
                                                 AD/8/24,16
1. ABDISU

  R.d. patriarchae Orientalium Assyriorum de Sacro Oecumenico Tridentini 
Concilio approbatio, & professio et literae illustrissimi domini Marciantonij 
cardinalis Amulij ad legatos sacri Concilij Tridentini. MDLXII. - Ripae : 
[Giacobbe Marcaria], 1562. - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Nome dell'editore da EDIT16. - Legato con: 80, 108, 110, 174, 196, 
204, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 
564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 
1181. - Impronta : c-r-e-um amam s,e- (C) 1562 (R)
Inventario 623/16, mediocre
¦ IS: Amulio, Marcantonio.  
* PSN: Riva, Marcaria, Giacobbe, 1562.  

                                                 AC/7/18,2
2. ACADEMIA INGOLSTADIENSIS

  Ordo studiorum et lectionum, in quatuor facultatibus apud celeberrimam 
Academiam Ingolstadiensem, authoritate & decreto serenissimi ac illustrissimi 
principis ac domini domini Alberti Comitis Palatini Rheni, ac vtriusque Bauariae
ducis, & c. renouatus & publice propositus, sub initium huius, anni 71. - 
Inglostadii : ex officina Weissenhorniana, 1571. - [18] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-D4, E2. - Legato con: 774, 1136. - Impronta : s&t, i,in i.e- fari (C) 
1571 (R)
Inventario 455/2, mediocre
* PSN: Ingolstadt, Officina Weissenhorniana, 1571.  

                                                 AD/6/1
3. ACCOLTI, Francesco

  Francisci Accolti ... consilia, seu responsa. In noua quidem hac editione 
diligentius, quam hactenus fuerint, ab ingenti mendorum copia repurgata. 
Argumenta ... accessere, industria, & labore Petri Vendramaeni ... - Venetis : 
apud Nicolaum Beuilacquam & socios, 1572. - 181, [28] c. : ill. ; fol. 38 cm
Segn.: A-Y8, Z6, A-B8, C-D6. - Impronta : 4.a. uo,& umte inri (3) 1572 (A)
Inventario 642, mediocre
¦ IS: Vendramin, Pietro.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Niccolò & C., 1572.  

                                                 FA/3/11
4. ACHILLES TATIUS

  Achillis Statii Alexandrini de Clitophontis & Leucippes amorib. libri VIII e 
Graecis Latini facti a L. Annibale Cruceio. - Basileae : per Ioannem Heruagium, 
1554. - [6], 221 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-n8, o10. - Impronta : sie- nut- dee- daci (3) 1554 (A)
Inventario 917, mediocre
¦ IS: Della Croce, Ludovico Annibale.  
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il vecchio, 1554.  

                                                 FA/9/15
5. ACHILLES TATIUS

  Dell'amore di Leucippe et di Clitophonte. Tradotto della lingua greca nella 
italiana. - In Vinegia : appresso Gio. Angelo Ruffinelli, 1578. - [8], 111, [1] 
c. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-P8. - Il nome dell'autore precede il titolo: Achille Tatio 
Alessandrino. - Impronta : lion iole unhe nine (3) 1578 (R)
Inventario 791, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Ruffinelli, Giovanni Angelo, 1578.  

                                                 FA/7/23
6. ACOSTA, Josè de
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  Iosephi Acosta, Societatis Iesu, de natura noui orbis libri duo. Et de 
promulgatione Euangelii apud barbaros, siue, de procuranda indorum salute, libri
sex. - Coloniae Agrippinae : in officina Birckmannica, sumptibus Arnoldi Mylij, 
1596. - [16], 581 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Nn8, O4. - Impronta : amem 7.p. s,l- apbi (3) 1596 (C)
Inventario 843, mediocre
* PSN: Colonia, Birckmann, 1596.  Colonia, Mylius, Arnold, 1596. 

                                                 AA/8/5
7. AESOPUS

  Aesopi Phrygis fabellae Graece & Latine, cum alijs opusculis, quorum index 
proxima refertur pagella. - Basileae : in officina Ioannis Frobenij, 1524 
(Basileae : apud Ioannem Frobenium, mense februario 1524). - 364, [4] p. ; 8° 
(18 cm)
Segn.: A-Z8. - Impronta : *.,& usa- die- **** (3) 1524 (R)
Inventario 27, buono
* PSN: Basilea, Froben, Johann, 1524.  

                                                 AC/8/8
8. AGRICOLA, Rudolf

  Rodolphi Agricolae Phrisij de inuentione dialectica libri tres, cum scholijs 
Ioannis Matthaei Phrissemij. - [Coloniae Agrippinae : Birckmann], 1528. - [6], 
405 [i.e. 416], [13] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: a-z4, A-Z4, Aa-Hh4, Ii6. - Nome dell'editore da ADAMS. - Front. in 
cornice. - Impronta : i-r* icu* seed exAd (3) 1528 (R)
Inventario 421, pessimo
¦ IS: Phrissemius, Johannes Matthaeus.  
* PSN: Colonia, Birckmann, Francis, 1528.  

                                                 AC/8/20
9. AGRICOLA, Rudolf

  Rodolfo Agricola frisio della inuention dialettica, tradotto da Oratio 
Toscanella ... - In Venetia : appresso Giouanni Bariletto, 1567. - [12], 290 
[i.e. 296] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *6, A-S8, T4. - Impronta : A.ET 34lo lae- Dich (3) 1567 (R)
Inventario 432, buono
¦ IS: Toscanella, Orazio.  
* PSN: Venezia, Bariletti, Giovanni, 1567.  

FG/1/14,1
10. ALAMANNI, Luigi

[Opere toscane. – In Firenze : Bernardo Giunta il vecchio], 1532 adi 9 luglio. –
[8], 435, [i.e. 431], [13] p. ; 8° (15 cm). – Segn.: *8, A-Z8, AA-EE8. – Vol. 
mutilo del front., manca il fasc. *8, le carte O1, O8, P2-8 e il fasc. Q8 – 
Titolo e nome dell’editore da EDIT16. – Legato con: 11. - Impronta:  ++++ ++++ 
dia. MaDa (3) 1532 (R)
Inventario 1226/1, buono
* PSN: Venezia, Giunta, Bernardo, il vecchio, 1532 

FG/1/14,2
11. ALAMANNI, Luigi

Opere toscane di Luigi Alamanni. – 1533 ([In Vineggia : per Pietro di Nicolini 
da Sabbio, ad instantia di Marchio Sessa, 1533]). – 146 [i.e. 144], [4] c. ; 8° 
(15 cm). – Segn: A-S8, T4. - Dati della pubblicazione da EDIT16. – Mancano i 
fasc. O-S8, T4. – Legato con: 10. - Impronta.: zima stre e.a) LaLa (3) 1533 (R)
Inventario 1226/2, buono
PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Pietro, 1533. Venezia, Sessa, Melchiorre, il 
vecchio, 1533.

                                                 FE/5/23
12. ALBERTI, Leandro
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  [Descrittione di tutta l'Italia & isole pertinenti ad essa di f. Leandro 
Alberti bolognese ... Aggiontoui di nouo, a suoi luochi, tutto quello ch'è 
successo fino all'anno 1577 & tutto ricorretto]. - In Venetia : appresso Gio. 
Maria Leni, 1577. - 2 v. ; 4° (21 cm)
Titolo da EDIT16
2: Isole appartenenti alla Italia ... di nuouo riccorette & con l'aggionta in 
più luoghi de diuerse cose occorse sino a nostri tempi adornate. - In Venetia : 
appresso Gio. Maria Leni, 1577. - 69 [i.e. 96], [4] c. ; 4° (21 cm). - Segn.: a-
m8, n4. - Impronta : a-ge n-t- o-a- lini (3) 1577 (A)
Inventario 1181 - buono
* PSN: Venezia, Leni, Giovanni Maria, 1577.  

                                                 FF/5/17
13. ALBERTI, Leon Battista

  Opuscoli morali di Leon Batista Alberti ... tradotti, & parte corretti da M. 
Cosimo Bartoli. - In Venetia : appresso Francesco Franceschi sanese, 1568. - 
[8], 426, [6] p. : ill. ; 4° (22 cm)
Segn.: A4, A-Z8, Aa-Dd8. - Impronta : i-n- o,o- redo Noim (3) 1568 (A)
Inventario 1015, mediocre
¦ IS: Bartoli, Cosimo.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1568.  

                                                 FA/4/14
14. ALCIATI, Andrea

  De praesumptionibus, tractatus aurei iurisconsultorum clarissimorum, d. 
Andreae Alciati, cum argumentis & annotationibus vtilissimis, d. Ioan. 
Arelatani. D. Henrici Boich, d. Guidonis Papae, d. Ioannis Old. Cum indice 
materiarum & rerum memorabilium copiosissimo. - Francofurti ad Moenum : ex 
officina Nicolai Bassaei, 1580. - [16],  523, [60] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: *8, A-Z8, a-i8, k4, l-o8. - Impronta : *-u- e-e- iofa re&p (3) 1580 (R)
Inventario 898, buono
¦ IS: Nicolas d'Arles.  Bohic, Henri.  Pape, Guy.  Oldendorp, Johann.   
* PSN: Francoforte, Basse, Nikolaus, 1580.  

                                                 FE/2/17
15. ALESSANDRI, Alessandro

  Alexandri ad Alexandro iurisperiti Neapolitani genialium dierum libri sex, 
varia ac recondita eruditione referti ... - Coloniae : excudebat Iaspar 
Gennepaeus, 1551. - [80], 370, [2] p. ; fol. (31 cm)
Segn.: a-f6, g4, A-Z6, AA-HH6. - Impronta : usnt o-0b m*r, &Agi (3) 1551 (R)
inventario 1117 - buono
* PSN: Colonia, Gennep, Jaspar von, 1551.  

                                                 AB/5/22
16. ALESSANDRI, Alessandro

  Alexandri ab Alexandro, iurisperiti Neapolitani, genialium dierum libri sex, 
varia ac recondita eruditione referti. Nunc postremum infinitis mendis quibus 
antea squallebat liber pulcherrimus, quanta fieri potuit diligentia perpurgati 
atque in pristinum nitorem restituti. Hac editione accesserunt in eundem 
Alexandrum animaduersiones per Nicolaum Mercerium Rhotomagensem. - Parisiis : 
apud Sebastianum Niuellium sub Ciconiis, via Iacobaea, 1586. - [132], 427, [1] 
c. ; 8° (18 cm)
Segn.: aa-qq8, rr4, A-Z8, Aa-Zz8,  AAa-GGg8, HHh4. - Impronta : vti- i-3. t.u- 
Quto (3) 1586 (R)
Inventario 316, buono
¦ IS: Mercier, Nicolas.  
* PSN: Parigi, Nivelle, Sebastien, 1586.  

                                                 AB/4/27
17. ALEXANDER Anglus

  Summa, seu destructorium vitiorum. Auctore Alexandro Anglo theologo 
vetustissimo. Iandudum semel itaque iterum supra centum annos tipis excussum, 
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hac postrema editione repurgatum, atque illustratum, cum indice ... 
locupletissimo. - Venetiis : ex officina Damiani Zenari, 1582. - [32], 397, [1] 
c. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-d8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ccc8, Ddd6. - Impronta : M-o- 69ar meo- ueve (3) 
1582 (R)
Inventario 344, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1582.  

                                                 AD/4/18
18. ALEXANDER Aphrodisiensis

  Alexandri Aphrodisiensis ... in quatuor libros meteorologicorum Aristotelis 
commentatio lucidissima, quam Latinitate donauit Alexander Piccolomineus ... 
Accedit insuper eiusdem Alexandri Piccolominei, tractatus de iride, nouiter 
impressus .... - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1540. - [4], 64 c. : ill. ; 
fol. (32 cm)
Segn.: a4, A-K6, L4. - Impronta : uila ie,* i*he cuvo (3) 1540 (R)
Inventario 703, buono
¦ IS: Aristoteles.  Piccolomini, Alessandro.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1540.  

                                                 FA/9/7
19. ALFANI, Bernardino

  Bernardini Alphani iuriscons. Perusini, trinepotis Bartoli, collectanea siue 
reportata. Ad mille insigniora loca I.C. ex variis tam antiquorum, quam 
recentiorum authorum monumentis longo studio, ac magna diligentia conquisita ...
Nunc ab omnibus erroribus maxima diligentia emendata, ac aucta: & ad communem 
studiosorum vtilitatem iterum in lucem edita. Cum duplici indice ... - 
Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1574. - [40], 237 [i.e. 235] c. ; 8° (15 
cm)
Segn.: a-e8, A-Z8, Aa-Ff8, Gg4. - Impronta : i-t, X.m- i.t. cast (3) 1574 (R)
Inventario 783, mediocre
 Ex L.: Bibliotheca Amadei.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1574.  

                                                 AD/4/8
20. AL-RAZI, Abu-Bakr Muhammmad ibn Zakariya

  [Contenta in hoc volumine. Liber Rasis ad Almansorem. Diuisiones eiusdem. 
Liber de iuncturarum egritudisnis eiusdem. Aphorismi ipsius. Tractatus de 
preseruatione ab egritudine lapidis eiusdem. Introductorium medicine eiusdem. 
Liber de sectionibus & cauteriis et ventosis eiusdem. Tabula omnium antidotorum 
in operibus Rasis contentorum. De proprietatibus iuuamentis et nocumentis 
sexaginta animalium. Aphorismi Rabi Moysi ...]. – (Venetiis : per Jacobum 
Pencium de Leucho, 1508). - 2 v. ; fol. (31 cm)
Titolo da EDIT16
2: Hoc in volumine hec continentur. Aphorismi Rabi Moysi. Aphorismi Jo. 
Damasceni. Liber secretorum Hypocratis. Liber pronosticationis secundum lunam in
signis et aspectu planetarum Hypoc. Liber de elementis siue de humana natura 
Hypo. Liber de aere et aqua et regionibus Hypo. Liber de pharmaciis Hypocratis. 
Liber de insomniis Hypocratis. Liber Zoar. de cura lapidis. - Venetiis : per 
Jacobum Pencium de Leucho, 1508 die 8 martii. - 48 c. ; fol. (31 cm). - Segn.: 
AA-BB6, CC4, DD6, EE4, FF-GG6, HH4, II6. - Impronta : emu- pps. inm. prga (3) 
1508 (A)
Inventario 694, mediocre
¦ IS: Maimonides.  Hippocrates.  
* PSN: Venezia, Penzio, Giacomo, 1508.  

                                                 AD/7/6
21. ALTENSTAIG, Johann

  Lexicon theologicum complectens vocabulorum descriptiones, diffinitiones & 
interpretationes ... a Ioanne Altenstaig. Opus hoc quod vetustate consenuerat, 
noua hac editione, ab infinitis pene mendis & erroribus, quibus antea scatebat, 
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repurgauimus. - Venetiis : apud haeredes Melchioris Sessae, 1579 (Venetiis : 
apud haeredes Francisci Rampazetti, 1580). - [16], 535, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *6, **10, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Xxx8. - Impronta : vti- O.A. odri dise (3) 
1579 (R)
Inventario 629, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Sessa. Melchiorre, il vecchio, eredi, 1579. Venezia, Rampazetto,
Francesco, eredi, 1580.  

                                                 AB/4/24,1
22. ALTOMARE, Donato Antonio

  Donati Antonii Altimari ... nonnulla opuscula nunc primum in unum collecta, & 
recognita, cum locis omnibus in margine additis. Quibus ultimo accedit de 
sanitatis latitudine tractatus ... - Venetiis : ex officina Marci de Maria, 
Salernitani, bibliopolae Neapolitani, 1561. - [4], 120 c., [1] c. di tav. 
ripieg. : ill. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-Z4, Aa-Gg4. - Legato con: 768. - Impronta : 67re arra r:um prmo (3)
1561 (A)
Inventario 342/1, buono
* PSN: Venezia, De Maria, Marco, 1561.  

                                                 AD/9/23
23. ALUNNO, Francesco

  La fabrica del mondo di m. Francesco Alunno da Ferrara. Nella quale si 
contengono tutte le voci di Dante, del Petrarca, del Boccaccio, & d'altri buoni 
autori, con la dichiaratione di quelle & con le sue interpretationi latine, con 
le quali si ponno scriuendo isprimere tutti i concetti dell'huomo di qualunque 
cosa creata. - In Vinegia : per Nicolo de Bascarini, 1548 (In Venetia : per 
Nicolo de Bascarini bresciano, 1546). - [6], 259, [48] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, a-z6, aa-tt6, uu8, A-H6. - Impronta : zige tire ero- coin (3) 1548 
(R)
Inventario 598, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò 
* PSN: Venezia, Bascarini, Niccolò, 1548.  

                                                 AA/9/13
24. ALUNNO, Francesco

  Le ricchezze della lingua volgare di m. Francesco Alunno da Ferrara sopra il 
Boccaccio nouamente ristampate, et con diligenza ricorrette, et molto ampliate 
dallo istesso autore ... - In Vinegia, 1551 (In Vinegia : in casa de' figliuoli 
di Aldo, 1551). - 220 c. ; fol. (30 cm)
Segn.: A-Z8, AA-CC8, DD-EE6. - Impronta : I.lo rae, r-l- giad (3) 1551 (R)
Inventario 13, buono
¦ IS: Boccaccio, Giovanni.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi, 1551.  

                                                 AD/2/19
25. ALUNNO, Francesco

  Le ricchezze della lingua volgare, di m. Francesco Alunno da Ferrara sopra il 
Boccaccio, nuouamente ristampate, et con diligenza ricorrette, et molto ampliate
dallo istesso autore. Con le dechiarationi, regole, & osseruationi delle voci, &
delle altre particelle ... & il tutto collocato ai luoghi loro secondo l'ordine 
dell'alfabeto ... - In Vinegia : appresso Giouan Maria Bonelli, 1555. - [4], 213
[i.e. 203], [1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *4, A-Z8, AA8, BB-CC6. - Impronta : I.ti a.a. 6.2. tel' (3) 1555 (R)
Inventario 737, pessimo
¦ IS: Boccaccio, Giovanni.
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1555.  

                                                 AA/4/20
26. ALUNNO, Francesco
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  Della fabrica del mondo di m. Francesco Alunno da Ferrara libri X. Ne' quali 
si contengono le voci di Dante, del Petrarca, del Boccaccio, del Bembo, & 
d'altri buoni autori ... Di nuouo ristampati, corretti et ampliati di piu di 500
vocaboli ... - In Venetia : nella stamperia di F. Sansouino, 1568. - [36], 263, 
[1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *4, a-d8, A-Z8, Aa-Kk8. - Impronta : uele 3695 dee. e'Pr (3) 1568 (R)
Inventario 126, pessimo
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Sansovino, Francesco, 1568.  

                                                 AD/2/2
27. ALUNNO, Francesco

  Della fabrica del mondo di m. Francesco Alunno da Ferrara libri X. Ne quali si
contengono le voci di Dante, del Petrarca, del Boccaccio, del Bembo & d'altri 
buoni autori ... Di nuouo ristampati, corretti et ampliati di piu di 1500 
vocaboli ... - In Venetia : nella stamparia al Segno della Luna, 1575 (In 
Venetia : [Al segno della Luna], 1574). - [36], 263, [1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *4, a-d8, A-Z8, Aa-Kk8. - Impronta : rama 3695 dee. e'Pr (3) 1575 (R)
Inventario 722, pessimo
* PSN: Venezia, Sansovino, Giacomo, 1575. Venezia, Sansovino, Giacomo, 1574.  

                                                 FE/4/12
28. 537. ALVAREZ GUERRERO, Alfonso

  Thesaurus Christianae religionis et speculum sacrorum summorum Romanorum, 
pontificum, imperatorum, ac regum, et sanctissimorum episcoporum. Per ... 
Alphonsum Aluarez Guerrero ... nunc nouiter in lucem editum ... Summariis, 
numeris, et repertorio copiosissimo, quaeque notatu digna ostendentibus, per 
dominum Ioannem Rhennium ... summo studio ac labore adiectis. - Venetiis : [Al 
segno della Fontana], 1559 (Venetiis : apud Cominum de Tridino Montisferrati). -
[28], 422, [2] p. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, **8, A-Z6, AA-LL6, MM8. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta :
rufi 18l. a-s, viPa (3) 1559 (R)
Inventario 1153, buono
¦ IS: Reni, Giovanni.  
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1559. Venezia, Comin da Trino, 1559.  

                                                 AD/4/14
29. AMMONIUS Hermiae

  Ammonii Hermei commentaria in librum Porphyrii de quinque vocibus, et in 
Aristotelis Praedicamenta, ac Perihermenias ... In his conferendis cum Graecis 
exemplaribus, atque emendantis, quantum studij Petrus Rosetinus, medicus 
physicus adhibuerit, qui haec legerit, perfacile intelliget. - Venetiis : apud 
Hieronymum Scotum, 1558. - [5] c., 35 p., 142 col., [14] c., 176 col. ; fol. (32
cm)
Segn.: A-F8, G6, H-I4, *6, **4, A-E8, F4. - Impronta : isre m-i- ,&ro acdo (3) 
1558 (R)
Inventario 700, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  Porphyrius.    
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1558.  

                                                 AA/9/16
30. AMMONIUS Hermiae

  Ammonius Hermeae f. in Porphirii institutionem, Aristotelis categorias, et 
librum de interpretatione Ioanne Baptista Rasario, medico Nouariensi, interprete
... - Venetiis : apud Vincentium Valgrisium, 1559. - [18] c., 358 col. : ill ; 
fol. (31 cm)
Segn.: a-c6, A-P6. - Impronta : s.em 63.7 n-i- Nase (3) 1559 (R)
Inventario 16, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  Porphyrius.  Rasario, Giovanni Battista.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1559.  

                                                 AA/4/16
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31. ANCARANO, Pietro Giovanni
  Clarissimi iurisconsulti Petri Io. Ancharani Regiensis familiarum iuris 
quaestionum libri tres. Hac postrema editione prioribus duobus, qui publice 
circumferebantur, tertius additus liber ... - Venetiis : ex officina Damiani 
Zenari, 1580. - [38], 217, [1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: a-e6, f8, A-Z6, Aa-Mm6, Nn8. - Impronta : sica 4.fa oss- obnu (3) 1580 
(R)
Inventario 123, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1580.  

                                                 AA/3/6-7
32. ANGRIANI, Michele

  Commentaria in psalmos Dauidicos, prisci cuiusdam auctoris incogniti. In duos 
diuisa tomos, quorum hic prior expositionem a primo psalmo vsque ad LXXXVIII 
posterior reliquorum complectitur. Post Complutensem editionem recognita, & 
plurimis in locis suae integritati restituta & nunc hac quarta editione adhuc 
emendatiora reddita ... - Lugduni : expensis Petri Landry, 1589. - 2 v. ; fol. 
(35 cm)
Nome dell'autore da SBN. - Front. rosso e nero
1: [Tomus primus]. - Lugduni : expensis Petri Landry, 1589. - [8], 711, [3] p. ;
fol. (35 cm). - Segn.: *4, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Nnn6, Ooo4. - Impronta : stus 
itei :&i- quau (3) 1589 (C)
Inventario 136, mediocre (Collocazione AA/3/6)
2: Tomus secundus. - Lugduni : apud Petrum Landry, 1588. - 600, [92] p. ; fol. 
(35 cm). - Segn.: A-Z6, aa-zz6, Aa-Ee6, Ff4, Gg-Mm6. - Impronta : iaut erns i-ma
glme (3) 1588 (C)
Inventario 137, mediocre (Collocazione AA/3/7)
¦ IS: Bibbia, Vecchio Testamento. Salmi, in latino.  
* PSN: Lione, Landry, Pierre, 1589.  

                                                 AB/6/18
33.

  Antiqui rhetores latini. Rutilius Lupus, Aquila Romanus, Iulius Rufinianus, de
figuris sententiarum & elocutionis. Curii Fortunatiani Consulti artis rhetoricae
scholicae libri III ... Omnia ex codd. manusc. emendatiora vel auctiora. Ex 
bibliotheca Francisci Pithoei ic. Index in omnes superiores authores. - Parisiis
: ex officina Plantiniana, apud Hadrianum Perier, 1599. - [4], 382 [i.e. 380], 
[16] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: *2, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa4, Bbb2, Ccc-Ddd4. - Impronta : n-i- t?in m.t. PAdi 
(3) 1599 (C)
Inventario 288, buono
¦ IS: Rutilius Lupus, Publius.  Aquila Romanus.  Iulius Rufinianus.  
Fortunatianus, Consultus Chirius.  Pithou, Francois.  
* PSN: Parigi, Officina Plantiniana, 1599. Parigi, Perier, Adrien, 1599.  

                                                 AA/7/1-4
34. ANTONINO, santo

  Prima [-quarta] pars totius summe maioris et auree domini Antonini 
archipretulis Florentini ordinis predicatorum accurate recognita. Cum 
additionibus iuris pontificii et Cesarei per Joannem Thierri Lingonensem ... in 
margine recentissime affixis ... - [Parigi] : venundantur ab Joanne Petit sub 
lilio aureo in via Jacobaea (Parrhisiis : per Magistrum Andream Boucard expensis
vero Iohannis Petit, 1521). - 4 v. ; 4° (22 cm)
1: Prima pars totius summe maioris et auree domini Antonini. - [Parigi] : 
venundantur ab Joanne Petit sub lilio aureo in via Jacobaea (Ex Parrhisiis, 1521
idibus Augusti). - 2 pt. (254, [1] c.; [130] c.) ; 4° (22 cm). - Segn.: a-z8, *-
***8, aa-ff8; aaaa-pppp8, qqqq10. - Front. rosso e nero. - Impronta : a-u- e-i. 
u*qu duui (3) 1521 (R) ;  cois m..& r.ta deci (C) 1521 (R)
Inventario 46, mediocre (Collocazione AA/7/1)
2: Secunda pars totius summe maioris beati Antonini. - [Parigi] : Jehan Petit, 
[1521]. - 335, [1] c. ; 4° (22 cm). - Segn.: A-Z8, AA-TT8. - Impronta : erue e-
j. inea tiPe (3) 1521 (Q)
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Inventario 45, mediocre (Collocazione AA/7/2)
3: Tertia pars totius summe maioris beati Antonini. - [Parigi] : Jehan Petit, 
[1521] (Parrhisiis : per magistrum Andream Boucard). - 454 c. ; 4° (22 cm). - 
Segn.: aa-zz8, *-***8, aaa-zzz8, *-***8, AAA-EEE8, FFF6. - Impronta : este eso- 
V.e. esco (3) 1521 (Q)
Inventario 47, mediocre (Collocazione AA/7/3)
4: Quarta pars totius summe maioris beati Antonini. - [Parigi] : Jehan Petit, 
[1521] (Parrhisiis : per magistrum Andrean Boucard expensis Johannis Petit, 1521
nonis Augusti). - 377, [1] c. ; 4° (22 cm). - Segn.: aaaa-zzzz8, *-***8, AAAA-
VVVV8, XXXX10. - Impronta : tumo amno exa- fune (3) 1521 (T)
Inventario 48, mediocre (Collocazione AA/7/4)
¦ IS: Thierry, Jean.  
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Parigi, Petit, Jean, 1521. Parigi, Bocard, Andrè, 1521.  

                                                 AB/9/11
35. ANTONINO, santo

  Opera di Santo Antonino arciuescouo fiorentino, utilissima & necessaria alla 
instruttione delli sacerdoti, & di qualunche deuota persona laquale desidera 
sapere bene confessarsi delli suoi peccati. - 1536 (In Venetia : nella stamperia
di m. Luc'Antonio Giunti, 1536 di agosto). - 89, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-X4, Y6. - Impronta : die- diu- rel- teso (3) 1536 (R)
Inventario 210, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, 1536.  

                                                 AC/9/1-3
36. ANTONINO, santo

  Chronica Antonini. Prima [-tertia] pars historiarum domini Antonini 
archipraesulis Florentini, in tomis tribus discretarum, solertirique studio 
recognitarum, triplici cum eiusdem indice nunc luculentius aedito & a mendis 
expurgato. - Lugduni : sub signo Spaerae apud Aegidium & Iacobum Huguetan 
fratres, 1543. - 3 pt. ; fol. (31 cm)
Front. rosso e nero in cornice
1: Prima pars historiarum. - Lugduni : sub signo Sphaerae apud Aegidium & 
Iacobum Huguetan fratres, 1543. - [14], 173, [1] c. ; fol. (32 cm). - Segn.: *8,
*6, a-x8, y6. - Impronta : y-n- d.q. mota &qre (3) 1543 (A)
Inventario 394, mediocre (Collocazione AC/9/1)
2: Historiarum ... secunda pars, recenter indici triplici illustrata. - 
Lugduni : apud Aegidium & Iacobum Huguetan fratres, 1543. - [10], 198, [6] c. ; 
fol. (32 cm). - Segn.: *10, aa-zz8, AA8, BB6, *6. - Contiene: Rabbi Samuelis 
epistola. - Impronta : q.ri m.o- s.em noad (3) 1543 (A)
Inventario 395, mediocre (Collocazione AC/9/2)
3: Tertia pars historiarum ... nuper vno, nunc quoque & gemino indice aucta. - 
Lugduni : apud Aegidium & Iacobum Huguetan fratres, 1543. - [14], 212, [2] c. ; 
fol. (32 cm). - Segn.: *8, **6, aaa-zzz8, AAA-CCC8, DDD6. - Impronta : e.i- q.o-
usse dere (3) 1543 (A)
Inventario 396, mediocre (Collocazione AC/9/3)
* PSN: Lione, Huguetan, Gilles & Huguetan, Jacques, il giovane, 1543.  

                                                 FF/6/4
37. APOLLONIUS Rhodius

  Apollonii Rhodii argonauticorum, carmine heroico translati, per Valentinum 
Rotmarum Salisburgensem, libri IIII ... - Basileae : ex officina Henricpetrina, 
[1570]. - 2 pt. (309; 127 p.) ; 8° (16 cm)
Segn.: Aa-Tt8, Vv4; AA-HH8. - Data di pubblicazione dalla dedica. - Impronta : 
i:o, r-el isi, FiTe (3) 1570 (Q) ; tae- m.m. t,i- suri (3) 1570 (Q) 
Inventario 977, buono
¦ IS: Rotmar, Valentin.  
* PSN: Basilea, Henricpetri, Sebastian, 1570.  

                                                 FA/2/20,1
38. APPIANUS
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  Appiano Alexandrino delle guerre ciuili de Romani tradotto da messer Alexandro
Braccese fiorentino nuouamente con somma diligentia impresso. – (In Vinegia : 
per Gregorio de Gregori, 1524 del mese de mazo). - 286, [2] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: a-z8, &8, A-M8. - Legato con: 39. - Impronta : faoc e&le i-uo tita (3) 
1524 (R)
Inventario 947/1, mediocre
¦ IS: Braccesi, Alessandro.  
* PSN: Venezia, De Gregori, Gregorio, 1524.  

                                                 FA/2/20,2
39. APPIANUS

  Historia delle guerre externe de romani di Appiano Alexandrino tradocta da 
messer Alexandro Braccio secretario fiorentino, nuouamente impressa. – (In 
Vinegia : per Gregorio de Gregori, 1524 del mese de zugno). - 191, [1] c. ; 8° 
(15 cm)
Segn.: AA-ZZ8, &8. - Legato con: 38. - Impronta : cole i.mi e,in anca (3) 1524 
(R)
Inventario 947/2, mediocre 
¦ IS: Braccesi, Alessandro.  
* PSN: Venezia, De Gregori, Gregorio, 1524.  

                                                 FA/9/1
40. APULEIUS, Lucius

  L. Apuleii Madaurensis philosphi Platonici quae quidem extare nouimuus 
monimenta, quorum catalogum sequens exhibet pagella. - Basileae : excudebat 
Henricus Petrus (Basileae : excudebat Henricus Petrus, mense martio 1533). - 
[16], 591, [1] p. ; 8° (14 cm)
Segn.: a8, A-Z8, aa-oo8. - Impronta : emta r.is emni taip (3) 1533 (R)
Inventario 777, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Basilea, Petri, Heinrich, 1533.  

FG/1/18,2
41. ARAGONA, Tullia d’

Rime della signora Tullia di Aragona, et di diuersi a lei. Di nouo ristampate et
in piu luoghi corrette. – In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 
1549. – 39, [3] c. ; 12° (14 cm). – Segn.: A-C12, D6. – Legato con: 42, 123, 
809, 973, 1080. - Impronta: faza o.la a.te VoNo (3) 1549 (R)
Inventario 1230/2, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1549

FG/1/18,3
42. ARAGONA, Tullia d’

Dialogo della signora Tullia d’Aragona della infinità di amore. – In Vinegia : 
appresso Gabriel Giolito de Ferrari, et fratelli, 1552. – 84 p. ; 12° (14 cm). –
Segn.: A-C12, D6. – Legato con: 41, 123, 809, 973, 1080. - Impronta: ree: e.i- 
din- laue (3) 1552 (R)
Inventario 1230/3, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele e fratelli, 1552

                                                 AD/7/7
43. ARANEUS, Clemens

  Sacri sermones r.p.f. Clementis Aranei ... pro diebus sestis a prima dominica 
Aduentus vsque ad Cineres, & subinde per omnes ferias Quadragesimae vsque ad 
tertiam feriam Paschae ... - Brixiae : apud Petrum Mariam Marchettum, 1586. - 
[64], 935, [1] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, *-***8, *4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Mmm8, Nnn4. - Impronta : etus Ini. r-am
Etsu (3) 1586 (A)
Inventario 630, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Brescia, Marchetti, Pietro Maria, 1586.  
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                                                 FA/3/12
44. ARCHIROTA, Alessandro

  Discorsi sopra gl'Euangeli delle domeniche dell'Auuento e della Quaresima del 
r.p.d. Alessandro Archirota abate montoliuetano. - In Firenze : appresso 
Bartolommeo Sermartelli, 1587. - [8], 4004 [i.e. 408] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Eee8. - Impronta : i-,e do'A i-r- cati (3) 1587 (R)
Inventario 918, buono
* PSN: Firenze, Sermartelli, Bartolomeo, il vecchio, 1587.  

                                                 FA/4/11
45. ARISTEAS

  Aristea de settantadue interpreti, scrittor greco, tradotto per m. Lodouico 
Domenichi. - In Fiorenza : appresso Lorenzo Torrentino, 1550. - 142, [2] p. ; 8°
(17 cm)
Segn.: A-I8. - Impronta : ioti o.o. o.o. mo5. (3) 1550 (R)
Inventario 895, buono
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  
* PSN: Firenze, Torrentino, Lorenzo, 1550.  

                                                 AD/9/2
46. ARISTOTELES

  Habentur hoc volumine haec Theodoro Gaza interprete. Aristotelis de natura 
animalium lib. IX. Eiusdem de partibus animalium lib. IIII. Eiusdem de 
generatione animalium lib. V. Theophrasti de historia plantarum lib. IX ... 
Alexandri Aphrodisiensis problemata duobus libris non vnquam ante impressa eodem
Theodoro interprete ... - (Venetiis : in aedibus Aldi & Andreae Asulani soceri, 
mense februario 1513). - [12], 273, [17] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: a12, b-n8, o-p6, q-z8, A-M8, N6, O-P8. – Impronta : i.y. a,V. lii. ines 
(3) 1513 (R)
Inventario 580, mediocre
¦ IS: Gaza, Theodorus.  Theophrastus.  Alexander Aphrodisiensis.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio & Torresano, Andrea, il vecchio, 1513.

                                                 AC/5/1,2
47. ARISTOTELES

  Contenta. Politicorum libri octo, commentarii economicorum duo, commentarii 
hecatonomiarum septem, economiarum publ. unus. Explanationis Leonardi in 
oeconomie duo. - [Parigi : Jean Petit], 1515. - 143, [1] c. ; fol. (29 cm)
Segn.: A-Z6, &6. – Nome dell’editore dalla marca. - Legato con: 1099. - Impronta
: EXLI S.s. a.a& nieq (3) 1515 (R)
Inventario 486/2, pessimo
¦ IS: Bruni, Leonardo.  
* PSN: Parigi, Petit, Jean, 1515.  

                                                 AB/10/18,2
48. ARISTOTELES

  Habes hoc in codice lector Aristotelis libros de generatione & interitu duos, 
Meteoron, hoc est sublimium quatuor, De mundo ad Alexandrum Macedoniae regem 
vnum contra L. Appuleii interpretationem, ex opere De Animalib. decem ... quae 
omnia Petrus Alcyonius de Graeco in Latinum a se conuersa nunc primum ex 
impressione repraesentanda curauit. - (Venetiis : Bernardinus Vitales Venetus, 
1521 mense aprili). - [164] c. : ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: A4, a-d6, e4, f-i6, k-m4, n2, o-p6, q4, r6, s-t4, u6, x4, y-z6, A-B6, C4,
D-F6, G-H4. - Legato con: 1147. - Impronta : cee, e,e- t.em tiru (C) 1521 (R)
Inventario 197/2, mediocre
¦ IS: Alcionio, Pietro.  
* PSN: Venezia, Vitali, Bernardino, 1521.  

                                                 AD/2/15
49. ARISTOTELES

  Aristotelis Stagiritae parua naturalia. De sensu & sensili. De memoria & 
reminiscentia. De somno & vigilia ... Omnia in Latinum conuersa & antiquorum 
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more explicata a N. Leonico Thomaeo. - ([Venezia] : Bernardinus & Matthaeus 
fratres Vitales Veneti, 1523 mense iunii). - [12], 245 [i.e. 255], [5] c. ; fol.
(31 cm)
Segn.: AA-BB6, a-z8, *-***8, A-F8. - Front. in cornice. - Impronta : doer itet 
lee- iusu (3) 1523 (R)
Inventario 734, mediocre
¦ IS: Leonico Tomeo, Niccolò.  
* PSN: Venezia, Vitali, Bernardino & Vitali, Matteo, 1523.  

                                                 FF/6/15
50. ARISTOTELES

  Aristotelis Rhetoricorum libri tres, Hermolao Barbaro patricio Veneto 
interprete. Danielis Barbari in eosdem libros commentarij. Cum locuplete rerum &
verborum indice. - Basileae (Basileae : ex officina Bartholomaei Westemeri, 1545
mense martio). - [16], 679 [i.e. 769], [47] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8,  A-Z8, aA-fF8. - Impronta : r*il isti **** cuPr (3) 1545 (R)
Inventario 988, buono (restaurato)
¦ IS: Barbaro, Ermolao.  Barbaro, Daniele.  
* PSN: Basilea, Westheimer, Bartholomaus, 1545.  

                                                 FE/4/2-3
51. ARISTOTELES

  Aristotelis Stagiritae ... opera, quae in hunc vsque diem, extant omnia, 
latinitate partim antea, partim nunc primum a viris doctissimis donata, & 
graecum ad exemplar diligenter recognita. Omnia in tres tomos digesta ... Item, 
supra censuram Io. Lodouici Viuis Valentini de libris Aristotelicis, & Philippi 
Melanchthonis commentationem ... - Basileae : ex officina Ioan. Oporini, 1548. -
3 v. ; fol. (34 cm)
1: [Tomus primus]. - Basileae : ex officina Ioan. Oporini, 1548. - [24], 211 
p. : ill. ; fol. (34 cm). - Segn.: 6, a-r6, s4. - Impronta : m:is leO. e:i- 
muco (3) 1548 (A)
inventario 1144/1, buono (Collocazione FE/4/2,1)
2: Operum Aristotelis tomus secundus Physiologiam eius totam complectens, vna 
cum argumentis in libros singulos, quae ex optimis Graecorum commentariis 
conuersa nunc primum & adiecta fuere. Item, problematum sectiones triginta octo.
- Basileae : [Oporinus], 1548. - [8], 667 p. : ill. ; fol. (34 cm). - Segn.: 
4, Aa-Zz6, AA-ZZ6, AAa-IIi6, KKk4. - Impronta : usum acnt t.e, idse (3) 1548 
(R)
inventario 1144/2, buono (Collocazione FE/4/2,2)
3: Operum Aristotelis tomus tertius, Moralem philosophiam continens, vna cum 
Rhetoricis, ac Poetica. Item quae spuria sunt, aut quae extra ordinem librorum 
auscultatoriorum habentur. Appositi quoque hic sunt Metaphysicorum libri XIIII. 
Adiecta insuper est de hoc ipso autore commentatio doctissima, Philippi 
Melanchtonis. - Basileae : [Oporinus], 1548. - [8], 555, [133] p. ; fol. (35 
cm). - Segn.: *4, A-Z6, Aa-Yy6, Zz8, a-l6. - Impronta : ora- amen n.u* deam (3) 
1548 (R)
inventario 1145, buono (Collocazione FE/4/3)
¦ IS: Vives, Juan Luis.  Melanchthon, Philippus.  
* PSN: Basilea, Oporinus, Johann, 1548.  

                                                  AB/10/5
                                                  AB/10/20

52. ARISTOTELES
  [Omnia quae extant opera ... Auerrois ... commentarii, aliique ipsius in 
logica, philosophia, & medicina libri, quorum aliqui ... nuper a Iacob Mantino 
sunt conuersi ... Leui Gersonidis annotationes in Auer. expositionem super 
logices libros ... M. Antonij Zimarae in Aristotelis & Auerrois dicta 
contradictionum solutiones]. - Venetiis : apud Iuntas, 1550-1552. - 11 v. ; fol.
(32 cm)
Titolo da EDIT16
1: Aristotelis Stagiritae omnia quae extant opera ... - Venetiis : apud Iuntas, 
1552. - 20, [6], 383, [1] c. : ill. ; fol. (32 cm). - Segn.: *8, **-***6, *6, A-
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Z8, AA-ZZ8, AAA-BBB8. - Front. rosso e nero. - Impronta : rebi d-c- e.iq BOui 
(3) 1552 (R)
Inventario 184, pessimo (Collocazione AB/10/5)
10: Decimum volumen. Auerrois Cordubensis colliget libri VII. Cantica item 
Avicennae cum eiusdem Auerrois commentariis ... - Venetiis : apud Iuntas, 1552. 
- 137, [5] c. ; fol. (32 cm). - Segn.: A-Q8, R10. - Impronta : 0.a- o-s, Etur 
tebr (3) 1552 (R)
Inventario 199, pessimo (Collocazione AB/10/20)
¦ IS: Averroes.  Mantino, Giacobbe.  Levi ben Gereshon.  Zimara, Marcantonio.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1550-1552.  

FG/1/10
53. ARISTOTELES

Trattato dei gouerni di Aristotile tradotto di greco in lingua vulgare 
fiorentina da Bernardo Segni gentil'huomo e accademico fiorentino. - In Vinegia,
1551 (In Venetia : per Bartholomeo detto l'Imperador, & Francesco suo genero, 
1551). – 230, [18] c. ; 8° (16 cm). –  Segn.: a-z8, A-H8. – Impronta: poe, e-o- 
alee riqu (3) 1551 (R)
Inventario 1222, buono
¦ IS: Segni, Bernardo
* PSN: Venezia, Imperatore, Bartolomeo & Imperatore, Francesco, 1551

                                                 FE/5/19
54. ARISTOTELES

  Aristotelis de Republica, qui politicorum dicuntur libri VIII, Ioachino 
Perionio ... interprete, locis aliquot nuper ab ipso recognitis & emendatis ... 
Eiusdem Perionij in eosdem libros obseruationes ... Aeditio secunda. - 
Parisiis : apud viduam Mauricij a Porta, in clauso Brunello, sub insigni d. 
Claudij, 1552 (Parisiis : excudebat Thomas Richardus, 1552). - [12], 107, [25] 
c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a4, e4, i4, a-z4, A-D4, A-F4. - Impronta : oso- 8484 a-i- feal (3) 1552 
(A)
inventario 1177, buono
¦ IS: Perion, Joachim.  
* PSN: Parigi, La Porte, Maurice de, vedova, 1552. Parigi, Richard, Thomas, 
1552.  

                                                 AA/8/8
55. ARISTOTELES

  [Aristotelis omnia quae extant opera ... Auerrois Cordubensis in ea opera ... 
commentarij ... Marciantonii Zimarae in Aristotelis, et Auerrois dicta in 
philosophia contradictionum solutiones ... Bernardini Tomitani in Arist. & Auer.
dicta in primo libro Poster. resolut. contradictionum solutiones]. - Venetiis : 
apud Iunctas, 1562. - 11 v. : ill. ; 8° (18 cm)
Titolo da EDIT16
1: Primum volumen Aristotelis Stagiritae organum. Auerrois Cordubensis in eo 
commentaria, epitome, quaesita nonnulla, ac epistola vna. Leui Gersonidis in 
nonnullos Aristotelis & Auerrois libros annotationes ... Bernardini Tomitani 
Patauini in Aristotelis & Auerrois dicta, animaduersiones quaedam, & 
contradictionum solutiones. - Venetiis : apud Iunctas, 1562. -  [8], 106 [i.e. 
108], 168 c. : ill. ; 8° (18 cm). - Segn.: *8, A-N8, O4, A-X8. - Impronta : t.am
.Ani u.ni bisp (3) 1562 (R)
Inventario 31/1, mediocre
3: Primi voluminis pars III. Aristotelis Stagiritae topicorum, atque elenchorum 
libri. Cum Auerrois Cordubensis in eos media expositione Abramo de Balmes, & 
Mantino interpretibus. - Venetiis : apud Iunctas, 1562. - 176 c. : ill. ; 8° (18
cm). - Segn. A-Y8. - Impronta : .Alo cqd, etde Etco (3) 1562 (R)
Inventario 31/2, mediocre
¦ IS: Averroes.  Zimara, Marcantonio.  Tomitano, Bernardino.  Balmes, Abraham 
ben Meir.  Mantino, Giacobbe.
- Ex L.: Bibliotheca Amadei.
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1562.  
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                                                 FA/4/3
56. ARISTOTELES

  Aristotelous Asklepiadou tou Stageiritou organon organon, e he tes 
philosophias cheir tout'esti logikes pragmateias apanta es to akribestaton 
epanorzomena ... Aristotelis Asclepiadae Stagiritae organum, siue instrumentum 
instrumentorum, aut philosophiae manus, hoc est, Logicae tractationis omnia ... 
- Basileae : apud Thomam Guarinum, 1566. - [8], 757 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *4, a-z8, A-Z8, Aa8, Bb4. - Impronta : i-ro **** **** **** (3) 1566 (R)
Inventario 888, buono
* PSN: Basilea, Guarin, Thomas, 1566.  

                                                 AD/7/8
57. ARISTOTELES

  I tre libri della retorica d'Aristotele a Theodette, tradotti in lingua 
volgare, da m. Alessandro Piccolomini. Nouamente dati in luce ... - In Venetia :
appresso Francesco de' Franceschi sanese, 1571. - [12], 292 p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, **2, A-Z4, Aa-Nn4, Oo2. - Impronta : a-e; r-c- o,n- acli (3) 1571 (R)
Inventario 631, mediocre
¦ IS: Piccolomini, Alessandro.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1571.  

                                                 AD/9/24
58. ARISTOTELES

  Ethicorum Aristotelis Stagiritae libri decem, ad Nicomachum conscripti. Ioanne
Argyropylo Byzantio, & Dyonisio Lambino interpretibus cum Donati Acciaioli 
Florentini ... commentariis, & Raphaelis Volateran. viri doctissimi in singulos 
libros argumentis, ac indice duplici ... - Venetiis : apud Ioannem Antonium 
Bertanum, 1576 (Venetiis : apud Ioannem Antonium Bertanum, 1575). - [20], 209, 
[1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: a-b6, c8, A-Z6, Aa-Mm6. - Impronta : i-se .4.3 *,ma inmo (3) 1576 (R)
Inventario 599, mediocre
¦ IS: Argyropoulos, Iohannes.  Lambin, Denis.  Acciaioli, Donato.  Maffei, 
Raffaele.
* PSN: Venezia, Bertano, Giovanni Antonio, 1576. Venezia, Bertano, Giovanni 
Antonio, 1575.  

                                                 FA/10/5
59. ARISTOTELES

  Index rerum omnium quae in Aristotelis operibus continentur, absolutissimus. 
In quem tota illius varia ac admirabilis doctrina ... contracta fuit, ac ordine 
alphabetico per locos communes digesta. - Lugduni : apud Ioannam Iacobi Iuntae 
f., 1579 (Lugduni : excudebat Basileus Bouquetius, 1579). - [432] c. ; 12° (12 
cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, aa-hh8. - Impronta : uso- 1669 22co Ab1. (C) 1579 (A)
Inventario 760, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Giunta, Jeanne, 1579. Lione, Bouquet, Basile, 1579.  

                                                 AC/5/6
60. ARRIANUS, Flavius

  Arrianus de rebus gestis Alexandri regis quem Latinitate donauit Bartholomeus 
Facius. - (Pisauri : opera & impensa Hieronymi de Soncino, 1508 die 9 iunii). - 
[100] c. ; fol. (29 cm)
Segn.: A-N8, O4, P-R6. - Impronta : touo usca inos qs&T (C) 1508 (R)
Inventario 490, mediocre
¦ IS: Facio, Bartolomeo.  
* PSN: Pesaro, Soncino, Girolamo, 1508.  

                                                 FA/3/15
61. ARTICELLA
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  Articella nuperrime impressa cum quamplurimis tractatibus pristine impressioni
superadditis vt patet in pagina sequenti ... - (Lugduni : per Antonium du Ry, 
impensis honesti viri Jacobi q. Francisci de Giuncta Florentini ac sociorum, 
1525 die 15 maij). - 370 [i.e. 368] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, *-***8, A-U8. - Front. rosso e nero in cornice. - Impronta : t.e- 
vtte t.re crsu (3) 1525 (R)
Inventario 521, mediocre
- Ex L.: Domina Rubei de Sabbia
* PSN: Lione, Giunta, Jacques e soci, 1525. Lione, Du Ry, Antoine, 1525.  

                                                 FA/2/4
62. ASCONIUS PEDIANUS, Quintus

  Q. Asconii Pediani expositio in IIII orationes M. Tullij Ciceronis contra C. 
Verrem, in orationem pro C. Cornelio, in orationem contra C. Antonium et L. 
Catilinam, in orationem pro M. Scauro, in orationem contra L. Pisonem, in 
orationem pro Milone ... cum scholijs Pauli Manutij ... - Venetiis : apud Aldi 
filios, 1547. - [10], 96 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *10, A-M8. - Impronta : e.*- ce2: i.us adas (3) 1547 (R)
Inventario 932, buono
¦ IS: Manuzio, Paolo.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi, 1547.  

                                                 FF/2/10,1
63. ASINI, Giovanni Battista

  Practica aurea, seu processus iudiciarius, hoc est Ioannis Baptistae 
Asinii ... ad statutum Florentinum de modo procedendi in ciuilibus interpretatio
... - Francofurti ad Moenum : impensis Sigis. Feyrabendi, 1580 (Francofurti ad 
Moenum : apud Martinum Lechlerum impensis Sigismundi Feyrabendi, 1580). - [8], 
429, [91] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: a4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Ttt4. - Legato con: 64. - Impronta : *,id ncum ini-
fini (3) 1580 (R)
Inventario 1067/1, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund, 1580. Francoforte, Lechler, Martin, 
1580.  

                                                 FF/2/10,2
64. ASINI, Giovanni Battista

  Iudiciorum praxis Io. Baptistae Asinii ... ad statutum Florentinum secundum 
secundi libri, de modo probandi mortem, filiationem & tabellionatum ... Nunc 
primum in lucem editae pars secunda ... - Francofurti ad Moenum : impensis 
Sigismundi Feyrabendij, 1589 (Francofurti ad Moenum : apud Martinum Lechlerum 
impensis Sigismundi Feyrabendi, 1589). - 148, [20] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: A-X4. - Legato con: 63. - Impronta : adto lae- itt, noin (3) 1589 (R)
Inventario 1067/2, mediocre
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund, 1589. Francoforte, Lechler, Martin, 
1589.  

                                                 FE/2/14
65. ATHENAEUS Naucratita

  Athenaei Dipnosophistarum siue coenae sapientum libri XV. Natale de Comitibus 
Veneto nunc primum e Graeca in Latinam linguam vertente ... - Venetiis : apud 
Andream Arriuabenum ad signum Putei, 1556. - [12], 288, [12] p. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, A-Z6, AA6, Aa6. - Impronta : i.ia s.ra s.i? tule (3) 1556 (R)
Inventario 1114, mediocre senza coperta
¦ IS: Conti, Natale.  
* PSN: Venezia, Arrivabene, Andrea, 1556.  

                                                 AA/9/15
66. ATHENAEUS Naucratita
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  Athenaei Dipnosophistarum siue coenae sapientum libri XV. Natale de Comitibus 
Veneto nunc primum e Graeca in Latinam linguam vertente ... - Venetiis : apud 
Franciscum Zilettum, 1572. - [12], 288, [12] p. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, A-Z6, AA6, Aa6. - Impronta : i.ia e.uo s.i? tule (3) 1572 (R)
Inventario 15, mediocre
¦ IS: Conti, Natale.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1572.  

                                                 AB/5/16
67. AUGUSTINUS AURELIUS, santo

  D. Aurelii Augustini ecclesiae doctoris eximii opusculorum tomus primus [-
tertius] ... Ex libris eiusdem a m. Augustino Fregoso Sosteneo excerptus & 
scholijs, argumentis & indice locupletatus. - Venetiis : ex officina Erasmiana 
apud Vincentium Valgrisium, 1545. - 3 v. ; 8° (17 cm)
1: Tomus primus, quorum omnia quae ad fidem & opera spectant, declarantur. - 
Venetiis : ex officina Erasmiana apud Vincentium Valgrisium, 1545. - [90], 420 
c. ; 8° (17 cm). - Segn.: a-k8, l10, a-z8, A-Z8, Aa-Ff8, Gg4. - Impronta : neum 
meus t,em diad (4) 1545 (R)
Inventario 310, mediocre
¦ IS: Fregoso, Agostino.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1545.  

                                                 AB/4/8
68. AUGUSTINUS AURELIUS, santo

  Confessio Augustiniana in libros quatuor distributa, et certis capitibus 
locorum theologicorum, qui sunt hodie scitu dignissimi, comrehensa: nunc primum 
ex omnibus b. Aurelii Augustini libris in vnum opus bona fide ac studio 
singulari redacta per d. Hieronymum Torrensem ... Accessit geminus et copiosus 
index ... - Dilingae : apud Sebaldum Mayer, 1567. - [32], 330 [i.e. 328], [24] 
c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-h4, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-ZZZ4, AAA-TTTT4. - Impronta : u-u- reo- i-o, tesi
(3) 1567 (R)
Inventario 328, mediocre
¦ IS: Torres, Jeronimo.  
* PSN: Dillingen, Mayer, Sebald, 1567.  

                                                 AB/6/24
69. AUGUSTINUS AURELIUS, santo

  I tredici libri delle confessioni di Santo Agostino tradotti di latino in 
italiano, per il signor Giuio Mazzini, nobile bresciano ... - In Roma : nella 
typografia Medicea, appresso Giacomo Luna, 1595. - [20], 432, [12] p. ; 4° (22 
cm)
Segn.: a-b4, c2, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Hhh4, Iii6. - Impronta : s-e- 1211 deue quui 
(3) 1595 (R)
Inventario 292, mediocre
¦ IS: Mazzini, Giulio.  
* PSN: Roma, Tipografia Medicea Orientale, 1595. Roma, Luna, Giacomo, 1595.  

                                                 FA/7/7
70. AUSONIUS, Decimus Magnus

  Decii Ausonii Burdegalensis, viri consularis opuscola varia. - Lugduni : apud 
Seb. Gryphium, 1540. - 231, [1] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-o8, p4. - Impronta : i-a- 66m. S.10 emem (3) 1540 (A)
Inventario 828, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1540.  

                                                 AC/8/6,7
71. AVANZI, Marziale

  Bella, dotta, et giuditiosa canzone venuta da Verona. Fatta in lode 
dell'eccellentissimo general Veniero, per causa della già felicissima ottentuta 
vittoria. - In Venetia : appresso Domenico Farri, 1573. - [4] c. ; 4° (20 cm)
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Segn.: A4. - Nome dell'autore da carta A2(r). - Legato con: 72, 223, 224, 382, 
456, 474, 475, 634, 677, 733, 793, 798, 899, 1028, 1156. - Impronta : a.n- o-me 
eae- unto (C) 1573 (A)
Inventario 419/7, mediocre
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1573.  

                                                 AC/8/6,8
72. AVANZI, Marziale

  Canzone non men bella che dotta, et giuditiosa, fatta da un nobile venetiano, 
per causa della ottenuta vittoria. - In Venetia : [Farri], 1573. - [4] c. ; 4° 
(20 cm)
Segn.: A4. - Nome dell'autore da carta A2(r). - Nome dell'editore dalla marca. -
Legato con: 71, 223, 224, 382, 456, 474, 475, 634, 677, 733, 793, 798, 899, 
1028, 1156. - Impronta : n-c- ioo- uoei dia, (C) 1573 (R)
Inventario 419/8, mediocre
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1573.  

                                                 AA/3/3-4
73. AZPILCUETA, Martin de

  D. Martini ab Azpilcueta ... commentaria et tractatus hucusque editi, atque 
nunc recens in vnu collecti, & in tres tomos distincti ... - Venetiis : ex 
officina Damiani Zenarij, 1588. - 3 v. ; fol. ((34 cm)
1: Tomus primus. - Venetiis : ex officina Damiani Zenarij, 1588. - [4], 421, [1]
c. ; fol. (34 cm). - Segn.: a4, a-z6, aa-zz6, aaa-zzz6, aaaa8. - Impronta : i-*,
urel i-n. le&h (3) 1588 (R)
Inventario 133, mediocre (Collocazione AA/3/3)
2: Tomus secundus. - Venetiis : ex officina Damiani Zenarij, 1588. - 436 [i.e. 
438] c. ; fol. (34 cm). - Segn.: A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Zzz6, Aaaa-Dddd6. - 
Impronta : s.r. com: to,q tadi (3) 1588 (R)
Inventario 134, mediocre (Collocazione AA/3/4)
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1588.  

                                                 AA/4/24
74. AZPILCUETA, Martin de

  Martini Azpilcuetae ... consiliorum siue responsorum libri quinque, iuxta 
ordinem decretalium dispositi. Nuperrime omnium typis mandati, diligenterque 
recogniti ac multis denuo locupletati consiliis & annotationibus ... - Brixiae :
apud Societatem Brixiensem, 1598. - [8], 663, [60] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: a4, A-Y8, Z4, Aa-Yy8, Zz6. - Impronta : i-um siro lax- h*li (3) 1598 (R)
Inventario 130, mediocre
* PSN: Brescia, Compagnia Bresciana, 1598.  

                                                 AC/6/19
75. AZZONE

  Azonis summa aurea recens, pristinae suae fidei restituta, ac archetypo 
collata. Accessere Hiero Gigantis i.v.d. adnotationes ... - Lugduni, 1557 
(Lugduni : excudebat Petrus Fradin, 1557). - 329, [15] c. ; fol. (41 cm)
Segn.: a-z8, aa-vv8. - Impronta : *-iu iso- erua ceex (3) 1557 (R)
Inventario 485, pessimo
¦ IS: Giganti, Girolamo.  
* PSN: Lione, Fradin, Pierre, 1557.  

                                                 AD/7/15
76. AZZONE

  Brocardica, siue generalia iuris, d. Azonis Bononiensis ... nunc vero primum 
ex varijs & diuersis, veneranda antiquitatis manuscriptis exemplaribus, opera et
studio Caspari Heruagii i.c. recens in lucem prolata. His in fine, ob argumenti 
similitudinem, Damasi, veteris iuris canonicique doctoris Brocardica adiecta 
sunt. Vna cum indice locupletissimo. - Basileae, 1567 (Basileae : per Eusebium 
Episcopium, et Nicolai Episcopij haeredes, 1567 mense augusto). - [20], 864, 
[84] p. ; 12° lungo (18 cm)
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Segn.: 10, a-z8, A-Z8, Aa-Mm8, Nn10. - Impronta : n-e- 39X. don- caal (3) 1567
(R)
Inventario 637, buono
¦ IS: Damasus Boemus.  Herwagen, Caspar.  
* PSN: Basilea, Episcopius, Eusebius & Episcopius, Nikolaus, il giovane, eredi, 
1567.  

                                                 AC/1/7
77. AZZONE

  Summa Azonis locuples iuris ciuilis thesaurus.  Hactenus deprauatissima, nunc 
autem iugi sedulitate & exquisito studio d. Henrici Dresii ... emendata, ac suo 
pristino nitori recens restituta ... - Venetiis : apud Nicolaum Beuilacquam & 
socios, 1572. - [38] c., 1288 col. ; fol. (38 cm)
Segn.: a6, b-e8, A-Z8, AA-QQ8, RR10. - Impronta : e-t. o-R+ u,i- stue (3) 1572 
(R)
Inventario 565, pessimo
¦ IS: Dresius, Henricus.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco & Bindoni, Gaspare, il vecchio & 
Bevilacqua, Niccolò & Zenaro, Damiano, 1572.  

                                                 AA/5/6
78. AZZONE

  Summa Azonis locuples iuris ciuilis thesaurus ... Quibus accedunt quarundam 
veterum apostillarum & additionum castigationes, nec non quaedam annotatiunculae
marginales a d. Henrico Draesio ... Accessere insuper eiusdem Azonis 
quaestiones, quae Brocardicae appellantur ... - Venetiis : sub signo Angeli 
Raphaelis, 1581. - 2 pt. ([40] c., 1288 col.; [8] c., 170 col.) ; fol. (33 cm)
Segn.: a6, b-d8, e10, A-Z8, AA-QQ8, RR10; *8, A-E8, F4. - Altro front. a c. *1: 
Aurea Brocardica Azonis. - Impronta : a-e- 3502 m,us stve (3) 1581 (R); 58n- 
47n- ,qic edle (3) 1581 (R)
Inventario 95, mediocre
¦ IS: Dresius, Henricus.  
* PSN: Venezia, Bindoni, Gaspare, il vecchio, 1581.  

                                                 AA/5/7
79. AZZONE

  Summa Azonis locuples iuris ciuilis thesaurus. Hactenus deprauatissima, nunc 
autem iugi sedulitate & exquisito studio d. Henrici Dresii ... emendata ac suo 
pristino nitori recens restituta. Quibus accedunt quarundam veterum apostillarum
& additionum castigationes, nec non quaedam annotatiunculae marginales ab eodem 
in gratiam Tyronum adiectae ...  Accessere insuper eiusdem Azonis quaestiones 
quae Brocardicae appellantur ... - Venetiis : apud Gasparem Bindomum, 1584. - 2 
pt. ([40] c., 1288 col.; [8] c., 170 col.) ; fol. (33 cm)
Segn.: a6, b-d8, e10, A-Z8, AA-QQ8, RR10; *8, A-E8, F4. - Altro front. a c. *1: 
Aurea Brocardica Azonis. - Impronta : a-e- 3502 umr: covo (3) 1584 (R); 57n- 
47n- uiic edle (3) 1584 (R)
Inventario 96, pessimo
- Ex L.: Bibliotheca Amadei
¦ IS: Dresius, Henricus.  
* PSN: Venezia, Bindoni, Gaspare, il vecchio, 1584.  

                                                 AD/8/24,21
80. BAFFI, Bartolomeo

  Oratio Bartholomaei Baphii Lucinianensis ord. con. s. Francisci, habita in 
oecumenico Concilio Tridentino ad reip. christianae patres, secunda dominica 
aduentus Domini, super Euangelium Matth. XI. Cum audissent Ioannes in vinculis 
opera Christi. Anno MDLXII. - Brixiae : apud Ludouicum Sabiensem, expensis 
Philippi de Salis, [1562]. - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Data di pubblicazione da EDIT16. - Legato con: 1, 108, 110, 174, 
196, 204, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 
477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 
1092, 1181. - Impronta : e-a- i-*- urn- ime- (C) 1562 (Q)
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Inventario 623/21, mediocre
* PSN: Brescia, Sabbio, Lodovico, 1562. Brescia, De Salis, Filippo, 1562.  

                                                 AA/9/23
81. BAIARDI, Giovanni Battista

  Ioannis Baptistae Baiardi ... additiones et annotationes insignes ac solemnes 
ad Iulii Clari lib. V. receptarum sentent. siue practicam criminalem ... - 
Parmae : ex officina Erasmi Viothi, 1597. - [66], 280 c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, a-f8, g12, A-Z8, Aa-Mm8. - Impronta : his, *.i, ete. sc17 (3) 1597 
(C)
Inventario 23, buono
* PSN: Parma, Viotti, Erasmo, 1597.  

                                                 FA/6/22
82. BALBO, Giovanni Francesco

  Tractatus de praescriptionibus Ioan. Francisco Balbo authore. Et eiusdem 
repetitio. l. Celsius ff. de vsucapionibus ... Nunc accuratissime excussus, 
recognitus & repurgatus. Cum indice locupletissimo. - Venetiis : apud Ioannem 
Baptistam a Porta, 1582. - [62], 679 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-d8, A-Z8, Aa-Tt8, Vv4. - Impronta : usi- ri66 *.au Anue (3) 1582 (R)
Inventario 866, buono
¦ IS: Celsus, Publius Iuventius.  
 Ex L.: Bibliotheca Amadei.  
* PSN: Venezia, Porta, Giovanni Battista, 1582.  

                                                 AD/9/11
83. BALDUINI, Girolamo

  Hieronymi Balduini ... expositio in libellum Porphyrii de quinque vocibus, 
nunquam antea in lucem edita. Eiusdem commentaria in libros Aristotelis de 
interpretatione absoluta; alias quidem vulgata, sed nuper multis erroribus 
repurgata ... Omnia nunc recens summa diligentia collecta, castigata, & summo 
nitori restituta. Adiectus praeterea est index ... - Venetiis : [al segno della 
Fontana], 1575 (Venetiis : Ioan. Gryphius excudebat, 1576). - [6], 250 c. ; fol.
(30 cm)
Segn.: A6, A-Z6, Aa-Ss6, Tt4. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : s-s-
.aa. c-i* cira (3) 1575 (R)
Inventario 586, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  Porphyrius.  
* PSN: Venezia, al segno della Fontana, 1575. Venezia, Griffio, Giovanni, il 
vecchio, 1576.  

                                                 AD/5/7
84. BANEZ, Domingo

  Scholastica commentaria in secundam secundae angelici doctoris d. Thomae, 
quibus, quae ad fidem, spem & charitatem spectant, clarissime explicantur. 
Auctore f. Dominico Bannes ... - Venetiis : apud Altobellum Salicatum, 1587. - 
[42] c., 2075 col. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-d8, e10, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ttt8. - Impronta : mqta n.r- u,o- quQu (3) 
1587 (R)
Inventario 669, buono
¦ IS: Tommaso d'Aquino, santo.  
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1587.  

                                                 AC/8/14
85. BARROS, Joao de

  L'Asia del s. Giouanni di Barros, consigliero del christianissimo re di 
Portogallo, de' fatti de' portoghesi nello scoprimento, & conquista de' mari & 
terre di Oriente. Nuouamente di lingua portoghese tradotta dal s. Alfonso Vlloa.
- In Venetia : appresso Vincenzo Valgrisio, 1561. - 2 v. ; 4° (21 cm)
1: L'Asia ... nella quale oltre le cose appartenenti alla militia, si ha piena 
cognitione di tutte le città, monti, & fiumi delle parti orientali, con la 
descrittione de' paesi, & costumi di quei popoli. - In Venetia : appresso 
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Vincenzo Valgrisio, 1561. - [10], 200 c. ; 4° (21 cm). - Segn.: a8, b2, A-Z8, 
Aa-Bb8. - Impronta : laio sou- Mare cosp (3) 1561 (R)
Inventario 426/1, mediocre
2: La seconda deca ... nella quale seguendo la materia della prima deca, si 
trattano le guerre fatte da portoghesi co i principi orientali, & si descriuono 
le città, monti, & fiumi di quelle bande. - In Venetia : appresso Vincenzo 
Valgrisio, 1561. - [8], 228 c. ; 4° (21 cm). - Segn.: a8, A-Z8, Aa-Ee8, Ff4. - 
Impronta : nen- a:71 iai- leen (3) 1561 (R)
Inventario 426/2, mediocre
¦ IS: Ulloa, Alfonso de.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1561.  

FG/2/8
86. BARTOLI, Cosimo

Discorsi historici vniuersali, di Cosimo Bartoli gentil’huomo, et accademico 
fiorentino. – In Genova : [Antonio Roccatagliata], 1582. – [12], 350, [2] p. ; 
4° (21 cm). – Segn.: *6, A-Z4, Aa-Xx4. – Nome dell’editore dalla marca. - 
Impronta: uain E.89 lamo laFa (3) 1582 (R)
Inventario 1202, buono (restaurato)
* PSN: Genova, Roccatagliata, Antonio, 1582

                                                 AD/6/10
87. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartoli commentaria in secundam infortiati, cum additionibus do. Alexandri de 
Imola, do. Andreae Barbatiae, d. Alexand. Losei, nouissime d. Petri Pauli 
Parisii illustrata, accurataque castigata. - Lugduni : [Compagnie des libraires 
de Lyon], 1552 (Lugduni : Dionysius Harsaeus excudebat). - 2 v. ; fol. (40 cm)
Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca
2: Commentaria in secundam infortiati. - Lugduni : [Compagnie des libraires de 
Lyon], 1552. - 210 c. ; fol. (40 cm). - Segn.: aa-zz8, Aa-Bb8, Cc10. - 
Impronta : umia o.o. i-o- qume (3) 1552 (R)
Inventario 651, buono
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Loseo, Alessandro.  Parisio, 
Pietro Paolo.  
* PSN: Lione, Compagnie des libraires de Lyon, 1552. Lione, Harsy, Denis, 1552. 

                                                 AD/6/3-4
88. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in primam [-secundam] codicis partem. Cum 
adnotationibus Alex. Barb., Parisij, Claud. a Seissel, And. Poma., Ioan. Franc. 
Roue. atque aliorum ... - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero
1: In primam Codicis partem. - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 187, [1] c. ; 
fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, AA4. - Impronta : eeiu o-in u.o. PaPo (3) 1570 (R)
Inventario 644, buono (Collocazione AD/6/3)
2: In secundam Codicis partem. - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 123, [1] c. ; 
fol. (42 cm). - Segn.: A-O8, P10, Q4. - Legato con: 92, 93. - Impronta : o-o- 
r.m. r-e- cite (3) 1570 (R)
Inventario 645/1, buono (Collocazione AD/6/4,1)
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  Seyssel,
Claude de.  Pomate, Andreas de.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1570.  

                                                 AD/6/8-9
89. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in primam [-secundam] ff. noui partem. Cum 
adnotationibus Alex. Barb. Parisij ... - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 2 v. ; 
fol. (42 cm)
Front. rosso e nero
1: In primam ff. noui partem. - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 180 c. ; fol. 
(42 cm). - Segn.: A-Y8, Z4. - Impronta : .&m- e-l- eca- muac (3) 1570 (R)
Inventario 649, buono (Collocazione AD/6/8)
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2: In secundam ff. noui partem. - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 254 c. ; fol. 
(42 cm). - Segn.: A-Z8, AA-HH8, II6. - Impronta : *&e- n-o- doi- lotu (3) 1570 
(R)
Inventario 650, buono (Collocazione AD/6/9)
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1570.  

                                                 AD/6/5-6
90. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in primam [-secundam] ff. veteris partem. Cum 
adnotationibus Alex. Barb., Parisij ... - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 2 v. ;
fol. (42 cm)
Front. rosso e nero
1: In primam ff. veteris partem. - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 202 c. ; fol.
(42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa8, Bb10. - Impronta : e-es y-ol s.nt rima (3) 1570 (R)
Inventario 646, buono (Collocazione AD/6/5)
2: In secundam ff. veteris partem. - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 160 c. ; 
fol. (42 cm). - Segn.: A-V8. - Impronta : 5.o. t.de erco cepe (3) 1570 (R)
Inventario 647, buono (Collocazione AD/6/6)
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1570.  

                                                 AD/6/7
91. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in primam [-secundam] Infortiati partem. Cum 
adnotationibus Alex. Barb. Parisij ... - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 2 v. ; 
fol. (42 cm)
Front. rosso e nero
1: In primam Infortiati partem. - Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 185, [1] c. ; 
fol. (42 cm). - Segn.: A-Y8, Z10. - Impronta : rol- m.n- s,r, trPe (3) 1570 (R)
Inventario 648, mediocre
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1570.  

                                                 AD/6/4,3
92. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in tres codicis libros. Cum adnotationibus Angeli 
Perusini, Alexandri Imolensis, atque aliorum ... - Venetiis : apud Iuntas, 1570.
- 58 c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-F8, G10. - Front. rosso e nero. - Legato con: 88, 93. - Impronta : e-Re
onnt odes mide (3) 1570 (R)
Inventario 645/3, buono
¦ IS: Ubaldi, Angelo degli.  Tartagni, Alessandro.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1570.  

                                                 AD/6/4,2
93. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato super authenticis, & Institut. Cum adnotationibus 
Benedicti Vadi, Alexandri Losei, Henrici Ferendat, aliorumque eruditorum ... - 
Venetiis : apud Iuntas, 1570. - 100 c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-M8, N4. - Front. rosso e nero. - Legato con: 88, 92. - Impronta : isat 
o-ta *-is ispa (3) 1570 (R)
Inventario 645/2, buono
¦ IS: Vadi, Benedetto.  Loseo, Alessandro.  Ferrandat, Henri.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1570.  

                                                 AD/6/2
94. BARTOLO da Sassoferrato

  Consilia, quaestiones, et tractatus Bartoli a Saxoferrato, cum 
adnotationibus ... Thomae Diplouatatij, Bernard. Land. & aliorum .... - Venetiis
: apud Iuntas, 1570. - 188, [16] c. ; fol. (42 cm)
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Segn.: A-Z8, Aa4, A-B8. - Front. rosso e nero. - Impronta : 9001 i-i- u-p- hiri 
(3) 1570 (R)
Inventario 643, buono
¦ IS: Diplovatazio, Tommaso.  Landriani, Bernardino.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1570.  

                                                 AD/6/11
95. BARTOLO da Sassoferrato

  Repertorium locupletissimum in omnes Bartoli a Saxoferrato lecturas ... - 
Venetiis : apud Iuntas, 1571. - [173] c. ; fol. (42 cm)
Segn.:  A-V8, X-Y6. - Mancano le carte V7-8 e i fasc. X6, Y6. - Impronta : 34in 
u-88 52s- Altr (C) 1571 (R)
Inventario 652, buono
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1571.  

                                                 AC/6/12
96. BARTOLO da Sassoferrato

  Consilia, quaestiones, et tractatus Bartoli a Saxoferrato, quibus praeter 
Alex. Barb. Seissel. Pom. Nicelli & aliorum adnotationes & contrarietatum 
conciliationes accesserunt ... - Augustae Taurinorum : apud Nicolaum 
Beuilacquam, 1574. - 188, [16] c. ; fol. (41 cm)
Segn.: A-Z8, Aa4, A-B8. - Impronta : 6341 roi- ije- niqu (3) 1574 (R)
Inventario 478, mediocre
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Seyssel, Claude de.  
* PSN: Torino, Bevilacqua, Niccolò, eredi, 1574.  

                                                 AA/6/5-6
97. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in primam [-secundam] ff. Noui partem. Alexandri, 
Barb., Paris., Claud. a Seissel Pom., Ioan. Franc. Ruerensis aliorumque 
adnotationibus integris illustratus ... - Venetiis : [Giunta], 1580. - 2 v. ; 
fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: In primam ff. Noui partem. - Venetiis : [Giunta], 1580. - 163, [1] c. ; fol. 
(42 cm). - Segn.: A-V8, X4. - Impronta : dea, t.l. inu- nesc (3) 1580 (R)
Inventario 71, mediocre (Collocazione AA/6/5)
2: In secundam ff. Noui partem. - Venetiis : [Giunta], 1580. - 250 [i.e. 240] c.
; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, AA-GG8. - Impronta : n-l, ona. int. ScVe (3) 1580
(R)
Inventario 72, mediocre (Collocazione AA/6/6)
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  Seyssel,
Claude de.
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580.  

                                                 AA/6/8,2
98. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in tres codicis libros. Cum Alexandri, Barb., Paris., 
Claud. a Seissel Pom., Ioan. Franc. Ruerensis aliorumque adnotationibus integris
illustratus ... - Venetiis : [Giunta], 1580. - 58 c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-F8, G10. - Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero. - 
Legato con: 99, 102. - Impronta : *,m- noub a.i- hode (3) 1580 (R)
Inventario 74/2, mediocre
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  Seyssel,
Claude de.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580.  

                                                 AA/6/8,3
99. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato super authenticis & Justit. cum Alexandri, Barb., 
Paris., Claud. a Seissel Pom., Ioan. Franc. Ruerensis aliorumque adnotationibus 
integris illustratus ... - Venetiis : [Giunta], 1580. - 96 c. ; fol. (42 cm)
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Segn.: A-M8. - Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero. - Legato 
con: 98, 102. – Impronta: .&en ro,& e.m. teni (3) 1580 (R)
Inventario 74/3, mediocre
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  Seyssel,
Claude de.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580.  

                                                 AA/6/10
100. BARTOLO da Sassoferrato

  Repertorium locupletissimum in omnes Bartoli a Saxoferrato lecturas ... - 
Venetiis : [Giunta], 1580. - 157, [1] c. ; fol. (42 cm)
Segn.:  A-T8, V6. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : 7545 te81 en45 
Ququ (3) 1580 (R)
Inventario 76, pessimo
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580.  

                                                 AA/6/9
101. BARTOLO da Sassoferrato

  Consilia, quaestiones et tractatus Bartoli a Saxoferrato, cum Thomae 
Diplouatatij ac Bernard. Land. iurisconsultorum adnotationibus integris ... - 
Venetiis : [Giunta], 1581. - 182, [16] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-Y8, Z6, A-B8. - Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero. -
Impronta : 3890 mod. reum ptex (3) 1581 (R)
Inventario 75, mediocre
¦ IS: Diplovatazio, Tommaso.  Landriani, Bernardino. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1581.  

                                                 AA/6/7-8
102. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolo a Saxoferrato in primam [-secundam] Codicis partem. Alexandri, Barb., 
Paris., Claud. a Seissel Pom., Ioan. Franc. Ruerensis aliorumque adnotationibus 
integris illustratus ... - Venetiis : [Giunta], 1580-1581. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: In primam Codicis partem. - Venetiis : [Giunta], 1581. - 177, [1] c. ; fol. 
(42 cm). - Segn.: A-X8, Y10. - Impronta : e-qn e-a- .*de trvt (3) 1581 (R)
Inventario 73, mediocre (Collocazione AA/6/7)
2: In secundam Codicis partem. - Venetiis : [Giunta], 1580. - 124 c. ; fol. (42 
cm). - Segn.: A-O8, P-Q6. - Legato con: 98, 99. - Impronta : i-o. i-o, n-t, qud.
(3) 1580 (R)
Inventario 74/1, mediocre (Collocazione AA/6/8,1)
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  Seyssel,
Claude de. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580-1581.  

                                                 AA/6/1-2
103. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in primam [-secundam] ff. Veteris partem. Alexandri, 
Barb., Paris., Claud. a Seissel Pom., Ioan Franc. Ruerensis aliorumque 
adnotationibus integris illustratus ... - Venetiis : [Giunta], 1580-1581. - 2 v.
; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero. - Il colophon del 2. 
volume riporta la data 1581
1: In primam ff. Veteris partem. - Venetiis : [Giunta], 1580. - 200 c. : ill. ; 
fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, AA-BB8. - Impronta : ruI. i-on iti- casu (3) 1580 
(R)
Inventario 67, mediocre (Collocazione AA/6/1)
2: In secundam ff. Veteris partem. - Venetiis : [Giunta, 1581. - 150 c. ; fol. 
(42 cm). - Segn.: A-S8, T6. - Impronta : o-t. teu. d.on paca (3) 1580 (R)
Inventario 68, mediocre (Collocazione AA/6/2)
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¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  Seyssel,
Claude de.
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580-1581.  

                                                 AA/6/3-4
104. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in primam [-secundam] Infortiati partem. Alexandri, 
Barb., Paris., Claud. a Seissel Pom., Ioan. Franc. Ruerensis aliorumque 
adnotationibus integris illustratus ... - Venetiis : [Giunta], 1580-1581. - 2 v.
; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: In primam Infortiati partem. - Venetiis : [Giunta], 1581. - 171, [1] c. ; 
fol. (42 cm). - Segn.: A-X8, Y4. - Impronta : a.,q x.l. +ei- ausu (3) 1581 (R)
Inventario 69, mediocre (Collocazione AA/6/3)
2: In secundam Infortiate partem. - Venetiis : [Giunta], 1580. - 177, [1] c. ; 
fol. (42 cm). - Segn.: A-X8, Y10. - Impronta : ums, i-t, tu6. eiue (3) 1580 (R)
Inventario 70, mediocre (Collocazione AA/6/4)
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  Seyssel,
Claude de.
Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580-1581.  

                                                 AA/6/11
105. BARTOLO da Sassoferrato

  Bartolus a Saxoferrato in primam [-secundam] Infortiati partem. Nunc recens 
summa diligentia et fide emendatus et suo candori restitutus, cui praeter 
solitas adnotationes insignium doctorum Alexandri, Barbatiae, Parisij, Claudij a
Seiffel Pomatij, Ioannis Francisci Ruerensis & aliorum, nouissime accesserunt 
additiones Jacobi Menochii ... - Venetiis : [Giunta], 1585. - 2 v. ; fol. (42 
cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
2: In secundam Infortiati partem. - Venetiis : [Giunta], 1585. - 177, [1] c. ; 
fol. (42 cm). - Segn.: A-X8, Y10. - Impronta : leus ,qhi 6.t. esga (3) 1585 (R)
Inventario 77, pessimo
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Parisio, Pietro Paolo.  Seyssel,
Claude de.  Menochio, Giacomo.
- Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1585.  

                                                 AA/9/18
106. BASILIUS Magnus, santo

  En amice lector, thesaurum damus inaestimabilem d. Basilium vere magnum sua 
lingua disertissime loquentem quem hactenus habuisti Latine balbutientem ... 
Operum catalogum, et Erasmi Roterodami praefationem versa pagina monstrabit. - 
Basileae : ex officina Frobeniana, 1532 mense martio (En Basileia : para 
Ieronimo to Frobenio kai Nicolao to Episcopio). - [8], 674, [2] p. ; fol. (31 
cm)
Segn.: *4, -w4, -4, 2-24, 2A-24, 26. - La segnatura - corrisponde 
alle 24 lettere dell'alfabeto greco. - Impronta : e-hi **** *.*- **** (3) 1532 
(R)
Inventario 18, mediocre
¦ IS: Erasmus Roterodamus.  
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nicolaus, il vecchio, 1532.  

                                                 AB/2/10
107. BASILIUS Magnus, santo

  Diui Basilii Magni ... omnia quae in hunc diem donata sunt opera. Nunc demum 
praeter caeteras editiones solerti industria, nec minus accurata collatione ad 
fidem Graecorum aliquot exemplarium synceriori lectioni restituta, multisque 
libris aucta ... - Parisiis : apud Ioannem de Roigny, via Iacobaea, sub insigni 
quatuor elementorum, 1566. - [56], 1043 [i.e. 1047] p. ; fol. (34 cm)
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Segn.: a6, e6, i6, o6, u4, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Zzz6, A*-R*6, S*8. - Impronta : 
utic .ant obr, rema (3) 1566 (A)
Inventario 373, mediocre
* PSN: Parigi, Roigny, Jean, 1566.  

                                                 AD/8/24,14
108. BAUMGARTNER, Augustin

  Oratio habita ab oratore illustrissimi d. Alberti ducis Bauariae in generali 
congregatione Sacri Concilii Tridentini, sub s.d.n. Pio pp. IIII die XXVII iunii
MDLXII vna cum responsione Sanctae Synodi. - Ripae : [Giacobbe Marcaria], 1562. 
- [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A8. - Nome dell'editore da EDIT16. - Legato con: 1, 80, 110, 174, 196, 
204, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 
564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 
1181. - Impronta : u*am isc* uine o-ed (C) 1562 (A)
Inventario 623/14, mediocre
* PSN: Riva, Marcaria, Giacobbe, 1562.  

                                                 FA/10/8
109.  

  Beati Dionysii Aeropagitae ... opera. Cum scholiis in librum de ecclesiastica 
hierarchia a Ioachimo Perionio conuersa. Hisce accessere sanctissimorum patrum 
d. Ignatij Antiochiae archiepiscopi, atque Polycarpi, & Martialis apostoli 
epistolae. Praeterea Vincentij Lirinensis liber aduersus haereseon nouationes. -
Lugduni : apud Gulielmum Rouillium, 1572. - [16], 690, [44] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, aa8. - Mancano le ultime 2 carte. - Impronta : s,e- m-t. t.u-
duri (3) 1572 (A)
Inventario 763, mediocre
¦ IS: Pseudo-Dionysius.  Perion, Joachim.  Vincentius Lirinensis, santo.  
Polycarpus, santo.  Martialis, santo.  Ignatius, santo.  
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1572.  

                                                 AD/8/24,26
110. BEAUCAIRE DE PEGUILLON, Francois

  Francisci Belcarii Pegulionis, episcopi Meten. oratio de victoria, qua Carolus
IX. Galliarum rex ... rebelles causam religionis praetexentes ingenti clade 
superauit. Habita est Tridenti in publico patrum qui ad Concilium Oecumenicum 
conuenerunt consessu. Quarto idus ianuarii MDLXIII. - Brixiae : apud Damianum 
Turlinim, ad instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563. - [10] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, B6. - Legato con: 1, 80, 108, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 273,
281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : I.e. a,am I.*.
m.t. (C) 1563 (R)
Inventario 623/26, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563.  Brescia, Turlino, Damiano, 
1563.

                                                 AC/2/15
111. BECCIO, Francesco

  Consiliorum siue responsorum d. Francisci Becii ... liber primus: in quo, hac 
secunda editione, multa addita, plura mutata & quaedam errata, quae impressoris 
incuria obtigerunt, correcta. - Venetiis : apud Damianum Zenarum, 1593. - [52], 
466, [2] p. : ill. ; fol. (36 cm)
Segn.: a-c6, d8, A-Z6, Aa-Qq6. - Impronta : n-me r.ni e-ad rime (3) 1593 (R)
Inventario 554, mediocre
- Ex L.: Bibliotheca Amadei.
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1593.  

                                                 AA/7/21
112. BELLINTANI, Mattia

  In sermones Seraphici doctoris s. Bonauenturae et in euangelia de tempore a 
Paschate vsque ad Aduentum scripturales introductiones f. Mathiae Bellintani 
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Salodiensis ... quibus adiecti sunt sermones ipsi eiusdem Seraphici doctoris, eb
eodemmet auctore correcti. Cum triplici indice ... - Venetiis : apud Petrum 
Dusinellum, 1588. - [16] c., 1000 col. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-b8, A-Z8, Aa-Gg8, Hh10. - Impronta : a-a- rea; t,ue rifl (3) 1588 (R)
Inventario 64, mediocre
¦ IS: Bonaventura da Bagnorea, santo.  
* PSN: Venezia, Dusinelli, Pietro, 1588.  

                                                 AB/5/23,1
113. BELLON, Jean

  Communes iurium sententiae. Quibus additae sunt contrariorum oppositiones & 
solutiones. Per Ioannem Bellonem Tolosatem iuris vtriusque studiosissimum, his 
nouissime accesserunt insigniores Veteris & Noui Testamenti loci. Omnia demum ab
authore recognita & locupletata. - Lugduni : apud Gulielmum Rouillium, 1549. - 
179 p. ; 8° (18 cm)
Segn.: a-l8, m2. - Legato con: 924. - Impronta : e-o- a.en inNa nete (3) 1549 
(R)
Inventario 317/1, buono
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1549.  

                                                 FF/6/27
114. BELON, Pierre

  Petri Bellonii Cenomani de aquatilibus, libri duo cum eiconibus ad viuam 
ipsorum effigiem, quoad eius fieri potuit, expressis. - Parisiis : apud Carolum 
Stephanum, 1553. - [32], 448 p. : ill. ; 4° (12 x 17 cm)
Segn.: a-b8,  A-Z8, Aa-Ee8. - Impronta : acon 6.I. o.I. poda (3) 1553 (R)
Inventario 1000, mediocre
* PSN: Parigi, Estienne, Charles, 1553.  

                                                 FE/2/13
115. BEMBO, Pietro

  Prose di m. Pietro Bembo nelle quali si ragiona della volgar lingua ... diuise
in tre libri. - (In Vinegia : per Giouan Tacuino, nel mese di settembre del 
1525). - 94, [i.e. 95], [1] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: A-Q6. - Impronta : n-di nii- e,pu suti (3) 1525 (R)
Inventario 1113, buono
* PSN: Venezia, Tacuino, Giovanni, 1525.  

                                                 AB/9/28
116. BEMBO, Pietro

  Delle lettere di m. Pietro Bembo primo volume. - (In Roma : per Valerio Dorico
et Luigi fratelli, nel mese di settembre 1548). - [10], 398, [8] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Eee4. - Impronta : e-si toLa liet alga (3) 1548 (R)
Inventario 226, mediocre
* PSN: Roma, Dorico, Valerio & Dorico, Luigi, 1548.  

                                                 FE/5/16
117. BEMBO, Pietro

  Prose di m. Pietro Bembo nelle quali si ragiona della volgar lingua scritte al
cardinale De medici che poi fu creato a sommo pontefice et detto papa Clemente 
Settimo diuise in tre libri. – (In Firenze : per Lorenzo Torrentino, ad 
instantia di m. Carlo Gualteruzzi, 1549). - [8], 224, [52] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: A6, B-Z4, Aa-Mm4. - Altra copia con collocazione AD/5/20, inventario 682,
stato pessimo. - Impronta : olra l-ro arna stvo (3) 1549 (R)
Inventario  1174, buono
* PSN: Firenze, Torrentino, Lorenzo, 1549. Firenze, Gualteruzzi, Carlo, 1549.  

                                                 AD/5/17
118. BEMBO, Pietro

  Della historia vinitiana di m. Pietro Bembo card. volgarmente scritta libri 
XII. - In Vinegia, 1552 (In Vinegia : appresso Gualtero Scotto, 1552). - [14], 
179, [1] c. ; 4° (22 cm)

25



Segn.: *4, **10, A-Y8, Z4. - Impronta : *uen nioa o-ra goti (3) 1552 (R)
Inventario 679, pessimo
* PSN: Venezia, Scoto, Gualtiero, 1552.  

                                                 FF/5/22
119. BEMBO, Pietro

  Della historia vinitiana di m. Pietro Bembo card. volgarmente scritta libri 
XII. Aggiuntaui di nuouo la tauola delle cose piu notabili, co' nomi di tutti i 
principi, patriarchi, & cardinali vinitiani fin al serenissimo Luigi Mocenico. -
In Vinetia : per Giordano Ziletti, e compagni, 1570 (In Vinegia : appresso 
Gualtero Scoto, 1552). - [38], 179, [1] c. ; 4° (24 cm)
Segn.: A-G4, **10, A-Y8, Z4. - Impronta : tihe e-22 o-ra goti (3) 1570 (R)
Inventario 1020, mediocre
¦ IS: Fino, Alemanio.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Giordano & C., 1570. Venezia, Scoto, Gualtiero, 1552.  

FG/1/17
120. BEMBO, Pietro 

Gli Asolani di m. Pietro Bembo ... con gli argomenti a ciascun libro, & con le 
postille in margine, che dichiarano i vocaboli più difficili fatte da Tomaso 
Porcacchi da Castiglione Aretino. – In Venetia : appresso Fabio, & Agostin 
Zoppini, 1584. – [24], 227, [1] p. ; 12° (14 cm). – Segn.: *12, A-I12, K6. – 
Impronta: r-o- 1983 ueno luch (3) 1584 (R)
Inventario 1229, buono (restaurato)
¦ IS: Porcacchi, Tommaso
* PSN: Venezia,  Zoppini, Fabio & Zoppini, Agostino, 1584. 

                                                 FA/9/13
121. BEMBO, Pietro

  Gli Asolani di m. Pietro Bembo. Di nuouo ristampati, & con diligenza reuisti &
corretti. Con gli argomenti a ciascun libro, & con le postille ... fatte da 
Thomaso Porcacchi da Castiglione Aretino. - In Venetia : appresso Pietro 
Marinelli, 1586. - [24], 271, [5] p. ; 12° (14 cm)
Segn.: *12, A-M12. - Mancano le ultime 4 carte. - Impronta : moda 8950 fehe nodi
(3) 1586 (R)
Inventario 789, mediocre
¦ IS: Porcacchi, Tommaso. 
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Venezia, Marinelli, Pietro, 1586.  

                                                 FA/6/19-20
122. BEMBO, Pietro

  Delle lettere di m. Pietro Bembo primo [-quarto] volume. - In Venetia : 
appresso Giouanni Alberti, 1587. - 4 v. ; 8° (15 cm)
1: A sommi pontefici, a cardinali, et ad altri signori & persone 
ecclesiastice ... Con la giunta della vitta del Bembo. - In Venetia : appresso 
Giouanni Alberti, 1587. - 381, [1] p. ; 8° (15 cm). - Segn.: A-Z8, Aa8. - 
Impronta : uoni hen- a.o. egto (7) 1587 (R)
Inventario 863/1, buono (Collocazione FA/6/19,1)
2: A suoi congiunti et amici, & altri gentili huomini Venetiani ... - In Venetia
: appresso Giouanni Alberti, 1587. - 168 c. ; 8° (15 cm). - Segn.: A-X8. - 
Impronta : hea- E.78 erde sost (3) 1587 (R)
Inventario 863/2, buono (Collocazione FA/6/19,2)
3: A principi et signori, et suoi famigliari amici ... diuise in dodici libri. -
In Venetia : appresso Giouanni Alberti, 1587. - [16], 432 p. ; 8° (15 cm). - 
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Dd8. - Impronta : 1100 tai- e,ua nota (3) 1587 (R)
Inventario 864/1, buono (Collocazione FA/6/20,1)
4: Prencipesse et signore, & altre gentili donne ... diuise in due parti. - In 
Venetia : appresso Giouanni Alberti, 1587. - [16], 268 p. ; 8° (15 cm). - Segn.:
*8, A-R8 . - Impronta : 0605 r-di moun d'AV (3) 1587 (R)
Inventario 863/2, buono (Collocazione FA/6/20,2)
* PSN: Venezia, Alberti, Giovanni, 1587.  
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FG/1/18,4
123. BENTIVOGLIO, Ercole

[Le satire et altre rime piaceuoli]. – (In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de
Ferrari e fratelli, 1550). – 27, [1] c. ; 12° (14 cm). – Segn.: A-B12, C4. – 
Vol. mutilo del front. e dell’ultima carta. – Titolo da EDIT16. – Legato con: 
41, 42, 809, 973, 1080. - Impronta: nol- a.ni doe. InLa (3) 1550 (R)
Inventario 1230/4, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele e fratelli, 1550

                                                 AD/5/8
124. BERARDUCCI, Mauro Antonio

  Summa corona confessorum, magnifici ac reuerendi d. Mauri Antonii 
Berarducii ... Secundo impressa, & in multis reformata, ac multis additionibus 
ab ipsomet autore locupletata. Prima [-quarta pars]. - Venetiis : apud 
Franciscum de Franciscis Senesem, 1593. - 4 v. ; 4° (22 cm)
1: Prima pars. - Venetiis : apud Franciscum de Franciscis Senensem, 1593. - [8],
83, [1] c. ; 4° (22 cm). - Segn.: *8, A-K8, L4. - Manca la carta *8. - 
Impronta : a.s. .a.a nsn. meh* (3) 1593 (R)
Inventario 670/1, buono
2: Secunda pars. - [Venezia : De Franceschi, 1593]. - [4], 77, [3] c. ; 4° (22 
cm). - Segn.: *4, A-K8. - Front. parzialmente mutilo. - Impronta : .a.a s-c- i-
8. rade (3) 1593 (Q)
Inventario 670/2, buono
3: Tertia pars. - [Venezia : De Franceschi, 1593]. - [4], 87, [1] c. ; 4° (22 
cm). - Segn.: *4, A-L8. - Front. parzialmente mutilo. - Impronta : .bi. eme, 
u.I. quin (3) 1593 (Q)
Inventario 670/3, buono
4: Pars quarta. - [Venezia : De Franceschi, 1593]. - [8], 232 c. ; 4° (22 cm). -
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Ff8. - Front. parzialmente mutilo. - Impronta : .aba .ain 
r,ci come (3) 1593 (Q)
Inventario 670/4, buono
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1593.  

                                                 AD/7/3
125. BERNARDUS Claraevallensis, santo

  D. Bernardi doctoris mellitissimi ac primi abbatis Claraevallensis Coenobii 
opera quatenus in hunc vsque diem extare noscuntur, omnia accuratissima 
recognitione & solerti collatione ad fidem exemplarium permultae antiquitatis 
restituta natiuae integritati ... - Venetiis : ad signum Spei, 1549. - 2 v. ; 4°
(21 cm)
1: [Tomus primus]. - Venetiis : ad signum Spei, 1549. - [58], 451, [5] c. ; 4° 
(21 cm). - Segn.: A-F8, G10, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Lll8. - I fascicoli A-Z8, Aa-Zz8,
Aaa-Lll8 sono erroneamente inseriti nell'esemplare avente collocazione FE/5/14. 
- Impronta : umam .ahi e-in ceco (3) 1549 (R)
Inventario 626/1, buono
2: Tomus secundus. - Venetiis : ad signum Spei, 1549. - 485, [1] c. ; 4° (21 
cm). - Segn.: aA-zZ8, aaA-zzZ8, aaaA-oooO8, pppP6. - Impronta : uso- m.ce nsp- 
tein (3) 1549 (A)
Inventario 626/2, buono
* PSN: Venezia, al segno della Speranza, 1549.  

                                                 FE/5/14
126. BERNARDUS Claraevallensis, santo

  Opuscula quaedam et sermones d. Bernardi Claraeuallensis ... quae nec in 
Lugdunensibus, neque in Parisiensibus impressionibus reperiuntur, nuperrime 
autem in quodam vetustissimo exemplari inuenta, suis operibus nunc per me 
excusis addita, quorum indicem sequens indicabit pagella. - Venetiis : ad signum
Spei, 1550. - 45, [3] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-M4. - Contiene i fasc. A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Lll8 del primo tomo dell'Opera
di Bernardo pubblicata a Venezia nel 1549 avente collocazione AD/7/3. - Impronta
: mai- rea- u-a- sepl (3) 1550 (R)
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Inventario 1172, buono
* PSN: Venezia, Al segno della Speranza, 1550.  

                                                 AB/1/6
127. BERNARDUS Claraevallensis, santo

  Diui Bernardi Claraeuallis abbatis primi ac doctoris plane theodidacti opera 
in lucem denuo foelicitem palingenesia exeunt: nimirum quam in hunc diem vt 
auctiora, ita & illustriora ... - Parisiis : apud Gulielmum Merlin, in ponte 
Numulariorum & Gulielmum Desboys, sub sole aureo, ac Sebastiano Niuellium, sub 
Ciconiis via Iacobaea, 1561. - [34], 343, [1], 116, [34] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: a-c8, d10, a-z8, A-V8, AA-OO8, PP4, aaa-ccc8, ddd10. - Impronta : 47n- 
.Cu. onn- inen (3) 1561 (A)
Inventario 388, pessimo
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Parigi, Merlin, Guillaume & Des Boys, Guillaume & Nivelle, Sebastien, 
1561.  

                                                 AC/7/1-2
128. BERNARDUS Claraevallensis, santo

  D. Bernardi ... opera, in duos tomos distincta ... Nunc recens impressa, 
accuratissime recognita, & repurgata ... - Venetiis : [Girolamo Scoto], 1568 
(Venetiis : apud Dominicum Nicolinum, 1568). - 2 v. ; 4° (21 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: Tomus primus. - Venetiis : [Girolamo Scoto], 1568. - [76], 435, [1] c. ; 4° 
(21 cm). - Segn.: a-i8, k4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Hhh8, Iii4. - Impronta : tuon x-s.
dein muaD (3) 1568 (R)
Inventario 439, mediocre (Collocazione AC/7/1)
2: Tomus secundus. - Venetiis : [Girolamo Scoto], 1568. - 503, [1] c. ; 4° (21 
cm). - Segn.: a-z8, Aa-Zz8, Aaa-Rrr8. - Impronta : ree: eleo miu- teta (3) 1568 
(R)
Inventario 440, mediocre (Collocazione AC/7/2)
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1568. Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 
1568.  

                                                 AC/5/8
129. BEROALDO, Filippo, il vecchio

  Commentarii questionum Tusculanarum editi a Philippo Beroaldo. - (Venetiis : 
per Simonem dictum Beuilacqua, 1502 die decimo septembris). - [114] c. ; fol. 
(29 cm)
Segn.: A-T6. - Impronta : cafe orr- ruii ptfu (C) 1502 (R)
Inventario 492, pessimo
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Simone, 1502.  

                                                 AD/3/8-10
130. BERTACHINI, Giovanni

  Bertachini prima [-tertia] pars ... - (Venetiis : a Philippo Pincio, 1518-
1519). - 3 v. ; fol. (43 cm)
Front. rosso
1: Bertachini prima pars. - Venetiis : a Philippo Pincio, 1518 die tertio 
martii. - 160 [i.e. 360] c. ; fol. (43 cm). - Segn.: Aa6, a8, b10, c-z8, *-***8,
A8, B4, C-S8, T10. - Impronta : 2020 3636 e*in si*A (3) 1518 (A)
Inventario 716, mediocre (Collocazione AD/3/8)
2: Bertachini secunda pars. - Venetiis : a Philippo Pincio, 1519 die 7 martii. -
[4], 308 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: AA4, aa-zz8, *-***8, AA-MM8, NN6. - 
Impronta : 6262 siem iox. tu*F (3) 1519 (R)
Inventario 717, mediocre (Collocazione AD/3/9)
3: Bertachini tertia pars. - Venetiis : a Philippo Pincio, 1519 die 7 aprilis. -
313, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: aaa-zzz8, *-***8, AAA6, BBB-NNN8, OOO4. - 
Impronta : 1414 q..& j.v. ui&p (3) 1519 (R)
Inventario 718, mediocre (Collocazione AD/3/10)
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- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Pinzi, Filippo, il vecchio, 1518-1519.  

                                                 FF/2/11
131. BERTAZZOLI, Bartolomeo

  Bartholomaei Bertazolii Ferrariensis ... tractatus clausularum instrumentalium
... cui ad extremum eiusdem autoris elegans admodum repetitio adnexa est L. si 
quis maior, C. de transactionibus. - Venetiis : apud Florauantem Pratum, 1598. -
2 v. ; fol. (32 cm)
Front. rosso e nero
1: Tractatus clausularum instrumentalium. - Venetiis : apud Florauantem Pratum, 
1598. - [46], 219, [1] c. ; fol. (32 cm). - Segn.: *2, a-f6, g8, A-Z8, Aa-Cc8, 
Dd-Ee6. - Impronta : amEX s-I. int, inci (3) 1598 (R)
Inventario 1068/1, mediocre
2: Repetitio solemnis, L. si quis maior, C. de transactionibus. - Venetiis : 
apud Florauantem Pratum, 1598. - [2], 26 c. ; fol. (32 cm). - Segn.: *2, A-C6, 
D8. - Impronta : tui- t.6. i.t, biue (3) 1598 (R)
Inventario 1068/2, mediocre
* PSN: Venezia, Prati, Fioravante, 1598.  

                                                 AB/2/13,2
132. BEVILACQUA, Luca Antonio

  Vocabolario volgare, et latino, non solamente di tutte le voci italiane, ma 
ancora de' nomi moderni & antichi delle prouincie, citta, monti, & fiumi di 
tutte le parti del mondo, tratti da Plinio, Tolomeo, Strabone, & altri buoni 
scrittori, con infinite eleganze scielte da Cicerone, poste nel significato del 
verbo, dal quale nascono ... composto per Luc'Antonio Beuilacqua. - In Venetia :
[Manuzio], 1575. - 76 [i.e. 75] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: a-l6, m9. - Nome dell'editore da EDIT16. - Legato con: 193. - Impronta : 
tena o.m. s.o. fapr (3) 1575 (R)
Inventario 376/2, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1575.  

                                                 FA/2/1
133. BIANCHI, Marcantonio

  Tractatus de indiciis homicidii ex proposito comissi & de alijs indicijs 
homicidij et furti ad legem finalem ff. de quaestionibus. Marci Antonii Blanci 
patauini. - Venetijs : [Al segno della Fontana], 1545 (Venetiis : apud Cominum 
de Tridino Montisferrati, 1545). - 112, [16] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-O8, *-**8. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : io25 rada adu*
suda (3) 1545 (R)
Inventario 929, buono
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1545. Venezia, Comin da Trino, 1545.  

                                                 AA/7/17
134. BIBBIA, in latino

  Concordantiae maiores Sacrae Bibliae. Summis vigiliis iam denuo vltra omnes 
editiones castigatae. - Venetiis : ad Signum spei, 1549. - [376] c. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, AA8. - Impronta : jsRE u.em t.e. EsIo (C) 1549 (R)
Inventario 60, mediocre
* PSN: Venezia, Al segno della Speranza, 1549.  

                                                 AA/5/13
135. BIBBIA, in latino

  Biblia ad vetustissima exemplaria nunc recens castigata. Hebraea, Chaldaea, 
Graeca et Latina nomina virorum, mulierum, populorum, idolorum, vrbium, 
fluuiorum, montium, caeterorumque locorum, quae in bibliis leguntur restituta 
cum Latina interpretatione, ac locorum e cosmographis descriptione. - Antuerpiae
: apud [Joannem Stelsium] sub scuto Burgundiae, 1561. - [26], 385 [i.e. 389], 
[1], 99, 35 c. : ill ; fol. (32 cm)
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Segn.: *-**8, AE10, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Bbb8, Ccc6, a-l8, m10, aa-zcc8, dd-ee6. – 
Front. parzialmente mutilo. – Nome dell’editore da SBN. - Impronta : vtio cde- 
u*es Baba (3) 1561 (R)
Inventario 101, mediocre
* PSN: Anversa, Steels, Johannes, 1561.  

                                                 AC/8/15
136. 130. BIBBIA, in latino

  Biblia, ad vetustissima exemplaria nunc recens castigata. In quibus, praeter 
ea quae subsequens praefatio indicat, capita singula ita versibus distincta 
sunt, vt numeri praefixi, lectorem non remorentur, quaesita tanquam digito 
demonstrent. - Venetiis, 1587 (Venetiis : Hieronymus Polus excudebat, 1587). - 
[24], 1126, [2] p. : ill. ; 4° (19 cm)
Segn.: *12, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, Aaaa8, Bbbb4. - Front. in cornice. – Altra 
copia con collocazione FG/2/14, inventario 1208, stato buono. - Impronta : m,ui 
dio- o-is do*D (3) 1587 (R)
Inventario 427, buono
* PSN: Venezia, Polo, Girolamo, 1587.  

                                                 AD/8/2
137. BIBBIA, in latino

  Biblia, ad vetustissima exemplaria nunc recens castigata ... - Venetiis : apud
Damianum Zenarum, 1598 (Venetiis : Altobellus Salicatus excudebat, 1599). - 
[24], 1126, [2] p. : ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: *12, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, Aaaa8, Bbbb4. - Impronta : i-r- m,at iois 
do*D (3) 1598 (R)
Inventario 601, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1598. Venezia, Salicato, Altobello, 1599.  

FG/1/21 FG/1/25
FG/1/22 FG/1/26
FG/1/23 FG/1/27
FG/1/24 FG/1/28

138. BIBBIA. Vecchio Testamento, in latino
Biblia sacra, iuxta vulgatam editionem ad vetustissima exemplaria castigata. – 
Lugduni : apud Antonium Gryphium, 1569. – 5 pt. ([16], 726; 992; 724, [4]; 445, 
[3]; 166, [2] p.) ; 16° (12 cm). – Segn.: *-**8, a-z8, A-Z8; a-z8, A-Z8, Aa-Qq8;
a-z8, A-Y8, Z4; a-z8, A-E8; a-k8, l4. – Impronta: s-n- ueam ,&a- teta (3) 1569 
(A); uan- n-o- ess. Nuvx (3) 1569 (A); atEt its? S?pe &npu (3) 2569 (A); o-um 
o.ra e-t, biDe (3) 1569 (A); u-em S?it riem diho (3) 1569 (A). – La 1° pt. 
(Pentateuchus. Moysi. Iosue. Liber iudicum. Ruth) sta nei voll. aventi 
collocazione FG/1/21, fino a pag. 266, e FG/1/22, da pag. 267 a pag. 726; La 2° 
pt. (Libri regum, III. Paralipomenon, II. Esdrae, IIII. Tobiae, I. Iudith, I. 
Esther, I. Iob, I.) sta nei voll. aventi collocazione FG/1/23, fino a pag. 400, 
e FG/1/24, da pag. 401 a pag. 802, e alla fine del vol. FG/1/28, da pag. 803 a 
pag. 992; La 3° pt. (Prophetae) sta nei voll. aventi collocazione FG/1/25, fino 
a pag. 336, e FG/1/26, da pag. 337 a pag. 720, mancante dell’ultimo fasc. Z4; La
4° pt. (Psalmorum liber. Prouerbia. Ecclesiastes, & cantica canticorum 
Salomonis. Liber sapientiae. Ecclesiasticus Iesu filij Sirach) sta nel vol. 
avente collocazione FG/1/27; La 5° pt. (Machabeorum libri duo) sta nel vol. 
avente collocazione FG/1/28.
Inventario 1233, mediocre (Collocazione FG/1/21)
Inventario 1234, mediocre (Collocazione FG/1/22)
Inventario 1235, buono(Collocazione FG/1/23)
Inventario 1236, pessimo(Collocazione FG/1/24)
Inventario 1237, mediocre(Collocazione FG/1/25)
Inventario 1238, mediocre(Collocazione FG/1/26)
Inventario 1239, mediocre(Collocazione FG/1/27)
Inventario 1240, buono(Collocazione FG/1/28)
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1569

                                                 FE/5/21
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139. BIBBIA. Vecchio Testamento. Cantico dei Cantici, in latino
  Canticum canticorum Salomonis regis, cum commentariis trium rabbinorum, 
Salomonis Iarhij, Abrahami Abben Ezrae, & innominati cuiusdam, G. Genebrando 
theologo Parisiensi diuinarum & hebraicarum literarum progessore regio 
interprete ... quibus accesserunt interpretis susae obseruationes e nostrorum 
fere theologorum monumentis. - Parisiis : apud Martinum Iuuenem, ad insigne 
Serpentis, via S. Ioannis Lateranensis, 1570 (Parisiis : excudebat Martinus 
Iuuenis, 1570). - 85, [1] c. ; 4° (22 cm)
Segn.: A-X4, Y2. - Impronta : e-os iai- t.em suqu (3) 1570 (A)
inventario 1179, buono
¦ IS: Iarhius, Salomon.  Ibn Ezra, Abraham.  Genebrard, Gilbert.  
* PSN: Parigi, Le Jeune, Martin, 1570.  

                                                 AA/7/14
140. BIBBIA. Vecchio Testamento. Salmi, in latino

  Dauidis regis ac prophetae aliorumque sacrorum vatum psalmi, ex Hebraica 
veritate in Latinum carmen a Benedicto Aria Montano obseruantissime conuersi ...
- Antverpiae : ex officina Christophori Plantini, architypographi regij, 1574. -
319, [9] p. ; 4° (23 cm)
Segn.: A-Z4, a-s4. - Impronta : seis I.j. i.** Syne (3) 1574 (R)
Inventario 57, mediocre
¦ IS: Arias Montano, Benito.  
* PSN: Anversa, Plantin, Christophe, 1574.  

                                                 FA/5/13
141. BIBBIA. Vecchio Testamento. Salmi, in latino

  Psalmorum sacrorum libri quinque, vario carminum genere Latine expressi, & 
argumentis, atque paraphrasi illustrati. Secunda editio tum emendatior, tum 
auctior quatuordecim canticis, ex aliis vtriusque Testamenti librid excerptis, 
itidemque argumentis, & paraphrasi simili explicatis. Theodoro Beza Vezelio 
auctore. – Geneuae, 1580. - [14], 635 p. ; 8° (18 cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa-Rr8. - Impronta : i-s, s,*- roi- AgQu (3) 1580 (C)
Inventario 880, mediocre
¦ IS: Beze, Theodore de. 
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Ginevra, s.n., 1580.  

                                                 FA/7/18
142. BIBBIA. Nuovo Testamento, in greco

  Tes Kaines diathekes hapanta. Noui Testamenti omnia. - (Basileae : apud Io. 
Bebelium, mense iunio 1531). - [4], 367, [1] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *4, a-z8, A-Z8. - Mancano le carte *2-4. - Impronta : ++++ *-*- *-** ****
(3) 1531 (R)
Inventario 838, buono
* PSN: Basilea, Bebel, Johann, 1531.  

                                                 FA/8/2
143. BIBBIA. Nuovo Testamento, in greco

  Tes Kaines diathekes hapanta. Noui Testamenti omnia. - Basileae, 1545 
(Basileae : per Hieronymum Curionem, 1545). - [48], 961, [10] p. ; 16° (13 cm)
Segn.: a-b8, -w8, 2-2w8, A-M8, N6. - Impronta : **** **** **** **** (3) 1545 
(R)
Inventario 801, buono
* PSN: Basilea, Curio, Hieronymus, 1545.  

                                                 FA/6/14
144. BIBBIA. Nuovo Testamento, in greco

  Tes Kaines diathekes hapanta ... Nouum Iesu Christi domini nostri 
Testamentum ... - [Ginevra] : para Ioannei toi Krispinoi, 1553. - 796, [4] p. ; 
16° (15 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, AA-DD8. - Manca la pagina che segue il front. - Impronta : 
++++ **** ***- **** (3) 1553 (Q)
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Inventario 858, buono
* PSN: Ginevra, Crespin, Jean, 1553.  

FG/1/19-20
145. BIBBIA. Nuovo Testamento, in latino

Testamenti noui. Editio vulgata. – Lugduni : apud Ant. Gryphium, 1578. – 2 pt. 
(496; 343, [17] p.) : ill. ; 16° (12 cm). – Segn.: a-z8, A-H8 ; aa-xx8, yy4, *8.
– Il vol. con collocazione FG/1/19 finisce a pagina 394, il vol. con 
collocazione FG/1/20 comincia a pagina 395. – Tit. della 2° parte: Epistolae B. 
Pauli. Ad Romanos, Corinthios, Galatas ... Catholicae ... Apocalypsis B. 
Ioannis. - Impronta: r.m. i-re Sium dari (3) 1578 (R) ; ums, t.u- ioex  cipe (3)
1578 (Q)
Inventario 1231, buono (Collocazione FG/1/19)
Inventario 1232, buono (Collocazione FG/1/20)
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1578

FG/1/9
146. BIONDO, Flavio

Roma ristaurata, et Italia illustrata di Biondo da Forli. Tradotte in buona 
lingua volgare per Lucio Fauno. – In Venetia, 1542 (In Vinegia : per Michele 
Tramezzino, 1542). – [16],  341 [i.e 241], [11] c. ; 32° (15 cm). – Segn.: a-b8,
A-Z8, AA-HH8, II4. – Impronta: i-i- o.ea S.i- maco (3) 1542 (R)
Inventario 1221, mediocre
¦ IS: Fauno, Lucio
* PSN: Venezia, Tramezzino, Michele, il vecchio, 1542

                                                 FA/6/11
147. BIONDO, Flavio

  Roma trionfante di Biondo da Forli, tradotta pur hora per Lucio Fauno di 
latino in buona lingua volgare. - (In Venetia : per Michele Tramezzino, 1544). -
[24], 384 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-C8, a-z8, aa-zz8, aaa-bbb8. - Impronta : i-e, e.o- orne caci (3) 1544 
(R)
Inventario 855, buono
¦ IS: Fauno, Lucio.  
* PSN: Venezia, Tramezzino, Michele, il vecchio, 1544.  

                                                 FA/7/9
148. BIONDO, Michelangelo

  De memoria libellus auctore Michaele Angelo Blondo medico ... - Venetiis, 1545
(Venetijs : per Ioann. Antonium et Petrum fratres de Nicolinis de Sabio, 1545 
mense nouemb.). - 20 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-E4. - Impronta : mea- usen ena- opCI (3) 1545 (R)
Inventario 830, buono
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Giovanni Antonio & Nicolini da Sabbio, 
Pietro, 1545.  

                                                 FA/5/19
149. BOCCACCIO, Giovanni

  Il Filocopo di m. Giouanni Boccaccio. Di nuouo riueduto, corretto, & alla sua 
vera lettione ridotto da m. Francesco Sansouino ... - In Vinegia : appresso 
Giouita Rapirio, 1551 (In Venetia : appresso Bartolomeo Cesano, 1551). - 390 
[i.e. 380] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Z8, AA-ZZ8, AAA8, BBB4. - Impronta : tari mihe laor uoge (3) 1551 (R)
Inventario 885, mediocre
¦ IS: Sansovino, Francesco.  
* PSN: Venezia, Rapirio, Giovita, 1551. Venezia, Cesano, Bartolomeo, 1551.  

                                                 AB/8/19
150. BOCCACCIO, Giovanni

  Geneologia de gli dei. I quindici libri di m. Giouanni Boccaccio sopra la 
origine, et discendenza di tutti gli dei de' gentili ... Tradotti ed adornati 
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per m. Giuseppe Betussi da Bassano. Aggiuntaui la vita del Boccaccio ... - In 
Vinegia : al segno del Diamante, 1554 (In Vinegia : per Comin da Trino di 
Monferrato, 1554). - [8], 263, [17] c. : ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: *8, A-Z8, AA-MM8. - Impronta : i-ro dose a.e, sole (3) 1554 (R)
Inventario 246, mediocre
¦ IS: Betussi, Giuseppe.  
- Ex L.: Giulio Cantoni.
* PSN: Venezia, Al Segno del Diamante, 1554. Venezia, Comin da Trino, 1554.  

                                                 FF/5/2
151. BOCCACCIO, Giovanni

  Annotationi et discorsi sopra alcuni luoghi del Decameron, di m. Giouanni 
Boccacci; fatte dalli molto magnifici sig. deputati da loro Altezze serenissime,
sopra la correttione di esso Boccaccio, stampato l'Anno MDLXIII. - In Fiorenza :
nella stamperia de i Giunti, 1574 (In Fiorenza : nella stamperia di Filippo e 
Iacopo Giunti e fratelli, 1573). - [40], 142, [16] p. ; 4° (25 cm)
Segn.: *4, Aa-Dd4, a-s4, t8. – Opera in gran parte redatta da Vincenzo Borghini.
- Impronta : rame m-i- oafu halo (3) 1574 (R)
Inventario 1003, buono
: IS: Borghini, Vincenzo
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il giovane & Giunta, Iacopo, il giovane e 
fratelli, 1574. Firenze, Giunta, Filippo, il giovane & Giunta, Iacopo, il 
giovane e fratelli, 1573.  

                                                 AB/9/7
152. BOCCACCIO, Giovanni

  Della geneologia de gli dei di m. Giouanni Boccaccio libri quindeci ... 
tradotta già per m. Gioseppe Betussi et hora di nuouo con ogni diligenza 
reuista, & corretta. Aggiuntaui, la vita di m. Giouanni Boccaccio ... - In 
Venetia : appresso Marc'Antonio Zaltieri, 1588. - [20], 268 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *8, b8, c4, A-Z8, Aa-Kk8, Ll4. - Manca il fasc. Kk8. - Impronta : n-o, l-
no roil mama (7) 1588 (A)
Inventario 206, mediocre
¦ IS: Betussi, Giuseppe.  
- Ex L.: Bibliotheca Amadei.
* PSN: Venezia, Zaltieri, Marcantonio, 1588.  

                                                 AB/9/13,2
153. BOCCALINI, Giovanni Francesco

  Apologia aduersus aliquot Donati Mutii, in Hippocratem, et Galenum conuitia, 
Ioanne Francisco Bochalino Asulano medico auctore. Ac eiusdem de secanda vena in
pregnantibus, epistola. - Brixiae : apud Ludouicum Britannicum, 1549. - [50] 
c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-L4, M6. - Legato con: 740. - Impronta : m-s- a-am i-n- qule (C) 1549 
(A)
Inventario 212/2, mediocre
* PSN: Brescia, Britannico, Lodovico, il vecchio, 1549.  

                                                 AC/8/25
154. BOCCHI, Achille

  Achillis Bocchii Bonon. symbolicarum quaestionum de vniuerso genere quas serio
ludebat libri quinque. - Bononiae : in aedib. Nouae Academiae Bocchianae, 1555. 
- [60], 347, [1] p. : ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: *2, A-E4, *8, A-Z4, AA-II4, KK6, LL-VV4. - Impronta : som- s.2. t?m, SYAM
(3) 1555 (R)
Inventario 435, buono
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Bologna, Accademia Bocchiana, 1555.  

                                                 AA/5/14
155. BOETHIUS, Anicius Manlius Torquatus Severinus
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  Anitii Manlii Seuerini Boethi ... dialectica, in qua quidem emendanda tantam 
adhibuit Martianus Rota diligentiam ... - Venetiis : apud Vincentium Valgrisium,
1570. - [6] c., 712 col. : ill ; fol. (32 cm)
Segn.: *6, A-Z6, Aa-Ff6, Gg4. - Altra copia con collocazione AA/6/15, inventario
102, stato mediocre. - Impronta : e.i- 7072 rii, cani (3) 1570 (R)
Inventario 81, pessimo
¦ IS: Rota, Giulio Marziano.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1570.  

                                                 FF/6/11,2
156. BOHIER, Nicolas

  Consilia do. Nicolai Boerii iurecons. clarissimi ... Nunc primum e tenebris, 
puluere, situque eruta, singulari studio, exactaque diligentia, expolita, & in 
lucem edita. Accesserunt et his luculentae adnotationes ab ipsomet autore ... - 
Venetiis : ad Signum Iurisconsulti, 1574 (Venetiis : apud Bartholomaeum Rubinum,
1574). - [24], 191, [1] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-***8, A-Z8, AA8. - Legato con: 770. - Impronta : o-en u-i- m,is C.c. 
(3) 1574 (R)
Inventario 984/2, buono
* PSN: Venezia, Al segno del Giureconsulto, 1574. Venezia, Rubini, Bartolomeo, 
1574.  

                                                 FA/3/9
157. BOLZANIO, Urbano

  Vrbani Bolzanii Bellunensis grammaticae institutiones ad Ggraecam linguam, a 
mendis quamplurimis, quae paulatim ex impressorum irrepserant incuria, 
vindicatae. - Venetiis : apud Paulum Manutium, Aldi f., 1557. - 322 c. ; 8° (17 
cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Qq8, Rr10. - Impronta : 8.i- *:t. t.*, **** (3) 1557 (R)
Inventario 915, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1557.  

                                                 FF/6/10
158. BOLZANIO, Urbano

  Vrbani Bolzanii Bellunensis grammaticae institutiones ad Graecam linguam, a 
mendis quamplurimis, quae paullatim ex impressorum irrepserant incuria, 
vindicatae. - Venetiis : [Manuzio], 1560. - 320 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Qq8, Rr10. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : 8.er 
t,** t.ut **** (3) 1560 (R)
Inventario 983, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1560.  

                                                 AB/9/16
159. BOMBELLI, Raffaele

  L'algebra opera di Rafael Bombelli da Bologna diuisa in tre libri ... - In 
Bologna : per Giouanni Rossi, 1579. - [56], 650 [i.e. 648], [4] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, a-b8, c-d4, A-M8, N4, O-Z8, AA-CC8, DD2, EE-SS8, TT6, VV2. - Impronta
: pon- 6056 rare R.ad (3) 1579 (R)
Inventario 215, mediocre
* PSN: Bologna, Rossi, Giovanni, 1579.  

                                                 AB/9/10
160. BONACOSSA, Ippolito

  D. Hippolyti Bonacossae ... quaestiones criminales ... pars prima [-secunda]. 
- Venetiis : apud Damianum Zenarum, 1582. - 2 v. ; 4° (20 cm)
1: Pars prima. - Venetiis : apud Damianum Zenarum, 1582. - 211, [1] c. ; 4° (20 
cm). - Segn.: A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Ggg4. - Impronta : n-si odon inin nuIt (3) 1582 
(R)
Inventario 209/1, mediocre
2: Pars secunda. - Venetiis : apud Damianum Zenarum, 1582. - [4], 119, [1] c. ; 
4° (20 cm). - Segn.: a4, A-P8. - Impronta : anua o.ia l.le puSt (3) 1582 (R)
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Inventario 209/2, mediocre
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1582.  

                                                 FA/2/24
161. BONAVENTURA da Bagnorea, santo

  D. Bonauenturae a Balneo regio doctoris seraphici ... in sacrosanctum Iesu 
Christi secundum Lucam euangelium commentarij, diuinis scripturis, & sensu pleni
iam primum in lucem aediti. - Antuerpiae : apud Gregorium Bontium sub scuto 
Basiliensi, 1539 (Antuerpiae : excudebat Ioannes Crinitus expensis honesti viri 
Gregorij Bontij bibliopolae, 1539 mense iulio). - 2 pt. ([28], 607 p.; 483, [4] 
p.) ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, **6, A-Z8, Aa-Pp8; AA-ZZ8, AAa-FFf8, GGg10, HHh2. - Impronta : acu- 
e.ic i*o- Qudi (3) 1539 (A) ; esn- r?ra teo- Sisi (3) 1539 (A)
Inventario 951, mediocre
* PSN: Anversa, Bonte, Gregorius, 1539. Anversa, Crinitus, Joannes, 1539.  

                                                 FA/1/2
162. BONVESIN de la Riva

  Fratris Bonuicini Mediolanensis vita scolastica. - Brixiae : per Ludouicum 
Britanicum, [1542]. - [24] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-C8. - Data di pubblicazione da EDIT16. - Manca il fasc C8. - Impronta :
s.o. r.t. m.e. goUi (C) 1542 (Q)
Inventario 954, pessimo
* PSN: Brescia, Britannico, Lodovico, il vecchio, 1542.  

                                                 AD/8/8
163. BORDEAUX

  Nicolai Boerii decisionum aurearum. In sacro Burdeg. Senatu olim discussarum. 
Pars prima [-secunda] ... - Venetijs : ad signum Concordiae, 1585 (Venetiis : ex
officina Dominici Farrei, 1585). - [56], 949 p. ; 4° (20 cm)
Segn.: a-c8, d4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Nnn8, Ooo4. - Impronta : 7311 7.75 dea- nust 
(3) 1585 (R)
Inventario 607, mediocre
¦ IS: Bohier, Nicolas.  
- Ex L.: Bibliotheca Amadei.
* PSN: Venezia, Al segno della Concordia, 1585. Venezia, Farri, Domenico, 1585. 

                                                 AC/3/1
164. BORGOGNA (Ducato)

  Consuetudines ducatus Burgundiae, fereque totius Galliae, commentariis d. 
Bartholomaei a Chassenaeo, ut amplissimis, ita doctissimis illustratae, summaque
diligentia & labore recognitae, ex ultima auctoris recognitione. Accessit index 
locupletissimus ... - Francofurti : ex officina Martini Lechleri, impensis 
Sigismundi Feyrabend, 1590. - [6] c., 1438 col., [36] c. ; fol. (37 cm)
Segn.: aa6, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Vvv6. - Front. rosso e nero. - Impronta : t,is 
6664 o.in IIin (3) 1590 (A)
Inventario 524, mediocre
¦ IS: Chasseneux, Barthelemy de.  
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund, 1590. Francoforte, Lechler, Martin, 
1590.  

                                                 AD/6/16-17
165. BORSATI, Francesco

  Consiliorum siue responsorum d. Francisci Bursati Mantuani ... liber primus [-
secundus], nunquam hactenus in lucem editus ... Adiecta sunt argumenta vnicuique
consilio, ac summaria, necnon rerum omnium insignium index copiosissimus. - 
Venetiis : ex officina Damiani Zenari, 1582-1589. - 2 v. ; fol. (36 cm)
1: Liber primus. - Venetiis : ex officina Damiani Zenari, 1582. - [58], 371, [1]
c. : ill. ; fol. (36 cm). - Segn.: A6, A-F8, G4, A-Z8, AA-YY8, ZZ6, AAA6. - 
Impronta : tii- a.i. ior. suli (3) 1582 (R)
Inventario 657, mediocre (Collocazione AD/6/16)
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2: Liber secundus. - Venetiis : ex officina Damiani Zenari, 1589. - [44], 395 c.
; fol. (37 cm). - Segn.: *6, A-D6, E8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ccc8, Ddd4. - 
Impronta : adr- t.nt o-a. 98mu (3) 1589 (R)
Inventario 658, mediocre (Collocazione AD/6/17)
- Ex L.: Bibliotheca Amadei.
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1582-1589.  

                                                 AD/6/18-19
166. BORSATI, Francesco

  Consiliorum siue responsorum d. Francisci Bursati Mantuani ... liber tertius 
[-quartus]. Nunquam hactenus in Germania editus ... - Francoforti ad Moenum : 
apud Ioannem Feyrabend, impensis heredum Sigismundi Feyrabendii, 1594. - 2 v. ; 
fol. (38 cm)
3: Liber tertius. - Francoforti ad Moenum : apud Ioannem Feyrabend, impensis 
heredum Sigismundi Feyrabendii, 1594. - [4], 263, [45] c. ; fol. (38 cm). - 
Segn.: *4, A-Z6, Aa-Xx6, A-L4. - Impronta : s.us s.i- n-ne tiPr (3) 1594 (R)
Inventario 659, pessimo (Collocazione AD/6/18)
4: Liber quartus. - Francoforti ad Moenum : apud Ioannem Feyrabend, impensis 
heredum Sigismundi Feyrabendii, 1594. - [6], 201, [35] c. ; fol. (38 cm). - 
Segn.: *6, A-Z6, AA-KK6, LL-SS4, TT6. - Mancano le carte *5-6, TT5-6. - Impronta
: s.i- a-u- 1.2. Qude (3) 1594 (R)
Inventario 660, pessimo (Collocazione AD/6/19)
- Ex L.: Bibliotheca Amadei.
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund, eredi, 1594.  Francoforte, Feyerabend, 
Johann, 1594.  

                                                 AA/2/9,2
167. BOSELLI, Giovanni Antonio

  Subtilissimae declarationes et annotationes ad omnia statuta, tam ciuilia, 
quam  criminalia, et mixta, et praecipue Parmensia, perutiles ac necessariae ...
Editae per praeclarissimos iureconsultos dd. Bartholomaeum a Prato, Vincentium 
Blondum, Iacobum Carpesanum, Ludouicum Zandemariam, Antonium Cantellum & 
Innocentium Blondum. Et nouissime a celeberrimo i.v.d. d. Ioanne Antonio Bosello
collectae ... Nunc denuo recognitae emendate & in hac secunda editione 
locupletate & auctae. - Parmae : ex officina Erasmi Viothi, 1599. - [4], 207, 
[1] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, A-Z8, Aa-Cc8. - Legato con: 812. - Impronta : C.ne f.o- umi. ceuo (3)
1599 (R)
Inventario 517/2, mediocre
¦ IS: Prati, Bartolomeo.  Biondi, Vincenzo.  Carpesano, Giacomo.  Zandemaria, 
Lodovico.  Cantelli, Antonio.  Biondi, Innocenzo.  
* PSN: Parma, Viotti, Erasmo, 1599.  

                                                 AB/9/9
168. BOSSI, Egidio

  Aegidii Bossii ... tractatus varii, qui omnem fere criminalem materiam 
excellenti doctrina complectuntur ... - Venetiis : apud Dominicum Caualcalupum, 
1581. - [80], 410 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-K8, a-z8, Aa-Zz8, Aaa-Ddd8, Eee10. - Mancano le carte Eee3-Eee4. - 
Impronta : m.a- 63i. e,.& Casi (3) 1581 (R)
Inventario 208, pessimo
* PSN: Venezia, Cavalcalupo, Domenico, 1581.  

                                                 FA/3/8
169. BRANT, Sebastian

  Titulorum omnium iuris tam ciuilis, quam canonici expositiones. Sebastiano 
Brant ... autore. His accessit modus studendi in utroque iure, per Ioannem 
Baptistam Caccialupum. Omnia ad vetustorum exemplarium fidem nunc demum 
diligentissime repurgata. - Lugduni : apud Iacobus Giunta, 1546. - 469, [34] 
p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-z8, A-H8, I4. - Impronta : m,r- m.t: a-o- Nono (7) 1546 (R)
Inventario 914, buono
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¦ IS: Caccialupi, Giovanni Battista.  
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1546.  

                                                 FF/3/15
170. BRESCIA

  Statuta ciuitatis Brixiae. Cum reformationibus alias aeditis, necnon cum 
aliquibus decretis illustriss. du. do. vene. superadditis. - Brixiae : apud 
Damianum Turlinum, 1557. - [8], 403, [77] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: *4, A6, B8, C-S6, T8, V-Z6, Aa-Ff6, Gg-Ii8, Kk-Oo6, Pp8. - Altra copia 
con collocazione FE/2/20, inventario 1120, stato mediocre. - Impronta : m.5. 
eten e.e, &pma (3) 1557 (R)
Inventario 1055, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Brescia, Turlino, Damiano, 1557.  

                                                 AB/4/29
171. BRESCIANO, Girolamo

  Hieronymi Brisiani Saloensis, philosophi, ac medici praestantissimi 
physiologiae libri duo, quibus naturae miracula miro ordine, & doctrina 
explicantur. - Venetiis : apud Damianum Zenarium, 1596. - [12], 108 c. ; 4° (19 
cm)
Segn.: a-c4, A-Z4, Aa-Dd4. - Impronta : a,to i-em ruin Popa (3) 1596 (R)
Inventario 346, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1596.  

                                                 AA/3/9
172. BRISSON, Barnabe

  Barnabae Brissonii ... de verborum quae ad ius pertinent significatione libri 
XIX. - Parisiis : apud Sebastianum Niuellium sub Ciconis, via Iacobaea, 1596. - 
[2], 657 [i.e.659], [1] c. ; fol. (35 cm)
Segn.: A2, A-Z6, Aa-Ll6, Mm-Zz4, Aaa-Zzz4, Aaaa-Zzzz4, Aaaaa-Zzzzz4, AAaaaa-
ZZzzzz4, AAAaaa-KKKkkk4. - Front. rosso e nero. - Le p. 160-161 sono ripetute. -
Impronta : pima b.de 2.b. defa (3) 1596 (R)
Inventario 139, mediocre
* PSN: Parigi, Nivelle, Sebastien, 1596.  

                                                 AB/5/1
173. BRUDO, Manuel

  De ratione victus in singulis febribus secundum Hippocratem, in genere et 
sigillatim libri III. Authore Brudo Lusitano medico, Dionysij filio. – Venetiis,
1559 (Venetiis : per Ioannem Rubeum, 1558). - [8], 163, [1] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-V8, X4. - Impronta : o-.6 m.id sead uiti (3) 1559 (R)
Inventario 296, discreto
* PSN: Venezia, Rossi, Giovanni, 1559. Venezia, Rossi, Giovanni, 1558.  

                                                 AD/8/24,9
174. BRUGORA, Galeazzo

  Galeatii Brugorae patricii Mediolanen. ... oratio habita Tridenti in Concilio 
Patrum, nomine illu. & excellen. Marchionis Piscariae, regis catholici oratoris,
die lunae XVI. martij MDLXIII. - Ripae : [Giacobbe Marcaria], 1562. - [4] c. ; 
4° (20 cm)
Segn.: A4. - Nome dell'editore da EDIT16. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 196, 
204, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 
564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 
1181. - Impronta : cem, amf- i-it a-o- (C) 1562 (R)
Inventario 623/9, mediocre
* PSN: Riva, Marcaria, Giacobbe, 1562.  

                                                 AA/2/19
175. BUDE', Guillaume
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  Annotationes Gulielmi Budaei ... in quattuor et viginti pandectarum libros. - 
[Parigi] : ab Iodoco Badio Ascensio nuper impresse, 1521. - [8], 174 c. ; fol. 
(33 cm)
Segn.: a8, A-X8, Y6. - Front. in cornice. - Impronta : e-is i.i. exi- reso (3) 
1521 (A)
Inventario 164, buono 
* PSN: Parigi, Bade, Josse, 1521.  

                                                 AB/4/17
176. BUDE', Guillaume

  Gullielmi Budaei Parisiensis secretarij regij libri V. de asse, & partib. eius
post duas Parisienses impressiones ab eodem ipso Budaeo castigati ... - 1522 
(Venetiis : in aedibus Aldi et Andreae Asulani soceri, mense septembri 1522). - 
[12], 262 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: aa8, bb4, a-t8, u6, A-N8. - Impronta : u-si 9497 ine- "l"r (3) 1522 (R)
Inventario 335, mediocre
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio & Torresano, Andrea, il vecchio, 1522.

                                                 FA/7/10
177. BUDE', Guillaume

  Gulielmi Budaei de contemptu rerum fortuitatum libri tres. In eosdem 
annotationes ipso opere non minus doctae ac insignes. - (Argentorati : apud 
Georgium Vlricherum, mense martio 1529). - 64, 72, [10] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-R8, S10. - Impronta : i-ed a-i- s,m, tabu (3) 1529 (R)
Inventario 831, buono
* PSN: Strasburgo, Ulricher, Georg, 1529.  

                                                 AA/5/18
178. BUDE', Guillaume

  Commentarii linguae Grecae Gulielmo Budaeo ... auctore. - 1530 (Venetiis : in 
aedibus Lucae Antonii Iuntae, 1530 sexto Kalen. octobris). - [44], 540, [4] p. ;
fol. (31 cm)
Segn.: a-b8, c6, A-Z8, AA-LL8. - Impronta : **** **46 i-em autr (3) 1530 (R)
Inventario 105, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, 1530.  

FG/2/1-2
179. BULLOCK, George

Oeconomia concordantiarum Scripturae Sacrae, authore Georgio Bulloco s. 
Theologiae professore ... Nunc recens ab innumeris erroribus tam in textu, quam 
in numerorum citationibus, cura, ac industria r.p.m. Liuii a Lege Veneti ... 
quam diligentissime repurgata ... Pars prima [-secunda]. - Venetiis : apud 
haeredes Simonis Galignani de Karera, 1585 (Venetiis : Georgius Angelerius, et 
Alexander Gryphius excudebant, 1585). – 2 v. ; 4° (25 cm)
1: Pars prima. - Venetiis : apud haeredes Simonis Galignani de Karera, 1585. – 
[68], 1024 p. ; 4° (25 cm). - Segn: a8, a-b8, c10, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-SSS8. – 
Impronta: n-am l,vt umuo 4.d. (3) 1585 (R)
Inventario 1195, buono (Collocazione FG/2/1)
2: Pars secunda. - Venetiis : apud haeredes Simonis Galignani de Karera, 1585 
(Venetiis : Georgius Angelerius, et Alexander Gryphius excudebant, 1585). - [8],
1401, [3] p. ; 4° (25 cm). - Segn: a4, A-Z8, Aa-Zz8, AAA-ZZZ8, AAAA-SSSS8, 
TTTT6. - Impronta - ob;) rar. emem 9.d. (3) 1585 (R)
Inventario 1196, buono (Collocazione FG/2/2)
¦ IS: Legge, Livio
* PSN: Venezia, Galignani, Simone, eredi, 1585.  Venezia, Angelieri, Giorgio & 
Griffio, Alessandro, 1585.

                                                 FA/3/20
180. BURGOS, Antonio de

  Antonius de Burgos, alias de Salamanca iuris vtriusque doctor. Super vtili, et
quotidiano titulo de emptione, et venditione dum in antiquo, & florenti gymnasio
Bononiensi iura ciuilia, & canonica interpretaretur ... Nuper acurate 
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recognitus, & emendatus. - Parmae : ex typographia Seth Vioti, 1574. - [16], 104
c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-**8, A-N8. - Impronta : r-ni c.r- iii. mede (3) 1574 (A)
Inventario 926, mediocre
* PSN: Parma, Viotti, Seth, 1574.  

                                                 AA/5/1
181. BURLEY, Walter

  Burleus sup. libros ethicorum. Habes in hoc volumine candidissime lector 
Gualteri Burlei expositionem sup. decem libros ethicorum Aristotelis cum duplici
textu, antiquo videlicet et eius qui est Argyropoli. Que omnia nuper recognouit 
frater Ambrosius Patauus ... - (Venetiis : impresse heredum Octauiani Scoti & 
sociorum, 1521 die 18 july). - [14], 187, [1] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: a8, b6, A-Y8, Z6, AA6. - Impronta : .].C i-it r-a. exte (3) 1521 (A)
Inventario 90, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  Ambrosius Patavus.  Argyropoulos, Iohannes.  
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, eredi & C., 1521.  

                                                 AD/7/13-14
182. BUSTI, Bernardino

  Rosarium sermonum per quadragesimam, ac in omnibus diebus, tam dominicis, quam
festis per annum. Necnon de vnaquaq. materia praedicabilium. Auctore ... 
Bernardino de Busto ... tomus primus [-tertius]. - Brixiae : apud Petrum Mariam 
Marchettum, 1588. - 3 v. ; 4° (21 cm)
1: Tomus primus. - Brixiae : apud Petrum Mariam Marchettum, 1588. - [60], 705 
[i.e. 706], [2] p. ; 4° (21 cm). - Segn.: *-***8, ***6, A-Z8, Aa-Vv8, Xx10. - 
Front. rosso e nero. - Impronta : o-e- 02o- 2*lu epro (3) 1588 (R)
Inventario 635, mediocre (Collocazione AD/7/13)
2: Tomus secundus. - Brixiae : apud Petrum Mariam Marchettum, 1588. - [16], 
1070, [2] p. ; 4° (20 cm). - Segn.: *8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Xxx8. - Il colophon 
riporta la data 1587. - Impronta : t.59 0234 usto esen (3) 1588 (R)
Inventario 636, mediocre (Collocazione AD/7/14)
* PSN: Brescia, Marchetti, Pietro Maria, 1588.  

                                                 AA/3/1
183. CACHERANO D'OSASCO, Ottaviano

  Consilia siue responsa ... Octauiani Cacherani ... Nunc primum in lucem 
edita ... - Augustae Taurinorum : apud haeredum Nicolai Beuilacquae, 1588. - 
[4], 216, [20] c. ; fol. (35 cm)
Segn.: *4, A-Z6, Aa-Nn6, a-b6, c8. - Impronta : a-n- o-o- i-b. bine (3) 1588 (R)
Inventario 131, pessimo
* PSN: Torino, Bevilacqua, Niccolò, eredi, 1588.  

                                                 FA/7/6,1
184. CAESAR, Gaius Iulius

  Commentaria Caesaris ... - (Florentiae : per haeredes Philippi Iuntae, 1520 
men. decembr.). - [16], 286 c. : ill. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-B8, a-z8, aa-mm8, nn4. - Manca una carta del fasc. A8. - Legato con: 
345. - Impronta : t,ri ++++ o-u- taam (3) 1520 (R)
Inventario 827/1, mediocre
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il vecchio, eredi, 1520.  

                                                 FA/8/1
185.  

  Caesarum vitae post Suetonium Tranquillum conscriptae. Quarum autores sunt hi,
Dion Cassius Nicaeus. Aelius Spartianus. Iulius Capitolinus. Aelius Lampridius. 
Vulcatius Gallicanus. Ioan. Baptistae Egnatii veneti in eosdem annotationes. - 
Lugd. : apud Seb. Gryphium, 1550. - 466, [62] p. ; 12° (12 cm)
Segn.: a-z8, A-K8. - Impronta : deo- ,&e- roer usgu (3) 1550 (R)
Inventario 800, buono
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¦ IS: Suetonius Tranquillus, Gaius.  Dio Cassius.  Spartianus, Aelius.  
Capitolinus, Iulius.  Lampridius, Aelius.  Vulcacius Gallicanus.  Egnazio, 
Giovanni Battista.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1550.  

                                                 AB/4/11-12
186. CAGNAZZO, Giovanni

  Summae Tabienae quae summa summarum merito appellantur, pars prima [-secunda].
A reuerendo patre fratre Ioanne Tabiensi ... edita. Nunc recens nedum summa 
fide, & magna cura, & diligentia a mendis quamplurimis purgata, verum etiam 
argumentis singulis titulis praefixis aucta, & illustrata ... - Venetiis : [al 
segno della Fontana], 1569. - 2 v. ; 4° (21 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: Pars prima. - [Venetiis : al segno della Fontana, 1569]. - [12], 852 p. ; 4° 
(21 cm). - Segn.: *6, A-Z8, AA-ZZ8, AAa-FFf8, GGg10. - Front. parzialmente 
mutilo. - Impronta : i-a- .2.2 iaE. coSa (3) 1569 (Q)
Inventario 330, mediocre (Collocazione AB/4/11)
2: Pars secunda. - Venetiis : [al segno della Fontana], 1569. - [8], 826, [2] p.
; 4° (21 cm). - Segn.: *4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Eee8, Fff6. - Impronta : .Ite iti- 
o.oc igre (3) 1569 (R)
Inventario 331, mediocre (Collocazione AB/4/12)
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1569.  

                                                 AA/2/13
187. CAGNOLO, Girolamo

  Splendidissimi iurisconsulti d. Hieronymi Cagnoli ... in constitutiones & 
leges primi, secundi, quinti & duodecimi Pandectarum (quarum capita affixa post 
indicem pagina indicat) aurearum enarrationum liber primus ... tomus primus [-
secundus]. - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1570. - 2 v. ; fol. (32 cm)
1: Tomus primus. - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1570. - [32], 292 p. ; 
fol. (32 cm). - Segn.: *-**6, ***4, A-R8, S10. - Impronta : ioj. .9ri pera abgi 
(3) 1570 (R)
Inventario 158/1, mediocre
2: In Iustiniani codicem enarrationes ... tomus secundus. - Venetiis : apud 
Hieronymum Scotum, 1570. - 279, [1] p. ; fol. (32 cm). - Segn.: A-R8, S4. - 
Impronta : t.r- det: *.vt ffpe (3) 1570 (R)
Inventario 158/2, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1570.  

                                                 AA/5/5
188. CAGNOLO, Girolamo

  Hieronymi Cagnoli ... commentaria doctissima in primam & secundam Digesti 
Veteris & Codicis partem ... Nunc tertia vice diligentius excusa ... - 
Venetiis : apud Iuntas, 1576. - [48], 547, [1] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: a6, A-C6, A-Z6, AA-HH6, II4, KK-ZZ6. - Impronta : uaus S.i. d.i- CaDe (3)
1576 (R)
Inventario 94, pessimo
- Ex L.: Ateneo di Salò
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1576.  

                                                 AD/5/23
189. CALA', Marcello

  Tractatus de modo articulandi et probandi et de priuiligijs variandi, & 
eligendi forum ... Auctore Marcello Calà, Neapolitano, i.c. celeberrimo. Cum 
summariis, & indice locupletissimis. - Venetiis : apud Florauantem Pratum, 1597.
- [32], 252 c. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-d8, A4, B-Z8, Aa-Ii8. - Front. rosso e nero. - Impronta : i-ia .a7. 
ume- naLi (3) 1597 (R)
Inventario 685, buono
* PSN: Venezia, Prati, Fioravante, 1597.  
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                                                 AD/1/9
190. CALCAGNO, Lorenzo

  Consilia ... Laurentij Calcanei Brixiani ... nouiter impressa ac correcta cum 
alphabetico repertorio nouiter fabricato ... - 1521 (Mediolani : per Io. Angelum
Scinzenzeler impensis  d. Joa. Jacobi e fratrum de Lignano, 1521 die 20 
septembris). - 182, [14] c. ; fol. (41 cm)
Segn.: A-Y8, Z6, A6, B-C4. - Altro front. a C. A1: Tabula seu repertorium 
consiliorum. - I fascicoli A6, B-C4 sono stati erroneamente inseriti all'inizio 
del volume. - Impronta : n-Au qssi amlu temu (3) 1521 (A)
Inventario 148, pessimo
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Milano, Da Legnano, Giovanni Giacomo e fratelli, 1521. Milano, 
Scinzenzeler, Giovanni Angelo, 1521 

                                                 AA/2/6,1
191. CALEFATI, Pietro

  Petri Calaefati ... enarrationes in l. diem functo. ff. de offi. assess ... - 
Florentiae : apud filios Laurenti Torrentini & Bernardum Fabronum socium, 1564. 
- 330, [2] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: A-Z6, Aa-Dd6, Ee4. - Legato con: 729, 873. - Impronta : uiit o.in o.ur 
1010 (3) 1564 (A)
Inventario 152/1, mediocre
* PSN: Firenze, Torrentino, Lorenzo, eredi & Fabroni, Bernardo, 1564.  

                                                 AD/4/3
192. CALEPINO, Ambrogio

  Ambrosi Calepini dictionarium. Ab ipso primum autore & omni scriptorum genere 
satis quidem accurate (vt tunc erat tempora) concinnatum, multisque saepius 
accessionibus auctum ... - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1544. - [598] c. ; fol.
(32 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, aa-zz8, AA-BB8, CC-GG6. - Front. in cornice. - Impronta : a-
e- tori iaes Acqu (C) 1544 (A)
Inventario 689, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1544.  

                                                 AB/2/13,1
193. CALEPINO, Ambrogio

  Ambrosii Calepini dictionarium ... Additamenta Pauli Manutij ... In hac 
postrema editione, vt hoc dictionarium commodius exteris rationibus inseruire 
possit, singulis vocibus Latinis, Italicas, Gallicas & Hispanicas 
interpretationes inferi curauimus. - Venetiis : in aedibus Manutianis, 15[75]. -
[4], 473, [3], 470, [2], 38, [2] p. ; fol. (31 cm)
Segn.: A2, A-Z8, AA-FF8, GG6, AAA-ZZZ8, AAAA-EEEE8, FFFF-GGGG6, a8, b-c6. - 
Front. parzialmente mutilo. - Data di pubblicazione da EDIT16. - Legato con: 
132. - Impronta : d-i- l.e- ias, liui (3) 1575 (Q)
Inventario 376/1, buono
¦ IS: Manuzio, Paolo.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1575.  

                                                 AD/8/7,5
194. CAMPANA, Cesare

  Oratione del sig. Cesare Campana da lui recitata nella felice vnione delle 
magnifiche communità di Legnago et Porto. - In Verona : per Sebastiano dalle 
Donne, 1583. - [12] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-C4. - Legato con: 552, 553, 914, 915, 1003, 1031. - Impronta : uare 
noon u-ta ILde (C) 1583 (R)
Inventario 606/5, mediocre
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano, 1583.  

                                                 AA/7/20
195. CAMPANA, Cesare
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  Delle historie del mondo descritte dal sig. Cesare Campana, gentil'huomo 
aquilano, libri tredici, ne' quali si narrano le cose auuenute dall'anno 1580, 
fino al 1596 ... - In Venetia : per Giorgio Angelieri, & compagni, 1596. - [68],
564, [10], 288 [i.e. 304] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: A6, A-B8, b8, c4, A-Z8, Aa-Nn8, Aaa-Ttt8. - Manca la carta Sss8. - 
Impronta : o;e- a.ia a-o- cies (3) 1596 (R)
Inventario 63, buono
* PSN: Venezia, Angelieri, Giorgio & C., 1596.  

                                                 AD/8/24,2
196. CAMPEGGI, Camillo

  De mundi fallacis atque ruina oratio. Camilli Campegii Papiensis theologi 
Dominicani, inquisitoris Ferrariensis, in dominica I. aduentus Domini 1561. - 
Brixiae : ad instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563. - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 204, 205, 218, 225, 226, 273, 
281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : uea- c-lo n-u-
ins, (C) 1563 (R)
Inventario 623/2, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563.  

                                                 AB/8/17
197. CAPELLONI, Lorenzo

  Vita del prencipe Andrea Doria discritta da m. Lorenzo Capelloni. Con un 
compendio della medesima vita, e con due tauole, l'vna delle cose piu generali, 
& l'altra delle cose piu notabili. - In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' 
Ferrari, 1565. - [28], 188, [2] p. : ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: *8, **6, A-M8. - Impronta : i-i- 5571 tari zaqu (3) 1565 (R)
Inventario 244, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1565.  

                                                 AA/7/8
198.  

  Capiluporum carmina. - (Romae : ex typographia haeredum Io. Lilioti, 1590). - 
[12], 394, [2] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: *6, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Bbb4, Ccc6. - Impronta : i-es S.d. r.s, EtVt (3) 
1590 (C)
Inventario 51, mediocre
¦ IS: Capilupi, Ippolito.  Capilupi, Camillo, il vecchio.  Capilupi, Lelio.  
* PSN: Roma, Gigliotti, Giovanni, eredi, 1590.  

                                                 AA/2/15
199. CAPRA, Benedetto

  Cosiliorum siue mauis responsorum d. Benedicti Caprae Erusini ac Ludouici 
Bolognini Bononiensis ... volumen. In quo affatim de testamentis, 
substitutionibus, ac feudis pertractatur ... - Venetiis : apud Franciscum 
Zilettum, 1576 (Venetiis : apud Bartholomaeum Rubinum, 1576). - [38], 343, [1] 
c. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-d8, e6, A-Z8, Aa-Vv8. - Impronta : 3.us 2.t. erfa addo (3) 1576 (A)
Inventario 160, pessimo
¦ IS: Bolognini, Ludovico.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1576. Venezia, Rubini, Bartolomeo, 1576.  

FF/4/13
200. CARBONI, Lodovico

De oratoria, et dialectica inuentione, vel de locis communibus, libri 
quinque ... auctore Ludouico Carbone ... – Venetiis : apud Iohannem Variscum, & 
Paganinum de Paganinis, 1589. – [64], 647 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *-****8, A-Z8, Aa-Rr8, Ss4. - Impronta: a-du e-r- uaes aPtu (3) 1589 (A)
Inventario 1035, buono
* PSN: Venezia, Varisco, Giovanni & Paganini, Paganino, il giovane, 1589
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                                                 AB/8/10,2
201. CARCANI, Vittorio

  F. Victorii Carcani ... de diuae Catharinae laudibus oratio. - Venetiis : apud
Vbaldum Venzonium, ad insigne Castri, 1578. - [8] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-B4. - Legato con: 801, 890. - Impronta : i-n- ona- Tun- asTu (C) 1578 
(R)
Inventario 237/2, buono
* PSN: Venezia, Venzoni, Ubaldo, 1578.  

                                                 AC/5/14
202. CARDANO, Girolamo

  Hieronymi Cardani medici Mediolanensis contradicentium medicorum liber primus 
[-secundus] continens contradictiones centum & octo. - Lugduni : apud Seb. 
Gryphium, 1548. - 2 v. ; 4° (25 cm)
1: Liber primus. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1548. - 284, [4] p. ; 4° (25 
cm). - Segn.: a-z4, A-N4. - Impronta : c,am r.js e-od CoEn (7) 1548 (R)
Inventario 498/1, buono
2: Liber secundus ... Addita praeterea eiusdem autoris, de sarza parilia, de 
Cina radice, consilium pro dolore vago, disputationes etiam quaedam aliae non 
inutiles. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1548. - 8, [4], 9-486, [2] p. ; 4° (25
cm). - Segn.: a4, *2, b-z4, A-Z4, aa-pp4. - Impronta : a-im 5.3. ntti quci (3) 
1548 (R)
Inventario 498/2, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1548.  

                                                 FF/2/17
203. CARDANO, Girolamo

  Hieronymi Cardani Mediolanensis ... in septem aphorismorum Hippocratis 
particulas commentaria ... eiusdem de venenorum differentiis, viribus & aduersus
ea remediorum praesidiis ac praesertim de pestis generibus omnibus, 
praeseruatione & cura, libri III. Item de prouidentia temporum liber. - Basileae
: per Henrichum Petri, 1564 (Basileae : ex officina Henrichi Petri, mense martio
1564). - [4] c., 1072 col., [24] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: α4, a-z6, A-X6, Y4, Z6, Aa-Cc6. - Impronta : e-t, i-s& isx- mumo (3) 1564
(A)
Inventario 1073, buono (restaurato)
¦ IS: Hippocrates. 
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Basilea, Petri, Heinrich, 1564.  

                                                 AD/8/24,23
204. CARDILLO DE VILLALPANDO, Gaspar

  Quod non sit laicis calix permittendus. Oratio ad Sacro Sanctam Synodum 
Tridentinam autore Gasparo Cardillo Villalpandeo Segobiensi doctore theologo. - 
[Riva : Giacobbe Marcaria], 1562. - [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-B4. - Nome dell'editore da EDIT16. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 
196, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 
564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 
1181. - Impronta : ust, i,u- u-pu umna (C) 1562 (R)
Inventario 623/23, mediocre
* PSN: Riva, Marcaria, Giacobbe, 1562.  

                                                AD/8/24,25
205. CARDILLO DE VILLALPANDO, Gaspar

  De nomine Iesu, oratio. Ad Sacrosanctam Synodum Tridentinam. Autore Gasparo 
Cardillo Villalpandeo Hispano Segobiensi, doctore theologo. - [Brescia] : 
expensis Philippi de Salis, 1563 (Brixiae, 1563). - [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-B4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 218, 225, 226, 273, 
281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : 3.js a-u- ade-
uaa, (C) 1563 (R)
Inventario 623/25, mediocre
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* PSN: Brescia, De Salis, Filippo, 1563.  

                                                 AB/5/6
206. CARDILLO DE VILLALPANDO, Gaspar

  Disputationes aduersus protestationem trigintaquattuor haereticorum, 
Augustanae confessionis habitae a Gasparo Cardillo Villalpandeo ... - Venetiis :
ex officina Dominici Guerij, & Io. Baptistae fratrum, 1564. - [24], 160 c. ; 8° 
(16 cm)
Segn.: a-c8, A-V8. - Impronta : moi, b-um o-e- miRe (3) 1564 (R)
Inventario 301, mediocre
* PSN: Venezia, Guerra, Domenico & Guerra, Giovanni Battista, 1564.  

                                                 FF/5/14
207. CARELLO, Giovanni Battista

  Ephemerides Io. Baptistae Carelli Placentini, ad annos XIX. Incipientes ab 
anno Christi MDLVIII usque ad annum MDLXXVII meridiano inclitae vrbis venetiarum
diligentissime supputatae ... - Venetiis : ex officina Erasmiana, Vincentij 
Valgrisij, & heredes Baldassaris Constantini, 1558. - [4], 86, [266] c. : ill. ;
4° (24 cm)
Segn.: A4, B-L8, M6, *14, a14, d-u14. - Impronta : e-on s.us us,& tusi (7) 1558 
(R)
Inventario 1012, buono
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo & Costantini, Baldassarre, 1558.  

                                                 AC/7/21
208. CARO, Annibale

  Rime del commendatore Annibal Caro. - In Venetia : presso Bernardo Giunti, e 
fratelli, 1584. - [8], 103, [9] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-P4. - Impronta : apra o.o, e.lo FuOr (3) 1584 (R)
Inventario 458, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Giunta, Bernardo, il giovane e fratelli, 1584.  

                                                 AB/9/3
209. CARO, Annibale

  De le lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-secondo].
- In Venetia : appresso Bernardo Giunti, 1587. - 2 v. ; 4° (20 cm)
1: [Volume primo]. - [In Venetia : appresso Bernardo Giunti, 1587]. - [8], 176 
p. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, A-L8. - Vol. mutilo del front. - Titolo e dati 
della pubblicazione da EDIT16. - Impronta : hera e,e. i-e- qusu (3) 1587 (R)
Inventario 203/1, mediocre
2: Volume secondo. - In Venetia : appresso Bernardo Giunti, 1587. - [8], 272 
p. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, A-R8. - Impronta : tala e-hi r-io dole (3) 1587 
(R)
Inventario 203/2, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Bernardo, il giovane, 1587.  

                                                 AD/9/25
210. CAROCCI, Vincenzo

  Tractatus locati et conducti in quo de pensionibus, fructibus, caducitatibus, 
remissionibus, salariis, & similibus, noua, quotidiana, & practicabilis materia 
pertractatur. D. Vincentio Carocio ... authore. Hac secunda editione ab authore 
maximo cum labore, diligentia, & studio, variis, & prope innumerabilibus 
quaestionibus ... ornatus, auctus, & summopere illustratus ... - Venetiis : apud
haeredes Melchioris Sessae & Luciani Pasini, 1592. - [14], 272 c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *8, **6, A-Z8, Aa-Ll8. - Impronta : 24la sa54 amn. haSe (3) 1592 (R)
Inventario 600, mediocre
* PSN: Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio, eredi & Pasini, Luciano, eredi, 
1592.  

                                                 AD/5/12
211. CAROCCI, Vincenzo
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  Tractatus practicabiles de deposito, oblationibus, & sequestro, Vincentii 
Carocii ... in quibus nouae quaedam, frequentes, quotidianaeque materiae, 
omnibus tam in scholis, quam in causarum foro versantibus, summe vtiles ac 
necessariae pertractantur. Cum summariis et indice locupletissimis. - Venetiis :
apud Damianum Zenarium, 1593. - [32], 248 c. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-h4, A-Z8, Aa-Hh8. - Impronta : ulij 8.8. 2.ro intu (3) 1593 (R)
Inventario 674, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1593.  

                                                 AA/7/16
212. CAROCCI, Vincenzo

  Tractatus luculentus de iuramento litis decisorio, d. Vincentii Carocii ... - 
Venetiis : apud Damianum Zenarium, 1595. - [16], 92 c. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-d4, A-Z4. - Impronta : e-um ope- l.2. coci (3) 1595 (R)
Inventario 59, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1595.  

                                                 FA/3/21,2
213. CASADOR, Guillermo

  Decisiones ac intelligentiae ad regulas cancellariae per ... Guilielmum 
Cassadorem ... diligenter recollectae. Nuper castigatiores redditae, summariis 
insuper & epito. indiceque alphabetico candidis lectoribus commoditatem non 
exiguam allaturo decenter illustratae. - Lugduni, 1547 (Lugduni : excudebant 
hanc posteriorem huiusce operis partem Petrus Compater & Blasius Guido, 1547). -
174, [34] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-N8. - Legato con: 214. - Impronta : 2.s. e-ex isa. quc. (3) 1547 (R)
Inventario 927/2, mediocre
* PSN: Lione, Compere, Pierre & Guido, Blaise, 1547.  

                                                 FA/3/21,1
214. CASADOR, Guillermo

  Decisiones, seu conclusiones aureae per ... Guilielmum Cassadorem episcopum 
Algarensem ... Nuperrimeque castigatae, summariis quoque necnon epito. indiceque
alphabetico studiosis lectoribus vtilissimo decenter illustratae. - Lugduni, 
1547 (Lugduni : excudebant hanc priorem huius operis partem Petrus Compater & 
Blasius Guido, 1547). - 419, [68] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-z8, A-G8, H4. - Legato con: 213. - Impronta : sos& erio meat vnse (3) 
1547 (R)
Inventario 927/1, mediocre
* PSN: Lione, Compere, Pierre & Guido, Blaise, 1547.  

         
                                          AD/5/6

215. CASARUBIOS, Alfonso de
  Compendium priuilegiorum fratrum Minorum et aliorum Mendicantium, & non 
Mendicantium, ab Alphonso de Casarubios Hispano, secundo editum. Reformatum 
secundum decreta Sacri Concil. Trid ... per r.p.f. Hieronymum a Sorbo ... et per
eumdem, eiusdem ordinis nunc generalem, quibusdam additionibus locupletatum: qui
etiam apposuit annotationes quasdam, valde notabiles r.p.f. Antonij de Corduba, 
cum duplici indice ... - Brixiae : apud Societatem Brixiensem, 1599. - 16, 576, 
[52] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa-Pp8, Qq10. - Impronta : )&s- m.u- *,e- soqu (3) 1599 (R)
Inventario 668, mediocre
¦ IS: Girolamo da Sorbo.  Cordoba, Antonio de.  
* PSN: Brescia, Compagnia Bresciana, 1599.  

                                                 AB/5/17
216. CASTIGLIONE, Baldassarre

  [Il libro del cortegiano del conte Baldesar Castiglione]. - (In Firenze : per 
li heredi di Philippo di Giunta, 1528 [i.e. 1529] del mese d'ottobre). - 219, 
[1] c. ; 8° (17 cm)
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Segn.: A-Z8, AA-DD8, EE4. - Vol. mutilo del front. - Titolo da EDIT16. - 
Impronta : saia i-,& liM. chsc (3) 1529 (R)
Inventario 311, buono
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il vecchio, eredi, 1529.  

                                                 FA/10/16
217. CATULLUS, Caius Valerius

  Catullus, Tibullus, Propertius, iampridem viri docti iudicio castigati, & nunc
denuo recogniti ac variis lectionibus & notis illustrati a Iano Dousa filio. 
Accessit Peruigilium Veneris. - Lugduni Bat. : ex Officina Plantiniana, apud 
Franciscum Raphelengium, 1592. - 2 pt. (272; 151, [8] p.) ; 12° (12 cm)
Segn.: A-R8; a-k8. - Impronta : isa& r,s. o.s, HeNa (3) 1592 (C) ; umr& S.*. 
leum gipr (3) 1592 (C)
Inventario 771, buono
¦ IS: Tibullus, Albius.  Propertius, Sextus.  Does, Johann van der, il giovane. 
* PSN: Leida, Officina Plantiniana, 1592. Leida, Raphelengius, Franciscus, il 
vecchio, 1592.  

                                                 AD/8/24,8
218. CAUCO, Antonio

  Antonii Cauci, patricii Veneti archiepiscopi Pacracen. et coadiutoris 
Corciren. oratio habita in secunda sessione sacri Concilij Triden. sub Pio IIII 
Pont. Max. celebrati, die XXVI februarii, anno MDLXII. - Brixiae : ad instantiam
Ioannis Baptistae Bozolae, 1564 (Brixiae : apud Lodouicum Sabiensem). - [4] c. ;
4° (20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 225, 226, 273, 
281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : e-re user I-n-
n-e- (C) 1564 (R)
Inventario 623/8, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1564. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1564.  

                                                 AA/5/17
219. CAVALCANTI, Bartolomeo

  La retorica di m. Bartolomeo Caualcanti ... diuisa in sette libri, doue si 
contiene tutto quello che appartiene all'arte oratoria, in questa seconda 
editione di nuouo dall'istesso autore reuista & in molti luoghi accresciuta ... 
- In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1559. - [32], 563, [1] c. ;
fol. (31 cm)
Segn.: *-**6, ***4, A-Z6, AA-ZZ6, AAA6. - Impronta : hehe s:cu ere, copa (3) 
1559 (R)
Inventario 104, mediocre
- Ex L.: Biblioteca Butturini
* PSN: Venezia, Giolito De Ferrari, Gabriele, 1559.  

                                                 AC/7/19
220. CAVALCANTI, Bartolomeo

  La retorica di m. Bartolomeo Caualcanti gentil huomo fiorentino diuisa in 
sette libri dove si contiene tutto quello, che appartiene all'arte oratoria. Con
le postille di m. Pio Portinaio ... - In Venetia : appresso Bartolomeo Robini, 
1569. - [16], 563 p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Ll8, Mm10. - Impronta : loci e,a- er,& osal (3) 1569 (A)
Inventario 456, mediocre
¦ IS: Portinaio, Pio.  
* PSN: Venezia, Rubini, Bartolomeo, 1569.  

                                                 FA/2/21
221. CELSUS, Aulus Cornelius
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  [Aurelii Cornelii Celsi de re medica, libri octo. Q. Sereni medicinale poema. 
Rhemnii poema pond. & mensuris. Cum adnotationibus, et correctionibus R. 
Constantini]. - (Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1566). - 400 p. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-Z8, AA-BB8. - Vol. mutilo del front. - Titolo da EDIT16. - Mancano le 
pagine 31-32. - Impronta : meus odm- n-ia tuqu (3) 1566 (R)
Inventario 948, mediocre
¦ IS: Serenus Sammonicus, Quintus.  Palaemon, Quintus Remmius.  Constantin, 
Robert.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1566.  

                                                 AB/9/15
222. CELSUS, Aulus Cornelius

  Aurelii Cornelii Celsi de re medica libri octo. Accessere in primum eiusdem, 
Hieremiae Thriveri Brachelii commentarij doctissimi. In reliquos vero septem, 
Balduini Ronssei Gandensis, Reipub. Goudanae medici enarrationes. - Lugduni 
Batauorum : ex officina Plantiniana, apud Franciscum Raphelengium, 1592. - [24],
752, [16] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-***4, A-Z4, a-z4, AA-ZZ4, aa-zz4, AAa-DDd4. - Impronta : n-us rois ida-
ex&m (3) 1592 (C)
Inventario 214, buono
¦ IS: Dryvere, Jeremie de.  Ronss, Baldouin van.  
* PSN: Leida, Officina Plantiniana, 1592. Leida, Raphelengius, Franciscus, il 
vecchio, 1592.  

                                                 AC/8/6,12
223. CERUTI, Federico

  Epicedium Galeoti Nogarolae comitis. Federicus Cerutus. - Veronae : apud 
Sebastianum a Donnis, & Ioannem fratres, [1575]. - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Data di pubblicazione da EDIT16. - Legato con: 71, 72, 224, 382, 
456, 474, 475, 634, 677, 733, 793, 798, 899, 1028, 1156. - Impronta : s:e, o:te 
e.to E-i: (C) 1575 (Q)
Inventario 419/12, mediocre
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano & Dalle Donne, Giovanni, 1575.  

                                                AC/8/6,11
224. CERUTI, Federico

  Elegiae duae in funere Francisci Morandi Sirenae. - Veronae : [Dalle Donne, 
1575?]. - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Nome dell'autore da carta A1(v). - Dati della pubblicazione da 
EDIT16. - Legato con: 71, 72, 223, 382, 456, 474, 475, 634, 677, 733, 793, 798, 
899, 1028, 1156. - Impronta : i.na t.n- d*da r:ci (C) 1575 (Q)
Inventario 419/11, mediocre
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano & Dalle Donne, Giovanni, 1575?  

                                                 AD/8/24,20
225. CHARLES, 9., re di Francia

  Literae Caroli christianissimi regis exhibitae ab illustrissimo domino Carolo 
cardinale de Lothoringia in generali congregatione die XXIII nouembris MDLXII. 
Oratio domini cardinalis Lothoringia responsum Sacrae Synodi ad orationem 
cardinalis. Oratio habita a mag. d. Raynaldo Ferrerio oratori regis Francorum. -
Ripae : [Giacobbe Marcaria], 1562. - [10] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, B2, C4. - Nome dell'editore da EDIT16. - Legato con: 1, 80, 108, 110,
174, 196, 204, 205, 218, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 
477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 
1092, 1181. - Impronta : a-n- i.ri i.o- m-n- (C) 1562 (R)
Inventario 623/20, mediocre
¦ IS: Du Ferrier, Arnaud.  Guise, Charles de, cardinale di Lorena.  
* PSN: Riva, Marcaria, Giacobbe, 1562.  

                                                AD/8/24,27
226. CHARLES, 9., re di Francia
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  Exemplum literarum Caroli christianiss. Gallorum regis ad Sacrosanctam Synodum
Tridentinam, vna cum oratione habita a d. Raynaldo Ferrerio eiusdem regis 
oratore, et Concilij responsione, in congregatione generali die XI februarii 
MDLXIII. - Brixiea : ad instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563 (Brixiae : apud 
Ludouicum Sabiensem, 1563). - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 273, 
281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : 3.t. m-ni ume-
m-s) (C) 1563 (R)
Inventario 623/27, mediocre
¦ IS: Du Ferrier, Arnaud.  
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 AA/6/23
227. CHASSENEUX, Barthelemy de

  Repertorium consiliorum domini Bartholomei de Chasseneuz ... - 1531 (Lugduni :
Symon Vincentius impensam fecit, Dionysius de Harsy typos et operas locauit, 
primario calendis martiis 1531). - [16], 147, [1] c. : ill. ; fol. (41 cm)
Segn.: a-b6, c4, A-Z6, AA6, BB4. - Front. rosso e nero ed in cornice. - Impronta
: I.s. I.u. rei- omxt (3) 1531 (R)
Inventario 89, mediocre
* PSN: Lione, Vincent, Simon, 1531. Lione, Harsy, Denis, 1531.  

                                                 AC/3/10
228. CHIESA CATTOLICA

  Breuiarium Romanum, ex decreto Sacrosancti Concilij Tridentini restitutum. Pii
V Pont. Maximi iussu editum atque kalendario Gregoriano accomodatum. - 
Venetiis : apud Juntas, 1584. - [24], 547, [1] c. : ill. ; fol. (36 cm)
Segn.: *6, **8, ***6, ****4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Yyy8, Zzz4. - Front. e testo 
rosso e nero. - Impronta : osno 5.4. i-*. Be*I (3) 1584 (R)
Inventario 533, buono
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1584.  

                                                 AA/7/5
229. CHIESA CATTOLICA

  Sacerdotale Romanum ad consuetudinem S. Romanae Ecclesiae ... iuxta S. 
Tridentini Concilij sanctiones emendatum, & auctum ... - Venetiis : apud 
Dominicum Nicolinum, 1585. - [4], 375, [1] c. : ill. ; 4° (22 cm)
Segn.: a4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa8. - Impronta : 10or n-po t,u. lial (3) 1585 (R)
Inventario 49, mediocre
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 1585.  

                                                 FF/6/28
230. CHIESA CATTOLICA. Catechismus

  Catechismus Romanus, ex decreto Concilii Tridentini, & Pii. V Pontificis 
Maximi iussu primum editus: nunc vero luculentis quaestionibus, quae mox rei 
propositae materiam oculis subiiciant, distinctus, breuibusque annotatiunculis 
elucidatus, studio & industria Andreae Fabricii Leodii, illustrissimorum 
principum Alberti, & Ernesti eius filii, comitum Palatinorum Rheni, ac vtriusque
Bauariae ducum, consiliarij. - Antverpiae : ex officina Plantiniana, apud 
viduam, & Ioannem Moretum, 1591. - [22], 470, [36] p. ; 8° (19 cm)
Segn.: A-Z8, a-k8. - Impronta : s,is ,&t. m,n- QvCu (3) 1591 (R)
Inventario 1001, buono
¦ IS: Lefevre, Andrè.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Anversa, Officina Plantiniana, 1591. Anversa, Plantin, Christophe, vedova
& Moretus, Johannes, il vecchio, 1591.  

                                                 FA/7/22
231. CHRYSOLORAS, Manuel
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  Emanuelis Chrysolorae Bysantini, viri doctiss. Graecae grammaticae 
institutiones ... Dominico Syluio interprete. De formatione temporum, ex libro 
Chalcondylae. - 1539 (Venetijs : per Bartholomaeum de Zanettis, a Casterzago, 
sumptibus vero nobilis viri domini Federici Turresani ab Asula, 1539 mensis 
februarij). - [112] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-O8. - Impronta : tqo- o.s* nuus **** (C) 1539 (R)
Inventario 842, buono
¦ IS: Sylvius, Dominicus.  Chalcondylas, Demetrius.  
* PSN: Venezia, Torresano, Federico, 1539. Venezia, Zanetti, Bartolomeo, 1539.  

                                                 AA/9/1
232. CICERO, Marcus Tullius

  Mar. Tul. Ciceronis de oratore ad Quintum fratrem libri tres, vna cum Omniboni
Leoniceni viri clarissimi commentariis. De perfecto oratore. Topica ... item 
orationes Aeschinis in Cthesiphontem & Demosthenis in Aeschinem, Leonardo 
Aretino interprete ... - (Venetiis : in aedibus Gulielmi de Fontaneto 
Montisferrati, 1520 die 15 septembris). - [4], 179, [1] c. : ill ; fol. (31 cm)
Segn.: AA4, A-O8, P-Q10, R-Y8. - Front. in cornice. - Impronta : s)oc t.ea isp- 
esqu (3) 1520 (R)
Inventario 1, buono
¦ IS: Bonisoli, Ognibene.  Aeschines.  Demosthenes.  Bruni, Leonardo.  
* PSN: Venezia, Guglielmo da Fontaneto, 1520.

                                                 AB/6/26
233. CICERO, Marcus Tullius

  In hoc volumine haec continentur. Rhetoricorum ad C. Herennium lib. IIII, M.T.
Ciceronis de inuentione lib. II, eiusdem de oratore ad Quintum fratrem lib. III,
eiusdem de claris oratoribus, qui dicitur Brutus lib. I, eiusdem orator ad 
Brutum lib. I, eiusdem topica ad Trebatium lib. I, eiusdem oratoriae partitiones
lib. I, eiusdem de optimo genere oratorum praefatio quaedam ... - (Venetiis : in
aedibus Aldi, et Andreae soceri, mense octobri 1521). - [16], 245, [2] c. ; 4° 
(21 cm)
Segn.: *-**8, a-k8, l4, m-z8, A-G8, H10. - Impronta : m.tq isse e?s, piIt (3) 
1521 (R)
Inventario 294, pessimo
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, 1521.  

                                                 AB/6/27
234. CICERO, Marcus Tullius

  In hoc volumine haec continentur. Rhetoricorum ad C. Herennium lib. IIII,  
M.T. Ciceronis de inuentione lib. II, eiusdem de oratore ad Quintum fratrem lib.
III, eiusdem de claris oratoribus, qui dicitur Brutus lib. I, eiusdem orator ad 
Brutum lib. I, eiusdem topica ad Trebatium lib. I, eiusdem oratoriae partitiones
lib. I, eiusdem de optimo genere oratorum praefatio quaedam ... - (Venetiis : in
aedibus haeredum Aldi Manutii Romani, et Andreae Asulani soceri, mense martio 
1533). - [16], 245, [2] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-**8, a-k8, l4, m-z8, A-G8, H10. - Impronta : m.tq isse e?s. piIt (3) 
1533 (R)
Inventario 295, pessimo
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, eredi, 1533.  

                                                 FA/5/1
235. CICERO, Marcus Tullius

  M. Tullii Ciceronis de philosophia. – [Venezia] : Paulus Manutius Aldi f., 
1541. - 3 v. ; 8° (16 cm)
1: Prima pars, idest, academicarum quaestionum editionis primae liber secundus, 
editionis secundae liber primus, de finibus bonorum & malorum libri V, 
Tusculanarum quaestionum libri V ... - [Venezia] : Paulus Manutius Aldi f., 
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1541. - [8], 251 p. ; 8° (16 cm). - Segn.: *4, a-z8, A-H8, I4. - Impronta : a-e,
uso- utt; Naid (3) 1541 (R)
Inventario 868, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1541.  

                                                 AD/2/5
236. CICERO, Marcus Tullius

  [M. Tulii Ciceronis familiares epistolae ... Expositores vero sunt, Hubertinus
Cres. Martinus Phile. Ioan. Bapti. Egnatius Iod. Bad. Ascensius. Obseruatores 
autem, C. Merula Alex. Ang. Politianus]. - (Venetiis : in aedibus Ioannis 
Patauini, 1541 mensis maii). - [14], 279, [1] c. : ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: a8, b6, A-Z8, *-***8, AA-II8. - Vol. mutilo del front. – Titolo da 
EDIT16. - Manca la carta b6. - Impronta : neo- moi- t.t: core (3) 1541 (R)
Inventario 725, pessimo
¦ IS: Ubertino da Crescentino.  Filetico, Martino.  Egnazio, Giovanni Battista. 
Bade, Josse.  Merula, Giorgio.  Poliziano, Angelo.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Padovano, Giovanni, 1541.  

                                                 AD/2/10
237. CICERO, Marcus Tullius

  En habes lector in omnes de arte rhetorica M. Tul. Ciceronis libros, 
doctissimorum virorum commentaria ... - Basileae (Basileae : ex officina Roberti
Winter & Thomae Platteri, mense martio 1541). - [14] c., 924 col., 692 col., 
[14] c., 442 [i.e. 502] col., [4] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, *8, a-z6, aa-pp6, qq4, a-z6, Aa-Ff6, a8, 6, BB-YY6, ZZ4. - Mancano 
le c. qq2-4, Ff4-6. - Impronta : i-ud 54.7 i-a- cisc (3) 1541 (R)
Inventario 729, pessimo
* PSN: Basilea, Winter, Robert & Platter, Thomas, 1541.  

                                                 AA/8/9
238. CICERO, Marcus Tullius

  Ciceronis De oratore, libri III. Orator, De claris oratoribus. Corrigente 
Paulo Manutio, Aldi filio. – Venetiis, 1554 (Venetiis : apud Paulum Manutium, 
Aldi filium, 1554). - 240 [i.e 248] c. ; 8° (18 cm)
Segn.: A-Z8, AA-HH8. - Impronta : inr- cim- a,js orat (3) 1544 (R)
Inventario 32, mediocre
¦ IS: Manuzio, Paolo.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1544.  

                                                 AB/5/18
239. CICERO, Marcus Tullius

  De partitione oratoria M.T. Ciceronis dialogus, Iacobi Lodoici Strebaei, ac 
Georgij Vallae Placentini commentarijs, illustratus. Quibus iam recens adiecimus
Bartholomaei Latomi in eundem enarrationes. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 
1545. - 410, [22] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: a-z8, A-D8. - Impronta : n-i- mean i:I. scin (3) 1545 (A)
Inventario 312, buono
¦ IS: Strebée, Jacques Louis.  Valla, Giorgio.  Latomus, Bartholomaeus.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1545.  

FG/1/3
240. CICERO, Marcus Tullius

Rhetoricorum ad Herennium libri quatuor. M. T. Ciceronis De inuentione libri 
duo. – Venetiis, ex officina Erasmiana apud Vincentium Valgrisium, 1545. – 129, 
[3] c. ; 8°. – Segn.: a-q8, r4. - Impronta: e-e. e-n- o-ur tesc (3) 1545 (R)
Inventario 1215, mediocre
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1545

                                                 AD/4/7
241. CICERO, Marcus Tullius
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  M. T. Ciceronis officiorum. Libri tres summa cura nuper emendati, 
commentantibus Petro Marso, Francisco Maturantio, & Ascensio. Dialogus de 
amicitia cum commentariis Petri Marsi, Omniboni, & Ascensii. Dialogus de 
senectute commentantibus eodem Petro Marso, Martino Philetico & Ascensio. 
Paradoxa omnia cum commentariis Omniboni, Francisci Maturantii, & Ascensii ... 
Marii Nizolii Brixellensis defensiones locorum aliquot Ciceronis contra 
disquisitiones Calcagnini ... Cum duplici indice ... - Venetiis : apud 
Franciscum Bindonum, 1554. - [4], 222 c. ; fol. (31 cm)
Segn.: *4, A-Z8, AA-DD8, EE6. - Impronta : d.88 emra umer tees (3) 1554 (R)
Inventario 693, pessimo
¦ IS: Marso, Pietro.  Maturanzio, Francesco.  Bade, Josse.  Bonisoli, Ognibene. 
Filetico, Martino.  Nizzoli, Mario.  
* PSN: Venezia, Bindoni, Francesco, il vecchio, 1554.  

                                                 FF/6/17
242. CICERO, Marcus Tullius

  M. Tullii Ciceronis orationum pars I [-III]. Cum correctionibus Pauli Manutii.
– Venetiis, 1554 (Venetiis : apud Paulum Manutium Aldi filium, 1554). - 3 v. ; 
8° (17 cm)
3: Orationum pars III. – Venetiis, 1554. - [3], 291 c. ; 8° (17 cm). - Segn.: 
aaa-zzz8, AAA-OOO8. - Impronta : *-us mon- dai- trtr (3) 1554 (R)
Inventario 990, mediocre
¦ IS: Manuzio, Paolo. 
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1554.  

                                                 FA/2/9,2
243. CICERO, Marcus Tullius

  Ciceronis de oratore libri III. Orator. De claris oratoribus. Cum 
correctionibus Pauli Manutii. - Venetiis : [Manuzio], 1559. - 240 [i.e. 248] 
c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Z8, AA-HH8. - Nome dell'editore dalla marca. - Legato con: 244. - 
Impronta : inr- cim- a,js orat (3) 1559 (R)
Inventario 937/2, mediocre
¦ IS: Manuzio, Paolo.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1559.  

                                                 FA/2/9,1
244. CICERO, Marcus Tullius

  Rhetoricorum ad C. Herennium libri IIII incerto auctore. Ciceronis de 
inuentione libri II. Topica ad Trebatium, Oratoriae partitiones. Cum 
correctionibus Pauli Manutii. – Venetiis, 1559 (Venetiis : apud Paulum Manutium 
Aldi filium, 1559). - 184 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Z8. - Legato con: 243. - Impronta : e.em a-am A'st trar (3) 1559 (R)
Inventario 937/1, mediocre
¦ IS: Manuzio, Paolo.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1559.  

                                                 FA/5/2
245. CICERO, Marcus Tullius

  M. Ciceronis de philosophia ... Cum scholiis Pauli Manutii. - Venetiis : 
[Manuzio], 1565. - 2 v. ; 8° (16 cm)
Nome dell'editore dalla marca
2: Volumen secundum. De natura deorum, de diuinatione, de fato, de legibus, de 
vniuersitate, Arati versus in Latinum conuersi, Q. Ciceronis de petitione 
consulatus. - Venetiis : [Manuzio], 1565. - 258, [29] c. ; 8° (16 cm). - Segn.: 
a-z8, aa-nn8. - Impronta : am,& oros a-a, nodu (3) 1565 (R)
Inventario 869, buono
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1565.  

                                                 AD/2/18
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246. CICERO, Marcus Tullius
  Ciceronis de officiis libri III. Cato Maior, vel de senectute. Laelius, vel de
amicitia. Pradoxa Stoicorum sex. Cum Petri Marsi, Francisci Maturantij, 
Omniboni, Martini Philetici, & Ascensii, in haec omnia praestantissimis 
commentariis. Marii Nizolij Brixellensis defensiones locorum aliquot Ciceronis 
contra disquisitiones Calcagnini. Cum duplici indice ... - Venetiis : apud Ioan 
Gryphium, 1584. - [4], 247 p. ; fol. (30 cm)
Segn.: *4, A-Z8, Aa-Hh8. - Impronta : d.98 i,to ama- *nli (3) 1584 (A)
Inventario 736, mediocre
¦ IS: Marso, Pietro.  Maturanzio, Francesco.  Bonisoli, Ognibene.  Filetico, 
Martino.  Bade, Josse.  Nizzoli, Mario.  
* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il giovane, 1584.  

                                                 FA/10/17
247. CICERO, Marcus Tullius

  M. Tullii Ciceronis officiorum libri tres. Cato Maior, vel De senectute. 
Laelius, vel De amicitia. Paradoxa stoicorum sex. Somnium Scipionis, ex lib. vj 
de Rep. Quae, qui leget, quantum in iis penitus corrigendis hac nostra editione,
studium fit adhibitum, facile intelliget. - Bergomi : typis Comini Venturae, et 
sociorum, 1587. - 172, [12] c. ; 12° lungo (12 cm)
Segn.: A-Z8. - Impronta : umvt exum civ: iure (3) 1587 (R)
Inventario 772, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Bergamo, Ventura, Comino & C., 1587.  

                                                 AD/2/3
248. CICERO, Marcus Tullius

  In M. Tulii Ciceronis familiarium epistolarum commentarii. Hubertinus. 
Martinus Phil. Ioan. Bapt. Egnat. ... Nunc vero M. Angeli Rocch. August. a 
Camerino summa diligentia expurgati ... Adiectis praeterea argumentis, & 
lemmatibus Gilberti Longolij in fronte singularum epistolarum. - Venetiis : apud
Ioannem Gryphium, 1598. - [4], 257, [1] c. ; fol. (29 cm)
Segn.: *4, A-Z8, Aa-Hh8, Ii10. - Impronta : m.n- t,em u-uu quge (3) 1598 (R)
Inventario 723, mediocre
¦ IS: Ubertino da Crescentino.  Filetico, Martino.  Egnazio, Giovanni Battista. 
Rocca, Angelo.  
* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il giovane, 1598.  

FG/1/13
249. CICERO, Marcus Tullius

M. Tulii Ciceronis de officiis libri III. Cato Maior, vel de senectute, ad T. 
Atticum. Lelius, vel de amicitia, ad eundem. Paradoxa stoicorum sex, ad M. 
Brutum. Somnium Scipioni ex lib. VI De Republica. Notata in margine lectionum 
varietate, atque ad scriptis Pauli Manutij annotationibus. Quibus accersunt 
Fulvii Vrsini in eodem libros scholia. – Brixiae : apud Ludouicum Britannicum, 
1600. – 265, [7] p. ; 8° (15 cm). - Segn.: A-R8. – Impronta: lapa taa- ijt. qubi
(3) 1600 (A)
Inventario 1225, mediocre
¦ IS: Orsini, Fulvio
* PSN: Brescia, Britannico, Lodovico, il giovane, 1600

                                                 AA/8/1
250. CIPOLLA, Bartolomeo

  Cautelle Bartho. Cepol. Excellentissimi iuris vtriusque luminis domini 
Bartholomei Cepolle Veronensis insignes tractatus materiam quottidianam et 
practicabilem complectentes videlicet. Tractatus de seruitutibus vrbanorum 
prediorum. Tractatus rusticorum prediorum. Tractatus de vsucapione ... Tractatus
de simulatione contractuum emptionum ac venditionum, reuenditionum et locationum
... Tractatus celeberrimus cautellarum omnibus iurisconsulti ... Tractatus 
cautellarum vltra dominum Bartholomeum Cepollam & Thome Ferratij de Brixia. 
Tractatus Ioannis Thierri Lingonen. materiam fuge laconice continens. Consilium 
Signoroli de Homodeis. Nouissime castigati. Adiunctis ... summariis domini Luce 
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Panetii ... - (Lugduni : sumptu Jacobi Giunti per Antoniu du Ry, 1530 die 9 
augusti). - [32], 284, 121, [15] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-D8, a-x8, y4, aa-oo8, aaa-rrr8. - Front. rosso e nero in cornice. - 
Impronta : j.e- i*im inq. ceal (3) 1530 (A)
Inventario 24, pessimo
¦ IS: Ferrazzo, Tommaso.  Thierry, Jean.  Fulgosio, Raffaele.  Omodei, 
Signorollo.  Panaetius, Lucas.  
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1530. Lione, Du Ry, Antoine, 1530.  

                                                 AA/6/13
251. CIPOLLA, Bartolomeo

  Consilia do. Barth. Cepole. Do. Bart. Cepole ... recentissima in iure ciuili 
consilia quotidiano iuristarum vsui commodissime, summariis numerosis aptissime 
decorata hactenus a typographis nonexarata et diligentissime oculis lynceis 
reuisa. - 1533 (Lugduni : apud Joannem Moylin alias de Cambray). - [6], 75, [1] 
c. ; fol. (41 cm)
Segn.: a6, A-H8, I-K6. - Front. rosso e nero in cornice. - Impronta : n-7. 9.o- 
nta. nodu (3) 1533 (A)
Inventario 79, pessimo
* PSN: Lione, Moylin, Jean, 1533.  

                                                 AA/8/7,1
252. CIPOLLA, Bartolomeo

  Consi. Cepo. Consilia criminalia celeberrimi ac prestantissimi vtriusque iuris
illuminatoris domini Bartholomei Cepole Veronensis: nuper diligentissime ex 
manuscripto exemplari ipsius authoris recognita & emendata ... - 1540 (Lugduni :
Benedicti Bonnyn ac impensis honesti viri Jacobi de Giuncta Florentini, 1540). -
[12], 172 c. ; 8° (18 cm)
Segn.: A12, a-v8, x12. - Front. rosso e nero in cornice. - Legato con: 253. - 
Impronta : x.c. *.v. n*it diti (3) 1540 (A)
Inventario 29/1, pessimo
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1540. Lione, Bonyn, Benoit, 1540.  

                                                 AA/8/7,2
253. CIPOLLA, Bartolomeo

  Cautele Bartho. Cepol. Prestantissimi iuris vtriusque luminis domini 
Bartholomei Cepolle Veronensis varij tractatus legum studiosis vtilissimi, nuper
emendati, materias quotidianas et practicabiles lucide complectens ... - Lugd. :
apud Jacobum Giuncti in vico Mercuriali, 1544 (Lugduni : impressa honesti viri 
Benedicti Bonnyn, 1542 die 17 mensis nouembris). - [32], 284, 121, [15] c. ; 8° 
(18 cm)
Segn.: A-D8, a-x8, y4, aa-oo8, aaa-rrr8. - Front. rosso e nero in cornice. - 
Legato con: 252. - Impronta : j.es amel inin acex (3) 1544 (A)
Inventario 29/2, pessimo
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1544. Lione, Bonyn, Benoit, 1542.  

                                                 AC/7/30
254. CIPOLLA, Bartolomeo

  Varii tractatus d. Bartholemaei Caepollae Veronensis i.v. doct. cautelae 
inscripti vulgo. - Lugduni : excudebant Godefridus & Marcellus Beringi fratres, 
1547. - [104], 963 p. ; 8° (19 cm)
Segn.: Aaa-Fff8, Ggg4, a-z8, A-Z8, Aa-Nn8, Oo10. - Impronta : t8be 90if pan- 
co5V (3) 1547 (A)
Inventario 466, buono
* PSN: Lione, Beringen, Godefroy & Beringen, Marcellin, 1547.  

                                                 FE/5/3
255. 246. CIPOLLA, Bartolomeo

  D. Bartholomei Cepollae Veronensis ... commentaria in titu. ff. de aedilitio 
edicto, nunc primum in lucem edita. Cui accessere cuique legi & s. summaria, cum
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amplissimo ... repertorio. - Venetiis : [Al segno della Fontana], 1550. - 167, 
[25] c. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-x8, A-C8. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : a.in isu. sie, 
hoti (3) 1550 (R)
Inventario 1162, buono
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1550.  

                                                 AB/8/6
256. CIPOLLA, Bartolomeo

  Consilia criminalia ... Bartholomaei Caepollae Veronensis. Nuper 
diligentissime a diuersis doctissimisque authoribus recognita, & ampliata ... - 
Venetiis : ad Signum Iurisconsulti, 1575 (Venetiis : apud Bartholomaeum Rubinum,
1575). - [12], 268 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *8, **4, A-Z8, AA-KK8, LL4. - Impronta : u-ta im3. umio tado (3) 1575 (R)
Inventario 233, mediocre
* PSN: Venezia, Al segno del Giureconsulto, 1575. Venezia, Rubini, Bartolomeo, 
1575.  

                                                 FE/5/4
257. CIPOLLA, Bartolomeo

  Varii tractatus d. Bartholomaei Caepollae Veronensis ... cautelae inscripti 
vulgo. - Venetiis : [Bertano], 1580. - [44], 353, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-E8, F4, a-z8, A-V8, X10. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : 
pe14 nul. Etx. revo (3) 1580 (R)
Inventario 1163, buono (restaurato)
- Ex L.: Ateneo di Salò
* PSN: Venezia, Bertano, Giovanni Antonio, 1580.  

                                                 AB/8/1
258. CLARIO, Isidoro

  Isidori Clarii episcopi Fulginatis, orationum quas extraordinarias appellauit,
volumen primum [-secundum] ... Nuper in lucem editum. - Venetiis : apud 
Dominicum Nicolinum, 1567. - 2 v. ; 4° (21 cm)
1: [Volumen primum]. - [Venetiis : apud Dominicum Nicolinum, 1567]. - [6], 345, 
[1] c. ; 4° (21 cm). - Segn.: *6, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-ZZZ4, AAAA-QQQQ4, RRRR6. - 
Vol. mutilo del front. - Titolo da EDIT16. - Impronta : o-e- S.i. ure- rara (3) 
1567 (R)
Inventario 229/1, mediocre
2: Volumen secundum. - Venetiis : apud Dominicum Nicolinum, 1567. - [6], 133 
[i.e. 234], [1] c. ; 4° (21 cm). - Segn.: *6, a-z4, aa-zz4, aaa-ppp4. - Impronta
: enme t.a. o-on "m"e (3) 1567 (R)
Inventario 229/2, mediocre
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 1567.  

                                                 AC/2/1
259. CLARO, Giulio

  Julii Clari ... opera omnia, quae quidem hactenus in lucem prodierunt. Nunc 
recens multo quam antehac vnquam, collatis omnibus diuersarum editionum 
exemplaribus, excusa. - Lugduni : sumptibus Philippi Tinghi Florentini, 1575. - 
[12], 528, [46] p. ; fol. (34 cm)
Segn.: *6, a-z6, aa-zz6, aaa6, bbb4. - Manca la carta *5. - Impronta : rem- m.m.
atum nite (3) 1575 (R)
Inventario 540, buono
* PSN: Lione, Tinghi, Filippo, 1575.  

                                                 AB/6/13,1
260. CLARO, Giulio

  Iulii Clari Alexandrini iureconsulti ... sententiarum receptarum, liber 
quintus ... quibus nouissime accesserunt paraphrases, siue annotationes d. 
Hieronymi Giacharii Lugiensis, iurisconsulti celeberrimi. Item eiusdem consilia,
seu responsa duo ... - Venetiis : apud Altobellum Salicatum, 1598. - [36], 236 
c. ; 4° (22 cm)
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Segn.: a-d8, e4, A-Z8, Aa-Ff8, Gg4. - Legato con: 261. - Impronta : n-e- e.i- 
iti. taEX (3) 1598 (R)
Inventario 283/1, buono
¦ IS: Zaccari, Girolamo.  
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1598.  

                                                 AB/6/13,2-3
261. CLARO, Giulio

  Iulii Clari Alexandrini iureconsulti ... tractatus quatuor. In quibus omnia 
acuratissime tractantur, quae pertinent ad testamenta, donationes, emphyteuses, 
& feuda. Nouissime accesserunt paraphrases, siue annotationes d. Hieronymi 
Giacharii Lugiensis, iurisconsulti celeberrimi. Item eiusdem consilia, seu 
responsa duo ... - Venetiis : apud Altobellum Salicatum, 1598. - 2 v. ; 4° (22 
cm)
1: Tractatus quatuor. - Venetiis : apud Altobellum Salicatum, 1598. - [18], 144 
c. ; 4° (22 cm). - Segn.: *8, *10, a-s8. - Legato con: 260. - Impronta : beue i-
2. e-m- quli (3) 1598 (R)
Inventario 283/2, buono (Collocazione AB/6/13,2)
2: Consilia, siue responsa duo celeberrima. - Venetiis : apud Altobellum 
Salicatum, 1598. - 18 c. ; 4° (22 cm). - Segn.: Aa-Bb8, Cc2. - Legato con: 260. 
- Impronta : s.4. i-in cuex pete (3) 1598 (R)
Inventario 283/3, buono (Collocazione AB/6/13,3)
¦ IS: Zaccari, Girolamo.  
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1598.  

                                                 AD/8/18
262. CLAVIUS, Christoph

  Christophori Clauii Bambergensis ex societate Iesu in sphaeram Ioannis de 
Sacro Bosco commentarius. Nunc tertio ab ipso auctore recognitus, & plerisque in
locis locupletatus. - Romae : ex officina Dominici Basae, 1585. - [32], 483, [1]
p. : ill. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, Aa-Ff8, Gg10. - Impronta : m-us a-37 e-en suxt (3) 1585 (R)
Inventario 617, mediocre
* PSN: Roma, Basa, Domenico, 1585.  

                                                 FF/3/9,1
263. CLEMENS Alexandrinus

  Clementis Alexandrini ... omnia quae quidem extant opera, a paucis iam annis 
inuenta & nunc denuo accuratius excusa, Gentiano Herueto Aureliano interprete. 
Addita sunt in fine scholia ... - Basileae : per Thomam Guarinum, 1566. - 364, 
[16] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-z6, A-G6, H4, I6. - Legato con: 348. - Impronta : o-n- rede amui tequ 
(3) 1566 (R)
Inventario 1049/1, buono
¦ IS: Hervet, Gentian.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Basilea, Guarin, Thomas, 1566.  

                                                 AB/5/19
264. CLEYNAERTS, Nicolas

  N. Clenardi Graecae linguae institutiones; cum scholiis et praxi Petri 
Antesignani Rapistagnensis, a Frid. Sylburgio denuo recognitae; notationibusque 
Henr. Stephani, noua syntaxi ... - Francofurdi : apud Andreae Wecheli heredes, 
Claudium Marnium & Ioannem Aubrium, 1587. - 40, 590, [2] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: *-**8, ***4, A-Z8, Aa-Oo8. - Impronta : o-s- *,*- iss- flti (3) 1587 (R)
Inventario 313, mediocre
¦ IS: Petrus Antesignanus.  Sylburg, Friedrich.  Estienne, Henri.  
* PSN: Francoforte, Wechel, Andrè, eredi & Marne, Claude & Aubry, Jean, 1587.  

                                                 FA/5/7
265. CLEYNAERTS, Nicolas
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  N. Clenardi Graecae linguae institutiones; cum scholiis et praxi Petri 
Antesignani Rapistagnensis, a Frid. Sylburgio denuo recognitae, notationibusque 
Henr. Stephani ... - Francofurdi : apud Andreae Wecheli heredes, Claudium 
Marnium & Ioannem Aubrium, 1591. - 32, 590, [10] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, Aa-Oo8, *4. - Impronta : e-m& 2.ad o-*- vesu (3) 1591 (R)
Inventario 874, mediocre
¦ IS: Petrus Antesignanus.  Estienne, Henri.  Sylburg, Friedrich.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Francoforte, Wechel, Andrè, eredi & Marne, Claude & Aubry, Jean, 1591.  

                                                 AB/9/1
266. COLER, Martin

  De alimentis libri tres, auctore Martino Colero i.v.d. quibus praemissi sunt 
praestantissimorum iureconsultorum, Bartoli de Saxoferrato & Ioannis Baptistae 
Pontani, aduocati Romani, eadem de re tractatus vtilissimi. Cum triplici 
indice ... - Lipsiae : sumtibus Andreae Hoffmani bibliop. Witteb., 1596 (Lipsiae
: imprimebat Michael Lantzenberger, 1596). - [16], 995, [49] p. ; 4° (19 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Qqq8, Rrr6, Sss-Yyy4. - Impronta : him- r,am c.n, 
bube (3) 1596 (A)
Inventario 201, mediocre
¦ IS: Bartolo da Sassoferrato.  Pontano, Giovanni Battista.  
* PSN: Lipsia, Hoffmann, Andreas, 1596. Lipsia, Lantzenberger, Michael, 1596.  

                                                 AD/8/4
267. COLER, Martin

  De alimentis libri tres, auctore Martino Colero i.v.d. quibus praemissi sunt 
praestantissimorum iureconsultorum, Bartoli de Saxoferrato & Ioannis Baptistae 
Pontani ... - Lipsiae : sumtibus Andreae Hoffmanni bibliop. Witteb., 1597 
(Lipsiae : imprimebat Michael Lantzenberger, 1596). - [16], 995, [48] p. ; 4° 
(19 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Qqq8, Rrr6, Sss-Yyy4. - Impronta : him- r,am c.n, 
bube (3) 1597 (A)
Inventario 603, pessimo
¦ IS: Bartolo da Sassoferrato.  Pontano, Giovanni Battista.  
* PSN: Lipsia, Hoffmann, Andreas, 1597. Lipsia, Lantzenberger, Michael, 1596.  

                                                 AD/9/5
268. COLLEGIO DEI MEDICI, Bergamo

  La farmacopea o antidotario dell'eccellentissimo Collegio de' signori medici 
di Bergomo, nel quale si contiene il modo di comporre i medicamenti hoggidì più 
vsitati nelle spetiarie. Tradotto dalla latina nella volgar lingua per d. Tito 
Sanpellegrino cittadino di essa e speciale. Con tre vtilissme tauole, vna delle 
compositioni, l'altra de i semplici & l'ultima de i pesi & misure pertinenti 
all'arte. - In Vinegia : presso Nicolò Moretti, 1597. - [20], 84, 47, [1] c. ; 
fol. (29 cm)
Segn.: *6, a-g2, A-O6, A-G6, H2, I4. - Impronta : o.e. a.a- e.iu viDA (3) 1597 
(R)
Inventario 581, mediocre
¦ IS: Sanpellegrino, Tito.  
* PSN: Venezia, Moretti, Niccolò, 1597.  

                                                 FA/6/16
269. COLLENUCCIO, Pandolfo

  Compendio dell'historie del regno di Napoli, composto già da M. Pandolfo 
Collenucio da Pesaro, & nuouamente alla sincerità della lingua volgare ridotto, 
& tutto emendato da Girolamo Ruscelli ... - In Vinegia : per Giouan Maria 
Bonelli, 1552. - [4], 214 [i.e. 215], [1] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: *4, A-Z8, AA-DD8. - Impronta : e-n- i-in ina- liua (3) 1552 (R)
Inventario 860, buono
¦ IS: Ruscelli, Girolamo.  
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1552.  
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                                                 FA/6/8
270. COLONNA, Vittoria

  Tutte le rime della illustriss. et eccellentiss. signora Vittoria Colonna ... 
con l'espositione del signor Rinaldo Corso, nuouamente mandate in luce da 
Girolamo Ruscelli. - In Venetia : per Giouan Battista et Melchior Sessa 
fratelli, 1558. - [24], 496, [16] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, AA-II8. - Impronta : o-oa seci noto nect (3) 1558 (R)
Inventario 852, buono
¦ IS: Corso, Rinaldo.  Ruscelli, Girolamo.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Sessa, Giovanni Battista, il giovane & Sessa, Melchiorre, il 
giovane, 1558.  

                                                 FA/7/20
271. COLUMELLA, Lucius Iunius Moderatus

  L. Iunii Moderati Columellae de re rustica libri XII. Eiusdem de arboribus 
liber, separatus ab alijs. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1548. - 491, [20] 
p. : ill. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-I8. - Impronta : u-t. n-t, i-us noce (3) 1548 (A)
Inventario 840, mediocre
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1548.  

                                                 FA/6/2
272. COLUMELLA, Lucius Iunius Moderatus

  Lutio Giunio Moderato Columella de l'agricoltura libri XII. Trattato de gli 
alberi del medesimo, tradotto nuouamente di latino in lingua italiana per Pietro
Lauro modonese. - In Venetia : per Gironimo Caualcalouo, 1559. - [7], 263, [1] 
c. : ill. ; 8° (15 cm)
Segn.: *7, A-Z8, AA-KK8. - Impronta : .a.b .bsi reo, sesi (3) 1559 (A)
Inventario 846, buono
¦ IS: Lauro, Pietro.  
* PSN: Venezia, Cavalcalupo, Girolamo, 1559.  

                                                 AD/8/24,1
273. CONCILIO DI TRENTO, 1545-1563

  Catalogus legatorum patrum oratorum theologorum, qui a principio vsque in 
hodiernum diem, ad Sacrosanctam Oecumenicam Tridentinam Synodum conuenerunt, 
quorum nomina, cognomina, patriae, & dignitates in hoc libello reperientur. - 
Brixiae : ad instantiam Io. Baptista Bozolae, 15 mensis septembris 1563 (Brixiae
: apud Lodouicum Sabiensem). - [10] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, B6. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226,
281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : i-is s.n. m.S.
s.s& (C) 1563 (R)
Inventario 623/1, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 FF/6/7
274. CONCILIO DI TRENTO, 1545-1563

  Canones et decreta Sacrosanti Oecumenici et Generalis Concilii Tridentini. Sub
Paulo III Iulio III & Pio IIII pont. Max ... Cum indice dogmatum et 
reformationis. - Venetiis : [Manuzio], 1568. - 168, [i.e. 184], [30] c. ; 8° (16
cm)
Segn.: A-Z8, AA-DD8. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : cue- c*n- m-
n- IoDe (3) 1568 (R)
Inventario 980, mediocre
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1568.  

                                                 FA/9/2
275. CONCILIO DI TRENTO, 1545-1563

57



  Canones, et decreta Sacrosancti Oecumenici, & Generalis Concilij 
Tridentini ... Cum citationibus ex vtroque Testamento, & iuris pontificij 
constitutionibus ... collectis ... ab Horatio Lutio Calliensi ... Additis hac 
postrema editione Pii IIII & Pii V pontificum max. bullis ... Iterum 
diligentissime edita, & correcta. Cum indice librorum prohibitorum a deputatione
ipsius Concilij confecto. - Venetiis : apud Iordanum Zilettum, 1579. - 2 v. ; 
12° (15 cm)
1: Canones et decreta Sacrosancti Oecumenici, & Generalis Concilij Tridentini. -
Venetiis : apud Iordanum Zilettum, 1579. - 383, [192] p. ; 12° (15 cm). - Segn.:
A-Z12, Aa12. - Impronta : n-a, r,m. ern- cuqu (C) 1579 (A)
Inventario 778/1, buono
2: Index librorum prohibitorum. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1579. - 
[48] p. ; 12° (15 cm). - Segn.: Bb-Cc12. - Impronta : it,& r.b- uss. prAV (C) 
1579 (A)
Inventario 778/2, buono
¦ IS: Luzi, Orazio.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Giordano, 1579.  

                                                 AA/8/3
276. CONCILIO DI TRENTO, 1545-1563

  Canones, et decreta Sacrosanti Oecumenici, et Generali Concilii Tridentini ...
Cum citationibus ex vtroque Testamento, & iuris pontificij constitutionibus ... 
collectis, & denuo ex eisdem, & catechismo Rom. ampliatis, ab Horatio Lutio 
Calliensi ... Cum Indice librorum prohibitorum ... - Venetiis : ex officina 
Stellae Francisci Ziletti, 1581. - 2 v. ; 8° (18 cm)
1: Canones, et decreta Sacrosancti Oecumenici, et Generalis Concilii Tridentini.
- Venetiis : ex officina Stellae Francisci Ziletti, 1581. - [16], 278, [138] 
p. ; 8° (18 cm). - Segn.: a8, A-Z8, Aa-Cc8. - Impronta : u-a- t;on e-u* cuEa (3)
1581 (A)
Inventario 26/1, buono
2: Index librorum prohibitorum. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1581. - 
[16] c. ; 8° (18 cm). - Segn.: Aa8, Ee8. - Impronta : i-o- s.r. i-ta riHi (C) 
1581 (A)
Inventario 26/2, buono
¦ IS: Luzi, Orazio.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1581.  

                                                 FA/8/4
277. CONCILIO DI TRENTO, 1545-1563

  Concilium Tridentinum, sub Paulo III Iulio III & Pio IIII Pont. Max. 
celebratum ... Et denuo Librorum prohibitorum indice addito ... Omnia nuperrime 
diligenti cura castigatiora reddita. - Venetiis : apud Hierony. Polum, 1588. - 2
v. ; 12° (13 cm)
1: Concilium Tridentinum. - Venetiis : apud Hierony. Polum, 1588. - [32], 350, 
[2] p. ; 12° (13 cm). - Segn.: a-b8, A-Y8. - Impronta : 88es n-59 d.I. Rese (3) 
1588 (A)
Inventario 803/1, buono
2: Index librorum prohibitorum. - Venetiis : apud Hierony. Polum, 1588. - 48 
p. ; 12° (13 cm). - A-C8. - Impronta : q;ce i-ne a,in hage (C) 1588 (A)
Inventario 803/2, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Polo, Girolamo, 1588.  

                                                 FA/6/12
278. CONTARINI, Gaspare

  Gasparis Contareni cardinalis. ampliss. philosophi sua aetate praestantissimi 
de elementis & eorum mixtionibus libri quinque, cum indice copiosiss. nunc 
primum in lucem aediti. Scipionis Capitij de principiis rerum poema. - Lutetiae 
Parisiorum : per Nicolaum Diuitem, via Sacerdotum, ad diuae Genoueses, sub 
insigni Geminae Anchorae, 1548. - [8], 119, [1] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-P8. - Impronta : d..a m..a i-o- metu (3) 1548 (A)
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Inventario 856, buono
¦ IS: Capece, Scipione.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Parigi, Le Riche, Nicolas, 1548.  

                                                 AB/9/18,1
279. CONTARINI, Luigi

  Il vago, e diletteuole giardino ... raccolto dal padre Luigi Contarino. Di 
nouo ristampato, et ampliato. - In Vicenza : per li heredi di Perin libraro, 
1589. - [12], 488, [i.e. 504], [56] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *6, A-Z8, Aa-Hh8, Ii4, Kk-Mm8, Nn4. – Altra copia con collocazione 
FG/2/17,1, inventario 1211/1, stato buono (restaurato). - Legato con: 280. - 
Impronta : etu- lile a-de ilan (3) 1589 (A)
Inventario 217/1, mediocre
* PSN: Vicenza, Perin, eredi, 1589.  

                                                 AB/9/18,2
280. CONTARINI, Luigi

  Aggiunta al vago, e diletteuole giardino del r. padre Luigi Contarini ... - In
Vicenza : per li heredi di Perin libraro, 1590. - [12], 123 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, *8, A-P8. - Mancano le ultime tre carte. – Altra copia con 
collocazione FG/2/17,2, inventario 1211/2, stato buono (restaurato). - Legato 
con: 279. - Impronta : ella 7622 s-o: laAn (3) 1590 (R)
Inventario 217/2, mediocre
* PSN: Vicenza, Perin, eredi, 1590.  

                                                 AD/8/24,28
281. CONTRERAS, Alfonso

  Oratio ad patres in Sacra et Oecumenica Synodo Tridentina, sun Pio IIII habita
a r.p.f. Alphonso Contreras Hyspano ... - Birxiae : ad instantiam Io. Baptistae 
Bozolae, 1563 (Brixiae : apud Ludouicum Sabiensem, 1563). - [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-B4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : ami, m-s, noi-
itr- (C) 1563 (R)
Inventario 623/28, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 FF/6/19
282. CORAS, Jean de

  Ioannis Corasii Tolosatis iuris consulti miscellaneorum iuris ciuilis, libri 
sex ... Adhibita diligenti correctione, & longe locupletiore indice addito. - 
Coloniae : apud Theodorum Baumium, sub Sole Aureo, 1572. - 617, [34] p. ; 8° (16
cm)
Segn.: Aa8, B-Z8, Aa-Rr8, Ss6. - Impronta : imum a.o- adru trne (3) 1572 (R)
Inventario 992, mediocre
 Ex L.: Bibliotheca Amadei.  
* PSN: Colonia, Baum, Theodor, 1572.  

                                                 FA/1/7,2
283. CORBELLINI, Aurelio

  Componimenti poetici in lode della gloriosa Vergine Maria di f. Aurelio 
Corbellini Agostiniano osseruante ... - In Pauia : per Andrea Viani, 1598. - 22,
[2] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: A12. - Legato con: 284. - Impronta : ong- e.ce a,e, ObDi (3) 1598 (A)
Inventario 959/2, mediocre
* PSN: Pavia, Viani, Andrea, 1598.  

                                                FA/1/7,1
284. CORBELLINI, Aurelio
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  [Ghirlanda in lode della Santissima Vergine, madre di Dio, contesta da f. 
Aurelio Corbellini]. - [In Pauia : per Andrea Viani, 1598]. - [16], 323, [13] p.
; 8° (15 cm)
Segn.: *8, A-X8. - Vol. mutilo del front. - Titolo, nome dell'autore e dati 
della pubblicazione da EDIT16. - Legato con: 283. - Impronta : a-te i.a, r-a, 
prMe (3) 1598 (Q)
Inventario 959/1, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Pavia, Viani, Andrea, 1598.  

                                                 AB/8/3
285. CORBOLI, Aurelio

  Tractatus de causis ex quibus emphyteuta iure suo priuatur. Authore ... 
Aurelio Corbulo ... In hac tertia editione multis mendis quibus scatebat 
erroribus recognitum & expurgatum. Cum indice rerum, ac materiarum 
locupletissimo. - Venetiis : apud Io. Dominicum de Imbertis, 1588. - [48], 302, 
[2] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-***8, A-T8. - Impronta : E-i- 96uo paen mere (3) 1588 (R)
Inventario 231, mediocre
* PSN: Venezia, Imberti, Giovanni Domenico, 1588.  

                                                 AC/1/1-4
286. CORNEO, Pier Filippo

  Consiliorum siue responsorum d. Petri Philippi Cornei ... volumen primum [-
quartum]. Nunc recens non mediocri cura & diligentia excussum & a mendis 
repurgatum. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1582. - 5 v. ; 
fol. (36 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: Volumen primum. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1582. - 
351, [1] c. ; fol. (36 cm). - Segn.: A-Z8, AA-XX8. - Impronta : f-od su3. cudi 
ctpo (3) 1582 (R)
Inventario 559/1, pessimo (Collocazione AC/1/1,1)
2: Volumen secundum. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1582. - 
336 c. ; fol. (36 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Tt8. - Impronta : s.r. its. set. tafr 
(3) 1582 (R)
Inventario 560, mediocre (Collocazione AC/1/2)
3: Volumen tertium. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1582. - 
381, [1] c. ; fol. (36 cm). - Segn.: A-Z8, AA-ZZ8, AAA8, BBB6. - Impronta : t.um
osin n.i. tuqi (3) 1582 (R)
Inventario 561, mediocre (Collocazione AC/1/3)
4: Volumen quartum. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1582. - 
338 c. ; fol. (36 cm). - Segn.: A-Z8, AA-SS8, TT10. - Impronta : m.a. e&ta inex 
tenu (3) 1582 (R)
Inventario 562, pessimo (Collocazione AC/1/4)
5: Repertorium copiosissimum ad omnia consiliorum volumina Petri Philippi 
Cornei. - [Venetiis : Società dell'Aquila che si rinnova, 1582]. - [124] c. ; 
fol. (36 cm). - Segn.: A-O8, P-Q4. - Vol. mutilo del front., delle carte A2 e 
A7-8. - Impronta : ++++ ino. mi48 Arnu (C) 1582 (Q)
Inventario 559/2, pessimo (Collocazione AC/1/1,2)
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1582.  

                                                 AD/1/14,2
287. CORPUS IURIS CANONICI. Clementinae

  [Clementine constitutiones]. - (Ticini : arte & industria Jacob de 
Burgofranco, 1517 17 kalen. octobris). - 74, [4] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-I8, K6. - Vol. mutilo del front. - Titolo da EDIT16. - Testo in rosso e
nero. - Legato con: 294, 295, 440. - Impronta : reo- o.in e-ca et(e (3) 1517 (R)
Inventario 753/2, pessimo
¦ IS: Clemens, 5., papa.  
* PSN: Pavia, Pocatela, Giacomo, 1517.  

                                                 AD/1/15
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288. CORPUS IURIS CANONICI. Decretales Gregorii 9.
  Decretales a Gregorio Nono in volumen hoc redacte ... – (Ticini : excussus per
Jacob Paucidrapensis de Burgofrancho, 1517 idib. octobris). - [2], 337, [32] 
c. ; fol. (42 cm)
Segn.: ab10, c-z8, A-T8, V10, aa8, bb6, aaa-ccc6. - Front. e testo in rosso e 
nero. - Impronta : e-a- cam. ida. sutu (3) 1517 (R)
Inventario 754, pessimo
¦ IS: Gregorius, 9., papa.  
* PSN: Pavia, Pocatela, Giacomo, 1517.  

                                                 AC/5/10
289. CORPUS IURIS CANONICI. Decretales Gregorii 9.

  Decretales Gregorii Noni Pont. Max. cum epitomis, diuisionibus et glossis 
ordinariis ... cum additionibus tam veterum quam recentium iurisconsultorum ... 
- Venetiis : [Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni, Niccolò Bevilacqua, 
Damiano Zenaro], 1567. - [68], 1151 p. ; 4° (24 cm)
Segn.: aa-dd8, ee2, a-z8, A-Z8, Aa-Zz8, AA-CC8. - Nome dell'editore dalla marca.
- Front. e testo in rosso e nero. - Impronta : s.iu a.na u-ma adtu (3) 1567 (R)
Inventario 494, mediocre
¦ IS: Gregorius, 9., papa.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco & Bindoni, Gaspare, il vecchio & 
Bevilacqua, Niccolò & Zenaro, Damiano, 1567.  

                                                 AA/3/13
290. CORPUS IURIS CANONICI. Decretales Gregorii 9.

  Decretales d. Gregorii papae IX suae integritati vna cum glossis restitutae. -
Romae : in aedibus Populi Romani, 1582. - [28] p., 1966 col., [6], 42, [2] p. : 
ill. ; fol. (34 cm)
Segn.: *8, **6, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ppp8, Qqq4, *2, a-b8, c6. - Manca la carta che
segue il front. e le c. finali fascicolate a-b8, c6. - Le carte *2 sono inserite
dopo il primo fasc. - Impronta : ++++ 2843 iant sefr (3) 1582 (R)
Inventario 143, mediocre
¦ IS: Gregorius, 9., papa.  
* PSN: Roma, Stamperia del Popolo Romano, 1582.  

                                                 AC/6/14
291. CORPUS IURIS CANONICI. Decretum Gratiani

  Decreti opus elegantissimus ... - (Ticini : per Jacob de Burgofranco, 1517 
quarto calen. octobris). - [18], 426, [48] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A8, B10, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-FFF8, GGG10, AA-FF8. - Front. e testo in rosso
e nero. - Contiene: Margarita decreti seu tabula Martiniana, Papiae, per Iacob 
de Burgofrancho, 1518. - Impronta : ibx. j.j. n.te brti (3) 1517 (R)
Inventario 480, mediocre
¦ IS: Gratianus.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Pavia, Pocatela, Giacomo, 1517.  

FF/4/11
292. CORPUS IURIS CANONICI. Decretum Gratiani

Decretorum collectanea ex varia copiosaque scriptorum ecclesiasticorum, tum 
vetustate, cum eruditione vitaeque sanctimonia maxime insignium, receptorum 
videlicet, pontificum item Romanorum, conciliorum oecumenicum denique 
suppellectile per dn. Gratianum in gratiam rei ecclesiasticae concinnata, ac 
suis classibus distinta. Praefixa sunt ab Antonio Demochare Sorbonicae academiae
collega, singulis fere quaestionibus distinctionibusque paratitla ... Additi 
sunt insuper per eundem in margine, librorum, capitum, ex quibus isthaec 
decretorum farrago compacta est, numeri indicatori. – [Parigi] : apud Carolam 
Guillard sub sole aureo, & Gulielmum Desbois, sub cruce alba, via ad diuum 
Iacobum, 1547. – [104], 663, [1] c. ; 8° (18 cm)
Segn.: aa-nn8, a-z8, A-M8, N4, O-Z8, Aa-Zz8, AA-OO8, PP4. - Impronta: ema- r.s. 
e-i- cuno (3) 1547 (R)
Inventario 1033, buono
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¦ IS: Gratianus.  Mouchy, Antoine de.
* PSN: Parigi, Guillard, Charlotte & Des Boys, Guillaume, 1547

                                                 FF/5/7
293. CORPUS IURIS CANONICI. Decretum Gratiani

  Decretum d. Gratiani, vniuersi iuris canonici pontificias constitutiones, et 
canonicas breui compendio complectens ... - Venetiis : [Francesco de Franceschi,
Gaspare Bindoni il vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 1567. - [108], 
1352, [26] p. ; 4° (25 cm)
Segn.: aa-ff8, gg4, aa2, a-z8, A-Z8, Aa-Zz8, AA-PP8, QQ-RR4, *10. - Nome 
dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero. - Impronta : i-ne 2120 m.it 
egla (3) 1567 (R)
Inventario 1007, buono
¦ IS: Gratianus.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco & Bindoni, Gaspare, il vecchio & 
Bevilacqua, Niccolò & Zenaro, Damiano, 1567.  

                                                 AD/1/14,3-4
294. CORPUS IURIS CANONICI. Extravagantes Iohannis 22.

  Extrauagantes numero XX Ioannis Vigesimisecundi ... Extrauagantes communes. - 
(Ticini : arte & industria Jacob de Burgofranco, 1517 17 kalen. octobris). - 2 
v. ; fol. (42 cm)
Front. e testo in rosso e nero
1: Extrauagantes numero XX Ioannis Vigesimisecundi. - Ticini : arte & industria 
Jacob de Burgofranco, 1517. - 40, [2] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-D8, E10. - 
Dati della pubblicazione dal colophon. - Legato con: 287, 295, 440. - Impronta :
tuui q.*. p-uo dicV (3) 1517 (R)
Inventario 753/3, pessimo (Collocazione AD/1/14,3)
2: Extrauagantes communes. - Ticini : arte & industria Jacob de Burgofranco, 
1517. - 39, [3] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: AA-DD8, EE10. - Dati della 
pubblicazione dal colophon. - Legato con: 287, 295, 440. - Impronta : pomo i-us 
i-,u nBmH (3) 1517 (R)
Inventario 753/4, pessimo (Collocazione AD/1/14,4)
: IS: Ioannes, 22., papa
* PSN: Pavia, Pocatela, Giacomo, 1517.  

                                                 AD/1/14,1
295. CORPUS IURIS CANONICI. Liber sextus Bonifacii 8.

  [Sextus liber a numero nuncupatus]. - (Ticini : opera & industria Jacob 
Paucidrapensis de Burgofrancho, 1517 17 calen. octobris). - [2], 179, [9] c. ; 
fol. (42 cm)
Segn.: a-y8, z10, *6. - Vol. mutilo del front. - Titolo da EDIT16. - Testo in 
rosso e nero. - Legato con: 287, 294, 440. - Impronta : ntli oln- n.c. daII (3) 
1517 (R)
Inventario 753/1, pessimo
¦ IS: Bonifacius, 8., papa.
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Pavia, Pocatela, Giacomo, 1517.  

                                                 FF/5/12
296. CORPUS IURIS CANONICI. Liber Sextus Bonifacii 8.

  Sextus decretalium liber a Bonifacio Octauo in Concilio Lugdunensi editus. Cum
epitomis, diuisionibus, & glossa ordinaria Io. Andreae ... - Venetiis : 
[Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni il vecchio, Niccolò Bevilacqua, 
Damiano Zenaro], 1567. - 3 v. : ill. ; 4° (25 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. e testo in rosso e nero
1: Sextus decretalium liber a Bonifacio Octauo in Concilio Lugdunesi editus. - 
Venetiis : [Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni il vecchio, Niccolò 
Bevilacqua, Damiano Zenaro], 1567. - [36], 463, [2] c. : ill. ; 4° (25 cm). - 
Segn.: aa-bb8, cc2, a-v8, x10, y-z8, A-F8. - Impronta : uaer 46is a:r. qupt (3) 
1567 (R)
Inventario 1011/1, buono
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2: Constitutiones Clementi Quinti, quas Clementinas vocant, diligenter et 
accurate recognitae, atque emendatae ... - Venetiis : [Francesco de Franceschi, 
Gaspare Bindoni il vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 1567. - [16], 
191 p., [4] p. di tav. : ill. ; 4° (25 cm). - Segn.: AA8, aa-ll8, mm10. - 
Impronta : .2o- e-.2 emu- clol (3) 1567 (R)
Inventario 1011/2, buono
3: Extrauagantes tum viginti Ioannis Vigesimisecundi, tum communes, cum glossis 
et epitomis assuetis, & recognitae, & emendatae ... - Venetiis : [Francesco de 
Franceschi, Gaspare Bindoni il vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 
1567. - [16], 262 p. ; 4° (25 cm). - Segn.: aaa8, AA-QQ8, RR4. - Impronta : alo-
a-.2 r-n- qu&d (3) 1567 (R)
Inventario 1011/3, buono
: IS: Bonifacius, 8., papa.  Clemens, 5., papa.  Ioannes, 22., papa.  Giovanni 
d’Andrea.
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco & Bindoni, Gaspare, il vecchio & 
Bevilacqua, Niccolò & Zenaro, Damiano, 1567.  

                                                 AD/6/20
297. CORPUS IURIS CANONICI. Liber sextus Bonifacii 8.

  Liber sextus decretalium d. Bonifacii papae VIII suae integritati vna cum 
Clementinis & Extrauagantibus, earumque glossis restitutus. - Romae : in aedibus
Populi Romani, 1582. - 3 v. : ill. ; fol. (36 cm)
Front. e testo in rosso e nero
1: Liber sextus decretalium d. Bonifacii papae VIII. - Romae : in aedibus Populi
Romani, 1582. - [2] c., 870 col., [4] c. : ill. ; fol. (36 cm). - Segn.: *2, A-
Z8, AA-CC8, DD10, *4. - Il fasc. *4 è stato erroneamente inserito all'interno 
del 2° volume. - Impronta : 20l. I.no t-r. babe (7) 1582 (R)
Inventario 661/1, mediocre
2: Clementis papae V constitutiones suae integritati vna cum glossis restitutae.
- Romae : in aedibus Populi Romani, 1582. - [2] c., 348 col., [1] c. : ill. ; 
fol. (36 cm). - Segn.: 2, A-K8, L6, *2. - Impronta : 05i. mui- i-in xies (7) 
1582 (R)
Inventario 661/2, mediocre
3: Extrauagantes tum viginti d. Joannis papae XXII tum communes suae integritati
vna cum glossis restitutae. - Romae : in aedibus Populi Romani, 1582. - [2] c., 
364 col., [13] c. : ill. ; fol. (36 cm). - Segn.: *2, A-K8, L-O6. - Impronta : 
7882 i.qa en*. deoc (C) 1582 (R)
Inventario 661/3, mediocre
: IS: Bonifacius, 8., papa.  Clemens, 5., papa.  Ioannes, 22., papa.
* PSN: Roma, Stamperia del Popolo Romano, 1582.  

                                                 AB/7/12
298. CORPUS IURIS CIVILIS. Codex

  [Codex: codicis domini Iustiniani sacratissimi principis libri nouem]. - 
(Lugduni : excudebat Franciscus Fradin impensis Hugonis de Porta, mense augusto 
1535). - [16], 460, [12] c. : ill. ; fol. (42 cm)
Segn.: aa-bb8, a-z8, A-Z8, AA-NN8. - Vol. mutilo del front., di parte della 
pagina seguente, delle carte bb3-6. - Titolo da: Gli incunaboli e le 
cinquecentine della biblioteca comunale di Ala, a cura di Anna Gonzo. - Testo 
rosso e nero. - Impronta : ++++ j.j. i-is Vepi (3) 1535 (R)
Inventario 263, mediocre
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de, 1535. Lione, Fradin, Francois, 1535.  

                                                 AA/1/2
299. CORPUS IURIS CIVILIS. Codex

  Codex imperatoris semper maximi diui Iustiniani, cum hia haud dubie omnibus, 
quae etiamnum coedi, simulque excudi contigit ... - Lugduni : apud Hugonem & 
haeredes Aemonis a Porta, 1547 (Lugduni : excudebat Balthazar Arnoullet). - 
[36], 1196, [26] p. ; fol. (42 cm)
Segn.: aa8, bb10, a-z8, A-S8, T6, V-Z8, Aa-Zz8, AA-GG8, HH6. - Impronta : t.e- .
2.2 c.n. PrVs (3) 1547 (R)
Inventario 170, pessimo
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* PSN: Lione, La Porte, Hugues de & La Porte, Aymon de, eredi, 1547. Lione, 
Arnoullet, Balthazar, 1547  

                                                 AB/1/9
300. CORPUS IURIS CIVILIS. Codex

  Codicis dn. Iustiniani sacratissimi principis ex repetita praelectione libri 
nouem priores, ad vetustissimorum exemplarium, atque ad ipsius etiam Noricae 
editionis (quam Haloandro debemus) fidem recogniti ac emendati. Adiectae sunt 
huic editioni sanctiones aliquot Graecae ... vnaque cum illis Francisci Hotomani
Latina interpretatio ... - Lugduni : apud Hugonem a Porta, 1553 (Lugduni : 
excudebat Ioannes Ausultus). - [36], 1016, [24] p. : ill. ; fol. (40 cm)
Segn.: 8, 10, a-z8, A-Z8, aa-tt8. - Front. rosso e nero. - Impronta : e.x- .
2.2 o,l- posu (3) 1553 (R)
Inventario 391, mediocre
¦ IS: Hotman, Francois.  
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de, 1553. Lione, Ausoult, Jean, 1553  

                                                 AD/3/4
301. CORPUS IURIS CIVILIS. Codex

  Codicis dn. Iustiniani sacratissimi principis pp. Augusti repetitae 
praelectiones libri XII. Accursii commentariis, & multorum veterum ac 
recentiorum iurisprudentium, maxime Antonii Contii annotationibus ... illustrati
... - Venetiis : sub signo Aquilae Renouantis, 1584 (Venetiis : Dominici Farris 
sumptibus Societatis Aquilae Renouantis excudebat, 1583). - [46] c., 2204 [i.e. 
2238] col., [1] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-C8, D6, a2, e2, i2, o4, u6, A-Z8, AA-ZZ8, *8, AAA-ZZZ8. - Impronta : n-
ua 8Che s.c- dosi (3) 1584 (R)
Inventario 712, mediocre
¦ IS: Le Conte, Antoine.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1584. Venezia, Farri, 
Domenico, 1583.  

                                                 FA/4/7
302. CORPUS IURIS CIVILIS. Codex

  [Codex libri nouem]. - [Parigi : C. Chevallon, s.d.]. - [32], 320, 243, [24] 
c. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-D8, a-z8, A-R8, aa-zz8, AA-KK8, LL4. - Vol. mutilo del front. e delle 
successive 7 carte. - Nome dell'editore dalla marca. - A carta HH3(r) è 
riportata la data 17 calendas octobris. - Impronta : ++++ ++++ soc- poni (3) 
0000 (Q)
Inventario 891, mediocre
* PSN: Parigi, Chevallon, Claude, s.d.  

                                                AA/1/1
303. CORPUS IURIS CIVILIS. Digestum

  Digestum Vetus. D. Iustiniani, sacratissimi principis, iuris enucleati, ex 
omni vetere iure collecti, Digestorum, siue Pandectarum tomus primus, qui 
inueterato vulgi vsu Digesti Veteris nomen obtinuit. Cui praeter notissimos 
Accursij Florentini commentarios ... praeterque vtilissimam in arborem 
seruitutum interpretationes ... nouae nunc denuo minimeque poenitendae 
annotationes accesserunt ... Omnia nunc denuo ... castigata ... - Lugduni : apud
Hugonem & haeredes Aemonis a Porta, 1548 (Lugduni : impensis honestorum virorum 
Hugonis et heredum Aemonis a Porta, 1540). - [48], 454 c. : ill ; fol. (42 cm)
Segn.: a-b6, c-e8, f-g6, a-z8, A-Z8, AA-KK8, LL6. - Impronta : j.x. m.2. ems. 
Eovt (3) 1548 (R)
Inventario 168, mediocre
¦ IS: Accursio.  
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de & La Porte, Aymon de, eredi, 1548. Lione, La 
Porte, Hugues de & La Porte, Aymon de, eredi, 1540.  

FF/4/10
304. CORPUS IURIS CIVILIS. Digestum
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Quinquaginta librorum Digestorum siue Pandectarum iuris Cesarei tomus tertius, 
quod vulgo Digestum Vetus appellant. Ad exemplar Gregorii Haloandri qua licuit 
fide castigatum. – Parisiis : in officina Carolae Guillardae, sub sole aureo, 
via ad diuum Iacobum, 1540. – [28], 535, [1] c. ; 8° ( 17 cm)
Segn.: A-C8, D4, a-z8, A-S8, aa-xx8. – Marca di Chevallon sul front. - Impronta:
r-.a .b.a l-t, diin (3) 1540 (A)
Inventario 1032, buono
¦ IS: Haloander, Gregor.
* PSN: Parigi, Guillard, Charlotte, 1540

                                                 AA/1/5
305. CORPUS IURIS CIVILIS. Digestum

  Infortiatum. Quinquaginta librorum digestorum seu Pandectarum iuris ciuilis 
tomus secundus, vulgi vocabulo Infortiatum appellatum, cum his haud dubie 
omnibus, quae etiamnum coedi, simulque excudi contigit ... - Lugduni : apud 
Hugonem & haeredes Aemonis a Porta, 1546 (Lugduni : excudebat Balthazar 
Arnoullet). - [36], 1090, [2] p. : ill. ; fol. (41 cm)
Segn.: aa-cc6, a-z8, A-Z8, Aa-Xx8, Yy10. - Impronta : a.i. j.u. ines ipEd (3) 
1546 (R)
Inventario 172, mediocre
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de & La Porte, Aymon de, eredi, 1546. Lione, 
Arnoullet, Balthazar, 1546  

                                                 AA/1/4
306. CORPUS IURIS CIVILIS. Digestum

  Digestum nouum. Pandectarum ciuilium pars tertia ... - Lugduni : apud Hugonem 
& haeredes Aemonis a Porta, 1547 (Lugduni : excudebat Balthazar Arnoullet). - 
[64], 1043, [1] p. : ill. ; fol. (41 cm)
Segn.: aa-dd8, a-z8, A-Z8, Aa-Ss8, Tt10. - Impronta : i.o. u-u. biem inti (3) 
1547 (R)
Inventario 171, mediocre
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de & La Porte, Aymon de, eredi, 1547. Lione, 
Arnoullet, Balthazar, 1547  

                                                 FA/10/9
307. CORPUS IURIS CIVILIS. Digestum

  Pandectarum iuris ciuilis pars quarta. Totius compositionis vmbilicus. - 
Lugduni : apud Gulielmun Rouillium sub scuto Veneto, 1550. - 663 p. ; 12° (13 
cm)
Segn.: aA-zZ8, AA-SS8, TT4. - Impronta : e-t. rera u-ti SpEd (3) 1550 (A)
Inventario 764, mediocre
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1550.  

                                                 AB/1/7-8-10
308. CORPUS IURIS CIVILIS. Digestum

  Digestum vetus. Digestorum, seu Pandectarum iuris enucleati ex omni iure 
veteri in libros quinquaginta collecti authoritate sacratissimi principis dn. 
Iustiniani Augusti Tomus primus ... primam, secundam, tertiam, ac quartae partis
libros quatuor, & quinti titulos duos continens, ita in vniuersum ex Pandectis 
Florentinis recognitus, emendatus ... Adiecimus huic editioni Graecam sanctionem
... vnaque Francisci Hotomani interpretationem Latinam ... - Lugduni : apud 
Hugonem a Porta, 1551-1552 (Lugduni : excudebat Ioannes Ausultus). - 3 v. : ill.
; fol. (40 cm)
Front. rosso e nero
1: Digestum vetus. - Lugduni : apud Hugonem a Porta, 1552. - [108], 993, [3] 
p. : ill. ; fol. (40 cm). - Segn.: *4, -8, 10, a-z8, aa-zz8, A-P8, Q10. - 
Impronta : e.x- .2io el** poti (3) 1552 (R)
Inventario 392, mediocre (Collocazione AB/1/10)
2: Infortiatum, Pandectarum iuris ciuilis tomus secundus quartae partis 
reliquum, itemque quintam digestorum partem, ac sextae partis libros duos 
continens, ex Pandectis Florentinis ita in vniuersum recognitus ac emendatus ...
Accesserunt praeterea responsa aliquot Graeca Modestini iurisconsulti ... - 
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Lugduni : apud Hugonem a Porta, 1552. - [36], 923, [1] p. : ill. ; fol. (40 cm).
- Segn.: AA-CC6, a-z8, A-Z8, aa-ll8, mm6. - Impronta : o.a. .2r. o-n- ni*S (3) 
1552 (R)
Inventario 390, mediocre (Collocazione AB/1/8)
3: Digestum nouum. Pandectarum iuris ciuilis tomus tertius sextae partis 
reliquum, ac septimam, eandemque nouissimam digestorum partem continens, ex 
Pandectis Florentinis ita in vniuersum recognitus, ac emendatus ... - Lugduni : 
apud Hugonem a Porta, 1551. - [56], 866, [2] p. : ill. ; fol. (40 cm). - Segn.: 
aa-bb8, cc-dd6, a-z8, A-Z8, Aa-Gg8, Hh10. - Impronta : m.is ex.2 des. eSdE (3) 
1551 (R)
Inventario 389, mediocre (Collocazione AB/1/7)
¦ IS: Hotman, Francois.  
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de, 1551-1552. Lione, Ausoult, Jean, 1551-1552  

                                                 AD/3/1-3
309. CORPUS IURIS CIVILIS. Digestum

  Digestum ... seu Pandectarum iuris ciuilis tomus primus [-tertius] ... 
commentariis Accursii, et scholiis Contii & paratitlis Cuiacii, necnon multorum 
aliorum doctorum virorum obseruationibus illustratus. - Venetiis : sub signo 
Aquilae Renouantis, 1584. - 3 v. ; fol. (42 cm)
Front. e testo in rosso e nero
1: Digestum vetus seu pandectarum iuris ciuilis tomus primus. - Venetiis : sub 
signo Aquilae Renouantis, 1584. - [56] c., 2222 col. ; fol. (42 cm). - Segn.: 
*6, a-e8, f10, a10, b-z8, aa-zz8, aaa-yyy8, zzz10. - Impronta : e.so tau- *,iq 
peco (3) 1584 (R)
Inventario 709, pessimo (Collocazione AD/3/1)
2: Infortiatum seu pandectarum iuris ciuilis tomus secundus. - Venetiis : sub 
signo Aquilae Renouantis, 1584. - [28] c., 2020 col. ; fol. (42 cm). - Segn.: a-
b8, c-d6, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-QQQ8, RRR10. - Impronta : o.a. el76 eli- iChR (3) 
1584 (R)
Inventario 710, mediocre (Collocazione AD/3/2)
3: Digestum nouum seu pandectarum iuris ciuilis tomus tertius. - Venetiis : sub 
signo Aquilae Renouantis, 1584. - [26] c., 1926 col. ; fol. (42 cm). - Segn.: a-
b8, c10, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-NNN8, OOO10. - Impronta : isni 7583 ucc* i.sQ (3) 
1584 (R)
Inventario 711, mediocre (Collocazione AD/3/3)
¦ IS: Accursio.  Le Conte, Antoine.  Cujas, Jacques.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1584.  

                                                 AA/8/2
310. CORPUS IURIS CIVILIS. Institutiones

  Institutionum iuris ciuilis libri quatuor. Olim a Theophilo Antecessore, in 
Graecum e Latino huberius diffusiusque translati, & nunc nuper in gratiam 
eorum ... e Graeco in Latinum per d. Iac. Curtium Brugensem iurisconsultum 
conuersi ... - Pictauii : ex officina Marnefiorum fratrum, sub Pelicano, 1539. -
[16], 505, [7] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: A-Z8, AA-KK8. - Impronta : r.e- eti, sire reta (3) 1539 (R)
Inventario 25, mediocre
¦ IS: Corte, Jacques de. 
* PSN: Poitiers, Marnef, Jean, il giovane & Marnef, Enguilbert, il giovane, 
1539.  

                                                 AA/1/3,2
311. CORPUS IURIS CIVILIS. Institutiones

  Institutiones. Imperatoris semper maximi diui Iustiniani elementa ciuilis 
facultatis prima, ac velut iuris ipsius candidatorum nutritiae cunae, cum his 
haud dubie omnibus, quem etiamnum coedi simulque excudi contigit ... - Lugduni :
apud Hugonem & haeredes Aemonis a Porta, 1546 (Lugduni : excudebat Balthazar 
Arnoullet). - [28], 301, [3] p. ; fol. (41 cm)
Segn.: A6, B8, a-t8. - Legato con: 318. - Impronta : j.t, s.e- c.j. alqu (3) 
1546 (R)
Inventario 169/2, pessimo
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* PSN: Lione, La Porte, Hugues de & La Porte, Aymon de, eredi, 1546. Lione, 
Arnoullet, Balthazar, 1546  

FG/1/1
312. CORPUS IURIS CIVILIS. Istitutiones

Institutiones iuris ciuilis. A Syluestro Aldobrandino nunc tertio recognite 
emendateque, ac vtilissimis annotationibus non antehac editis illustrate ... 
Venetiis : apud Iuntas, 1552 (Venetiis : in officina heredum Luceantonij Junte, 
1552 mense Januario [i.e. 1553]). – [56], 366, [2] c. : ill. ; 8° (17 cm). – 
Segn.: 1-7(8), a-z8, *-***8, aa-uu8. – Front. e testo rosso e nero. – Impronta: 
isni 2.e* u-in h*su (3) 1552 (R)
Inventario 1213, buono
¦ IS: Aldobrandini, Silvestro.
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1552.

                                                 AB/1/11,1
313. CORPUS IURIS CIVILIS. Institutiones

  Institutionum d. Iustiniani sacratissimi imperatoris libri quatuor, ad 
vetustissimorum simul et emendatissimorum exemplarium fidem summa diligentia 
recogniti, emendati, cum scholiis Accursii ... Accessit corpus legum, antea non 
impressum, ac Caij institutionum libri duo. - Lugduni : apud Hugonem a Porta, 
1553 (Lugduni : excudebat Ioannes Ausultus). - [24], 290, [2] p. ; fol. (40 cm)
Segn.: A-B6, a-r8, s10. - Front. rosso e nero. - Legato con: 319. - Impronta : 
ospe emum i.ta tipr (3) 1553 (R)
Inventario 392/1, mediocre
¦ IS: Accursio.  
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de, 1553. Lione, Ausoult, Jean, 1553  

FG/1/4
314. CORPUS IURIS CIVILIS. Institutiones

[Institutiones iuris ciuilis]. – (Venetiis : apud Cominum de Tridino, 1558). – 
[48], 366 c. : ill. ; 8° (18 cm). – Segn. : a-f8, A-Z8, AA-ZZ8. - Vol. mutilo 
del front. e delle carte a1, a2, a8, TT1, TT2, TT3. – Titolo da EDIT16. – Testo 
rosso e nero. - Impronta: ++++ 2.1. n-la nodo (3) 1558 (R)
Inventario 1216, mediocre
* PSN: Venezia, Comin da Trino, 1558.

                                                 AC/6/15,1
315. CORPUS IURIS CIVILIS. Institutiones

  Institutionum siue primorum totius iurisprudentiae elementorum libri quatuor 
d.n. Iustiniani ... compositi. Commentariis Accursij & multorum insuper aliorum 
doctorum hominum scholiis & nouissime Cuiacii obseruationibus illustrati ... 
Accessit ad voluminis calcem, ipsius Iustiniani imperatoris vita, ex variis 
authoribus opera Aegidij Perrini. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si 
rinnova], 1582. - [16], 576 col. ; fol. (41 cm)
Segn.: a8, e8, A-S8. - Nome dell'editore dalla marca. - Front. e testo in rosso 
e nero. - Legato con: 320. - Impronta : .A.B um.l tqta actl (3) 1582 (R)
Inventario 481/1, mediocre
¦ IS: Accursio.  Cujas, Jacques.  Perrin, Gilles.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1582.  

                                                 AC/5/11,2
316. CORPUS IURIS CIVILIS. Institutiones

  Institutionum siue primorum totius iurisprudentiae elementorum libri quatuor 
d.n. Iustiniani ... compositi. Commentariis Accursij & multorum insuper aliorum 
doctorum hominum scholiis atque obseruationibus illustrati ...  Accessit ipsius 
Iustiniani imperatoris vita, ex variis auctoribus opera Aegidij Perrini ... - 
Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1591. - [40], 383 p. ; 4° (24 
cm)
Segn.: *8, **12, A-Z8, &8. - Nome dell'editore dalla marca. - Front. e testo in 
rosso e nero. - Legato con: 321. - Impronta : o-u- e.o. r.e- beca (3) 1591 (R)
Inventario 495/2, buono
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¦ IS: Accursio.  Perrin, Gilles.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1591.  

                                                 AC/7/5
317. CORPUS IURIS CIVILIS. Institutiones, in italiano

  L'institutioni imperiali del sacratissimo prencipe Giustiniano Cesare Augusto 
tradotte in volgare da m. Francesco Sansouino ... - 1552 (In Venetia : appresso 
Bartolomeo Cesano, 1552). - [4], 173 [i.e. 176] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a4, A-Z4, AA-XX4. - Impronta : n-u- o.n- o.mo sico (3) 1552 (R)
Inventario 442, mediocre
¦ IS: Sansovino, Francesco.  
* PSN: Venezia, Cesano, Bartolomeo, 1552.  

                                                 AA/1/3,1
318. CORPUS IURIS CIVILIS. Volumen parvum

  Authentica. Imperatoris nunquam inter morituri diui Iustiniani Nouellae (quas 
vulgo Volumen appellari collubuit) ... - Lugduni : apud Hugonem & haeredes 
Aemonis a Porta, 1546 (Lugduni : excudebat Balthazar Arnoullet). - [16], 288, 
179, [1], 101, [15] p. : ill. ; fol. (41 cm)
Segn.: A8, a-s8, A-K8, L10, AA-FF8, GG4, *6. - Il fasc. *6 è stato inserito 
erroneamente dopo pag. 179. - Legato con: 311. - Impronta : s.od .1.1 moe- omty 
(3) 1546 (R)
Inventario 169/1, mediocre
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de & La Porte, Aymon de, eredi, 1546. Lione, 
Arnoullet, Balthazar, 1546

                                                 AB/1/11,2
319. CORPUS IURIS CIVILIS. Volumen parvum

  Volumen hoc complectitur ... nouellas constitutiones Iustiniani principis post
repetitam codicis praelectionem aeditas, Authentica vulgo appellant, tres item 
posteriores libros Codicis, Feudorum seu Beneficiorm duos, Constitutiones 
Friderichi Secundi imperatoris, Extrauagantes duas Henrici Septimi imperatoris, 
& tractatum de pace Constantiae ... Accesseerunt ... Iustiniani Nouellarum 
constitutionum libri duo ... - Lugduni : apud Hugonem a Porta, 1553 (Lugduni : 
excudebat Ioannes Ausultus). - [16], 276, 148, 99 p. ; fol. (40 cm)
Segn.: α8, a-q8, r10, A-H8, I10, aa-ee8, ii10. - Front. rosso e nero. - Legato 
con: 313. - Impronta : .2.2 .Iit r.a- *Cbe (3) 1553 (R)
Inventario 392/2, mediocre
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Lione, La Porte, Hugues de, 1553. Lione, Ausoult, Jean, 1553  

                                                 AC/6/15,2
320. CORPUS IURIS CIVILIS. Volumen parvum

  Volumen legum paruum, quod vocant, in quo haec insunt tres posteriores libri 
codicis d. Iustiniani sacratissimi principis, eadem cura qua priores nouem 
emendati. Authenticae seu Nouellae constitutiones ... Feudorum libri duo ... 
omnia commentariis Antonii Contij ... illustrata & sedulo recognita. – Venetiis,
1583 ([Venezia] : Dominici Farris sumptibus Societatis Aquilae se renouantis 
excudebat]). - [24] c., 324, 640 col., [4] c., 192 col. ; fol. (41 cm)
Segn.: a6, e8, i10, a-i8, k10, A-V8, *4, A-F8. - Front. e testo in rosso e nero.
- Legato con: 315. - Impronta : o,t, H+r. s.a- oIl. (3) 1583 (A)
Inventario 481/2, mediocre
¦ IS: Le Conte, Antoine.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1583. Venezia, Farri, 
Domenico, 1583  

                                                 AC/5/11,1
321. CORPUS IURIS CIVILIS. Volumen parvum

  Volumen legum paruum, quod vocant, in quo haec insunt tres posteriores libri 
codicis d. Iustiniani sacratissimi principis, eadem cura qua priores nouem 
emendati. Authenticae seu nouellae constitutiones ... Feudorum libri duo ... 
omnia commentariis Antonii Contij ... illustrata & sedulo recognita. - 
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Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1591. - [20], 226, [2], 359, 
145, [3] p. ; 4° (24 cm)
Segn.: *10, aa-oo8, pp2, a-y8, z4, aA-hH8, iI10. - Nome dell'editore dalla 
marca. - Front. e testo in rosso e nero. - Legato con: 316. - Impronta : s.st 
.It. roo- *.tu (3) 1591 (R)
Inventario 495/1, buono
¦ IS: Le Conte, Antoine.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1591.  

                                                 AC/7/10
322. CORRADI, Giovanni Battista

  Responsa ad cuiuscunque pene generis, casuum conscientiae. Quaesita 
quadringenta ... per r.p.f. Ioannem Baptistam Corradum de Perusia ... nunc vero 
in lucem producta. - Perusiae : ex officina Vincentij Columbarij, Andreae 
Brixiani haeredis, 23 septembris 1596. - [68], 455 [i.e. 555] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *6, a-c8, d4, A-Z8, Aa-Ll8, Mm6. - Impronta : e-i- r.e, t.go fime (3) 
1596 (R)
Inventario 447, mediocre
* PSN: Perugia, Colombara, Vincenzo, 1596.  

                                                 FA/7/11
323. CORRADO, Quinto Mario

  Q. Marii Corradi Vritani de lingua Latina, ad Marcellum Corradum fratrem, 
libri XII ... - Venetiis : apud Andream Valuassorem, 1569. - 328 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Z8, AA-SS8. - Impronta : roin ioi- umse Tase (3) 1569 (A)
Inventario 832, buono
* PSN: Venezia, Valvassori, Giovanni Andrea, 1569.  

                                                 AC/3/11
324. CORTI, Franceschino

  Consiliorum Francischini Curtii pars prima ... - Venetiis : apud Nicolaum 
Beuilacquam & socios, 1571. - 111, 140, [19] c. : ill. ; fol. (38 cm)
Segn.: A-O8, a-q8, r-s6, A8, B-C6. - Impronta : e.is orit uoat pegl (3) 1571 (R)
Inventario 534, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Niccolò & C., 1571.  

                                                 AC/3/12
325. CORTI, Francesco

  Consilia ... Francisci Curtii senioris. Accesserunt hac postrema editione non 
contemnendae additiones ... Hieronymi Zanchi ... - Venetiis : ex officina 
Damiani Zenari, 1580. - [12], 214 c. ; fol. (36 cm)
Segn.: a8, b4, A-Z8, Aa-Cc8, Dd6. - Impronta : 6.uc in9. i-tu esue (3) 1580 (R)
Inventario 535, mediocre
¦ IS: Zanchi, Girolamo. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini 
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1580.  

                                                 FF/3/14
326. COSTA, Manoel da

  Emanuelis Costae i.c. Lusitani omnia quae quidem extant in ius canonicum et 
ciuile opera ... - Lugduni : in officina q. Philip. Tinghi apud Simphorianum 
Beraud et Stephanum Michalem, 1584. - [12], 646, [62] p. ; fol. (34 cm)
Segn.: *6, a-z6, A-Z6, Aa-Nn6. - Impronta : tuum 2.6. m.pa 1515 (3) 1584 (R)
Inventario 1054, mediocre
* PSN: Lione, Beraud, Symphorien & Michel, Etienne, 1584. Lione, Tinghi, 
Filippo, 1584.

                                                 FE/4/17-18
327. COVARRUBIAS Y LEYVA, Diego
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  Didaci Covarruuias a Leyua Toletani ... in varios ciuilis ac pontificij iuris 
titulos, relectionum tomus primus [-secundus]. - Lugduni : apud haeredes Iacobi 
Iunctae, 1568 (Lugduni : ex typis Ioannis Symoneti, 1568). - 2 v. ; fol. (32 cm)
1: Tomus primus. Ab innumeris mendis quibus scatebat emendatus ac rerum & 
verborum indice locupletissimo auctus. Quae hoc primo tomo contineantur sequens 
pagina indicabit. - Lugduni : apud haeredes Iacobi Iunctae, 1568. - [8], 1018, 
[2] p. ; fol. (32 cm). - Segn.: *4, a-z6, A-Z6, Aa-Zz6, AA-QQ6. - Manca la carta
*4. - Impronta : .2.5 i-e- nsm. prco (3) 1568 (R)
Inventario 1157, pessimo (Collocazione FE/4/17)
2: Tomus secundus. His adiecimus veterum numismatum, cum his, quibus hoc tempore
Hispani vtuntur, regia auctoritate cusis, collationem. - Lugduni : apud haeredes
Iacobi Iunctae, 1568. - 557, [55] p. ; fol. (32 cm). - Segn.: a-z6, aa-zz6, aA-
eE6. - Impronta : m,ui n-so rej. ceta (3) 1568 (R)
Inventario 1158, mediocre (Collocazione FE/4/18)
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, eredi, 1568. Lione, Symonet, Jean, 1568.  

                                                 FE/2/1
328. CRAVETTA, Aimone

  Consiliorum siue responsorum Aymonis Cravettae ... pars prima et secunda. Nunc
recens ne dum summa fide ad veritatem, & magna cura & diligentia ab innumeris 
prope mendis expurgatorum, sed in multis etiam locis, quae mutila erant & manca 
ad suum pristinum candorem restitutorum. Accessit ... eiusdem auctoris responsum
pro Genero cum appenditiis, quod in aliis editionibus desiderabatur ... - 
Venetiis : apud Nicolaum Beuilacquam, 1568. - 2 pt. ([36], 206, 166 c.; 55 c. ; 
fol. (31 cm)
Segn.: (1)-(6)6, A-Z8, Aa-Bb8, Cc6, A-V8, X6; a-g8. - Impronta : 4723 i-ro cost 
main (3) 1568 (R) ; a.e& m.po o.rq 5ntu (3) 1568 (R)
Inventario 1101, mediocre
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Niccolò, 1568.  

                                                 FA/8/9
329. CRINITO, Pietro

  Petri Criniti viri doctissimi de honesta disciplina lib. XXV. Poetis latinis 
lib. V et poematon, lib. II. Cum indicibus. - Lugduni : apud haered. Seb. 
Gryphii, 1561. - 864, [4] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, Aa-Hh8, Ii2. - Impronta : a:I. i-ui r,I. Dein (3) 1561 (A)
Inventario 807, buono
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, eredi, 1561.  

                                                 FA/10/3
330. CRINITO, Pietro

  Petri Criniti viri doctissimi de honesta disciplina, lib. XXV. Poetis latinis,
lib. V et poematon lib. II. Cum indicibus. - Lugduni : apud Antonium Gryphium, 
1585. - 864, [4] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, Aa-Hh8, Ii2. - Impronta : a:I. i-ui a-e- tili (3) 1585 (R)
Inventario 758, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1585.  

                                                 AD/4/5
331. CROTTO, Giovanni

  D. Ioannis Crotti a Monteferrato iureconsulti eminentissimi, responsa siue 
consilia ... et index rerum ad scholas iuris et forum accomodatarum serie 
alphabetica per Io. Baptistam Ziletum v.i.d. Venetus adiectus. - Venetiis : ad 
candentis Salamandrae insigne, 1567. - [40], 177, [1] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, a-f6, A-Z6, AA-FF6, GG4. - Impronta : m,n- a-74 deo- 33li (3) 1567 
(R)
Inventario 691, buono
¦ IS: Ziletti, Giovanni Battista.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1567.  
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                                                 AB/4/26
332. CUCCHI, Marcantonio

  Marci Antonii Cucchi iurisconsulti institutiones iuris canonici nuper ab ipso 
authore auctae & recognitae ... - Papiae : apud Hieronymum Bartholum, & 
Constantinum Soncinum socios, 1565. - [4], 156 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-Z4, Aa-Qq4. - Impronta : n-uo e-K. o-in lisu (3) 1565 (R)
Inventario 343, mediocre
* PSN: Pavia, Bartoli, Girolamo & Soncino, Costantino, 1565.  

                                                 FA/3/4,1
333. CUJAS, Jacques

  Nouellarum constitutionum impp. Iustiniani expositio. Auctore Iacobo Cuiacio 
i.c. Accessit index copiosissimus. - Coloniae Agrippinae : apud Ioannem 
Gymnicum, sub Monocerote, [1569]. - [8], 425, [22] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *4, A-Z8, a-d8, e-f4. - Data di pubblicazione dalla prefazione. - Legato 
con: 340. - Impronta : i-a- r.n- i-a- fiCa (3) 1569 (Q)
Inventario 910/1, mediocre
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1569.  

                                                 FA/4/4,1
334. CUJAS, Jacques

  [Iacobi Cuiacii i.c. in Iulii Pauli receptarum sententiarum ad filium libros V
interpretationes]. - [Coloniae Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum, 157-?]. - 
[16], 308 [i.e. 298], [36] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *8, B-T8, V4. - Titolo da pagina 1. - Dati della pubblicazione da ADAMS. 
- Vol. mutilo del front., della carta seguente, delle carte V5-8 e dei fasc. X8,
Y8. - Legato con: 342, 343. - Impronta : ++++ 61ad r.od **** (3) 1577 (Q)
Inventario 889/1, mediocre
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 157-?  

                                                 FA/3/7
335. CUJAS, Jacques

  Iacobi Cuiacii I.C. praeclarissimi commentarii ad tres postremos libros 
codicis Dn. Iustiniani, ex postrema auctoris recognitione. Accesserunt indices 
duo copiosi, quorum prior est titulorum, alter materiarum. - Coloniae Agrippinae
: apud Ioannem Gymnicum, sub Monocerote, 1578. - [16], 681, [38] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *8, A-Z8, AA-YY8. - Impronta : i-a) 6932 m,r- desi (3) 1578 (R)
Inventario 913, mediocre
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1578.  

                                                 AB/5/14,1
336. CUJAS, Jacques

  Iacobi Cuiacii i.c. praeclarissimi obseruationum et emendationum libri XVII. 
Quibus multa in iure corrupta & non intellecta restituuntur ... - Coloniae 
Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum, sub Monocerote, [1578]. - [88], 931 [i.e. 
920] p., 1 c. di tav. ripieg. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-e8, f4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa8, Bbb4, Ccc-Mmm8. - Data di pubblicazione da 
SBN. - Legato con: 338. - Impronta : n-n- 1912 inin CaEx (3) 1578 (Q)
Inventario 309/1, buono
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1578.  

                                                 AA/7/18,2
337. CUJAS, Jacques

  Notata Ant. Mercatoris. Ad libros animaduersionum Iohannis Roberti. - 
Biturigibus : apud Ambrosium Brillard, sun scuto anchorae, 1581. - 170, [6] p. ;
4° (23 cm)
Segn.: A-Y4. - Legato con: 943. - Impronta : iur- u-ud e-ne tubl (3) 1581 (R)
Inventario 61/2, mediocre
¦ IS: Robert, Jean.  
* PSN: Bourges, Brillard, Ambrose, 1581.  

                                                 AB/5/14,2
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338. CUJAS, Jacques
  Iacobi Cuiacii i.c. praeclarissimi, obseruationum et emendationum, liber 
XVIII, XIX, XX, XXI, XXII, XXIII et XXIIII ... - Coloniae Agrippinae : apud 
Ioannem Gymnicum, 1587. - [32], 528 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, Aa-Kk8. - Legato con: 336. - Impronta : g.78 2853 n-am olso 
(3) 1587 (R)
Inventario 309/2, buono
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1587.  

                                                 FA/3/6,2
339. CUJAS, Jacques

  Iacobi Cuiacii i.c. eminentissimi ad Africanum tractatus VIIII. Quibus 
difficillimae iuris quaestiones enodantur. Ex postrema auctoris recognitione, 
castigate editi. Accesserunt indices copiosi, quorum prior est legum Africani, 
alter materiarum. - Coloniae Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum, sub Monocerote,
1588. - [48], 622 [i.e. 624] p. ; 8° (7 cm)
Segn.: a-c8, A-Z8, Aa-Qq8. - Legato con: 341. - Impronta : r-i- 91no u-n- mona 
(3) 1588 (R)
Inventario 912/2, mediocre
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1588.  

                                                 FA/3/4,2
340. CUJAS, Jacques

  De feudis libri quinque, quorum primus est Gerardi Nigri, secundus & tertius 
Oberti de Orto ... quartus ex variis & incertis auctoribus antiquis, quintus 
imperatorum constitutiones, quae ad feuda pertinent, complectitur. Aucti, 
emendati, atque etiam explicati studio & diligentia Iac. Cuiacii i.c. Cum 
duplici indice, vno titulorum, altero verborum ac rerum locupletissimo. - 
Coloniae Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum, sub Monocerote, 1588. - [72], 391 
p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-d8, e4, A-Z8, Aa8, Bb4. - Legato con: 333. - Impronta : n-em 04s& t,i- 
Vrli (3) 1588 (R)
Inventario 910/2, mediocre
¦ IS: Orto, Oberto dell'.  Cagapesto, Gerardo.    
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1588.  

                                                 FA/3/6,1
341. CUJAS, Jacques

  Paratitla in libros IX codicis Iustiniani repetitae praelectionis. Opus Iac. 
Cuiacii. - Coloniae Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum, sub Monocerote, 1588. - 
[36], 541 [i.e. 521] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-z8, aa-mm8. - Saltano le pagine 348-367. - Legato con: 339. - 
Impronta : toau 0.6. nie, inh* (3) 1588 (R)
Inventario 912/1, mediocre
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1588.  

                                                 FA/4/4,3
342. CUJAS, Jacques

  Paratitla in libros quinquaginta digestorum seu pandectarum, item in libros 
nouem codicis imperatoris Iustiniani. Opus Iac. Cuiacii. Ex postrema auctoris 
recognitione. - Coloniae Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum, sub Monocerote, 
1588. - [28], 195 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-O8. - Legato con: 334, 343. - Impronta : umab 96e, m.n- catu (3) 1588 
(R)
Inventario 889/3, mediocre
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1588.  

                                                 FA/4/4,2
343. CUJAS, Jacques

  Iacobi Cuiacii i.c. praeclarissimi consultationum liber singularis, continens 
consultationes LX ... - Coloniae Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum, sub 
Monocerote, 1590. - [8], 151, [16] p. ; 8° (17 cm)
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Segn.: A4, B-K8, L4, M8. - Legato con: 334, 342. - Impronta : e-as o-du ren- 
tire (3) 1590 (R)
Inventario 889/2, mediocre 
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1590.  

                                                 AD/8/24,34
344. CUMELIUS, Petrus

  Oratio ad illustriss. ac sanctissimos patres, Sacri Oecumenici Concilii 
Tridentini habita a doctore Petro Cumelio ... in festo omnium sanctorum anno 
virginei partus, MDLXIII. - Brixiae : ad instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563 
(Brixiae : apud Ludouicum Sabiensem). - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : o-a- a-e- s-vt
r,n- (C) 1563 (R)
Inventario 623/34, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 FA/7/6,2
345. CURTIUS RUFUS, Quintus

  Quintus Curtius. - (Florentiae : sumptu Philippi Iuntae, 1517 die 20 iunij). -
[8], 158 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A8, a-t8, u4. - Legato con: 184. - Impronta : ream b.b. emu- quer (3) 
1517 (R)
Inventario 827/2, mediocre
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il vecchio, 1517.  

                                                 FA/10/20
346. CURTIUS RUFUS, Quintus

  Q. Curtii Rufi, historiarum Magni Alexandri Macedonis libri octo. Postrema 
editio recognita ... - [Ginevra] : excudebat Iacobus Stoer, 1597. - 592, [46] p.
; 12° (13 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Rr8. - Impronta : iso- t.e- 56cu *iNA (3) 1597 (C)
Inventario 775, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Ginevra, Stoer, Jacques, 1597.  

                                                 FA/6/3-4
347. CYPRIANUS, Caecilius Thascius, santo

  Operum diui Caecilii Cypriani episcopi Carthaginensis volumen primum [-
secundum]. - Coloniae : apud Heronem Alopecium, 1524-1525. - 2 v. ; 8° (16 cm)
1: Volumen primum ex recognitione D. Erasmi Roterodami. - Coloniae : apud 
Heronem Alopecium, 1524 mense decembri. - [48], 536, [40] p. ; 8° (16 cm). - 
Segn.: a-c8, a-z8, aa-nn8. - Mancano le carte a2-8 e il fasc. b8. - Impronta : +
+++ ++++ uint qutu (3) 1524 (R)
Inventario 847, buono (Collocazione FA/6/3)
2: Volumen secundum, varios complectens & tractatus & sermones ... - Coloniae : 
apud Heronem Alopecium, 1525 mense ianuario. - 532, [44] p. ; 8° (16 cm). - 
Segn.: A-Z8, AA-NN8. - Impronta : qqi* emem Iudo natu (3) 1525 (R)
Inventario 848, buono (Collocazione FA/6/4)
* PSN: Colonia, Fuchs, Hero, 1524-1525.  

                                                 FF/3/9,2
348. CYPRIANUS, Caecilius Thascius, santo

  D. Caecilii Cypriani ... opera, per Des. Erasmum Roterodamum saepius a mendis 
summa vigilantia repurgata & doctissimis annotationibus ad finem adiectis 
illustrata. Accessit liber eiusdem apprime pius, ad Fortunatum, de duplici 
martyrio ... - Basileae : per Ioannem Heruagium et Bernardum Brand, 1588 
(Basileae : excudebant Ioannes Heruagius et Bernardus Brand, mense martio 1558).
- [16], 368, [8] p. ; fol. (32 cm)
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Segn.: α8, a-z6, A-G6, H8. - Legato con: 263. - Impronta : o-o- 19d* adur mequ 
(3) 1558 (R)
Inventario 1049/2, buono
¦ IS: Erasmus. Roterodamus.  
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il giovane & Brand, Bernhard, 1588.  

                                                 FA/4/16
349. CYRILLUS Hierosolymitanus, santo

  Tou agiou Kyrillou Ierosolymon archiepiskopou, catechesis. Sancti Cyrilli 
Hierosolymorum archiepiscopi catecheses. - Parisiis : apud Guil. Morelium in 
Graecis typographum regium, 1564. - [4], 226 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *2, A-O8, P2. - Impronta : **** ***, **** **** (3) 1564 (R)
Inventario 900, buono
* PSN: Parigi, Morel, Guillaume, 1564.  

                                                 FA/6/15
350. DADRE', Jean

  Loci communes similium et dissimilium, ex omni prope modum antiquitate, tam 
sacra quam prophana collectorum ... Per Ioannem Dadraeum ... Tertia editio cum 
indice scripturae similibus explicatorum. - Venetiis : apud Marcum Antonium 
Zalterium, & Michaelem Zanettum, 1583. - [12], 573 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa-Zz8, AA-ZZ8, AAa-CCc8. - Impronta : rour eti, e-e. tere (3) 
1583 (R)
Inventario 859, buono
* PSN: Venezia, Zaltieri, Marcantonio & Zanetti, Michele, 1583.  

                                                 AA/3/8
351. D'AFFLITTO, Matteo

  Matthaei de Afflictis ... in vtriusq. Siciliae, Neapolisq. sanctiones, & 
constitutiones nouissima praelectio. Interiecta sunt Ioan. Antonii Batii, & 
aliorum erudita annotamenta. Hac postrema editione a multis quibus scatebat 
erroribus, repurgata. - Venetiis : apud Ioan. Variscum & Paganinum de Paganinis,
1588 (Venetiis : apud Ioannem Variscum & socios, 1588). - 2 v. ; fol. (36 cm)
1: Prima commentarii pars in primum earundem constitutionum librum. - Venetiis :
apud Ioan. Variscum & Paganinum de Paganinis, 1588. - [40], 243, [1] c. ; fol. 
(36 cm). - Segn.: *4, A-D8, E4, A-Z8, Aa-Gg8, Hh4. - Impronta : I.e- 307. itce 
ScCh (3) 1588 (R)
Inventario 138/1, mediocre
2: Secunda commentarii pars in secundum & tertium earundem constitutionum 
librum. - Venetiis : apud Ioan. Variscum & Paganinum de Paganinis, 1588. - 185, 
[1] c. ; fol. (36 cm). - Segn.: A-Y8, Z10. - Impronta : 89e- dede tom, cure (3) 
1588 (R)
Inventario 138/2, mediocre
¦ IS: Bazio, Giovanni Antonio. 
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Venezia, Varisco, Giovanni & Paganini, Paganino, il giovane, 1588. 
Venezia, Varisco, Giovanni & C., 1588.  

                                                 FF/6/22
352. DAL POZZO, Paride

  Duello, libro de re, imperatori, principi, signori, gentil'homini; & de tutti 
armigeri, continente disfide, concordie, pace, casi accadenti ... - (Venetia : 
ne le case de Aurelio Pincio venetiano, mese di octubrio 1530). - [208] c. ; 8° 
(16 cm)
Segn.: a-z8, *-***8. - Nome dell'autore da EDIT16. - Impronta : se.v s-se o.te 
seau (C) 1530 (R)
Inventario 995, mediocre
* PSN: Venezia, Pinzi, Aurelio, 1530.  

                                                 AB/10/2
353. DAL SOLE, Brunoro
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  Quastion[es] legales quae vt plurimum in facto occurrerunt. In quibus varii et
notabiles casus qui etiam in dies contingere solent, miro & magistrali atque 
facilimo ordine tractantur ... authore Brunoro a Sole ... - Venetiis : apud 
Felicem Valgrisium, 1588. - [18], 183, [1] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: *4, a6, b8, A-Z8. - Impronta : vtum 31di asb. quDe (3) 1588 (R)
Inventario 181, buono
* PSN: Venezia, Valgrisi, Felice, 1588.  

                                               FF/6/14,1-2
354. DA MONTE, Giovanni Battista

  Io. Baptistae Montani Veronensis philosophorum ac medicorum ... principis. 
Expectatissimae in aphorismos Hippocratis lectiones, summa cura collectae, 
exactissimaque diligentia recognitae, ad medicinae studiosorum vsum. - 
Venetiis : apud Baltassarem Constantinum ad Signum Diui Georgii, 1553-1554. - 2 
v. ; 8° (16 cm)
1: Expectatissimae in aphorismos Hippocratis lectiones. - Venetiis : apud 
Baltassarem Constantinum, 1553. - 222, [2] c. ; 8° (16 cm). - Segn.: a-z8, A-E8.
- Legato con: 355. - Impronta : isro inod i-ia cide (3) 1553 (R)
Inventario 987/1, buono
2: In secundum librum aphorismorum Hippocratis lectiones ... - Venetiis : apud 
Balthassarem Constantinum, 1554. - [4], 109 [i.e. 111] c., [1] c. di tav. 
ripieg. ; 8° (16 cm). - Segn.: *4, A-O8. - Legato con: 355. - Impronta : rii- o-
us i-t: riqu (3) 1554 (R)
Inventario 987/2, buono
¦ IS: Hippocrates.  
* PSN: Venezia, Costantini, Baldassarre, 1553-1554.  

                                                 FF/6/14,3
355. DA MONTE, Giovanni Battista

  Io. Baptistae Montani medici Veronensis Opuscula. I De characterismis febrium,
II Quaestio de febre sanguinis, III De vterinis affectibus.  A Valentino Lublino
Polono collecta. - Venetiis : apud Balthassarem Constantinum ad signum diui 
Georgii, 1554 (Venetiis : Ioan. Gryphius excudebat ad instantiam Balthassaris 
Constantini, 1554). - [4], 110, [2] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A4, A-N8, O-P4. - Legato con: 354. - Impronta : uaum amam r.m- coce (3) 
1554 (R)
Inventario 987/3, buono
¦ IS: Lublin, Walenty.  
* PSN: Venezia, Costantini, Baldassarre, 1554. Venezia, Griffio, Giovanni, il 
vecchio, 1554.  

                                                 AB/6/23
356. D'ANANIA, Giovanni Lorenzo

  L'vniuersale fabrica del mondo, ouero Cosmografia dell'ecc. Gio. Lorenzo 
d'Anania, diuisa in quattro trattati ... - In Venetia : presso il Muschio, ad 
instanza di Aniello San Vito di Napoli, 1582. - [56], 402, [2] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: *8, **4, a-d4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Ccc4, Ddd6. - Impronta : alhe e.a, giO- 
mide (3) 1582 (R)
Inventario 291, pessimo
* PSN: Venezia, Muschio, Andrea, 1582. Venezia, Sanvito, Aniello, 1582.  

                                                 AB/9/25
357. DANIELLO, Bernardino

  La poetica di Bernardino Daniello lucchese. - (In Vinegia : per Giouan' 
Antonio di Nicolini da Sabio, 1536). - 136, [4] p. ; 4° (19 cm)
Segn.: A-Q4, R6. - Impronta : faia rie- onat cono (3) 1536 (R)
Inventario 224, mediocre
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Giovanni Antonio, 1536.  

                                                 AC/9/11,3
358. DE APPREHENSIONE
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  De apprehensione. - (Venetiis : per Simonem de Luere in contrada Sancti 
Cassiani, 13 septembris 1504). - 35, [1] c. : ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: a-f6. - Il nome dell'autore precede il titolo: Albertus Magnus. - Legato 
con: 728, 760, 1169. - Impronta : adon nema tuio pequ (3) 1504 (A)
Inventario 404/3, pessimo
¦ IS: Albertus Magnus, santo.  
* PSN: Venezia, Simone da Lovere, 1504.  

                                                 AC/1/16,2
359. DECIANI, Tiberio

  Tiberii Deciani ... apologia pro iuris prudentibus, qui responsa sua edunt, 
imprimenda aduersus dicta per Alciatum ... - Francofurti : apud Ioan Wechelum, 
impensis Sigismundi Feyrabendii, 1589. - [4], 50, [2] p. ; fol. (38 cm)
Segn.: A-D6, E4. - Legato con: 360. - Impronta : ueam u.t. n.m. Diac (3) 1589 
(A)
Inventario 574/2, mediocre
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund, 1589. Francoforte, Wechel, Johann, 
1589.  

                                                 AC/1/14-18
360. DECIANI, Tiberio

  Responsorum d. Tiberii Deciani ... volumen primum [-quintum]. - Franc. ad 
Moen. : impensis Sigis. Feyrabendij, 1589-1596. - 5 v. : ill ; fol. (38 cm)
Front. rosso e nero
1: Volumen primum. - Francof. ad Moen. : impensis Sigis. Feyrabendij, 1589. - 
[3], 271, [1] c. : ill. ; fol. (38 cm). - Segn.: *3, A-Z6, Aa-Xx6, Yy-Zz4. - 
Impronta : a-mo i-a. m,4. adci (3) 1589 (R)
Inventario 572, mediocre (Collocazione AC/1/14)
2: Volumen secundum. - Francof. ad Moen. : impensis Sigis. Feyrabendij, 1589. - 
280 c. ; fol. (38 cm). - Segn.: AA-ZZ6, AAa-ZZz6, AAAa4. - Impronta : s.a. i.C. 
l-e- limi (3) 1589 (A)
Inventario 573, pessimo (Collocazione AC/1/15)
3: Volumen tertium. - Francof. ad Moen. : impensis Sigis. Feyrabendij, 1589. - 
282 c. ; fol. (38 cm). - Segn.: a-z6, aa-zz6, aaa6. - Legato con: 359. - 
Impronta : e.an m-m. s.us desc (3) 1589 (A)
Inventario 574/1, mediocre (Collocazione AC/1/16,1)
4: Volumen quartum. - Francofurti ad Moen. : impensis haeredum Sigis. 
Feyrabendij, 1596. - [4], 246, [36] c. ; fol. (38 cm). - Segn.: *4, A-Z6, Aa-
Zz6, Aaa6. - Impronta : uein o-am uit, ex4. (3) 1596 (A)
Inventario 575, mediocre (Collocazione AC/1/17)
5: Volumen quintum. - Francofurti ad Moen. : impensis haeredum Sigis. 
Feyrabendij, 1596. - 2 pt. ([2], 208, [28]; [100] c.) ; fol. (38 cm). - Segn.: 
A-Z6, Aa-Qq6, Rr4; A-Y4, Z6, AA6. - Contiene: Index locupletissimus in tria 
volumina responsorum. - Impronta : e.re usd. r.m. tico (3) 1596 (A)
Inventario 576, mediocre (Collocazione AC/1/18)
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund, 1589-1596.  

                                                 AB/2/1-2
361. DECIANI, Tiberio

  Tractatus criminalis d. Tiberii Deciani Vtinensis ... duobusque tomis 
distinctus ... - Venetiis : apud Franciscum de Franciscis Senensem, 1590. - 2 v.
; fol. (34 cm)
1: Tomus primus. - Venetiis : apud Franciscum de Franciscis Senensem, 1590. - 
[66], 356 c. ; fol. (34 cm). - Segn.: a6, a-g8, h4, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Mmm6, 
Nnn8. - Impronta : umus 4930 n-m. gige (3) 1590 (R)
Inventario 364, pessimo (Collocazione AB/2/1)
2: Tomus secundus. - Venetiis : apud Franciscum de Franciscis Senensem, 1590. - 
[2], 311, [1] c. ; fol. (34 cm). - Segn.: *2, A-Z8, Aa-Qq8. - Impronta : 90um 
umed t.m- inh* (3) 1590 (R)
Inventario 365, pessimo (Collocazione AB/2/2)
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1590.  
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FG/3/6
362. DECIANI, Tiberio

Tractatus criminalis d. Tiberii Deciani Vtinensis ... duobusque tomis 
distinctus. Omnibus plane cum in foro, tum in scholis versantibus, non minus 
necassarius quam vtilis. Cum summarijs, & duplici indice ... – Venetiis : apud 
Ioannem, & Andream Zenarios, fratres, 1590 (Venetiis : apud Franciscum 
Franciscium, 1590). – 2 v. : fol. (35 cm)
1: Tomus primus. - Venetiis : apud Ioannem, & Andream Zenarios, fratres, 1590. –
[6], 356 c. ; fol. (35 cm). – Segn. : *6, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Mmm6, Nnn8. – 
Impronta : umus 4930 n-m. Gige (3) 1590 (R)
Inventario 1189, buono
* PSN: Venezia, Zenaro Giovanni & Zenaro, Andrea, 1590. Venezia, De Franceschi, 
Francesco, senese, 1590

                                                 AA/8/19
363. DECIMATOR, Heinrich

  Sylva vocabulorum et phrasium cum solutae, tum ligatae orationis, ex optimis &
probatis Latinae & Graecae linguae autoribus ... ab Henrico Decimatore 
Giffhornensi. Editio noua, vocabulis Hebraicis aucta, per m. Valentinum 
Schindlerum ... - Witerbergae : typis Cratonianis, 1593. - [576] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, Aaaa-Cccc8. - Impronta : ingi u.s, s.o. InMe (C) 
1593 (A)
Inventario 41, buono
¦ IS: Schindler, Valentin.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Wittenberg, Crato, Johann, 1593.  

                                                 AC/6/9-10
364. DECIO, Filippo

  Consilia d. Philip. Decii Mediolanensis ... tomus primus [-quintum volumen]. –
Lugduni : apud Jacobum Giuntam, 1546 (Lugduni : excusum per Stephanum Rufinum & 
Ioannem Ausultum, 1546). - 6 v. ; fol. (40 cm)
Nome del tipografo dal colophon dei volumi 3 e 4
1: Tomus primus. - [Lione] : Jacobus Giunta, 1546. - 150 c. ; fol. (40 cm). - 
Segn.: a-z6, *-**6. - Front. rosso e nero in cornice. - Impronta : i-mo s.ne 
onm: q*ne (3) 1546 (A)
Inventario 475/2, mediocre (Collocazione AC/6/9,2)
2: Tomus secundus. - [Lione] : Jacobus Giunta, 1546. - 95, [1] c. ; fol. (40 
cm). - Segn.: A-Q6. - Impronta : u-vi a.us ynni poes (3) 1546 (A)
Inventario 475/3, mediocre (Collocazione AC/6/9,3)
3: Tertium volumen. - Lugduni : apud Jacobum Giuntam, 1546. - 87. [1] c. ; fol. 
(40 cm). - Segn.: aa-oo6, pp4. - Impronta : uri, e.on cio- tanu (3) 1546 (A)
Inventario 476/1, mediocre (Collocazione AC/6/10,1)
4: Quartum volumen. - Lugduni : apud Jacobum Giuntam, 1546. - 117, [1] c. ; fol.
(40 cm). - Segn.: AA-TT6, VV4. - Impronta : e-e- tuon a,r. supr (3) 1546 (A)
Inventario 476/2, mediocre (Collocazione AC/6/10,2)
5: Quintum volumen. - [Lione] : Jacobus Giunta, 1546. - 49. [1] c. ; fol. (40 
cm). - Segn.: aA-gG6m hH8. - Impronta : covi iaud n.si iiBa (3) 1546 (A)
Inventario 476/3, mediocre (Collocazione AC/6/10,3) 
6: Index consiliorum. - [Lione] : Jacobus Giunta, 1546. - 42 c. ; fol. (40 cm). 
- Segn.: a-g6. - Front. rosso e nero in cornice. - Impronta : e-I. co6. ga5. 
niDi (C) 1546 (A)
Inventario 475/1, mediocre (Collocazione AC/6/9,1)
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1546. Lione, Rufin, Etienne & Ausoult, Jean, 
1546.  

                                                 AD/1/16
365. DECIO, Filippo
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  Philippi Decii ... in decretales commentaria diligentissime emendata. Cum eius
lectura in tit. de priuilegiis. Nuper in lucem edita ... - Venetiis : [Al segno 
del Mappamondo], 1566. - 354, [74] c. ; fol. (43 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Vv8, Xx10, a-h8, i10. – Nome dell’editore dalla marca. - Front. 
in cornice. - Impronta : a.i. fai. d.io deig (3) 1566 (R)
Inventario 755, pessimo
* PSN: Venezia, Al segno del Mappamondo, 1566.  

                                                 FA/6/17
366. DECIO, Filippo

  Philippus Decius in tit. ff. de regulis iuris. Cum additionibus d. Hieronymi 
Cuchalon Hispani, & Ioan. Baptistae Ziletti Veneti ... Loca etiam amplius mille,
quae partim mutila, partim etiam indigesta erant, hac postrema editione 
restituta sunt. Cum indice multo copiosissimo ... - Venetiis : apud Cominum de 
Tridino Montisferrati, 1571. - [24], 214 [i.e. 216] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-c8, A-Z8, Aa-Dd8. - Impronta : 9844 41se tao. ijmu (3) 1571 (R)
Inventario 861, buono
¦ IS: Cucalon, Jeronimo.  Ziletti, Giovanni Battista.  
 Ex L.: Bibliotheca Amadei.  
* PSN: Venezia, Comin da Trino, 1571.  

                                                 AA/1/7
367. DECIO, Filippo

  Philippi Decii ... in decretales commentaria diligentissime emendata. Cum eius
lectura in tit. de priuilegiis, nuper in lucem edita. Additis adnotationibus 
clarissimorum i.c. Francisci Curtij, Syluestri Aldobrandini, Hieronymi Gigantis,
Theodori Meddae & aliorum doctissimorum hominum ... - Augustae Taurinorum : apud
haeredes Nicolai Beuilacquae, 1575. - 354, [72] c. ; fol. (41 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Vv8, Xx10, a-i8. - Impronta : leeo umia j.u. ermo (3) 1575 (R)
Inventario 174, mediocre
¦ IS: Corti, Francesco.  Aldobrandini, Silvestro.  Giganti, Girolamo.  Medda, 
Teodoro.  
* PSN: Torino, Bevilacqua, Niccolò, eredi, 1575.  

                                                 AC/6/13
368. DECIO, Filippo

  Philippi Decii Mediolan. in Digestum Vetus & Codicem commentaria, cum non 
paucis doctissimorum & illustrium virorum adnotationibus ... - Venetiis : apud 
Iuntas, 1580. - 274, [24] c. ; fol. (41 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Kk8, Ll10, A-C8. - Front. rosso e nero. - Impronta : s,,& l-s. 
rece qcre (3) 1580 (R)
Inventario 479, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580.  

                                                 AA/8/21,1
369. DE CONSOLATIONE

  M. Tullii Ciceronis consolatio, vel De luctu minuendo. Fragmenta eius a Carolo
Sigonio, & Andrea Patritio exposita. Antonii Riccoboni judicium, quo illam 
Ciceronis non esse ostendit. Caroli Sigonii pro eadem orationes duae. - 
Norimbergae : in officina Gerlachiana, 1584. - 112 c. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-O8. - Legato con: 1059, 1192. - Impronta : a-e- uru- o-re nosi (3) 1584
(R)
Inventario 43/1, mediocre
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Sigonio, Carlo.  Nidecki, Andrzey Patricy. 
Riccoboni, Antonio.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Norimberga, Officina Gerlachiana, 1584.  

                                                 AB/9/22
370. DE IMITATIONE CHRISTI, in italiano
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  I quattro libri di Gio. Gerson, ne' quali si tratta della imitatione di 
Christo Giesu, del dispregio del mondo, e delle sue vanità ... - In Venetia : 
appresso Andrea Muschio, 1571. - [8], 186, [6] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, A-M8. - Impronta : e.l- e.n- a,an esra (3) 1571 (R)
Inventario 221, mediocre
¦ IS: Gerson, Jean Charlier. de.  
* PSN: Venezia, Muschio, Andrea, 1571.  

                                                 AD/8/24,5
371. DEL FOSSO, Gaspare

  Oratio ad Sacrosanctum Oecumenicum Concilium Tridentinum, qua de ecclesiae 
auctoritate, et imitandis apostolis disseritur, habita per r.p. Gasparem a' 
Fosso archiepiscopum Rheginum in eiusdem Concilij apertione die XVIII ianuarij 
anni MDLXII sub Pio IIII Pont. Max. - Brixiae : ad instantiam Ioan. Baptistae 
Bozolae, 1563 (Brixiae : apud Damianum Turlinum, 1563). - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, B2. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226,
273, 281, 344, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : ntod o-is rua?
maoc (C) 1563 (R)
Inventario 623/5, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Turlino, Damiano, 
1563.  

                                                 FA/2/16
372. DELLA VALLE, Rolando

  Clariss. i.c.d. Rolandi A  Valle ... quaestiones CXI perutiles, quotidianaeque
super statuto de lucro dotis. Ad communem omnium vtilitatem editae, & 
copiosissimo indice instructae. - Venetiis : apud Bartholomaeum Rubinum, 1567. -
[34], 190 c. ; 8° (15 cm)
Segn.: a-c8, d10, A-Z8, Aa6. - Impronta : usum 60uo naos Alin (3) 1567 (R)
Inventario 944, mediocre
* PSN: Venezia, Rubini, Bartolomeo, 1567.  

                                                 AD/3/11
373. DEL MAINO, Giasone

  Iason super tit. de actionibus. Iasonis de Mayno Mediolanensis ... 
commentaria, seu mauis lectura admodum frugiferac ... super difficili titulo de 
actionibus in institutis Iustinianis ... Additionibus etiam luculentissimis 
legum doctoris perspicacissimi domini Benedicti de Vadis ... Index preterea 
alphabeticus ... ab eodem Benedicto editus ... Ad finem insuper libri huius 
terminos actionum omnium cum arbore elegantissima luculentissimaque eiusdem 
declaratione reperies per iuris vtriusque doctorem eximium Joannem Crispum de 
Montibus ... - 1528 (Lugduni : Sebastianus Gryphes Germanus excudebat, 1528). - 
2 pt. ([16], 96; 15, [3] c.) ; fol. (42 cm)
Segn.: A-B8, a-m8; A8, B10. - Front. rosso e nero. - Impronta : 8.re p.ta tues 
fene (3) 1528 (A) ; a-i. r.c. ious decu (3) 1528 (A)
Inventario 719, pessimo
¦ IS: Vadi, Benedetto.  Crispo de' Monti, Giovanni.    
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1528.  

                                                 AB/7/5-6
374. DEL MAINO, Giasone

  Iasonis Mayni Mediol. in primam [-secundam] Codicis partem commentaria, 
quibus, praeter solitas adnotationes insignium doctorum, Purpurati, videlicet 
Bellacombae, Panciroli, Masueri & aliorum, nouissime accesserunt additiones 
Iacobi Menochii ... - Venetiis : [Giunta], 1585. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: In primam Codicis partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1585. - 202 c. ;
fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa8, Bb10. - Impronta : boto p-az reb. quct (3) 
1585 (R)
Inventario 256, mediocre (Collocazione AB/7/5)
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2: In secundam Codicis partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1585. - 180 
[i.e. 188] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: a-n8, *o8, o-y8, z4. - Il fasc. *o ripete
la paginazione da 105 a 112. - Impronta : o.m. n-e- Ina. guQu (3) 1585 (R)
Inventario 257, mediocre (Collocazione AB/7/6)
¦ IS: Menochio, Giacomo.  Porporato, Giovanni Francesco.  Bellacomba, Giovanni 
Antonio.  Panciroli, Guido.  Massuero, Giovanni Antonio.  Corpus Iuris Civilis.
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane,  1585.  

                                                 AB/7/1-2
375. DEL MAINO, Giasone

  Iasonis Mayni Mediol. in primam [-secundam] Digesti Veteris partem 
commentaria, quibus, praeter solitas adnotationes insignium doctorum, Purpurati,
videlicet Bellacombae, Panciroli, Trotti, Masueri & aliorum, nouissime 
accesserunt additiones Iacobi Menochii ... - Venetiis : [Giunta], 1585. - 2 v. ;
fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: In primam Digesti Veteris partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1585. - 
185 [i.e. 184] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8. - Impronta : s.sa a.i- o.m. 
rune (3) 1585 (R)
Inventario 252, mediocre (Collocazione AB/7/1)
2: In secundam Digesti Veteris partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1585. 
- 181, [1]  c. ; fol. (42 cm). - Segn.: aa-yy8, zz6. - Impronta : 9.a: o.e- d*ca
nopo (3) 1585 (R)
Inventario 253, mediocre (Collocazione AB/7/2)
¦ IS: Menochio, Giacomo.  Porporato, Giovanni Francesco.  Bellacomba, Giovanni 
Antonio.  Panciroli, Guido.  Trotti, Bernardo.  Massuero, Giovanni Antonio.     
Corpus Iuris Civilis.  
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1585.  

                                                 AB/7/7-8
376. DEL MAINO, Giasone

  Iasonis Mayni Mediol. in primam [-secundam] Digesti Noui partem commentaria, 
quibus, praeter solitas adnotationes insignium doctorum, Purpurati, videlicet 
Bellacombae, Panciroli, Masueri & aliorum, nouissime accesserunt additiones 
Iacobi Menochii ... - Venetiis : [Giunta], 1585. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: In primam Digesti Noui partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1585. - 164
c. ; fol. (42 cm). - Segn.: a-u8, x4. - Impronta : dos. s.lo men- stin (3) 1585 
(R)
Inventario 259, buono (Collocazione AB/7/8) 
2: In secundam Digesti Noui partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1585. - 
173, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: aa-xx8, yy6. - Impronta : n-o. o-m- a.go 
Capr (3) 1585 (R)
Inventario 258, mediocre (Collocazione AB/7/7)
¦ IS: Menochio, Giacomo.  Porporato, Giovanni Francesco.  Bellacomba, Giovanni 
Antonio.  Panciroli, Guido.  Massuero, Giovanni Antonio.  Corpus Iuris Civilis. 
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1585.  

                                                 AB/7/3-4
377. DEL MAINO, Giasone

  Iasonis Mayni Mediol. in primam [-secundam] Infortiati partem commentaria, 
quibus, praeter solitas adnotationes insignium doctorum, Purpurati, videlicet 
Bellacombae, Panciroli, Masueri & aliorum, nouissime accesserunt additiones 
Iacobi Menochii ... - Venetiis : [Giunta], 1585. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: In primam Infortiati partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1585. - 190 
c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa6. - Impronta : eml. eies tai: nina (3) 1585
(R)
Inventario 254, mediocre (Collocazione AB/7/3)
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2: In secundam Infortiati partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1585. - 
165, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: a-u8, x6. - Impronta : d..& i-e. edvt Ba&u 
(3) 1585 (R)
Inventario 255, mediocre (Collocazione AB/7/4)
¦ IS: Menochio, Giacomo.  Porporato, Giovanni Francesco.  Bellacomba, Giovanni 
Antonio.  Panciroli, Guido.  Massuero, Giovanni Antonio.  Corpus Iuris Civilis.
- Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1585.  

                                                 AB/7/9
378. DEL MAINO, Giasone

  Repertorium locupletissimum in omnia Iasonis Mayni ... commentaria ... Vna cum
ipsius Iasonis vita quam breuissime ac fidelissime excerpta. - Venetiis : 
[Giunta], 1585. - [140] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-R8, S4. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : 23s- umel 98n. 
paBe (C) 1585 (R)
Inventario 260, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1585.  

                                                 AC/3/4
379. DEMOSTHENES

  Demosthenis et Aeschinis ... opera, cum vtriusque autoris vita, & Vlpiani 
commentariis, nouisque scholiis, ex quarta, eaque postrema recognitione, 
graecolatina ... per Hieronymum Wolfium ... - Basileae : ex officina Heruagiana,
per Eusebium Episcopium, 1572 (Basileae : ex officina Heruagiana, per Eusebium 
Episcopium, 1572 mense martio). - 2 pt. ([36], 744, [32] p.; [6], 368 [i.e. 
360], 218, [24] p.) ; fol. (36 cm)
Segn.: α-γ6, a-n6, o4, p-z6, A-Y6, Z4, Aa-Qq6, Rr4, *-**6, ***4; α6, A-Z6, Aa-
Bb4, Cc-Gg6, Hh4, a-t6, u8. - Manca il fasc. α6 della 2. parte. - Impronta : 
tata *.*, **** niex (3) 1572 (R) ; ++++ ++++ *:** **** (3) 1572 (R)
Inventario 527, buono
¦ IS: Aeschines.  Ulpianus, sofista.  Wolf, Hieronymus.
- Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Basilea, Officina Herwagiana, 1572.  Basilea, Episcopius, Eusebius, 1572.

                                                 AB/2/17
380. DENIS le Chartreux

  D. Dionysii Carthusiani insigne commentariorum opus, in psalmos omnes 
Dauidicos ... - Parisiis : ex officina Michaelis Fezandat, in aedibus 
Albreticis, e regione D. Hilarij, 1547. - [12], 327, [1] c. ; fol. (33 cm)
Segn.: a-b6, a-z8, A-S8. - Impronta : e-ui ,E,A i-u- c*te (3) 1547 (R)
Inventario 380, mediocre
* PSN: Parigi, Fezandat, Michel, 1547.  

                                                 AA/2/11
381. DESCOUSU, Celse Hugues

  Consilia siue responsa Celsi Hugonis Dissuti ... Nunc denuo postrema hac 
omnium editione ab erroribus quibus scatebant emendata & diligentissime 
castigata. - Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 1575. - [32], 444 p. ; 
fol. (32 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, AA-DD8, EE6. - Impronta : si46 s-8, i-a, iutu (3) 1575 (R)
Inventario 156, discreto
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 1575.  

                                                 AC/8/6,1
382. DE SUBLIMITATE

  Dionysiou Longinou peri hypsous logou. Dionysii Longini de sublimi genere 
dicendi ... - Venetiis : apud Paulum Manutium, Aldi f., 1555. - 23, [1] c. ; 4° 
(19 cm)
Segn.: -4. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 456, 474, 475, 634, 677, 733, 793, 
798, 899, 1028, 1156. - Impronta : *-*- **** *-** **** (3) 1555 (R)
Inventario 419/1, mediocre
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* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1555.  

                                                 AB/2/16
383. DE VIO, Tommaso

  Opuscula omnia Thomae De Vio ... in tres distincta tomos ... recens aucta 
atque locupletata. Quibus accessere ad obiecta aliqua sane quam acutae 
responsiones, aliaque permulta, quae sequens index indicabit. Item tractatus 
quidam contra modernos Martini Lutheri sectatores & eorum praecipuos errores 
nunquam antehac impressus. - Lugduni : apud haeredes Iacobi Iunctae, 1567. - 
299, [231] p. ; fol. (34 cm)
Segn.: AA-TT8, c1, A-T6. - Mancano le ultime 231 pagine. - Impronta : r.r- onin 
esus Iodi (3) 1567 (R)
Inventario 379, mediocre
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, eredi, 1567.  

                                                 FF/5/19-21
384. DIAS, Filippe

  Conciones quadruplices r.p.f. Philippi Diez Lusitani ... in quatuor partes 
distinctus. - Venetiis : apud Dominicum de Farris, 1587. - 4 v. ; 4° (23 cm)
1: Tomus primus. - Venetiis : apud Dominicum de Farris, 1587. - [43] c., 488, 
396, 575, 293 col. ; 4° (23 cm). - Segn.: *4, a-c8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Iii8, 
Kkk4. - Impronta : m,i- 9.c. i-i- rili (3) 1587 (R)
Inventario 1017, buono (Collocazione FF/5/19)
2: Tomus secundus. - Venetiis : apud Dominicum de Farris, 1587. - [41] c., 852, 
496 col. ; 4° (23 cm). - Segn.: *4, a8, b2, A-C8, D4, A-Z8, Aa-Cc8, Dd6, A-P8, 
Q4. - Impronta : pai- 95n- iae- diba (3) 1587 (R)
Inventario 1018, mediocre (Collocazione FF/5/20)
3: Tomus tertius. - Venetiis : apud Dominicum de Farris, 1587. - [32], 464 p. ; 
4° (23 cm). - Segn.: *-**8, A-Z8, Aa-Ff8. - Impronta : ri66 A,ia pora etre (3) 
1587 (R)
Inventario 1019/1, mediocre (Collocazione FF/5/21,1)
4: Tomus quartus. - Venetiis : apud Dominicum de Farris, 1587. - [56], 499 p. ; 
4° (23 cm). - Segn.: *4, *4, *-**8, *4, A-Z8, Aa-Gg8, Hh10. - Impronta : rom- .
1g. ciam Soui (3) 1587 (R)
Inventario 1019/2, mediocre (Collocazione FF/5/21,2)
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1587.  

                                                 FF/5/9
385.  

  Dictionarium historicum ac poeticum: omnia, gentium, hominum, deorum, 
regionum, locorum, ciuitatum, aequorum, fluuiorum, sinuum, portuum, 
promontoriorum, ac montium, antiqua recentioraque ad sacras & prophanas 
historias, poetarumque fabulas intelligendas, necessaria nomina, quo decet 
ordine, complectens ... - Lugduni : apud Ioannam Iacobi Iuntae f., 1581 (Lugduni
: excudebat Basilius Bouquet, 1581 3. Id. ianuarij). - 804 p. ; 4° (25 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, AA-EE8. - Impronta : c-l- r.e- o-um rata (3) 1581 (R)
Inventario 1009, buono
* PSN: Lione, Giunta, Jeanne, 1581. Lione, Bouquet, Basile, 1581.  

                                                 AD/5/4-4bis
386. DIEGO de Estella

  Fr. Didaci Stellae ordinis minorum, in sacrosanctum Iesu Christi euangelium 
secundum Lucam enarrationum tomus primus [-secundus], ab authore in hac sexta 
editione auctus, correctus, & locupletatus. Cum indice locupletissimo. - 
Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1586. - 2 v. ; 4° (22 cm)
1: Tomus primus. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1586. - [34], 366, [1] 
c. ; 4° (22 cm). - Segn.: a4, a-g4, h2, A-Z8, Aa-Zz8. - Manca la carta Zz8. - 
Impronta : teum .a.a os,& sipl (3) 1586 (A)
Inventario 665, buono (Collocazione AD/5/4)
2: Tomus secundus. - Nunc recens recognitus, & erroribus expurgatus. - 
Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1586. - 424 [i.e. 429], [2] c.  ; 4° (22 
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cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Hhh8. - Manca la carta Hhh8. - Impronta : ins: 
n-ut ilam ruSo (3) 1586 (R)
Inventario 666, pessimo (Collocazione AD/5/4bis)
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1586.  

                                                 AD/9/16
387. DIODORUS Siculus

  Diodori Siculi bibliothecae historicae libri XV ... Sebastiano Castalione 
correctore, partim interprete. Praeterea interiecta est Dictys Cretensis & 
Daretis Phrygii de bello Troiano historia, ad supplendam lacunam quinque 
librorum, qui inter quintum & undecimum desiderantur. - Basileae (Basileae : per
Henricum Petri, mense augusto 1559). - [36], 715 p. ; fol. (30 cm)
Segn.: a-c6, A-Z8, Aa-Vv8, Xx6, Yy8. - Mancano le carte a3-5. - Impronta : nei- 
t.m, uml- lopi (3) 1559 (R)
Inventario 590, buono
¦ IS: Chateillon, Sebastien.  Dares Phrygius.  Dictys Cretensis.  
 Ex L.: Ateno di Salò.  
* PSN: Basilea, Petri, Heinrich, 1559.  

                                                 FA/10/4
388. DIODORUS Siculus

  Diodori Siculi bibliothecae historicae libri XVII. - Lugduni : apud haered. 
Seb. Gryphii, 1559. - 1127, [1] p. ; 12° (12 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, aa-zz8, AA8, BB4. - Impronta : i-mi *-ta asi- nu&m (3) 1559 
(A)
Inventario 759, mediocre
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, eredi, 1559.  

                                                 AB/8/18
389. DIOGENES Laertius

  Diogenous Laertion peri bion dogmaton kai apophthegmaton ton en philosophia 
eudokimesanton biblia deka, nun proton entypothenta. Diogenis Laertij de vitis, 
decretis, & responsis celebrium philosophorum libri decem, nunc primum excusi. -
Basileae : Froben, 1533 (En Basileia : para Ieronumo to Frobenio kai Nikolaio to
Episcopio, 1533). - [8], 573, [3] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, a-z4, A-Z4, aa-zz4, AA-CC4. - Impronta : ameo *-** *.** **** (3) 1533
(R)
Inventario 245, mediocre
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nikolaus, il vecchio, 1533.  

                                                 FA/8/13
390. DIOGENES Laertius

  Diogenis Laertii de vita et moribus philosophorum libri X. Recens ad fidem 
Graeci codicis diligenter recogniti. Cum indice locupletissimo. - Lugduni : apud
haered. Seb. Gryphii, 1561. - 670, [24] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-V8, X4. - Impronta : door *.*, t,*. Itnu (3) 1561 (A)
Inventario 811, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, eredi, 1561.  

                                                 FA/10/6
391. DIOGENES Laertius

  Diogenis Laertii de vita et moribus philosophorum libri X. Recens ad fidem 
Graeci codicis diligenter emendati. Cum indice locupletissimo. - Lugduni : apud 
Ant. Gryphium, 1585. - 670, [24] p. ; 12° (12 cm)
Segn.: a-z8, A-V8, X4. - Impronta : dor- *.*, t,*. Itnu (3) 1585 (R)
Inventario 761, mediocre
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1585.  

                                                 AC/7/25
392. DIONYSIUS Halicarnassensis

  Dionisio Halicarnaseo delle cose antiche della città di Roma. Tradotto in 
toscano per meser Francesco Venturi fiorentino. - (In Venetia : per Nicolo 
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Bascarini a instantia de miser Michel Tramezzino, adi 10 zenaro 1545). - [4], 
324 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-ZZZ4, AAAA-MMMM4. - Impronta : nia- a-er i-by *oti 
(£) 1545 (A)
Inventario 461, buono
¦ IS: Venturi, Francesco.  
* PSN: Venezia, Tramezzino, Michele, il vecchio, 1545. Venezia, Bascarini, 
Niccolò, 1545.  

                                                 FA/8/5
393. DIONYSIUS Halicarnassensis

  Dionysii Halicarnassei antiquitatum, siue originum Romanarum, libri decem, 
Sigismundo Gelenio interprete. Adiecimus vndecimum ex versione Lapi ac indicem 
rerum notatu dignarum locupletissimum. - Lugduni : apud Ioannem Frellonium, 1561
(Lugduni : excudebat Symphorianus Barbierus). - 854, [66] p. ; 12° (12 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, aa-ll8, mm4. - Impronta : i-r- ntam X.te C.Q. (3) 1561 (A)
Inventario 804, buono
¦ IS: Gelen, Sigmund.  
* PSN: Lione, Frellon, Jean, il giovane, 1561. Lione, Barbier, Symphorien, 1561.

                                                 AC/8/1,2
394. DIONYSIUS Periegetes

  Dionysii Aphri de totius orbis situ, Antonio Becharia Veronensi interprete, 
consumatissimum opus. Ioannis praeterea Honteri Coronensis de cosmographiae 
rudimentis libri duo ... - Basileae : excudebat Henricus Petrus (Basileae : ex 
aedibus Henrici Petri, mense augusto 1534). - [8], 99, [5] p. ; 4° (19 cm)
Segn.: a4, A-N4. - Legato con: 1184. - Impronta : s,am amhi emta posp (3) 1534 
(R)
Inventario 414/2, mediocre
¦ IS: Beccaria, Antonio.  Honterus, Johannes.  
* PSN: Basilea, Petri, Heinrich, 1534.  

                                                 AA/7/24
395. DOGLIONI, Giovanni Nicolò

  Historia venetiana scritta breuemente da Gio. Nicolo Doglioni, delle cose 
successe dalla prima fondation di Venetia fino all'anno di Christo MDXCVII ... 
Con una tauola copiosissima, per trouare facilmente tutto quello che di degno, &
di memorabil vi si legge. - In Venetia : appresso Damian Zenaro, 1598. - [80], 
1055, [1] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-I4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Vvv8. - Impronta : A.A, 2612 siad Mast (3) 
1598 (R)
Inventario 66, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1598.  

                                                 FA/9/20
396. DOLCE, Lodovico

  I quattro libri delle osservationi di m. Lodouico Dolce. Di nuouo da lui 
medesimo ricorrette, & ampliate, & con le postille. Settima editione. - In 
Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1562. - 240 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-P8. - Impronta : ono- 52i- u-me nepr (3) 1562 (R)
Inventario 795, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1562.  

                                                 AD/5/9
397. DOLCE, Lodovico

  Vita di Carlo Quinto imp. descritta da m. Lodouico Dolce. - In Vinegia : 
appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 1567. - [28], 186, [8], 187-315, [1] p. ; 
4° (22 cm)
Segn.: **6, ***4, ***4, A-K8, L10, AM8, N-T8, V4. - Altro front. a carta 187: 
Immortalità dell'inuittissimo et gloriosiss. imperator Carlo Quinto dedicatagli 
in lingua latina dal signor Anatholio Desbarres e nuouamente tradotta nella 
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volgar lingua da m. Lodouico Dolce. – (In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de 
Ferrari, 1568). - Impronta : n-le e.e, ali- debe (3) 1567 (R)
Inventario 671, mediocre
¦ IS: Des Barres, Anatholius.  
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1567.  

                                                 AB/7/17,2
398. DOMENICO da San Giminiano

  Consilia Dominici Geminiani nuperrime in lucem edita, cum nonnullis 
annotationibus Felini vna cum tabula per ordinem alphabeti summa diligentia 
castigata in quibus quamplura memoratu digna continentur. - (Venetiis : per 
Gregorium de Gregoriis, die 20 mensis aprilis 1509). - [10], 100,[2] c. ; fol. 
(41 cm)
Segn.: AA10, A-M8, N6. - Legato con: 772. - Impronta : x.bi rum. o-in addu (3) 
1509 (R)
Inventario 268/2, mediocre
¦ IS: Sandeo, Felino Maria. 
* PSN: Venezia, De Gregori, Gregorio, 1509.  

                                                 FF/5/11
399. DONEAU, Hugues

  Hugonis Donelli iurisconsulti in titulum de vsuris in Pandectis, & sequentem, 
commentarius, ordine haec capita iuris complectens: de usuris & nautico foenore,
de fructibus causa & accessionibus, de mora, nunc recens auctus & recognitus ...
Eiusdem in tres libros Pandectarum, vicesimum, vicesimum primum & 
vicesimumsecundum commentarii. - Lugduni : apud Gulielmum Rouillium, 1558. - 
[8], 451, [22] p. ; 4° (25 cm)
Segn.: *4, a-z4, A-Z4, aA-nN4, oO2. - Impronta : rese emod exEx hoet (3) 1558 
(R)
Inventario 1010, buono
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1558.  

                                                 FA/2/7
400. DONI, Anton Francesco

  [La zucca / Anton Francesco Doni]. - [Venezia? : s.n., 15--?]. - [32], 272 
c. ; 8° (16 cm)
Segn.: b-e8, A-Z8, Aa-Ll8. - Vol. mutilo del front., della parte iniziale e 
della parte finale. - Impronta : ++++ ++++ o,a. uoan (3) 15-- (Q)
Inventario 935, pessimo
* PSN: Venezia?, s.n., 15--?  

FG/1/11
401. DONI, Anton Francesco

[La zucca del Doni]. – In Vinegia : per Francesco Marcolini, 1551. – 3 pt. ([8],
63, [1]; [6], 64; [8], 61, [1] p. : ill. ; 8° (16 cm). – Segn.: A8, A-E8; A4, B-
E8; Y4, a-d8. – Vol. mutilo del primo front. e delle successive 6 carte. – 
Titolo da SBN. – Le tre parti (Cicalamenti, Le baie, Le chiachiere) presentano 
frontespizi propri. - Impronta: ++++ ++++ toe- Lafe (3) 1551 (Q) ; n’t- a.o, 
a.o. moco (3) 1551 (R) ; acpe rehe rer- stle (3) 1551 (R)
Inventario 1223, mediocre
* PSN: Venezia, Marcolini, Francesco, 1551   

                                                 FF/3/10
402. DOUAREN, Francois

  Franc. Duareni iureconsulti opera omnia quae in hunc vsque diem edita extant 
in iure ciuili, ab ipso nunc demum auctore recognita atque aucta ... - Lugduni :
apud Guliel. Rouillium, 1558. - 559, [37] p. : ill. ; fol. (33 cm)
Segn.: a-b4, c-z6, A-K6, L4, M-V6, X4, Y-Z6, Aa-Bb6, *-***6. - Impronta : s.m, 
i-i- t.t, luto (3) 1558 (A)
Inventario 1050, mediocre
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1558.  
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                                                 FE/3/20
403. DOUAREN, Francois

  D. Francisci Duareni ... omnia quae quidem hactenus edita fuerunt opera ... 
Editio, vt postrema, ita & caeteris umquam antehac alibi egressis, compluribus 
in locis, multo tersior, ec emendacior. Cum indicibus ... - Francofurti : apud 
heredes Andreae Wecheli, Claudium Marnium & Ioann. Aubrium, 1598. - [20], 1222, 
[22] p. ; fol. (39 cm)
Segn.: *6, **4, A-Z6, Aa-Zz6, AA-ZZ6, AAa-ZZz6, AAA-LLL6, MMM4. - Impronta : 
exa- 4.o, r-ue tufr (3) 1598 (R)
Inventario 1142, buono (restaurato)
* PSN: Francoforte, Wechel, Andrè, eredi & Marne, Claude & Aubry, Jean, 1598.  

                                                 AD/8/24,7
404. DRASKOVICH, Gyorgy

  Oratio habita a reuerendiss. d. Georgio Drascouitio episcopo quinque 
ecclesiensi ... Tridenti in generali congregatione, die XXIIII februarij MDLXII.
- Patauii : apud Cristophorum Gryphium, 1563. - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : uati s,la o-t,
isia (C) 1563 (R)
Inventario 623/7, mediocre
* PSN: Padova, Griffio, Cristoforo, 1563.  

                                                 FA/3/18,1
405. DUBOIS, Francois

  Lucubrationum in M. Tullii Ciceronis orationes aliquot, Francisci Syluij 
Ambiani, Philippi Melanchtoni, Bartholomaei Latomi et aliorum pars prima [-
altera]. Quae nuper accuratius recognitae, emendatiores quam antea in lucem 
exeunt, quarum catalogum sequens pagina indicabit. In eadem lucubrationes rerum 
ac verborum memorabilium locupletissimus index. - (Venetiis : per Ioannem 
Antonium de Nicolinis de Sabio sumptu vero d. Melchioris Sessae, 1537). - 2 v. ;
8° (16 cm)
1: Pars prima. - [Venezia : Sessa, 1537]. - [32], 463 p. ; 8° (16 cm). - Segn.: 
Aa-Bb8, A-Z8, AA-FF8. - Legato con: 932. - Impronta : 22.3 .217 i*sa *ure (3) 
1537 (R)
Inventario 925/1, mediocre
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Melanchthon, Philippus.  Latomus, Bartholomaeus. 
* PSN: Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio, 1537. Venezia, Nicolini da 
Sabbio, Giovanni Antonio, 1537.  

                                                 FF/6/21
406. DUENAS, Pedro de

  Regularum vtriusque iuris cum ampliationibus, ac limitationibus liber primus 
[-secundus] Petro Aduenas Salmanticensis academiae doctore, authore. His 
accesserunt indices tres ... - Venetiis : apud Io. Baptistam Somaschum, & 
fratres, 1567. - 2 v. ; 8° (16 cm)
1: Liber primus. - Venetiis : apud Io. Baptistam Somaschum, & fratres, 1567. - 
[35], 327, [2] c. ; 8° (16 cm). - Segn.: A-Z8, a-s8. - Impronta : e-s- url- *.de
iuAC (3) 1567 (R)
Inventario 994, mediocre
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio e fratelli, 1567.  

                                                 AD/9/10
407. DU FOUR, Vital

  Speculum morale totius sacrae scripturae Ioannis Vitalis ... in quo vniuersa 
fere loca & figurae Veteris, ac Noui Testamenti in sensu mystico explanantur. 
Opus plane concionatoribus in primis, ac animarum pastoribus summopere 
necessarium. Cui tres indices praepositi sunt ... - Venetiis : apud Minimam 
Societatem, 1594 (Venetiis : apud Florauantem Pratum, expensis Minimae 
Societatis). - [24], 237, [1] c. ; fol. (30 cm)
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Segn.: a-c8, A-Z8, Aa-Ff8, Gg6. - Front. rosso e nero. - Impronta : e-um r-9. e-
t, diri (£) 1594 (R)
Inventario 585, mediocre
* PSN: Venezia, Compagnia Minima, 1594. Venezia, Prati, Fioravante, 1594.  

                                                 FE/4/15
408. DU MOULIN, Charles

  Tractatus commerciorum, et vsurarum, redituumque pecunia constitutorum, et 
monetarum, cum noua & analytica explicatione l. eos. C. de vsur. l. periculi 
precium. ff. de naut. foeno. & omnium legum vsurariarum, multarumque legum & 
canonum vero & natiuo noue detecto intellectu. Compilatore Gaspare Caballino ...
Omnia diligentissime recognita & a mendis repurgata. - Venetiis : [Al segno 
della Fontana], 1576. - [16], 455 p. ; fol. (30 cm)
Segn.: *8, A-Z6, Aa-Pp6. - Nome dell'editore dalla marca. - Opera di Charles Du 
Moulin riveduta ed emendata da Gaspare Cavallini. - Impronta : ario 88e- stu- 
lo&e (3) 1576 (R)
Inventario 1155, buono (restaurato)
¦ IS: Cavallini, Gaspare.  
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1576.  

                                                 FF/6/16
409. DUPRAT, Pardoux

  Iurisprudentia vetus. Draconis, et Solonis leges, Pardulpho Prateio 
Augustobuconiate collectore, & interprete. - Lugduni : apud Gulielmum Roullium, 
1559. - 294, [i.e 293, 11] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-t8. - Impronta : uee. *.is a-us ACst (3) 1559 (R)
Inventario 989, buono (restaurato)
¦ IS: Dracon.  Solon. 
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1559.  

                                                 AC/2/10
410. DUPRAT, Pardoux

  Lexicon iuris ciuilis et canonici, siue potius, commentarius de verborum quae 
ad vtrumque ius pertinent significatione, antiquitatum romanarum elementis & 
legum pop. rom. copiosissimo indice adauctus. Olim quidem Pardulphi Prateii 
diligentia informatus, nunc vero denuo doctiss. aliquot virorum industria ita 
constructus & ... illustratus. Quid praeterea in hac tertia editione praestitum 
sit, epistola ad lectorem docebit. - Lugduni : apud Gulielmum Rouillium, 1580. -
[12], 668 [i.e. 658], [2] p. ; fol. (36 cm)
Segn.: **6, a-z6, A-Z6, Aa-Ii6. - Impronta : umus s.s. 4.ra deex (3) 1580 (A)
Inventario 549, mediocre
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1580.  

                                                 AC/6/16-18
411. DURAND, Guillaume, il vecchio

  Gulielmi Durandi Caesarei pontificiique iuris speculatoris, eius cui Speculum 
titulum esse voluit operis, pars prima [-quarta], Ioan. Andreae, Baldi, ac 
Henrici Ferrandat ... additionibus illustrata ... - 1538 (Lugduni : excusum per 
Georgium Regnault, 1538). - 4 v. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero in cornice
1: Prima pars. - 1538. - 135 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: a-r8. - Impronta : r-um
lan. e:a- tiIu (3) 1538 (R)
Inventario 482/1, mediocre (AC/6/16,1)
2: Secundum volumen. – 1538 (Lugduni : excusum per Georgium Regnault, 1538). - 
221 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: aa-zz8, AA-DD8, EE6. - Impronta : a.j. atem edj.
stvi (3) 1538 (R)
Inventario 483, pessimo (AC/6/17)
3: Tertia et quarta pars. - 1538. - 196 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: aaa-zzz8, 
AAA4, BBB8. - Impronta : ite. o-um esn- dehi (3) 1538 (R)
Inventario 484, mediocre (AC/6/18)
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4: Repertorium in quatuor libros speculi domini Guilielmi Durandi. – 1538 
(Lugduni : excusum per Georgium Regnault, 1538). - [56] c. ; fol. (42 cm). - 
Segn.: A-G8. - Impronta : j.0. io3. 2.i. Clfo (C) 1538 (R)
Inventario 482/2, mediocre (AC/6/16,2)
¦ IS: Giovanni d'Andrea.  Ubaldi, Baldo degli.  Ferrandat, Henri.  
* PSN: Lione, Regnault, Georges, 1538.  

                                                 AB/4/22
412. DURAND, Guillaume, il vecchio

  Rationale diuinorum officiorum quibuscunque sacerdotibus ac singulis 
sacramentorum et eorum que in ecclesiasticis aguntur officijs rationes scire 
cupientibus perutile, editum per reuerendum patrem dominum Guilelmum Durantum 
quondam episcopum Mimatensem ... - Venetiis, 1540 (Venetiis : per Dominicum 
Lilium & fratres Veneti, 1540). - [16], 286, [2] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, AA-NN8. - Front. rosso e nero. - Impronta : 46ti c.ta u-u- 
repl (3) 1540 (R)
Inventario 340, buono
* PSN: Venezia, Giglio, Domenico e fratelli, 1540.  

                                                 AC/2/7-9
413. DURAND, Guillaume, il vecchio

  Speculum iuris Gulielmi Durandi ... cum Io. And. Baldi de Vbaldis, aliorumque 
aliquot praestantiss. iurisc. theorematibus. Nunc denuo ab innumeris, quibus 
antea scatebat, erroribus atque mendis summa industria et labore repurgatum. 
Pars prima [-quarta]. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1585. -
3 v. ; fol. (36 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: Pars prima. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1585. - [112],
352 p. ; fol. (36 cm). - Segn.: *4, a-h6, i4, A-Y8. - Impronta : a.I. o.4. s.em 
cese (3) 1585 (R)
Inventario 546, mediocre (Collocazione AC/2/7)
2: Pars secunda. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1585. - P. 
[353]-930, [2] ; fol. (36 cm). - Segn.: Aa-Zz8, Aaa-Mmm8, Nnn10. - Impronta : r-
uo *,se a-in nosi (C) 1585 (R)
Inventario 547, mediocre (Collocazione AC/2/8)
3: Pars tertia et quarta. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 
1585. - 522, [2] p. ; fol. (36 cm). - Segn.: a-z8, aa-ii8, kk6. - Impronta : 
ueec .&ta s.o- rure (3) 1585 (R)
Inventario 548, mediocre (Collocazione AC/2/9)
¦ IS: Ubaldi, Baldo. degli.  
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1585.  

                                                 FF/6/24
414. DURANTE, Giovanni Diletto

  De arte testandi et cautelis vltimarum volontatum tractatus clarissimi 
iurisconsulti Ioannis Dilecti Durantis. Cum summariis ad singulas cautelas 
appositis quae in prima impressione non habebantur, deinde cum copiosissimo 
indice seorsum tum cautelarum tum materiarum: quae sparsim in ipsis cautelis 
leguntur ... - Venetiis : apud Bernardinum de Bindonis Mediolanensis, 1545. - 
225, [41] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Z8, AA-EE8, A-E8. - Impronta : iuli boc. s.eu Cece (3) 1545 (R)
Inventario 997, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Bindoni, Bernardino, 1545.  

                                                 FA/6/18
415. DURANTE, Giovanni Diletto

  De arte testandi, et cautelis vltimarum voluntatum tractatus. Clarissimi 
iurisconsulti Ioannis Dilecti Durantis Gualdensis, cum summariis ad singulas 
cautels accomodatis, ac copiosissimo indice seorsum tum cautelarum, tum 
materiarum, quae sparsim in ipsis cautelis leguntur, recens summa fide 
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recognitis. - Venetiis : apud Hieronymum Caualcalupum, 1564. - [64], 287 p. ; 8°
(16 cm)
Segn.: A-D8, a-s8. - Impronta : a-r- iute use- teom (3) 1564 (A)
Inventario 862, buono
* PSN: Venezia, Cavalcalupo, Girolamo, 1564.  

                                                 FE/2/9
416.  

  Ecclesiasticae historiae autores. Eusebij Pamphili ... historiae ecclesiast. 
lib. 10. Eiusdem de vita Constantini, eodem interprete lib. V Ruffini ... 
historiae ecclesiast. lib. II Socratis Scholastici Constantinopolitani, Musculo 
interprete lib. VII Theodoriti episcopi Cyri, Ioachino Camerario interprete lib.
V Hermij Sozomeni Salaminij, Musculo interprete lib. IX Theodori Lectoris 
collectaneorum historiae ecclesiast. eodem interprete lib. II Euagrij 
Scholastici, eodem interprete lib. VI Dorothei episcopi Tyri synopsis, 
apostolorum ac prophetarum vitas complectens, eodem interprete. Additus est ... 
index copiosis. - Basileae : Froben, 1562 (Basileae : in officina Frobeniana, 
per Hier. Frobenium et Nic. Episcopium, mense martio 1562). - [8], 818, [30] 
p. ; fol. (33 cm)
Segn.: α4, a-z6, A-Z6, Aa-Zz6, AA6, BB4. - Impronta : monc ost. ocuo stas (3) 
1562 (R)
Inventario 1109, mediocre
¦ IS: Eusebius Caesariensis.  Rufinus, Tyrannus.  Socrates Scholasticus.  
Musculus, Wolfgang.  Theodoretus, vescovo di Ciro.  Camerarius, Joachim.  
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nikolaus, il vecchio, 1562.  

                                                 FA/1/17
417. ECK, Johann

  Apologia pro reuerendiss. et illustriss. principibus catholicis ac aliis 
ordinibus imperij adversus mucores & calumnias Buceri, super actis comitiorum 
Ratisponae. Apologia pro reuerendiss. se. ap. legato & cardinale, Gaspare 
Contareno. Oratio habita Ratisponae in comitiis imperialibus episcopis 
oratoribus & praelatis praesentibus in coena domini. Io. Eckio authore. - 
Parisiis : apud Ioannem Foucherium, sub scuto Florentiae Via ad D. Iacobum, 
1543. - 132 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Q8, R4. - Impronta : a.a- osus sen, qumi (3) 1543 (A)
Inventario 969, buono
¦ IS: Contarini, Gaspare.  
* PSN: Parigi, Foucher, Jean, 1543.  

                                                 FE/5/25,2
418. EGNAZIO, Giovanni Battista

  Ioannis Baptistae Egnatii viri doctissimi de exemplis illustrium virorum 
Venetae ciuitatis atque aliarum gentium. Cum indice rerum notabilium. - Venetiis
: apud Nicolaum Tridentinum, 1554. - [8], 309, [1] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-Z4, a-q4. – Legato con: 725. - Impronta : t.al s.e- t.e. prsu (3) 
1554 (R)
Inventario 1183/2, buono
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Niccolò, 1554.  

                                                 FF/2/5
419.  

  Ekklesiastikes historias Eusebiou tou Pamphilou episkopou ... biblia ... 
Ecclesiasticae historiae Eusebii Pamphili lib. X, eiusdem de vita Constantini 
lib. V, Socratis lib. VII, Theodoriti episcopi Cyrensis lib. V, collectaneorum 
ex historia eccles. Theodori Lectoris lib. II, Hermii Sozomeni lib. IX, Euagrii 
lib. VI. - Lutetiae Parisiorum : ex officina Roberti Stephani, 1544 (Lutetiae 
Parisiorum : excudebat Robertus Stephanus, pridie cal. iul. 1544). - [4], 353 
[i.e. 362], 181, [5] c. ; fol. (33 cm)
Segn.: *4, A-X8, Y-Z6, AA-ZZ6, AAA-EEE6, FFF8, GGG6, Aa-Zz6, Aaa-Hhh6. - 
Impronta : **** **** **** "*"* (3) 1544 (R)
Inventario 1062, buono
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¦ IS: Eusebius. Caesariensis.  Socrates. Scholasticus.  Theodoretus, vescovo di 
Ciro.  
* PSN: Parigi, Estienne, Robert, il vecchio, 1544.  

                                                 FE/5/12,1
420. ERASMUS Roterodamus

  Institutio principis christiani saluberrimis referta praeceptis, per Erasmum 
Roterodamum cum aliis nonnullis eodem pertinentibus, quorum catalogum in proxima
reperies pagella. - Apud inclytam Basileam (Basileae : apud Io. Frobenium, mense
maio 1516). - [166] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-p4, q6, A-Z4, AA-BB4. - A carta O4: Basileae : apud Ioannem Frobenum, 
mense aprili 1516. - Front. in cornice. – Legato con: 1089. - Impronta : t,i- 
m,ul E.NO li&* (C) 1516 (R)
Inventario 1170/1, buono
* PSN: Basilea, Froben, Johann, 1516.  

                                                 AB/5/2
421. ERASMUS Roterodamus

  Conscribendarum epistolarum ratio per D. [Erasmum Rot.]. – (Venetiis : per 
Melchiorem Sessam, 1534 mense martii). - 180 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-y8, z4. - Front. parzialmente mutilo. - Impronta : r-ur o,ti e-a- miqu 
(3) 1534 (R)
Inventario 297, mediocre
* PSN: Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio, 1534.  

                                                 FA/3/19
422. ERASMUS Roterodamus

  De duplici copia verborum ac rerum, commentarii duo, Des. Erasmo Roterodamo 
autore. - Venetiis : apud Cominum de Tridino Montisferrati, 1545. - 352, [8] 
p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Y8, Z4. - Impronta : etab I.s. n-ri hoCi (3) 1545 (R)
Inventario 925, buono
* PSN: Venezia, Comin da Trino, 1545.  

                                                 FA/7/4
423. ERASMUS Roterodamus

  Epitome adagiorum ex nouissima D. Erasmi Rotero. recognitione per Eberhardum 
Tappium ad numerum Chiliadum aucta, & ... multis in locis iam, quam ante, 
diligentius emendata. Cum indice rerum ac verborum locupletissimo ... - Coloniae
Agrippinae : impensis Gualtheri Fabricij, 1553. - [16],  632 [i.e. 634], [76] p.
; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Xx8, Yy4. - Impronta : uoue t.au e.r. IdIn (3) 1553 (R)
Inventario 825, buono
¦ IS: Tappe, Eberhard.  
* PSN: Colonia, Fabritius, Walter, 1553.  

                                                 FF/2/3
424. ERASMUS Roterodamus

  Adagia quaecumque ad hanc diem exierunt, Paulli Manutii studio, atque 
industria, doctissimorum theologorum consilio, atque ope, ab omnibus mendis 
vindicata ... - Florentiae : apud Iuntas, 1575 (Florentiae : ex officina 
Iuntarum, 1574). - [4] c., 1454 [i.e. 1440] col., [17] c., 104 col., [7] c. ; 
fol. (33 cm)
Segn.: *4, a-i6, K-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Fff6, Ggg2, Hhh-Ooo6, Ppp4, a-b6, c4, d-f6, 
g2. - Impronta : i-eo inr- o-o- buTe (3) 1575 (R)
Inventario 1060, mediocre
¦ IS: Manuzio, Paolo.  
* PSN: Firenze, Giunta, Bernardo, il vecchio, eredi, 1575. Firenze, Giunta, 
Bernardo, il vecchio, eredi, 1574.  

                                                 AD/5/3
425. ERASMUS Roterodamus
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  Adagia quaecumque ad hanc diem exierunt, Paulli Manutii studio atque 
industria, doctissimorum theologorum consilio atque ope, ab omnibus mendis 
vindicata, quae pium, & veritatis Catholicae studiosum lectorem poterant 
offendere ... Quem laborem, a Sacrosancti Concilii Tridentini patribus Manutio 
mandatum, nunc vero summa industria iterum impressa, incredibilique labore 
emendata a f. Angelo Rocch. eremita Augustiniano ... - Venetijs : apud 
Hieronymum Polum, 1578. - [62] c., 2042 col. ; 4° (22 cm)
Segn.: *4, A-O4, P2, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Sss8. – Altra copia con collocazione 
FG/2/4, inventario 1198, stato buono. - Impronta : o?um 6370 ocn- liAd (3) 1578 
(A)
Inventario 664, pessimo
¦ IS: Manuzio, Paolo.  Rocca, Angelo.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Polo, Girolamo, 1578.  

                                                 AA/7/10
426. ERASMUS Roterodamus

  Adagia quaecumque ad hanc diem exierunt, Paulli Mannuccii studio atque 
industria ... vindicata ... Nunc vero in hac postrema editione ab innumeris 
erroribus, & verae lectioni restituta. - Venetiis : apud Dominicum de Farris, 
1591. - [62] c., 2042, [4] col. ; 4° (22 cm)
Segn.: *4, A-O4, P2, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa. - Impronta : l-a- 6370 ocn- siin (3) 
1591 (R)
Inventario 53, buono
¦ IS: Manuzio, Paolo.  
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1591.  

                                                 AB/5/8,2
427. ESTIENNE, Charles

  Di Carlo Stefano le herbe, fiori, stirpi, che si piantano ne gli horti, con le
uoci loro piu propie & accomodate. Aggiuntoui un libretto di coltivare gli 
horti, tradotto in italiano per Pietro Lauro modonese. - In Venegia : appresso 
Vincenzo Vaugris al segno d'Erasmo, 1545. - 69, [2] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-h8, i6. - Legato con: 428, 429. - Impronta : sei- a-o- e.e- tiom (3) 
1545 (R)
Inventario 303/2, mediocre
¦ IS: Lauro, Pietro. 
- Ex L.: Vincenzo Scotti. 
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1545.  

                                                 AB/5/8,1
428. ESTIENNE, Charles

  Di Carlo Stefano seminario, ouer plantario de gli alberi, che si piantano, con
i loro nomi, e de fruti parimente. Aggiuntoui l'arbusto, il fonticello, e'l 
spinetto, de l'istesso autore. Tradotti in lingua italiana, per Pietro Lauro 
modonese. - In Venegia : appresso Vincenzo Vaugris al segno d'Erasmo, 1545. - 67
[i.e. 69], [10] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-h8, i10. - Legato con: 427, 429. - Impronta : lii- r-or o.do nigh (3) 
1545 (R)
Inventario 303/1 mediocre
¦ IS: Lauro, Pietro.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1545.  

                                                 AB/5/8,3
429. ESTIENNE, Charles

  Vineto di Carlo Stefano, nel quale breuemente si narrano i nomi latini 
antichi, & volgari delle viti, e delle vue: con tutto quello che appertiene alla
cultura delle vigne, alla vendemmia e all'vue ... - In Venetia : appresso 
Vincenzo Vaugris al segno d'Erasmo, 1545. - 52, [8] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-g8. - Legato con: 427, 428. - Impronta : nile lana arze neem (3) 1545 
(R)
Inventario 303/3, mediocre
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* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1545.  

                                                 FA/7/19
430. ESTIENNE, Charles

  Praedium rusticum, in quo cuiusuis soli vel culti vel inculti plantarum 
vocabula ac descriptiones, earumque conferendarum atque excolendarum instrumenta
suo ordine describuntur. - Lutetiae : apud Carolum Stephanum, 1554. - 648, [48] 
p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-V8, X4. - Nome dell'autore da pagina 3: Carolus Stephanus. - 
Impronta : ami- imm- ios: coVi (3) 1554 (R)
Inventario 839, buono
* PSN: Parigi, Estienne, Charles, 1554.  

                                                 AC/7/29
431. ESTIENNE, Charles

  L'agricoltura et casa di villa di Carlo Stefano gentil'huomo francese, 
nuouamente tradotta dal caualiere Hercole Cato ... - In Vinegia : [Manuzio], 
1581. - [48], 511 p. ; 4° (20 cm)
Segn.: a12, b8, c4, A-Z8, Aa-Ii8. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : 
l-l- e.a, o,on l'pa (3) 1581 (R)
Inventario 465, mediocre
¦ IS: Cati, Ercole.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1581.  

                                                 AC/5/4
432. ESTIENNE, Henri

  Lexicon graecolatinum recentiss. ad formam ab Henr. Stephano, & post hunc a 
Io. Scapula obseruatam, & iam admodum omnibus probatam, diligenter expressum ...
- [Ginevra] : apud Guillelmum Laemarium, 1593. - [668] c. ; 4° (25 cm)
Segn.: *8, A-Z8, AA-ZZ8, AAa-ZZz8, AAaa-NNnn8, OOoo4. - Impronta : asam n-us 
den. in** (C) 1593 (R)
Inventario 488, pessimo
¦ IS: Scapula, Johann.  
* PSN: Ginevra, Laimarie, Guillaume, 1593.  

                                                 AB/10/19
433. ESTIENNE, Robert

  Dictionarium seu thesaurus Latinae linguae ... Omnibus mendis diligenter 
expurgatus, & locupletatus per Marium Nizolium Brixellensem .... - Venetiis : ex
Sirenis Officina, 1550. - 3 v. ; fol. (32 cm)
1: Dictionarium. - Venetiis : ex Sirenis officina, 1550. - [12], 1146 p. ; fol. 
(32 cm). - Segn.: *6, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, Aaaa-Bbbb8, Cccc6. - Manca la c. 
Cccc6. - Impronta : usum s.s, o,eo AbSi (3) 1550 (R)
Inventario 198, buono
¦ IS: Nizzoli, Mario.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Ravani, Pietro, eredi & C., 1550.  

                                                 AB/1/2-5
434. ESTIENNE, Robert

  Thesaurus linguae Latinae seu promptuarium dictionum et loquendi formularum 
omnium ad Latini sermonis perfectam notitiam assequendam pertinentium ex optimis
auctoribus concinnatum. - Lugduni : [Compagnie des libraires de Lyon], 1573. - 4
v. ; fol. (39 cm)
Nome dell'autore e del curatore Filippo Tinghi dalla prefazione. - Nome 
dell'editore dalla marca
1: [Tomus I]. - Lugduni : [Compagnie des libraires de Lyon], 1573. - [12], 712 
p. ; fol. (39 cm). - Segn.: *6, a-z8, aa-xx8, yy4. - Impronta : piad a-si r-o- 
Abvt (3) 1573 (A)
Inventario 383, mediocre (Collocazione AB/1/2)
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2: Thesauri linguae Latinae tomus II. - Lugduni : [Compagnie des libraires de 
Lyon], 1573. - P. 713-1362 ; fol. (39 cm). - Segn.: **4, ZZ8, aaa-zzz8, aaaa-
pppp8, qqqq10. - Impronta : e-s, 2,i. eie- Adin (C) 1573 (A)
Inventario 384, mediocre (Collocazione AB/1/3)
3: Thesauri linguae Latinae tomus III. - Lugduni : [Compagnie des libraires de 
Lyon], 1573. - [4], 752 [i.e. 756] p. ; fol. (39 cm). - Segn.: ***2, A-Z8, AA-
HH8, II10, KK-ZZ8, &8. - Impronta : emr- I.d. ntum cevt (7) 1573 (A)
Inventario 386, mediocre (Collocazione AB/1/4)
4: Thesauri linguae Latinae tomus IIII. - Lugduni : [Compagnie des libraires de 
Lyon], 1573. - [4], 449, [35] p. ; fol. (39 cm). - Segn.: ***2, Aa-Zz8, AA-DD8, 
EE10, FF-GG8. - La carta ***2 è inserita erroneamente dopo il fascicolo Aa8. - 
Impronta : usus exe, r-am LyHe (3) 1573 (A)
Inventario 387, mediocre (Collocazione AB/1/5)
¦ IS: Tinghi, Filippo.  
* PSN: Lione, Compagnie des libraires de Lyon, 1573.  

                                                 AC/9/17
435. EUCLIDES

  Euclide Megarense ... delle scientie mathematice diligentemente reassettato et
alla integrita ridotto per ... Nicolo Tartalea brisciano ... con una ampla 
espositione dello istesso tradottore di nouo aggionta ... - (In Vinegia : per 
Venturino Roffinelli ad instantia & requisitione de Guilielmo de Monferra & de 
Pietro di Facolo da Vinegia libraro & de Nicolao Tartalea brisciano tradottore, 
nel mese di febraro 1543). - 239 [i.e. 241], [1] c. : ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: A10, B-Z8, *-***8, AA-DD8. - Impronta : erza f.me aloe oune (3) 1543 (R)
Inventario 408, mediocre
¦ IS: Tartaglia, Nicolò.  
* PSN: Venezia, Guglielmo da Fontaneto & Facolo, Pietro & Tartaglia, Nicolò, 
1543. Venezia, Ruffinelli, Venturino, 1543.  

                                                 FA/6/10,2
436. EUCLIDES

  I quindici libri degli elementi di Euclide, di greco tradotti in lingua 
thoscana. - In Roma, 1545 (In Roma : per Antonio Blado Asolano, 1545). - 107, 
[5] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-G8. - Legato con: 437. - Impronta : e,o. oio. i.li Sede (3) 1545 (R)
Inventario 854/2, buono
* PSN: Roma, Blado, Antonio, 1545.  

                                                 FA/6/10,1
437. EUCLIDES

  Eukleidou Stoixeion biblia 15. Euclidis elementorum libri XV. - Romae, 1545 
(Romae : apud Antonium Bladum Asulanum). - [56] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: α-η8. - Legato con: 436. - Impronta : ,eTu *.** *.** **** (C) 1545 (R)
Inventario 854/1, buono
* PSN: Roma, Blado, Antonio, 1545.  

                                                AB/10/10
438. EUCLIDES

  Euclidis Megarensis mathematici clarissimi elementorum geometricorum libri XV.
Cum expositione Theonis in priores XIII a Bartholomaeo Zamberto Veneto 
Latinitate donata, Campani in omnes, & Hypsiclis Alexandrini in duos postremos. 
His adiecta sunt phaenomena, catoptrica & optica, deinde protheoria Marini & 
data. Postremum vero, opusculum de leui e ponderoso, hactenus non visum, eiusdem
autoris. - Basileae : per Ioannem Heruagium & Bernhardum Brand, 1558 (Basileae :
per Ioannem Herwagium & Bernhardum Brand, 1558 mense martio). - [8], 587, [1] p.
: ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, a-z6, Aa-Zz6, AA-CC6. - Impronta : a-*, r.it isli siip (3) 1558 (R)
Inventario 189, mediocre
¦ IS: Theon Alexandrinus.  Zamberti, Bartolomeo.  Campano da Novara.  Hypsicles 
Alexandrinus.  
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il vecchio & Brand, Bernhard, 1558.  
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                                                 AD/8/24,3
439. EUGENIO da Pesaro

  Oratio r.p.m. Eugenii Pisaurensis eremitae agustiniani, ad sacrosanctam 
Synodum Tridentina habita. In dominica tertia aduentus Domini MDLXI. - Brixiae :
apud Damianum Turlinum, ad instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563. - [4] c. ; 4°
(20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : emi- e-m; amem
n-et (C) 1563 (R)
Inventario 623/3, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563.  Brescia, Turlino, Damiano, 
1563.

                                                 AD/1/14,5
440. EUGENIUS, 4., papa

  Constitutiones domini Eugenii IIII Pontificis Maximi de vnione Grecorum 
Armenorum et Iacobinorum in concilio Florentino edite. Bulla Iulij II de 
electione Romani pontificis sine labesimonie. Adde insuper bulla eiusdem de 
concessione testandi edificationibus in vrbe vel extra per decem miliaria. Et 
hec omnia hactenus non impressa huic nouissime editioni inferenda curauimus. –  
(Ticini : Jacob de Burgofranco impresse, 17 kalen. octob. 1517). - 7, [1] c. ; 
fol. (42 cm)
Segn.: AAA8. - Front. rosso, testo rosso e nero. - Legato con: 287, 294, 295. - 
Impronta : n-o- Roe- isus tumo (C) 1517 (R)
Inventario 753/5, pessimo
¦ IS: Iulius, 2., papa.  
* PSN: Pavia, Pocatela, Giacomo, 1517.  

                                                 AA/9/20
441. EUSEBIUS Caesariensis

  Eusebius de euangelica praeparatione a Georgio Trapezuntio e Graeco in Latinum
traductus; opus cuiuque fideli non solum vtile, verum etiam iocundum & 
pernecessarium nouissime impressum & exactissime emendatum. - (Venetiis : per 
Bernardinum Vercellensem, 1501 die primo kalendis septembris). - [100] c. ; fol.
(30 cm)
Segn.: a8, b-p6, q8. - Impronta : O.x. r-ge n-us horu (C) 1501 (R)
Inventario 20, buono
¦ IS: Georgius Trapezuntius.  
* PSN: Venezia, Viani, Bernardino, 1501.  

                                                 FF/5/3
442. EUSEBIUS Caesariensis

  [Eusebii Caesariensis episcopi chronicon: quod Hieronymus presbyter diuino 
eius ingenio Latinum facere curauit, & vsque in Valentem Caesarem Romano adiecit
eloquio. Ad quem & Prosper & Matthaeus Palmerius, & Matthias Palmerius complura 
addidere. Quibus demum nonnulla ad haec vsque tempora subsecuta adiecta sunt]. -
(Parisiorum Academia : per Henricum Stephanum, 1518 octobris trigesima die). - 
[20], 175, [i.e. 173] c. ; 4° (24 cm)
Segn.: a-b8, c4, A-X8, Y6. - Titolo da SBN. - Vol. mutilo del front. - Testo in 
rosso e nero. - Impronta : **s. 60um 21a. LaLu (3) 1518 (T)
Inventario 1004, buono
¦ IS: Prosper Aquitanus, santo.  Palmieri, Matteo.  Palmerius, Matthias.  
Hieronymus, santo.  
* PSN: Parigi, Estienne, Henri, il vecchio, 1518.  

                                                 FE/4/4,1
443. EUSEBIUS Caesariensis

  Eusebiou tou Pamphilou euangelikes proparaskeues bib. pentekaideka. Eusebii 
Pamphili euangelica praeparationis lib. XV. - Lutetiae : ex officina Rob. 
Stephani, 1544. - 498, [2] p. ; fol. (34 cm)
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Segn.: a-z6, aa-ss6, tt4. – Legato con: 444. - Impronta: *-*, *-** ***- **** (3)
1544 (R)
Inventario 1146/1, buono 
* PSN: Parigi, Estienne, Robert, il vecchio, 1544.  

                                                FE/4/4,2
444. EUSEBIUS Caesariensis

  Eusebiou tou Pamphilou euangelikes apodeixeos biblia deka. Eusebii Pamphili 
euangelicae demonstrationis lib. X. - Lutetiae : in officina Rob. Stephani, 1545
(Lutetiae Parisiorum : excudebat Robertus Stephanus, cal. april. 1546). - 138 
[i.e. 318], [2] p. ; fol. (35 cm)
Segn.: Aa-Zz6, AAa-CCc6, DDd4. – Legato con: 443. - Impronta : **** **** *-*- 
**** (3) 1545 (R)
Inventario 1146/2, buono
* PSN: Parigi, Estienne, Robert, il vecchio, 1545. Parigi, Estienne, Robert, il 
vecchio, 1546.  

                                                 AD/9/12
445. EUSTRATIUS

  Aristotelis Stagiritae moralia Nichomachia cum Eustratii Aspasii, Michaelis 
Ephesii, nonnullorumq. aliorum Graecorum explanationibus, nuper a Ioanne 
Bernardo Feliciano Latinitate donata. - Venetiis : apud haeredes Lucaeantonij 
Iuntae Florentini, 1541 (Venetiis : apud haeredes Lucaeantonij Iuntae 
Florentini, 1451 mense nouembri). - [32], 548 p. ; fol. (31 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, aa-kk8, ll-mm6. - Impronta : onx- m-a- orr, **ve (3) 1541 
(R)
Inventario 587, mediocre
- Ex L.: Biblioteca Butturini
¦ IS: Aristoteles.  Feliciano, Giovanni Bernardo.  Michael Ephesius.  Aspasius. 
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1541.  

                                                 FA/7/13
446. EVERARDI, Nicolaus

  Loci argumentorum legales. Authore D. Nicolao Euerardo a Midelburgo ... nunc 
recens recogniti, ac summariis illustrati. Accessit rerum et verborum index 
locupletissimus. - Venetiis : apud Dominicum Nicolinum, 1567. - [48], 784 [i.e. 
684], [4] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-***8, A-Z8, Aa-Vv8. - Impronta : e.o- iosu e-ad lepo (3) 1567 (R)
Inventario 833, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 1567.  

                                                 AA/4/10
447.

  Exempla virtutum et vitiorum atque etiam aliarum rerum maxime memorabilium, 
futura lectori supra modum magnus thesaurus, historicos conscripta, per authores
qui in hac scriptorum classe, iudicio, doctrina et fide apud Graecos et Latinos 
praestantissimi habentur ... - Basileae : [per Henricum Petri, 1555]. - [96], 
1499, [1] p. ; fol. (30 cm)
Segn.: aa6, bb-ee8, ff10, a-x8, y6, z6, A-F8, G10, H-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, AAA-
BBB8. - Dati della pubblicazione da IUAV, Università di Venezia. - Mancano le 
ultime 1152 pagine, dopo il fasc. y6. - Impronta : usua di65 7.i- teQu (3) 1555 
(Q)
Inventario 116, mediocre
* PSN: Basilea, Petri, Heinrich, 1555.  

                                                 AD/8/21
448. FANUCCI, Fanuccio

  Phanucci Phanucii iureconsulti Lucensis de iureiurando in litem. Tractatus 
forensibus tum etiam legentibus vtilis. - Venetijs : apud Cominum de Tridino, 
1557. - [4], 143, [13] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-S8, *-***4. - Impronta : mao- a,n- m-u- somu (3) 1557 (R)
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Inventario 620, mediocre
- Ex L.: Bibliotheca Amadei.
* PSN: Venezia, Comin da Trino, 1557.  

                                                 AC/4/8
449. FARINACCI, Prospero

  Prosperi Farinacii ... praxis et theoricae criminalis pars prima. 
Inquisitionis, accusationis, delictorum, poenarum, carcerum, carceratorum, 
iuditiorum ac torturae materiam in quinque titulos distibutam continens ... Hac 
secunda editione cum pluribus eiusdem authoris additionibus illustrata ... - 
Venetiis : apud haeredes Johannis Varisci, 1595. - [52], 535, [1] c. ; fol. (33 
cm)
Segn.: *4, a-f8, A-O8, P6, Q-T8, V4, X-Z8, Aa-Ii8, Kk6, Ll-Zz8, Aaa-Yyy8. - 
Front. rosso e nero. - Impronta : m,od 4.19 u-vt fftu (3) 1595 (R)
Inventario 513, buono
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Varisco, Giovanni, eredi, 1595.  

                                                 AC/4/7
450. FARINACCI, Prospero

  Prosperi Farinacii ... tractatus de testibus. Oppositiones omnes contra 
testium personas, dicta & examen per tres titulos: quorum primus ex secundo 
eiusdem authoris variarum quaestionum, & criminalium opinionum libro desumptus 
fuit, reliqui vero duo nunc primum ab eodem authore editi fuerunt, plene & 
magistraliter distibutas continens ... Cum summariis, ac indice principalium 
quaestionum, rerum, ac sententiarum selectarum locupletissimo, ab eodem authore 
lucubrato. - Venetiis : apud haeredes Johannis Varisci, 1596. - [52], 405, [1] 
c. : ill. ; fol. (33 cm)
Segn.: *6, a-e8, f6, A-X8, Y4, Aa-Nn8, Oo10, Pp-Zz8, Aaa-Fff8. - Front. rosso e 
nero. - Impronta : inem S.m, o-q. AMnu (3) 1596 (R)
Inventario 512, buono
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Varisco, Giovanni, eredi, 1596.  

                                                 AD/6/14
451. FAURE, Jean

  Ioan. Fabri i.v.d. in institutiones Iustinianeas commentarii, autographo 
collati. Accessere adnotamenta, nouae rerum summae, ac in calcem index 
locupletissimus. - Lugduni : [Compagnie des libraires de Lyon], 1565. - 188, 
[14] c. ; fol. (38 cm)
Segn.: a-z6, A-K6, L4. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : u-e. umis 
s,ur suga (3) 1565 (A)
Inventario 655, buono
* PSN: Lione, Compagnie des libraires de Lyon, 1565.  

                                                 AB/10/7
452. FAURE, Jean

  Ioannis Fabri ... in quatuor institutionum libros commentaria. Doctissimorum 
virorum adnotationibus illustrata. Hac in nouissima editione quamplurima, quae 
prius mutila erant suo pristino typo restituimus, quae vero mendose legebantur, 
ita diligentissime expurgauimus, vt si haec cum prioribus compares facillime 
dignosces ... - Venetiis : ex officina Dominici Farrei, 1582. - 187, [5] c. ; 
fol. (31 cm)
Segn.: A-Z8, Aa8. - Impronta : uti- sit, deon nore (3) 1582 (R)
Inventario 186, mediocre
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1582.  

                                                 AD/8/24,11
453. FAVONIO, Pietro

  Sermo Petri Fauonii Iustinopolitani habitus ad sacrosanctam Synodum 
Tridentinam in die pentecostes, super precatione, lectione, & euangelio, anno 
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domini MDLXII. - Brixiae : apud Damianum Turlinum, ad instantiam Ioannis 
Baptistae Bozolae, 1562. - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : s,eq lano tati
i-ui (C) 1562 (R)
Inventario 623/11, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1562.  Brescia, Turlino, Damiano, 
1562. 

                                                 FE/5/17
454. FERRARI, Giovanni Pietro

  Practica singularis domi. Joannis Pe. de Ferrariis vtili caractere conpaginata
et illustrata copiosissimis additionibus ... domini Francisci de Curte. Nec non 
do. Bernardini Landriani Mediolan. ac aliorum in practica peritorumque in 
quibusdam aliis nup. impressis non reperiuntur ... - (Lugd. : opera Benedicti 
Bounyn calcographi, impensis vero honesti viri Jacobi q. Francisci de Giuncta 
Florentini ac sociorum, 1524 die vero tertia mensis octobris). - [14], 228 p.
Segn.: aa8, bb6, a-z8, *-***8, A8, B12. - Impronta : x.L+ j.l. asl. nuli (3) 
1524 (R)
Inventario 1175, buono
¦ IS: Corti, Francesco.  Landriani, Bernardino.  
* PSN: Lione, Giunta, Jacques e soci, 1524. Lione, Bonyn, Benoit, 1524.  

                                                 AA/4/8
455. FERRARI, Giovanni Pietro

  Aurea practica Io. Petri de Ferrariis ... iam olim Fr. Curtii, Bern. Landriani
& aliorum aliquot scholiis & adnotationibus adaucta. Nec non Io. Ant. 
Masuerii ... tot tamque necessariis accessionibus locupletata, atque emendata, &
ita ex omni parte, etiam iussu Sanctiss. Inquisitionis repurgata, vt vix 
quicquam desiderari possit. Nunc vero & postremo cum nouissimis additionibus 
illustrata in marginibus quarumcunque paginarum positis ... Theodori Medae ... -
Venetiis : apud Franciscum de Franciscis Senesem, 1591. - [72], 542, [2] p. ; 
fol. (30 cm)
Segn.: a4, a-d6, e8, A-Z6, Aa-Xx6, Yy8. - Altra copia con collocazione AB/10/16,
inventario 195, stato buono. - Impronta : r:a- i-la c.do omde (3) 1591 (R)
Inventario 114, mediocre
¦ IS: Corti, Francesco.  Landriani, Bernardino.  Massuero, Giovanni Antonio.  
Medda, Teodoro.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1591.  

                                                 AC/8/6,9
456. FERRARI, Ognibene

  Canzone de la miseria de nostri tempi. - In Verona : per Sebastiano dalle 
Donne, & Giouanni fratelli, 1575. - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Iniziali dell'autore a carta A2(r). - Legato con: 71, 72, 223, 224,
382, 474, 475, 634, 677, 733, 793, 798, 899, 1028, 1156. - Impronta : onon nea, 
a,a, lae, (C) 1575 (R)
Inventario 419/9, mediocre
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano & Dalle Donne, Giovanni, 1575.  

                                                 FA/5/14,2
457. FERRETTI, Emilio

  In Cornelii Taciti annalium libros Aemylii Ferretti iurisconsulti 
annotatiunculae. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1541. - 52, [4] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: a-c8, d4. - Legato con: 1054. - Impronta : imru usar sta- subr (3) 1541 
(A)
Inventario 881/2, mediocre
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1541.  

                                                 FA/4/21
458. FIAMMA, Gabriele
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  Rime spirituali del r.d. Gabriel Fiamma, canonico regolare Lateranense, 
esposte da lui medesimo. Di nuouo ristampate, & datte in luce. - In Vinegia : 
presso a Francesco de' Franceschi sanese, 1573. - [16], 502, [40] p. ; 8° (18 
cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa-Ll8. - Impronta : g-io haen e.e, l'ra (3) 1573 (R)
Inventario 905, buono
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1573.  

                                                 AB/8/16
459. FIAMMA, Gabriele

  Sei prediche del r.d. Gabriel Fiamma ... in lode della Beata Vergine sopra 
l'euangelio di S. Luca, Missus est angelus Gabriel. Predicate in Napoli, nella 
chiesa dell'Annunciata, i sabbati di quaresima, l'anno 1573. - In Venetia : 
presso a Francesco de' Franceschi senese, 1576. - [8], 303, [1] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-Z4, Aa-Pp4. - Impronta : e'n- ,&o- on,& tore (3) 1576 (R)
Inventario 243, mediocre
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1576.  

                                                 FA/2/18
460. FIAMMA, Gabriele

  Sei prediche del r.d. Gabriel Fiamma ... in lode della Beata Vergine, sopra 
l'euangelo di S. Luca, Missus est angelus Gabriel. Predicate in Napoli, nella 
chiesa dell'Annunciata, i sabbati di quaresima, l'anno 1573. - In Venetia : 
presso a Francesco de Franceschi senese, 1579. - 472 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Ff8, Gg4. - Impronta : a-i- n-n- o-om guca (3) 1579 (A)
Inventario 946, mediocre
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1579.  

                                                 FA/8/23
461. FICINO, Marsilio

  Marsilii Ficini Florentini medici, atque philosophi celeberrimi, de vita libri
tres: quorum I De studiosorum sanitate tuenda. II De vita producenda. III De 
vita coelitus comparanda. Cum indice rerum memorabilium copiosissimo. - 
Lugduni : apud Guliel. Rouil., 1566. - 461, [19] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-G8. - Mancano le ultime due carte. - Impronta : eno- r.i- imu- 
esSo (3) 1566 (A)
Inventario 821, buono
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1566.  

                                                 AB/6/9-10
462. FILIARCHI, Cosimo

  De officio sacerdotis Christo summo, et aeterno sacerdoti, et eius in terris 
vicario. Tomus primus [-secundus]. Auctore Cosmo Philiarco Pistoriensi, 
canonico, & theologo Florentino. - Venetiis : apud Iuntas, 1597. - 2 v. ; 4° (22
cm)
1: Tomus primus. - Venetiis : apud Iuntas, 1597. - [12], 594, [14] p. ; 4° (22 
cm). - Segn.: *6, A-Z8, Aa-Pp8. - Impronta : iss, i-t, seia iltu (3) 1597 (R)
Inventario 279, mediocre (Collocazione AB/6/9)
2: Tomus secundus. - Venetiis : apud Iuntas, 1597. - [8], 694 [i.e. 710], [10] 
p. ; 4° (22 cm). - Segn.: *4, A-Z8, Aa-Yy8. - Impronta : m,o- u-e. r:us gndo (3)
1597 (R)
Inventario 280, pessimo (Collocazione AB/6/10)
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1597.  

                                                 AB/4/18
463. FINA, Giovanni Donato

  Enchiridion conclusionum et regularum, vtriusque iuris ... auctore Io. Donato 
a Fina Sangrensi ... Secunda hac editione ab eodem auctore communibus sententiis
locupletatum, recognitum, & dimidia fere parte auctum. - Venetijs : apud Paulum 
Meietum, bibliopolam Patauinum, 1582. - [10], 398, [2] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a4, b6, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ddd8. - Impronta : lele i.34 r.o- Cote (3) 1582
(R)
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Inventario 336, buono
* PSN: Venezia, Meietti, Paolo, 1582.  

                                                 AA/7/22,1
464. FINK, Thomas

  Thomae Finkii Flenspurgensis geometriae rotundi libri XIIII. - Basileae : per 
Sebastianum Henricpetri (Basileae : per Sebastianum Henricpetri, 1583 mense 
augusto). - [16], 406, [2] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-**4, a-z4, A-Z4, Aa-Ee4. - Legato con: 631. - Impronta : orr. r:o- m.o.
racu (3) 1583 (R)
Inventario 65/1, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Basilea, Henricpetri, Sebastian, 1583.  

                                                 AD/7/17
                                              FE/5/7
465. FIVIZZANO

  Decisiones fori Fiuizanen. ac aliorum insignium locorum ... in quatuor titulos
distinctae. Videlicet de iudiciis, contractibus, voluntatibus, delictis. 
Borgnino Caualcano ... authore. Iam tertio accuratius excusae, & castigatiores 
redditae. Cum summariis et indice rerum locupletissimis. - Venetiis : apud 
Paulum Vgolinum, 1592. - 2 v. ; 4° (21 cm)
1: [Prima pars]. - Venetiis : apud Paulum Vgolinum, 1592. - [120], 247, [1] c. ;
4° (21 cm). - Segn.: *4, a-o8, p4, A-Z8, Aa-Hh8. - Impronta : a.em 65um o,ad 
ti&c (3) 1592 (A)
Inventario 639, mediocre (Colocazione AD/7/17)
2: Secunda pars. - Venetiis : apud Paulum Vgolinum, 1592. - [8], 289, [1] c. ; 
4° (21 cm). - Segn.: *8, A-Z8, Aa-Mm8, Nn10. - Impronta : m.s, usn- umi- prde 
(3) 1592 (A)
Inventario 1165, buono (Collocazione FE/5/7)
¦ IS: Cavalcani, Borgnino.  
* PSN: Venezia, Ugolino, Paolo, 1592.  

                                                 AC/5/15-16
466. FONSECA, Pedro de

  Commentariorum Petri Fonsecae Lusitani ... in libros metaphysicorum 
Aristotelis Stagiritae tomus primus [-secundus]. - Francofurti : typis Joannis 
Saurij impensis Joannis Theobaldi Schonwettewri, 1599 (Francofurti  ad Moenum : 
typis Ioannis Saurij, impensis Lazari Zetzneri & Ioannis Schonwetteri, 1599). - 
2 v. ; 4° (25 cm)
1: Tomus primus continet hic tomus quatuor priorum librorum explicationem ... - 
Francofurti : typis Joannis Saurij impensis Joannis Theobaldi Schonwettewri, 
1599. - [4] c.,  930 col., [11] c. ; 4° (25 cm). - Segn.: *4, a-z4, A-Z4, Aa-
Pp4. - Front. rosso e nero. - Impronta : noru ilem r,I. deui (3) 1599 (R)
Inventario 499, pessimo (Collocazione AC/5/15)
2: Tomus secundus continet hic tomus quinti libri explicationem ... - 
Francofurti : impensis Joannis Theobaldi Schonwettewri, 1599. - [4] c., 1142 
col., [10] c. ; 4° (25 cm). - Segn.: *4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Zzz4, Aaaa-Eeee4. - 
Impronta : .Iur rsi. n-us esre (3) 1599 (R)
Inventario 500, pessimo (Collocazione AC/5/16)
¦ IS: Aristoteles.  
* PSN: Francoforte, Schonwetter, Johann Theobald & Zetner, Lazarus, 1599. 
Francoforte, Saur, Johann, 1599  

                                                 AD/8/24,35
467. FOREIRO, Francisco

  F. Francisci Forerii ... ad Sacrum Concilium Triden. a Portugalliae rege 
missi, sermo, quem habuit ad patres, dominica prima aduen. anno MDLXIII. - 
Brixiae : ad instantiam Ioannis Baptistae Bozolae, 1564 (Brixiae : apud 
Ludouicum Sabiensem, 1564). - [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-B4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
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849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : e-am a-e- uea,
n-a, (C) 1564 (R)
Inventario 623/35, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1564. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1564.  

                                                 AD/4/1
468. FORESTI, Giacomo Filippo

  [Nouissime hystoriarum omnium repercussiones nouiter a R.P. Iacobo Philippo 
Bergomense ordinis heremitarum]. - (Venetiis : per Albertinum de Lissona 
Vercellensem, 1503 die 4 maii). - 452, [9] c. : ill ; fol. (32 cm)
Segn.: a-z8, *-***8, A-Z8, AA-GG8, HH4, II10. - Vol. mutilo del front. e dei 
fasc. a8 e II10. - Titolo da EDIT16. - Impronta : ++++ ++++ uso- utqu (3) 1503 
(R)
Inventario 687, mediocre
* PSN: Venezia, Albertino da Lessona, 1503.  

                                                 AD/8/24,24
469. FOURNIER, Robert

  De Christo puero, circunciso, et Iesu vocato, concio, Tridenti habita, 
calendis ianuarii ... - Brixiae : apud Damianum Turlinum, ad instantiam Io. 
Baptistae Bozolae, 1563. - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Nome dell'autore da carta A2. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 
196, 204, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 472, 477, 
564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 
1181. - Impronta : ncte e-is i-os ocde (C) 1563 (R)
Inventario 623/24, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563.  Brescia, Turlino, Damiano, 
1563.

                                                 FA/10/15
470. FRACASTORO, Girolamo

  Hieronymi Fracastorii Veron. liber vnus, de sympathia & antipathia rerum. Item
de contagione, & contagiosis morbis, & eorum curatione, lib. III. - Lugduni : 
apud Ioan. Tornaesium, & Guil. Gazeium, 1554. - 352 p. ; 12° (13 cm)
Segn.: A-Y8. - Impronta : 82a. a-o- e-t, coap (3) 1554 (A)
Inventario 770, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Tournes, Jean de, il vecchio & Gazeau, Guillaume, 1554.  

                                                 FA/5/16
471. FRANCIA (Regno)

  Pragmatica sanctio, cum glossis egregii, eminentisque scientiae viri, domini 
Cosmae Guimier Parisini ... quibus accesserunt ad cuiuslibet decreti Parraphos 
summaria, suisque in locis concordatorum concordia, & illorum dissonantia ... 
opera aut labore d. Philippi Probi ... non desunt indices alphabetici, tam 
glossarum eiusdem d. Guimier, quam glossarum & additionum dicti d. Probi, tam 
antiquarum quam nouissimarum ex ipsius repetita praelectione editarum. Secunda 
editio quoad additiones. - Parisiis : apud Galeotum a Prato, 1555. - 2 pt. 
([50], 326 c.; [2], 235 c.) ; 8° (17 cm)
Segn.: a8, e8, i8, o8, aa8, ee8, ii2, a-z8, A-R8, S6; aa-zz8, aaa-fff8, ggg4. - 
Impronta : I.io 9.ne a.re (*me (3) 1555 (A) ; p.I. inm. a.e- ofin (3) 1557 (A)
Inventario 883, buono
¦ IS: Guymier, Cosme.  Probus, Philippus.  
 Ex L.: Bibliotheca Amadei.  
* PSN: Parigi, Du Prè, Galliot, il vecchio, 1555.  

                                                 AD/8/24,19
472. FRANCIA (Regno)

  Petitiones Caroli Noni Galliarum regis christianissimi nomine factae, ab 
illustrissimis oratoribus in Concilio Tridentino. - Ripae : [Giacobbe Marcaria],
1563. - [4] c. ; 4° (20 cm)
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Segn.: A4. - Nome dell'editore da EDIT16. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 
196, 204, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 477, 
564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 
1181. - Impronta : a-um a-u- i*r- isme (C) 1563 (R)
Inventario 623/19, mediocre
* PSN: Riva, Marcaria, Giacobbe, 1563.  

                                                 AD/7/19
473. FRANZOSO, Paolo

  De explicatione litterae magistri Petri Lombardi, in quatuor sententiarum 
libros vtilissimus sacrae theologiae tractatus, nouissime in gratiam, & 
studiosorum commodum editus ... Paulo Franzoso Benacense ... auctore. - 
Brixiae : ex typographia Polycreti Turlini (Brixiae : apud Polycretum Turlinum, 
1595). - [16], 231 [i.e. 331], [1] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *-**4, A-Z4, Aa-Rr4, Ss6. - Impronta : u-*- ream e-i- tiMa (3) 1595 (R)
Inventario 641, mediocre
¦ IS: Petrus Lombardus.  
* PSN: Brescia, Turlino, Policreto, 1595.  

                                                 AC/8/6,14
474. FRATTA, Giovanni

  Panegirico nel felice dottorato dell'illustre, et eccell.mo sig. Gioseppe 
Spinelli, digniss. rettor de legisti, et caualier splendidissimo. Raccolto da 
Giouanni Fratta gentil'huomo veronese, & accademico animoso. - In Padoa : per 
Lorenzo Pasquati, 1575. - [6], 5-33, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: *2, A-H4, I2. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 475, 634, 677, 
733, 793, 798, 899, 1028, 1156. - Impronta : I;,& a.da o.ta DePo (C) 1575 (R)
Inventario 419/14, mediocre
* PSN: Padova, Pasquato, Lorenzo, 1575.  

                                                 AC/8/6,15
475. FRATTA, Giovanni

  Panegyricus, siue carmina a praeclaris viris edita, pro laurea doctoratus 
Corona, illustris, ac eccellentissimi Iosephi Spinelli Patauinae iuristarum 
academiae rectoris, atque equitis dignissimi. Cura, ac studio Ioannis Frattae 
nobilis Veronensis, Academici Animosi collecta. - [Padova : Pasquato, 1575?]. - 
18 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-D4, E2. - Nome dell'editore dalla marca. - Legato con: 71, 72, 223, 
224, 382, 456, 474, 634, 677, 733, 793, 798, 899, 1028, 1156. - Impronta : ers; 
ess. umr, IuPe (3) 0000 (Q)
Inventario 419/15, mediocre
* PSN: Padova, Pasquato, Lorenzo, 1575?  

                                                 FF/6/25
476. FUCHS, Leonhard

  Paradoxorum medicinae libri tres ... Leonardo Fuchsio Marchionum Brandeburgen.
archiatro autore ... – Venetiis, 1547 (Venetiis : apud haeredes Petri Rauani & 
socios, 1547). - [16], 191, [1] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: AA-BB8, A-Z8, *8. - Impronta : u-u*  e-re tas, mocu (3) 1547 (R)
Inventario 998, buono
* PSN: Venezia, Ravani, Pietro, eredi & C., 1547.  

                                                 AD/8/24,17
477. FUENTIDUENA, Pedro de

  Altera concio doctoris Petri Fontidonii Hispani Segobien. theologi illustriss.
ac reuerendiss. d. Petri Goncalez de Mendoca episcopi Salmantini. Habita ad 
Sacrosanctam Synodum Triden. die beati Hieronymi XXX mensis septembris MDLXII. -
Brixiae : apud Damianum Turlinum, 1562 (Brixiae : apud Damianum Turlinum ad 
instantiam Ioannis Baptistae Bozolae, 1562). - 12 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-C4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 
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849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : uedo amam o-um
iari (C) 1562 (R)
Inventario 623/17, mediocre
¦ IS: Gonzalez de Mendoza, Pedro.   
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1562.  Brescia, Turlino, Damiano, 
1562.

                                                 AA/9/5
478. FUMANELLI, Antonio

  [Antonij Fumanelli ... opera multa & varia, cum tuendam sanitatem, tum 
profligandos morbos plurimum conducentia]. - (Tiguri : excudebat Andreas 
Gesnerus, 1557). - [8], 603 [i.e. 602], [34] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, A-Z6, a-z6, Aa-Cc6, Dd8, α-β6, γ4. - Vol. mutilo del front. - Titolo 
da SBN. - Impronta : uir- s,a- uem, fr&p (3) 1557 (R)
Inventario 5, mediocre
* PSN: Zurigo, Gesner, Andreas, 1557.  

                                                 AC/7/17
479. FUMO, Bartolomeo

  Somma armilla del reuerendo padre f. Bartholomeo Fumo ... nella quale si 
contengono breuemente tutti quei casi, che sogliono occorrere nella cura 
dell'anime. Nuouamente tradotta in lingua volgare dal r.p. maestro Remigio 
dell'istesso ordine, & dal r.m. Giouanmaria Tarsia, fiorentini ... - In 
Venetia : presso Domenico Nicolini, 1581. - [8], 372 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a8, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Zzz4, Aaaa-Zzzz4, Aaaaa4. - Mancano le carte a5-8. 
- Impronta : l-a- ++++ i.li noCo (3) 1581 (R)
Inventario 454, mediocre
¦ IS: Tarsia, Giovanni Maria.  Nannini, Remigio.    
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 1581.  

                                                 FA/6/13,2
480. FURIO Y CERIOL, Federico

  Il concilio, ouero consiglio, et i consiglieri del prencipe. Opera dottiss. di
Furio Ceriolo ... tradotta di lingua spagnuola nella volgare italiana, per M. 
Lodouico Dolce. - In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1560. - 
[16], 119, [1] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-G8, H4. - Legato con: 557. - Impronta : n-e- 2477 o:n- zata (3) 
1560 (R)
Inventario 857/2, mediocre
¦ IS: Dolce, Lodovico.  
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1560.  

                                                 AA/4/9
481. GABRIELI, Antonio

  Communes conclusiones Antonii Gabrielii Romani ... in septem libros 
distibutae. Ab innumeris erroribus repurgatae ac in meliorem formam redditae ...
- Venetiis : apud Marcum Amadorum, 1578 (Venetis : apud Franciscum Zilettum, 
1578). - [84], 952 p. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, a-c8, d-e6, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Mmm8, Nn-Oo6. - Impronta : m,im o.e. 
iqin ne13 (£) 1578 (R)
Inventario 115, mediocre
* PSN: Venezia, Amadori, Marco, 1578. Venezia, Ziletti, Francesco, 1578.  

                                                 AA/2/16
482. GABRIELI, Antonio

  Communes conclusiones Antonii Gabrielii ... in septem libros distributae ... 
Accessit praeterea, index conclusionum omnium ... - Venetiis : apud Marcum 
Amadorum, 1584. - [56], 712 [i.e. 676] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: *8, b-c8, d4, A-S8, T-X6, Y4, AA-XX8, YY4. - Impronta : m,a- 95i- p.p- 
Pa&P (3) 1584 (R)
Inventario 161, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò.
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* PSN: Venezia, Amadori, Marco, 1584.  

                                                 FE/4/9-10
483. GABRIELLI, Girolamo

  Consiliorum Hieronymi Gabrielii ... volumen primum [-secundum]. Nunc denuo in 
lucem editum, cum summariis atque indice rerum & verborum copiosissimo. Quod 
continet consilia ducenta, in decem quidem partes diuisa, continuato tamen 
numero, pro faciliori allegatione. Partes autem sunt. De constit. ac leg. munic.
De personis ... - Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 1596-1598. - 2 v. ; 
fol. (35 cm)
1: Volumen primum. - Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 1596. - [38], 256
c. ; fol. (35 cm). - Segn.: *8, a-c8, d6, A-Z8, Aa-Ii8. - Impronta : I.s. r.el 
caio espo (3) 1596 (R)
Inventario 1150, buono (FE/4/9)
2: Volumen secundum. - Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 1598. - [44], 
232 c. ; fol. (35 cm). - Segn.: a-e8, f4, A-Z8, Aa-Ff8. - Impronta : m.n- itum 
n-cu nine (3) 1598 (R)
Iinventario 1151, buono (FE/4/10)
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 1596-1598.  

                                                 FA/7/8
484. GAGNY, Jean de

  Breuissima & facillima in omnes diui Pauli epistolas scholia, vltra priores 
editiones, ex antiquissimis Graecorum authoribus, abunde locupletata. Itidem in 
septem canonicas epistolas, & d. Ioannis Apocalypsin, breuissima scholia recens 
edita. Authore Ioanne Gagnaeio ... - Parisiis : apud Simonem Colinaeum, 1543. - 
[8], 243 c. ; 8° (18 cm)
Segn.: *8, a-z8, A-G8, H4. - Impronta : o-iq n-ac a-o: peid (3) 1543 (A)
Inventario 829, buono
* PSN: Parigi, Colines, Simon de, 1543.  

                                                 FA/4/20
485. GAGNY, Jean de

  Breuissima et facillima in omnes d. Pauli epistolas scholia, vltra priores 
editiones, ex antiquissimis Graecorum authoribus, abunde locupletata. Itidem in 
septem canonicas epistolas & d. Ioannis Apocalypsin, breuissima scholia recens 
edita. Authore Ioanne Gagnaeio ... - Parisiis : apud Ioannem Foucherium, sub 
insigni scuti Florentiae, via ad D. Iacobum, 1547. - [8], 303, [1] c. ; 8° (18 
cm)
Segn.: *8, A-Z8, A-P8. - Impronta : leo- o-e- i-u- vo** (3) 1547 (A)
Inventario 904, mediocre
* PSN: Parigi, Foucher, Jean, 1547.  

                                                 FF/4/1-8
486. GALENUS, Claudius

  Galeni operum omnium sectio prima [-octaua]. Illustriores quam vnquam antea 
prodeunt in lucem omnes hi Galeni libri. Accesserunt enim his ex veterum 
Graecorum exemplarium collatione adnotationes luculentissimae singulis locis in 
margine appositi. - (Venetiis : apud Ioannem Farreum & fratres, 1540-1545). - 10
v. ; 8° (17 cm)
2: Pars secunda primae sectionis. - Venetiis : ex officina Farrea, 1544. - [36],
1242, [6] p. ; 8° (17 cm). - Segn.: A-B8, C2, a-p8, q12, r-z8, aa-zz8, aaa-zzz8,
aaaa-iiii8. - Impronta : ru28 29ne usin adpa (3) 1544 (R)
Inventario 1023, buono (Collocazione FF/4/1)
4: Sectio tertia. - Venetiis : apud Ioannem Farreum & fratres, 1544. - [40], 
891, [5] p. ; 8° (17 cm). - Segn.: A-Z8, C4, a-z8, aa-zz8, aaa-kkk8. - 
Impronta : .1st io35 nter ctra (3) 1544 (R)
Inventario 1024, buono (Collocazione FF/4/2)
5: Sectio quarta. - Venetiis : apud Ioannem Farreum & fratres, 1541. - [40], 
815, [1] p. ; 8° (17 cm). - Segn.: A-B8, C4, a-z8, aa-zz8, aaa-eee8. - 
Impronta : uen- o-si a-ra dide (3) 1541 (R)
Inventario 1025, pessimo (Collocazione FF/4/3) 
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6: Sectio quinta. - Venetiis : apud Ioannem Farreum & fratres, 1541. - [120], 
542, 217, [22] p. ; 8° (17 cm). - Segn.: A-G8, H4, a-z8, A-L8, a-p8. - 
Impronta : r-i- o.,& iom* ippo (3) 1541 (R)
Inventario 1026, buono (Collocazione FF/4/4)
7: Sectio sexta. - Venetiis : ex officina Farrea, 1544. - [24], 1214 [i.e. 1231]
p. ; 8° (17 cm). - Segn.: A8, B4, a-z8, aa-zz8, aaa-zzz8, aaaa-hhhh8. - Impronta
: 29s. n-.4 n-r, uimu (3) 1544 (R)
Inventario 1027, mediocre (Collocazione FF/4/5)
8: Sectio septima. - Venetiis : apud Ioannem Farreum & fratres, 1544. - [40], 
1202, [2] p. ; 8° (17 cm). - Segn.: A-B8, C4, a-z8, aa-zz8, aaa-zzz8, aaaa-
eeee8, ffff10. - Impronta : 10t. .5ip uat, nuc* (3) 1544 (R)
Inventario 1028, buono (Collocazione FF/4/6)
9: Pars secunda septimae sectionis. - Venetiis : ex officina Farrea, 1545. - 
[24], 1365, [3] p. ; 8° (17 cm). - Segn.: A8, B4, a-z8, aa-zz8, aaa-zzz8, aaaa-
qqqq8, rrrr4. - Impronta : 2010 33go s&na dile (3) 1545 (R)
Inventario 1029, buono (Collocazione FF/4/7)
10: Sectio octaua. - Venetiis : ex officina Farrea, 1545. - 1052, [4] p. ; 8° 
(17 cm). - Segn.: a-z8, aa-zz8, aaa-uuu8. - Impronta : 6964 uamo noin dimu (3) 
1545 (R)
Inventario 1030, mediocre (Collocazione FF/4/8)
* PSN: Venezia, Farri, Giovanni e fratelli, 1540-1545.  

                                                 FA/10/2
487. GALENUS, Claudius

  Claudii Galeni de simplicium medicamentorum facultatibus libri XI. Theodorico 
Gerardo Gaudano interprete ... - Lugduni : apud Gullelmum Rouillium, 1547 
(Lugduni : excudebat Stephanus Rufinus & Ioannes Ausultus). - [32], 734 p. ; 12°
(13 cm)
Segn.: A-B8, a-z8, A-Z8. - Impronta : i-am 1628 emis duNa (3) 1547 (R)
Inventario 757, mediocre
¦ IS: Gerardus, Theodoricus.  
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1547. Lione, Rufin, Etienne & Ausoult, Jean, 
1547.  

FF/4/9
488. GALENUS, Claudius

Claudij Galeni Pergameni ars medica, quae et ars parua, Martino Acacia 
Catalaunensi doctore medico interprete & enarratore, multo quam antea 
castigatior, & ab infinitis erroribus repurgata. – Venetiis : ex officina 
Erasmiana Vincentii Valgrisii, 1549. – [48], 478, [2] p. : ill. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-c8, A-Z8, AA-GG8. - Impronta: i-no a-15 isd- di** (3) 1549 (R)
Inventario 1031, buono
¦ IS: Akakia, Martin.
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1549

                                                 FA/10/12,4
489. GALENUS, Claudius

  Claudii Galeni Pergameni de differentiis febrium libri duo, Laurentio 
Laurentiano Florentino interprete, accurate per Simonem Thomam recogniti, & ex 
fide Graeci exemplaris pene alij facti. - Lugduni : apud Gulielmum Rouillium, 
sub scuto Veneto, 1550 (Lugduni : excudebat Philibertus Rolletius). - 114, [14] 
p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-h8. - Legato con: 491, 492, 493. - Impronta : *-o- ten- Naor rete (3) 
1550 (A)
Inventario 767/4, mediocre
¦ IS: Laurenziani, Lorenzo.  Thomas, Simon.  
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1550. Lione, Rollet, Philibert, 1550.  

                                                 FA/2/25
490. GALENUS, Claudius
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  Galeni in aphorismos Hippocratis commentarii septem, recens per Gulielmum 
Plantinum Cenomanum Latinitate donati eiusdemque annotationibus illustrati. - 
Lugduni : apud Guil. Rouil. sub scuto Veneto, 1551. - 516, [56] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-K8, L4, *8, **10. - Impronta : uel- taas i-ut acmn (3) 1551 (A)
Inventario 952, buono
¦ IS: Plancy, Guillaume.  
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1551.  

                                                 FA/10/12,2
491. GALENUS, Claudius

  Claudii Galeni de diebus decretoriis libri tres, Ioanne Guinterio Andernaco 
interprete. Nuperrime ad exmplar Venetum recogniti & diuulgati, cum indice rerum
scitu dignarum. - Lugduni : apud Gulielmum Rouillium, sub scuto Veneto, 1553 
(Lugduni : excudebat Philibertus Rolletius). - 154, [4] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-k8. - Legato con: 489, 492, 493. - Impronta : m.t. s,s, t,no inbu (3) 
1553 (A)
Inventario 767/2, mediocre
¦ IS: Winther, Johann.  
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1553. Lione, Rollet, Philibert, 1553.  

                                                 FA/10/12,3
492. GALENUS, Claudius

  Claudii Galeni de crisibus libri tres, Nicolao Leoniceno interprete, nunc ab 
omnibus quibus scatebant mendis repurgati, cum copiosissimo indice in hac vltima
impressione adiecto. - Lugduni : apud Gulielmum Rouillium, sub scuto Veneto, 
1558. - 192, [12] p. ; 12 ° (13 cm)
Segn.: A-M8, *8. - Legato con: 489, 491, 493. - Impronta : i-u, m&ad u*in cues 
(3) 1558 (A)
Inventario 767/3, mediocre
¦ IS: Leoniceno, Niccolò.  
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1558.  

                                                 FA/10/12,1
493. GALENUS, Claudius

  Cl. Galeni Pergameni de morborum et symptomatum differentiis & causis libri 
sex, Gulielmo Copo Basiliensi interprete, accurata cum vetustis codicibus 
collatione quamplurimis in locis diligentius quam vnquam antehac castigati ... 
Accessit index copiosissimus. - Lugduni : apud Gulielmum Rouillium, 1560. - 296,
[22] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-v8. - Legato con: 489, 491, 492. - Impronta : o-ti sise i-t- ueur (3) 
1560 (A)
Inventario 767/1, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò
¦ IS: Cop, Wilhelm.
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1560.  

                                                 AA/8/10
494. GAMBIGLIONI, Angelo

  Angelus de maleficijs. Repertorium primi voluminis maleficiorum in quo 
continentur tractatus ... domini Angeli de Aretio, domini Alberti de Gandino ac 
domini Bonifacij de Vitellinis de Mantua ... Superadduntur ... additio domi. 
Hieronymi Chuchalon Hyspani. In quo quidem volumine multa sunt eleganter addita 
et diligentiori cura quam prius castigata & emendata ... - (Lugduni : in edibus 
Benedicti Bounyn impensis Jacobi q. Francisci de Giuncta et sociorum Florentini,
1526 die 4 maij). - 3 pt. ([38] c.; CCCCXXVIII, [1] c.; [16], CXV, [1] c.) ; 8° 
(18 cm)
Segn.: aa-cc8, dd12; a-z8, *-***8, A-Z8, aa-cc8, dd12; Aa-Bb8, aa-nn8, oo12. - 
Front. rosso e nero in cornice. - La terza parte è stata inserita erroneamente 
all'interno della seconda, dopo pagina 320. - Impronta : e.a- +Bj. umj. mein (C)
1526 (R) ; a.ur eaus vri- olpe (3) 1526 (R) ; j.or uij. t.i- Mede (3) 1526 (R)
Inventario 33, buono
¦ IS: Gandino, Alberto.  Vitalini, Bonifacio.  Cucalon, Jeronimo.
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* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1526. Lione, Bonyn, Benoit, 1526.  

                                                 AC/4/11
495. GAMBIGLIONI, Angelo

  Consiliorum siue responsorum Angeli de Gambilionibus Aretini ... liber primus.
Nunc primum in lucem editus. - Venetiis : apud Marcum Amadorum, 1576. - [68], 
527 p. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-e6, f4, A-Z6, Aa-Xx6. - Impronta : esom 5633 e-le ipdi (3) 1576 (R)
Inventario 516, mediocre
* PSN: Venezia, Amadori, Marco, 1576.  

                                                 AD/7/5
496. GAMBIGLIONI, Angelo

  Angeli Aretini, de maleficiis tractatus, de inquirendis animaduertendisq. 
criminibus ... cui tractatus Alberti de Gandino nec non Bonifacii de Vitalinis, 
vna cum apostillis Augustini de Arimino, & Hier. Chuchalon, veluti apendices 
subiecimus ... Cum eiusdem Angeli vita, per Thomam Diplobatacium edita. - 
Venetiis : apud Franciscum de Franciscis Senensem, 1578 (Venetiis : Petrus 
Dusinellus excudebat, 1578). - [42], 467, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-D8, E10, a-z8, A-Z8, Aa-Mm8, Nn4. - Impronta : e-a- 56i. e.pa D.re (3) 
1578 (R)
Inventario 628, mediocre
¦ IS: Gandino, Alberto.  Vitalini, Bonifacio.  Bonfranceschi, Agostino.  
Cucalon, Jeronimo.  Diplovatazio, Tommaso.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1578. Venezia, Dusinelli, 
Pietro, 1578.  

                                                 AD/3/7,3
497. GARCIA DE ERCILLA, Fortun

  Commentaria domini Fortunii Garcia ... super l. Gallus de liberis & posthumis 
ff. diuisa in quatuor repetitiones. - (Bononiae : per Hieronymum de Benedictis, 
1517 die 13 mensis februarii). - 68, [6] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A6, B-D4, E-L6, M-N4, [*]6. – Legato con: 498, 499. - Impronta : t.re p-
x. r.se tepo (3) 1517 (R)
Inventario 715/3, buono
* PSN: Bologna, Benedetti, Girolamo, 1517.  

                                                 AD/3/7,2
498. GARCIA DE ERCILLA, Fortun

  Fortunius Garcia consultus Hispanus de vltimo fine iuris canonici & ciuilis, 
de primo principio & subsequentibus preceptis, de deriuatione & differentiis 
vtriusque iuris & quid sit tenendum ipsa iusticia. Commentaria eiusdem Fortunii 
Garcia super titulo de justicia & iure vsque ad l. ex hoc iure. - (Bononiae : 
per Iustinianum Leonardi Ruberiensem, 1517 quinto Idus februarii). - LX, [6] 
c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-K6, [*]6. – Legato con: 497, 499. - Impronta : a-a- usu- isis tiru (3) 
1517 (R)
Inventario 715/2, buono
* PSN: Bologna, Giustiniano da Rubiera, 1517.  

                                                 AD/3/7,1
499. GARCIA DE ERCILLA, Fortun

  Commentaria argutissima domini Fortunij Garcia ab Artheaga iurisconsulti 
Hispani in difficillimum ac vberrimum omnium contractuum parentem titulum ff. de
pactis cum ... alphabetico indice Johannis Thierry Lingonensis ... - (Lugduni : 
per Jacobum Sacon, 1518 die 28 maij). - 73, [3] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-L6, M8, AA2. – Legato con: 497, 498. - Impronta : i.n- etra aqum puli 
(3) 1518 (R)
Inventario 715/1, buono
¦ IS: Thierry, Jean.   
* PSN: Lione, Sacon, Jacques, 1518.  
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                                                 FA/1/8
500. GARIMBERTI, Girolamo

  Concetti di Hieronimo Garimberto, et de piu autori, raccolti da lui, per 
scriuere familiarmente. Hora la seconda volta da l'autore reuisti, et in molti 
luochi ampliati. - In Venetia : alla bottega di Vincenzo Valgrisi, al segno 
d'Erasmo, 1553. - 437, [11] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Eee8. - Impronta : orad ,&de ee.et lasp (3) 1553 (R)
Inventario 960, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1553.  

                                                 AB/5/7
501. GARIMBERTI, Girolamo

  Concetti di Hieronimo Garimberto et altri degni autori ... - In Vinegia : 
appresso Giouan Antonio Bertano, 1575. - [8], 239 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-H8. - Impronta : nau, 7574 dum- fe PI (3) 1575 (R)
Inventario 302, buono
* PSN: Venezia, Bertano, Giovanni Antonio, 1575.  

                                                 AC/9/4-5
502. GARZADORI, Francesco Graziano

  Compendium iuris ciuilis enucleati, omissis iis, quibus a iure canonico, 
nouellis Iustiniani constitutionibus, imperij mutatione, contrario vsu derogatum
est. Francisco Gratiano de Garzatoribus i.c. Vicentino auctore, nunc primum in 
lucem editum ... Tomus [primus-] secundus. - Vicentiae : ex typographia Georgij 
Angelerij, 1579. - 2 v. ; fol. (29 cm)
1: Tomus primus. - Vicentiae : ex typographia Georgij Angelerij, 1579. - [8], 
62, 62, 160, 66, 136 c. ; fol. (29 cm). - Segn.: a4, A4, A-I6, K8, AA-II6, KK8, 
AAa-ZZz6, a-c6, d4, AAAa-LLLl6, AAAAa-YYYYy6, ZZZZz4. - Impronta : ise- .bm. 
isT: &obo (3) 1579 (R)
Inventario 397, buono (Collocazione AC/9/4)
2: Tomus secundus. - Vicentiae : ex typographia Georgij Angelerij, 1579. - [6], 
236 [i.e. 237], [1], 104 [i.e. 108] c. ; fol. (29 cm). - Segn.: B6, A-Z6, Aa-
Qq6, Rr4, A-S6. - Impronta : i..b s..a esra ctlo (3) 1579 (R)
Inventario 398, buono (Collocazione AC/9/5)
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Vicenza, Angelieri, Giorgio, 1579.  

                                                 AB/9/12
503. GARZADORI, Francesco Graziano

  De conciliatione legum, digestorum, et codicis libri duo. Francisco Gratiano 
de Garzatorib. i.c. Vincentino auctore. Accessit eiusdem de vulgari, & 
fideicommissria sustitutione, tractatio succinta. Item accessit appendix ... in 
nona impressione aucta ... - Vincentiae : apud Perinum Bibliopolam, & Georgium 
Grecum socios, 1582. - 200 [i.e. 192] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-B8, C4, D-M8, N4. - Impronta : use- oset noi. niEt (3) 1582 (R)
Inventario 211, mediocre
* PSN: Vicenza, Perin & Greco, Giorgio, 1582.  

                                                 AD/8/9,1
504. GARZONI, Tommaso

  Il theatro de' vari e diuersi ceruelli mondani, nuouamente formato, et posto 
in luce da Thomaso Garzoni da Bagnacauallo. - In Venetia : appresso Paulo 
Zanfretti, 1583. - [4], 118, [2] c. ; 4° (19 cm)
Segn.: *4, A-Z4, Aa-Gg4. - Legato con: 505. - Impronta : raho naHe z-o- lada (3)
1583 (R)
Inventario 608/1, mediocre
* PSN: Venezia, Zanfretti, Paolo, 1583.  

                                                 AD/8/9,2
505. GARZONI, Tommaso
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  L'hospidale de' pazzi incurabili nuouamente formato, & posto in luce da 
Thomaso Garzoni da Bagnacauallo. Con tre capitoli in fine sopra la pazzia. - In 
Venetia : appresso Gio. Battista Somascho, 1586. - [4], 88, [8] c. ; 4° (19 cm)
Segn.: *4, A-M8. - Legato con: 504. - Impronta : zaf- e,ta iui, done (3) 1586 
(R)
Inventario 608/2, mediocre
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, 1586.  

                                                 AD/8/12
506. GARZONI, Tommaso

  La piazza uniuersale di tutte le professioni del mondo, nuouamente ristampata 
& posta in luce, da Thomaso Garzoni da Bagnacauallo. Aggiontoui in questa nuoua 
impressione alcune bellissime annotationi a discorso per discorso. - In 
Venetia : appresso Vincenzo Somasco, 1595. - [40], 958, [2] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: a8, b4, c8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ooo8. - Impronta : r-,i e.ti alr- deco (3) 
1595 (R)
Inventario 611, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Somasco, Vincenzo, il giovane, 1595.  

                                                 FA/3/17
507. GASSER, Achilles Pirmin

  Epitome historiarum & chronicorum mundi. - Lugduni : pro Antonio Constantino 
excudebat Sulpitius Sapidus, [1538]. - 243, [52] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-s8, t4. - Nome dell'autore dalla dedica. - Data di pubblicazione a 
carta q2(v). - Impronta : uote i-a- t)e. Apmu (3) 1538 (Q)
Inventario 923, mediocre
* PSN: Lione, Constantin, Antoine, 1538. Lione, Sabon, Sulpice, 1538.  

                                                 FA/2/12
508. GELLIUS, Aulus

  [A. Gellii noctes redditae nuper omni discussa caligine micantissimae]. - 
(Florentiae : sumptibus Philippi de Giunta Florentini, mense ianuario 1513). - 
[16], 330 [i.e. 308] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: aa-bb8, a-z8, &8, A-O8, P4. - Vol. mutilo del front. - Titolo e nome 
dell'autore da EDIT16. - Impronta : E.ru 7.i. ede- uteu (3) 1513 (R)
Inventario 940, mediocre
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il vecchio, 1513.  

                                                 AA/4/14
509. GELLIUS, Aulus

  Auli Gellii noctium atticarum commentaria per Bonfinem Asculanum summa nuper 
diligentia et studio recognita ac pristinae serenitati candorique restituta ... 
- (Venetiis : per Ioannem de Tridino alias Tacuinum, 1517 die primo decemb.). - 
[22], 135, [1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: Aa-Bb8, Cc6, A-R8. - Front. rosso e nero. - Impronta : buex o.t. iss. 
NeTu (3) 1517 (R)
Inventario 121, buono
¦ IS: Bonfini, Matteo.  
* PSN: Venezia, Tacuino, Giovanni, 1517.  

                                                 FA/2/13
510. GELLIUS, Aulus

  Auli Gellii luculentissimi scriptoris noctes atticae. - Lugduni : apud Seb. 
Gryphium, 1539. - [64], 575 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-d8, a-z8, A-N8. - Impronta : 0174 8839 o-eq prpe (3) 1539 (A)
Inventario 941, mediocre
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1539.  

                                                 FA/4/12
511. GELLIUS, Aulus
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  Auli Gellii luculentissimi scriptoris noctes atticae. - Lugduni : apud Seb. 
Gryphium, 1555. - [64], 533 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-D8, a-z8, A-K8, L3. - Impronta : 9186 emd. m.s, sipo (3) 1555 (A)
Inventario 896, buono
 Ex L.: Bibliotheca Amadei.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1555.  

                                                 FA/1/9
512. GELLIUS, Aulus

  Auli Gellii luculentissimi scriptoris noctes atticae. Nunc denuo ab infinitis,
quibus scatebant mendis, summa ac diligenti cura repurgatae, atque pristinae 
integritati restitutae. - Venetiis : Ioan. Gryphius excudebat, 1556. - [48], 591
p. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-C8, A-Z8, AA-OO8. - Impronta : 81m. 7943 biat uiCi (3) 1556 (R)
Inventario 961, mediocre
* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il vecchio, 1556.  

                                                 FA/4/1
513. GELLIUS, Aulus

  A. Gellii luculentissimi scriptoris noctes atticae. Nunc denuo ab infinitis, 
quibus scatebant mendis, summa ac diligenti cura repurgatae atque pristinae 
integritati restitutae. - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1569. - [16], 543 
p. ; 8° (18 cm)
Segn.: *8, A-Z8, AA-LL8. - Impronta : 0094 07t. s:lo cior (3) 1569 (R)
Inventario 886, mediocre
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1569.  

                                                 AA/5/8
514. GESNER, Konrad

  Bibliotheca instituta et collecta, primum a Conrado Gesnero, deinde in 
epitomen redacta & nouorum librorum accessione locupletata, tertio recognita & 
in duplum post priores editiones aucta, per Iosiam Simlerum ... Amplificata per 
Iohannem Iacobum Frisium Tigurinum. - Tiguri : excudebat Christophorus 
Froschouerus, 1583. - [56], 835, [6] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: *8, a-b6, c8, a-z6, A-Z6, Aa-Zz6, AA&. - Impronta : ur*- i.3. u-i- sunu 
(3) 1583 (R)
Inventario 97, mediocre
¦ IS: Simler, Josias.  Fries, Johann.    
* PSN: Zurigo, Froschauer, Christoph, il giovane, 1583.  

                                                 FA/2/22
515. GESUITI

  Lettere del Giappone et della Cina de gl'anni MDLXXXXIX & MDXC scritte al r.p.
generale della Compagnia di Giesu. - In Brescia : appresso Vincenzo Sabbio, 
1592. - 186, [6] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-M8. - Impronta : m-n- e-i- m-a. caIl (3) 1592 (R)
Inventario 949, mediocre
* PSN: Brescia, Sabbio, Vincenzo, 1592.  

                                                 AC/8/10
516. GIOVANNI DA CAPESTRANO, santo

  De papae et concilii siue ecclesiae auctoritate, b. Ioannis a Capistrano ... 
opus nunc primum excusum. Eiusdem speculum clericorum & defensorium tertii 
ordinis d. Francisci. Adiectis indicibus locupletissimis. - Venetiis : apud 
Antonium Ferrarium, 1580. - 3 pt. ([8], 141, [7] c.; [4], 39, [1] c.; [4], 21, 
[1] c.) ; 4° (20 cm)
Segn.: *-**4, A-Z4, Aa-Oo4; *4, a-k4; **4, AA-DD4, EE6. - Impronta : douo ,&e- 
tei. cusi (3) 1580 (R) ; ,&,& mour u-ed xipe (3) 1580 (R) ; uavi nao- o,um frGR 
(3) 1580 (R)
Inventario 423, buono
* PSN: Venezia, Ferrari, Antonio, 1580.  
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                                                 AB/1/1,2
517. GIOVANNI d'Andrea

  Mercuriale Ioannis And. cum additionibus r.p.d. Nicolai Superancij ... - 
(Papiae : per Iacob de Burgofranco, die 12 martij 1508). - 83, [1] c. ; fol. (41
cm)
Segn.: a8, b-n6, o4. - Legato con: 902, 1131. - Impronta : e-a* o.o. e-io nere 
(3) 1508 (R)
Inventario 382/2, mediocre
¦ IS: Soranzo, Niccolò.    
* PSN: Pavia, Pocatela, Giacomo, 1508.  

                                                 FF/5/15
518. GIOVIO, Paolo

  La prima parte dell'historie del suo tempo di Mons. Paolo Giouio vescouo di 
Nocera. Tradotte per m. Lodouico Domenichi. - In Fiorenza, 1551 (In Fiorenza : 
per Lorenzo Torrentino). - [8], 849 [i.e. 857], [7] p. ; 4° (24 cm)
Segn.: *4, a-z4, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-ZZZ4, AAAA-OOOO4. - Impronta : o,ri silo ho,i
nine (3) 1551 (R)
Inventario 1013, buono
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Firenze, Torrentino, Lorenzo, 1551.  

                                                 FF/5/16
519. GIOVIO, Paolo

  La seconda parte dell'historie del suo tempo di mons. Paolo Giouio vescouo di 
Nocera, tradotte per m. Lodouico Domenichi. - In Fiorenza : [Torrentino], 1553. 
- [8], 1121, [4] p. ; 4° (24 cm)
Segn.: *4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Zzz4, &&&4, a-z4, aa-zz4, aaa-zzz4, aaaa-bbbb4. - 
Mancano i fasc. dopo &&&4. - Nome dell'editore da EDIT16. - Impronta : resi uri,
'lto tose (3) 1553 (R)
Inventario 1014, mediocre
¦ IS: Domenichi, Lodovico.
- Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Firenze, Torrentino, Lorenzo, 1553.  

                                                 FA/7/14,2
520. GIOVIO, Paolo

  Elogia doctorum virorum ab auorum memoria publicatis ingenij monumentis 
illustrium, authore Paulo Iouio Nouocomense episcopo Nucerino. Praeter nouo 
Ioan. Latomi Bergani in singulos epigrammata, adiecimus ad priora Italicae 
editionis, illustrium aliquot poetarum alia. - Basileae, 1556. - [16], 310, [10]
p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, a-u8. - Data di pubblicazione dalla dedica. - Legato con: 523. - 
Impronta : s:s: 2154 *qx- bebr (3) 1556 (Q)
Inventario 834/2, buono
¦ IS: Latomus, Johannes.  
* PSN: Basilea, s.n., 1556.  

                                                 FA/6/7
521. GIOVIO, Paolo

  Dialogo dell'imprese militari et amorose, di monsignor Giouio vescouo di 
Nocera, con un ragionamento di messer Lodouico Domenichi, nel medesimo soggetto.
- In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1557. - [16], 144 p. ; 8° 
(15 cm)
Segn.: *8, A-I8. - Impronta : m-o- a-61 die. deno (3) 1557 (R)
Inventario 851, buono
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1557.  

                                                 FA/9/11
522. GIOVIO, Paolo
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  La prima parte delle historie del suo tempo di Mons. Paolo Giouio vescouo di 
Nocera. Tradotte per m. Lodouico Domenichi. Aggiuntoui di nuouo i summarij di 
quanto si contiene nelle historie, con la sua tauola copiosissima. - In 
Venecia : per Comin da Trino di Monferrato, 1558. - 557, [11] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: a-z8, aa-zz8, aaa-zzz8, aaaa-bbbb8. - Impronta : n-i- l-na nii- diue (3) 
1558 (R)
Inventario 787, buono
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  
* PSN: Venezia, Comin da Trino, 1558.  

                                                 FA/7/14,1
523. GIOVIO, Paolo

  Pauli Iouii Novocomensis episcopi Nucerini elogia virorum bellica virtute 
illustrium veris imaginibus supposita, quae apud musaeum spectantur, in libros 
septem digesta. Doctorum item virorum ingenij monumentis illustrium ab Auorum 
memoria publicatis, altero tomo comprehensa. - Basileae, 1561. - 82 [i.e. 592], 
[14] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-O8, *8. - Legato con: 520. - Impronta : uiuo t.ao t.s& rutu (3) 
1561 (R)
Inventario 834/1, buono
* PSN: Basilea, s.n., 1561.  

                                                 AB/6/2
524. GIOVIO, Paolo

  [Delle historie di mons. Giouio prima [-seconda] parte; con una selua di varia
istoria]. - In Venetia : appresso Giorgio de' Caualli, 1564. - 3 v. ; 4° (22 cm)
Titolo da EDIT16
1: [Prima parte]. - [In Venetia : appresso Giorgio de' Caualli, 1564]. - [8], 
548, [28] p. ; 4° (22 cm). - Segn.: *4, A-Z8, AA-LL8, MM2, *-***4, ****2. - 
Manca il fasc. *4 e la carta ***3. - Vol. mutilo del front. - Impronta : ++++ ++
++ a-ea geto (3) 1564 (Q)
Inventario 273/1, mediocre
3: La selua di varia istoria di Carlo Passi. Laquale auanti andaua attorno 
stampata sotto nome fittitio di Annotationi dell'infortunio nella prima, e 
seconda parte delle istorie di monsig. Giouio ... - In Venetia : appresso 
Giorgio de' Caualli, 1564. - [4], 103, [29] c. ; 4° (22 cm). - Segn.: a-z4, aa-
dd4, aaa-fff4. - Mancano i fasc. aaa-fff4. - Impronta : toe- alt- a-se riTu (3) 
1564 (A)
Inventario 273/2, mediocre
¦ IS: Passi, Carlo.  
* PSN: Venezia, Cavalli, Giorgio, 1564.  

                                                 AB/6/3
525. GIOVIO, Paolo

  Delle istorie del suo tempo di mons. Paolo Giouio da Como, vescouo di Nocera, 
tradotte da m. Lodouico Domenichi, prima [-seconda] parte. Con vna selua di 
varia istoria di Carlo Passi ... et vn supplimento del signor Girolamo 
Ruscelli ... - In Vinegia : presso Altobello Salicato, 1572. - 5 v. ; 4° (22 cm)
2: Seconda parte. - In Vinegia : presso Altobello Salicato, 1572. - [40], 794, 
[34] p. ; 4° (22 cm). - Segn.: a-e4, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-CCC8, DDD6, a-d4. - 
Impronta : pon- i-e- onio Loin (3) 1572 (A)
Inventario 274, mediocre
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  Passi, Carlo.  Ruscelli, Girolamo.  
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1572.  

                                                 AB/9/21
526. GIUSTINIANI, Pietro

  Le historie venetiane del clarissimo s. Pietro Giustiniano, nobile venetiano, 
di nuouo riuedute, & ampliate ... Pur'hora in lingua volgare tradotte ... - In 
Venetia : appresso Lodouico Auanzo, 1576. - [28], 359 [i.e. 459], [3] c. ; 4° 
(21 cm)
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Segn.: *-**4, a-e4, A-Z4, AA-ZZ4, Aaa-Zzz4, Aaaa-Zzzz4, Aaaaa-Zzzzz4, Aaaaaa2. -
Impronta : i,mo teim nohe dedi (3) 1576 (R)
Inventario 220, mediocre
* PSN: Venezia, Avanzi, Ludovico, 1576.  

                                                 AA/7/11
527. GLISSENTI, Fabio

  Discorsi morali dell'eccellente s. Fabio Glissenti. Contra il dispiacer del 
morire, detto athanatophilia. Diuisi in cinque dialoghi, occorsi in cinque 
giornate ... - In Venetia : appresso Domenico Farri, 1596. - [12], 596 c. : ill.
; 4° (23 cm)
Segn.: a12, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, Aaaa-Eeee8, Ffff4. - Impronta : miue a-,e 
tao- trbu (3) 1596 (R)
Inventario 54, pessimo
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1596.  

                                                 AD/8/6
528. GOFFREDO da Trani

  Summa Goffredi de Trano clariss. iuris interpretis in titulos decretalium ... 
Hac postrema editione a m.d. Leonardo a Lege i.c. Mantuano recognita ... 
Locupletiisimo repertorio eidem adiecto. - Venetiis : apud Ioannem Baptistam 
Hugolinum, 1586. - [32], 243, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Kk8, Ll12. - Impronta : m,u- r-13 orod prde (3) 1586 (A)
Inventario 605, mediocre
¦ IS: Legge, Leonardo.  
* PSN: Venezia, Ugolino, Giovanni Battista, 1586.  

                                                 FE/5/18
529. GOMEZ, Antonio

  Commentariorum variarumq. resolutionum iuris ciuilis communis et regii. Tomi 
tres. Primus vltimarum voluntatum materiam continet, secundus contractuum, 
tertius delictorum. Auctore Antonio Gomezio ... Accesserunt eruditissimae 
adnotationes Emanuelis Soarez a Ribera i.v.c. - Venetiis : ad candentis 
Salamandrae insigne, 1586. - [28], 439, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-G4, A-V8, Aa-Tt8, Vv4, Aaa-Ppp8, Qqq4. - Impronta : 8986 dous p.x. ct&c
(3) 1586 (R)
Inventario 1176, buono
¦ IS: Soarez a Ribera, Emanuel.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1586.  

                                                 AD/7/9
530. GOMEZ, Luis

  R.p.d. Ludouici Gomes, episcopi Sarnensis, Sacri Palatii auditoris, 
commentarii in iudiciales regulas cancellarie. Eiusdem, venustum vtriusque 
signaturae compendium. Accesserunt nunc omnium primum huic postreme editioni 
luculentis. adnotationes Io. Millaei ... - Venetiis : apud Ioan. Mariam Bonellum
iuniorem, 1575. - [20], 266, [2] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a-b8, c4, A-Z8, Aa-Kk8, Ll4. - Impronta : ueam no76 usu. segu (3) 1575 
(A)
Inventario 632, buono
¦ IS: Millaeus, Johannes.  
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il giovane, 1575.  

                                                 FE/5/1
531. GONZALEZ DE MENDOZA, Juan

  Dell'historia della China descritta dal p. m. Gio. Gonzalez di Mendozza ... 
nella lingua spagnuola et tradotta nell'italiana dal magn. Francesco Auanzo ... 
parti due diuise in tre libri & in tre viaggi fatti da i padri Agostiniani & 
Franciscani in quei paesi ... - In Roma : appresso Bartolomeo Grassi, 1586. - 
[48], 379 p. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-b4, a-d4, A-Z8, Aa6. - Impronta : e-A- siea nir- gndi (3) 1586 (R)
Inventario 1160, buono
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¦ IS: Avanzi, Francesco.  
* PSN: Roma, Grassi, Bartolomeo, 1586.  

                                                 FA/2/17
532. GONZALEZ DE MENDOZA, Juan

  Dell'historia della China, descritta nella lingua spagnuola, dal p. maestro 
Giouanni Gonzalez di Mendoza ... et tradotta nell'italiana, dal magn. m. 
Francesco Auanzo ... parti due, diuise in tre libri, & in tre viaggi, fatti in 
quei paesi, da i padri agostiniani, & franciscani ... - In Venetia : appresso 
Andrea Muschio, 1586. - [32], 462, [46] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, Aa-Ff8, a-b8, c6. - Impronta : e-ra leai ini- stto (3) 1586 
(R)
Inventario 945, mediocre
¦ IS: Avanzi, Francesco.  
* PSN: Venezia, Muschio, Andrea, 1586.  

                                                 AB/6/17
533. GOSELLINI, Giuliano

  Rime del s. Giuliano Gosellini. - In Milano : per Paolo Gottardo Pontio, 1572.
- [8], 149, [10] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: A8, B-V4. - Impronta : deui o.e; e.e, FiAl (3) 1572 (R)
Inventario 287, buono
* PSN: Milano, Da Ponte, Paolo Gottardo, 1572.  

                                                 AA/3/2
534. GOZZADINI, Ludovico

  Ludouici Gozadini ... consilia seu responsa. In suam veram lectionem mendis, 
quibus affluebant sensum et orationem deprauantibus, quoad fieri potuit ex 
punctis, nunc denuo restituta ... - Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 
1598. - [20], 195, [1] c. ; fol. (34 cm)
Segn.: a-b8, c4, A-Z8, Aa8, Bb4. - Impronta : .I7. 0.on i.ol spne (3) 1598 (R)
Inventario 132, pessimo
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 1598.  

FG/2/10
535. GRAFFI, Giacomo

Decisionum aurearum casuum conscientiae, in quatuor lib. distributarum, d. 
Iacobo de Graffiis a Capua, i.v.d. poenitentiario maiore in ciuitate Neapoli, 
monacho Cassinensi, authore: Pars prima [-secunda] ... Confessariis, atque 
poenitentibus cunctis summe vtiles, & maxime necessariae. Summarijs, & indice 
rerum ac verborum amplissimis locupletatae. - Venetiis : ex officina Damiani 
Zenari, 1600. - 2 v. ; 4° (22 cm). – Front. rosso e nero
1: Pars prima. Quae nunc denuo recognitae, innumerisque pene locis emendatae, 
atque multis additionibus, ad tertiam vsque voluminis partem, hoc plane signo []
praenotatis, locupletatae & auctae sunt. - Venetiis : ex officina Damiani 
Zenari, 1600. - [40], 509, [1] c. ; 4° (22 cm). - Segn.: a-k4, A-Z8, Aa-Zz8, 
Aaa-Rrr8, Sss6. – Impronta: m-us 2321 c.u- nati (3) 1600 (R)
Inventario 1204, buono
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1600.

                                                 AB/5/4
536. GRAMMATICO, Tommaso

  Eximij viri domini Thomasij Gramatici Neapolitani iuris utriusque doctoris 
clarissimi vota ... - 1535 (Lugd. : impressa sumptibus honesti viri Jacobi 
Giuncte bibliopole, typis vero Benedicti Bonyn, 1535 mensis septembris die 25). 
- [16], 95, [1] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: aa-bb8, A-M8. - Front. rosso e nero. - Impronta : atr- o-j. m-ru andi (3)
1535 (A) 
Inventario 299, mediocre
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1535. Lione, Bonyn, Benoit, 1535.  

                                                 FA/1/6,2
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537. GRAMMATICO, Tommaso
  Thomae Grammatici, Neapolitani, iureconsulti clarissimi consilia, vota seu 
iuris responsa, summa nunc demum fide castigata & excusa. Accessit in totum 
corpus. Nouus index vagus & bipartitus, cum fidelis, tum copiosus. - Venetiis : 
apud Dominicum Lilium, 1557. - 2 pt. (240 c.; [40] c.) ; 8° (15 cm)
Segn.: A-Z8, AA-GG8; A-E8. - Legato con: 749. - Impronta : s,n- i.de n-ed mein 
(3) 1557 (R) ; e-a- 2.o. 20e. ri De (C) 1557 (R)
Inventario 958/2, mediocre
¦ IS: Ziletti, Giovanni Battista.  
* PSN: Venezia, Giglio, Domenico, 1557.  

                                                 AC/7/7
538. GRASS, Michael

  Tractatus de successione tam ex tistamento, quam ab intestato, et aliarum 
vltimarum voluntatum iura, substitutionum, fideicommissionum ... omnia recens 
recognita & denuo in lucem edita per Michaelem Crassum ... - Venetiis : apud 
Matthiam Valentinum, 1588. - [16], 526, [2] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Kk8. - Impronta : orim 83t, s.b. 1211 (3) 1588 (R)
Inventario 444, mediocre
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Valentini, Matteo, 1588.  

FG/2/6
539. GRASS, Michael

[Tractatus de successione tam ex testamento, quam ab intestato, et aliarum 
vltimarum iura, voluntatum, substitutionum, fideicommissorum, iuris accrescendi,
Falcidiae, Trebellianicae, legitimae, & quae eiusdem generis sunt omnia recens 
recognita, & denuo in lucem edita, per Michaelem Crassum iurisc. & in 
Rostochiensi academia ordinarium codicis professorem ... Cum indice rerum, & 
verborum copiosissimo]. – [Venetiis : apud Paulum Vgolinum, 1595]. - [24], 526, 
[2] p. ; 4° ( 22 cm). – Segn.: *-***4, A-Z8, Aa-Kk8. – Vol. mutilo del front. e 
delle carte *4, Kk7-8. – Titolo e dati della pubblicazione da SBN. - Impronta - 
odvt 40u, s.s. VeQu (3) 1595 (R)
Inventario 1200, mediocre
* PSN: Venezia, Ugolino, Paolo, 1595.

                                                 AC/3/5
540. GRATI, Girolamo

  Hieronymi Grati ... responsorum liber primus [-secundus] ... A clarissimo ... 
Andraea ab Exaea recognitus ... - Venetiis : [Società dell'Aquila che si 
rinnova], 1585. - 2 v. ; fol. (37  cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: Liber primus. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1585. - 
[32], 160 c. ; fol. (37 cm). - Segn.: A-D8, A-V8. - Impronta : roo. d.ur o.um 
pepo (3) 1585 (R)
Inventario 528/1, mediocre
2: Liber secundus. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1585. - 
[30], 177, [1] c. ; fol. (37 cm). - Segn.: AA-CC8, DD6, AA-XX8, YY10. - Impronta
: 2315 44ra o.a- gnba (3) 1585 (R)
Inventario 528/2, mediocre
¦ IS: Ejea, Andres de.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1585.  

                                                 AB/4/28
541. GRAZIOLI, Andrea

  Discorso di peste di m. Andrea Gratiolo di Salò. Nel quale si contengono 
vtilissime speculationi intorno alla natura, cagioni, e curatione della peste, 
con un catalogo di tutte le pesti più notabili de' tempi passati. Et appresso vn
trattato di peste molto dotto, & breue non più veduto di Saladino Ferro ... - In
Vinegia : appresso Girolamo Polo, 1576. - [20], 178, [2] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: a-b4, c2, A-Y4, Z2. - Manca il fascicolo c2. - Impronta : r-o- 23m- pou- 
momi (3) 1576 (R)
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Inventario 345, buono
¦ IS: Ferro, Saladino.  
* PSN: Venezia, Polo, Girolamo, 1576.  

                                                 FA/8/7,2
542. GREGOIRE, Pierre

  Commentaria in prolegomena syntaxeon mirabilis artis, per quam de omnibus 
disputantur, habeturque cognitio. Authore d. Petro Gregorio Tholosano ... - 
Lugduni : apud Ant. Gryphium, 1583. - 304, [16] c. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-v8. - Legato con: 543. - Impronta : reum eset a-el ream (3) 1583 (R)
Inventario 805/2, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1583.  

                                                 FA/8/7,1
543. GREGOIRE, Pierre

  Syntaxes artis mirabilis, in libros septem digestae. Per quas de omni re 
proposita, multis & prope infinitis rationibus disputari, aut tractari, 
omniumque summaria cognitio haberi potest. Authore d. Petro Gregorio 
Tholosano ... - Lugduni : apud Ant. Gryphium, 1583. - [16], 190, [2] p. ; 12° 
(13 cm)
Segn.: *8, a-m8. - Legato con: 542. - Impronta : i-r- r-ij iaua nopu (3) 1583 
(R)
Inventario 805/1, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1583.  

                                                 AB/3/7-8
544. GREGOIRE, Pierre

  Syntagma iuris vniuersi atque legum pene omnium gentium et rerumpublicarum 
praecipuarum, in tres partes digestum ... auctore Petro Gregorio Tholosano ... 
Haec secunda editio prodit nunc primum in publicum pluribus in locis, ex 
auctoris recognitione, auctior & emendatior. - Lugduni : apud Ioannem 
Pillehotte, sub signo nominis Jesu, 1587 (Lugduni : excudebat Petrus Roussin, 
1586). - 3 v. ; fol. (35 cm)
Front. rosso e nero
1: [Prior pars]. - Lugduni : apud Ioannem Pillehotte, 1587. - [216], 168 p. ; 
fol. (35 cm). - Segn.: *8, A-Q6, R4, A-O6. - Impronta : ijt: adus s-t. &pad (3) 
1587 (R)
Inventario 353/1, mediocre (Collocazione AB/3/7,1)
2: Syntagmatis iuris vniuersi pars secunda, vbi de personis, iuribus & potestate
earum agitur. - Lugduni : apud Ioannem Pillehotte, 1587. - 298, [2] p. ; fol. 
(35 cm). - Segn.: Aa-Zz6, AA-BB6. - Impronta : esen o.e. usde sace (3) 1587 (R)
Inventario 353/2, mediocre (Collocazione AB/3/7,2)
3: Tertia ac postrema syntagmatis iuris vniuersi pars, in qua de negotiis, quae 
ex rebus & personis oriuntur & quotidie controuertuntur, agitur ... Haec secunda
editio prodit nunc primum in publicum pluribus in locis, ex auctoris 
recognitione, auctior & emendatior. - Lugduni : apud Ioannem Pillehotte, 1587. -
[24], 851, [1] p. ; fol. (35 cm). - Segn.: *-**6, AAa-ZZz6, AAA-ZZZ6, AAAa-
ZZZz6, AAAA-BBBB6. - Impronta : s,e- 6968 umu* bede (3) 1587 (R)
Inventario 354, pessimo (Collocazione AB/3/8)
- Ex L.: Ateneo di Salò
* PSN: Lione, Pillehotte, Jean, 1587. Lione, Roussin, Pierre, 1586.  

                                                 AB/10/9
545. GREGORIO da Rimini

  Gregorius de Arimino in primo [-secundo] sententiarum nuperrime impressus. Et 
quam diligentissime sue integritati restitutus. Per venerabilem sacre theologie 
bacalarium fratrem Paulum de Genazano. - (Venetiis : sumptu ac expensis heredum 
quondam Octauiani Scoti ... per Bonetum de Locatellis, 1503). - 2 v : ill ; fol.
(32 cm)
1: In primo sententiarum nuperrime impressus. – (Venetiis : sumptu ac expensis 
heredum quondam Octauiani Scoti ... per Bonetum de Locatellis, 1503 kalendas 
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apriles). - 163, [9] c. : ill ; fol. (32 cm). - Segn.: a-v8, x-y6. - Impronta : 
u-io bei- onio etcl (3) 1503 (T)
Inventario 188/1, mediocre
2: In secundo sententiarum nuperrime impressus. – (Venetiis : sumptu ac expensis
heredum quondam Octauiani Scoti ... per Bonetum de Locatellis, 1503 nonis 
aprilis). - 118, [4] c. : ill ; fol. (32 cm). - Segn: aa-oo8, pp10. - Impronta :
eros ama- i-i- sehi (3) 1503 (T)
Inventario 188/2, mediocre
¦ IS: Paolo da Genazzano.  
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, eredi, 1503. Venezia, Locatello, 
Boneto, 1503.  

                                                 FF/3/1-2
546. GREGORIUS, 1., papa

  Opera diui Gregorii papae huius nominis primi, cognomento Magni, omnia quae 
extant, nunc iterum accuratiore diligentia a mendis multis, uti lector facile 
passim deprehendet, maxime in libris epistolarum, repurgata ... - Basileae : 
Froben, 1550-1551 (Basileae : apud Hieronymum Frobenium et Nicolaum Episcopium, 
1551). - 2 v. ; fol. (37 cm)
1: [Tomus primus]. - Basileae : Froben, 1551. - [54] c., 1470 col. ; fol. (37 
cm). - Segn.: A-I6, a-z6, A-Z6, Aa-Oo6, Pp8. - Impronta : amr- e-o- odo- poca 
(3) 1551 (R)
Inventario 1041, mediocre (Collocazione FF/3/1)
2: B. Gregorii papae operum secundus tomus complectens aliquot sacrae scripturae
expositiones, tum homilias super Ezechielem & in Euangelia, tum eiusdem 
epistolas. - Basileae : Froben, 1550. - 1626 col., [1] c. ; fol. (37 cm). - 
Segn.: a-z6, A-Z6, Aa-Yy6. - Impronta : ist, dium o-n- mibr (C) 1550 (R)
Inventario 1042, mediocre (Collocazione FF/3/2)
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nikolaus, il vecchio, 1550-
1551.  

                                                 AC/3/16
547. GREGORIUS Nazianzenus, santo

  Gregoriou tou Nazianzenou tou theologou apanta, ta mechri nyn men 
euriskomena ... Tou autou bios, syngrapheis ypo Souida, Sophroniou, kai 
Gregoriou tou presbyterou. - En Basileia : analomasi Ioannou tou Ervagiou (En 
Basileia : analomasi Ioannou tou Ervagiou, 1550). - [8], 140 [i.e. 340], 95 p. ;
fol. (33 cm)
Segn.: α4, a-z4, A-P4, Q6, R-T4, α-μ4. - Impronta : *.*- **** *-*- **** (3) 1550
(T)
Inventario 539, buono
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il vecchio, 1550.  

                                                 FE/4/7
548. GREGORIUS Nazianzenus, santo

  D. Gregorii Nazianzeni ... opera omnia quae extant, nunc primum propter nouam 
plurimorum librorum accessionem in duos tomos distincta: cum doctissimis 
Graecorum, Nicetae Serronij, Pselli, Nonni, & Eliae Cretensis commentariis. 
Iacono Billio Prunaeo ... interprete & scholiaste. - Parisiis : apud Sebastianum
Niuellium, sub Ciconis, via Iacobaea, 1583. - 2 pt. ([30] c., 18 c., 19-1046; 
[2] c., 1047-1560 [i.e. 1570] p., [42] c.) ; fol. (35 cm)
Segn.: a4, A-C4, e4, i4, o6, a-c6, d-z4, A-Z4, Aa-Zz4, AA-ZZ4, AAa-ZZz4, AAA-
QQQ4, RRR2; RRR-ZZZ4, AAAa-ZZZz4, AAAA-ZZZZ4, AAAAa-NNNNn4, a-i4, k6. - 
Pubblicazione condivisa con Nicolas Chesneau come risulta daal'extrait du 
privilege. - Impronta : r-u- d..c *,** AnSi (3) 1583 (R) ; 0.7. urn- i-o- moI. 
(C) 1583 (R)
Inventario 1148, buono
¦ IS: Nicetas, arcivescovo di Eraclea.  Psellus, Michael.  Nonnus.  Delmedigo, 
Elia.  Billy, Jacques de.  
* PSN: Parigi, Nivelle, Sebastien & Chesneau, Nicolas, 1583.  

                                                 AB/2/14
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549. GREGORIUS Nyssenus, santo
  Diui Gregorii Nysseni ... omnia quae extant opera, hactenus studio virorum 
doctissimorum in Latinum sermonem conuersa ... Cum indie locorum sacrae 
scripturae, & rerum memorabilium. - Parisiis : apud Michaelem Sonnium, sub scuto
Basiliensi, via Iacobaea, 1573. - [6] c., 966 [i.e. 936] col., [12] c. ; fol. 
(33 cm)
Segn.: a6, a-z6, Aa-Ss6. - Impronta : n-n- 1.5. u*us omva (3) 1573 (R)
Inventario 377, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Parigi, Sonnius, Michel, il vecchio, 1573.  

                                                 FA/1/11
550. GRENOBLE

  Dn. Guidonis Papae ... decisiones Gratinopolitanae ... Adiecto ad calcem libri
rerum ac verborum indice locupletissimo. - Venetiis : apud Dominicum Farreum, 
1582. - 967, [72] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-Z8,  Aa-Zz8, Aaa-Ttt8. - Impronta : usi- *-ur *pus dige (3) 1582 (R)
Inventario 963, mediocre
¦ IS: Pape, Guy.  
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1582.  

                                                 AB/8/11
551. GRIMANI, Marino

  Commentarii in epistolas Pauli, ad Romanos, et ad Galatas. – Venetiis, 1542 
(Venetiis : apud Aldi filios, 1542 mense martio). - 173, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-Z4, AA-TT4, VV6. - Nome dell'autore da EDIT16. - Impronta : m.ad a-S. 
s.f- tiru (3) 1542 (R)
Inventario 238, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi, 1542.  

                                                 AD/8/7,7
552. GRISALDI, Paolo

  Oratione fatta nella morte del molto illustre e reuerendiss. monsignore 
Bernardo Soriano arciuescouo di Corfù & nella chiesa cathedrale dell'istesso 
luogo. Dal molto reuerendo padre f. Paolo Grisaldi ... - In Venertia : in 
Frezzaria al segno della Regina, 1585. - [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A8. - Legato con: 194, 553, 914, 915, 1003, 1031. - Impronta : hona n-Ma 
onun erei (C) 1585 (R)
Inventario 606/7, mediocre
* PSN: Venezia, al segno della Regina, 1585.  

                                                 AD/8/7,3
553. GROTO, Luigi

  Le orationi volgari di Luigi Groto cieco di Hadria ... parte stampate, e 
ristampate altre volte ad vna ad vna, e parte non mai piu venute in luce. Et 
hora dall'autore istesso ricorrette ... e tutte insieme con l'ordine de tempi 
raccolte in vn sol volume. - In Venetia : appresso li Zoppini, 1598. - [4], 152 
c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a4, A-Z4, Aa-Pp4. - Legato con: 194, 552, 914, 915, 1003, 1031. - 
Impronta : eio; t-e- o-on laal (3) 1598 (A)
Inventario 606/3, mediocre
* PSN: Venezia, Zoppini, Agostino & nipoti, 1598.  

                                                 AB/6/25,2
554. GUARINI, Giovanni Battista

  Parere sopra la causa del priorato del signor caualiere Roberto Papafava. Del 
signor caualiere Battista Guarini. - In Verona : appresso Girolamo Discepolo ad 
instantia di Gioan Battista Ciotti senese libraro in Venetia, 1586. - 90 [i.e. 
28] c. ; 4° (22 cm)
Segn.: A-G4. - Legato con: 555. - Impronta : n-in heo- fune teme (3) 1586 (A)
Inventario 293/2, pessimo
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* PSN: Verona, Discepolo, Girolamo, 1586.  Venezia, Ciotti, Giovanni Battista, 
1586.  

                                                 AB/6/25,1
555. GUARINI, Giovanni Battista

  Lettere del signor caualiere Battista Guarini nobile ferrarese. Di nuouo in 
questa terza impressione aggiuntoui la seconda parte contenente lettere di 
negozio, & altri discorsi curiosi. Da Agostino Michele raccolte. - In Venetia : 
appresso Gio. Battista Ciotti senese, al segno della Minerua, 1596. - 2 pt. 
([12], 224 p.; [8], 88, [4] p.) ; 4° (22 cm)
Segn.: a4, b2, A-Z4, Aa-Ee4; a4, A-L4, M2. - Il fasc. b2 è inserito alla fine 
della 1. parte e manca il fasc. M2. - Legato con: 554. - Impronta : roa- o.na 
meso te&c (7) 1596 (R) ; n-o- ,&no toi- sefa (3) 1596 (R)
Inventario 293/1, pessimo
¦ IS: Michele, Agostino.  
* PSN: Venezia, Ciotti, Giovanni Battista, 1596.  

                                                 FA/2/15
556. GUERRICUS Igniacensis

  Sermones d. Guerrici abbatis Igniacensis: per Ioannem Gaigneium ... ante 
aliquot annos in lucem editi, nunc autem elegantioribus characteribus, multoque 
quam antea castigatiores impressi. - Lutetiae Parisiorum : per Nicolaum Diuitem,
uia Sacerdotum, ad diuae Genoueses, sub insigni geminae anchorae, 1547. - [4], 
184 c. ; 8° (15 cm)
Segn.: *4, A-Z8. - Impronta : e.t) ren- eme- desi (3) 1547 (A)
Inventario 943, mediocre
¦ IS: Gagny, Jean de.  
* PSN: Parigi, Le Riche, Nicolas, 1547.  

                                                 FA/6/13,1
557. GUEVARA, Antonio de

  La institutione del prencipe christiano di m. Mambrino Roseo da Fabriano. Con 
l'aggiunta delle apostille & d'un trattato ... per m. Lodouico Dolce dal libro 
spagnuolo di Furio Ceriolo ... - In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' 
Ferrari, 1560. - [32], 397 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, AA-BB8. - Legato con: 480. - Impronta : r-an ad54 b-ti femo 
(3) 1560 (R)
Inventario 857/1, mediocre
¦ IS: Roseo, Mambrino.  Dolce, Lodovico.  Furio y Ceriol, Federico.  
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1560.  

                                                 AC/8/9
558. GUEVARA, Antonio de

  Libro di Marco Aurelio con l'horologio de principi. Distinto in quattro 
volumi. Composto per il molto reuerendo signor don Antonio di Gueuara ... - In 
Venetia : appresso Francesco Portonaris, 1568. - 4 v. ; 4° (20 cm)
1: Libro ... nel quale sono comprese molte sententie notabili, & essempi 
singolari, appertinenti non solamente ai principi christiani, ma a tutti coloro 
che desiderano di viuere ciulimente, e da veri & honorati gentil'huomini. - In 
Venetia : appresso Francesco Portonaris, 1568. - [25], 88 c. ; 4° (20 cm). - 
Segn.: *4, A-B8, C5, A-L8. - Impronta : ein- meer diai deNc (3) 1568 (R)
Inventario 422/1, pessimo
2: Il secondo libro ... nel quale si tratta dell'eccellentia del matrimonio, e 
che i prencipi sono necessitati a maritarsi, & insieme la forma di creare i 
figliuoli piamente, & ammaestrarli al giusto uiuere ... - In Venetia : appresso 
Francesco Poertonaris, 1568. - [4], 95, [1] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, A-M8. 
- Impronta : e,a- tosi 'lmi rato (3) 1568 (R)
Inventario 422/2, pessimo
3: Il terzo libro ... nel quale si tratta, come i principi deuono mantenere in 
pace, & giustitia i lor stati, con altri ottimi auisi, & reprensioni a i 
giudici, che per fauori, o presenti non sententiano giustamente ... - In Venetia
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: appresso Francesco Portonaris, 1568. - [4], 114 c. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, 
A-N8, O10. - Impronta : rira zaon a-to sine (3) 1568 (R)
Inventario 422/3, pessimo
4: Il quarto libro ... nel quale si tratta come il principe si deue gouernare 
nella sua corte, & casa ... - In Venetia : appresso Francesco Portonaris, 1567. 
- [4], 61, [1] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, A-G8, H6. - Impronta : erun iota 
nez- ilra (3) 1567 (R)
Inventario 422/4, pessimo
* PSN: Venezia, Portonari, Francesco, 1568.  

                                                 AC/8/22
559. GUEVARA, Antonio de

  Libro di Marco Aurelio con l'horologio de prencipi destinto in IIII volumi. 
Composto per il molto reuerendo signor don Antonio di Gueuara, vescouo di 
Mondognetto, predicatore & scrittore delle croniche della maestà cesarea di 
Carlo Quinto ... Con la giunta del quarto libro, già tradotto di lingua 
spagnuola in italiano, da la copia originale di esso auttore, si com'era nella 
quarta impressione. - In Venetia : appresso Marco Antonio Zaltieri, 1584. - 4 v.
; 4° (20 cm)
1: Libro ... nel quale sono comprese molte sententie notabili, & essempi 
singolari, appertinenti non solamente ai prencipi christiani, ma a tutti coloro 
che desiderano di viuere ciuilimente, e da veri & honorati gentil'huomini. - In 
Venetia : appresso Marco Antonio Zaltieri, 1584. - [24], 88 c. ; 4° (20 cm). - 
Segn.: a4, A-B8, C4, A-L8. - Impronta : hena meer i-,& deNc (3) 1584 (R)
Inventario 433/1, buono
2: Libro secondo nel quale si tratta dell'eccellentia del matrimonio, e che i 
prencipi sono necessitati a maritarsi, & insieme la forma di creare i figliuoli 
piamente, & ammaestrarli al giusto viuere. - In Venetia : appresso Marco Antonio
Zaltieri, 1584. - [4], 96 c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a4, A-M8. - Impronta : oite 
sita nono stst (3) 1584 (R)
Inventario 433/2, buono
3: Libro terzo nel quale si tratta come i prencipi deuono mantenere in pace, & 
giustitia, i lor stati, con altri ottimi auisi, & riprensioni a i giudici, che 
per fauori, o presenti, non sententiano giustamente. - In Venetia : appresso 
Marco Antonio Zaltieri, 1584. - [4], 112 c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a4, A-o8. - 
Impronta : i-n- rain n-i- vefa (3) 1584 (R)
Inventario 433/3, buono
4: Libro quarto nel quale si tratta come il prencipe si deue gouernare nella sua
corte, & casa. - In Venetia : appresso Marco Antonio Zaltieri, 1584. - [4], 59, 
[1] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a4, A-g8, H4. - Impronta : u-ar oros nea, cisa (3)
1584 (R)
Inventario 433/4, buono
* PSN: Venezia, Zaltieri, Marcantonio, 1584.  

                                                 AB/8/20
560. GUICCIARDINI, Francesco

  Dell'historia d'Italia di m. Franc. Guicciardini ... gli ultimi quattro libri 
non piu stampati. - In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1564. - 
[36], 477, [3] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *6, *8, *4, A-Z8, AA-GG8. - Impronta : lane T.n. m-re fudi (3) 1564 (R)
Inventario 247, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1564.  

                                                 AC/5/21
561. GUICCIARDINI, Francesco

  La historia d'Italia di m. Francesco Guicciardini gentil'huomo fiorentino, 
doue si descriuono tutte le cose ... riscontrate dal r.p.m. Remigio Fiorentino 
con tutti gli istorici ... Con tre tauole, vna delle cose piu notabili, l'altra 
delle sententie sparse per l'opera, e la terza de gli autori co' quali sono 
state riscontrate. Con la vita del autore descritta dal medesimo ... - In 
Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1567. - 2 pt. ([80], 819, [1] 
p.; [24], 173 p.) ; 4° (25 cm)
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Segn.: *6, **-***4, ****2, a-f4, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-DDD8, EEE10; *-***4, A-L8. - 
Altro front. a c. *1: I quattro libri dell'historia d' Italia di m. Francesco 
Guicciardini. - Impronta : tae- ree' nime suqu (3) 1567 (R); iuu- 6Era n-me Cale
(3) 1567 (R)
Inventario 505, mediocre
¦ IS: Nannini, Remigio.    
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1567.  

                                                 AB/6/11
562. GUICCIARDINI, Francesco

  Propositioni, ouero considerationi in materia di cose di stato, sotto titolo 
di auuertimenti, auuedimenti ciuili, & concetti politici, di m. Francesco 
Guicciardini, m. Gio. Francesco Lottini, m. Francesco Sansouini. Di nuouo posti 
insieme, ampliati, & corretti, a commodo & benefitio de gli studiosi ... - In 
Vinegia : presso Altobello Salicato, alla libraria della Fortezza, 1583. - [8], 
156 c. ; 4° (22 cm)
Segn.: *8, A-T8, V4. - Impronta : neel 5:.s laI. voch (3) 1583 (A)
Inventario 281, pessimo
¦ IS: Lottini, Giovanni Francesco.  Sansovino, Francesco.  
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1583.  

                                                 AD/7/1
563. GUICCIARDINI, Francesco

  La historia d'Italia di m. Francesco Guicciardini gentil'huomo fiorentino 
diuisa in venti libri. Riscontrata con tutti gli altri historici, & auttori, che
dell'istesse cose habbiano scritto, per Thomaso Porcacchi da Castiglione 
Arretino. Con un giudicio fatto dal medesimo ... & una raccolta di tutte le 
sententie sparse per l'opera ... Aggiuntaui la vita dell'auttore, scritta da m. 
Remigio Fiorentino. - In Venetia : appresso Domenico Farri, 1587. - 2 v. ; 4° 
(21 cm)
1: La historia d'Italia di m. Francesco Guicciardini gentil'huomo fiorentino 
diuisa in venti libri. - In Venetia : appresso Domenico Farri, 1587. - [46], 9, 
[1], 488 c. ; 4° (21 cm). - Segn.: *8, a-b8, c6, cc8, d8, a10, A-Z8, Aa-Zz8, 
Aaa-Ppp8. - Il fasc. a10 è inserito dopo la carta *8, mancante delle carte a5-6 
che sono inserite dopo la carta c3. - Impronta : des- e.3. a-a- giuo (3) 1587 
(R)
Inventario 624/1, buono
2: Dell'historia d'Italia di m. Francesco Guicciardini gentil'huomo fiorentino 
gli ultimi quattro libri. - In Venetia : appresso Domenico Farri, 1587. - 111, 
[1] c. ; 4° (21 cm). - Segn.: A-O8. - Impronta : erla eaen beil deto (3) 1587 
(R)
Inventario 624/2, buono
¦ IS: Porcacchi, Tommaso.  Nannini, Remigio.
- Ex L.: Biblioteca Butturini.    
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1587.  

                                                 AD/8/24,12
564. GUIDELLI, Taddeo

  R.p. magistri Thadaei Perusini Augustin. concio ad sacrosanctum Concilium 
Tridentinum, habita in festo sanctissimae ascensionis MDLXII. - Brixiae : ad 
instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563 (Brixiae : apud Lodouicum Sabiensem). - 
[6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 660, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : e-s. n-i- i-m,
tu,& (C) 1563 (R)
Inventario 623/12, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 AB/3/12
565. GUILLAUME d'Auvergne
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  Guilielmi Aluerni episcopi Parisiensis ... opera omnia ... Nunc demum in hac 
posteriori editione ab innumeris errorum chiliadibus expurgata, instaurata, 
elucidata, atque ... recognita ... per Ioannem Dominicum Traianum 
Neapolitanum ... Cum indice locupletissimo rerum notabilium. - Venetiis : ex 
officina Damiani Zenari, 1591 (Venetiis : apud Ioannem Baptistam Natolinum, 
sumptibus Damiani Zenari, 1591). - [64], 1012 p. ; fol. (35 cm)
Segn.: a-d6, e8, A-Z6, AA-ZZ6, AAA-ZZZ6, AAAA-OOOO6, PPPP8. - Impronta : t,s, 
93e- ,&mi trhi (3) 1591 (A)
Inventario 358, mediocre
¦ IS: Traianus, Ioannes Dominicus.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1591. Venezia, Natolini, Giovanni Battista, 
1591.  

                                                 FE/2/10
566. HELDING, Michael Sidonius

  Catechismus catholicus ... Michaelis episcopi Merspurgensis, in conciones 
LXXXIIII. Sane pias et eruditas pulchre distributus, continens explicationem 
symboli apostolici, orationis dominicae, salutationis angelicae, decalogi, 
septem sacramentorum. Nunc primum Latinitate donatus per Tilmannum Bredembachium
Embricensem. Adiectae sunt eiusdem episcopi egregiae conciones XV. de 
augustissimo Missae sacrificio, & seorsim vna de sacrosancta eucharistia, 
interprete f. Laurentio Surio Carthusiano. - Coloniae : apud haeredes Iohannis 
Quentel & Geruuinum Calenium, 1562. - 2 pt. ([16], 469, [3] p.; [8], 122, [2] 
p.) : ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-b4, a-z6, aa-oo6, pp-qq4, rr6; A*4, A-I6, K-L4. - Impronta : a-sq mqti 
a.a- auom (3) 1562 (A) ; u*da adse o-s. tine (3) 1562 (A)
Inventario 1110, buono
¦ IS: Brendenbach, Tilman.  Surius, Laurentius.  
* PSN: Colonia, Calenius, Gerwin & Quentel, Johann, eredi, 1562.  

                                                 FA/1/12
567. HERMOGENES

  Hermogenis Tarsensis, philosophi, ac rhetoris acutissimi, de arte rhetorica 
praecepta. Aphthonii item sophistae praeexercitamenta. Antonio Bonfine Asculano 
interprete. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1538. - 383 p. ; 8° (15 cm)
Segn.: a-z8, A8. - Impronta : r-re r-em i-ur prbe (3) 1538 (A)
Inventario 964, buono
¦ IS: Aphthonius.  Bonfini, Antonio.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1538.  

                                                 AA/4/11
568. HERP, Hendrik

  Theologia mystica cum speculatiua, tum praecipue affectiua, quae non tam 
lectione innatur quam exercitio obtinetur amoris, tribus libris luculentissime 
tradita, per Henricum Harphium ... - Coloniae : ex officina Melchioris 
Nouesiani, 1538. - [10], 2 54 [i.e. 258] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: a6, b4, A-Z6, Aa-Vv6. - Impronta : d-uq .a.d asm. meQu (3) 1538 (R)
Inventario 117, mediocre
* PSN: Colonia, Neuss, Melchior von, 1538.  

                                                 FA/1/20
569. HERTEL, Jacob

  Ta ek ton palaion kai panton sophon komikon v', gnomica sozomena hellenesti 
kai rhomaisti kalos kata stoikeion eis topous tinas syntetagmena. 
Vetustissimorum et sapientiss. comicorum quinquaginta, quorum opera integra non 
extant, sententiae, quae supersunt: Graece & Latine collectae, & secundum 
literas Graecorum in certos locos dispositae. Accesserunt vniuscuiusque poetae 
vita, quanta fieri potuit diligentia conscripta; & Platonii fragmentum, de 
differentiis comoediarum ... per Iacobum Hertelium Curiensem. - Basileae, 1560. 
- [64], 769, [31] p. ; 8° (16 cm)
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Segn.: *-****8, a-z8, A-Z8, Aa-Dd8. - Data di pubblicazione dalla prefazione. - 
Impronta : r-ob  nto- nae. **** (3) 1560 (Q)
Inventario 972, mediocre
¦ IS: Plato.  
* PSN: Basilea, s.n., 1560.  

                                                 FF/6/5
570. HESIODUS

  Hesiodi Ascraei opera, quae quidem extant, omnia Graece, cum interpretatione 
Latina eregione, ut conferri a Graecae linguae studiosis citra negocium possint.
Adiectis iisdem carmine elegantiss. versis, & genealogiae a Pylade Brixiano 
descriptae libris V. Accessit nunc demum Herculis Scutum, doctiss. carmine a 
Ioanne Ramo conuersum ... - Basileae : per Ioannem Oporinum, 1544. - [16], 500, 
[32] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: α8, a-z8, A-D8. - Data di pubblicazione dalla dedica. - Impronta : raro 
r-ex s,c. **** (3) 1544 (Q)
Inventario 978, buono
¦ IS: Boccardo, Giovanni Francesco.   
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Basilea, Oporinus, Johann, 1544.  

                                                 FA/10/21
571. HIPPOCRATES

  Hippocratis aphorismi digesti in ordinem secundum locos congruentium secum 
materiarum, cum breui & dilucida expositione singulis aphorismis ex Galeno 
supposita, quae integrorum vice commentariorum esse possit. Eiusdem Hippocratis 
praenotionum libri tres ... Insigniores aliquot sententiae selectae ex libris 
Aurelij Cornelij Celsi ... - Lugduni : apud Ioan. Tornaesium, et Gul. Gazeium, 
1555. - 348, [14] p. ; 12° (12 cm)
Segn.: a-z8. - Impronta : r-e, uma- o-i- cuse (3) 1555 (R)
Inventario 776, buono
¦ IS: Celsus, Aulus Cornelius.  
* PSN: Lione, Tournes, Jean de, il vecchio & Gazeau, Guillaume, 1555.  

                                                 FF/2/7
572. HIPPOCRATES

  Hippocrates magni Coacae praenotationes. Opus admirabile, in tres libros 
tributum. Interprete enarratore Ludouico Dureto Segusiano. - Parisiis : apud 
Jacobum Dupuys, via Iacobaea, 1588 (Parisiis : excudebat Dionysius Duuallius, 
mense iulio 1588). - [12], 578, [58] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: a6, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Ggg6. - Impronta : a-i- *.*. in** ne** (3) 1588 (R)
Inventario 1064, buono
¦ IS: Duret, Louis.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Parigi, Du Puys, Jacques, il vecchio, 1588. Parigi, Duval, Denis, 1588.  

                                                 AB/8/7
573. HIPPOCRATES

  Aphorismi Hippocratis versibus redditi a Paullo Dionysio medico et philos. 
Veronensi. - Veronae : apud Angelum Tamum, 1599. - [8], 99, [1] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-L4, M6. - Impronta : i-en o.m; r.m; PrMa (3) 1599 (R)
Inventario 234, buono
¦ IS: Dionisi, Paolo.  
* PSN: Verona, Tamo, Angelo, 1599.  

                                                 AA/5/19,2
574. HOLCOT, Robert

  Ropertus Holkot super librum Ecclesiastici recognitus mendisque ac erroribus 
purgatus quamplurimis ac pulcherrimis annotationibus in marginibus ornatus atque
membratim peroptime distinctus. - (Venetiis : expensis heredum Octauiani Scoti 
per Bonetum Locatellum, die 22 decembris 1509). - 64 [I.E. 67], [1] c. ; fol. 
(31 cm)
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Segn.: A-G8, H-I6. - Legato con: 575. - Impronta : i-r- a-i- doe- Qf&i (3) 1509 
(A)
Inventario 106/2, mediocre
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, eredi, 1509.  Venezia, Locatello, 
Boneto, 1509.  

                                                 AA/5/19,1
575. HOLCOT, Robert

  Ropertus Holkot super librum sapientiae rursus recognitus mendisque ac 
erroribus purgatus quamplurimis ac pulcherrimis annotationibus in marginibus 
ornatus atque membratim peroptime distinctus. - (Venetiis : expensis heredum 
Octauiani Scoti per Bonetum Locatellum, 1509 kalen. aprilis). -  ; fol. (31 cm)
Segn.: A10, a-x8, y-z6. - Legato con: 574. - Impronta : B.B. A.t. m.s- hoSi (3) 
1509 (T)
Inventario 106/1, mediocre
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, eredi, 1509.  Venezia, Locatello, 
Boneto, 1509.  

                                                 AC/5/2
576. HOMERUS

  Poieseis Homerou ampho hete Ilias kai he Odysseia, ypote Iacobou tou Mikyllou 
kai Ioacheimou Kamerariou ... opus vtrumque Homeri Iliados et Odysseae, 
diligenti opera Iacobi Micylii & Ioachimi Camerarii recognitum. Adiecta etiam 
est eiusdem Batracomiomachia ... Porphirij philosophi Homericarum quaestionum 
liber, eiusdem de Nympharum antro in Odyssea, opusculum. - Basileae : per Ioan. 
Heruagium, 1551. - 2 v. ; fol. (27 cm)
1: [Iliados]. - Basileae : per Ioan. Heruagium, 1551. - [24], 394 [i.e. 412] 
p. ; fol. (27 cm). - Segn.: A4, b6, *6, a-z6, A-K6, L8. - Mancano le 3 carte che
seguono il front. e il fasc. *6. - Impronta : ++++ ++++ *.*. **** (3) 1551 (A)
Inventario 487/1, mediocre
2: Homerou Odysseia, meta Didymou tou Palaiotatou exegesios. Homeri Ulysseia, 
vna cum Didymi autoris antiquissimi interpretatione. - Basileae : apud Io. 
Heruagium, 1551. - 314, 2 p. ; fol. (27 cm). - Segn.: aa-zz6, A+-B+6, C+8. - 
Impronta : *.** *.*, *.*. **** (3) 1551 (R)
Inventario 487/2, mediocre
¦ IS: Moltzer, Jakob.  Camerarius, Joachim.  Didymus Chalcenterus.
- Ex L.: Ateneo di Salò.   
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il vecchio, 1551.  

                                                 AC/8/28
577. HOMERUS

  Omerou Odysseia. Homeri Odyssea, id est, de rebus ab Vlysse gestis. Eiusdem 
Batrachomyomachia & Hymni. Latina versione ad verbum e regione apposita. - 
Argentorati : excudebat Theodosius Rihelius, [1572]. - 837, [51] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ggg10, Hhh8, Iii10. - Data di pubblicazione da SBN. - 
Impronta : m.io nst. t?t* **** (3) 1572 (Q)
Inventario 438, buono
¦ IS: Giffen, Hubert van.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Strasburgo, Rihel, Theodosius, 1572.  

                                                 AC/8/27
578. HOMERUS

  Omerou Ilias, e mallon apanta ta sozomena. Homeri Ilias, seu potius omnia eius
quae quidem extant opera. Studio & cura Ob. Giphanii i.c. quam emendatissime 
edita, cum eiusdem scholijs & indicibus nouis. - Argentorati : excudebat 
Theodosius Rihelius, [1575]. - 913, [71] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: *8, a-z8, aa-zz8, aaa-ooo8, ppp4. - Data di pubblicazione da CBT. - 
Impronta : r,ne r.ns s,s, **** (7) 1575 (Q)
Inventario 437, buono
¦ IS: Giffen, Hubert van.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
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* PSN: Strasburgo, Rihel, Theodosius, 1575.  

                                                 FA/1/13
579. HOMERUS

  [Iliados A. Omerou rapsodias]. - [S.l. : s.n., s.d.]. - [280] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-Z8, AA-MM8. - Vol. mutilo del front. - Titolo da carta A2. - Impronta :
*,*. *.*. *.*. **** (C) 0000 (Q)
Inventario 965, buono
* PSN: S.l., s.n., s.d.  

                                                 AA/9/12
580. HORATIUS FLACCUS, Quintus

  Q. Horatii Flacci odarum libri quatuor. Epodi carmen saeculare Porphirio. 
Anto. Manci. Ascensio interpretibus. Eiusdem ars poetica. Sermonum libri duo. 
Epistolarum totidem. Ioanne Britan. Brixi. interprete ... - (Venetiis : per 
Gulilemum de Fontaneto de Monteferrato, 1520 die 7 aprilis). - [6], CCXXXIIII c.
: ill. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, a-q8, r10, s-z8, *-***8, A-C8. - Front. rosso e nero in cornice. - 
Impronta : *.lq 9257 r.as iucu (3) 1520 (R)
Inventario 12, pessimo
¦ IS: Porphyrio, Pomponius.  Mancinelli, Antonio.  Bade, Josse.  Britannico, 
Giovanni. 
* PSN: Venezia, Guglielmo da Fontaneto, 1520.  

                                                 AA/4/21
581. HORATIUS FLACCUS, Quintus

  Quin. Horatii Flacci ... omnia poemata cum ratione carminum & argumentis 
vbique insertis, interpretibus Acrone, Porphirione, Iano Parrhasito, Antonio 
Mancinello necnon Iodoco Badio Ascensio, viris eruditissimis. Scoliisque Erasmi 
Roterodami, Angeli Politiani, M. Antonii Sabellici, Ludovici Caelii Rodigini, 
Baptistae Pii, Petri Criniti, Aldi Manutii, Matthei Bonfinis & Iacobi 
Bononiensis nuper adiunctis. His nos praeterea annotationes doctissimorum 
Antonii Thylesii Consentini, Francisci Robortelli Vtinensis atque Henrici 
Glareani apprime utiles addidimus. Nicolai Peroti Sipontini libellus de metris 
odarum, auctoris vita ex Petro Crinito Florentino ... - Venetiis : apud 
Venturinum Roffinellum (Venetiis : apud Venturinum Roffinellum, 1546). - 247 
[i.e. 249], [1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: A10, B-Z8, AA-HH8. - Impronta : i.di a-,& omc& mepl (3) 1546 (R)
Inventario 127, mediocre
¦ IS: Acron, Helenius.  Porphyrio, Pomponius.  Parrasio, Aulo Giano.  
Mancinelli, Antonio.  Bade, Josse.  Erasmus. Roterodamus.  Poliziano, Angelo.  
Sabellico, Marco Antonio.  Ricchieri, Ludovico.  Pio, Giovanni Battista.  
Crinito, Pietro.  Manuzio, Aldo, il vecchio.  Bonfini, Matteo.  Dalla Croce, 
Giacomo.  Telesio, Antonio.  Robortello, Francesco.  Glareanus, Henricus.  
Perotto, Niccolò. 
* PSN: Venezia, Ruffinelli, Venturino, 1546.  

FF/4/14
582. HORATIUS FLACCUS, Quintus

Quinti Horatii Flacci Venusini poetae lyrici poemata omnia. Ad castigatissimi 
cuiusque exemplaris fidem quam accuratissime restituta, scholiisque doctissimis 
illustrata. – Lugduni : apud L. B. Gryphium, 1554. – 300, [4] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-t8. - Impronta: o-p- a.i* **** ViCr (3) 1554 (R)
Inventario 1036, buono
* PSN: Lione, Gryphius, 1554

                                                 AD/9/18
583. HORATIUS FLACCUS, Quintus

  [Opera Q. Horatii Flacci Venusini, grammaticorum antiquiss. Helenii Acronis, 
et Porphirionis commentariis illustrata, admixtis interdum C. Aemilii, Iulii 
Modesti, et Terentii Scauri annotatiunculis: edita auctius & emendatius quam 
unquam antea, per Georgium Fabricium Chemnicensem ... Huc quoque accedunt Ioan. 
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Hartungi in omnia Horatij opera breues obseruationes ... Interpretes reliqui 
poetae huius, in altero voluminis tomo tibi exhibentur]. - (Basileae : per 
Henricum Petri, mense septembri 1555). -  2 pt. ([72], 463; [8], 701-1411 p.) ; 
fol. (29 cm)
Segn.: a4, b-e6, f-g4, A-Z6, Aa-Oo6, Pp4, Qq6; *4, AA-ZZ6, AAa-ZZz6, AAA-MMM6, 
NNN4, OOO6. - Vol. mutilo del front. - Titolo da SBN. - Manca il fasc. a4. - 
Impronta : ++++ ++++ r-i- resi (3) 1555 (R) ; ust? itau eta, Poqu (C) 1555 (R)
Inventario 592, pessimo
¦ IS: Acron, Helenius.  Porphyrio, Pomponius.  Fabricius, Georg.  Hartung, 
Johann.  
* PSN: Basilea, Petri, Heinrich, 1555.  

                                                 AD/4/22
584. HORATIUS FLACCUS, Quintus

  Q. Horatii Flacci ... omnia poemata cum ratione carminum, & argumentis vbique 
insertis, interpretibus Acrone, Porphyrione, Iano Parrhasio, Antonio Mancinello,
necnon Iodoco Badio Ascensio viris eruditissimis. Scholiisque Angeli Politiani, 
M. Antonii Sabellici, Ludouici Coelij Rodigini, Baptistae Pij, Petri Criniti, 
Aldi Manutij, Matthaei Bonfinis, & Iacobi Bononiensis nuper adiunctis. His nos 
praeterea annotationes doctissimorum Antonij Thylesij Consentini, Francisci 
Robortelli Vtinensis, atque Henrici Glareani apprime vtiles addidimus. Nicolai 
Peroti Sipontini libellus de metris odarum autoris vita ex Petro Crinito 
Florentino ... Index copiosissimus omnium vocabulorum, quae in toto opere 
animaduersione digna vita sunt. - Venetiis : apud Ioannem Mariam Bonellum, 1559.
- [4], 225 c. : ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: *4, A-Z8, AA-EE8. - Impronta : iato qdor i-a- posu (3) 1559 (R)
Inventario 707, mediocre
¦ IS: Acron, Helenius.  Porphyrio, Pomponius.  Parrasio, Aulo Giano.  
Mancinelli, Antonio.  Bade, Josse.  Poliziano, Angelo.  Sabellico, Marco 
Antonio.  Ricchieri, Ludovico.  Pio, Giovanni Battista.  Crinito, Pietro.  
Manuzio, Aldo, il vecchio.  Bonfini, Matteo.  Dalla Croce, Giacomo.  Telesio, 
Antonio.  Robortello, Francesco.  Glareanus, Henricus.  Perotto, Niccolò.    
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1559.  

                                                 AD/8/3
585. HORATIUS FLACCUS, Quintus

  L'opere d'Oratio poeta lirico comentate da Giouanni Fabrini da Fighine in 
lingua toscana ... - In Venetia : appresso Gio. Battista, Marchio Sessa, & 
fratelli, 1566. - [4], 389, [1] c. ; 4° (19 cm)
Segn.: a4, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-ZZZ4, AAAA-ZZZZ4, AAAAA-DDDDD4, EEEEE6. - 
Impronta : u?i- i-n- u-e; l'za (3) 1566 (R)
Inventario 602, mediocre
¦ IS: Fabrini, Giovanni.  
* PSN: Venezia, Sessa, Giovanni Battista, il giovane & Sessa, Melchiorre, il 
giovane e fratelli, 1566.  

                                                 AB/8/13
586. HORATIUS FLACCUS, Quintus

  Q. Horatius Flaccus, ex fide atque auctoritate decem librorum manuscriptorum, 
opera Dionysij Lambini Monstroliensis emendatus, ab eodemque commentariis 
copiosiss. illustatus. His adiecimus Io. Michaelis Bruti in quatuor libros 
carminum, atque in librum epodon explicationes. Index rerum, & verborum 
memorabilium. - Venetijs : apud Paulum Manutium, Aldi f., 1566. - 2 v. ; 4° (20 
cm)
1. - Venetijs : apud Paulum Manutium, Aldi f., 1566. - [8], 242, [12] c. ; 4° 
(20 cm). - Segn.: *8, A-Z8, AA-HH8, II6. - Mancano le carte F8, AA7, AA8, II6. -
Impronta : s,a- ,&ad laa- GrPe (3) 1566 (R)
Inventario 240/1, pessimo
2: Q. Horatii Flacci sermonum libri quattuor, seu, satyrarum libri duo, 
epistolarum libri duo. A Dionysio Lambino ... emendati ... - Venetijs : apud 
Paulum Manutium, Aldi f., 1566. - [4], 210, [10] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, 

125



A-Z8, AA-DD8, EE4. - Mancano le carte A8, B1, D8. - Impronta : t,de m.um s,t. 
quFa (3) 1566 (R)
Inventario 240/2, pessimo
¦ IS: Lambin, Denis.  Bruto, Gian Michele.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1566.  

                                                 AB/4/3
587. HORATIUS FLACCUS, Quintus

  L'opere d'Oratio poeta lirico comentate da Giouanni Fabrini da Fighine ... Di 
nuouo ricorrette in questa seconda editione. - In Venetia : appresso Gio. 
Battista, Marchio Sessa, & fratelli, 1573 (In Venetia : appresso gli heredi di 
Marchio Sessa, 1572). - [4], 389 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a4, A-Z8, AA-II8, KK12, LL-ZZ8, AAA8, BBB10. - Impronta : i-n- roe, u-e; 
l'za (3) 1573 (R)
Inventario 323, buono
¦ IS: Fabrini, Giovanni. 
- Ex L.: Florioli. 
* PSN: Venezia, Sessa, Giovanni Battista, il giovane & Sessa, Melchiorre, il 
giovane & fratelli, 1573. Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio, eredi, 1572.  

                                                 AC/7/11
588. HORATIUS FLACCUS, Quintus

  L'opere d'Oratio poeta lirico comentate da Giouanni Fabrini ... Di nuouo in 
questa terza editione da molti errori emendato. - In Venetia : appresso Gio. 
Battista Sessa, & fratelli, 1581 (In Venetia : appresso Alessandro Griffio, 
1581). - [4], 389, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a4, A-Z8, AA-II8, KK12, LL-ZZ8, AAA8, BBB10. - Impronta : reo, roe, u-e; 
l'za (3) 1581 (R)
Inventario 448, mediocre
¦ IS: Fabrini, Giovanni.  
* PSN: Venezia, Sessa, Giovanni Battista, il giovane e fratelli. 1581, Venezia, 
Griffio, Alessandro, 1581.  

                                                 AC/5/12
589. HORTOLA', Cosme Damian

  In canticum canticorum Salomonis dilucidiss. propeq. diuina explanatio, in 
isagogen, paraphrasin, et quinque posteriores plenioris interpretationis libros 
distibuta ... auctore Cosma Damiano Hortolano Perpinianensi ... - Venetiis : 
apud Felicem Valgrisium, 1585. - [40], 461 p. ; 4° (25 cm)
Segn.: *-**8, ***4, A-Z8, Aa-Ff8. - Impronta : m:i- gean b-y- pes* (3 1585 (R)
Inventario 496, mediocre
* PSN: Venezia, Valgrisi, Felice, 1585.  

                                                 AB/5/10
590. HOTMAN, Francois

  Franc. Hotomani iurisconsulti, Francogallia. Editio tertia locupletior. - 
[Colonia] : ex officina Iohannis Bertulphi, 1576. - 254, [10] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: A-Q8, R4. - Pubblicato a Ginevra nella tipografia di Jacques Stoer. - 
Impronta : emam 8.n- o-e- ci** (3) 1576 (R)
Inventario 305, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Colonia, Bertulphus, Johannes, 1576. Ginevra, Stoer, Jacques, 1576.  

                                                 FF/2/2
591. HOZJUSZ, Stanislaw

  Opera d. Stanislai Hosii cardinalis episcopi Varmiensis in generali Concilio 
Tridentino praesidis ... - Lugduni : apud haeredes Iacobi Iuntae, 1564. - [44], 
750, [2] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: aa-cc6, dd4, a-z6, A-Z6, AA-QQ6, RR4. - Impronta : pois .aus ius, stan 
(3) 1564 (R)
Inventario 1059, mediocre
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* PSN: Lione, Giunta, Jacques, eredi, 1564.  

                                                 FA/10/1
592. IAMBLICHUS

  De mysteriis Aegyptiorum, Chaldaeorum, Assyriorum. Proclus in Platonicum 
Alcibiadem de anima, atque daemone. Idem de sacrificio & magia. Porphyrius de 
diuinis atque daemonib. Psellus de daemonibus. Mercurii Trismegisti Pimander. 
Eiusdem Asclepius. - Lugduni : apud Ioan. Tornaesium, 1549. - 543, [1] p. ; 12° 
(13 cm)
Segn.: a-z8, A-L8. - Il nome dell'autore precede il titolo: Iamblichus. - 
Impronta : m.e- s,am t.us Cuun (3) 1549 (R)
Inventario 756, buono
¦ IS: Proclus. Diadochus.  Porphyrius.  Psellus, Michael.  Hermes. Trismegistus.
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Tournes, Jean de, il vecchio, 1549.  

                                                 FF/6/8,1
593. IANUS Pannonius

  Iani Pannonii quinque ecclesiensis episcopi, antiquis vatibus comparandi ... 
panegyricus. Eiusdem elegiarum liber. Et epigrammatum syluula. Item Lazari 
Bonamici nonnulla. - Venetiis : apud Gualterum Scottum, 1553. - 286, [2] p. ; 8°
(16 cm)
Segn.: A-S8. - Legato con: 1079. - Impronta : e.s, s,t. ulm. NeLe (3) 1553 (R)
Inventario 981/1, buono
¦ IS: Bonamico, Lazzaro.  
* PSN: Venezia, Scoto, Gualtiero, 1553.  

                                                 AA/3/11-12
594. IAVELLI, Crisostomo

  Chrysostomi Iavelli ... omnia, quotquot inueniri potuerunt, opera ... Ea sunt 
in tres tomos digesta, quorum tertius nunc primum in lucem prodiit, duos priores
in plurimis auctos & recognitus damus. Ad haec omnia accedit index copiosissimus
verborum & sententiarum, quae toto opere comprehenduntur. - Lugduni : apud 
Bartholomaeum Honorat, 1580 ([Lione] : excussit Ant. Blanc). - 3 v. ; fol. (35 
cm)
1: Tomus primus. - Lugduni : apud Bartholomaeum Honorat, 1580. - 911, [1] p. : 
ill. ; fol. (35 cm). - Segn.: a-z6, aa-zz6, A-Z6, AA-GG6. - Impronta : o-n- umud
a-i- hovn (3) 1580 (R)
Inventario 141, mediocre (Collocazione AA/3/11)
2: Tomus secundus. - Lugduni : apud Bartholomaeum Honorat, 1580. - 768 p. ; fol.
(35 cm). - Segn.: aA-zZ6, aAA-zZZ6, aAAA-sSSS6. - Impronta : nep. u-ur iter uesi
(3) 1580 (R)
Inventario 142/1, mediocre (Collocazione AA/3/12,1)
3: Tomus tertius. - Lugduni : apud Bartholomaeum Honorat, 1580. - [4], 86, [74] 
p. ; fol. (35 cm). - Segn.: *2, a-m6, n8. - Impronta : 10er amie u-us abti (3) 
1580 (R)
Inventario 142/2, mediocre (Collocazione AA/3/12,2)
* PSN: Lione, Honorat, Barthelemy, 1580. Lione, Blanc, Antoine, 1580  

                                                 AA/3/16
595.  

  In omnes M. Tullii Ciceronis orationes doctissimorum virorum lucubrationes ...
Adiectis Q. Asconii Pediani commentariis cum correctionibus Pauli Manutii ... - 
Venetiis : Aldus, 1552 (Venetiis : apud Aldi filios, 1552). - [1] c., 1406 col.,
[14] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-z8, A-V8, X10, Y8, Z4. - Impronta : i-um i.t. d-o. coti (C) 1552 (R)
Inventario 146, mediocre
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Asconius Pedianus, Quintus.  Manuzio, Paolo.  
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi, 1552.  

                                                 FE/4/1
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596.  
  In omnes M. Tulii Ciceronis orationes, quot quidem extant, doctissimorum 
virorum enarrationes, summa diligentia ac singulari erga ciceronianae 
eloquentaie studiosos fide in vnum velut corpus collectae. Accesserunt huic 
postremae editioni Claudij Baduelli in Milonianam & pro M. Marcello orationem 
annotationes. Item Coelij Secundi Curionis in omnes Philippicas commentarij non 
minus docti quam copiosi ... Cum indice rerum & verborum locupletissimo. - 
Lugduni : apud Ioan. Tornaesium et Guil. Gazeium, 1554. - 2 v. ; fol. (35 cm)
Front. in cornice
1: [Tomus primus]. - Lugduni : apud Ioan. Tornaesium et Guil. Gazeium, 1554. - 
[24] c., 1754 col. ; fol. (35 cm). - Segn.: A8, B-C6, D4, a-z6, A-Z6, aa-zz6, 
AA-CC6, D8. - Impronta : esit i-ur utis inpo (3) 1554 (R)
Inventario 1143, discreto
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Baduel, Claude.  Curione, Celio Secondo.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Tournes, Jean de, il vecchio & Gazeau, Guillaume, 1554.  

                                                 AD/8/20
597. IOANNES, 21., papa

  Petri Hispani summulae logicales cum Versorii Parisiensis clarissima 
expositione. Paruorum item logicalium eidem Petro Hispano ascriptum opus, nuper 
in partes ac capita distinctum. Quae omnia a Martiano Rota ... castigata ... - 
Venetiis : apud F. Sansouinum, 1568. - [12], 311, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-c4, A-Z8, Aa-Qq8. - Impronta : .8i- 70s. uaio gnes (3) 1568 (R)
Inventario 619, mediocre
¦ IS: Versor, Johannes.  Rota, Giulio Marziano.  
* PSN: Venezia, Sansovino, Francesco, 1568.  

                                                 FE/2/11
598. IOANNES Chrysostomus, santo

  Diui Ioannis Chrisostomi in apostoli Pauli epistolam ad Romanos commentaria. 
Luciano Mantuano diui Benedicti monacho interprete, & in eos, qui eundem 
Chrysostomum diuinam extenuasse gratiam, arbitriique libertatem supra modum 
extulisse suspicantur, & accusant, defensore. - Brixiae : in aedibus Ludouici 
Britannici, 1538. - [4], 117, [1] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: *4, A-T6, V4. - Front. in cornice. - Impronta : o-l- edpe r:o- stch (3) 
1538 (R)
Inventario 1111, buono
¦ IS: Ottoni, Luciano.   
* PSN: Brescia, Britannico, Lodovico, il vecchio, 1538.  

                                                 AC/5/17-20
                                                 AC/4/10

599. IOANNES Chrysostomus, santo
  D. Ioannis Chrysostomi ... opera, quatenus in hunc diem Latio donata 
noscuntur, omnia ... in quinque tomos digesta. His accesserunt eiusdem 
Chrysostomi Homiliae in psalmos Dauidicos vere aureae, et quae Graece nunquam 
praelo traditae nunc primum Latinae factae praeter pauculas olim excusas, et hic
suis locis insertas, opera nostra in lucem prodeunt. Gentiano Herueto Aurelio 
interprete ... - Venetiis : ad signum Spei, 1548-1549. - 5 v. ; 4° (25 cm)
1: Primus tomus ea complectitur, quae ad explicationem faciunt veteris 
testamenti. - Venetiis : ad signum Spei, 1549. - [80], 292 c. ; 4° (25 cm). - 
Segn.: A-K8, A-Z8, Aa-Nn8, Oo4. - Mancano le c. K5-8. - Impronta : .Kp- I.kl 
imut bisi (3) 1549 (R)
Inventario 501, mediocre (Collocazione AC/5/17)
2: Secundus tomus ... ea complectens, quae faciunt ad elucidationem Matthaei, 
Marci, & Lucae, quatenus haberi potuerunt. - Venetiis : ad signum Spei, 1548. - 
286, [2] c. ; 4° (25 cm). - Segn.: a-z8, Aa-Nn8. - Impronta : icut reci ams: 
egul (3) 1548 (R)
Inventario 502, mediocre (Collocazione AC/5/18)
3: Tomus tertius ... ea continens, quibus euangelium beati Ioannis explicatur, 
rursus homilias iuxta pias ac doctas in acta apostolorum cum aliis aliquot. - 

128



Venetiis : ad signum Spei, 1548. - 213, [1] c. ; 4° (25 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-
Cc8, Dd6. - Impronta : use- n.in dal- rume (3) 1548 (R)
Inventario 503, mediocre (Collocazione AC/5/19)
4: [Quartus tomus operum ... ea complectens quae ad enarrationem faciunt omnium 
epistolarum beati Pauli apostoli exactissima diligentia nuper recognita ... 
accessit & alter index sententiarum & rerum locupletissimus]. - Venetiis : ad 
signum Spei, 1549. - 426 [i.e. 422] c. ; 4° (24 cm). - Segn.: A6, B-Z8, Aa-Zz8, 
Aaa-Ggg8, Hhh4. - Vol. mutilo della parte superiore del front. - Impronta : ter-
b.od area sise (3) 1549 (A)
Inventario 514, mediocre (Collocazione AC/4/10)
5: Quintus et ultimus tomus ... qui ob multiplicem ac miscellaneam varietatem 
argumentorum ... complectitur. - Venetiis : ad signum Spei, 1549. - 312 c. ; 4° 
(25 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Qq8. - Impronta : .B.F uss, neem sifa (3) 1549 (A)
Inventario 504, mediocre (Collocazione AC/5/20)
¦ IS: Hervet, Gentian.  
* PSN: Venezia, Al segno della Speranza, 1548-1549.  

                                                 FA/7/17
600. IOANNES Chrysostomus, santo

  D. Ioannis Chrysostomi archiepiscopi Constantinopolitani enarrationes, partim 
antehac, partim nunc primum traductae & aeditae, in D. Pauli epistolas, ad 
Galatas, Ephesios, Philippenses, Colossenses, Thessalonicenses II. - 
Antuerpiae : in aedibus Ioan. Steelsii, 1556. - 331, [1] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-z8, aa-ss8, tt4. - Impronta : s,a- i,ed emt, ctFu (3) 1556 (R)
Inventario 837, buono
* PSN: Anversa, Steels, Johannes, 1556.  

                                                 FA/7/16
601. IOANNES Chrysostomus, santo

  D. Ioannis Chrysostomi archiepiscopi Constantinopolitani enarrationes in diui 
Pauli epistolas, ad Timotheum II, Titum, Philemonem, & Hebraeos. - Antuerpiae : 
in aedibus Ioannis Steelsii, 1556 ([Anversa] : Grapheus excudebat). - 269, [3] 
c. ; 8° (17 cm)
Segn.: aaa-zzz8, aaaa-llll8. - Impronta : r.re t.um uotq poxi (3) 1556 (R)
Inventario 836, buono
* PSN: Anversa, Steels, Johannes, 1556. Anversa, Grapheus, Johannes, 1556.  

                                                 FE/5/9
602. IOANNES Chrysostomus, santo

  Diui Ioannis Chrysostomi archiepiscopi Constantinopolitani opera, quaecumque 
in hunc diem Latio donata noscuntur, omnia ... in quinque tomos digesta ... His 
accesserunt notationes d. Flaminij Nobilij ... et aliquot homiliae nondum 
impressae ... - Venetiis : apud Dominicum Nicolinum, 1583 (Venetiis : apud 
Dominicum Nicolinum, 1582). - 5 v. ; 4° (22 cm)
1: [Tomus primus]. - Venetiis : apud Dominicum Nicolinum, 1583. - [142], 451, 
[1] c. ; 4° (22 cm). - Segn.: *6, B-S8, A-Z8, AA-ZZ8, AAa-KKk8, LLl4. - Impronta
: deut ti.f iain pomu (3) 1583 (R)
Inventario 1167, buono
¦ IS: Nobili, Flaminio.  
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 1583. Venezia, Nicolini da Sabbio,
Domenico, 1582.  

                                                 FE/4/8
603. IOSEPHUS, Flavius

  Flavii Iosephi antiquitatum Iudaicarum libri XX ad vetera exemplaria 
diligenter recogniti. De bello Iudaico libri VII ... Contra Apionem libri II ...
De imperio rationis, siue De Machabaeis liber unus ... Cum indice copiosissimo. 
- Basileae : in officina Frobeniana, 1540 (Basileae : per Hieronymum Frobenium 
et Nicolaum Episcopium, 1540). - [20], 839 [i.e. 828] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: α6, β4, a-z6, A-X6, Y8, Z6, Aa-Yy6, Zz4. - Manca la carta Zz3. - Impronta
: uius o-in rei- natu (3) 1540 (R)
Inventario 1149, discreto
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* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nikolaus, il vecchio, 1540.  

                                                 FA/9/3
604. IOSEPHUS, Flavius

  Giosefo il quale, con memorabil'esempio della diuina giustitia, contiene 
l'assedio, et ultima destruttione di Gierusalem, & tutto 'l regno de gli Hebrei,
sotto Vespasiano, e Tito: dal greco, nell'idioma toscano tradotto, ultimamente 
con diligenza corretto, & in molti luoghi di non poco momento migliorato. - In 
Vinegia : per Giouanmaria  Bonello, 1552. - 328 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-S8. - Impronta : i-ri ,eb- arel nina (3) 1552 (R)
Inventario 779, mediocre
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1552.  

                                                 AA/4/22
605. IRENAEUS, santo

  Opus eruditissimum diui Irenaei episcopi Lugdunensis in quinque libros 
digestum ... ex vetustissimorum codicum collatione quantum licuit emendatum 
opera Desiderii Erasmi Roterodami, ac nunc primum in lucem editum opera Io. 
Frobenij. Additus est index rerum scitu dignarum. - Apud inclytam Basileam, 1526
(Basileae : apud Ioan. Frob., mense augusto 1526). - [12], 338, [14] p. ; fol. 
(30 cm)
Segn.: a-z6, A-E6, F8, G6. - Impronta : uron 2019 e-u- cite (3) 1526 (R)
Inventario 128, mediocre
¦ IS: Erasmus Roterodamus.  
* PSN: Basilea, Froben, Johann, 1526.  

                                                 AD/4/12
606. ISIDORUS Hispalensis, santo

  Isidori Hispalensis episcopi originum libri viginti ex antiquitate eruti. Et 
Martiani Capellae de nuptiis philologiae & Mercurij libri nouem. Vterque, 
praeter Fulgentium & veteres grammaticos, variis lectionibus & scholiis 
illustratus opera atque industria Bonauenturae Vulcanii Brugensis. - Basileae : 
per Petrum Perna, 1577. - [6] c., 550 col., [16] c., 240 col., [2] c. ; fol. (32
cm)
Segn.: *6, a-z6, α-β6, γ4, A-I6, K-L4. - Data di pubblicazione dalla dedica. - 
Impronta : e-x- *.s. j.s. cttu (3) 1577 (C)
Inventario 698, mediocre
¦ IS: Capella, Martianus Mineus Felix.  
* PSN: Basilea, Perna, Peter, 1577.  

                                                 FA/9/24
607. ISOCRATES

  Clarissimi Atheniensis oratoris Isocratis orationes recognitae ... per Ioannem
Lonicerum. Eiusdem vita, ex Plutarcho, Philostrato, & Dionysio Halicarnaseo. 
Elenchum rerum memorabilium ad finem subiunctum require. - Marpurgi : in 
officina Chistiani Egenolphi (Marpurgi : in officina Christiani Egenolphi, 
1540). - [28], 277, [31] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: α-γ8, δ4, a-z8, A-P8, Q4. - Impronta : **in s,lo int. inim (3) 1540 (A)
Inventario 799, mediocre
¦ IS: Lonicer, Johann.  
* PSN: Francoforte, Egenolff, Christian, 1540.  

                                                 FA/8/11
608. IUSTINUS, Marcus Iunianus

  Iustini ex Trogi Pompeii historiis externis libri XXXXIIII. Item ex Sex. 
Aurelio Victore de uita & moribus Romanorum imperatorum epitome. - Lugduni : 
apud Seb. Gryphium, 1546. - 418, [42] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-F8. - Impronta : e,r- t.e- lii- memo (3) 1546 (A)
Inventario 809, buono
¦ IS: Trogus Pompeius.  Victor, Sextus Aurelius.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1546.  
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                                                 FA/9/12
609. IUSTINUS, Marcus Iunianus

  Iustini ex Trogi Pompeii historiis externis libri XXXXIIII. His accessit ex 
Sexto Aurelio Victore de vita & moribus Romanorum imperatorum epitome. Omnia 
quam diligentissime ex variorum exemplarium collatione castigata. - Venetiis : 
Ioannes Gryphius excudebat, [1559]. - 338, [30] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-Z8. - Data di pubblicazione da EDIT16. - Impronta : r:ru stij iate haes
(3) 1559 (Q)
Inventario 788, buono
¦ IS: Trogus Pompeius.  Victor, Sextus Aurelius.  
* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il vecchio, 1559.  

                                                 FA/10/7
610. IUSTINUS, Marcus Iunianus

  Trogi Pompeii historiarum Philippicarum epitoma. Nuper ex manuscriptis 
codicibus emendata, & prologis a Bongarsio aucta, nunc vero secundo recognita & 
ad mss. item librorum Fuldensium maxime fidem ex integro emaculata a Fr. 
Modio ... - Francofurdi : apud Ioannem  Wechelum, 1591. - [32], 271, [7], 146, 
120 [i.e. 100] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: *-**8, A-R8, Aa-Ii8, Kk4, Aaa-Fff8, Ggg2. - Il nome dell'autore precede 
il titolo: Iustinus. - Impronta : n-n- m.is esia buti (3) 1591 (R)
Inventario 762, mediocre
¦ IS: Trogus Pompeius.  Bongars, Jacques.  Maulde, Francois de.  
* PSN: Francoforte, Wechel, Johann, 1591.  

                                                 AD/9/9
611. IUVENALIS, Decimus Iunius

  Commentarii Ioannis Britannici in Iuuenalem. Cum gratia a ducali domino 
venetiarum nequis alius eos intra decennium imprimat ... - (Venetiis : ex 
aedibus Alexandri Paganini, die 17 octobris 1516). - [6], 41 [i.e. 141] c. ; 4° 
(30 cm)
Segn.: Aa6, A-R8, S6. - Impronta : a-ue cvii muca tein (3) 1516 (R)
Inventario 584, buono
¦ IS: Britannico, Giovanni.  
* PSN: Venezia, Paganini, Alessandro, 1516.  

                                                 AA/7/6
612. JACOBUS de Vitriaco

  Sermones in epistolas et euangelia dominicalia totius anni. Authore 
reuerendissimo d. Iacobo de Vitriaco ... Denuo in lucem editi, & exactissima 
cura emendati. Quibus accessit locupletissimus index rerum omnium 
memorabilium ... - Venetiis : apud Giordanum Zilettum, 1578. - [60], 1405, [3] 
p. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-f4, a6, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, Aaaa-Tttt8. - Impronta : n-id mii: m.um
inni (3) 1578 (R)
Inventario 50, mediocre
* PSN: Venezia, Ziletti, Giordano, 1578. 
 
                                                 FA/10/11

613. JANSENIUS, Cornelius
  Concordia euangelica in qua, praeterquam quod suo loco ponuntur quae 
Euangelista non seruato recensent ordine, etiam nullius verbum aliquod omittitur
... per Cornelium Iansenium Hulstensem. Cum tribus indicibus, & eiusdem 
concordiae ratione. - Antverpiae : apud Iohannem Bellerum, sub insigni falconis,
1558 ([Anversa] : typis Amati Calcographi). - [60], 303, [272] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: *12, A12, B6, C-Z12, Aa-Cc12. - Impronta : o-eo ori- umIn stsi (3) 1558 
(A)
Inventario 766, buono
- Ex L.: Ateneo di Salò
* PSN: Anversa, Bellere, Jean, 1558. Anversa, Amatus Calcographus, 1558.  

                                                 AB/6/20
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614. JANSENIUS, Cornelius
  Commentaria in prouerbia Salomonis, in quibus vulgata nostra lectio sic 
tractatur vt & diligens fiat collatio cum originalibus, & literalis simul cum 
mystico sensus tradatur. Authore Cornelio Iansenio ... - Louanii : ex officina 
typographica Ioannis Bogardi, Bibliop. Iurat. sub biblijs aureis, 156[8]. - 
[12], 553 [i.e. 556] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: A6, B-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Zzz4, Aaaa6. - Front. parzialmente mutilo. - Data 
di pubblicazione da SBN. - Impronta : e-um u-is a,n- tiex (3) 1568 (Q)
Inventario 290, buono
* PSN: Lovanio, Bogard, Jean, 1568.  

                                                 AD/5/13
615. JANSENIUS, Cornelius

  Commentaria in prouerbia Salomonis, in quibus vulgata nostra lectio sic 
tractatur, vt & diligens fiat collatio cum originalibus, & literalis simul cum 
mystico sensus tradatur. Conscripta ab reuerendo in Christo patre domino d. 
Cornelio Iansenio, episcopo Gandensi. Accesserunt ab eodem iam olim collectae, 
annotationes luculentissime in librum sapientiae Salomonis, nunc autem 
primum ... editae. Editio postremum ab auctore recognita. - Antverpiae : apud 
Balthazarem Bellerum, 1589-1590. - 2 pt. ([12], 518 [i.e. 556] p.; 77, [3] p.) ;
4° (22 cm)
Segn.: A6, B-C4, D-Z8, Aa-Nn8, Oo4, Pp2; A-E8. - Impronta : e-o- emi- ineu nePO 
(3) 1589 (C) ; n-st uaus umt. toex (3) 1590 (R)
Inventario 675, mediocre 
¦ IS: Bibbia. Vecchio Testamento. Proverbi.  
* PSN: Anversa, Beller, Balthasar, 1589.  

                                                 AA/5/2
616. JOANNES de Friburgo

  Summa confessorum reuerendi patris Joannis de Friburgo ordinis predicatorum 
non modo vtilis sed et Christi omnium pastoribus perquam necessaria iam primum 
Parisiano prelo excussa. - [Parigi] : venundantur ab Joanne Petit sub lilio 
aureo in via Jacobaea ([Parigi] : expensis Johannis Petit, 1519 idibus 
januarii). - [4], 254, [26] c. ; fol. (33 cm)
Segn.: *4, a-z8, aa-hh8, ii6, A-B8, C10. - Impronta : ijon e-i- e:i- fifi (3) 
1519 (R)
Inventario 91, mediocre
* PSN: Parigi, Petit, Jean, 1519.  

                                                 AA/8/20
617. JUNIUS, Hadrianus

  Nomenclator, omnium rerum propria nomina variis linguis explicata indicans. 
Multo quam antea emendatior ac locupletior, Hadriano Iunio medico auctore. 
Tertia editio. - Antverpiae : ex officina Christophori Plantini, 1583. - [8], 
432, [72] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *4, A-Z8, a-h8, i4. - Impronta : usus *.*- a-G. sewe (3) 1583 (R)
Inventario 42, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Anversa, Plantin, Christophe, 1583.  

                                                 FE/2/4,2
618. KLING, Konrad

  Dn. Conradi Clingii ... de securitate conscientiae catholicorum in rebus fidei
& de periculo atque errore sectariorum huius seculi, libri duo, in quorum priore
traditur luculenta antithesis seu collatio praecipuorum inter catholicos & 
sectarios diffidij religionis articulorum, in altero vero sanae & amplectendae 
doctrinae consilia ac theses continentur. Item eiusdem authoris confutatio 
mendaciorum a Luteranis aduersus Librum Imperij seu interim editorum, cum acri 
defensione confessionis catholicae fidei. Cum indicibus materiarum et capitulum 
in principio cuiusque libri praemissis. - Coloniae : apud haeredes Arnoldi 
Birckmanni, 1563. - 2 pt. ([4], 202 p.; [4], 143 p.) ; fol. (32 cm)
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Segn.: a2, A-R6; A2, a-m6. - Altro front. a carta A1: Dn. Conradi Clingii ... 
liber vnus, continens confutationes mendaciorum aduersus Librum Imperij. – 
Legato con: 619. - Impronta : ma4. orc. i,i- teci (3) 1564 (R) ; in0. dop- atis 
prsi (3) 1563 (R)
Inventario 1104/2, mediocre
* PSN: Colonia, Birckmann, Arnold, eredi, 1563.  

                                                 FE/2/4,1
619. KLING, Konrad

  Loci communes ... Conradi Klingii ... ex ipsius authoris monumentis dupla 
accessione supra priorem editionem locupletati & in libros quinque digesti ... 
Opus ordine materia et varietate longe vtilissimum, summam catholicae doctrine 
de omnibus fere dogmatum in christiana religione controuersiis vna cum 
haereticorum argumentis & eorundem catholicis resolutionibus continens ... - 
Coloniae : apud haeredes Arnoldi Birckmanni, 1565. - [52], 567, [1] p. ; fol. 
(32 cm)
Segn.: A6, B-F4, a-z6, aa-zz6, aaa-bbb4. – Legato con: 618. - Impronta : n:n- a-
xx neo- taco (3) 1565 (R)
Inventario 1104/1, mediocre
* PSN: Colonia, Birckmann, Arnold, eredi, 1565.  

                                                 FE/2/18
620. LACTANTIUS, Lucius Caecilius Firmianus

  Habes in hoc volumine lector optime diuina Lactantii Firmiani opera nuper per 
Ianum Parrhasium accuratissime castigata, Graeco integro adiuncto, quod in aliis
cum mancum tum corruptum inuenitur ... Habes etiam Joan. Chry. de Eucha. quandam
expositionem et in eandem materiam Lau. Val. sermonem habes Phi. adhortationem 
ad Theodo. et aduersus gentes Tert. apologeticon habes quam tabulam nouiter 
impressam. - (Venetiis : Iouannis de Tridino cognomento Tacuini, 1521 die 27 
februarii). - [12], 160, 20, [2] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: AA8, BB4, A-V8, a-c6, d4. - Altro colophon a carta d3v con data die 
vltimo aprilis. - Front. rosso e nero in cornice. - Impronta : I.is I.tq r:am 
reph (3) 1521 (R)
Inventario 1118, mediocre
¦ IS: Parrasio, Aulo Giano.  Iohannes, Chrysostomus, santo.  Valla, Lorenzo.  
Tertullianus, Quintus Septimius Florentius.  
* PSN: Venezia, Tacuino, Giovanni, 1521.  

                                                 AA/4/4
621. LACTANTIUS, Lucius Caecilius Firmianus

  [L. Coelii Lactantii Firmiani diuinarum institutionum libri VII]. – 
(Basileae : apud Andream Cratandrum et Io. Bebelium, mense ianuario 1532). - 
[10], 149, [1] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: α6, β4, a-z6, Aa-Bb6. - Vol. mutilo del front. e delle prime 10 carte. - 
Titolo da SBN. - Impronta : ++++ ++++ u*r) quct (3) 1532 (R)
Inventario 110, mediocre
* PSN: Basilea, Cratander, Andreas & Bebel, Johann, 1532.  

                                                 FA/1/15
622. LACTANTIUS, Lucius Caecilius Firmianus

  L. Coelii Lactantii Firmiani diuinarum institutionum libri septem proxime 
castigati, et aucti. Eiusdem de ira dei liber I, de opificio dei liber I, 
epitome in libros suos, liber acephalos. Phoenix. Carmen de dominica 
resurrectione ... - 1535 (Venetiis : in aedibus haeredum Aldi, et Andreae 
soceri, mense martio 1535). - [12], 328, [16], 47, [45] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: aa8, bb4, a-z8, A-T8, V4, *4, X-Z8, AA-CC8, DD12, EE-HH8. - Impronta : 
dile V.er den- mipe (3) 1535 (R)
Inventario 967, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, eredi, 1535.  

                                                 FA/5/4
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623. LACTANTIUS, Lucius Caecilius Firmianus
  L. Coelii Lactantii Firmiani diuinarum institutionum libri VII. De ira Dei 
liber I. De opificio Dei liber I. Per d. [Erasmum Roterodamum] ... scholiis ... 
Epitome in libros suos, liber acephalos. Phoenix. Carmen de passione Domini. 
Carmen de dominica resurrectione ... - Antuerpiae : apud Ioannem Gymnicum, 1539 
mense decembri (Antuerpiae : excudebat Ioannes Crinitus, 1539 mense decembri). -
[38], 590 p. ; 8° (18 cm)
Segn.: A8, B12, C-Z8, Aa-Qq8. - Front. parzialmente mutilo. - Impronta : 9505 
6235 a,or pieo (3) 1539 (R)
Inventario 871, mediocre
* PSN: Anversa, Gymnich, Johann, il vecchio, 1539. Anversa, Crinitus, Johannes, 
1539.  

FG/3/1
624. LADERCHI, Giovan Battista

Consiliorum siue responsorum Io. Baptistae Laderchii ... liber primus in lucem 
emissus ... Summarijs vnicuique cosilio adiectis, & indice rerum, ac 
sententiarum locupletissimo. – Ferrariae : apud Victorium Baldinum, sumptibus 
Iuliani Cassiani bibliopolae Mutinensis, 1600 (Ferrariae : excudebat Victorius 
Baldinus, 1594). – [8], 642, [66] p. ; fol. (36 cm). – Segn.: *4, A-Z6, Aa-Zz6, 
Aaa-Ggg6, Hhh4, a-d6, e8. – Mancano i fasc. a-d6, e8. - Front. rosso e nero. – 
Impronta: o.em l.s. i-l- haQu (3) 1600 (R)
Inventario 385, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò
* PSN: Ferrara, Cassiani, Giuliano, 1600. Ferrara, Baldini, Vittorio, 1600. 

                                                 FA/8/14
625. LAGNIER, Pierre

  M. Tullii Ciceronis, Demosthenis, Isocratis, ac aliorum veterum oratorum, 
philosophorum, & poetarum sententiae insigniores, apophthegmata, & similia. Nec 
non de doctrina philosophorum, ex eodem Cicerone libellus. Quibus accesserunt 
Crispi Salustij historici, & oratoris sententiae. Omnia summa diligentia 
castigatiora. - Venetiis : apud Gio. Baptistam Bonfadium, 1587. - 569 p. ; 12° 
(13 cm)
Segn.: A-Z12, Aa12. - Nome dell'autore da EDIT16. - Impronta : 21d. 9928 t.n- 
quui (7) 1587 (R)
Inventario 812, mediocre
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Demosthenes.  Isocrates.  Sallustius Crispus, 
Gaius.  
* PSN: Venezia, Bonfadino, Giovanni Battista, 1587.  

                                                 AD/2/16
626. LAMBERTENGHI, Giovanni Stefano

  Tractatus e contractibus eorum, quibus vel a iure communi, vel a statutis, 
sine certa solennitate contrahere permissum non est ... Cui obiter accesserunt 
non pauca, de iurisiurandi praestiti in contractibus alias nullis obseruatione, 
ac nullitatum effectibus, circa praescriptiones, & fructum acquisitiones. Nunc 
denuo recognitum, et a multis mendis expurgatum, cum indice locupletissimo. Io. 
Stephano Lambertengo i.c. clarissimo auctore. - Mediolani : apud Antonium 
Antonianum, 1576 (Mediolani : apud Pacificum Pontium, 1574). - [44], 500 p. ; 
fol. (30 cm)
Segn.: *-***6, ****4, A-Z6, a-s6, t4. - Impronta : s.I. 5.g. a.d. neni (3) 1576 
(R)
Inventario 735, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Milano, Antoni, Giovanni Antonio degli, il vecchio, 1576. Milano, Da 
Ponte, Pacifico, 1574.  

                                                 AA/7/13
627. LANDI, Costanzo

  Constantii Landi, Complani comitis, in veterum numismatum Romanorum 
miscellanea explicationes. - Lugduni : apud Sebastianum de Honoratis, 1560 
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(Lugduni : excudebat Ioannes Racemius, 1560). - [8], 148 [i.e. 144] p. ; 4° (23 
cm)
Segn.: A-T4. - Impronta : 1413 ,&si n-am xxti (3) 1560 (R)
Inventario 56, pessimo
* PSN: Lione, Honorat, Sebastien, 1560. Lione, Raisin, Jean, 1560.  

                                                 AD/2/11,1
628. LANDSPERGER, Johann

  Minorum operum d. Ioannis Iusti Lanspergii ... libri sex, in quibus Germana 
illa incorruptaque orthodoxae Ecclesiae fides, veterumque sanctorum patrum 
pietas & amor erga Deum, velut in speculo relucent ... Additus & rerum maxime 
insignium index locupletissimus. - Coloniae : excudebat Ioannes Nouesianus, suis
ac Materni Cholini sumptibus, 1554. - 2 pt. ([184]; [128] c.) ; fol. (31 cm)
Segn.: *-**4, a-z6, aa-ee6, ff8; *-**4, aaa-vvv6. - Tit. della 2. parte: 
Conciones paraeneticae. - Legato con: 629. - Impronta : u-ad .no- uei- bone (C) 
1554 (R) ; s.e- .b.d a-va Erpt (C) 1554 (R)
Inventario 730/1, mediocre
* PSN: Colonia, Von Neuss, Johann & Cholinus, Maternus, 1554.  

                                                 AD/2/11,2
629. LANDSPERGER, Johann

  Operum minorum d. Ioannis Iusti, Lanspergii ... libri XIII. posteriores, qui 
ob temporis angustiam prioribus sex nuper missis adiungi non potuere. In quibus 
vti in caeteris eiusdem lucubrationibus Germana illa illibataque Catholicae 
Ecclesiae fides ac veterum sanctorum patrum religio, atque pietas veluti in 
speculo relucent ... Cum indice rerum maxime insignium locupletissimo. - 
Coloniae : excudebat Ioannes Nouesianus, suis ac Materni Cholini sumptibus, 
1555. - [434] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: *-**6, ***4, A-Z6, AA-ZZ6, AAA-ZZZ6, AAAA4. - Legato con: 628. - Impronta
: l-um .xit em.e pe9. (C) 1555 (R)
Inventario 730/2, mediocre
* PSN: Colonia, Von Neuss, Johann & Cholinus, Maternus, 1555.  

                                                 AB/10/6
630. LAPO da Castiglionchio, il vecchio

  Allegationes iur. vtr. monarchae domini Lapi de Castiglionchio ... ab 
infinitis erroribus per d. Quintilianum Mandosium ... purgatae et cum eiusdem d.
Quintiliani additionibus doctissimis pariter & vtilissimis ... - Venetiis : apud
Ioannem Variscum, 1571. - 170, [10] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: A-X8, Y-Z6. - Impronta : I.s. der. e-t. tudu (3) 1571 (R)
Inventario 185, mediocre
¦ IS: Mandosio, Quintiliano.  
* PSN: Venezia, Varisco, Giovanni & C., 1571.  

                                                 AA/7/22,2
631. LA RAMEE, Pierre de

  P. Rami arithmeticae libri duo, geometriae septem et viginti. - Basileae : per
Eusebium Episcopium, & Nicolai fratris haeredes, 1580. - [8], 52, 192 p. : 
ill. ; 4° (21 cm)
Segn.: α4, a-f4, g2, A-Z4, Aa4. - Legato con: 464. - Impronta : rii. e-9, ur40 
quut (3) 1580 (R)
Inventario 65/2, mediocre
* PSN: Basilea, Episcopius, Eusebius & Episcopius, Nikolaus, il giovane, eredi, 
1580.  

                                                 FE/5/2
632. LASCARIS, Costantinus

  In hoc libro haec continentur. Constantini Lascaris Byzantini de octo partibus
orationis lib. I, eiusdem de constructione liber secundus, eiusdem de nomine & 
verbo liber tertius, eiusdem de pronomine in omni idiomate loquendi ac vt poetae
vtuntur opusculum ... introductio perbreuis ad Hebraicam linguam. Omnia haec cum
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interpretatione Latina. - (Venetiis : per Melchiorem Sessam & Petrum de Rauanis 
socios, 1521 die 18 februarii). - [286], [4] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-z8, &8, A-I8, K6, aa-bb8, [*]4. - Impronta : e.di tues esr- **** (C) 
1521 (R)
Inventario 1161, buono
* PSN: Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio & Ravani, Pietro, 1521.  

                                                 FA/4/10
633. LASCARIS, Constantinus

  Constantini Lascaris Byzantini grammaticae compendium, Graecae linguae 
studiosis aptissimum ... Hebraicae praeterea linguae perutilis institutio. - 
Basileae (Basileae : ex officina Ioannis Oporini, 1547 mense iunio). - [8], 926,
[8] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: *4, a-z8, aa-zz8, Aa-Mm8, Nn4. - Mancano le carte *2-3. - Impronta : ++++
**N. *.*. HoHo (3) 1547 (R)
Inventario 894, buono
* PSN: Basilea, Oporinus, Johann, 1547.  

                                                 AC/8/6,13
634. LAVEZOLA, Alberto

  Il ballo. - In Verona : [Dalle Donne, 1575]. - [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A8. - Nome dell'autore e data di pubblicazione da carta A3(r). - Nome 
dell'editore dalla marca. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 474, 475, 
677, 733, 793, 798, 899, 1028, 1156. - Impronta : uao, e.re o,si o:i, (C) 1575 
(Q)
Inventario 419/13, mediocre
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano & Dalle Donne, Giovanni, 1575.  

                                                 AD/4/6
635. LEO, 1., papa

  Leonis Pontificis Maximi sermones quam diligentissime nuperrime castigati & 
quantum anniti ars potuit fideliter impressi. - (Venetiis : Bartholomeus de 
Zanis de Portesio impressit expensis vero heredum Octauiani Scoti, sexto Idus 
augusti 1505). - 84 c. ; fol. (31 cm)
Segn.: A-O6. - Impronta : i.i. fas- a.s: voex (3) 1505 (R)
Inventario 692, mediocre
* PSN: Venezia, Zani, Bartolomeo, 1505. Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, 
eredi, 1505.  

                                                 AB/4/20,1
636. LEONICO TOMEO, Niccolò

  Nicolai Leonici Thomaei opuscula nuper in lucem aedita ... - (Venetiis : ex 
impressione repraesentauit Bernardinus Vitalis Venetus, 1525 die 23 februarii). 
- CXXXIX, [5] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a-b4, c6, d-z4, *-***4, A-G4, H6, I4. - Front. rosso e nero. - Legato 
con: 908. - Impronta : a-r, usem eder repi (3) 1525 (R)
Inventario 338/1, mediocre
* PSN: Venezia, Vitali, Bernardino, 1525.  

                                                 FF/5/5
637. LE ROY, Louis

  La vicissitudine o mutabile varietà delle cose, nell'vniuerso, di Luigi Regio 
francese, tradotta dal sig. cavalier Hercole Cato. - In Vinetia : presso Aldo, 
1585. - [32], 327, [1] p. ; 4° (24 cm)
Segn.: a4, a4, a8, A-V8, X4. - Front. in cornice. - Impronta : e-al e,o- a,an 
uol' (3) 1585 (C)
Inventario 1006, buono
¦ IS: Cati, Ercole.  
 Ex L.: Annamaria De Ferrari Borghese.  Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1585.  
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                                                 FA/1/21
638.  

  Lettere volgari di diuersi nobilissimi et eccellentissimi ingegni, scritte in 
diuerse materie, con la giunta del terzo libro, nuouamente ristampate, & in piu 
luoghi corrette. Libro primo [-terzo]. - In Vinegia : [Manuzio], 1564. - 3 v. ; 
8° (15 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: Libro primo. - In Vinegia : [Manuzio], 1564. - 141, [3] c. ; 8° (15 cm). - 
Segn.: A-S8. - Impronta : enn- o,me tat- seco (3) 1564 (R)
Inventario 973/1, buono
2: Libro secondo. - [Venezia : Manuzio], 1564. - 128 [i.e. 126], [2] c. ; 8° (15
cm). - Segn.: a-q8. - Impronta : e.V. oni- uite tono (3) 1564 (R)
Inventario 973/2, buono
3: Libro terzo. - [Venezia : Manuzio], 1564. - 214 [i.e 218], [6] c. ; 8° (15 
cm). - Segn.: Aa4, Bb-Zz8, Aaa-Eee8, Fff4. - Impronta : toua neru e.a. LaV. (3) 
1564 (R)
Inventario 973/3, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1564.  

                                                 AA/5/3
639.  

  Lexicon Graecolatinum, cui ad summum locupletato etiam etymologiae vocum 
necessariarum omnium accesserunt. - Basileae : ex officina Valderiana, 1541. - 2
pt. ([388]; [52] c.) ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, a-z6, aa-zz6, aaa-sss6; -6, -8. - Front. in cornice. - Mancano le
3 c. che seguono il front. - Impronta : ++++ e.o. ame- qu** (C) 1541 (R) ; c.r. 
r.r. *-*, **** (C) 1541 (R)
Inventario 92, pessimo
* PSN: Basilea, Walder, Johann, 1541.  

                                                 FF/5/1
640.  

  Lexicon Graecolatinum. - Basileae, 1543 (Basileae : per Hieronymum Curionem, 
mense septemb. 1543). - [500] c. ; 4° (25 cm)
Segn.: A8, a-z8, aa-zz8, aaa-ooo8, ppp4, qqq8. - Front. in cornice. - Impronta :
isda uma. o-j. **&a (C) 1543 (R)
Inventario 1002, buono (restaurato)
* PSN: Basilea, Curio, Hieronymus, 1543.  

                                                 AB/4/5
641.  

  Libri de re rustica M. Catonis lib. I, M. Terentii Varronis lib. III, L. Iunii
Moderati Columellae lib. XII, ... Palladii lib. XIIII ... – (Venetiis : in 
aedibus Aldi, et Andreae soceri, mense maio 1514). - [34], 308 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *8, aa-bb8, cc10, a-h8, i4, k-z8, A-Q8. - Impronta : S.o. a.ui X.o- mila 
(3) 1514 (R)
Inventario 325, buono
¦ IS: Cato, Marcus Porcius.  Varro, Marcus Terentius.  Columella, Lucius Iunius 
Moderatus.  Palladius, Rutilius Taurus Aemilianus.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio & Torresano, Andrea, il vecchio, 1514.

                                               AB/4/4
642.  

  Libri de re rustica a Nicolao Angelio viro consumatissimo nuper maxima 
diligentia recogniti & typis excusi ... M. Catonis lib. I, M. Terentij Varronis 
lib. III, L. Iunij Moderati Columellae lib. XII, eiusdem de arboribus liber 
separatus ab alijs, Palladij lib. XIIII ... - (Florentiae : per heredes Philippi
Iuntae, 1521 die 28 mensis septembris). - [20], 218, [125] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: AA8, BB12, a-z8, *-***8, Aa8, Bb6, A10, B-O8, P12. - Impronta : .a.b .b.b
X.m, sa*t (7) 1521 (R)
Inventario 324, buono
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¦ IS: Cato, Marcus Porcius.  Varro, Marcus Terentius.  Columella, Lucius Iunius 
Moderatus.  Palladius, Rutilius Taurus Aemilianus.  Angeli, Niccolò.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il vecchio, eredi, 1521.  

                                                 FE/5/15
643.  

  Libri de re rustica. M. Catonis lib. I. M. Terentii Varronis lib. III. L. 
Iunii Moderati Columellae lib. XII. Eiusdem de arboribus liber separatus ab 
aliis. Palladii lib. XIIII. De duobus dierum generibus, simulque de umbris, & 
horis, quae apud Palladium. Index omnium fere rerum, quae in his libris scitu 
dignae leguntur. Index Graecarum dictionum. Enarrationes priscarum vocum per 
ordinem literarum digestae. - [Venezia : Manuzio], 1533. - [54], 295, [1] c. ; 
4° (20 cm)
Segn.: *4, A-E8, F10, a-z8, A-O8. - Nome dell'editore dalla marca. – Altra copia
con collocazione FG/2/11, inventario 1205, stato buono. - Impronta : r*a, .a.b 
r-er face (3) 1533 (R)
Inventario 1173, buono
¦ IS: Cato, Marcus Porcius.  Varro, Marcus Terentius.  Columella, Lucius Iunius 
Moderatus.  Palladio, Andrea.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, eredi, 1533.  

FG/1/15
644. LIBRO DEI SETTE SAVI, in italiano

  I compassioneuoli auuenimenti di Erasto, opera dotta et morale, di greco 
ridotta in volgare. Di nuouo con somma diligenza corretta, & ristampata ... - In
Vinegia : appresso Giovanni Andrea Valuassori, detto Guadagnino, 1556. – 260, 
[4] p. ; 8° (15 cm). – Segn.: A-Q8, R4. – Impronta: e.o. sea- roa- trl’ (3) 1556
(R)
Inventario 1227, mediocre
* PSN: Venezia, Valvassori, Giovanni Andrea, 1556

FG/1/6
645. LIBURNIO, Niccolò

Sentenze, et aurei detti di diuersi antichi saui greci, et latini raccolti da m.
Nicolo Liburnio; aggiuntoui molti arguti motti de' migliori auttori, tradotti da
m. Marco Cadamosto. - In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 1545. – 
66, [2] c. ; 8° (16 cm). – Segn.: A-H8, I4. – Impronta: e-on n-cu a.al sodo (3) 
1545 (R)
Inventario 1228, buono
¦ IS: Cademosto, Marco
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1545 

                                                 AD/2/13-14
646. LIPPOMANO, Luigi

  Historiae Aloysii Lipomani episcopi Veronensis de vitis sanctorum pars prima 
[-secunda] ... - Louanii : apud Petrum Zangrium Tiletanum bibliop. iurat. sub 
fonte, 1568 ([Lovanio] : typ. Reynerii Velpij dist.). - 2 v. ; fol. (30 cm)
1: Pars prima. - Louanii : apud Petrum Zangrium Tiletanum bibliop. iurat. sub 
Fonte, 1568. - [36], 491, [1] p. ; fol. (30 cm). - Segn.: *-***6, A-Z6, AA-SS6. 
- Impronta : u?de ,&b. umtq quab (3) 1568 (A)
Inventario 732, buono (Collocazione AD/2/13)
2: Pars secunda. - Louanii : apud Petrum Zangrium Tiletanum bibliop. iurat. sub 
Fonte, [1568]. - [4], 478, [2] p. ; fol. (30 cm). - Segn.: *2, a-z6, aa-rr6. - 
Impronta : e-is usi- s.i. sano (3) 1568 (Q)
Inventario 733, buono (Collocazione AD/2/14)
* PSN: Lovanio, Zangrius, Peter, 1568. Lovanio, Velpius, Reinerius, 1568.  

                                                 AA/8/4
647. LIPSIUS, Justus
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  Iusti Lipsi de constantia libri duo. Qui alloquium praecipue continent in 
publicis malis. Tertia editio melior, & notis auctior. - Francofurdi : apud 
Ioannem Wechelum, 1590. - 126, [2] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: A-H8. - Front. rosso e nero. - Impronta : ueos usr- t.t, HeSt (3) 1590 
(C)
Inventario 28, mediocre
* PSN: Francoforte, Wechel, Johann, 1590.  

                                                 FA/5/5,1
648. LIVIUS, Titus

  [Ex XIIII T. Liuii decadibus. Prima, tertia, quarta [-et quinta] nuper maxima 
diligentia recognitae ... Epitome singulorum librorum XIIII decadum. Historia 
omnium XIIII decadum compendium redacta a L. Floro. Polybii libri V de rebus 
Romanis latinitate donati a Nicolao Perotto]. - [Firenze : Giunta, 1522]. - 4 v.
; 8° (17 cm)
Titolo e dati della pubblicazione da EDIT16
4: Decadum XIIII epitomae. Lucius Florus. - [Firenze : Giunta, 1522]. - 52, 63 
c. ; 8° (17 cm). - Segn.: AA-FF8, GG4, aaaa-hhhh8. - Legato con: 896. - Impronta
: i-t: usen us*- teCo (3) 1522 (Q)
Inventario 872/1, mediocre
¦ IS: Florus, Lucius Annaeus.  Perotto, Niccolò.  
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il vecchio, eredi, 1522.  

                                                 AA/9/8
649. LIVIUS, Titus

  En amice lector apportamus tibi, summa diligentia excusum, post Germanam 
editionem. T. Liuii Patauini ... quicquid hactenus editum fuit ... Accesserunt 
autem decadis quintae libri quinque, nuncque antehac editi, cum chronologia 
Henrici Glareani ... Adiunctus est insuper index omnium quae notatu digna vita 
sunt, copiosissimus ... – Venetiis, mense februario 1532 (Venetiis : in aedibus 
Lucaeantonii Iuntae Florentini, 1532 die decima ianuarii). - [4], 312, 16, [40] 
c. ; fol. (31 cm)
Segn.: *4, A-L8, M10, N-Z8, &8, AA-II8, KK10, LL-NN8, OO-PP6, [1]-[7]8. - 
Impronta : n-o- eso- usu- vi&R (3) 1532 (R)
Inventario 8, mediocre
¦ IS: Glareanus, Henricus. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini.   
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, 1532.  

                                                 FA/5/12,2
650. LIVIUS, Titus

  Titi Livii Patauini decadum XIIII Epitome. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 
1542. - 96 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: Aaa-Fff8. - Legato con: 897, 927. - Impronta : imli i,t:  r-i- tuma (3) 
1542 (A)
Inventario 879/2, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1542.  

                                                 FF/3/16
651. LIVIUS, Titus

  T. Liuii Patauini Romanae historiae principis decades tres, cum dimidia, longe
quam hactenus emendatiores, compluribus locis partim Caelii Secundi Curionis 
industria, partim collatione meliorum codicum suae integritati restitutis. 
Eisdem Caelii s.c. praefatio ... ad haec L. Flori epitomae ita iam singulis 
libris praemissae ... Beati Rhenani & Sigismundi Gelenij ... annotationes. 
Chronologia Henrici Glareani ... - Basileae : per Ioannem Heruagium, mense 
martio 1549. - [12], 829, [183] p. ; fol. (35 cm)
Segn.: a6, a-z6, aa-zz6, aaa-zzz6, AAA-KKK6, LLL8, MMM-PPP6. - Manca il fasc. 
PPP6. - Impronta : sir- s.am m-u- tuin (3) 1549 (R)
Inventario 1056, pessimo
¦ IS: Curione, Celio Secondo.  Florus, Lucius Annaeus.  Rhenanus, Beatus.  
Gelen, Sigmund.  Glareanus, Henricus.    
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* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il vecchio, 1549.  

                                                 AC/1/5
652. LIVIUS, Titus

  T. Liuii Patauini Latinae historiae facile principis tres, cum dimidia, quae 
solae extant, Decades, longe omnium quae hactenus exierint emendatissimae. 
Accessere marginales aliquot annotatiunculae, quibus priscorum Romanorum 
pecuniae ad nostri temporis rationem aestimantur. Adiectae sunt praeterea 
doctorum quorundam virorum in T. Liuium lucubrationes ... - Lugduni : apud 
Antonium Vincentium, 1553. - 2 pt. ([44], 580, [12]; [308] p.) ; fol. (35 cm)
Segn.: a8, b6, g8, a-z8, A-O8; a-n8, o6, p-q8, r-s6, t-u8. - Titolo della 2. 
parte: Henrichi Loriti Glareani in omneis, quae quidem extant, T. Liuii Patauini
decadas, annotationes. - Il fasc. g8 è inserito erroneamente alla fine della 2. 
parte. - Mancano i fasc. t-u8 della 2. parte. - Impronta : t,a- iso. m-s- masc 
(3) 1553 (R) ; uti- uri- umue Vtpr (C) 1553 (R)
Inventario 563, buono
¦ IS: Glareanus, Henricus.  
* PSN: Lione, Vincent, Antoine, 1553.  

                                                 AC/1/12-13
653. LIVIUS, Titus

  T. Liuii Patauini Latinae historiae facile principis tres, cum dimidia, quae 
solae extant, Decades, longe omnium quae hactenus exierint emendatissimae. 
Accessere marginales aliquot annotatiunculae, quibus priscorum romanorum 
pecuniae ad nostri temporis rationem aestimantur. Adiectae sunt praeterea 
doctorum quorundam virorum in T. Liuium lucubrationes ... - Lugduni : apud 
Ioannem Frellonium, 1553. - 2 pt. ([44], 580, [12]; [308] p.) ; fol. (37 cm)
Segn.: a8, b6, g8, a-z8, A-O8; a-n8, o6, p-q8, r-s6, t-u8. - Titolo della 2. 
parte: Henrici Loriti Glareani in omneis, quae quidem extant, T. Liuii Patauini 
decadas, annotationes. - Impronta : t,a- iso. m-s- masc (3) 1553 (R) ; uti- uri-
umue Vtpr (C) 1553 (R)
Inventario 570, buono (Collocazione AC/1/12)
Inventario 571, buono (Collocazione AC/1/13)
¦ IS: Glareanus, Henricus.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Frellon, Jean, il giovane, 1553.  

                                                 FE/2/12
654. LIVIUS, Titus

  Le deche di Tito Livio padovano delle historie romane, tradotte nella lingua 
toscana, da m. Jacopo Nardi ... e nuouamente dal medesimo gia la terza volta 
riuedute & emendate ... - In Venetia : nella stamperia de Giunti, 1554 ([In 
Venetia : nella stamperia degli heredi di Luc'Antonio Giunti, 1554]). - [4], 38,
485 c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, (1)-(4)6, (5)8, (6)6, A-Z8, AA-OO8, PP10, QQ-ZZ8, AAA-GGG8, HHH6, 
III-OOO8, PPP6. - Manca la carta (6)6 e i fasc. LLL-OOO8 e PPP6. - Dati del 
colophon da EDIT16. - Impronta : i-ra f.o. .bi. &aFu (3) 1554 (R)
Inventario 1112, buono
¦ IS: Nardi, Iacopo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1554.  

                                                 FA/3/3
655. LIVIUS, Titus

  T. Liuii Patauini historiarum ab vrbe condita, decas quarta. - Basileae : apud
Nicolaum Episcopium Iuniorem, 1554. - 575, [1] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-z8, A-N8. - Impronta : tem- ust. umta dead (3) 1554 (R)
Inventario 909, buono
* PSN: Basilea, Episcopius, Nikolaus, il giovane, 1554.  

                                                 AC/9/12
656. LIVIUS, Titus
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  Le deche di T. Liuio padouano delle historie romane. Tradotte nella lingua 
toscana da m. Iacopo Nardi ... e nuouamente dal medesimo gia la terza volta 
riuedute & emendate ... - In Venetia : nella stamperia de Giunti, 1562 (In 
Venetia : nella stamperia degli heredi di Luc'Antonio Giunti, 1562). - [4], 34, 
485, [1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *4, (1)-(4)6, (5)10, A-Z8, AA-OO8, PP10, QQ-ZZ8, AAA-GGG8, HHH6, III-
OOO8, PPP6. - Manca il fasc. (1)6. - Impronta : toso ++++ .cri Anti (3) 1562 (R)
Inventario 405, buono
¦ IS: Nardi, Iacopo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1562.  

                                                 AD/4/2
657. LIVIUS, Titus

  [T. Liuii Patauini historiarum ab vrbe condita libri qui extant XXXV cum 
vniuersae historiae epitomis. Adiunctis scholiis Caroli Sigonii quibus iidem 
libri atque epitomae partim emendantur partim explanantur. Secunda editio]. - 
Venetiis : apud Paulum Manutium, Aldi f., 1566. - 2 pt. ([49], 399, [1]; 107 c.)
; fol. (32 cm)
Segn.: a6, a-e8, f6, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ddd8; A-N8, O4. - Vol. mutilo del front. 
della 1. parte e dei fasc. a6, a8 della 1. parte e i fasc. M-N8, O4 della 2. 
parte. - Titolo da EDIT16. - Impronta : ++++ ++++ s,ne tutu (3) 1566 (R)
Inventario 688, buono
¦ IS: Sigonio, Carlo.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1566.  

                                                 AA/2/8
658. LIVIUS, Titus

  Deche di Tito Livio Padouano delle historie romane, già tradotte da m. Jacopo 
Nardi ... & hora ... riuedute, corrette, accresciute de sommarij a ciscun libro 
& de gli anni della città, nelle margini d'esso, & del supplimento della seconda
deca, da m. Francesco Turchi Treuigiano. - In Venetia : appresso i Giunti, 1575 
(In Venetia : nella stamperia degli heredi di Tomaso Giunti, 1575). - [22], 537 
[i.e. 524] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: *4, a-c6, A-V8, X-Z4, Aa4, Bb-Zz8, Aaa-Xxx8, Yyy4. - Impronta : o-i- .b.c
lo75 26C. (3) 1575 (R)
Inventario 153, buono
¦ IS: Nardi, Iacopo.  Turchi, Francesco. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Venezia, Giunta, Tommaso, eredi, 1575.  

                                                 AD/6/15
659. LOFFREDO, Sigismondo

  Consilia, siue responsa, et paraphrases feudales, subtilissimaeque questiones 
vtiles & quotidianae, necnon doctissima commentaria ad l. iurisconsultus ff. de 
gradib. Sigismundi Loffredi ... Cum summariis, & indice longe quam antea 
copiosissimo. - Venetiis : apud Iuntas, 1572. - [16], 126, 16, 69, [1] c. ; fol.
(37 cm)
Segn.: a-b6, c4, A-X6, A-B6, C4, A-L6, M4. - Impronta : si8. .7no m,fe mepa (3) 
1572 (R)
Inventario 656, buono
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1572.  

                                                 AD/8/24,4
660. LOMBARDI, Giovanni Francesco

  Ioan. Francisci Lombardi Neapolitani theologi oratio. Habita ad patres 
Concilij Tridentini, die Sancti Stephani protomartyris. Anno MDLXI. - Brixiae, 
ad instantiam Io. Baptistae Bozolae. - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 694, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : emum rae- taDo
uri- (C) 1563 (R)
Inventario 623/4, mediocre
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* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563.  

                                                 AD/4/11
661. LUCIANUS

  Luciani Samosatensis opera, quae quidem extant, omnia, e Graeco sermone in 
Latinum, partim iamolim diuersis autoribus, partim nunc demum per Iacobum 
Micyllum, quaecunque reliqua fuere, translata. Cum argumentis & annotationibus 
eiusdem, passim adiectis. - Francoforti : apud Christianum Egenolphum 
(Francoforti : Christianus Aegenolphus excudebat, mense martio 1538). - [6], 347
c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *6, A-Z6, a-z6, aa-mm6. - Mancano le carte *2-4, dd1-4, kk1-3, sostituite
con pagine trascritte a mano. - Impronta : ++++ ++++ m:us sefa (3) 1538 (R)
Inventario 697, buono
¦ IS: Moltzer, Jakob.   
* PSN: Francoforte, Egenolff, Christian, 1538.  

                                                 AD/5/11
662. LUIS de Granada

  Ecclesiasticae rhetoricae siue de ratione concionandi libri sex ... Ludouico 
Granatensi monacho Dominicano auctore, iamdiu quidem a studiosis optati atque 
expectati, nunc vero primum in lucem editi ... His coniunximus eiusdem argumenti
libros tres, Augustini Valerii episcopi Veronae, ab auctore multis in locis 
nouissima hac editione auctos, & meliores factos. - Venetiis : apud Franciscum 
Zilettum, 1578. - 2 pt. ([16], 334, [2] p.; [16], 160 p.) ; 4° (22 cm)
Segn.: a8, A-X8; a8, A-K8. - Titolo della seconda parte: Augustini Valerii 
episcopi Veronae, de rhetorica ecclesiatica ad clericos libri tres. - Impronta :
umn- s,di o-,& tita (3) 1578 (R) ; s,nt e-a- stad dues (3) 1578 (R) 
Inventario 673, mediocre
¦ IS: Valier, Agostino.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1578.  

                                                 AB/6/8
663. LUIS de Granada

  Catechismus in symbolum fidei, in quo de nostrae fidei praestantiis, & de 
praecipuis illius mysteriis agitur, quae sunt mundi creatio, & humani generis 
redemptio, cum aliis ad haec duo mysteria annexis, in quatuor partes diuisus, 
r.p.m. Aloysio Granatensi, ord. S. Dominici, auctore. A Ioanne Paulo Gallucio 
saloensi Latinitate donatus. - Venetiis : ex officina Damiani Zenarij, 1586. - 
[16], 496 c. ; 4° (22 cm)
Segn.: A-B8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Qqq8. - Impronta : moam odea u-a- taac (3) 1586 
(R)
Inventario 248, buono
¦ IS: Gallucci, Giovanni Paolo.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1586.  

                                                 AA/2/4
664. LULIO, Antonio

  Antonii Lulli Balearis de oratione libri septem. Quibus non modo Hermogenes 
ipse totus, verumetiam quicquid fere a reliquis Graecis ac Latinis de arte 
dicendi traditum est, suis locis aptissime explicantur ... - Basileae 
(Basileae : ex officina Ioannis Oporini, impensis Henrici Petri, 1558 mense 
martio). - 532, [8] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-z6, A-V6, X8, Y4. - Impronta : ntgi i-a- a.e- re&q (3) 1558 (R)
Inventario 151, mediocre
* PSN: Basilea, Oporinus, Johann, 1558.  Basilea, Petri, Heinrich, 1558.  

                                                 AA/7/9
665. LUPI, Giovanni Battista

  De vsuris et commerciis illicitis. Commentarij quatuor resolutorij, summe 
vtiles, ac pernecessarij, Io. Baptista Lupo Geminiano i.c. authore. Nunc primum 
cum summariis, & indice rerum, ac verborum locupletissimo, in lucem editi. - 
Venetiis : apud Iuntas, 1577. - [16],  159, [1] c. ; 4° (22 cm)
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Segn.: a-b8, A-V8. - Impronta : a-in 12ra i-t* obte (3) 1577 (R)
Inventario 52, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1577.  

                                                 FA/1/1
666. MACHIAVELLI, Niccolò

  Libro de l'arte della guerra di Nicolo Machiavegli segretario fiorentino. - In
Venetia, 1540 (In Vinegia, 1537). - [120] c. : ill. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-P8. - Impronta : er,& o-na eru* tegu (C) 1540 (R)
Inventario 953, mediocre
* PSN: Venezia, s.n., 1540. Venezia, s.n., 1537.  

                                                 AB/8/4
667. 647. MACHIAVELLI, Niccolò

  Tutte le opere di Nicolo Machiauelli cittadino et secretario fiorentino diuise
in V parti et di nuouo con somma accuratezza ristampate. - 1550. - 5 v. ; 4° (21
cm)
Contraffazione del sec. XVII. - Altra copia con collocazione AC/4/9, inventario 
514, stato buono, con ex libris Maria Bettoni
1: [Gli otto libri delle historie fiorentine]. - 1550. - [8], 320 p. ; 4° (21 
cm). - Segn.: *4, A-Z4, Aa-Rr4. - Titolo da pagina 8. - Impronta : lemi ieli 
Nei- uniq (3) 1550 (R)
Inventario 232/1, mediocre
2: Il principe ... - 1550. - [4], 106, [2] p. ; 4° (21 cm). - Segn.: *2, a-n4, 
o2. - Impronta : 2.0. a-he a,e- Etdi (3) 1550 (R)
Inventario 232/2, mediocre
3: Discorsi ... sopra la prima deca di T. Liuio. - 1550. - [16], 280 p. ; 4° (21
cm). - Segn.: a4, e4, a-z4, aa-mm4. - Impronta : noo. 46I. i-to luaq (3) 1550 
(R)
Inventario 232/3, mediocre
4: I sette libri dell'arte della guerra. - 1550. - 152 p. ; 4° (21 cm). - Segn.:
aaa-ttt4. - Impronta : heta o-g- rea- prpe (3) 1550 (R)
Inventario 232/4, mediocre
5: L'asino d'oro ... - 1550. - 158, [2] p. ; 4° (21 cm). - Segn.: aaaa-uuuu4. - 
Impronta : tie. toi. a,la SeCh (3) 1550 (R)
Inventario 232/5, mediocre
* PSN: S.l. , s.n., 1550.  

                                                 FE/2/8
668. MACROBIUS, Ambrosius Aurelius Theodosius

  Hoc volumine continentur. Macrobii interpretatio in Somnium Scipionis a 
Cicerone confictum. Eiusdem Saturnaliorum libri septem accuratius recogniti ... 
Haec omnia Nicolaus Angelius ... summa diligentia correxit, imprimique curauit. 
- (Venaetis : in aedibus Ioannis Tacuini de Tridino, 1521 die 18 iulii). - [4], 
105, [1] c. : ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: aa4, A-M8, N10. - Front. rosso e nero in cornice. - Impronta : 4141 isne 
usu- tula (3) 1521 (R)
Inventario 1108, mediocre
¦ IS: Angeli, Niccolò.  
* PSN: Venezia, Tacuino, Giovanni, 1521.  

                                                 FA/3/10
669. MACROBIUS, Ambrosius Aurelius Theodosius

  Macrobii Aurelii Theodosii viri consularis in somnium Scipionis libri II, 
Saturnalium libri VII. Nunc denuo recogniti, & multis in locis aucti. - Lugd. : 
Seb. Gryphius Germ. excud., 1532. - [48], 590 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: aa-cc8, a-z8, A-O8. - Impronta : stm, so35 *-ta ruia (3) 1532 (A)
Inventario 916, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1532.  

                                                 AB/5/28
670. MACROBIUS, Ambrosius Aurelius Theodosius
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  Macrobii Aurelii Theodosii viri consularis, in somnium Scipionis libri II. 
Saturnaliorum libri VII. Nunc denuo recogniti, & multis in locis aucti. - 
Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1538. - [80], 586, [6] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: aa-ee8, a-z8, A-O8. - Mancano le ultime 3 carte. - Impronta : ri16 71lo 
amEa siip (3) 1538 (A)
Inventario 321, buono
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1538.  

                                                 AB/5/26
671. MAFFEI, Giovanni Pietro

  De vita et moribus Ignatii Loiole qui Societatem Iesu fundauit libri III. 
Auctore Ioanne Petro Maffeio, presbytero Societati eiusdem. - Mediolani : apud 
Pacificum Pontium, 1586. - [24], 276, [4] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *12, A-R8, S4. - Impronta : r-ro 0328 raa- &pdu (3) 1586 (R)
Inventario 320, buono
* PSN: Milano, Da Ponte, Pacifico, 1586.  

                                                 AB/10/12
672. MAGGI, Vincenzo

  Vincentii Madii Brixiani et Bartholomaei Lombardi Veronensis in Aristotelis 
librum de poetica communes explanationes. Madii vero in eundem librum propriae 
annotationes. Eiusdem de ridiculis, et in Horatii librum de arte poetica 
interpretatio. In fronte praeterae operis apposita est Lombardi in Aristotelis 
poeticam praefatio. - Venetiis : in officina Erasmiana Vincentij Valgrisij, 
1550. - [24], 369, [3] p. ; fol. (31 cm)
Segn.: *6, *6, A-Z6, Aa-Hh6. - Impronta : i*i- *.*, amu* dinu (3) 1550 (R)
Inventario 191, buono
¦ IS: Lombardi, Bartolomeo.  Aristoteles.    
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1550.  

                                                 AD/7/4,1
673. MAIORAGIO, Marcantonio

  M. Antonii Maioragii commentarius in dialogum de partitione oratoria M. Tullij
Ciceronis. Opera atque studio Io. Petri Ayroldi Marcellini ... Nuncque primum in
lucem editus. - Venetiis : apud Franciscum Franciscium Senesem, 1587 (Venetijs :
apud Nicolaum Morettum, 1586). - [28], 181, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-**4, a-e4, A-Z4, Aa-Xx4, Yy6. - Manca il fascicolo e4. – Altra copia 
con collocazione FG/2/12,1, inventario 1206/2, stato buono. - Legato con: 674. -
Impronta : T.RI m-s- emed cefr (3) 1587 (R)
Inventario 627/1, mediocre
¦ IS: Airoldi, Giovanni Pietro.  Cicero, Marcus Tullius.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1587. Venezia, Moretti, 
Niccolò, 1586.  

                                                 AD/7/4,2
674. MAIORAGIO, Marcantonio

  M. Antonii Maioragii, commentarius in dialogum, seu lib. primum de oratore ad 
Q. fratrem M. Tulij Ciceronis. Nuper adeo in eloquentiae studiosorum gratiam, 
accurata Io. Petri Ayroldi Marcellini Mediolanensis ... opera atque industria in
lucem prolatus. Cum indice rerum & verborum, per quam copioso. - Venetiis : apud
Franciscum Franciscium Senensem, 1587. - 2 pt. ([4], 165 [i.e. 164] c.; 24 c.) ;
4° (21 cm)
Segn.: *4, a-c4, A-Z4, Aa-Ss4; A-F4. - Tit. della 2. pt.: In eundem M. Tullii 
Ciceronis dialogi de oratore librum primum Fabii Paulini Vtinensis scholia. – 
Altra copia con collocazione FG/2/12,2, inventario 1206/2, stato buono. - Legato
con: 673. - Impronta : e-ae ,&f. e-De hivi (3) 1587 (R) ; o-o- b.em r-vi INid 
(3) 1587 (R)
Inventario 627/2, mediocre 
¦ IS: Airoldi, Giovanni Pietro.  Cicero, Marcus Tullius.  Paolini, Fabio.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1587.  
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                                                     AB/10/4
675. MAIORAGIO, Marcantonio

  Aristotelis Stagyritae De arte rhetorica libri tres, cum M. Antonii Maioragii 
commentariis. Additis nuper Graeco texto ad ipsius Maioragii versionem, & Petri 
Victorii sententiam emendato, noua capitum diuisione, suis in singula capita 
argumentis, singulorum librorum per tabulas oeconomia, nec non repletis lacunis,
praesertim in secundo, ubi multorum contextuum commentaria deerant per Fabium 
Paulinum Vtinensem ... - Venetiis : apud Franciscum de Franciscis Senensem, 
1591. - [12], 270 [i.e. 274], [16] c. : ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: *8, **4, A-Z8, Aa8, Bb-Bb6, Cc-Kk8, Ll6, Mm-NN8. - Impronta : erum I.e. 
isue cita (3) 1591 (R)
Inventario 183, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  Vettori, Pietro.  Paolini, Fabio.  
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1591.  

                                                 AB/8/23
676. MANCINELLI, Antonio

  Omnia opera Antonii Mancinelli Veliterni cum quibusdam in locis commentaria 
explanatione Ascensii ... - (Venetiis : per Georgium de Rusconibus, 1519). - 8 
v. ; 4° (20 cm)
Front. rosso e nero
1: Omnia opera. – (Venetiis : per Georgium de Rusconibus, 1519 die 18 aprilis). 
- [80] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a-K8. - Mancano le ultime 4 carte. - Impronta :
i.er reio err* Vddi (C) 1519 (R)
Inventario 250/1, pessimo
2: Regulae constructionis longe caeteris clariores. Cum quibusdam additionibus 
nuper ab Ascensio adiunctis & nuncque amplius impressis. Summa declinationis. 
Summae lexicon. – (Venetiis : per Georgium de Rusconibus, 1519 die 11 aprilis). 
- [40] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a-e8. - Impronta : ntr- r.o. o.i. stQu (C) 1519
(R)
Inventario 250/2, pessimo
3: Thesaurus de varia constructione. Latini sermonis emporium. Speculum de 
moribus & officiis. Vitae sylua. Statio totius anni. De poetica virtute. – 
(Venetiis : per Georgium de Rusconibus, 1519 die 23 aprilis). - [48] c. ; 4° (20
cm). - Segn.: A-C8, D4, E-F8, G4. - Impronta : lut. biax t.s. stra (C) 1519 (R)
Inventario 250/3, pessimo
4: Spica, voluminum quattuor. Nuper ab Ascentio explanata. Versilogus. Cum 
expositione Ascensiana. – (Venetiis : per Georgium de Rusconibus, 1519 die 4 
martii). - [68] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a-h8, i4. - Impronta : m.m. m.c. c.ta 
HePa (C) 1519 (R)
Inventario 250/4, pessimo
5: Carmen de floribus cum expositione Ascensii. Carmen de figuris. Hexameron 
epigrammatum. Palladius Soranus ad Flaccum. – (Venetiis : per Georgium de 
Rusconibus, 1519 die 8 aprilis). - [76] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a-i8, k4. - 
Impronta : *.ti rol* uslo ar*A (C) 1519 (R)
Inventario 250/5, pessimo
6: Elegantiae portus. Laurentii Vallensis lima, cum Ascensiana subnotatione. 
Rhetoricen ad Herennium esse Ciceronis. Rhetorices ad Herennium conmentariolus. 
Domici Palladii Sorani carmen. – (Venetiis : per Georgium de Rusconibus, 1519 
die 10 aprilis). - [80] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a-k8. - Impronta : o.in uim. 
a-i- *Cti (C) 1519 (R)
Inventario 250/6, pessimo
7: Scribendi orandique modus. Votumque proprietates. Domicus Palladius Soranus 
ad Cornelium. – (Venetiis : per Georgium de Rusconibus, die 15 aprilis). - [24] 
c. ; 4° (20 cm). - Segn.: A-C8. - Impronta : o:ed x.** t.u- dein (C) 1519 (R)
Inventario 250/7, pessimo
8: Sermonum decas ad Angelum Colotium Aesinatem. De parentum cura in liberos ad 
d. Iustinum Carosium. De filiorum erga parentes obedientia, honore & pietate. De
liuore. – (Venetiis : per Georgium de Rusconibus, die 14 maii). - [88] c. ; 4° 
(20 cm). - Segn.: A4, B-L8, M4. - Impronta : i-ia i-ue umtu furo (C) 1519 (R)
Inventario 250/8, pessimo
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¦ IS: Bade, Josse.  
* PSN: Venezia, Rusconi, Giorgio, 1519.  

                                             AC/8/6,4
677. MANCINELLI, Antonio

  Antonii Mancinelli regulae constructionis longe caeteris clariores. Cum 
quibusdam additionibus nuper ab Ascensio adiunctis & nunque amplius impressis. 
Summa declinationis. Summae lexicon ... - 1522 die 15 februarii (Venetiis : a 
Ioanne Tacuino de Tridino, 1522 die 8 februarij). - XXXIX, [3] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-D8, E10. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 474, 475, 634, 733, 
793, 798, 899, 1028, 1156. - Impronta : ntcu r.o. i.t* caus (3) 1522 (R)
Inventario 419/4, mediocre
¦ IS: Bade, Josse.  
* PSN: Venezia, Tacuino, Giovanni, 1522.  

                                                 AC/2/3-6
678. MANDELLI, Giacomo

  Consiliorum ... Iacobi Mandelli Albenis cognomento Albae, libri quatuor. Quae 
ipse Mediolani, Papiae, Placentiae, & Pisis, in casibus, & materiis in foro 
frequentissimis edidit. A d. Vincentio Annibaldo Valentino ... digesta & 
edita ... Index insuper copiosissimus ab eodem d. Annibaldo accumulatus ... - 
Venetiis : apud Ioannem Baptistam Somaschum, 1591-1592. - 5 v. ; fol. (35 cm)
1: [Liber primus]. - Venetiis : apud Ioannem Baptistam Somaschum, 1591. - [6], 
220 c. ; fol. (35 cm). - Segn.: *6, A-Z8, Aa-Dd8, Ee4. - Impronta : a-st a-ab 
r.ui rapr (3) 1591 (A)
Inventario 542, mediocre (Collocazione AC/2/3)
2: Liber secundus. - Venetiis : apud Ioannem Baptistam Somaschum, 1591. - 208 c.
; fol. (35 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Cc8. - Impronta : b.ri olam o-om satu (3) 1591
(A)
Inventario 543, mediocre (Collocazione AC/2/4)
3: Liber tertius. - Venetiis : apud Ioannem Baptistam Somaschum, 1592. - 199, 
[1] c. ; fol. (35 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Bb8. - Impronta : i-s. m-S. ses- vetu 
(3) 1592 (A)
Inventario 544, pessimo (Collocazione AC/2/5)
4: Liber quartus. - Venetiis : apud Ioannem Baptistam Somaschum, 1592. - [2], 
144 c. ; fol. (35 cm). - Segn.: *2, A-S8. - Impronta : b.am c.er oqan boco (3) 
1592 (A)
Inventario 545/1, mediocre (Collocazione AC/2/6,1)
5: Index locupletissimus consiliorum omnium ... Iacobi Mandelli albensis, 
cognomento Albae, a d. Vincentio Annibaldo Valentino ... digestus, conscriptus &
editus ... - Venetiis : apud Ioannem Baptistam Somaschum, 1591. - [162] c. ; 
fol. (35 cm). - Segn.: A-T8, V10. - Impronta : ,&.4 umid 39co &nan (C) 1591 (R)
Inventario 545/2, mediocre (Collocazione AC/2/6,2)
¦ IS: Annibaldi, Vincenzo.  
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, eredi, 1591-1592.  

                                                 AB/5/25
679. MANDOSIO, Orazio

  De priuilegiis ad instar, seu de communicatione priuilegiorum tractatus ad 
Horatio Mandosio iureconsulto Romano nunc demum in lucem aeditus ... - 
Florentiae : in officina Georgij Marescotti, 1576. - [24], 205 p. ; 8° (18 cm)
Segn.: A12, B-O8. - Impronta : a-ni 6824 Exa- tini (3) 1576 (A)
Inventario 319, mediocre
* PSN: Firenze, Marescotti, Giorgio, 1576.  

                                                 FA/9/23
680. MANFREDI, Girolamo

  Libro intitolato il perche. Tradotto di latino in italiano, dell'eccellente 
medico, & astrologo m. Gieronimo de' Manfredi. Et dall'istesso in molti luochi 
dilucidato, & illustrato ... Di nuouo ristampata, & ripurgata da quelle cose, 
che hauessero potuto offendere il simplice animo del lettore. - In Venetia : 
appresso Lucio Spineda, 1600. - [30], 314 p. ; 8° (15 cm)
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Segn.: *-**8, A-V8. - Impronta : ses- 91oi real cost (3) 1600 (R)
Inventario 798, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Spineda, Lucio, 1600.  

                                                 AB/3/13
681. MANTICA, Francesco

  Tractatus de coniecturis vltimarum voluntatum in libros duodecim distinctus 
auctore ... Francisco Mantica ... Nunc denuo hac secunda editione ab ipsomet 
auctore diligenter recognitum, variisque in locis locupletatum, maxime in lib. 
quarto & vndecimo, in quibus noui etiam tituli ad materiae continuationem valde 
accomodati, sunt adiecti ... - Venetijs : ex officina Damiani Zenarij, 1587. - 
[6], 399, [37] c. ; fol. (35 cm)
Segn.: *6, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Vvv6, Xxx4, a-f6. - Impronta : umam 6664 int. teti 
(3) 1587 (R)
Inventario 359, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1587.  

                                                 AD/2/1
682. MANTOVA (Ducato)

  Decisiones Sacri Mantuani Senatus a Ioanne Petro Surdo ... collectae, in 
quibus variarum materiarum, vltimas voluntates, contractus, iudicia ciuilia, 
criminalia, fiscalia, feudalia & materiam fidei respicientium, exactissimae 
resolutiones continentur ... - Placentiae : apud Pompeium & Alexandrum Bazachios
fratres, sumptibus d. Hieronymi Bordoni bibliopolae Mediolanensis, 1598. - 
[112], 774, [2] p. ; fol. (30 cm)
Segn.: *8, A-F8, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Ttt6. - Mancano le carte Ttt5-6. - Front. 
rosso e nero. - Impronta : m,am is21 6.o. caqu (3) 1598 (R)
Inventario 721, buono
¦ IS: Sordi, Giovanni Pietro.  
* PSN: Piacenza, Bazachi, Pompeo & Bazachi, Alessandro, 1598. Milano, Bordone, 
Girolamo, 1598.  

                                                 AD/5/19
683. MANUZIO, Aldo, il giovane

  Lettere volgari di Aldo Manucci. - In Roma : presso al Santi, & comp., 1592 
(In Roma : presso al Santi, & compagni a S. Biagio dell'Anello, 1592). - [6], 
270, [4] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: A-Z4, Aa-Mm4. - Impronta : lel- i,a' u-ra iodo (3) 1592 (C)
Inventario 681, mediocre
* PSN: Roma, Santi & C., 1592.  

                                                 FA/1/5
684. MANUZIO, Aldo, il vecchio

  Aldi Pii Manutii institutionum grammaticarum libri quatuor. Additio in fine de
octo partium orationis constructione [libello Erasmo Roterodamo auctore] ... - 
(Venetijs : [Manuzio], mense octobri 1507). - [8], CCXVI [i.e. 218], [22] c. ; 
8° (15 cm)
Segn.: a8, A10, B-Z8, AA-EE8, FF10, a4. - Nome dell'editore a carta a3v. - 
Front. parzialmente mutilo. - Impronta : iso- bsrx isa- iori (3) 1507 (Q)
Inventario 957, mediocre
¦ IS: Erasmus Roterodamus.  
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, 1507.  

                                                 AB/9/27
685. MANUZIO, Aldo, il vecchio

  [Aldi Pii Manutii institutionum grammaticarum libri quatuor. Erasmi Roterodami
opusculum de octo orationis partium constuctione]. - (Venetiis : in aedibus Aldi
et Andreae soceri, mense iulio 1523). - [8], 204 c. ; 4° (20 cm)
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Segn.: a-y8, z4, aa-dd8. - Vol. mutilo del front. e dei fasc. cc-dd8. - Titolo 
da EDIT16. - Impronta : e-im i.r. s..o m*Bo (3) 1523 (R)
Inventario 225, mediocre 
¦ IS: Erasmus Roterodamus. 
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio & Torresano, Andrea, il vecchio, 1523.

                                                 AA/9/10
686. MANUZIO, Paolo

  Antiquitatum Romanarum Pauli Manutii liber de legibus. - Venetiis : [Manuzio],
1557. - [4], LXXX, [2] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: A-X4, Y2. - Nome dell'editore dalla marca. - Altra copia con collocazione
AC/4/14, inventario 519, stato mediocre. - Impronta : x-u- uan- sea- stpr (3) 
1557 (R)
Inventario 10, buono
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1557.  

                                                 FA/6/6
687. MANUZIO, Paolo

  Epistolarum Pauli Manutii libri IIII. Eiusdem quae praefationes appellantur. -
Venetiis : [Manuzio], 1560. - [8], 229 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Y8, yy4, Z8, AA-GG8. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : a-i-
uis, e-a- iubu (3) 1560 (R)
Inventario 850, buono
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1560.  

                                                 AA/2/1-3
688. MANUZIO, Paolo

  In M. Tullii Ciceronis orationes Paulli Manutij commentarius ... [Volumen 
primum-tertium]. - Venetiis : apud Aldum, 1578-1579. - 3 vol ; fol. (31 cm)
1: [Volumen primum]. - Venetiis : apud Aldum, 1578. - [8], 319, [73] p. ; fol. 
(31 cm). - Segn.: *4, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-CCC4. - Impronta : d-it ncr, i-e. qura 
(3) 1578 (R)
Inventario 148, mediocre (Collocazione AA/2/1)
2: Volumen secundum. - Venetiis : apud Aldum, 1579. - [8], 312, [52] p. ; fol. 
(31 cm). - Segn.: *4, A-Z4, Aa-Qq4, a-e4, f6. - Impronta : e-ut sia, ure, momi 
(3) 1579 (R)
Inventario 149, mediocre (Collocazione AA/2/2)
3: [Volumen tertium]. – [Venetiis : apud Aldum, 1579]. - [8], 382, [70] p. ; 
fol. (31 cm). - Segn.: *4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Bbb4, a-g4, h6. - Vol. mutilo del 
front. e della carta *4. - Titolo e dati della pubblicazione da EDIT16. - 
Impronta : e-n- t.n- o,e- DEap (3) 1579 (Q)
Inventario 150, mediocre (Collocazione AA/2/3)
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1578-1579.  

FF/4/12
689. MANUZIO, Paolo

[Epistolarum Paulli Manutii libri XII. Vno nuper addito. Eiusdem quae 
praefationes appellantur. – Ven. : apud Aldum, 1580]. – [16], 536, [2], 130, [4]
p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa-Tt8. – Vol. mutilo del front. – Titolo e dati della 
pubblicazione da SBN. – Errori di fascicolazione. - Impronta: Q.EN ein- amde 
tupo (3) 1580 (Q)
Inventario 1034, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1580.

                                                 AA/2/12
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690. MANUZIO, Paolo
  In M. Tulii Ciceronis de rhetorica volume primum [-secundum] Aldi Mannucij 
commentarius. - Venetiis : apud Aldum, 1583. - 10 v. ; fol. (32 cm)
1: Volumen primum. - Venetiis : apud Aldum, 1583. - [8], 50, [16], 212, [18], 
422, [68] p. ; fol. (32 cm). - Segn.: *4, A-I4, A-Z4, Aa-Ee4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-
Fff4, Ggg6, a-g4, h6. - Impronta : a-i- sie- a-er scri (3) 1583 (R)
Inventario 157/1, mediocre
2: Volumen secundum. - Venetiis : apud Aldum, 1583. - [14], 380, [50] p. : 
ill. ; fol. (32 cm). - Segn.: *4, A-Z4, Aa-Zz4, Aa4, Bb6, a-f4. - Impronta : e-
n- ciod i:i- ctHY (3) 1583 (R)
Inventario 157/2, mediocre
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1583.  

                                                 FF/6/3
691. MANUZIO, Paolo

  Paulli Manutii epistolarum libri XII uno nuper addito. Eiusdem quae 
praefationes appellantur. - Venetiis : apud Hieronymum Polum, 1588. - [16], 536,
[2], 128, [6] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa-Tt8. - Impronta : Q.EN a-e, a-am roci (3) 1588 (R)
Inventario 976, buono
* PSN: Venezia, Polo, Girolamo, 1588.  

                                                 FE/2/2
692. MANUZIO, Paolo

  In epistolas M. Tullii Ciceronis quae familiares vocantur Paulli Manutij 
commentarius. - Venetiis : apud Aldum, 1592. - [68], 614 p. ; fol. (32 cm)
Segn.: *2, a-h4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Zzz4, Aaaa-Hhhh4. - Front. rosso e nero. - 
Impronta : m.n- 4072 i-ip tect (3) 1592 (R)
Inventario 1102, pessimo
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1592.  

                                                 FE/5/13
693. MARANTA, Roberto

  Aurea praxis dn. Roberti Marantae Venusini, iure consultorum facile principis,
vulgo speculum aureum et lumen aduocatorum inscripta: additionibus clarissimi 
i.c. Petri Follerii a S. Seuerino innumeris locis locupletata & adaucta. 
Accesserunt praeterea decem disputationes quaestionum legalium, vna cum 
repetitione L.is potest ff. de acquirend. haered. & L.si actor ff. de 
procuratorib. eiusdem Marantae ... - Lugduni : in off. q. Philip. Tinghi 
Florentini, apud Simphorianum Beraud et Stephanum Michaelem, 1584. - [4], 918 
[i.e. 620], [112] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *2, a-z8, A-Y8, Z4, Aa2. - Impronta : e.s, j.i- r.u. pr95 (3) 1584 (R)
Inventario 1171, buono
¦ IS: Follerio, Pietro.  
* PSN: Lione, Beraud, Symphorien & Michel, Etienne, 1584. Lione, Tinghi, 
Filippo, 1584.

                                                 AD/8/24,32
694. MARCHESINI, Egidio

  Oratio in funere Hieronymi Seripandi cardinalis amplissimi, habita Bononiae in
aedibus diui Iacobi, ab Aegidio Marchesinio dominicano Bonon. lectore, IIII 
nonas aprilis. - Patauii : apud Christophorum Gryphium, 1563. - [4] c. ; 4° (20 
cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 734, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : eai- s.at erer
naRO (C) 1563 (R)
Inventario 623/32, mediocre
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* PSN: Padova, Griffio, Cristoforo, 1563.  

                                                 AB/9/19
695. MARSILI, Ippolito

  Hippoliti de Marsiliis Bononiensis, iurisconsultorum sui temporis clarissimi, 
consilia ... Hac nouissima editione ita emendata, erroribusque quamplurimis 
quibus corrupta erat expurgata, genuinaeque suae lectioni restituta, vt nil 
amplius in ipsis desiderandum supersit ... - Venetiis : ad signum Seminantis, 
1573 (Venetiis : apud Bartholomaeum Rubinum, 1573). - [104], 925, [3] p. ; 4° 
(21 cm)
Segn.: *2, a-f8, g2, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-MMM8. - Impronta : sai- 6.cu s-e. Iuna 
(3) 1573 (R)
Inventario 218, buono
* PSN: Venezia, Al segno del Seminante, 1573. Venezia, Rubini, Bartolomeo, 1573.

                                                 FA/2/3
696. MARTIALIS, Marcus Valerius

  Martialis. - (Venetiis : in aedibus Aldi et Andreae soceri, mense decembri 
1517). - 190, [2] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-Z8, *8. - Impronta : a?r, o.s, r?s, CoMe (3) 1517 (R)
Inventario 931, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio & Torresano, Andrea, il vecchio, 1517.

                                                 FA/8/15
697. MARTIALIS, Marcus Valerius

  M. Val. Martialis epigrammaton libri XIIII. Ex fide vetustissimorum 
exemplarium, quanta fieri potuit cura vigilantiaque nunc recens emendati. - 
Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1548. - 398, [2] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-B8. - Impronta : i:s, s?u. o.eo HoEt (3) 1548 (A)
Inventario 813, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1548.  

                                                 FA/1/18
698. MARULLO, Michele

  Michaelis Tarchaniotae Marulli Constantinopolitani epigrammaton libri quatuor.
Eiusdem hymnorum libri quatuor. Eiusdem neniae quinque et alia quaedam 
epigrammata ... - (Brixiae : excudebatur apud Damianum et Jacobum Philippum 
fratres Brixianos sumptum facientibus Barthomolaeo Maschara Brixiano et Petro 
Antonio Placentino bibliopola, 1532 mense ianuario). - 93 [i.e. 94] c. ; 8° (15 
cm)
Segn.: A-L8, M6. - Impronta : ema, ucsq nem. SiMe (3)  1532 (R)
Inventario 970, buono
* PSN: Brescia, Turlino, Damiano & Turlino, Giacomo Filippo, 1532. Brescia, 
Mascara, Bartolomeo & Piacentino, Pietro Antonio, 1532.  

                                                 AD/4/17
699. MARZARI, Francesco

  Francisci Marzarii ... consilia illa pollicita in epitome in materiam 
fideicommissariam. Autoris eiusdem Parergon non vulgare (si forte intraueris) 
candide lector inuenies. - Florentiae : apud Carolum Pectinarium, 1570. - 259, 
[12] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: A-Z4, Aa-Ee4, Ff2, Gg-Kk4, Ll6. - Impronta : exus o-it tiit tiso (3) 1570
(R)
Inventario 702, mediocre
* PSN: Firenze, Pettinari, Carlo, 1570.  

                                                 FF/5/4
700. MASSARIA, Alessandro

  De peste libri duo, Alexandro Massaria autore. - Venetiis : apud Altobellum 
Salicatium, 1579. - [8], 81, [1] c. ; 4° (25 cm)
Segn.: a4, *4, A-V4 . - Impronta : m-m- n-um umi- doac (3) 1579 (R)
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Inventario 1005, buono
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1579.  

                                                 AC/7/12
701. MASSARI, Francesco

  Francisci Massarii Veneti in nonum Plinii de naturali historia librum 
castigationes & annotationes. Quisquis de natura aquatilium ac remotiore piscium
cognitione edoceri cupis, hunc Massarij commentarium eme & lege ... - Basileae :
Froben, 1537 (Basileae : apud Hieronymum Frobenium & Nicolaum Episcopium, 1537 
mense martio). - [16], 367, [17] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: AA-BB4, a-z4, A-Z4, aa-bb4. - Impronta : cus- t,am s,te aqsa (3) 1537 (R)
Inventario 449, mediocre
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nikolaus, il vecchio, 1537.  

                                                 AD/8/5
702. MASUER, Jean

  Practica forensis Masuerii ... denuo castigatius, quam antehac vnquam recenter
edita, & nouis additionibus, summariisque aucta ... cui adiectus est, ob 
materiae vicinitatem, libellus de exceptionibus in vtroque foro, m. Nepotis a 
Monte Albano, quem Librum fugitiuum vulgo vocant. His omnibus accesserunt ... 
explicationes ... annotate a Matthia Castritio Darmstadino. - Francofurti : ex 
officina typographica Nicolai Bassaei, 1587. - 2 pt. ([12], 570, [42] p.; 177, 
[7] p.) ; 8° (18 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Qq8; Aaa-Lll8, Mmm4. - Titolo della 2. parte: Liber de 
exceptionibus reorum, vulgo fugitivus appelatus. – Altra copia con collocazione 
FG/2/15, inventario 1209, stato buono. - Impronta : onui C.m- 2.i- quCo (3) 1587
(C) ; a-o- n-ed m,e. enru (3) 1587 (C)
Inventario 604, mediocre
¦ IS: Nepos de Montalbano.  Castritius, Matthias.    
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Francoforte, Basse, Nikolaus, 1587.  

                                                 AC/9/9
703. MATTEACCI, Angiolo

  Angeli Matthaeacii iurisconsulti in celeberrimo Patauino Gymnasio e prima 
cathedra horis matutinis ius ciuili interpretantis. De via & ratione artificiosa
iuris vniuersi libri duo. Quibus addita sunt summaria, indicesque duo, titulorum
vnus, alter singularum sententiarum. - Venetiis : apud Paulum Meietum, 1591. - 
[18], 132 c. ; fol. (31 cm)
Segn.: a4, a6, b8, A-Y6. - Front. rosso e nero. - Impronta : uas, 30a- emac ce22
(3) 1591 (R)
Inventario 402, mediocre
* PSN: Venezia, Meietti, Paolo, 1591.  

                                                 FE/4/19
704. MATTEACCI, Angiolo

  Epitomes legatorum et fideicommissorum, methodo ac ratione digesta Angeli 
Mattheacii ... Indice vt rerum, ita & verborum serie alphabetica digesto ... 
adornata. - Venetiis : apud Societatem Minimam, 1600. - [22], 202 c. ; fol. (32 
cm)
Segn.: a-d4, e6, A-Z4, Aa-Zz4, AAa-CCc4, DDd6. - Front. rosso e nero. - Impronta
: s-an .B.A t.8. sede (3) 1600 (R)
Inventario 1159, buono
- Ex L.: Ateneo di Salò
* PSN: Venezia, Compagnia Minima, 1600.  

                                                 FA/7/5
705. MAURO, Francesco

  Francisci Mauri Hispellatis minoridae Francisciados libri XIII. Nunc primum in
lucem editi. - Florentiae, 1571 (Florentiae : apud Carolum Pectinarium, 1571). -
[8], 209, [3] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, a-z8, aa-cc8, dd4. - Impronta : r.s, nat? osi. NeIp (3) 1571 (R)
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Inventario 826, buono
* PSN: Firenze, Pettinari, Carlo, 1571.  

                                                 AC/7/16
706. MAZZOLINI, Silvestro

  Errata et argumenta Martini Luteris recitata, detecta, repulsa et copiosissime
trita, per fratrem Siluestrum Prieriatem, magistrum Sacri Palatii. - (Rome : per
Antonium Baldis de Asula, die 27 martii 1520). - [4], CCLXVIII, [12] c. ; 4° (20
cm)
Segn.: *4, A-Z8, Aa-Kk8, Ll4, AA12. - Nome dell'editore, luogo e data di 
pubblicazione da carta AA10(v). - Impronta : uqsi 18le dutu nuho (3) 1520 (T)
Inventario 453, mediocre
¦ IS: Luther, Martin.    
* PSN: Roma, Blado, Antonio, 1520.  

                                                 AB/10/21
707. MEDINA, Bartolomè de

  Expositio in primam secundae angelici doctoris d. Thomae Aquinatis. Authore F.
Bartholomeo a Medina ... In hac tertia editione summa cura, peruigilique 
diligentia a mendis omnibus expurgata, atque quam solerter excusa ... - Venetiis
: apud Bernardum Basam, 1590. - [12], 664, [32] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: *6, A-Z8, Aa-Ss8, Tt4, Vv-Xx8. - Impronta : *.is t.n- tas: haam (3) 1590 
(R)
Inventario 200, mediocre
¦ IS: Tommaso d'Aquino, santo.  
* PSN: Venezia, Basa, Bernardo, 1590.  

                                                 FA/5/3
708. MELA, Pomponius

  Pomponius Mela. Iulius Solinus. Itinerarium Antonini Aug. Vibius Sequester. P.
Victor de regionibus urbis Romae. Dionysius Afer de situ orbis Prisciano 
interprete. - (Venetiis : in aedibus Aldi, et Andreae soceri, mense octobri 
1518). - 233 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-F8, G4. - Impronta : e.e. nium rila hufu (3) 1518 (R)
Inventario 870, mediocre
¦ IS: Solinus, Caius Iulius.  Vibius Sequester.  Victor Publius.  Dionysius 
Periegetes.  Priscianus Caesariensis.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, 1518.  

                                                 FE/2/7
709. MENOCHIO, Giacomo

  Iacobi Menochii ... de adipiscenda, et retinenda possessione amplissima et 
doctissima commentaria, nunquam hactenus edita ... Adiectae sunt rerum 
notabilium summae, ac index copiosissimus. - Venetiis : apud Ioan. Baptistam 
Somaschum, 1571. - [32], 169, [1] c. ; fol. (33 cm)
Segn.: *4, a-d6, e4, A-Z6, Aa-Dd6, Ee8. - Impronta : r-i- 434. s.s. 78ti (3) 
1571 (R)
Inventario 1107, mediocre
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, 1571.  

                                                 FE/2/5
710. MENOCHIO, Giacomo

  Quinque responsa a Iacobo Menochio iurisconsulto, et iuris Pontificij primo 
interpreti horis matutinis in celeberrimo Gymnasio Patauino. In gratiam excelsae
Reipublicae Genuen. aduersus illustrem comitem Scipionem Fliscum reddita. - 
Genuae : apud Antonium Bellonum, 1572. - 144 [i.e. 146] p. ; fol. (29 cm)
Segn.: A-R4, S6. - Manca la carta S6 e le carte Q3v e Q4r-v sono bianche e non 
numerate. - Impronta : e-n- a-e, p.es cune (3) 1572 (R)
Inventario 1105, mediocre
* PSN: Genova, Bellone, Antonio, 1572.  
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                                                 AC/1/10
711. MENOCHIO, Giacomo

  Consiliorum siue responsorum d. Iacobi Menochii ... liber primus; secunda 
editio ... Cum rerum summis, et indice locupletissimo. - Venetiis : apud 
Franciscum Zilettum, 1575. - [44], 369, [1] c. ; fol. (37 cm)
Segn.: a6, b-e8, f6, A-Z8, AA-YY8, ZZ10. - Impronta : m.i, i.71 n-n. pame (3) 
1575 (R)
Inventario 568, mediocre 
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1575.  

                                                 FF/3/8
712. MENOCHIO, Giacomo

  Iacobi Menochij ... de arbitrariis iudicum quaestionibus & causis libri 
duo ... Nunc denuo ab ipso authore diligentissime recogniti, castigati, 
multisque in locis eruditissime amplissimeque locupletati. Accessit praeterea 
libro secundo centuria quinta ... Rochi Graneueldi Antuerpiani nouiter auctus & 
congestus. - Francofurt ad Moenum : [Feyerabend], 1576 (Francofurt ad Moenum : 
apud Petrum Fabricum, impensis Sigismundi Feyrabend & Petri Longi, 1576). - [4],
392, [74] c. ; fol. (35 cm)
Segn.: *4, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Sss6, Ttt8, Vvv-Zzz6, a-g6, h8. - Impronta : s-i- 
*acu n-o- dase (3) 1576 (A)
Inventario 1048, pessimo
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund & Longo, Pietro, 1576. Francoforte, 
Schmidt, Peter, 1576.  

                                                 AC/1/11
713. MENOCHIO, Giacomo

  Consiliorum siue responsorum d. Iacobi Menochii ... liber secundus. Nunc 
primum in lucem editus ... Cum rerum summis, et indice locupletissimo. - 
Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1577. - [28], 401, [1] c. ; fol. (37 cm)
Segn.: *4, a-d6, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-CCC8, DDD10. - Impronta : a-r, 41er i.nt hasi
(3) 1577 (R)
Inventario 569, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1577.  

                                                 AA/9/3,2
714. MENOCHIO, Giacomo

  Jacobi Menochii ... de arbitrariis iudicum quaestionibus, et caussis libri 
secundi centuria V nuperrime edita ... - Venetijs : apud Franciscum de 
Franciscis Senensem, 1583. - [32], 140 p. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, a-b6, A-L6, M4. - Legato con: 719. - Impronta : o-i- r.3* t.di care 
(3) 1583 (R)
Inventario 3/2, mediocre
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1583.  

                                                 FF/3/6
715. MENOCHIO, Giacomo

  Iacobi Menochii ... de arbitrariis iudicum quaestionibus et causis, libri 
duo ... Nunc demum multis in locis restituti et a quamplurimis mendis vindicati,
hacque omnium postrema auctoris recognitione, multarum rerum auctione illustrati
et locupletati ... Accessit praeterea libro secundo centuria quinta ... - 
Coloniae Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum, 1586. - [24], 649 [i.e. 646], [120]
p. ; fol. (36 cm)
Segn.: *-**6, A-Z6, Aa-Xx6, Yy9, Zz6, Aaa-Fff6, Ggg8, Hhh-Rrr6. - Impronta : n-
is o,es itd, Detu (3) 1586 (R)
Inventario 1046, buono
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1586.  

                                                 AA/3/10
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716. MENOCHIO, Giacomo
  Iacobi Menochii ... de adipiscenda, retinenda et recuperanda possessione, 
amplissima et doctissima commentaria nunc denuo ab ipso auctore diligentissime 
recognita, castigata, multosque in locis locupletata. Accesserunt responsa 
causae finariensis a multis Italiae celeberrimis iurisconsultorum collegiis 
reddita, eodem auctore edita ... - Coloniae Agrippinae : apud Ioannem Gymnicum 
sub Monocerote, 1587. - 2 pt. ([8], 447 [i.e. 437], [70] p.; 68, [12] p.) ; fol.
(36 cm)
Segn.: *4, A-Z6, Aa-Ss6, Tt8; A-E6, F10. - Impronta : mei. m.r- o-se le34 (3) 
1587 (R); n*ul t,ia iani +tti (3) 1587 (R)
Inventario 140, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1587.  

                                                 AC/3/6
717. MENOCHIO, Giacomo

  [Iacobi Menochii ... de praesumptionibus, coniecturis, signis & indiciis. 
Commentariorum pars prima [-secunda]. Non antehac in lucem edita ... Adiecta 
sunt summaria summa vigilantia Ioachimi Haunoldi cognomento Schultes, Nisseni 
Silesij iurisconsulti praestantissimi]. - [Venetiis : ex officina Francisci de 
Franciscis, 1587-1590]. – 2 v. ; fol. (37 cm)
Titolo e dati della pubblicazione da EDIT16
2: Pars secunda. - Venetiis : apud Franciscum de Francisciis, 1590. - [70], 364,
156 c. ; fol. (37 cm). - Segn.: a2, *6, a-g8, h6, A-Z8, Aa-Yy8, Zz4, A-T8, V4. -
Impronta : X.b. 47i- r.um toil (3) 1590 (A)
Inventario 529, mediocre
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1587-1590.  

                                                 AC/3/2-3
718. MENOCHIO, Giacomo

  Iacobi Menochii ... de praesumptionibus, coniecturis, signis, & indiciis. 
Commentariorum pars prima [-secunda]. Non antehac in lucem edita ... Adiecta 
sunt summaria indexque omnium rerum sententiarumque insignium locupletissimus 
summa vigilantia Ioachimi Haunoldi cognomento Schultes, Nisseni Silesij 
iurisconsulti praestantissimi. - Venetiis : apud haeredes Francisci Ziletti, 
1587-1590. - 2 v. ; fol. (37 cm)
1: Pars prima. - Venetiis : apud haeredes Francisci Ziletti, 1587. - [46], 80, 
273 c. ; fol. (37 cm). - Segn.: a4, A-D8, E10, A-K8, AA-ZZ8, AAa-KKk8, LLl10. - 
Impronta : uer- ta48 1.te siex (3) 1587 (A)
Inventario 525, mediocre (Collocazione AC/3/2)
2: Pars secunda. - Venetiis : apud haeredes Francisci Ziletti, 1590. - [70], 
364, 156 c. ; fol. (37 cm). - Segn.: a2, *6, a-g8, h6, A-Z8, Aa-Yy8, Zz4, A-T8, 
V4. - La c. a2 è erroneamente inserita dopo il  fasc. *6. - Il 2. gruppo 
dell'impronta è stato preso da c. a2. - Impronta : X.b. 47i- r.um toil (3) 1590 
(A)
Inventario 526, mediocre (Collocazione AC/3/3)
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, eredi, 1587-1590.  

                                                 AA/9/3,1
719. MENOCHIO, Giacomo

  Jacobi Menochii ... de arbitrariis iudicum quaestionibus et causis libri duo. 
Nunc denuo in lucem editi ... - Venetiis : ex officina Ioannis Baptistae 
Somaschi, 1588. - [56], 333 [i.e. 335], [1] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-h6, i8, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Kkk6. - Legato con: 714. - Impronta : iot: 
0198 uma- cuIu (3) 1588 (A)
Inventario 3/1, mediocre
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, 1588.  

                                                 AA/6/14
720. MENOCHIO, Giacomo
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  Iacobi Menochii ... de praesumptionibus, coniecturis, signis & iudiciis 
commentaria, in sex distincta libros, non antehac in lucem edita ... Hac 
editione Taurinensi ab eodem auctore multis in locis ... aucta, locuplatata ac 
multo quam prius emendatiora reddita ... - Augustae Taurinorum : apud Io. 
Dominicum Tarinum, 1594. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero
1: [Volumen primum]. - Augustae Taurinorum : apud Io. Dominicum Tarinum, 1594. -
[76], 228 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: *-**6, a-g8, h10, A-Z8, Aa-Ee8, Ff4. - 
Mancano le carte *5-6. - Impronta : o-r, ++++ t.ue iubu (3) 1594 (R)
Inventario 80, mediocre
* PSN: Torino, Tarino, Giovanni Domenico, 1594.  

                                                 FE/3/1-8
721. MENOCHIO, Giacomo

  Consiliorum siue responsorum d. Jacobi Menochii ... liber primus [-
decimus] ... Nunc primum in Germania, supra editiones alias omnes, magno studio,
a mendis castigatus & characterum varietate distinctis allegationibus ornatius, 
editum. Cum indice locupletissimo. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae 
Wecheli & Ioan. Gymnici, 1594-[1599]. - 10 v. ; fol. (39 cm)
Mancano i vol. 9-10
1: Liber primus. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae Wecheli & Ioan. 
Gymnici, 1594. - [2], 263, [29] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: *2, A-Z6, Aa-Zz6, 
Aaa-Bbb6, Ccc4. - La carta *2 è inserita dopo p. 6. - Il primo gruppo 
dell'impronta è stato preso da c. *2. - Impronta : s,io d.q. e-is pabe (3) 1594 
(R)
Inventario 1123, buono (restaurato) (FE/3/1)
2: Liber secundus. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae Wecheli & Ioan. 
Gymnici, 1594. - [2], 269, [13] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: *2, A-Z6, Aa-Xx6, 
Yy4, Zz6, AAa8. - Impronta : i-e- n-s, e-a- moli (3) 1594 (R)
Inventario 1124, buono (restaurato) (FE/3/2)
3: Liber tertius. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae Wecheli & Ioan. 
Gymnici, 1594. - [2], 233, [21] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: *2, AA-ZZ6, AAa-
SSs6, TTt8. - La carta *2 è inserita dopo p. 6. - Il primo gruppo dell'impronta 
è stato preso da c. *2. - Impronta : i-re ammo t,s. suex (3) 1594 (R)
Inventario 1125, buono (restaurato) (FE/3/3)
4: Liber quartus. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae Wecheli & Ioan. 
Gymnici, 1594. - [2], 228, [18] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: *2, aA-zZ6, aaA-
ssS6. - La carta *2 è inserita dopo p. 6. - Il primo gruppo dell'impronta è 
stato preso da c. *2. - Impronta : e&i- i-o- n-et trti (3) 1594 (R)
Inventario 1126, buono (restaurato) (FE/3/4)
5: Liber quintus. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae Wecheli & Ioan. 
Gymnici, 1594. - [2], 199, [16] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: a2, Aaa-Zzz6, AAaa-
IIii6, KKkk8, Aaaaa-Bbbbb6, Ccccc4. - La carta a2 è inserita dopo pagina 6. - Il
primo gruppo dell'impronta è stato preso a carta a2. - Impronta : moe- r.us isma
fu++ (3) 1594 (R)
Inventario 1127, buono (restaurato) (FE/3/5)
6: Liber sextus. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae Wecheli & Ioan. 
Gymnici, 1594. - [2], 158, [8] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: *2, AAa-ZZz6, AAaa-
BBbb6, CCcc8, Aaaaaa8. - La carta *2, inserita dopo p. 6, è bianca. - Impronta :
t.i. a-ne e.a. requ (3) 1594 (R)
Inventario 1128, buono (restaurato) (FE/3/6)
7: Liber septimus. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae Wecheli & Ioan. 
Gymnici, 1594. - [4], 272, [20] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: *2, AAAA-XXXX6, 
YYYY10, A10. - La carta *2 è inserita dopo p. 12. - Il primo gruppo 
dell'impronta è stato preso a carta *2. - Impronta : u*is etis amvt sode (3) 
1594 (R)
Inventario 1129, buono (restaurato) (FE/3/7)
8: Liber octaus. - Francofurti : sumtibus haeredum Andreae Wecheli & Ioan. 
Gymnici, 1595. - [4], 255, [25] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: *2, AAA-VVV6, XXX8, 
Yyyy12. - Impronta : o-a- odux n.us uoma (3) 1595 (R)
Inventario 1130, buono (restaurato) (FE/3/8)
* PSN: Francoforte, Gymnich, Johann & Wechel, Andrè, eredi, 1594-1599.  
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FG/1/8
722. MESUE

I *libri di Gio. Mesue de i semplici purgatiui, et delle medicine composte, di 
molte annotationi e dichiarationi ornati, & illustrati. Con vna ampia 
esposizione de' vocaboli men noti, & oscuri. E con la tauola di tutto quello, 
che in essi libri si contiene. Nuouamente per M. Giacomo Rossetto in miglior 
forma e dispositione ordinati ... - Venetiis : ex bibliotheca Aldina, 1589 (In 
Venetia : appresso Gio. di Gara, 1589). - [16], 364 [i.e. 362, 46] p. ; 8° (16 
cm). – Segn.: *8, A-Z8, Aa-Bb8, Cc4. – Impronta: rari mi33 i.4. chui (3) 1589 
(R)
Inventario 1220, buono
¦ IS: Rossetti, Giacomo.
* PSN: Venezia, De Gara, Giovanni, 1589

                                                 AB/9/29
723. MIDDLETON, Richard

  Richardi de Media Villa ... in quartum sententiarum theologicarum Petri 
Lombardi ... opus praeclarissimum apprime diuini verbi seminatoribus scelerumque
auditoribus ... necessarium ... - 1527 (Lugd. : in edibus Antonij du Ry, 1527 
die vero 8 mensis octobris). - [34], CCCX c. ; 4° (19 cm)
Segn.: a-c8, d10, A-Z8, AA-PP8, QQ6. - Front. rosso e nero. - Impronta : e-m. 
te3. e-j. pter (3) 1527 (A)
Inventario 227, buono
¦ IS: Petrus Lombardus.    
* PSN: Lione, Du Ry, Antoine, 1527.  

                                                 AB/5/11
724. MILANO (Provincia ecclesiatica)

  Decreta condita in Concilio Provinciali Mediolanensi Tertio, sub ... Carolo 
cardinale Borrhomaeo, archiepiscopo Mediolani. Adiunctae praeterea sunt 
Pontificiae aliquae constitutiones, quarum mentio in his ipsis decretis extat. -
Mediolani : apud Pacificum Pontium, 1574. - [4], 169, [2] p. ; 4° (18 cm)
Segn.: *2, A-V4, X6. - Impronta : t,r- r.et o-m, prdi (3) 1574 (R)
Inventario 306, mediocre
* PSN: Milano, Da Ponte, Pacifico, 1574.  

                                                 FE/5/25,1
725. MINTURNO, Antonio Sebastiano

  Antonii Sebastiani Minturni de poeta, ad Hectorem Pignatellum, Vibonensium 
ducem, libri sex. - Venetiis, 1559 (Venetiis : apud Franciscum Rampazetum, 
1559). - [8], 567, [1] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-ZZZ4, AAAA-BBBB4. – Legato con: 418. - Impronta : 
m-od e-o- ose, Ceut (3) 1559 (R)
Inventario 1183/1, buono
* PSN: Venezia, Rampazetto, Francesco, 1559.  

                                                 FA/6/21
726. MIRANDOLA, Ottaviano

  Illustrium poetarum flores. Per Octauianum Mirandulam collecti, & in locos 
communes digesti, locupletati, ac summa diligentia castigati. Cum indice. - 
Venetiis : apud Hieronymum Caualcalupum, 1565. - 687, [9] p. ; 12° lungo (15 cm)
Segn.: a-z12, A-F12. - Impronta : o.s, t.ur 4.s. PrPo (3) 1565 (R)
Inventario 865, buono
* PSN: Venezia, Cavalcalupo, Girolamo, 1565.  

                                                 AC/8/18
727. MOLIGNATI, Giovanni Pietro

  Io. Petri Mollignati i.c. Vercellensis celeberrimi, de appellatiua verborum 
utriusque iuris significatione circa legata, testamenta, iudicia, contractus, & 
delicta ... - Papiae : apud Hieronymum Bartolum, 1588. - [3], 143, [1] c. ; 4° 
(20 cm)
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Segn.: A3, A4, B-S8, T4. - Impronta : u-i- a-e- t.a, ruhe (3) 1588 (R)
Inventario 430, buono
* PSN: Pavia, Bartoli, Girolamo, 1588.  

                                                 AC/9/11,2
728. MONDINO dei Liucci

  Anathomia Mondini nuper optime emendata ac summa diligentia impressa. - 
(Venetiis : per Bonetum Locatellum sumptibus heredum Octauiani Scoti, anno 
septimo supra millesimum quinquiesque centesimum, sextus Idus ianuarias). - 12 
c. ; fol. (31 cm)
Segn.: a-6. - Legato con: 358, 760, 1169. - Impronta : dees l-et a&ta quse (C) 
1507 (T)
Inventario 404/2, pessimo
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, eredi, 1507.  Venezia, Locatello, 
Boneto, 1507.  

                                                 AA/2/6,3
729. MONTER DE LA CUEVA, Martin

  Martini Monteroscensis ... in rubr. & l.j.ff. de officio eius, repetitio. - 
Bononiae : ex officina Ioannis Rossij, 1571. - [4], 95, [1] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: a2, A-M4. - Legato con: 191, 873. - Impronta : udit e-en uen- teto (3) 
1571 (R)
Inventario 152/3, mediocre
* PSN: Bologna, Rossi, Giovanni, 1571.  

                                                 AC/8/5
730. MONTICELLI, Giovanni Maria

  Aureum repertorium de testibus in materiis ciuilibus et criminalibus titulorum
ordine digestum & ordinatum. A d. Io. Maria Monticello de Bobio ... Nunc primum 
in lucem editum. Accessit eiusdem praxis criminalis regulis XX congesta 
legentibus non iniucunda, cum materiam locorumque insignium indice 
locupletissimo. - Venetiis : [Al segno della Fontana], 1575. - [12], 448, 187, 
[33] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: a6, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Kkk4, a-y4, z6, aa-dd4. - Nome dell'editore dalla 
marca. - Impronta : 1313 7978 I.h. tete (3) 1575 (R)
Inventario 418, mediocre
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1575.  

                                                 AC/8/3
731. MONTI, Girolamo

  Tractatus d. Hieronymi de Monte. De finibus regendis ciuitatum, castrorum, ac 
praediorum, tam urbanorum, quam rusticorum ... Nunc denuo recognitus, & a 
quibusdam mendis expurgatus. Accesserunt huic, allegationes Iacobi de Puteo, & 
Luchini de Curte, in eadem materia, quas summo studio conquisitas inuenies ... -
Venetiis : ex Unitorum societate, 1585. - 2 pt. ([28], 108 c.; 24 c.) ; 4° (20 
cm)
Segn.: *4, a-c8, A-N8, O4; A-C8. - Impronta : emd- nunc umr. Pupt (3) 1585 (R) ;
n-a- i&r- c.it deen (3) 1585 (R)
Inventario 416, mediocre
¦ IS: Del Pozzo, Giacomo.  Dalla Corte, Luchino.  
* PSN: Venezia, Compagnia degli Uniti, 1585.  

                                                 AD/8/10
732. MORA, Domenico

  Il soldato di m. Domenico Mora ... nel quale si tratta di tutto quello, che ad
un uero soldato, & nobil caualliere si conuiene sapere, & essercitare nel 
mestiere dell'arme. Et questa, secondo l'ordine da noi posto è la quarta Gioia 
congiunta all'anella della nostra Collana historica. - In Vinetia : appresso 
Gabriel Giolito di Ferrarii, 1570 (In Venetia : per Giouan. Griffio). - [16], 
254, [2] p. : ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: a8, A-Z4, Aa-Ii4. - Impronta : u-uo e,i. o,e, bedi (3) 1570 (R)
Inventario 609, mediocre
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* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1570. Venezia, Griffio, Giovanni, 
il vecchio, 1569.  

                                                 AC/8/6,10
733. MORANDO SIRENA, Francesco

  Ad Camillum Capellam co. Saliciolarum & i.c. praestantiss. De obitu Alexandri 
Capellae, eisdem titulis V. ornatis. Franciscus Morandus Sirena. - Veronae : 
apud Sebastianum, & Ioannem a Donnis fratres, 1575. - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 474, 475, 634, 677, 793, 
798, 899, 1028, 1156. - Impronta : *,em *.s; erm, m.s, (C) 1575 (A)
Inventario 419/10, mediocre
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano & Dalle Donne, Giovanni, 1575.  

                                                 AD/8/24,15
734. MORCATI, Pietro

  Sermo habitus Tridenti dominica quarta post Pentecostem, authore Petro Morcato
presbitero, episcopo Vicien. theologo. - Ripae : ad instantiam Baptistae 
Bozolae, 1562. - [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A8. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 735, 738, 
849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : emum odl- t-us
itd, (C) 1562 (R)
Inventario 623/15, mediocre
* PSN: Riva, Bozzola, Giovanni Battista, 1562.  

                                                 AD/8/24,31
735. MORONE, Giovanni

  Verba prolata ab illustrissimo d. Ioanne cardinale Morono primo praesidente & 
legato Sacri Concilii Tridentini ... die martis XIII aprilis MDLXIII. - Ripae : 
ad instantia Ioannis Baptistae Bozolae, 1563. - [2] c. ; 4° (20 cm)
Il volume è privo di segnatura. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 
205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 
660, 694, 734, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - 
Impronta : e-an u-i- o-sq nel- (C) 1563 (R)
Inventario 623/31, mediocre
* PSN: Riva, Bozzola, Giovanni Battista, 1563.  

                                                 AA/7/15,2
736. MOSCHOPULUS, Manuel

  Grammaticae artis Graecae methodus, Manuele Moschopulo authore. Eiusdem artis 
Theodori Gazae lib. II. - Basileae : ex officina Ioan. Walder, 1540. - [8], 158,
[2], 159-277 [i.e. 257], [1] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: α4, a-z4, aa-ii4, kk4. - Mancano le ultime 100 pagine, dopo il fasc. u4. 
- Legato con: 737. - Impronta : a-t. *-** *,*- **** (3) 1540 (R)
Inventario 58/2, buono
¦ IS: Gaza, Theodorus.  
* PSN: Basilea, Walder, Johann, 1540.  

                                                 AA/7/15,1
737. MOSCHOPULUS, Manuel

  Tou sofotatou kai logiotatou Manuelou tou Moskopolou peri schedon. Manuelis 
Moschopuli de ratione examinanda orationis libellus. - Lutetiae : ex officina 
Roberti Stephani typographi regii, 1545 (Lutetiae Parisiorum : excudebat Rob. 
Stephanus, 1545 pridie Cal. Ian.). - 216, [52] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-z4, A-I4, K6. - Legato con: 736. - Impronta : **** **** **** **** (3) 
1545 (R)
Inventario 58/1, buono
* PSN: Parigi, Estienne, Robert, il vecchio, 1545.  

                                                 AD/8/24,30
738. MOUCHY, Antoine de
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  Antonii Monchiaceni de Mocharis, doctoris Sorbonici, ad patres Sacri Concilii 
Tridentini sermo, feria sexta, die parasceues anno 1563 nona aprilis. - 
Brixiae : ad instantiam Io. Batistae Bozolae, 1563. - [14] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-B4, C6. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 
226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 
735, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : u-or usas
i-a. muti (C) 1563 (R)
Inventario 623/30, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563.  

                                                 AA/2/14,1
739. MOZZI, Pietro Niccolò

  Tractatus de contractibus Petri Nicolai Mozzii ... in quibus etiam 
contrariarum inter se pugnantium opinionum octoginta conciliationes, vereque 
resolutiones continentur ... - Venetiis : ex officina Damiani Zenarij, 1585. - 
[28], 204 c. : ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-d6, e4, A-Z6, Aa-Ll6. - Legato con: 960. - Impronta : e-re ++++ i.ne 
peni (3) 1585 (R)
Inventario 159/1, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1585.  

                                                 AB/9/13,1
740. MUZI, Donato

  Donati a Mutiis medici, in interpretationem Galeni super quatuordecim 
aphorismos Hippocratis, dialogus ... - 1547. - 31, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-H4. - Legato con: 153. - Impronta : i-ic t,s) a-o- Gabi (3) 1547 (R)
Inventario 212/1, mediocre
* PSN: S.l., s.n., 1547.  

                                                 AA/3/14
741. MYNSINGER, Joachim

  Dn. Ioachimi Mynsingeri ... apotelesma, siue corpus perfectum scholiorum ad 
quatuor libros Institutionum iuris ciuilis: iam denuo, sed multo felicius, quam 
antea, renatum, & a mendis propemodum innumeris, quae in priori editione 
resederant, ipsiusnet autoris opera, quam accuratissime repurgatum, multoque 
auctius redditum ... - Basileae : per Eusebium Episcopium et Nicolai fratris 
haeredes, 1572. - [20], 590, [54] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: α6, β4, a-z6, A-Z6, Aa-Ff6, Gg4, Hh6. - Impronta : onum s.e, esim scdi 
(3) 1572 (R)
Inventario 144, pessimo
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Basilea, Episcopius, Eusebius & Episcopius, Nikolaus, il giovane, eredi, 
1572.  

                                                 AC/8/7
742. MYNSINGER, Joachim

  Dn. Ioachimi Mynsingeri a Frundeck iurisconsulti celeberrimi singularium 
obseruationum imper. camerae centur. VI editio quinta. Ex recognitione Arnoldi 
de Reyger ... - Helmaestadii : excudebat Iacobus Lucius impensis haeredum 
Ludolphi Brandes, 1594. - [48], 652, [108] p. ; 4° (19 cm)
Segn.: *4, a-b4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Zzz4, Aaaa-Zzzz4, Aaaaa-Eeeee4. - Impronta : 
o-es isus e.c. anPa (3) 1594 (R)
Inventario 420, mediocre
¦ IS: Reyger, Arnold von.  
* PSN: Helmstedt, Lucius, Jakob, il vecchio, 1594.  Helmstedt, Brandes, Ludecke,
eredi, 1594.  

                                                 FA/5/8
743.  

  Mythologici latini. In quibus, C. Iulij Hygini Aug. lib. fabularum liber I, 
Fabij Planciadis Fulgentij v.c. mythologiarum libri III, eiusdem de allegoria 
librorum Virgilij liber I, Iulij Firmici Materni v.c. de errore profanarum 
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religionum ad Constantium & Constantem Augg. liber I, Albrici philosophi de 
deorum imaginibus liber I. Omnes recensuit Hieronymus Commelinus ... - 
[Heidelberg] : ex bibliopolio Commeliniano, 1599. - [64], 327, [1] p. ; 8° (17 
cm)
Segn.: a-d8, A-T8. - Luogo di pubblicazione da carta a2v. - Front. in cornice. -
Impronta : uear i-12 exn& metu (3) 1599 (R)
Inventario 875, mediocre
¦ IS: Hyginus.  Fulgentius, Fabius Planciades.  Firmicus Maternus, Iulius.  
Albricus.  Commelinus, Hieronymus.  
* PSN: Heidelberg, Commelinus, Hieronymus, eredi, 1599.  

                                                 AB/2/8
744. NADAL, Geronimo

  Adnotationes et meditationes in euangelia quae in sacrosancto missae 
sacrificio toto anno leguntur. Cum euangeliorum concordantia historiae 
integritati sufficienti. Accessit e index historiam ipsam euangelicam in ordinem
temporis vitae Christi distribuens. Secunda editio. Auctore Hieronymo Natali ...
- Antuerpiae : excudebat Martinus Nutius, 1595. - [8], 636, [4] p. ; fol. (33 
cm)
Segn.: *4, A-Z6, Aa-Zz6, AA-GG6, HH4. - Front. in cornice. - Impronta : a-on r-
me a-ne Rele (3) 1595 (C)
Inventario 371, mediocre
* PSN: Anversa, Nuyts, Martin, il giovane, 1595.  

                                                 AB/6/12
745. NANNI, Giovanni

  Le antichità di Beroso Caldeo sacerdote, et d'altri scrittori, cosi hebrei, 
come greci, & latini, che trattano delle stesse materie. Tradotte, dichiarate, &
con diuerse vtili, & necessarie annotationi, illustrate, da m. Francesco 
Sansouino. - In Vinegia : presso Altobello Salicato, alla libraria della 
Fortezza, 1583. - [8], 104 [i.e. 112] c. ; 4° (22 cm)
Segn.: *8, A-O8. - Mancano le ultime 3 carte. - Impronta : n-an .255 roE. nomi 
(3) 1583 (A)
Inventario 282, pessimo
¦ IS: Sansovino, Francesco.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1583.  

FG/2/7
746. NANNINI, Remigio

Orationi militari. Raccolte per m. Remigio fiorentino, da tutti gli historici 
greci e latini, antichi e moderni. Con gli argomenti, che dichiarano 
l'occasioni, per le quali elle furono fatte. Con gli effetti, in questa seconda 
editione, che elle fecero ne gli animi di coloro, che l'ascoltarono ... Con 
l'aggiunta di molti historici et orationi, non impresse nella prima. Dal 
medesimo autore diligentemente corrette. - In Vinegia : appresso Gabriel Giolito
de' Ferrari, 1560. – [36], 1004 p. ; 4° (22 cm). – Segn.: *8, **10, A-Z8, AA-
ZZ8, AAA-QQQ8, RRR6. – Impronta: seun o-i, i,lo magl (3) 1560 (R)
Inventario 1201, buono (restaurato)
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1560.

                                                 AB/6/4
747. NANNINI, Remigio

  Orationi in materia ciuile, e criminale, tratte da gli historici greci, e 
latini, antichi, e moderni, raccolte, e tradotte per m. Remigio Fiorentino ... -
In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1561. - [16], 483, [1] p. ; 
4° (22 cm)
Segn.: *8, A-Z8, AA-FF8, GG10. - Impronta : n-i, a,l- e.ne imto (3) 1561 (R)
Inventario 275, buono
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1561.  
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                                                 FA/4/15
748. NAPOLI (Regno). Sacro Regio Consiglio

  Decisiones Sacri Concilii Neapolitani a d. Matthaeo de Afflictis ... summa 
fide ac diligentia collectae ... - Venetiis : [Al segno della Fontana], 1552 
(Venetiis : apud Cominum de Tridino Montisferrati, 1552). - 252, [40]  c. : ill.
; 8° (18 cm)
Segn.: A-Z8, AA-HH8, II4, 1-58. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : 
geno q;i- atr- sufi (3) 1552 (R)
Inventario 899, buono
¦ IS: D'Afflitto, Matteo.  
 Ex L.: Bibliotheca Amadei.  
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1552. Venezia, Comin da Trino, 1552.  

                                                 FA/1/6,1
749. NAPOLI (Regno). Sacro Regio Consiglio

  Decisiones Sacri Regii Consilii Neapolitani per d. Thomam Grammaticum ... 
selectae. His accessere consilia quaedam pulcherrima, & quaestiones per quam 
utiles eiusdem authoris. Ad haec, index rerum & verborum locupletissimus a 
Ioanne Baptista Zilleto Veneto nouissime summa diligentia editus. - Venetiis : 
apud Dominicum Lilium, 1557. - 2 pt. (276 c.; [76] c.) ; 8° (15 cm)
Segn.: A-Z8, AA-LL8, MM4; a-i8, k4. - Legato con: 537. - Impronta : ree- n-ui i-
io inib (3) 1557 (R) ; eno- dene st60 ceau (C) (1557 (R) 
Inventario 958/1, mediocre
¦ IS: Grammatico, Tommaso.  Ziletti, Giovanni Battista.  
* PSN: Venezia, Giglio, Domenico, 1557.  

                                                 FF/6/26
750. NAPOLI (Regno). Sacro Regio Consiglio

  Decisiones S. Regii Consilii Neapolitani, per ... Antonium Capycium regium 
consiliarium editae, ad omnes ferme quotidianos casus enucleandos causidicis 
omnibus nedum vtiles, sed perquam necessariae. Vota praeterea quae deerant, & 
quatuor decisiones nusquam alias impressas, in hac postrema additione 
addidimus ... - Venetiis : apud Io. Baptistam Hugolinum, 1583. - [128], 774, [2]
p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-h8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Bbb8, Ccc4. - Impronta : m.em na14 o,u. 8Cd* (3) 
1583 (R)
Inventario 999, mediocre
¦ IS: Capece, Antonio.  
* PSN: Venezia, Ugolino, Giovanni Battista, 1583.  

                                                 FF/3/13
751. NAPOLI (Regno). Sacro Regio Consiglio

  Decisionum Sacri Regii Consilii Neapolitani, authore Vincentio de Franchis ...
- Venetiis : apud Iuntas, 1594. - 3 v. ; fol. (34 cm)
1: Prima pars ... cum additionibus eiusdem authoris alias impressis & de nouo 
additis & in corpore eiusdem decisionum insertis. - Venetiis : apud Iuntas, 
1594. - [26], 150, 23, [1] c. ; fol. (34 cm). - Segn.: *4, a-c6, d4, A-S8, T6, 
a-c8. - Impronta : uii- p..a s.m- tipr (3) 1594 (R)
Inventario 1053/1, buono
2: Secunda pars ... cum additionibus eiusdem ad decisiones praedictas. Quibus 
nouissime additae fuerunt aliae nonagintasex decisiones, primo loco impressis. -
Venetiis : apud Iuntas, 1594. - [18], 97, [1] c. ; fol. (34 cm). - Segn.: a-c6, 
A-L8, M10. - Mancano le carte M5-6. - Impronta : doe- .bst eros gine (3) 1594 
(R)
Inventario 1053/2, buono
3: Decisiones nouissimae Sacri Regii Consilii Neapolitani caeteris alias 
impressis nunc primum additae. - Venetiis : apud Iunctas, 1594. - 46, [8] p. ; 
fol. (34 cm). - Segn.: a-e8, f6, g8. - Impronta : t.nu umr. osq; revt (3) 1594 
(R)
Inventario 1053/3, buono
¦ IS: De Franchis, Vincenzo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1594.  
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                                                 AC/4/12,1
752. NATTA, Marco Antonio

  Consiliorum siue responsorum ... M. Antonii Nattae Astensis ... tomus [primus-
quartus]. - [Venetiis : ex officina Ioannis Baptistae Somaschi, 1574-1575]. - 4 
v. ; fol. (33 cm)
Dati della pubblicazione da EDIT16
3: Tomus tertius. Nunc denuo ... in lucem editus. - Venetiis : ex officina 
Johannis Baptistae Somaschi, 1574. - [20], 193, [1] c. ; fol. (33 cm). - Segn.: 
a-b8, c4, AAA-ZZZ8, AAAA10. - Legato con: 753. - Impronta : 1492 39di i-er peMa 
(3) 1574 (R)
Inventario 517/1, mediocre
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, 1574-1575.  

                                                 AC/4/12,2
753. NATTA, Marco Antonio

  Consiliorum siue responsorum ... Marci Ant. Nattae ... tomus [primus]-quartus.
- [Venetiis : ad signum Concordiae, 1584-1586]. - 4 v. ; fol. (33 cm)
Dati della pubblicazione da EDIT16
4: Tomus quartus. Nunc denuo ... in lucem editus. - Venetiis : ad signum 
Concordiae, 1586. - [8], 53 c. ; fol. (33 cm). - Segn.: *8,  A-F8, G6. - Mancano
le c. A3 e A6. - Legato con: 752. - Impronta : ,&o- 45in s.ra remo (3) 1586 (R)
Inventario 517/2, mediocre
* PSN: Venezia, Al segno della Concordia, 1584-1586.  

                                                 AD/5/24
754. NEANDER, Michael

  Phraseologia Isokratike ellenikolatine. Phraseologia Isocratis 
Graecolatina ... per Michaelem Neandrum Sorauiensem. - Basileae : ex officina 
Oporiniana, [15--?]. - [32], 592 p. ; 4° (19 cm)
Segn.: α-β8, a-z8, A-O8. - Front. parzialmente mutilo. - Impronta : o-b- *-** 
d.u- **il (3) 15-- (Q)
Inventario 686, pessimo
¦ IS: Isocrates.  
* PSN: Basilea, Officina Oporiniana, 15--?  

                                                 FA/5/9
755. NEBRIJA, Elio Antonio de

  Vocabularium vtriusque iuris. Nuperrime summa cura summoque iudicio recognitum
ac emendatum ... Accessit praeterea lexicon iuris ciuilis, in quo varij & 
insignes errores Accursij notantur, Antonio Nebrissensi viro doctissimo autore. 
- Lugduni : apud haeredes Iacobi Iunctae, 1566. - 720 p. ; 8° (18 cm)
Segn.: a-z8, A-Y8. - Impronta : naam emde nser exdi (3) 1566 (R)
Inventario 876, buono
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, eredi, 1566.  

                                                 AB/3/15
756. NEVIZZANO, Giovanni

  Consilia siue responsa d. Ioannis de Neuizanis ... Nunc denuo accurata 
multorum locorum castigatione in communem iurisperitorum vtilitatem edita. - 
Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 1573. - [28], 342 [i.e. 336] p. ; fol.
(34 cm)
Segn.: *8, **6, A-X8. - Impronta : n-26 1813 umma neNo (3) 1573 (R)
Inventario 361, pessimo
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 1573.  

                                                 FF/3/7
757. NICEPHORUS, Callistus Xanthopulus

  Nicephori Callisti Xanthopuli ... ecclesiasticae historiae libri decem & octo.
Sacratiss. Rom. regis Ferdinandi liberalitate, opera vero ac studio doctiss. 
viri Ioannis Langi ... e Graeco in Latinum sermonem translati, nuncque denuo in 
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lucem editi ... - Basileae : per Ioannes Oporinum & Heruagium (Basileae : per 
Ioannes Oporinum & Heruagium, 1560 mense augusto). - 965 [i.e. 956], [52] p. ; 
fol. (36 cm)
Segn.: a-z6, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Kkk6, Lll4, Mmm-Ooo6, Ppp8. - Impronta : c.s. l-
o- amt* &Cui (3) 1560 (R)
Inventario 1047, pessimo
¦ IS: Lange, Johann.  
* PSN: Basilea, Oporinus, Johann & Herwagen, Johann, il giovane, 1560.  

                                                 AC/7/6
758. NICETAS ACOMINATUS

  Historia degli imperatori greci, descritta da Niceta Acominato da Chone gran 
secretario dell'Imperio, & giudice di Velo in XIX libri ... dal M.CXVII fino al 
M.CCIII ... a questi sono aggiunti gli annali de gli imperatori di 
Constantinopoli ... tradotti in lingua italiana da m. Ioseppe Horologgi. - In 
Venetia : appresso Vincenzo Valgrisi, 1562. - [28], 279, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, a-f4, A-Z4, Aa-Zz4, AA-ZZ4, AAa4. - Impronta : e-re 89il E.i. neue 
(3) 1562 (R)
Inventario 443, mediocre
¦ IS: Orologi, Giuseppe.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1562.  

                                                 AA/5/15
759. NICOLAUS Cusanus

  D. Nicolai de Cusa ... opera, in quibus theologiae mysteria plurima ... iam 
aliquot seculis velata & neglecta reuelantur. Praeterea nullus locorum communium
theologiae non tractatur. Item in philosophia praesertim in mathematicis, 
difficultates multae, quas ante hunc autorem ... nemo prorsus aggredi fuit 
ausus, explicantur & demonstrantur. Postremo ex vtroque iure de maximis 
ciuilibus & ecclesiasticis rebus consilia & responsa dantur ... - Basileae : ex 
officina Henricpetrina (Basileae : ex officina Henricpetrina, mense augusto 
1565). - 3 pt. ([96], 339, [1]; [2], 343-935, [1]; [2], 939-1176, [2] p.) : ill.
; fol. (32 cm)
Segn.: a-d8, e6, *10, A-V8, X6, Y4; Aa-Zz8, Aaa-Nnn8, Ooo6, Ppp4; AAa-OOo8, 
PP10. - Impronta : i-o- 0538 o-eo nite (3) 1565 (R) ; dor* s:st t:e- ennu (C) 
1565 (R) ; m-on e-ia doi: xist (C) 1565 (R)
Inventario 103, pessimo
* PSN: Basilea, Henricpetri, Sebastian, 1565.  

                                                 AC/9/11,4
760. NIFO, Agostino

  Metaphysica Suessani. Eutychi Augustini Niphi Philotei Suessani metaphysicarum
disputationum dilucidarium ad excellentissimum ac magnanimum comitem seueritanum
Andream Carapham litteratorum communem benefactorem. - (Venetiis : heredum 
Octauiani Scoti ac sociorum, 1521 die 28 mensis septembris). - 147, [1] c. ; 
fol. (31 cm)
Segn.: a-r8, s-t6. - Legato con: 358, 728, 1169. - Impronta : e-de eies s.uo 
neqd (3) 1521 (A)
Inventario 404/4, pessimo
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, eredi & C., 1521.  

                                                 FF/2/9
761. NIZZOLI, Mario

  Obseruationes in M.T. Ciceronem ... per Marium Nizolium Brixellensem 
diligentissima cura ac maximis laboribus vigiliisque collectus, & nunc demum 
innumeris locis cum emendatior, tum dispositione passim concinniore studiosis 
commendabilior, in lucem editus ... Eiusdem Marii Nizolii ad lectorem carmen ...
Simon Grynaeus studiosis ivvenibus. - Basileae, 1536 (Basileae : per Balthasarem
Lasium & Thomam Platterum, mense augusto 1536). - [8] c., 1880 col., [6] c. ; 
fol. (33 cm)
Segn.: α8, a-z6, A-Z6, Aa-Zz6, AA-II6, KK8. - Impronta : e-ut 1D0K o-3. dopa (3)
1536 (R)
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Inventario 1066, mediocre
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Grynaeus, Simon.  
* PSN: Basilea, Lasius, Balthasar & Platter, Thomas, 1536.  

                                                 AA/5/4
762. NIZZOLI, Mario

  Nizolius siue Thesaurus Ciceronianus, omnia Ciceronis verba, omnemque 
loquendi, atque eloquendi varietatem complexus. Nunc iterum dimidia fere parte 
auctior ... - Venetiis : [Manuzio], 1576. - [24], 535, [1], 472 p. ; fol. (32 
cm)
Segn.: *-**6, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Xxx4, a-z4,  Aa-Zz4, Aaa-Nnn4. - Nome 
dell'editore dalla marca. - Impronta : amre r.t, i-,& Iupu (3) 1576 (R)
Inventario 93, pessimo
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1576.  

                                                 AC/9/16
763. NIZZOLI, Mario

  Nizolius, siue thesaurus Ciceronianus. Omnia Ciceronis verba, omnemque 
loquendi, atque eloquendi varietatem complexus, nunc iterum ... quarta parte 
auctior, ita vt plane alium, si cum aliis conferas, sis iudicaturus ... - 
Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1581. - [8], 427, [1] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ggg8, Hhh4. - Impronta : r-do 3d2i u.a- ctHe (3) 
1581 (R)
Inventario 407, buono
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1581.  

                                                 AB/3/14
764. NIZZOLI, Mario

  Marii Nizolii Brixellensis thesaurus Ciceronianus. Post eiusdem Marii Nizolii 
additiones Basilij Zanchi & doctissimorum aliorum virorum addita sunt multa & 
quidem dignissima per Marcellum Squarcialupum prout sequens pagina docebit. 
Eiusdem Nizolij libellus ... Nunc demum eiusdem Nizolii infinitis additionibus 
ex ipsomet Cicerone collectis & suis locis in vtroque libro collocatis, auctus &
ampliatus, in lucem editus. - Venetijs : ex officina Damiani Zenari, 1584 
(Venetiis : apud Hieronymum Polum, 1584). - [6] c., 1360 col., [4] c. ; fol. (34
cm)
Segn.: *6, A-Z8, Aa-Vv8. - Impronta : umre Dea. m,i- adad (3) 1584 (R)
Inventario 360, mediocre
¦ IS: Zanchi, Basilio.  Squarcialupi, Marcello.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1584. Venezia, Polo, Girolamo, 1584.  

                                                 AA/3/5
765. NIZZOLI, Mario

  Marii Nizolii Brixellensis thesaurus Ciceronianus. Post eiusdem Marii Nizolii 
additiones, Basilij Zanchi & doctissimorum aliorum virorum addita sunt multa & 
quidem dignissima per Marcellum Squarcialupum, prout sequens pagina docebit. 
Eiusdem Nizolij libellus, in quo vulgaria quaedam verba & parum latina, ad 
purissimam Ciceronis consuetudinem emendata redduntur ... Nunc demum ... in 
lucem editus. - Venetiis : ex officina Francisci Ziletti, 1584 (Venetiis : apud 
Hieronymum Polum, 1584). - [6] c., 1360 col., [4] c. ; fol. (34 cm)
Segn.: *6, A-Z8, Aa-Vv8. - Mancano le carte Vv4-6. - Impronta : umre Dea. m,i- 
adad (3) 1584 (R)
Inventario 135, pessimo 
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Zanchi, Basilio.  Squarcialupi, Marcello. 
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1584. Venezia, Polo, Girolamo, 1584.  

                                                 AC/2/11
766. NIZZOLI, Mario
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  Marii Nizolii Brixellensis thesaurus Ciceronianus. Post eiusdem Marii Nizolii 
additiones, Basilij Zanchi & doctissimorum aliorum virorum addita sunt multa & 
quidem dignissima per Marcellum Squarcialupum prout sequens pagina docebit. 
Eiusdem Nizolii libellus ... ad purissimam Ciceronis consuetudinem emendata 
redduntur ... - Venetiis : apud Hieronymum Polum, 1588 (Venetiis : apud 
Hieronymum Polum, 1587). - [6] c., 1360 col., [4] c. ; fol. (35 cm)
Segn.: *6, A-Z8, Aa-Vv8. - Impronta : umre Dea. m,i- adad (3) 1588 (A)
Inventario 550, mediocre
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Zanchi, Basilio.  Squarcialupi, Marcello.  
* PSN: Venezia, Polo, Girolamo, 1588. Venezia, Polo, Girolamo, 1587.  

                                                 AB/3/9
767. NIZZOLI, Mario

  Marii Nizolii Brixellensis thesaurus Ciceronianus. Post eiusdem Marii Nizolii 
additiones Basilij Zanchi & doctissimorum aliorum virorum addita sunt, multa & 
quidem dignissima per Marcellum Squarcialupum prout sequens pagina docebit. 
Eiusdem Nizolij libellus ... Nunc demum eiusdem Nizolii infinitis additionibus 
ex ipsomet Cicerone collectis & suis locis in utroque libro collocatis, auctus &
ampliatus, in lucem editus. - Venetiis : ex oficina Ioan. Antoni Bertani, 1596. 
- [6] c., 1350 [i.e. 1360] col., [4] c. ; fol. (34 cm)
Segn.: *6,  A-Z8, Aa-Vv8. - Impronta : o-eu Dea. raer Qufi (3) 1596 (R)
Inventario 355, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò
¦ IS: Zanchi, Basilio.  Squarcialupi, Marcello.  
* PSN: Venezia, Bertano, Giovanni Antonio, 1596.  

                                                 AB/4/24,2
768. NOLA, Giovanni Andrea

  Quod sedimentum sanorum, aegrorumque corporum non sit eiusdem speciei. 
Aduersus Ferdinandum Cassanum, & alios contrarium sentientes. Ioanne Andrea Nola
... auctore ... - Venetiis : [Bevilacqua], 1562. - [8], 82, [4] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-I4, K6. - Nome dell'editore dalla marca. - Legato con: 22. - 
Impronta : s,um u-on e-ea ceda (3) 1562 (R)
Inventario 342/2, buono
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Niccolò, 1562.  

                                                 FE/5/11
769.  

  Nouae declarationes et variae lectiones resolutionesq. iuris clarissimorum 
iuriscons. recentium Vaconij a Vacuna, Antonij Goueani, Antonij Contij, Iacobi 
Raeuardi, Rainaldi Corsi, Nicolai Belloni. Quibus son solum multa in iure 
corrupta, & non satis intellecta, restituuntur, & emendantur, sed & 
difficillimae iuris quaestiones enodantur, & explicantur ... - Venetiis : ex 
Vnitorum societate, 1585. - [56], 626, [2] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: a-c8, d4, A-Z8, Aa-Pp8, Qq10. - Impronta : r.re 3030 amui esno (3) 1585 
(A)
Inventario 1169, pessimo
¦ IS: Vacuna, Vaconius. a.  Gouvea, Antonio de.  Le Conte, Antoine.  Reyvaert, 
Jacques.  Corso, Rinaldo.  Belloni, Niccolò.  
* PSN: Venezia, Compagnia degli Uniti, 1585.  

                                                 FF/6/11,1
770. NOVELLO, Giacomo

  Tractatus aureus, defensionem omnium reorum aduersus quascunque accusationes, 
& inquisitiones proquibuscunque criminibus, docens. Tum ad theoricam iuris, tum 
ad communem omnium tribunalium vniuersae Europae stilum, & praxim accomodatus. 
Iacobo Nouello iureconsulto authore ... Nunc demum a diuersis erroribus 
expurgatus. - Venetiis : typis Ioannis Rubei, 1558. - 182, [24] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-N8. - Legato con: 156. - Impronta : umc- ext. nean 7473 (3) 1558 (A)
Inventario 984/1, buono
* PSN: Venezia, Rossi, Giovanni, 1558.  
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                                                 AD/9/6
771. ODDI, Sforza degli

  Compendiosae substitutionis tractatus. A domino Sfortia Oddo i.c. Perusino 
aeditus. Cui nouissime accedunt notabilia ex toto opere excerpta in modum 
copiosissimi indicis. - Ferrariae : apud Benedictum Mammarellum, 1592. - [12], 
170 c. ; fol. (30 cm)
Segn.: a4, b8, A-Z6, Aa-Dd6, Ee8. - Mancano le carte L1 e L6. - Impronta : ile: 
6.ur rui- tere (3) 1592 (A)
Inventario 582, mediocre
* PSN: Ferrara, Mammarello, Benedetto, 1592.  

                                                AB/7/17,1
772. OLDRADO da Ponte

  Consilia d. Oldradi de Ponte de laude ... cum apostillis et repertorio nouiter
per clariss. ll. docto. d. Bartholomeum ab Horario Patauinusque additis. - 
(Venetiis : a Philippo Pincio Mantuano, 12 nouembris 1515). - [128] c. ; fol. 
(41 cm)
Segn.: a6, b-p8, q10. - Legato con: 398. - Impronta : i*c. i-um cuin mu*a (C) 
1515 (R)
Inventario 268/1, mediocre
¦ IS: Abborario, Bartolomeo. 
- Ex L.: Ateneo di Salò.   
* PSN: Venezia, Pinzi, Filippo, il vecchio, 1515.  

FG/3/5
773. ONDEDEI, Giovanni Vincenzo

Consiliorum siue responsorum Io. Vincentii Hondedei ... volumen secundum. 
Diuisum in sex partes continuato tamen numero consiliorum. Partes autem sunt De 
statutis, de judicijs, de contractibus, de testamenti & vltim. volunt, de varijs
rebus, de rebus criminalibus. – Venetiis, apud haeredem Hieronymi Scoti, 1600. –
[92], 723, [1] p. ; fol. (35 cm). – Segn. :*8, a-e6, f8, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Nnn6,
Ooo8. - Impronta: r,lu r-it 2.s. Exsi (3) 1600 (R)
Inventario 1188, buono
- Ex L: Ateneo di Salò
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 1600

                                               AC/7/18,3
774.  

  Oratio per venerandum virum Guilhelmum Wispeckium, philosophiae magistrum, ac 
ss. theologiae baccalaureum, in lucem aedita. Et in florentissimo Ingolstadiensi
gymnasio ... publice recitata. - Monachij : excudebat Adamus Berg, 1571. - [16] 
c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-D4. - Legato con: 2, 1136. - Impronta : iaos seam o-li naqu (C) 1571 
(R)
Inventario 455/3, mediocre
* PSN: Monaco, Berg, Adam, 1571.  

                                                 FF/6/1,1
775. ORIBASIUS

  Oribasii Sardiani ad Eunapium libri IIII. Quibus facile parabilia medicamenta,
facultates simplicium, morbum & locorum affectorum curationes continentur, Io. 
Bap. Rasario, medico, Nouariensi, interprete ... - Venetiis : ex officina 
Erasmiana, Vincentij Valgrisij, 1558. - 256, [48] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-T8. - Legato con: 1002, 1185. - Impronta : m:s- :&e- u-ua uebe (3) 1558
(R)
Inventario 974/1, mediocre
¦ IS: Rasario, Giovanni Battista.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1558.  

                                                 FF/6/6
776. OROSIUS, Paulus
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  Paulo Orosio tradotto di latino in volgare per Giouanni Guerini da Lanciza. 
Nouamente stampato. - ([Toscolano] : p. Alex. Pag. benacenses, [1520]). - [172] 
c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-x8, y4. - Data di pubblicazione da SBN. - Impronta : toi, hen- r-na 
nena 1520 (Q)
Inventario 979, mediocre
¦ IS: Guerini, Giovanni.  
* PSN: Toscolano, Paganini, Alessandro, 1520.  

                                                 FA/2/23
777. OSORIO, Jeronymo

  Hieronymi Osorii Lusitani, Silvensis episcopi, de iustitia caelesti libri 
decem ... Adiecto rerum & verborum indice copiosissimo. - Coloniae Agrippinae : 
apud haeredes Arnoldi Birckmanni, 1574. - [8], 270, [18] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Nn8. - Impronta : o.e- a-tu ioi- qugi (3) 1574 (R)
Inventario 950, mediocre
* PSN: Colonia, Birckmann, Arnold, eredi, 1574.  

                                                 AD/7/11
778. OSORIO, Juan

  Ioannis Osorii Societatis Iesu tomus primus [-quintus] concionum. - Venetiis :
apud Societatem Minimam, 1596. - 5 v. ; 4° (21 cm)
1: Tomus primus concionum. A dominica prima Aduentus, vsque ad Resurrectionem. -
Venetiis : apud Societatem Minimam, 1596. - [20] c., 799 col. ; 4° (21 cm). - 
Segn.: a8, b12, A-Z8, Aa-Bb8. - Impronta : reus 1776 mar- dido (3) 1596 (R)
Inventario 633/1, mediocre
2: Tomus secundus concionum. A dominica prima post Pascha, vsque ad Aduentum. - 
Venetiis : apud Societatem Minimam, 1596. - [24] c., 726 col. ; 4° (21 cm). - 
Segn.: a-c8, A-Y8, Z6. - Impronta : e.n- 1929 umr. qure (3) 1596 (R)
Inventario 633/2, mediocre
* PSN: Venezia, Compagnia Minima, 1596.  

                                                 FA/5/11
779. OVIDIUS NASO, Publius

  Cla. Ptolemaei inerrantium stellarum significationes per Nicolaum Leonicum e 
Graeco translatae. XII Romanorum menses in veteribus monumentis Romae reperti. 
Sex priorum mensium digestio ex sex Ouidij fastorum libris excerpta. P. Ouidii 
Nasonis fastorum lib. VI Tristium lib. V De Ponto lib. IIII In Ibin. Ad Liuiam. 
- (Venetiis : in aedibus Aldi, et Andreae soceri, mense ianuario 1516). - 21, 
[1], 227 c. ; 8° (17 cm)
Segn.: aaa-kkk8, lll-mmm6, nnn-sss8, ttt6, uuu-zzz8, AAA-EEE8, FFF4. - 
Impronta : t:t. o.t. l.r. MiEp (3) 1516 (R)
Inventario 878, buono
¦ IS: Ptolemaeus, Claudius.  Leoniceno, Niccolò.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, 1516.  

                                                 AA/9/11
780. OVIDIUS NASO, Publius

  Epistolae heroides Ouidii ... scribentibus Antonio Volsco et Ubertino 
Crescentinate in Ibin autem Domitio Calderino et Christophoro Zaroto viris 
eruditissimis ... - (Parmae : per Octauianum Salladum & Franciscum Vgoletum 
affines, 1517 die 15 mensis maii). - [6], CVI c. : ill. ; fol. (30 cm)
Segn.: aa6, a-m8, n10. - Front. in cornice. - Impronta : edi- 32p- *:s. ppho (3)
1517 (R)
Inventario 11, buono
¦ IS: Volsco, Antonio.  Ubertino da Crescentino.  Calderini, Domizio.  Zarotti, 
Cristoforo.  
* PSN: Parma, Saladi, Ottaviano & Ugoleto, Francesco, 1517.  

                                                 AB/4/7
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781. OVIDIUS NASO, Publius
  P. Ouidii Nasonis libri de Ponto cum luculentissimis commentarijs 
reuerendissimi domini Bartholomei Merulae ... nouiter in lucem emissis ... - 
(Tusculani apud Benacum : in edibus Alexandri Paganini, 1526). - LXXVIII c. ; 4°
(21 cm)
Segn.: A-F12, G6. - Front. in cornice. - Impronta : a-ra soo- estu Dee. (3) 1526
(R)
Inventario 327, mediocre
¦ IS: Merula, Bartolomeo.  
* PSN: Toscolano, Paganini, Alessandro, 1526.  

                                                 AB/4/6
782. OVIDIUS NASO, Publius

  P. Ouidii Nasonis tristium libri cum luculentissimis commentarijs 
reuerendissimi domini Bartholomei Merulae ... & alijs additionibus nouis nuper 
in lucem emissis ... - (Tusculani apud Benacum : in edibus Alexandri Paganini, 
1526). - LXXVII c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-F12, G6. - Front. in cornice. - Impronta : lxap tium taal sevr (3) 1526
(R)
Inventario 326, mediocre
¦ IS: Merula, Bartolomeo.  
* PSN: Toscolano, Paganini, Alessandro, 1526.  

                                                 AC/8/19
783. OVIDIUS NASO, Publius

  P. Ouidii Nasonis fastorum libri diligenti emendatione. Typis impresse 
aptissimisque figuris ornate commentatoribus Antonio Constantio Fanensi, Paulo 
Marso Piscinate viris clarissimis additis quibusdam versibus qui deerant in 
alijs codicibus ... - (Tusculani apud Benacum : in edibus Alexandri Paganini, 
1527). - [10], CCXXXII c. : ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: AA10, A-S12, T-V8. - Front. in cornice. - Impronta : o.oi 78er i-a- uimu 
(3) 1527 (R)
Inventario 431, buono
¦ IS: Costanzi, Antonio.  Marso, Paolo.  
* PSN: Toscolano, Paganini, Alessandro, 1527.  

FG/1/2
784. OVIDIUS NASO, Publius

Heroides epistolae Pub. Ouidii Nasonis et Auli Sabini responsiones, cum Guidonis
Morilloni argumentis ac scholiis. His accesserunt Ioannis Baptistae Egnatij 
obseruationes. – Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1543. – 223, [1] p. ; 8° (15 cm).
– Segn. : a-o8. – Impronta: s,n- n-c. meim prme (3) 1543 (A)
Inventario 1214, mediocre
¦ IS: Morillon, Guy.  Egnazio, Giovanni Battista.
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1543

                                                 FF/6/20
785. OVIDIUS NASO, Publius

  Pub. Ouidii Nasonis metamorphoseon libri XV. Denuo collatis probatissimae 
fidei exemplaribus quam accuratissime emendati. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 
1546. - 411, [1] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-z8, A-C8. - Impronta : s,t. sea, 93re Atgu (3) 1546 (A)
Inventario 993, pessimo
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1546.  

                                                 AA/5/11
786. OVIDIUS NASO, Publius

  P. Ouidii Nasonis ... opera quae vocantur amatoria, cum doctorum virorum 
commentariis partim hucusque etiam alibi editis, partim iam primum adiectis. Hic
accesserunt annotationes longe doctissimae ... - Basileae : per Ioannem 
Heruagium, 1549 mense martio. - [16], 528, [32] p. ; fol. (32 cm)
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Segn.: *-**4, A-Z4, AA-ZZ4, AAa-ZZz4, AAA4. - Impronta : e-i. i-a- laa- cacu (3)
1549 (A)
Inventario 99, mediocre
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il vecchio, 1549.  

                                                 AB/9/5
787. OVIDIUS NASO, Publius

  Publii Ouidii Nasonis poetae sulmonensis de Ponticis elegiis libri IIII 
cum ... Bartholomaei Merulae enarratoine, nec non Viti Amerpachii, Iacobi 
Mycilli ... annotationibus ... - Brixiae : Ludouicus Britannicus, 1555. - 160 p.
; 4° (20 cm)
Segn.: A-K8. - Impronta : item s,e- e,us tumi (3) 1555 (R)
Inventario 205, pessimo
¦ IS: Merula, Bartolomeo.  Amerbach, Veit.  Moltzer, Jakob. 
* PSN: Brescia, Britannico, Lodovico, il vecchio, 1555.  

                                                 FA/1/19
788. OVIDIUS NASO, Publius

  Ouidii metamorphoseon libri XV In quibus corrigendis, collatis probatissimae 
fidei exemplaribus, maximam profecto adhibuimus diligentiam. Figuras, 
annotationes, ac lectionum varietates in margine adscriptas adiecimus ... - 
Venetiis : apud Ioan. Gryphium, 1563. - 432, [16] p. : ill ; 8° (15 cm)
Segn.: A-Z8, AA-EE8. - Impronta : t;s, o.m: dine CoSi (3) 1563 (R)
Inventario 971, mediocre
* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il vecchio, 1563.  

                                                 AD/8/16
789. OVIDIUS NASO, Publius

  Le metamorphosi d' Ouidio in ottaua rima col testo latino appresso, nuouamente
tradotte da m. Fabio Marretti ... - Venetiis : apud Bologninum Zalterium et 
Guerreos fratres unanimes socios, 1570. - [8], 479, [1] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, A-Z8, AA-GG8. - Impronta : a-ti a.ia e,e, ArVn (3) 1570 (C)
Inventario 615, mediocre
¦ IS: Marretti, Fabio.  
* PSN: Venezia, Zaltieri, Bolognino & Guerra, Domenico & Guerra, Giovanni 
Battista, 1570.  

                                                 AD/8/13
790. OVIDIUS NASO, Publius

  Le metamorfosi di Ouidio, ridotte da Gio. Andrea dall'Anguillara, in ottaua 
rima ... con l'annotationi di m. Gioseppe Horologgi, con postille & con gli 
argomenti nel principio di ciscun libro di m. Francesco Turchi. - In Venetia : 
appresso Giouanni Alberti, 1589. - [4], 267, [1] c. : ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, A-Z8, Aa-Kk8, Ll4. - Front. in cornice. - Impronta : I.e. e.e, lara 
uaqu (3) 1589 (R)
Inventario 612, mediocre 
¦ IS: Anguillara, Giovanni Andrea. dell'.  Orologi, Giuseppe.  Turchi, 
Francesco.  
* PSN: Venezia, Alberti, Giovanni, 1589.  

                                                 AB/3/6
791. PACCIANI, Fulvio

  Fuluii Paciani ... practicabilis tractatus, cui incumbat onus probandi, liber 
primus [-pars secunda] ... Accesserunt ad singula capita elegantissimae 
additiones Francisci Calleti ... - Venetiis : apud Ioannem Baptistam 
Pellizarium, 1594 (Venetijs : apud Cornelium Arriuabenum, 1594). - 2 pt. ([42], 
252, [2] c.; [30], 196, [2] c.) ; fol. (35 cm )
Segn.: a4, A-D8, E6, A-Z8, Aa-Gg8, Hh-Ii6, *2; a2, A-C8, D4, A-Z8, Aa8, Bb4, *2.
- Alcuni fascicoli non seguono la sequenza corretta: i fasc. A-D8, E6 della 1. 
parte sono inseriti dopo pag. 196 della 2. parte, i fasc. a2, A-C8, D4 della 2. 
parte sono inseriti dopo i fasc. A-D8, E6 della 1. parte e le c. *2 della 1. 
parte sono alla fine, prima di quelle segnate *2 appartenenti alla 2. parte. - 
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L'impronta è stata presa seguendo la sequenza corretta. - Impronta : e-n- 4040 
edin qupr (3) 1594 (R) ; s.s, 26i. 8.u- ille (3) 1594 (R)
Inventario 352, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò
¦ IS: Calletus, Franciscus.  
* PSN: Venezia, Pellizzari, Giovanni Battista, 1594. Venezia, Arrivabene, 
Cornelio, 1594.  

                                                 AB/9/4
792. PADOVANI, Giovanni

  Io. Paduanii Veronensis ... viridarium mathematicorum, in quo omnia fere, quae
in rebus astronomicis desiderari possunt, facillime pertractantur ... - Venetiis
: apud Bologninum Zalterium, 1563. - [16], 208, [8] p., [1] p. di tav. ripieg. :
ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Dd4. - Impronta : t,i- 5452 e.,& deal (3) 1563 (A)
Inventario 204, mediocre
* PSN: Venezia, Zaltieri, Bolognino, 1563.  

                                                 AC/8/6,6
793. PADOVANI, Giovanni

  De anno innouando, Ioannis Paduani Veronensis opusculum, in quo anni usualis 
turbatio, fastorumque inordinatio ex temporum decursu procreata enucleatur: unde
& quaedam eliciuntur documenta iuxta luminarium cursum, quae ad resurrectionis 
Pascha, reliquaque festa, tum mobilia tum stabilia erunt admodum necessaria ... 
Nuper emendatum & ab ipso autore locupletatum. - Veronae : per Sebastianum & 
fratrem a Donis, 1575 die Synodi dioecesane 14 aprilis. - [16] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-C4, D2. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 474, 475, 634, 677, 
733, 798, 899, 1028, 1156. - Impronta : ler- tan- 1716 1D12 (C) 1575 (A)
Inventario 419/6, mediocre
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano & Dalle Donne, Giovanni, 1575.  

                                                 FA/4/19
794. PAGNINI, Sante

  Epitome thesauri linguae sanctae, auctore Sante Pagnino Lucensi. Tertia 
editio. - Antverpiae : ex officina Christophori Plantini, 1578. - [16], 447, [8]
p. ; 8° (18 cm)
Segn.: *8, A-Z8, a-e8, f4. - Titolo parallelo in caratteri ebraici. - Impronta :
usi- **** 6.e: *sda (3) 1578 (R)
Inventario 903, buono
* PSN: Anversa, Plantin, Christophe, 1578.  

                                                 FF/2/14
795. PALEOTTI, Gabriele

  De sacri Consistorii consultationibus Gabrielis card. Palaeoti. - Romae : ex 
typographia Apostolica Vaticana, 1592. - [16], 383, [25] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: *8, A-Z6, Aa-Ll6. - Impronta : one- t.i- utu- dequ (3) 1592 (R)
Inventario 1071, buono
* PSN: Roma, Stamperia Apostolica Vaticana, 1592.  

                                                 AD/7/18,1
796. PANCOTTO, Giacomo

  Opus de sancte fidei articulis, dialogo editum, toti christiane religioni 
perutile, et necessarium. - (Venetijs : in aedibus Aurelij Pincij Veneti, 1535 
mense augusto). - [12], 134 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, **8, A-B4, C-R8, S6. - Nome dell'autore dalla dedica. - Mancano le 
carte C4-8 e D1-2. - Front. in cornice. - Legato con: 797. - Impronta : e.r. 
7.ia ++++ ++++ (3) 1535 (A)
Inventario 640/1, mediocre 
* PSN: Venezia, Pinzi, Aurelio, 1535.  

                                                 AD/7/18,2
797. PANCOTTO, Giacomo
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  Opus in expositione psalmi, domine quis habitabit, toti christiane reipublicae
maxime utile. - (Venetijs : in aedibus Aurelij Pincij Veneti, 1535 mense 
augusto). - [10], 208 [i.e. 210] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, **6, A-B4, C-D8, E-Z4, AA-ZZ4, AAA-CCC4, DDD6. - Nome dell'autore da 
EDIT16. - Legato con: 796. - Impronta : mios n-st t.b. **es (3) 1535 (R)
Inventario 640/2, mediocre
* PSN: Venezia, Pinzi, Aurelio, 1535.  

                                                 AC/8/6,16
798.  

  Panegirico di diuersi nel felice dottorato dell'illustriss. signor Aorelio 
Nobili abbate de Spinetto, conte di Moiana, & signor di Ciuitella. - In Padoa : 
per Lorenzo Pasquati, 1573. - [20] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a-e4. - Contiene rime e carmi raccolti da Giovanni Martinengo. - Legato 
con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 474, 475, 634, 677, 733, 793, 899, 1028, 1156. 
- Impronta : tie- toe; s,o. IpNe (C) 1573 (A)
Inventario 419/16, mediocre
* PSN: Padova, Pasquato, Lorenzo, 1573.  

                                                 AD/2/4,2
799. PANTEO, Giovanni Antonio

  Annotationes Ioannis Antonii Panthei Veronensis ex trium dierum 
confabulationibus ad Andream Bandam iurisconsultum in quo quidem opere eruditus 
lector multa cognoscet quae hactenus a doctis viris desiderata sunt ... 
Alexandri Benedicti ... epistola ad magnificum atque insignem equitem dominum 
Paulum Triuisanum salodii ac totius Riperiae praefectum. - (Venetiis : [Antonio 
Moretto], [1505] idibus maii). - [80] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: aa-bb4, b6, c-e4, f6, g-s4. - Mancano i fasc. p-s4. - Nome dell'editore a
carta aa1(r). - Data di pubblicazione da EDIT16. - Legato con: 814. - Impronta :
D.t. usus usat supe (C) 1505 (Q)
Inventario 724/2, pessimo
* PSN: Venezia, Moretto, Antonio, 1505.  

                                                 AB/9/30,2
800. PANVINIO, Onofrio

  La cronologia ecclesiastica del rever. p. f. Onofrio Panuinio ... dall'impero 
di C. Giulio Cesare dittatore, sino all'imperator Cesare Massimiliano II 
d'Austria ... tradotta nuouamente dalla lingua latina nell'italiana, supplita, &
ampliata dall'anno 1566 fino al 1592 dal r. m. Bartholomeo Dionigi da Fano. - In
Venetia : presso Bernardo Basa e Barezzo Barezzi, 1592. - [16], 192 p. ; 4° (21 
cm)
Segn.: a8, A-M8. - Legato con: 863. - Impronta : a.ti o.e. I.e. maL' (3) 1592 
(R)
Inventario 228/2, pessimo
¦ IS: Dionigi, Bartolomeo.  
* PSN: Venezia, Basa, Bernardo & Barezzi, Barezzo, 1592.  

                                                 AB/8/10,3
801. PAOLINI, Fabio

  De Graecis literis cum Latinis coniungendis Fabii Paulini oratio. - Venetiis :
apud Ioannem Baptistam Somaschum, 1586. - 24 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-F4. - Legato con: 201, 890. - Impronta : o-um s,ti rie- quse (3) 1586 
(R)
Inventario 237/3, buono
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, 1586.  

                                                 AA/1/6
802. PAOLO di Castro

  Pauli Castrensis iurisc. consiliorum tomus primus [-secundus]. Idem rerum 
summis a B. Matio, adnotamentis, indiceque, ab H. Ferrendatio illustratus. - 
Lugduni, 1554. - 2 v. : ill. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero in cornice
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1: Tomus primus. - Lugduni, 1554 (Lugduni : excudebat Claudius Seruanius). - 
242, [18] c. : ill. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, AA-GG8, HH-II6, KK8. - 
Impronta : s.n- deio m.t. lore (£) 1554 (R)
Inventario 173/1, pessimo
2: Tomus secundus. - Lugduni, 1554 (Lugduni : excudebat Blasius Guido). - 233, 
[1] c. : ill. ; fol. (42 cm). - Segn.: aa-zz8, AA-EE8, FF10. - Impronta : o-e- 
auus a-nq nect (3) 1554 (R)
Inventario 173/2, pessimo
¦ IS: Ferrandat, Henri.    
* PSN: Lione, Servain, Claude, 1554.  Lione, Guido, Blaise, 1554 

                                                 AA/1/8,2
803. PAOLO di Castro

  Pauli Castrensis Auenionicae praelectiones, in titulos quamplures primae 
partis ff. veteris, necnon secundae Digesti Noui ... Nunc demum summa fide ... 
repurgatae ... - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1593 
(Venetiis, 1594). - 78 [i.e. 80], [10] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-C8, D10, E-I8, K6, A10. - Nome dell'editore dalla marca. - Legato con: 
808. - Impronta : t.i. deem i-i- ueab (3) 1593 (R)
Inventario 175/2, pessimo
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1593.    

                                                 AA/1/10
804. PAOLO di Castro

  Pauli Castrensis in primam [-secundam] Infortiati partem commentaria. Cum 
multis tum d. Francisci Curti, tum etiam aliorum quorundam praestantiss. virorum
adnotationibus illustrata ... - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova],
1593 (Venetiis, 1594). - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: In primam Infortiati partem commentaria. - Venetiis : [Società dell'Aquila 
che si rinnova], 1593. - 133, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Q8, R6. - 
Impronta : aqlr um7. r.us rist (3) 1593 (R)
Inventario 177/1, mediocre
2: In secundam Infortiati partem commentaria. - Venetiis : [Società dell'Aquila 
che si rinnova], 1593. - 138 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: Aa-Qq8, Rr10. - 
Impronta : ensu a.do m.m. Rnre (3) 1593 (R)
Inventario 177/2, mediocre
¦ IS: Corti, Francesco.  Corpus iuris civilis.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1593.  

                                                 AA/1/11
805. PAOLO di Castro

  Pauli Castrensis in primam [-secundam] Codicis partem commentaria. Cum multis 
tum d. Francisci Curtii, tum etiam aliorum quorundam praestantiss. virorum 
adnotationibus illustrata ... - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova],
1594. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: In primam Codicis partem commentaria. - Venetiis : [Società dell'Aquila che 
si rinnova], 1594. - 235, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, AA-FF8, GG2. - 
Impronta : b.r. s,go s,i- becu (3) 1594 (R)
Inventario 178/1, pessimo
2: In secundam Codicis partem commentaria. - Venetiis : [Società dell'Aquila che
si rinnova], 1594. - 149, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-S8, T6. - Impronta :
e-dr reec etod stci (3) 1594 (R)
Inventario 178/2, pessimo
¦ IS: Corti, Francesco.  Corpus Iuris Civilis.
- Ex L.: Ateneo di Salò  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1594.  

                                                 AA/1/9
806. PAOLO di Castro
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  Pauli Castrensis in primam [-secundam] Digesti Noui partem commentaria. Cum 
multis tum d. Francisci Curti, tum etiam aliorum quorundam praestantiss. virorum
adnotationibus illustrata ... - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova],
1594. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: In primam Digesti Noui partem commentaria. - Venetiis : [Società dell'Aquila 
che si rinnova], 1594. - 93, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: a-l8, m6. - 
Impronta : o.a- e-io vero tusi (3) 1594 (R)
Inventario 176/1, pessimo
2: In secundam Digesti Noui partem commentaria. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1594. - 110 [i.e. 111], [1] c. ; fol. (42 cm). - 
Segn.: Aa-Oo8. - Impronta : idr. l.am iori sure (3) 1594 (R)
Inventario 176/2, pessimo
¦ IS: Corti, Francesco.  Corpus iuris civilis.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1594.  

                                                 AA/1/12
807. PAOLO di Castro

  Pauli Castrensis in primam [-secundam] Digesti Veteris partem commentaria. Cum
multis tum d. Francisci Curtii, tum etiam aliorum quorundam praestantiss. 
virorum adnotationibus illustrata ... - Venetiis : [Società dell'Aquila che si 
rinnova], 1594. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: In primam Digesti Veteris partem commentaria. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1594. - 180 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-X8, Y-Z6.
- Impronta : e.r, s.lo t,ue rehu (3) 1594 (R)
Inventario 179/1, pessimo
2: In secundam Digesti Veteris partem commentaria. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1594. - 144 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-S8. - 
Impronta : r.lu ntre m.re tuAe (3) 1594 (R)
Inventario 179/2, pessimo
¦ IS: Corti, Francesco.  Corpus Iuris Civilis. 
- Ex L.: Ateneo di Salò 
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1594.  

                                                 AA/1/8,1
808. PAOLO di Castro

  Repertorium locupletissimum clariss. iuriscons. Pauli Castrensis in omnia eius
vtilissima commentaria, seriem tum rerum, tum etiam sententiarum memorabilium & 
praesertim iuris studiosis, ac in foro versantibus vtilium, ordine elementario 
breuiter demostrans. Nouissima hac editione summa diligentia repurgatum ... - 
Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1594. - [94] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-L8, M6. - Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero. - 
Legato con: 803. - Impronta : 91ua 16li i.19 7cse (C) 1594 (R)
Inventario 175/1, pessimo
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1594.  

FG/1/18,6
809. PARABOSCO, Girolamo

[Rime di m. Girolamo Parabosco]. – (In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de 
Ferrari, 1547). – 65, [5] c. ; 12° (14 cm). – Segn.: A-E12, F10. – Vol. mutilo 
del front. – Titolo da EDIT16. – Legato con: 41, 42, 123, 973, 1080. - Impronta:
r-di a.a, aiai ChPe (3) 1547 (R)
Inventario 1230/6, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1547

                                                 FA/3/13
810. PARACELSUS

  Theophrasti Paracelsi philosophiae et medicinae vtriusque vniuersae compendium
... auctore Leone Suauio i.g.p. vita Paracelsi. Catalogus operum & librorum. Cum
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indice rerum in hoc opere singularium. - Parisiis : in aedibus Rovillii, via 
Iacobaea, sub signo concordiae, [1567]. - 376, [32] p. : ill. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-Z4, Aa-Zz4, &&4, *4, *-***4. - Data di pubblicazione dalla dedica. - 
Impronta : e-tu nea- esi- Itso (3) 1567 (Q)
Inventario 919, mediocre
¦ IS: Gohory, Jacques.    
* PSN: Parigi, Rouillè, Guillaume, 1567.  

                                                 AC/1/8-9
811. PARISIO, Pietro Paolo

  Consiliorum Petri Pauli Parisii ... pars prima [-quarta]. Ex innumeris, quibus
antea scatebat mendis purgata, nunc vero miore cura pristino candori penitus 
restituta, necnon argumentis locupletissimis illustrata. Ac praeter 
locupletissimum indicem ... - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 
1580. - 5 v. ; fol. (37 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: Pars prima. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1580. - 230 c.
; fol. (37 cm). - Segn.: A-Z8, AA-EE8, FF6. - Impronta : lio. fae- o-us dafa (3)
1580 (R)
Inventario 566/1, mediocre (Collocazione AC/1/8,1)
2: Pars secunda. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1580. - 201,
[1] c. ; fol. (37 cm). - Segn.: A-Z8, AA8, BB10. - Impronta : t-i. d-t, os,q 
&c*r (3) 1580 (R)
Inventario 566/2, mediocre (Collocazione AC/1/8,2)
3: Pars tertia. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1580. - 177, 
[1] c. ; fol. (37 cm). - Segn.: A-X8, Y10. - Impronta : s-s. i-ru mas. clti (3) 
1580 (R)
Inventario 567/1, pessimo (Collocazione AC/1/9,1)
4: Pars quarta. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1580. - 180 
c. ; fol. (37 cm). - Segn.: A-X8, Y-Z6. - Impronta : e.um a.in erm. LoDe (3) 
1580 (R)
Inventario 567/2, pessimo (Collocazione AC/1/8,2)
5: Repertorium in quatuor volumi consiliorum Petri Pauli Parisii ... - 
Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1580. - [124] c. ; fol. (37 
cm). - Segn.: A-O8, P-Q6. - Impronta : 7.74 d.un 19si Came (C) 1580 (R)
Inventario 567/3, pessimo (Collocazione AC/1/9,3)
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1580.  

                                                 AA/2/9,1
812. PARMA (Ducato)

  Statuta magnificae ciuitatis Parmae. Cum annotationibus celeberrimorum 
iureconsultorum d. Bartholomei a Prato, d. Vincentii Blondi, d. Iacobi 
Carpesani, d. Ludouici Zandemariae, d. Antonii Cantelli, d. Innocentij Blondi et
aliorum doctorum ... Hac secunda editione ab infinitus quibus scatebant 
erroribus, multa cum diligentia, emendata. - Parmae : ex officina Erasmi Viothi,
1590. - [10], 228 c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *10, A-Z8, Aa-Ee8, Ff4. - Legato con: 167. - Impronta : umeo r-6. i.uo 
dece (3) 1590 (R)
Inventario 154/1, mediocre
¦ IS: Prati, Bartolomeo.  Biondi, Vincenzo.  Carpesano, Giacomo.  Zandemaria, 
Lodovico.  Cantelli, Antonio.  Biondi, Innocenzo.  
* PSN: Parma, Viotti, Erasmo, 1590.  

                                                 AD/5/10
813. PARUTA, Paolo

  Discorsi politici di Paolo Paruta ... ne i quali si considerano diuersi fatti 
illustri, e memorabili di principi, e di republiche antiche, e moderne. Diuisi 
in due libri. Aggiontoui nel fine vn suo soliloquio, nel quale l'auttore fa vn 
breue essame di tutto il corso della sua vita. - In Venetia : appresso Domenico 
Nicolini, 1599. - [22], 12 c., 13-636 [i.e. 628] p., [2], 21, [3] p. ; 4° (22 
cm)
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Segn.: *-**4, a-b4, c6, A-Z4, Aa-Yy4, Zz2, Aaa-Zzz4, Aaaa-Nnnn4, A-C4. - 
Impronta : heu- a-m- iuon suRe (3) 1599 (R)
Inventario 672, buono
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 1599.  

                                                 AD/2/4,1
814. PASIO, Curio Lancellotto

  Habes candidissime lector in hoc opere quae posteriores grammatici a Varrone 
in hodiernum vsque diem vel ignorarunt vel per incuriam omiserunt in rebus 
grammaticae non vulgaribus contemplationem methodices referentia. Et si qua sunt
in illis dispersa vel abstrusa diminutaque in melius reformata videntur vnde 
titulus De litteratura non vulgari. Ad Cur. Lancillottum Pasium laureatum 
Ferrariensem operis autorem clarissimi poetae Pamphili Saffi Mutinensis 
carmen ... Ex thermis Aquarianis, 7 augusti 1504. - ([Reggio Emilia] : 
Hieronymus eiusdem Cur. Lanciloti Pasi Ferrariensis laureati discipulus, 
[1512?]). - [162] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: A6, a-t8, u4. - Dati della pubblicazione da EDIT16. - Legato con: 799. - 
Impronta : ocau pole t.t. case (C) 1512 (Q)
Inventario 724/1, pessimo
¦ IS: Sassi, Pamfilo.  
* PSN: Reggio Emilia, Ruggeri, Girolamo, 1512.  

                                                 AD/8/14
815. PATERNO, Bernardino

  Bernardini Paterni Salodiensis ... explanationes in primam Fen. primi canonis 
Auicen. habita Patauij, dum primum Theor. ordin. locum teneret, a Bernardino 
Gaio medico Veneto in lucem editae. - Venetiis : apud Franciscum de Franciscis 
Senensem, 1596. - [8], 179, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: *8, A-Y8, Z4. – Altra copia con collocazione FG/2/18, inventario 1212, 
stato buono (restaurato). - Impronta : ,&e- .bs. u.a, titi (3) 1596 (A)
Inventario 613, buono
¦ IS: Caius, Bernardinus. 
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, 1596.  

                                                 FA/8/3
816. PATRIZI, Francesco

  Francisci Patricii Senensis de regno et regis institutione libri nouem, multo 
quam antea emendatiores, vna cum argumentis in singulos omnium librorum titulos 
& authorum locis, vnde exempla petita sunt, in margine adscriptis. Per Io. 
Nicodonum Sammaxentinum. Adiectus est etiam index locupletissimus rerum 
verborumque memorabilium. - Parisiis : apud Michaelem Iulianum in monte Diui 
Hilarij, sun insigni stellae coronatae, 1578. - [10], 595, [35] c. ; 12° (13 cm)
Segn.: a10, a-z8, A-Z8,  Aa-Zz8, Aaa-Iii8, Kkk6. - Impronta : usn- .aia e.os 
dupr (3) 1578 (A)
Inventario 802, buono
¦ IS: Nicodon, Jean.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Parigi, Julian, Michel, 1578.  

                                                 AD/5/15,2
817. PATRIZI, Francesco

  Della poetica di Francesco Patrici, la deca disputata nella quale ... si 
mostra la falsità delle più credute vere opinioni, che di poetica, a dì nostri 
vanno intorno. Et vi è aggiunto il Trimerone del medesimo, in risposta alle 
oppositioni fatte dal signor Torquato Tasso al parer suo scritto in diffesa 
dell' Ariosto. - In Ferrara : per Vittorio Baldini stampator ducale,  1586. - 
[8], 250, [6] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-Z4, Aa-Ii4. - Legato con: 818. - Impronta : tio- o:o- e.a? viro (3)
1586 (A)
Inventario 677/2, buono
* PSN: Ferrara, Baldini, Vittorio, 1586.  
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                                                 AD/5/15,1
818. PATRIZI, Francesco

  Della poetica di Francesco Patrici la deca istoriale, nella quale, con 
diletteuole antica nouità, oltre a poeti, e lor poemi innumerabili, che vi si 
contano, si fan palesi, tutte le cose compagne, e seguaci dell'antiche 
poesie ... - In Ferrara : per Vittorio Baldini stampator ducale, 1586. - [64], 
407 p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *6, **-***4, α-γ4, δ6, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Eee4. - Legato con: 817. - 
Impronta : late g-o, n-an moLi (3) 1586 (R)
Inventario 677/1, buono
* PSN: Ferrara, Baldini, Vittorio, 1586.  

                                                 FF/6/9
819. PAULUS Aegineta

  Pauli Aeginetae medici opera, a Ioanne Guinterio Andernaco medico 
exercitatissimo summique iudicii conuersa, & illustrata commentarijs. Adiectae 
sunt annotationes Iacobi Goupyli ... - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1567. 
- [64], 864 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-****8, a-z8, A-Z8, Aa-Hh8. - Impronta : a,gi 7636 e.*- mipr (3) 1567 
(R)
Inventario 982, buono
¦ IS: Winther, Johann.  Goupyl, Jacques.    
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1567.  

                                                 FF/6/13
820. PAULUS VENETUS

  Logica Pauli Veneti, quam ille sui temporis ingenij acumine facile primus, 
mira breuitate, ac perspicuitate conscripsit. Annotationes item ad marginem, 
tabulas, figuras, eaque omnia diligentissime emendata, eidem addidimus. - 
Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1567. - 110, [2] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-O8. - Impronta : etl. ntrs m.n. daes (3) 1567 (R)
Inventario 986, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  Bibliotheca Amadei.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1567.  

                                                 AC/7/9
821. PAZ, Domingo de

  Sermonum in quibus vere christiani hominis specimen exhibetur per r.p.f. 
Dominicum a Pace Lusitanum ... tomus primus [-secundus]. Quod quidem opus pijs 
omnibus, sed diuini potissimum verbi concionatoribus non minus utile, quam 
necessarium est ... - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1580. - 2 v. ; 4° (20
cm)
1: Tomus primus. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1580. - [76], 360 c. ; 
4° (20 cm). - Segn.: *-**4, a-r4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Zzz4, Aaaa-Xxxx4. - Impronta
: i-ed a-i- i.ia nisu (3) 1580 (R)
Inventario 446, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1580.  

                                                 AB/4/14-15
822. PELBARTUS de Themeswar

  Aureum sacrae theologiae rosarium, iuxta IIII sententiarum libros 
quadripartitum ex doctrina doctoris subtilis, d. Thomae, D. Bonauent. alirumque 
sacrorum doctorum. A r.p. Pelbarto de Themeswar ordinis minorum de obseruantia. 
Tomus primus [-quartus] ... Nunc denuo summa cura ac diligentia ab innumeris 
mendis, quibus non fine graui studiosorum damno erat refertum, expurgatum, ac 
illustratum per rr.pp. Ciprianum Guidi Lucensem ... ac Gabrielem Rubeum 
Venetum ... - Venetijs : apud Florauantem a Prato & socios, 1589. - 4 v. ; 4° 
(20 cm)
1: Tomus primus. - Venetijs : apud Florauantem a Prato & socios, 1589. - [16], 
239, [1] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, a8, b4, A-Z8, Aa-Gg8. - Le carte *4, a8, 
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b4 non seguono la sequenza corretta. - Impronta : r-t, is.b relu ruHo (3) 1589 
(A)
Inventario 333, mediocre (Collocazione AB/4/14)
2: Tomus secundus. - Venetijs : apud Florauantem a Prato & socios, 1589. - [16],
359, [1] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a-b8, A-Z8, Aa-Yy8. - Impronta : .bum isa- 
issi cuge (3) 1589 (A)
Inventario 334, mediocre (Collocazione AB/4/15)
¦ IS: Guidi, Cipriano.  Rossi, Gabriele.  
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Prati, Fioravante, 1589.  

                                                 AB/8/22
823. PELLEGRINI, Federico

  Discorso sopra il primo salmo penitentiale del r.p. maestro Federigo 
Pellegrini ... - In Bologna : per Gio. Rossi, 1585. - [8], 771, [17] p. ; 4° (20
cm)
Segn.: *4, A-Z8, AA-ZZ8, AAa-CCc4, DDd2. - Impronta : ene- e.ta coo- reui (3) 
1585 (R)
Inventario 249, mediocre
* PSN: Bologna, Rossi, Giovanni, 1585.  

                                                 AD/2/12
824. PELLEGRINI, Marco Antonio

  De iuribus et priuilegiis Fisci, libri septem, auctore M. Antonio 
Peregrino ... et ab ipsomet auctore in hac secunda editione correcti & aucti. - 
Venetiis : apud Paulum Meietum, 1590. - [24], 215, [1] c. ; fol. (29 cm)
Segn.: a-d6, A-Z6, Aa-Nn6. - Front. rosso e nero. - Impronta : reon 84e- nibi 
iudi (3) 1590 (A)
Inventario 731, mediocre
* PSN: Venezia, Meietti, Paolo, 1590.  

                                                FE/2/6
825. PELLEGRINI, Marco Antonio

  De fideicommissis praesertim vniuersalibus, tractatus frequentissimus. Marci 
Antonii Peregrini ... Omnibus tam in scholis quam in causarum foro versantibus 
admodum vtilis, ac pernecessarius. Nunc primum in lucem editus. Cum summariis & 
indice locupletissimo. - Venetiis : apud Rubertum Meietum, 1595. - [36], 527 
[i.e. 531] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: a6, a-e6, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Zzz6, Aaaa-Tttt6, Vvvv4. - Impronta : tee, 
racu emsi fide (3) 1595 (R)
Inventario 1106, mediocre
* PSN: Venezia, Meietti, Roberto, 1595.  

                                                 AB/2/18
826. PELLEGRINI, Marco Antonio

  De fideicommissis praesertim vniuersalibus tractatus frequentissimus, Marci 
Antonii Peregrini ... Nunc primum sedulo, polite, terse, relectus, emaculatus, 
excussus, summariis, epitomis, atque indice locupletatus. - Francofurto : cura 
et studio Collegii Musarum Nouenarum Paltheniani, 1599. - [12], 882, [38] p. ; 
fol. (33 cm)
Segn.: a6, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Zzz6, AAaa-DDdd6, Eeee4, A-C6. - Impronta : s,i- m-
63 e-s- tuca (3) 1599 (A)
Inventario 381, mediocre
* PSN: Francoforte, Palthenius, Zacharias, 1599.  

FG/3/3
827. PELLEGRINI, Marco Antonio

Consilia siue responsa iuris Marci Antonii Peregrini Patauini ... quibus 
materiae tam feudales, quam iurisdicionales, patronales, testamentariae, 
fideicommissariae, conuentionalesque, necnon aliarum passim causarum figurae in 
facto occurrere vt plurimum solitae, eleganter non minus quam methodice & serio 
pertractatae, resulutae, & penitus etiam ex ipsis legum fontibus discussae ac 
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determinatae visuntur. Indice vt rerum, ita & sententiarum notatu & memoria 
dignarum pro mole operis locuplete satis & copioso, in legentium gratiam 
recenter adornata. – Venetiis : apud Paulum Meiettum, 1600. – [30], 273, [1] 
c. ; fol. (36 cm). – Segn.: *4, a-c6, d8, A-Z6, Aa-Yy6, Zz4. – Front. rosso e 
nero. – Altra copia con collocazione FG/3/4, inventario 1187, stato mediocre. - 
Impronta: ,&ma 5.r. u-ro Dese (3) 1600 (R)
Inventario 1186, buono
* PSN: Venezia, Meietti, Paolo, 1600 

                                                 FA/3/16
828. PEPIN, Guillaume

  Opusculum reuerendi patris fratris Guillermi Pepin, sacre theologie 
professoris Parisiensis clarissimi, ordinis predicatoris, super confiteor, 
nouissime per eundem recognitum & emendatum. - Venundantur Parisii : apud 
Ioannem Frellon in vico Maturinorum, [1521 die 30 mensis augusti]. - [272] c. ; 
8° (17 cm)
Segn.: a-z8, A-L8. - Data di pubblicazione da carta L7(v). - Impronta : r:i- 
orst adm. li&q (C) 1521 (R)
Inventario 922, buono
* PSN: Parigi, Frellon, Jean, il vecchio, 1521.  

                                                 FA/1/10
829. PEPIN, Guillaume

  Expositio septem psalmorum poenitentialium. Reuerendi patris fratris Guilelmi 
Pepini Parisiensis doctoris theologi ordi. praedica. Nunc accuratius recognita 
diligentiusque impressa. Cum triplici indice. - Venetiis : ex officina Ioan. 
Bapt. Somaschi, 1573. - [24], 615, [1] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: *-***8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, Aaaa-Hhhh8. - Impronta : 67e. na.7 too- 
tobi (3) 1573 (A)
Inventario 962, buono
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, 1573.  

                                                 AB/5/3
830. PEPIN, Guillaume

  Elucidatio in confiteor Guilelmi Pepin. In qua quaecumque ad confessionem, ad 
peccata cordis, oris, operis, & omissionis, ad contritionem, & ad satisfactionem
spectant, accurate explicantur ... - Venetiis : apud Ioan. Antonium Bertanum, 
1588. - [16], 359, [1] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-b8, A-Z8, Aa-Yy8. - Impronta : r-t, o-ri ,qta *oua (3) 1588 (R)
Inventario 298, buono
* PSN: Venezia, Bertano, Giovanni Antonio, 1588.  

                                                 AD/9/15
831. PERNUMIA, Giovanni Paolo

  Ioannis Pauli Pernumia Patauini philosophia naturalis ordine definitiuo 
tradita, quod a nullo hactenus factum est. Cui adiecto est tractatorum omnium 
copiosissimo index. - Patauii : apud Simonem Galignanum de Karera, 1570 
([Patauii : apud Laurentium Pasquatum, 1569]). - [6], 123, [1] c. : ill. ; fol. 
(30 cm)
Segn.: *6, A-Z4, Aa-Hh4. - Manca il fasc. Hh4. - Dati del colophon da EDIT16. - 
Impronta : X.is s.n- uris bere (3) 1570 (R)
Inventario 589, mediocre
* PSN: Padova, Galignani, Simone, 1570. Padova, Pasquato, Lorenzo, 1569.  

                                                 FE/2/22
832. PEROTTO, Niccolò

  In hoc volumine habentur haec. Cornucopiae, siue linguae Latinae commentarij 
diligentissime recogniti ... Index copiosissimus dictionum omnium ... Eiusdem 
Sypontini libellus, quo Plynij epistola ad Titum Vespasianum corrigitur. 
Cornelij Vitelij in eum ipsum Sypontini libellum annotationes. M. Terentij 
Varronis de lingua Latina ... Eiusdem de analogia ... Sexti Pompeij Festi 
vndeuiginti librorum fragmenta. Nonij Marcelli compendia ... Huc accedunt 
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castigationes ... Michaelis Bentini opera. - (Venetiis : in aedibus Aldi et 
Andreae Asulani soceri, mense martio 1526). - 81, [1] c., 1436 col., [15] c. ; 
fol. (31 cm)
Segn.: 81, a-z8, A-Y8, Z6, Aa8. - Colophon a col. 1054: mense maio, a col. 1436:
mense septembri. - Contiene: Castigationes in Nonii Marcelli commentarios 
adnotatis obiter locis aliquot Sexti Pompeii Festi et Varronis Michaelis Bentini
opera, ex veterum fide codicum magna ex parte. - Impronta : i-r- 3757 cuon cupa 
(3) 1526 (R)
Inventario 1122, buono
¦ IS: Varro, Marcus Terentius.  Festus, Sextus Pompeius.  Nonius Marcellus.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, 1526.  

                                                 AA/9/22
833. PEROTTO, Niccolò

  Cornucopiae Latinae linguae, hoc est ditissimum penum unde omnia, quae in 
primis ad culturam in literis ingeniorum desyderari possunt, maxima & diligentia
& copia exponuntur, authore Nicolao Perotto ... Ad haec ex antiquiore Romani 
sermonis sacrario, M. Terentii Varronis de lingua Latina ad Ciceronem lib. III.,
eiusdem de analogia lib. III., S. Pompeii Festi librorum undeuiginti fragmenta, 
N. Marcelli de proprietate sermonum lucubrationes multae ac variae ... - 
[Basilea] : ex officina Ioannis Valderi, 1536. - [6], 68 c., 1587 [i.e. 1518] 
col., [14] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, [68 c.], a-z6, aa-zz6, aaa-qqq6, rrr8, sss6, ttt8. - Le 68 carte non 
numerate sono prive di segnatura. - Front. parzialmente mutilo. - Impronta : 
e.n- 1358 o,mq quti (3) 1536 (R)
Inventario 22, buono
¦ IS: Varro, Marcus Terentius.  Festus, Sextus Pompeius.  Nonius Marcellus.  
* PSN: Basilea, Walder, Johann, 1536.  

                                                 FA/2/14
834. PERPINA, Pedro Juan

  Petri Ioannis Perpiniani Valentini e. Societate Iesu orationes duodeuiginti. -
Brixiae : apud Petrum Mariam Marchettum, 1589. - [16], 552, [8] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Mm8. - Impronta : mee- m.ij a-au liui (3) 1589 (R)
Inventario 942, mediocre
* PSN: Brescia, Marchetti, Pietro Maria, 1589.  

                                                 FA/2/2
835. PESCIONI, Benedetto

  Benedicti Pescionii Florent. iuris ciuilis in Pisano Gymnasio interpretis. 
Commentaria ad titulum institut. de obligation. Et quibus modis re contrahitur 
obligatio. - Florentiae : apud Bartholomaeum Sermartellium, 1577. - [16], 320 p.
; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-V8. - Impronta : e-in elta e-ti adil (3) 1577 (C)
Inventario 930, mediocre
* PSN: Firenze, Sermartelli, Bartolomeo, il vecchio, 1577.  

                                                 AC/8/16
836. PETRARCA, Francesco

  [Sonetti, canzoni e triomphi di m. Francesco Petrarca con la spositione di 
Bernardino Daniello da Lucca]. - [In Vinegia, 1549] (In Vinegia : per Pietro & 
Gioanmaria fratelli de Nicolini da Sabio ad instanza di m. Gioambattista 
Pederzano libraro al segno della Torre appresso il ponte di Rialto, & compagni, 
[1549]). - [12], 237, [3] c. : ill. ; 4° (20 cm)
Segn.: *8, **4, A-Z8, AA-GG8. - Vol. mutilo del front. - Titolo e data di 
pubblicazione da EDIT16. - Impronta : rei- o.R. i;re "m"g (3) 1549 (Q)
Inventario 428, buono
¦ IS: Daniello, Bernardino.  
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Pietro & Nicolini da Sabbio, Giovanni Maria,
1549. Venezia, Pederzano, Giovanni Battista, 1549.  
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                                                 FA/10/10
837. PETRARCA, Francesco

  [Il Petrarca con dichiarationi non più stampate. Insieme con alcune belle 
annotationi, tratte dalle dottissime prose di monsignor Bembo, cose sommamente 
vtili, a chi di rimare leggiadramente, & senza volere i segni del Petrarca 
passare, si prende cura. E più vna conserua di tutte le sue rime ridotte sotto 
le cinque lettere vocali]. - (In Venetia : appresso Nicolò Beuilacqua, 1562). - 
2 pt. (490, [2]; 259, [4] p.) ; 12° (13 cm)
Segn.: A-V12, X6; a-l12. - Vol. mutilo del front. - Titolo da EDIT16. - La c. S3
è bianca. - Mancano la c. S4 e le c. l11-12. - Impronta : n-le e,ir e.ne DeOn 
(3) 1562 (R) ; etio ree; ioio PrQu (3) 1562 (R)
Inventario 765, mediocre
¦ IS: Bembo, Pietro.  Ridolfi, Luca Antonio.  
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Niccolò, 1562.  

                                                 FA/8/10
838. PETRARCA, Francesco

  Francisci Petrarchae poetae oratorisque clarissimi de remediis vtriusque 
fortunae libri II ... Iam denuo accuratius quam antea ab innumeris mendis 
repurgati & emendati. - Lugduni : apud Clementem Baudin, 1577. - 884, [10] p. ; 
12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, aa-kk8. - Impronta : s,um umo- ume- cusc (3) 1577 (R)
Inventario 808, buono
* PSN: Lione, Baudin, Clement, 1577.  

                                                 AB/8/12
839. PETRARCA, Francesco

  Il Petrarcha con l'espositione di m. Gio. Andrea Gesualdo. Nuouamente 
ristampato, e con somma diligenza corretto, et ornato di figure. - In Venetia : 
appresso Alessandro Griffio, 1581. - [28], 415, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-**8, ***12, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Fff8. - Impronta : hesa o-i- heta esgi 
(7) 1581 (R)
Inventario 239, mediocre
¦ IS: Gesualdo, Giovanni Andrea.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Griffio, Alessandro, 1581.  

                                                 AB/6/15
840. PETRARCA, Francesco

  Le rime del Petrarca breuemente sposte per Lodouico Casteluetro. - In 
Basilea : ad istanza di Pietro de Sedabonis, 1582 (In Basilea, 4 di maggio 
1582). - [16], 447, 378 [i.e. 396] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: *-**4, A-Z4, Aa-Zz4, AA-KK4, aa-zz4, aaa-zzz4, Aaa-Ccc4, Ddd2. - Impronta
: to,& m-da e;o, SoCo (3) 1582 (R)
Inventario 285, buono
¦ IS: Castelvetro, Lodovico. 
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Basilea, Sedabonis, Pietro, 1582.  

                                                 AD/9/4
841. PETRELLA, Bernardino

  Bernardini Petrellae ... in duos Aristotelis libros posteriorum analyticorum 
commentarii, quibus clarius & enucleatius, quam ab vllis vnquam aliis fuerit 
factum, Aristotelia doctrina explicatur. Cum indice locupletissimo. - Patauii : 
apud Franc.um Bolzetam biblipolam Patauinum, 1595. - [12], 111, [1] c. ; fol. 
(29 cm)
Segn.: *4, a-d2, A-Z4, Aa-Ee4. - A cura di Antonio Riccoboni, il cui nome appare
nella prefazione. - Front. rosso e nero. - Impronta : a-me is.B abem cein (3) 
1595 (R)
Inventario 578, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  Riccoboni, Antonio.  
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* PSN: Padova, Bolzetta, Francesco, 1595.  

                                                 AD/2/20
842. PETRUCCI, Federico

  Consilia siue responsa, quaestiones, et placita, Federici Petrucii 
Senensis ... quae ante hac mendis scatebant & erroribus, nunc multis collatis 
exemplaribus diligenter castigata ... Cum summariis & indice caeteris 
copiosiore. - Venetiis : apud Franciscum Ziletum, 1570. - 130, [8] c. ; fol. (31
cm)
Segn.: A-P8, Q10, R8. - Impronta : l-es lic. e-u- se&d (3) 1570 (R)
Inventario 738, mediocre
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1570.  

                                                 FA/3/2
843. PETRUS Lombardus

  Petri Lombardi episcopi Parisiensis sententiarum libri IIII. Post omnes omnium
editiones ex collatione diuersorum exemplarium emendatissimi, & ad singulos 
libros titulorum, ac ad finem rerum copiosissimo aucti & locupletati. - Venetiis
: apud Ioannem Baptistam Hugolinum, 1589. - [7], 442 [i.e. 444], [27] c. ; 8° 
(17 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Nnn8. - Impronta : t.t, ,Him ecm- noho (3) 1589 (R)
Inventario 908, buono
* PSN: Venezia, Ugolino, Giovanni Battista, 1589.  

                                                 FA/9/19,1
844. PHILASTRIUS, santo

  Philastrii episcopi Brixiensis haereseon catalogus. Cui adiectus est 
eruditissimus libellus Lanfranci episcopi Canthuariensis de sacramento 
eucharistiae aduersus Berengarium. Nunc recens editi. - [Basilea : Petri], 1528.
- [8], 151, [1] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: *8, a-t8. - Nome dell'editore da SBN. - Data di pubblicazione dalla 
dedica. - Legato con: 845. - Impronta : u,am .1.2 itro buim (3) 1528 (Q)
Inventario 794/1, buono
¦ IS: Lanfrancus, arcivescovo.  
* PSN: Basilea, Petri, Heinrich, 1528.  

                                                 FA/9/19,2
845. PHILASTRIUS, santo

  [De omnibus ab exordio creaturarum haeresibus, quae mire multiplices sunt, 
autoribus Philastrio Brixien. & aliis insignibus doctrina & pietate viris ... 
Item, de ligandi & soluendi potestate, Nicephoro Chartophylace autore]. - 
(Basileae : apud Henricum Petrum, mense augusto 1539). - [24], 407, [1] p. ; 8° 
(15 cm)
Segn.: A8, B4, a-z8, aa-bb8, cc4. - Titolo e nome dell'autore da EDIT16. - Vol. 
mutilo del front., dei fasc. A8, B4, a-m8 e delle carte n1-2. - Legato con: 844.
- Impronta : ++++ ++++ ++++ ++++ (c) 1539 (R)
Inventario 794/2, buono
¦ IS: Nicephorus Chartophylax.  
* PSN: Basilea, Petri, Heinrich, 1539.  

                                                 AB/3/16
846. PHILO Alexandrinus

  Philonis Iudaei ... lucubrationes omnes quotquot haberi potuerunt, nunc primum
Latinae ex Graecis factae, per Sigismundum Gelenium ... – Basileae, 1554 
(Basileae : apud Nicolaum Episcopium iuniorem, mense martio 1554). - [8], 651, 
[25] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: *4, a-z6, A-Z6, Aa-Gg6, Hh8, Ii-Kk6. - Impronta : i*o- m.po r-m. stti (3)
1554 (R)
Inventario 362, buono
¦ IS: Gelen, Sigmund.   
* PSN: Basilea, Episcopius, Nikolaus, il giovane, 1554.  
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FF/4/18
847. PHILOSTRATUS, Flavius

Della vita di Apollonio Tianeo tradotto per messer Francesco Baldelli, con una 
confutatione ouero apologia di Eusebio Cesariese, contra Hierocle ... - In 
Fiorenza : appresso Lorenzo Torrentino, 1549. – 723, [21] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, *4. – Il nome dell’autore precede il titolo: Filostrato 
Lemnio. - Impronta: olre i.re o,u- dime (3) 1549 (R)
Inventario 1040, buono
¦ IS: Baldelli, Francesco.  Eusebius Caesariensis.
* PSN: Firenze, Torrentino, Lorenzo, 1549

FG/2/5
848. PIATTI, Girolamo

Del bene de lo stato de’ religiosi libri tre, del m.r.p. Girolamo Piatti, 
sacerdote de la Compagnia di Giesu, dal signor Bartolomeo Zucchi gentilhuomo di 
Monza fatti in lingua toscana. E dal medesimo signor Zucchi in questa seconda 
impressione riueduti, & abbelliti. – In Venetia : appresso gli heredi di 
Francesco de’ Franceschi, 1600. – [32], 930 [i.e. 806], [2] p. ; 4° (22 cm). – 
Segn.: a-b8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ddd8, Eee4. – Impronta: lidi 0902 meo. dedo (3) 
1600 (R)
Inventario 1199, buono
¦ IS: Zucchi, Bartolomeo
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco, senese, eredi, 1600.

                                                 AD/8/24,13
849. PIBRAC, Guy du Faur, seigneur de

  Oratio habita a Guidone Fabro oratore Caroli Galliarum regis christianiss. in 
generali congregatione, & subsequenter. Responsum Synodi in admissione oratorum 
eiusdem regis christianis, datum in sessione quarta sacri Concilij Tridentini 
sub Pio PP. IIII, IIII iunij MDLXII. - Ripae : ad instantiam Petri Antonii 
Alciatis, 1562. - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 
738, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : ums, p-y- u-t,
ueis (C) 1562 (R)
Inventario 623/13, mediocre
* PSN: Riva, Alciati, Pietro Antonio, 1562.  

                                                 AD/8/19,2
850. PICCOLOMINI, Alessandro

  Instrumento della filosofia naturale di m. Alessandro Piccolomini. Di nuouo 
con quella piu accurrata diligentia, che s'è potuto, ricorretto, & ristampato. -
In Venetia : appresso Daniel Zanetti, 1576. - [4], 72, [2] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, A-H8, I10. - Legato con: 851. - Impronta : zau- reo- tota unde (3) 
1576 (R)
Inventario 618/2, mediocre 
* PSN: Venezia, Zanetti, Daniele, 1576.  

                                                 AD/8/19,1
851. PICCOLOMINI, Alessandro

  Parte prima [-seconda] della filosofia naturale di m. Alessandro Piccolomini. 
Di nuouo con quella piu accurrata diligentia, che s'è potuto ricorretto, & 
ristampato. - In Venetia : appresso Daniel Zaneti, & compagni, 1576. - 2 pt. 
([8], 83, [3] c.; [4], 111, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a8, A-K8, L6; *4, A-O8. - Legato con: 850. - Impronta : e-he i-in tae- 
viti (7) 1576 (R) ; to'e a.,e aeno enda (3) 1576 (R) 
Inventario 618/1, mediocre 
* PSN: Venezia, Zanetti, Daniele & C., 1576.  

                                                 AB/6/6
852. PICO DELLA MIRANDOLA, Gianfrancesco
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  Io. Francisci Pici Mirandulae et concordiae domini, de auro libri tres. Opus 
sane aureum in quo de auro tum aestimando, tum conficiendo, tum vtendo ingeniose
& docte differitur. Cum explicatione perutili & periocunda complurium, tam 
philosophiae quam facultatis medicae arcanorum. - Venetiis : apud Ioannem 
Baptistam Somaschum, 1586. - [8], 131, [1] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: *4, A-G8, H10. - Impronta : erm, ntri roi- tela (3) 1586 (R)
Inventario 276, buono
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, 1586.  

                                                 FE/2/16
853. PICO DELLA MIRANDOLA, Giovanni

  Ioannis Pici Mirandulae ... omnia quae extant opera: nuper clariss. virorum 
ingenio, ac labore illustrata, & innumeris erroribus expurgata. Ea autem haec 
sunt ... Ioannis Pici Mirandulae vita a Ioanne Francisco illustris principis 
Galeotti Pici filio elegantissime conscripta ... His omnibus nuper addite 
fuerunt conclusiones, quas ipse, dum viueret, maxima omnium laude tueri conatus 
est. Index demum his omnibus adiectus est copiosissimus. - Venetis : apud 
Hieronymum Scotum, 1557 (Venetiis : apud Hieronymum Scotum Mediolanensis, 1557).
- [10], 161 [i.e. 155] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *6, **4, b-z6, aa-dd6. - Impronta : usui u-m- e.m- pati (3) 1557 (R)
Inventario 1116, buono
¦ IS: Pico della Mirandola, Gianfrancesco.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1557.  

                                                 AB/5/5
854. PINHEL, Aires

  Arii Pinelli Lusitani iureconsulti, ad constitutiones cod. de Bonis Maternis 
doctissimi amplissimique commentarij, quibus maternae successionis iura 
feliciter explicantur. Adiectus est rerum omnium ditissimus index. Nunc recens 
impressus, recognitus, & repurgatus. - Venetiis : apud Altobellum Salicatium, 
1573 (Venetiis : apud Altobellum Salicatum, 1572). - [32], 530 [i.e. 528], [2] 
p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, Aa-Kk8. - Impronta : onin e.er d.te imsi (3) 1573 (R)
Inventario 300, buono
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1573. Venezia, Salicato, Altobello, 1572.  

                                                 AB/2/6
                                                 FG/3/10
                                                 FG/3/11

855. PINTO, Hector
  Fratris Hectoris Pinti Lusitani Hieronymiani ... opera omnia Latina, quae ad 
hunc usque diem in lucem peruenerunt. In tres tomos diuisa. - Lugduni : apud 
Bartholomaeum Honoratum, ad insigne vasis aurei, 1584. - 3 v. ; fol. (33 cm)
1: Tomus primus. - Lugduni : apud Bartholomaeum Honoratum, ad insigne vasis 
aurei, 1584. - [8], 337 [i.e. 335], [9] p. ; fol. (33 cm). - Segn.: aa4, a-z6, 
A-E6, *4. - Il fasc. X4 e erroneamente inserito dopo il fasc. aa4. - Impronta : 
n-or reu* e-s. esta (3) 1584 (R)
Inventario 369, buono (Collocazione AB/2/6)
2: Tomus secundus. - Lugduni : apud Bartholomaeum Honoratum, ad insigne vasis 
aurei, 1584. – [12], 450, [78] p. ; fol. (35 cm). – Segn.: *6, aa-zz6, Aaa-Ooo6,
Ppp4, Qqq-Rrr6, Sss-Ttt8, *6, **4. – Impronta: x-i- I.m- umm, nicu (3) 1584 (R)
Inventario 1193, mediocre (Collocazione FG/3/10)
3: Tomus tertius. - Lugduni : apud Bartholomaeum Honoratum, ad insigne vasis 
aurei, 1584. – [12], 251 [i.e. 255], [1], 110, [52] p. : fol. (35 cm). – Segn.: 
*6, Aa-Vv6, Xx8, AA-EE6, FF4, GG-MM6, NN8. – Contiene: In prophetae Ieremiae 
lamentationes commentarii (a carta AA1) e In diuinum vatem Nahum commentarii (a 
carta GG1). – Impronta: amsi s,s, i&e- eoie (3) 1584 (R)
Inventario 1194, mediocre (Collocazione FG/3/11)
* PSN: Lione, Honorat, Barthelemy, 1584.  

                                                 AD/9/13

183



856. PIO, Giovanni Battista
  C. Valerii Flacci commentarii Pio Bononiensi auctore. Cum codicis poetae 
emendatione ex antiquo exemplari Dacico additis libris tribus, qui 
desiderabantur et Orpheo latino. - ([Bologna] : excussore Hieronymo Platonico 
Bonon., 1519 cal. maiis). - 2 pt. ([4], 189; [18] c.) ; fol. (29 cm)
Segn.: *4, Aa-Zz6, AA-HH6, II4; A-C6. - A carta A1: Orphei argonautica latina. -
Impronta : a-o- nais s.ri tera (3) 1519 (R) ; a:ci uqo. t*s: SoAs (C) 1519 (Q)
Inventario 588, buono
¦ IS: Valerius Flaccus, Gaius.  
* PSN: Bologna, Benedetti, Girolamo, 1519.  

                                                 FF/2/12
857. PISTOIA

  Leges Municipales Pistoriensium, quae vulgo statuta nuncupantur septem libris 
comprehensae. Nunc primum, antiquato, quod nuper obtinebat, veteri iure. 
Francisci Medicis, serenissimi magni ducis Etruriae concessu, quinetiam iussu 
excusae. - Florentiae : apud Iunctas, 1579. - [12], 195, [1] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: *6, A-Q6, R2. – Impronta : n-te 6261 o-i- vsdo (7) 1579 (R)
Inventario 1069, mediocre
* PSN: Firenze, Giunta, Bernardo, il vecchio, eredi, 1579.  

                                                 AD/8/24,38
858. PIUS, 4., papa

  Bulla s.d.n.d. Pii diuina prouidentia Papae IIII super reformatione 
tribunalium ordinariorum vrbis et Romanae curiae ... - Brixiea : ad instantiam 
Io. Baptistae Bozolae, 1563 (Brixiae : apud Ludouicum Sabiensem, 1563). - [14] 
c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-C4, D2. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 
226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 
735, 738, 849, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : n-na r,us
m.s. Mupe (C) 1563 (R)
Inventario 623/38, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 AD/8/24,22
859. PIUS, 4., papa

  Mutus proprius s.d.n.d. Pii diuina prouidentia papae Quarti, super 
parrochialium, ac aliarum ecclesiarum curatarum collationibus, necnon iuramento,
& fideiussione praestan. de residendo. - Brixiae : ad instantiam Io. Baptistae 
Bozolae, 1563 (Brixiae : apud Ludouicum Sabiensem). - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 
738, 849, 858, 909, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : euin oni- elum
e-i- (C) 1563 (R)
Inventario 623/22, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 AA/4/2
860. PLACUS, Andreas

  Lexicon biblicum, sacrae philosophiae candidatis elaboratum, opus nuper recens
natum, cum opportuna obscuriorum interim locorum explicatione, per Andream 
Placum Moguntinum. - Coloniae : ex officina Melchioris Nouesiani, 1536. - [4], 
207 c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, A6, B4, a-b6, c4, C-Z6, a-k6, l4, m6. - Impronta : roul n.q. *csu 
spsi (3) 1536 (R)
Inventario 108, mediocre
* PSN: Colonia, Neuss, Melchior von, 1536.  

                                                 AC/7/8
861. PLANIS, Ioannes de
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  Lima, seu dictionarium poeticum. Vbi de accentuum causis, diuisionibus, ac 
definitionibus ... multisque regulis adiectis Ciceronis, Quintiliani, ac Seruij 
ex Aeneides libris collectis, atque poetarum fabulis breuiter expositis ... 
Ioanne a Planis Siclensi, Siculo, autore. - Venetijs : ex officina Dominici 
Guerraei, & Io. Baptistae, fratrum, 1574. - [24], 740 p. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-c4, A-Z8, Aa-Yy8, Zz10. - Impronta : n-e. m;r. a-do tu13 (3) 1574 (A)
Inventario 445, buono
* PSN: Venezia, Guerra, Domenico & Guerra, Giovanni Battista, 1574.  

                                                 FA/9/5
862. PLATINA

  Delle vite de' pontefici tradotto di latino in lingua volgare, & nuouamente 
ristampato, & tutto ricorretto, & ampliato ... - In Vinegia : per Giouan Maria 
Bonelli, 1552. - 427, [1] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, AA-GG8, HH4. - Il nome dell'autore precede il titolo: 
Platina. - Impronta : aalo ,&en ,ite poCl (3) 1552 (R)
Inventario 781, mediocre
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1552.  

                                                 AB/9/30,1
863. PLATINA

  Historia di Battista Platina cremonese, delle vite dei sommi pontefici, dal 
Saluator nostro infino a Paolo II Illustrata con l'annotationi del p.f. Onofrio 
Panuinio ... Nella volgar fauella da Lucio Fauno tradotta. Alla quale si sono 
anche aggiunte in questa ultima impressione, le vitte de gli altri papi, fino a 
Clemente VIII scritte dal signor Antonio Ciccarelli ... Et aggiuntoui hora la 
cronologia ecclesiatica del Panuinio, tradotta in italiano & ampliata dal r.m. 
Bartholomeo Dionigi ... - In Venetia : presso Bernardo Basa, e Barezzo Barezzi, 
1592. - 2 pt. ([28], 418 c.; [104] p.) : ill. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, b-d8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Fff8, Ggg2; a8, A-M8. - Manca la 2. parte. - 
Legato con: 800. - Impronta : seon nio, a-di Pedi (3) 1592 (R)
Inventario 228/1, pessimo 
¦ IS: Fauno, Lucio.  Cicarelli, Antonio.  Panvinio, Onofrio.  Dionigi, 
Bartolomeo.  
* PSN: Venezia, Basa, Bernardo & Barezzi, Barezzo, 1592.  

FG/2/3
864. PLATINA

Historia delle vite dei sommi pontefici, dal Saluator nostro sino a Clemente 
VIII. Scritta da Battista Platina cremonese, dal p.f. Onofrio Panuinio da 
Verona, & da Antonio Cicarelli da Fuligno. Illustrata con l’annotationi del 
Panuinio, nelle vite descritte dal Platina, & con la cronologia ecclesiastica 
dell’istesso, tradotta in lingia italiana, & ampliata dal r.m. Bartolomeo 
Dionigi da Fano. Ornata nuouamente di bellissimi ritratti di tutti essi 
pontefici dal naturale ... – In Venetia : appresso Isabetta di Bernardo Basa, 
1600 (In Venetia : appresso Daniel Zanetti, 1600). – 2 pt. ([40], 343, [1] c.; 
[16], 196 p.) : ill. ; 4° (24 cm). – Segn.: a-e4, f6, a-b4, c6, A-Z8, Aa-Tt8, 
Vv4; a8, A-L8, M10. – Impronta: m-e, C.X. li,& seDi (3) 1600 (R) ; m-n- a.mo 
j.e- egni (3) 1600 (R)
Inventario 1197, mediocre
¦ IS: Panvinio, Onofrio.  Cicarelli, Antonio. Dionigi, Bartolomeo.
* PSN: Venezia, Basa, Elisabetta, 1600.  Venezia, Zanetti, Daniele, 1600.

                                                 AA/2/10
865. PLATO

  Omnia diuini Platonis opera tralatione Marsilii Ficini, emendatione et ad 
Graecum codicem collatione Simonis Grynaei, summa diligentia repurgata, quibus 
subiectus est index quam copiosissimus. - Basileae : in officina Frobeniana, 
1546 (Basileae : apud Hier. Frobenium et Nic. Episcopium, 1546 mense martio). - 
[12], 952, [48] p. ; fol. (31 cm)
Segn.: α6, a-z6, A-Z6, Aa-Zz6, AA-II6, KK8, LL-OO6. - Impronta : rie- m.*, f-en 
cugu (3) 1546 (R)
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Inventario 155, buono
¦ IS: Ficino, Marsilio.  Grynaeus, Simon.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nicolaus, il vecchio, 1546.  

                                                 AB/3/10
866. PLATO

  Omnia diuini Platonis opera tralatione Marsilii Ficini, emendatione et ad 
Graecum codicem collatione Simonis Grynaei, summa diligentia repurgata. - 
Lugduni : apud Antonium Vincentium, 1548 (Lugduni : excudebant Godefridus et 
Marcellus Beringi fratres, 1548). - [40], 646, [2] p. : ill. ; fol. (34 cm)
Segn.: α-β6, γ8, a-z6, A-Z6, Aa-Hh6. - Impronta : t&s, u-.p ocis SOau (£) 1548 
(R)
Inventario 356, mediocre
¦ IS: Ficino, Marsilio.  Grynaeus, Simon.
- Ex L.: Biblioteca Butturini  
* PSN: Lione, Vincent, Antoine, 1548. Lione, Beringen, Godefroy & Beringen, 
Marcellin, 1548.  

                                                 FA/8/18-22
867. PLATO

  Diuini Platonis operum Marsilio Ficino tralatorum, tomus primus [-quintus] ...
Omnia emendatione & ad Graecum codicem collatione Simonis Grynai summa 
diligentia repurgata. - Lugduni : apud Ioan. Tornaesium, 1550. - 5 v. ; 12° (13 
cm)
1: Tomus primus continens quaternitatem primam, & secundam. - Lugduni : apud 
Ioan. Tornaesium, 1550. - 647 [i.e. 747], [5] p. ; 12° (13 cm). - Segn.: a-z8, 
A-Z8, aa8. - Impronta : r.e- a-a- ino- Eldi (3) 1550 (R)
Inventario 816, buono (Collocazione FA/8/18)
2: Tomus secundus continens quaternitatem tertiam, & quartam. - Lugduni : apud 
Ioan. Tornaesium, 1550. - 668, [4] p. ; 12° (13 cm). - Segn.: a-z8, A-T8. - 
Impronta : ust, t?at i!ne cori (3) 1550 (R)
Inventario 817, buono (Collocazione FA/8/19)
3: Tomus tertius continens quaternitatem quintam, & sextam. - Lugduni : apud 
Ioan. Tornaesium, 1550. - 554, [6] p. ; 12° (13 cm). - Segn.: a-z8, A-M8. - 
Impronta : aso- e.em emid SOni (3) 1550 (R)
Inventario 818, buono (Collocazione FA/8/20)
4: Tomus quartus continens quaternitatem septimam, & octauam. - Lugduni : apud 
Ioan. Tornaesium, 1550. - 1017, [7] p. ; 12° (13 cm). - Segn.: a-z8, A-Z8, aa-
ss8. - Impronta : nul-  ammo l-us Momu (3) 1550 (R)
Inventario 819, buono (Collocazione FA/8/21)
5: Tomus quintus continens quaternitatem nonam, & axiochum. - Lugduni : apud 
Ioan. Tornaesium, 1550. - 2 pt. (863, [1]; 85, [9] p. ; 12° (13 cm). - Segn.: a-
z8, A-Z8, aa-hh8; a-f8. - Tit. della 2. parte: Platonici dialogi sex, Sebastiano
Corrado interprete. - Impronta : i-e- ura? aqo- qule (3) 1550 (R) ; eouo hoia 
nio- I*Af (3) 1550 (R)
Inventario 820, mediocre (Collocazione FA/8/22)
¦ IS: Ficino, Marsilio.  Grynaeus, Simon.  
* PSN: Lione, Tournes, Jean de, il vecchio, 1550.  

                                                 AA/9/17
868. PLATO

  Omnia diuini Platonis opera tralatione Marsilii Ficini, emendatione, et ad 
Graecum codicem collatione Simonis Grynaei, summa diligentia repurgata ... - 
Venetiis : apud Ioannem Mariam Bonellum, 1556. - [52], 646, [2] p. : ill. ; fol.
(31 cm)
Segn.: α-γ6, δ8, a-z6, A-Z6, Aa-Hh6. - Dono di Mattia Cantoni nell'anno 1843. - 
Impronta : ena- .p.f uiE. OcSO (3) 1556 (R)
Inventario 17, buono
¦ IS: Ficino, Marsilio.  Grynaeus, Simon.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1556.  
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                                                 AA/2/20
869. PLATO

  Omnia d. Platonis opera tralatione Marsilij Ficini & ad Graecum codicem 
accurata castigatione. Quae recenti hac editione nostra multo quam antea 
ornatiora & locupletiora sunt facta, opera, & diligentia Iacobi Tapia Aldana ...
- Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1571 (Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 
1570). - [40], 548 p. : ill. ; fol. (34 cm)
Segn.: *-**8, ***4, A-Z8, AA-KK8, LL10. - Impronta : jsum ,fu- o-on lono (3) 
1571 (R)
Inventario 165, mediocre
¦ IS: Ficino, Marsilio.  Tapia Aldana, Giacomo.  
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1571. Venezia, Scoto, Girolamo, 1570.  

                                                 AB/10/17,1
870. PLAUTUS, Titus Maccius

  Marci Actii Plauti linguae Latinae principis comoediae viginti, viuis pene 
imaginibus recens excultae. Nouissime ex collatione Florentinae fidelioris 
impressionis, & aliorum omnium quae inueniri potuerunt, affatim recognitae. Vna 
cum luculentissimis commentariis Bernardi Saraceni, Ioannis Petri Vallae & 
Pyladis Brixiani nec non obseruationibus Pii Bononiensis, Vgoleti & Grapaldi 
scholia, Antelmique epiphillidibus. Adiecto insuper eleganti indice nunc primum 
excogitato ... - (Venetiis : per Melchiorem Sessam & Petrum De Rauanis socios, 
1518 die duodecio augusti). - [10], 367, [1] c. : ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: aa10, a-z8, *-***8, A-V8. - Front. rosso e nero. - Legato con: 1071. - 
Impronta : 6565 6466 sts, VePi (3) 1518 (R)
Inventario 196/1, mediocre
¦ IS: Saracenus, Bernardus.  Valla, Giovanni Pietro.  Boccardo, Giovanni 
Francesco.  Pio, Giovanni Battista.  Ugoleto, Taddeo.  Grapaldi, Francesco 
Mario.  Anselmi, Giorgio.   
* PSN: Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio & Ravani, Pietro, 1518.  

                                                 AB/5/20
871. PLAUTUS, Titus Maccius

  M. Actii Plauti comoediae viginti. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1535. - 724
p. ; 8° (18 cm)
Segn.: a-z8, A-Y8, Z2. - Impronta : lue- t,t? umt, NeAt (3) 1535 (A)
Inventario 314, mediocre
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1535.  

                                                 FA/8/12
872. PLAUTUS, Titus Maccius

  M. Actii Plauti comoediae viginti. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1549. - 
1078, [10] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-Q8, aa-zz8, AA-FF8. - Impronta : auum m.s, m:s: SuAm (3) 1549 (A)
Inventario 810, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1549.  

                                                 AA/2/6,2
873. PLAUZIO PEZONE, Camillo

  Camilli Plautii Pezonis iurisc. Fontanellatensis commentaria. De off. eius 
tota materia iurisdictio mandatae, et meri, et mixti imperii, pulcherrime 
enucleatur ... - Bononiae : apud Alexandrum Benacium, 1568. - [4], 31 [i.e. 28] 
c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, A-O2. - Legato con: 191, 729. - Impronta : i.ue onoc m-,& popr (3) 
1568 (R)
Inventario 152/2, mediocre
* PSN: Bologna, Benacci, Alessandro, 1568.  

                                                 FA/5/10
874. PLINIUS CAECILIUS SECUNDUS, Gaius
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  C. Plinii Secundi Nouocomemsis epistolarum libri decem ... eiusdem panegyricus
Traiano imp. dictus. Eiusdem de viris illustribus in re militari, et in 
administranda Rep. Suetonii Tranquilli de claris, grammaticis et rhetorib. Iulii
Obsequentis prodigiorum liber ... - (Venetiis : in aedib. Aldi, et Andreae 
Asulani soceri, mese nouembri 1508). - [24], 525 p. ; 8° (18 cm)
Segn.: *8, **4, a-z8, aa-kk8. - Impronta : m,a, 7320 lixi Vapo (3) 1508 (R)
Inventario 877, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio & Torresano, Andrea, il vecchio, 1508.

                                                 AD/4/21
875. PLINIUS CAECILIUS SECUNDUS, Gaius

  C. Plinii Caecilii Secundi Nouocomens. epistolarum libri X. Eiusdem 
panegyricus Traiano dictus. Cum commentariis Ioannis Mariae Catanei, viri 
doctissimi. Multis epistolis cum illarum interpretatione adiectis. - [Parigi] : 
veneunt Iodoco Badio & Ioanni Roigny ([Parigi] : ec chalcographia Iod. Bad. 
Ascensij, mense ianuario 1533). - [8], 231, [1] c. ; fol. (33 cm)
Segn.: a8, a-z8, A-F8. - Front. in cornice. - Impronta : e-am 4.9. ,&de sumi (3)
1533 (R)
Inventario 706, mediocre
¦ IS: Cattaneo, Giovanni Maria.
- Ex L.: Francisci Sertonis  
* PSN: Parigi, Bade, Josse & Roigny, Jean de, 1533.  

                                                 AD/6/13
876. PLINIUS SECUNDUS, Gaius

  C. Plinii Secundi diuinum opus cui titulus, historia mundi, multo quam antehac
vnquam prodiit emaculatius, ideque primum ex annotationibus eruditorum hominum, 
praesertim Hermolai Barbari ... - Basileae : apud Io. Frobenium, mense martio 
1525 (apud inclytam Basileam : ex officina Io. Frobenii, mense martio 1525). - 2
pt. ([36], 671 p.; [144] p.) ; fol. (38 cm)
Segn.: A-C6, a-z6, A-Z6, Aa-Kk6; a-b6, c8, d-g6, h10, A-C6. - La 2. parte Index 
in vniuersum naturalis historiae C. Plinii, è mutila del front. ed è inserita 
all'inizio del volume. - Impronta : ilam IXII nur, qumi (3) 1525 (R) ; 398. 8.la
451. CeCe (C) 1525 (Q)
Inventario 654, mediocre
¦ IS: Barbaro, Ermolao.  
* PSN: Basilea, Froben, Johann, 1525.  

                                                 AC/1/6
877. PLINIUS SECUNDUS, Gaius

  [Hieronymus Frobenius amico lectori s.c.d. Plinii Secundi historia mundi, 
denuo sic emendata, ut in superiori aeditione, quae tamen fuit accuratissima, 
prae hac dormitatum videri possit. In illa longo interuallo viceramus caeteros, 
in hac longiore vicimus nos ipsos, potissimum adiuti tribus ... pervetustis 
exemplaribus ... nonnihil etiam beati Rhenani doctissimis annotationibus ... 
Adiunctus est index copiosissimus]. - (Apud inclytam Basileam : ex officina 
Hieronymi Frobenij, Io. Heruagij e Nicolai Episcopij, mense januario 1530). - 2 
pt. ([36], 671, [1] p.; [88] c.) ; fol. (36 cm)
Segn.: A-C6, a-z6, A-Z6, Aa-Kk6; a-i6, k3. - Vol. mutilo del front. e delle 
ultime 31 carte. - Titolo da SBN. - Impronta : ilam IXII u-r, qumi (3) 1530 
(R) ; .&de .246 79.6 BaII (C) 1530 (Q)
Inventario 564, buono
¦ IS: Rhenanus, Beatus.
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Herwagen, Johann, il vecchio & Episcopius, 
Nikolaus, il vecchio, 1530.  

                                                 FE/2/21
878. PLINIUS SECUNDUS, Gaius

  C. Plinii Secundi naturalis historiae libri triginta septem, a Paulo Manutio 
multis in locis emendati. Castigationes Sigismundi Gelenii. Index plenissimus. -
Venetiis : apud Paulum Manutium Aldi f., 1558-1559. - 2 v. ; fol. (30 cm)
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1: C. Plinii Secundi naturalis historiae. - Venetiis : apud Paulum Manutium Aldi
f., 1559. - [14] c., 976 col., [18] c. ; fol. (30 cm). - Segn.: A6, B8, a-z6, A-
R6, S4, aaa-ccc6. - Impronta : e.nt o,i- eno- moIt (3) 1559 (R)
2: Index in C. Plinii Secundi naturalem historiam, ad exemplum Ioan. Camertis, 
mutatis quibusdam quae ad hanc editionem non congruebant, nonnullis etiam 
adiectis. - Venetiis : apud Paulum Manutium Aldi f., 1558. - [66] c. ; fol. (30 
cm). - Segn.: A-L6. - Impronta : .249 51it 2310 ce67 (C) 1558 (A)
Inventario 1121, buono
¦ IS: Manuzio, Paolo.  Gelen, Sigmund. Camers, Ioannes.
* PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1558-1559.  

                                                 AB/8/21
879. PLINIUS SECUNDUS, Gaius

  Historia naturale di G. Plinio Secondo, tradotta per m. Lodouico Domenichi, 
con le postille in margine ... et con le tauole copiosissime di tutto quel che 
nell'opera si contiene. - In Vinegia : appresso Giacomo Vidali, 1573. - 57 [i.e.
56], 1188 p. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-b8, c12, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-ZZZ8, AAAA-DDDD8, EEEE10. - Impronta : a,ia 
onel TAi- gile (3) 1573 (R)
Inventario 248, mediocre
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  
* PSN: Venezia, Vidali, Giacomo, 1573.  

                                                 FE/3/9
880. PLINIUS SECUNDUS, Gaius

  C. Plinii Secundi historiae mundi libri XXXVII ... Accessere ad varias 
lectiones ... castigationes & adnotationes eruditissimae ... vna cum indice 
totius operis copiosissimo ... Omnia quidem multorum antehac doctorum hominum, 
nouissime vero laboriosis obseruationibus conquisita, & solerti iudicio 
pensitata, Iacobi Dalecampii medici Cadomensis. - Lugduni : apud Bartholomaeum 
Honoratum, sub vase aureo, 1587. - 2 pt. ([48], 901, [50] p.; [172] p.) ; fol. 
(40 cm)
Segn.: *-****6, a-z6, Aa-Zz6, Aaa-Zzz6, AAaa-EEee6, FFff8, α-γ8; a-k8, l6. - La 
2. parte (Index) reca sul front. la data 1586. - Front. rosso e nero. - La carta
che segue il fasc. FFff8 è bianca. - Impronta : o-o- e.nt m.u, nodF (3) 1587 (R)
; dea, 3319 16d. 5655 (C) 1586 (R)
Inventario 1131, mediocre (restaurato)
¦ IS: Dalechamps, Jacques.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Honorat, Barthelemy, 1587.  

                                                 AA/3/17
881. PLUTARCHUS

  Plutarchi Cheronei Graecorum Romanorumque illustrium vitae ... - Basileae : 
apud Mich. Isingrinium, 1542 (Basileae : ex aedibus Mich. Ising., mense augusto 
1542). - [24], 401, [i.e. 392] c. ; fol. (34 cm)
Segn.: α-δ6, a-z8, A-Z8, Aa-Cc8. – Altra copia con collocazione AB/2/15, 
inventario 378, stato mediocre, con ex libris Biblioteca Butturini. - Impronta :
ense .dus umli tete (3) 1542 (R)
Inventario 147, mediocre
* PSN: Basilea, Isengrin, Michael, 1542.  

                                                 FE/4/16
882. PLUTARCHUS

  Plutarchi Chaeronei, philosophi & historici gravissimi, ethica, seu moralia 
opuscola quae quidem in hunc vsque diem e Graeco in Latinum conuersa extant 
vniuersa ... - Parisiis : ex officina Michaelis Vascosani, in via quae est ad 
diuum Iacobum, sub fontis insigni, 1544. - [36], 359 [i.e. 352] c. ; fol. (34 
cm)
Segn.: A-F6, a-z6, A-Z6, Aa-Mm6, Nn4. - Impronta : l-m: E.u. a,de pect (3) 1544 
(R)
Inventario 1156, discreto
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* PSN: Parigi, Vascosan, Michel, 1544.  

                                                 AB/3/5
883. PLUTARCHUS

  Plutarchi Cheronei Graecorum Romanorumque illustrium vitae ... - Basileae : 
apud Mich. Isingrinium, 1550. - [24], 392 c. ; fol. (34 cm)
Segn.: α-δ6, a-z8, A-Z8, Aa-Cc8. - Impronta : *-n- le.b u,te LYse (3) 1550 (R)
Inventario 351, mediocre
* PSN: Basilea, Isengrin, Michael, 1550.  

                                                 FF/6/12,1
884. PLUTARCHUS

  Moralium opusculorum Plutarchi tomus tertius ... - Lugduni : apud Seb. 
Gryphium, 1551. - 359, [25] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A8. - Legato con: 885, 886, 887, 888, 889. - Impronta : r-am m,on 
n-u- rela (3) 1551 (A)
Inventario 985/1, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1551.  

                                                 FF/6/12,2
885. PLUTARCHUS

  Plutarchi Chaeronei philosophi, historici q. clarissimi septem sapientium 
conuiuium, Gulielmo Plantio Cenomanno medico, interprete: adiecto Graeco, ab 
eodem innumeris emendato locis. Item, de superstitione, libellus. Eodem 
interprete. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1552. - 3 pt. (59, [1]; 43, [1]; 29,
[3] p.) ; 8° (16 cm)
Segn.: a-c8, d6; a-b8, c6; A-B8. - Tit. della 2. parte: Epta sophon symposion 
tou Ploutarcou. - Tit. della 3. parte: De superstitione libellus. - Legato con: 
884, 886, 887, 888, 889. - Impronta : tan- t*b- m&am taad (3) 1552 (R) ; ***- *-
** ***, **** (3) 1552 (R) ; e.e, r-o- o-os read (3) 1552 (R) 
Inventario 985/2, buono
¦ IS: Plancy, Guillaume.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1552.  

                                                 FF/6/12,3
886. PLUTARCHUS

  Plutarchi Chaeronei philosophi clarissimi liber de garrulitate. Eiusdem de esu
carnium orationes duae, Lodoico Russardo interprete. - Lugduni : apud Seb. 
Gryphium, 1554. - 58, [6] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-d8. - Legato con: 884, 885, 887, 888, 889. - Impronta : r-is toi- urum 
prsi (3) 1554 (A)
Inventario 985/3, buono
¦ IS: Roussard, Louis.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1554.  

                                                 FF/6/12,5
887. PLUTARCHUS

  Plutarchi Chaeronei in Coloten liber posterior, quo refellitur Colotis liber 
ad Ptolemaeum regem scriptus, lacessens & irridens philosophandi omne genus a 
Democrito, Empedocle, Parmenide, Socrate, Platone, Aristotele, Stilphone, 
Arcesila, academicisque institutum. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1555. - 75, 
[5] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-e8. - Legato con: 884, 885, 886, 888, 889. - Impronta : amta e-e- ama, 
cate (3) 1555 (A)
Inventario 985/5, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1555.  

                                                 FF/6/12,4
888. PLUTARCHUS

  Plutarchi liber contra Coloten. Quo id suscipitur probandum, ne viuere quidem 
iucunde quenquam posse, qui sectam sequatur Epicuri. Arnoldo Ferrono 
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Burdigalensi regio consiliario interprete. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1555.
- 68, [4] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-d8, e4. - Legato con: 884, 885, 886, 887, 889. - Impronta : a-a- o-o- 
i-a- motu (3) 1555 (A)
Inventario 985/4, buono
¦ IS: Le Ferron, Arnoul. 
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1555.  

                                                 FF/6/12,6
889. PLUTARCHUS

  Plutarchi Chaeronei pro nobilitate libri fragmentum. Arnoldo Ferrono 
Burdegalensi regio consiliario interprete. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1556.
- 52, [4] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-c8, d2. - Legato con: 884, 885, 886, 887, 888. - Impronta : o-e- iaum 
e-s, stqu (3) 1556 (A)
Inventario 985/6, buono
¦ IS: Le Ferron, Arnoul. 
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1556.  

                                                 AB/8/10,1
890. PLUTARCHUS

  Plutarchi libellus ad Erclanum ... A Iulio Gabrielio Eugubino Latine redditus.
- Venetiis : ex officina Nicolai Beuilacquae, 1561. - 83, [5] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-L4. - Legato con: 201, 801. - Impronta : r-a- ascu asio cuip (3) 1561 
(R)
Inventario 237/1, buono
¦ IS: Gabrielli, Giulio.  
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Niccolò, 1561.  

                                                 AC/7/20
891. PLUTARCHUS

  [Le vite de gli huomini illustri greci et romani di Plutarcho Cheroneo ... 
tradotte nuouamente da m. Francesco Sansouino. Con le tauole copoisissime delle 
cose notabili ... con sommari et utili postille, che dichiarano i luoghi oscuri 
de' testi per via di discorsi. Con una tauola di monti, di città, di isole, & di
mari ... et con le figure de capitani & de re de quali si tratta]. - In 
Venetia : appresso Vincenzo Valgrisi, 1563 (In Venetia : appresso Vincenzo 
Valgrisi, 1564). - 2 v. ; 4° (21 cm)
Titolo da EDIT16
2: Delle vite de gli huomini illustri ... parte seconda. Con due tauole, l'una 
delle cose notabili, l'altra de' nomi delle città, de' fiumi , de' monti, & de' 
mari, & di altre cose, che nell'opera si contengono. - In Venetia : appresso 
Vincenzo Valgrisi, 1563. - 583, [33] p. ; 4° (21 cm). - Segn.: a-z8, aa-nn8, oo-
ss4. - Impronta : e.si aci- seta pebi (3) 1563 (R)
Inventario 457, mediocre
¦ IS: Sansovino, Francesco.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1563. Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1564.  

                                                 AA/8/13-18
892. PLUTARCHUS

  [Ploutarchou Chair oneos ta sozomena syngrammata. Plutarchi Chaeronensis quae 
extant opera, cum latina interpretatione. Ex vetustis codicibus plurima nunc 
primum emendata sunt, vt ex Henr. Stephani annotationibus intelliges, quibus et 
eorum quorundam libellorum interpretationem adjunxit]. - [Ginevra] : excudebat 
Henr. Stephanus, 1572. - 13 v. ; 12° (17 cm)
Titolo da SBN
7: Plutarchi Chaeronensi opuscula varia ... Ex diuersorum interpretationibus, 
quarum quaedam sunt Henrici Stephani, non antea editae ... - [Ginevra] : 
excudebat Henr. Stephanus, 1572. - 8, 731 [i.e. 736] p. ; 12° (17 cm). - Segn.: 
*4, a-z8, A-Z8. - Impronta : 04r- usi- adi- nise (3) 1572 (R)
Inventario 38, buono (Collocazione AA/8/16)

191



8: Variorum Plutarchi scriptorum tomus secundus. - [Ginevra : excudebat Henr. 
Stephanus, 1572]. - 410, [6], 411-683 p. ; 12° (17 cm). - Segn.: aa-zz8, Aa-
Vv10. - La carta Vv5 è erroneamente inserita all'interno del volume 13°. - 
Impronta : umo- e-n- uso- NaVe (3) 1572 (Q)
Inventario 39, mediocre (Collocazione AA/8/17)
9: Variorum Plutarchi scriptorum tomus tertius. - [Ginevra : excudebat Henr. 
Stephanus, 1572]. - 695, [1], 216 p. ; 12° (17 cm). - Segn.: aaa-zzz8, aaaa-
kkkk8, llll4, mmmm-xxxx8, α-θ8, ι-κ4, λ-ξ8, ο4. - Le ultime 216 pagine sono 
erroneamente inserite alla fine del 13. vol. (Appendix). - Impronta : e-x- a,i- 
r-ur inno (3) 1572 (Q)
Inventario 40, mediocre (Collocazione AA/8/18)
10: Plutarchi Chaeronensis parallela ... interprete Hermanno Cruserio ... tomus 
I. Indici locupletissimo adiectae sunt Guilielmi Xylandri annotationes, & 
quaedam ipsius Cruserii. Quibus accedunt quae Henr. Stephanus in graecum 
contextum annotauit ... - [Ginevra : excudebat Henr. Stephanus, 1572]. - 16, 
506, [6] p. ; 12° (17 cm). - Segn.: *8, A-Z8, Aa-Ii8. - Impronta : o-u- a-ur 
3189 A*A* (3) 1572 (Q)
Inventario 35/1, buono (Collocazione AA/8/13,1)
11: Plutarchi vitarum comparatarum tomus secundus. - [Ginevra : excudebat Henr. 
Stephanus, 1572]. - 552 p. ; 12° (17 cm). - Segn.: AA-ZZ8, AAa-LLl8, MMm4. - 
Impronta : e*x- o-uu it*- ingn (3) 1572 (Q)
Inventario 35/2, buono (Collocazione AA/8/13,2)
12: Plutarchi vitarum comparatarum tomus tertius. - [Ginevra : excudebat Henr. 
Stephanus, 1572]. - 621, [3] p. ; 12° (17 cm). - Segn.: AAA-ZZZ8, AAAa-QQQq8. - 
Impronta : a-e& o-ur amum suBa (3) 1572 (Q)
Inventario 36, buono (Collocazione AA/8/14)
13: Plutarchi vitarum comparatarum appendix: complectens & ipsa vitas 
excellentium quorundam imperatorum, sed duas tantum comparatas, & has quidem, a 
Donato Acciaiolo, caeteras vero, ad Aemylio Probo conscriptas. - [Ginevra] : 
excudebat Henr. Stephanus, 1572. - 2 pt. (467, [133] p.) ; 12° (17 cm). - Segn.:
A-M8, N6, O-Z8, AA-FF8, GG4; a-h8, i4. - Impronta : i-in nel, a-ui stsp (3) 1572
(Q) ; e-um .&,b umhe dafi (C) 1572 (Q)
Inventario 37, medeiocre (Collocazione AA/8/15)
¦ IS: Estienne, Henri.  Croeser, Herman.  Xylander, Wilhelm.  Acciaioli, Donato.
- Ex L.: Ateneo di Salò.   
* PSN: Ginevra, Estienne, Henri, il giovane, 1572.  

                                                 AB/3/17
893. PLUTARCHUS

  Plutarchi Chaeronensis ... vitae comparatae illustrium virorum, Graecorum & 
Romanorum, ita digestae vt temporum ordo seriesque constet. Hermanno 
Cruserio ... interprete elegantiss. ac fidelissimo. Et ne quid ad perfectam 
antiquitatis in hoc genere cognitionem deesset, librum Aemilij Probi de vita 
excellentium imperatorum adiunximus ... - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 
1572. - [56], 467, [1] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: *-***8, ****4, A-Z8, AA-EE8, FF10. – Altra copia con collocazione FG/3/9,
inventario 1192, stato mediocre. - Impronta : ases ,mat *-um nisp (3) 1572 (R)
Inventario 363, mediocre
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1572.  

                                                 FF/5/24
894. PLUTARCHUS

  Vite di Plutarco Cheroneo de gli huomini illustri greci et romani. Nuouamente 
tradotte per m. Lodouico Domenichi & altri. Et diligentemente confrontate co' 
testi greci per m. Lionardo Ghini. Per abbellimento e vaghezza delle quali, 
oltr'a sommarij del Domenichi, in questa nostra ultima impressione, vi habbiamo 
inserti gli argomenti & le annotationi del Sansouino ... Con la vita 
dell'auttore descritta da Thomaso Porcacchi ... parte prima [-seconda]. - In 
Venetia : appresso Felice Valgrisio, 1582. - 2 v. ; 4° (23 cm)
1: Parte prima. - In Venetia : appresso Felice Valgrisio, 1582. - [76], 1008 
p. ; 4° (23 cm). - Segn.: a-h4, i6, A-Z8, Aa-Zz8, aaa-rrr8. - Impronta : noe, 
la.g i.e, leba (3) 1582 (R)

192



Inventario 1022, pessimo
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  Ghini, Leonardo.  Sansovino, Francesco.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Felice, 1582.  

                                                 FA/7/1-3
895. POLIZIANO, Angelo

  Angeli Politiani operum tomus primus [-tertius]. - Lugduni : apud Seb. 
Gryphium, 1537-1539. - 3 v. ; 8° (16 cm)
1: Tomus primus, epistolarum libros XII, ac miscellaneorum centuriam I, 
complectens. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1539. - [20], 699 p. ; 8° (16 cm). 
- Segn.: *10, a-z8, A-X8. - Impronta : 0796 e-12 i-*c laAn (3) 1539 (A)
Inventario 822, buono (Collocazione FA/7/1)
2: Alter tomus ... complectens ea, quae ex graeco in latinum conuertit. Quorum 
catalogum sequenti pagella reperies. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1537. - 326
p. ; 8° (16 cm). - Segn.: aa-uu8, xx4. - Impronta : e,r- u-um r*me cupr (3) 1537
(A)
Inventario 823, buono (Collocazione FA/7/2)
3: Tertius tomus ... praelectiones, orationes, & epigrammata complectens, quorum
catalogum uersa pagella reperies. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1537. - 373 p.
; 8° (16 cm). - Segn.: AA-ZZ8, AA4. - Impronta : rqc, *.js nent quno (3) 1537 
(A)
Inventario 824, buono (Collocazione FA/7/3)
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1537-1539.  

                                                 FA/5/5,2
896. POLYBIUS

  Polybii historiarum libri quinque in Latinam conuersi linguam, Nicolao Perotto
interprete. - (Florentiae : per haeredes Philippi Iuntae, mense aprili 1522). - 
225, [1] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-Z8, AA-CC8, DD10, EE8. - Legato con: 648. - Impronta : umod m-se a-ad 
stcu (3) 1522 (R)
Inventario 872/2, mediocre
¦ IS: Perotto, Niccolò.  
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il vecchio, eredi, 1522.  

                                                 FA/5/12,1
897. POLYBIUS

  Polybii historiographi historiarum libri quinque, Nicolao Perotto interprete. 
- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1542. - 447 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: aAa-zZz8, aAA-eEE8. - Legato con: 650, 927. - Impronta : e-*- add- ume- 
urla (3) 1542 (A)
Inventario 879/1, buono
¦ IS: Perotto, Niccolò.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1542.  

                                                 AC/7/13
898. POLYBIUS

  Polibio historico greco dell'imprese de' greci, de gli asiatici, de' romani, 
et d'altri, con due fragmenti delle republiche, et della grandezza di Roma, & 
con gli undici libri ritrouati di nuouo, tradotti per m. Lodouico Domenichi ... 
- In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1563 (In Vinegia : appresso
Gabriel Giolito de' Ferrari, 1562). - [28], 546, [2] p. ; 4° (21 cm). - (Collana
historica ; 5)
Segn.: *8, **6, A-Z8, AA-KK8, LL10. - Impronta : l-I- 78i- e-u- Roti (3) 1563 
(R)
Inventario 450, buono
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1563. Venezia, Giolito de Ferrari,
Gabriele, 1562.  

                                                 AC/8/6,5
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899. POMELLI, Alessandro
  Alex. Pomelli philosophi, ac medici Bononiensis methodus syllogistica vna cum 
tractatu de ratione probandi consequentias, siue redigendi eas ad formam 
syllogisticam logice studiosis apprime utili, ac necessario. - Venetiis : apud 
Christophorum Zanettum, 1572. - [24], 67, [5] p. ; 4° (20 cm) + 1 c. di tav. 
ripieg.
Segn.: *-**4, a4, A-I4. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 474, 475, 634,
677, 733, 793, 798, 1028, 1156. - Impronta : mqum i-a- nous lite (3) 1572 (R)
Inventario 419/5, mediocre
* PSN: Venezia, Zanetti, Cristoforo, 1572.  

                                                 FF/6/23
900. POMPONIO LETO

  Iulii Pomponii Sabini grammatici eruditissimi, in omnia quae quidem extant, P.
Vergilij Maronis opera, commentarij, varia multarum rerum cognitione referti, 
nuncque primum in lucem editi ... - Basileae, 1544. - [16], 615, [57] p. ; 8° 
(16 cm)
Segn.: a-z8, A-T8. - Data di pubblicazione dalla prefazione. - Impronta : e-u- 
r,o- uso- bere (3) 1544 (Q)
Inventario 996, buono
¦ IS: Vergilius Maro, Publius.    
* PSN: Basilea, s.n., 1544.  

                                                 AB/8/24
901. PONTANO, Giovanni Gioviano

  [Ioannis Iouiani Pontani Opera omnia soluta oratione composita. Nomina 
librorum, qui in hisce tribus partibus continentur, a tergo huius paginae notata
reperiuntur]. - (Venetiis : in aedibus Aldi, et Andreae soceri, 1518-1519). - 3 
v. ; 4° (21 cm)
Titolo e dati della pubblicazione da EDIT16
3: Centum Ptolemaei sententiae ad Syrum fratrem a Pontano e Graeco in Latinum 
tralatae atque expositae. Eiusdem Pontani libri XIIII de reb. coelestibus. Liber
etiam de luna imperfectus. – (Venetiis : in aedibus Aldi, et Andreae soceri, 
mense septemb. 1519). - 301, [19] c. ; 4° (21 cm). - Segn.: aaa-zzz8, AAA-RRR8. 
- Impronta : sqe- eman pem. buri (£) 1519 (R)
Inventario 251, mediocre
- Ex L.: Caroli Pirlo
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, 1518-1519.  

                                                 AB/1/1,1
902. PONTANO, Ludovico

  Ludouici Romani consilia. - Lugduni, 1555 (Lugduni : excudebat Claudius 
Seruanius). - [20], 166 c. ; fol. (41 cm)
Segn.: A8, B-C6, a-r8, x6. - Front. rosso e nero in cornice. - Legato con: 517, 
1131. - Impronta : o-15 3092 exsi inTe (3) 1555 (R)
Inventario 382/1, mediocre
* PSN: Lione, Servain, Claude, 1555.  

                                                 FF/3/17
903. PONTE, Amedeo

  Amaedei a Ponte ... quaestiones laudimiales ex suo tractatu feudali 
desumptae ... - Augustae Taurinorum : apud haeredes Nicolai Beuilacquae, 1577. -
[4], 71, [1] c. ; fol. (33 cm)
Segn.: a4, A-T4. - Impronta : a-i- a,ui emrq requ (3) 1577 (R)
Inventario 1057, mediocre
* PSN: Torino, Bevilacqua, Niccolò, eredi, 1577.  

                                                 AD/8/15
904. PORCACCHI, Tommaso

  Il primo volume delle cagioni delle guerre antiche di Thomaso Porcacchi, 
tratte da gl'historici antichi greci a beneficio di chi uol' adornarsi l'animo 
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delle gioie dell'historie. E' questa, secondo l'ordine da lui posto, vna delle 
prime Gioie congiunte all'anella della sua Collana historica. - In Vinegia : 
appresso Gabriel Giolito de' Ferrari, 1565 (In Vinegia : appresso Gabriel 
Giolito de' Ferrari, 1564). - [32], 314, [2] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, **8, ***4, A-T8, V6. - Impronta : relo i-74 o-le ceta (3) 1565 (R)
Inventario 614, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1565. Venezia, Giolito de Ferrari,
Gabriele, 1564.  

                                                 AB/9/2
905. PORCACCHI, Tommaso

  Historia dell'origine et successione dell'illustrissima famiglia Malaspina, 
descritta da Thomaso Porcacchi da Castiglione Arretino, et mandata in luce da 
Aurora Bianca d'Este sua consorte. - In Verona : presso Girolamo Discepolo & 
fratelli, 1585. - [36], 236 p. ; 4° (19 cm)
Segn.: *4, **2, a-c4, A-Z4, AA-FF4, GG2. - Impronta : noer e,e. a-ne trto (3) 
1585 (R)
Inventario 202, pessimo
* PSN: Verona, Discepolo, Girolamo e fratelli, 1585.  

                                                 AC/6/11
906. PORCO, Cristoforo

  Christophorus Porcus super institutionibus ... Christophori Porci insignis 
lectura super primo, secundo & tertio institutionum, cum additionibus eximij 
vtriusque censurae interpretis domini Iasonis de Mayno Mediolanensis, suis locis
bene situatis, vna cum apostillis r.p. domini Nicolai Superancij ... Adiectis 
nouiter sumariis valde necessariis cum numeris necnon repertorio alphabetico 
nouiter edito & in calce libri locato. - [Lione] : Iacobus Giunta, 1536 ([Lione]
: excudebat Ioannes Moylin alias Cambray). - 101, [3] c. ; fol. (41 cm)
Segn.: a-q6, r-s4. - Front. rosso e nero. - Impronta : t)iu inpa a-de rine (3) 
1536 (A)
Inventario 477, mediocre
¦ IS: Del Maino, Giasone.  Soranzo, Niccolò.    
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1536. Lione, Moylin, Jean, 1536.  

                                                 AC/9/10
907. PORCO, Cristoforo

  Christophori Porcii ... in tres priores institutionum libros eruditissima 
commentaria. Nunc postremo summa fide recognita et ab erroribus quibus passim 
scatebant repurgata ... Additiones dd. Iasonis Mayni, Nicolai Belloni 
nonnullorumque in finem cuiusque paragraphi adiectae. - Venetiis : apud 
Dominicum Farreum, 1580. - 157, [9] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: A-Z6, Aa-Dd6, Ee4. - Impronta : g.m. alu- i.i- ueh* (3) 1580 (R)
Inventario 403, mediocre
¦ IS: Del Maino, Giasone.  Belloni, Niccolò.  
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1580.  

                                                 AB/4/20,2
908. PORTO, Leonardo

  Leonardi de Portis iurisconsulti Vicentini de sestertio pecuniis ponderibus et
mensuris antiquis. libri duo. - [1520?]. - [36] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-I4. - Data di pubblicazione da EDIT16. - Legato con: 636. - Impronta : 
dedi o-ti inii mene (C) 1520 (Q)
Inventario 338/2, mediocre
* PSN: S.l., s.n., 1520.  

                                                 AD/8/24,6
909. PORTOGALLO (Regno)

  Oratio habita serenissimi Portugaliae Algarbiorumque regis Sebastiani nomine, 
in Concilio Tridentino. Die IX februarij MDLXII vna cum responsione Sanctae 
Synodi. - Ripae : ad instantiam Petri Antonii Alciatis, 1562. - [4] c. ; 4° (20 
cm)

195



Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 
738, 849, 858, 859, 921, 934, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : nin- n-io p.ce
uem- (C) 1562 (A)
Inventario 623/6, mediocre
¦ IS: Strozzi, Giovanni.  
* PSN: Riva, Alciati, Pietro Antonio, 1562.  

                                                    AA/9/2
910.

  [Problemata Aristotelis cum dpulici translatione antiqua ... & noua ... 
Theodori Gaze: cum expositione Petri Aponi. Tabula secundum ... Petrum de 
Tussignano ... Problemata Alexandri Aphrodisei. Problemata Plutarchi]. - 
(Venetijs : per Bonetus Locatellum presbyterum, 1501 tertio kalendas sextiles). 
- [22], 296 c. ; fol. (31 cm)
Titolo da EDIT16
Segn.: aa10, bb8, cc4, a-z8, *-***8, A-L8. - Vol. mutilo del front., delle prime
22 carte e della c. r8. - Impronta : ++++ ++++ todu *vno (3) 1501 (A)
Inventario 2, buono
¦ IS: Aristoteles. Gaza, Theodorus.  Pietro d'Abano.  Pietro da Tossignano.  
Alexander Aphrodisiensis.  Plutarchus.  
* PSN: Venezia, Locatello, Boneto, 1501.  

                                              FE/5/27
911. PROBUS, Marcus Valerius

  Hoc in volumine haec continentur. M. Val. Probus de notis Roma. ex codice 
manuscripto castigatior, auctiorque, quam vnquam antea, factus. Petrus Diaconus 
de eadem re ad Conradum Primum Imp. Ro. Demetrius Alabaldus de minutiis, idem de
ponderibus. Idem de mensuris. Ven. Beda de computo per gestum digitorum. Idem de
loquela. Idem de ratione vnciarum. Leges XII tabularum, leges pontificiae Ro. 
Variae verborum conceptiones, quibus antiqui cum in rebus sacris, tum prophanis 
vterentur, sub titulo de ritibus Romanorum collectae ... - (Venetiis : in 
aedibus Ioannis Tacuini Tridinensis, mense februario 1525). - [4], 79 [i.e. 80] 
c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a4, A-I8, K4, L6. - Front. rosso e nero. - Impronta : amt, o.o. s.t. NANA
(3) 1525 (R)
Inventario 1184, buono
¦ IS: Petrus. Diaconus.  Beda. Venerabilis, santo.
- Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Tacuino, Giovanni, 1525.  

                                                 FF/2/1
912. PROCLUS Diadocus

  Procli Diadochi Lycii ... in primum Euclidis elementorum librum commentariorum
ad vniuersam mathematicam disciplinam principium eruditionis tradentium libri 
IIII ... - Patauii : excudebat Gratiosus Perchacinus, 1560. - [16], 272, [24] p.
: ill. ; fol. (30 cm)
Segn.: *-**4, A-Z4, a-o4. - Impronta : s,s. i-o- a-e- reau (3) 1560 (A)
Inventario 1058, mediocre
¦ IS: Euclides.  
* PSN: Padova, Percacino, Grazioso, 1560.  

FG/2/16
913. PROPHETIAE DE PAPIS

Vaticinia, siue prophetiae abbatis Ioachimi, & Anselmi episcopi Marsicani, cum 
imaginibus aere incisis ... vna cum prefatione et adnotationibus Paschalini 
Regiselmi. Vaticinii ouero profetie dell’abbate Gioachino & di Anselmo vescovo 
di Marisco, con l’imagini intagliate in rame ... insieme con la prefatione et 
annotationi di Pasqualino Regiselmo. –  Venetiis : apud Hieronymum Porrum, 1589.
– [72] c. : ill. ; 4° (21 cm). – Segn.: a-d4, A-O4. – Manca la carta A3. – 
Impronta: a-o- n-g- o.eo tuan (C) 1589 (R)
Inventario 1210, mediocre
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¦ IS: Anselmus, vescovo di Marsico.  Ioachim Florensis.  Regiselmo, Pasqualino.
* PSN: Venezia, Porro, Girolamo, 1589

                                                 AD/8/7,4
914. QUERINI, Carlo

  Oratione al sereniss. prencipe di Venetia Marino Grimani recitata a' xxij 
d'agosto MDXCV dal sig. Carlo Querini. - In Venetia : presso il Muschio, 1595. -
[10] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-B4, C2. - Legato con: 194, 552, 553, 915, 1003, 1031. - Impronta : a-me
n-i- lale amdo (C) 1595 (R)
Inventario 606/4, mediocre
* PSN: Venezia, Muschio, Andrea, 1595.  

                                                 AD/8/7,6
915. QUERINI, Carlo

  Orazione in laude della mag. città di Verona recitata dal clariss. sig. 
Carlo ... Querini nel conseglio della detta città. - In Verona : appresso 
Girolamo Discepolo, 1597. - 32 p. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-D4. - Legato con: 194, 552, 553, 914, 1003, 1031. - Impronta : n-in 
hahe i-i- gele (3) 1597 (R)
Inventario 606/6, mediocre
* PSN: Verona, Discepolo, Girolamo, 1597.  

                                                 FA/1/16
916. QUINTILIANUS, Marcus Fabius

  Marci Fabii Quintiliani oratoriarum institutionum libri duodecim diligenter 
emendati. Index capitum totius operis ea serie qua explicabuntur. - (1518, 
mensis nouembris die 19). - [4], 317 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: &4, a-z8, A-Q8, R6. - Front. rosso. - Impronta : 4242 i-m, rim& un"V (3) 
1518 (R)
Inventario 968, mediocre
* PSN: S.l., s.n., 1518.  

                                                 FE/5/28
917. QUINTILIANUS, Marcus Fabius

  M. Fabii Quintiliani institutionum oratoriarum libri XII diligentius recogniti
MDXXII. Index capitum totius operis. Conuersio dictionum Graecarum, quas ipse 
author in Latinum non transtulit. - 1522 (Venetiis : in aedibus Aldi et Andreae 
soceri, mense ianuario 1521). - [4], 230 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, a-z8, A-E8, F6. - Impronta : 4241 a-ox exn- quru (3) 1522 (R)
Inventario 1185, buono (restaurato)
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, 1521.  

                                                 AB/10/15
918. QUINTILIANUS, Marcus Fabius

  M. Fabii Quintiliani ... de institutione oratoria libri XII ... argumentisque 
doctissimi viri Petri Gallandii ante singula omnium librorum capita praefixis 
elucidati. Additae sunt Petri Mosellani ... annotationes in septem libros 
priores. Ioachimi quoque Camerarii in primum & secundum. Quibus & accessit 
doctissimus commentarius Antonii Pini Portodemaei in tertium, nunc multo quam 
ante castigatior. Eiusdem Quintiliani declamationum liber ... - Venetiis : apud 
Hieronymum Scotum, 1546. - [4] c., 138 c., 139-204 [i.e. 210] p., 34 [i.e. 36] 
c. : ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, A-Z6, Aa-Ff6, A-F6. - Impronta : tu38 amuo utci titu (3) 1546 (A)
Inventario 194, mediocre
¦ IS: Galland, Pierre.  Schade, Petrus.  Camerarius, Joachim.  Pinus, Antonius. 
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1546.  

                                                 AA/4/7
919. QUINTILIANUS, Marcus Fabius
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  M. Fabii Quintiliani ... de institutione oratoria libri duodecim ... 
Argumentisque doctissimi viri Petri Gallandij ... elucidati. Additae sunt Petri 
Mosellani viri eruditi annotationes in septem libros priores, & Ioachimi 
Camerarij in primum & secundum, quibus & accessit doctissimus commentarius 
Antonij Pini Portodemaei in tertium ... Eiusdem Quintiliani declamationes, 
quibus addidimus Persiualdi Belingenii Ceci nati, in primam & secundam 
annotationes. - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1567. - [32], 332 p. ; fol. 
(31 cm)
Segn.: *-**8, A-V8, X6. - Front. parzialmente mutilo. - Impronta : 6767 us22 o-
i. teap (3) 1567 (R)
Inventario 113, mediocre
¦ IS: Galland, Pierre.  Schade, Petrus.  Camerarius, Joachim.  Pinus, Antonius. 
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1567.  

                                                 AB/4/19
920. QUINTILIANUS, Marcus Fabius

  In M. Fabij Quintiliani rhetoris praestantissimi xij libros institutionum 
oratoriarum breues admodum & elegantes commentarij, quos Adriano Turnebo viro 
doctissime plerique passim volunt adscribi ... - Parisiis : ex officina Thomae 
Brumennij, in clauso Brunello sub signo Oliuae, 1586 (excudebat Federicus 
Morellus, 1563 mense iulio). - [4], 220, [12] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a4, A-Z4, Aa-Zz4, AA-MM4. - Impronta : 6.s, S.o. o-i- dere (3) 1586 (A)
Inventario 337, mediocre
¦ IS: Turnebe, Adrien.  
* PSN: Parigi, Brumen, Thomas, 1586. Parigi, Morel, Federic, il vecchio, 1563.  

                                                 AD/8/24,37
921. RAGAZZONI, Girolamo

  Oratio habita in sessione nona, et vltima, Sacri Concilii Tridentini, 
celebrata duobus continuis diebus, prid. & non. decembris MDLXIII Pio IIII Pont.
Max. - Brixiae : ad instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563 (Brixiae : apud 
Ludouicum Sabiensem). - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Nome dell'autore da EDIT16. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 
196, 204, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 
477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 934, 947, 1047, 1092, 
1181. - Impronta : meui dia- rae- cas. (C) 1563 (R)
Inventario 623/37, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 AB/7/18
922. RAIMONDI, Raffaele

  Consilia vtriusque Raphaelis nuperrime castigata. Praecellentissimorum legalis
disciplinae doctorum do. videlicet Rapha. Cumani, necnon Raphaelis Fulgosii 
consilia ... - Lugduni : apud haeredes Iacobu Giunctae, 1548 (Lugduni : 
excudebat Hector Penet impensis heredum Iacobi Giuncte). - 201, [13] c. ; fol. 
(42 cm)
Segn.: A-Z8, *8, **10, A-B6. - Front. rosso e nero in cornice. - Impronta : onat
e-us l-l. repe (3) 1548 (A)
Inventario 269, mediocre
¦ IS: Fulgosio, Raffaele. 
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, eredi, 1548. Lione, Penet, Hector, 1548  

FG/3/7
923. RAMUSIO, Giovan Battista

Secondo volume delle navigationi et viaggi raccolto da m. Gio. Battista Ramusio,
et hora in questa nuova editione accresciuto: nel quale si contengono l’historia
delle cose de Tartari, & diuersi fatti de’ loro imperatori, descritta da m. 
Marco Polo gentil’huomo venetiano, & da Hayton Armeno ... con l’indice 
diligentemente ordinato, delle cose piu notabili ... - In Venetia : appresso i 
Giunti, 1583. – 5, [1], 9-18, [i.e. 16], [10], 256, 90 c. ; fol. (32 cm). – 
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Segn.: (1)-(2)6, (3)4, (4)6, (5)4, A-Z8, AA-II8, A-X4, Y6. Impronta : riso i-a, 
n.to in&c (3) 1583 (R)
Inventario 1190, buono
¦ IS: Polo, Marco
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1583

                                                 AB/5/23,2
924. RAYMOND, Jean

  Epistolarum legalium, in quibus varii iuris articuli continentur, libri tres. 
A Ioanne Raymundo Tolosate e corpore iuris collectae. Scholijs, in gratiam 
iuuenum singulas epistolas illustrantibus, adiectis. - Lugduni : apud Gulielmum 
Rouillium, 1549. - 174, [2] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: a-l8. - Legato con: 113. - Impronta : e.e- e-l- e-an h*In (3) 1549 (A)
Inventario 317/2, buono
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1549.  

                                                 AA/4/18
925.  

  Receptarum sententiarum siue ... communium opinionum iurisconsultorum 
vtriusque iuris, [tomus primus-secundus] ... auctoribus Francisco Turzano, ab 
Incisia, Baptista a Villalobos, Toletano, Francisco Viuio, ab Aquila, Matthaeo 
iurisconsulto, Iulio Claro, Alexandrino, Ioanne Fichardo, Francofurtense, Ioanne
Bellonio, Tolosate, Iodoco Damhouderio, Brugense, Emanuele Soarezio, a 
Ribeira ... - Venetiis : apud Bologninum Zalterium & Guerreos fratres, vnanimes 
socios, 1569. – 2 v. ; fol. (29 cm)
1: [Tomus primus]. - Venetiis : apud Bologninum Zalterium & Guerreos fratres, 
vnanimes socios, 1569. – [36], 503, [6], 142 p. ; fol. (29 cm)
Segn.: a-c4, d6, A-Z8, AA-HH8, II6, a-i8. - Impronta : d*Iu e,am atua coct (3) 
1569 (R)
Inventario 124, buono
¦ IS: Turzani, Francesco.  Villalobos, Juan Bautista.  Vivio, Francesco.  Claro,
Giulio.  Fichard, Johann.  Bellon, Jean.  
* PSN: Venezia, Zaltieri, Bolognino & Guerra, Domenico & Guerra, Giovanni 
Battista, 1569.  

                                                 AA/9/9
926. RHENANUS, Beatus

  Beati Rhenani Selestadiensis rerum Germanicarum libri tres adiecta est in 
calce epistola ad d. Philippum Puchaimerum, de locis Plinij per St. Aquaeum 
attactis ... - Basileae : in officina Frobeniana, 1531 (Basileae : in officina 
Frobeniana per Hieronymum Frobenium, Ioannem Heruagium et Nicolaum Episcopium, 
1531 mense martio). - 194, [2] p. ; fol. (31 cm)
Segn.: a-z4, &6. - Impronta : e-de umr, dqre inqu (3) 1531 (R)
Inventario 9, mediocre
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Herwagen, Johann, il vecchio & Episcopius, 
Nicolaus, il vecchio, 1531.  

                                                 FA/5/12,3
927. RHENANUS, Beatus

  In Titum Liuium annotationes per Beatum Rhenanum, & Sigismundum Gelenium. - 
Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1542. - 240 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: aaA-ppP8. - Legato con: 650, 897. - Impronta : ras. u-ec reca cein (3) 
1542 (A)
Inventario 879/3, buono
¦ IS: Gelen, Sigmund.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1542.  

FG/1/12
928. RHETORICA AD HERENNIUM, in italiano

  Rhetorica di Marco Tullio Cicerone, tradotta di latino in lingua toscana, per 
Antonio Brucioli, e di nouo ristampata con la tauola. – In Venetia : per Gabriel
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Iolito di Ferrarii, 1542. – 84 c. ; 8° (15 cm). – Segn.: A-K8, L4. – Impronta: 
iiii o-no a-.E asde (3) 1542 (R)
Inventario 1224, buono
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Brucioli, Antonio.
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1542
                                            
                                                  AA/9/4

929. RHO, Alessandro
  Tractatus de analogis, vniuocis et aequiuocis iuris vtriusque decisiones 
ampliss. Sena. Mediol. & aliorum supremorum magistratuum includens, celeberrimi 
i.c.d. Alexandri Raudensis ... Nunc primum in lucem editus cum indice amplissimo
& locupletissimo. - Venetiis : ex officina Joannis Baptistae Somaschi, 1587 
(Venetiis : apud Joannem Baptistam Somaschum, 1586). - 2 pt. ([8], 522, [98] p.;
[46] c. : ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, A-Z6, Aa-Vv6, Xx4, a-h6; A-G6, H4. - Impronta : uiis sao- i-c. tife 
(3) 1587 (A) ; n-12 ioo- oni- nore (C) 1587 (R)
Inventario 4, mediocre
* PSN: Venezia, Somasco, Giovanni Battista, il vecchio, 1587. Venezia, Somasco, 
Giovanni Battista, il vecchio, 1586.  

                                                 AD/9/1
930. RICCHIERI, Ludovico

  Sicuti antiquarum lectionum commentarios concinnarat olim vindex ceselius, ita
nunc eosdem per incuriam interceptos reparavit Lodouicus Caelius Rhodiginus, in 
corporis vnam velut molem aggestis primum linguae vtriusque floribus, mox 
aduocato ad partem Platone item, ac Platonicis omnibus, necnon Aristotele, ac 
haereseos eiusdem viris aliis, sed et theologorum plerisque, ac iureconsultorum,
vt medicos taceam, et mathesin professos ... - (Venetiis : in aedibus Aldi et 
Andreae soceri, mense februario 1516). - [80], 862, [6] p. ; fol. (30 cm)
Segn.: AA-CC8, DD4, EE8, FF4, a-z8, *-***8, aa-zz8, *-***8, A8, B10. - Front. 
rosso. – Impronta : i-io XXm. t.ri muta (3) 1516 (R)
Inventario 577, mediocre
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, 1516.  

                                                 FF/2/8
931. RICCHIERI, Ludovico

  Lodouici Caelii Rhodigini lectionum antiquarum libri XXX recogniti ab auctore 
atque ita locupletati vt tertia plus parte auctiores sint redditi ... - Basileae
: Froben, 1542 (Basileae : per Hier. Frobenium et Episcopium, 1542). - [260], 
1182, [2] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: α-ο6, pi4, A-F6, a-z6, A-Z6, aa-zz6, AA-ZZ6, aA-eE6, fF4, gG6. - Impronta
: umne 5850 a-ar dupe (3) 1542 (R)
Inventario 1065, mediocre
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nikolaus, il vecchio, 1542.  

                                                 FA/3/18,2
932. RICCI, Bartolomeo

  Bartholomaei Riccii de imitatione libri tres ad Alfonsum Atestium principem, 
suum in literis alumnum ... Ab auctore suo multo rectius, multoque emendatius 
secundo editum. - Venetiis, 1549 (Venetiis : per Petrum & Ioannem Mariam fratres
& eius nepotem de Nicolinis de Sabio, 1549). - 86 [i.e. 85] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-L8. - Legato con: 405. - Impronta : o,ra ,et: e-ui lina (3) 1549 (R)
Inventario 925/2, mediocre
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Pietro & Nicolini da Sabbio, Giovanni Maria 
& nipoti, 1549.  

                                                 FA/2/11
933. RICCIO, Michele

  Di Michele Riccio napolitano. De re di Francia libri III. De re d'Ispagna 
libri III. De re di Gierusalem libri I. De re di Napoli, & di Sicilia lib. IIII.
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De re di Vngaria libri II. Dal latino, tradotti in questa nostra lingua volgare 
da m. Giouanni Tatti fiorentino. - In Vinegia : appresso Vincenzo Vaugris al 
segno d'Erasmo, 1543. - 90, [6] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-M8. - Impronta : ueeg r-eo uiil quLo (3) 1543 (R)
Inventario 939, buono
¦ IS: Sansovino, Francesco.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1543.  

                                                 AD/8/24,36
934. RICHARDOT, Francois

  Oratio habita in sessione octaua, Sacrosancti Concilii Oecumenici Tridentini, 
per reuerendissimum d. Franc. Richardotum episcopum Atrebatensem, MDLXIII. - 
Brixiae : ad instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563 (Brixiae : apud Ludouicum 
Sabiensem]). - [4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 
738, 849, 858, 859, 909, 921, 947, 1047, 1092, 1181. - Impronta : umad emna e-s-
uta- (C) 1563 (R)
Inventario 623/36, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 FA/6/1
935. RIDOLFI, Luca Antonio

  Tauola di tutte le rime de i sonetti e canzoni del Petrarca. Ridotte co i 
versi interi sotto le cinque lettere vocali. - In Venetia : appresso Nicolò 
Beuilacqua, 1562. - 259 p. ; 12° (14 cm)
Segn.: a-k12, l10. - Impronta : etio ree; ioio PrQu (3) 1562 (R)
Inventario 845, buono
¦ IS: Petrarca, Francesco.  
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Niccolò, 1562.  

                                                 FA/9/16
936.  

  Rime di diuersi signori napolitani, e d'altri. Nuouamente raccolte et 
impresse. Libro settimo. - In  Vinegia : appresso Gabriel Giolito de' Ferrari e 
fratelli, 1556. - [16], 190 [i.e. 290], [14] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: *8, A-T8. - Impronta : e-er e.e; o.e: AlGr (3) 1556 (R)
Inventario 792, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele e fratelli, 1556.  

                                                 AB/7/11,2
937. RIPA, Giovanni Francesco da

  Io. Francisci a Sancto Nazario papiensis, in primam, & secundam ff. Noui 
partem, secundam ff. Vet. Primam, & secundam Codicis commentaria ... - 
Venetiis : [Giunta], 1575. - 164 c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-T8, V-X6. - Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca. - 
Legato con: 938. - Impronta : n-em e.op t,r. erqi (3) 1575 (R)
Inventario 262/2, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1575.  

                                                 AB/7/11,1
938. RIPA, Giovanni Francesco da

  Io. Francisci Ripae a Sancto Nazario papiensis in primam, & secundam 
Infortiati partem commentaria ... - Venetiis : [Giunta], 1575. - 143, [1] c. ; 
fol. (42 cm)
Segn.: A-S8. - Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca. - Legato 
con: 937. - Impronta : e.i- ist. sir. &Dci (3) 1575 (R)
Inventario 262/1, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1575.  

                                                 AB/7/10,1

201



939. RIPA, Giovanni Francesco da
  Io. Francisci Ripae a Sancto Nazario papiensis responsa, in quinque libros 
Decretalium, in ff. vetus, Infortiatum, ff. no. & cod. vna cum aliis viginti 
responsis vtilissimis additis ... - Venetiis : [Giunta], 1575. - 120 c. ; fol. 
(42 cm)
Segn.: A-P8. - Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca. - Legato 
con: 940. - Impronta : .&i- ams* isf. ElCo (3) 1575 (R)
Inventario 261/1, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1575.  

                                                 AB/7/10,2-3
940. RIPA, Giovanni Francesco da

  Io. Francisci Ripae a Sancto Naziario papiensis, in primum [-secundum] 
Decretalium librum commentaria ... - Venetiis : [Giunta], 1575. - 2 v. ; fol. 
(42 cm)
Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca
2: In primum Decretalium librum commentaria ... - Venetiis : [Giunta], 1575. - 
34 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-C8, D10. – Legato con: 939. - Impronta : a.a. 
i-in nele tidi (3) 1575 (R)
Inventario 261/2, mediocre (Collocazione AB/7/10,2)
3: In secundum Decretalium librum commentaria vna cum eiusdem vtilissimo 
tractatu de peste ... - Venetiis : [Giunta], 1575. - 67, [1] c. ; fol. (42 cm). 
- Segn.: A-H8, I4. – Legato con: 939. - Impronta : r.j. i-ua toga da*. (3) 1575 
(R)
Inventario 261/3, mediocre (Collocazione AB/7/10,3)
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1575.  

                                                 AD/9/3
941. RIVIERA DI SALO'

  Statuta datiaria, criminalia, et ciuilia totius communitatis Riperiae lacus 
Baenaci Brixiensis, nouiter iterum impressa, & summa cum diligentia castigata, &
a quampluribus mendis purgata. Cum additione nuper apposita. - Venetiis : in 
officina Ioan. Antonii De Nicolinis de Sabio, 1536 (Venetiis : per Io. Antonium 
de Nicolinis de Sabio, sumptu & requisitione Io. Dominici de Baccolis de 
Portesio, 1536). - 18, 35, [1], 25, [1], 20 c. ; fol. (30 cm)
Segn.: A-C6, AA4, BB-EE6, FF8, AAA-CCC6, DDD8, AAAA-BBBB6, CCCC8. - Front. rosso
e nero in cornice. - Impronta : toum ror- cit* suEt (3) 1536 (R)
Inventario 579, buono
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Giovanni Antonio, 1536. Venezia, Baccolo, 
Giovanni Domenico, 1536.  

                                                 AD/9/19
942. ROBERTI, Onorato

  Commentariorum in vniuersam Aristotelis logicam Honorati de Robertis. - 
Venetiis : ex officina Iac. Antonii Somaschi, 1598-1599. - 2 v. : ill. ; fol. 
(31 cm)
1: Pars prima. Qua explicantur praedicabilia Porphyrij, & praedicamenta 
Aristotelis, & Gilberti Porretani, cum quaestionibus, quae prolegomena 
appellantur. - Venetiis : ex officina Iac. Antonij Somaschi, 1598. - [4], 131 c.
: ill. ; fol. (31 cm). - Segn.: *4, A-Y6. - Impronta : uohi i-po e-ma dona (3) 
1598 (R)
Inventario 594/1, mediocre
2: Secunda pars: qua explicantur duo Aristotelis libri posteriorum analyticorum 
cum quaestionibus, quae fere omnes contra antiquos, & nostri temporis 
logicastros terminantur. Et continentur in ea disputatio de reminiscentia & 
tractatus de ideis ex Platone & Aristotele collectus. - Venetiis : ex officina 
Iac. Antonij Somaschi, 1599. - [12], 162 p. ; fol. (31 cm). - Segn.: a-b6, A-Z6,
Aa-Dd6. - Impronta : e-e- .2a- tii. Adap (3) 1599 (R)
Inventario 594/2, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Somasco, Giacomo Antonio, 1598-1599.  
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                                                 AA/7/18,1
943. ROBERT, Jean

  Iohannis Roberti Aurelianensis antecessoris et consiliarii regii, 
animaduersionum iuris ciuilis libri tres. - Parisiis : apud Aegidium Beys, via 
Iacobaea, ad insigne Lilij albi, 1580. - [8], 124 [i.e. 120] c. ; 4° (23 cm)
Segn.: a4, e4, a-z4, A-G4. - Legato con: 337. - Impronta : *-to c.in u.aq lone 
(3) 1580 (R)
Inventario 61/1, mediocre
* PSN: Parigi, Beys, Gilles, 1580.  

                                                 FF/3/4
944. ROBERTO Bellarmino, santo

  Disputationum Roberti Bellarmini ... de controuersis christianae fidei, 
aduersus huius temporis haereticos ... tomus secundus. - Lugduni : sumptibus 
Ioan. Pillehotte, 1589. - [10] c., 1403 [i.e. 1408] col., [10] c. ; fol. (36 cm)
Segn.: *6, **4, A-Z6, a-z6, Aa-Nn6, Oo8. - Impronta : s,e, a-s. i*on qu** (3) 
1589 (R)
Inventario 1044, mediocre
* PSN: Lione, Pillehotte, Jean, 1589.  

                                                 FF/3/3
945. ROBERTO Bellarmino, santo

  Disputationum Roberti Bellarmini ... de controuersis christianae fidei, 
aduersus huius temporis haereticos ... tomus primus. - Lugduni : ex officina 
Iuntarum, 1590. - [12] c., 1788 col., [32] c. ; fol. (36 cm)
Segn.: *4, **8, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Zzz6, Aaaa-Mmmm6, Nnnn8. - Front. rosso e 
nero. - Impronta : i-us e,e- a-n- Sini (3) 1590 (R)
Inventario 1043, mediocre
* PSN: Lione, Giunta, 1590.  

                                                 FF/3/5
946. ROBERTO Bellarmino, santo

  Disputationum Roberti Bellarmini ... de controuersiis christianae fidei, 
aduersus huius temporis haereticos ... tomus tertius. - Lugduni : apud Ioan. 
Pillehotte, 1593. - [12] c., 1122 col., [33] c. ; fol. (36 cm)
Segn.: *-**6, a-z6, A-O6, PP-ZZ6, AAa-EEe6, FFf8. - Front. rosso e nero. - 
Impronta : edod X.em o-o- stci (3) 1593 (R)
Inventario 1045, mediocre
* PSN: Lione, Pillehotte, Jean, 1593.  

                                                 AD/8/24,33
947. ROJAS, Martin

  Oratio d.f. Martini Rois Portalrubei ... Tridenti in generali congregatione, 
die VII mensis septembris MDLXIII habita. - Brixiae : ad instantiam Io. 
Baptistae Bozolae, 1563 (Brixiae : apud Ludouicum Sabiensem). - [4] c. ; 4° (20 
cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 
738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 1047, 1092, 1181. - Impronta : uacu i-ro a-sq
liam (C) 1563 (R)
Inventario 623/33, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563. Brescia, Sabbio, Lodovico, 
1563.  

                                                 AC/5/13
948. ROLANDINO de' Passaggeri

  Rolandina cum Neuizano. Incipit summa Rolandina artis notarie antiquior et 
maioris auctoritatis a qua specu. suas instrumentorum formas de verbo ad verbum 
extraxit. Per d. Petrum de Boateriis ipsius Rolandini conciuem Bononiensem 
facili breuique comento declarata. Additis nouissime p. clariss. iuriscons. d. 
Io. Neuizanum ciuem Asten. ipsius specu. et aliorum docto ... allegationibus ...

203



- Thaurini : in edibus Anthonij Ranoti ciuis Thaurinensis, sub signo diui 
Christophori (Taurini : in edibus do. Antonii Ranoti, 1523 die 27 nouembris). - 
[12], 196 c. ; 4° (26 cm)
Segn.: A6, Aa6, a-z8, *8, **4. - Front. rosso e nero. - Impronta : q*v. r.m. 
amar cibe (3) 1523 (R)
Inventario 497, mediocre
¦ IS: Boattieri, Pietro.  Nevizzano, Giovanni.  
 Ex L.: Annamaria De Ferrari Borghese.  Ateneo di Salò.  
* PSN: Torino, Ranoto, Antonio, 1523.  

                                                 FA/9/17
949. ROLANDINO de' Passaggeri

  [Orlandini Rudulphini Bononiensis viri prestantissimi summa artis notariae]. -
(Venetiis : in aedibus Francisci Bindonei, & Maphei Pasinei, mense ianuarii 
1542). - [[6], 164 c. ; 8° (15 cm)
Segn.: a8, b4, A-V8, X4. - Titolo da pagina 1. - Vol. mutilo del front. e delle 
carte a1-6. - Impronta : ++++ ++++ a.us dodi (3) 1542 (R)
Inventario 793, buono
* PSN: Venezia, Bindoni, Francesco, il vecchio & Pasini, Maffeo, 1542.  

                                                 FE/2/15
950. ROLANDINO de' Passaggeri

  Summa totius artis notariae. Rolandini Rudolphini Bononiensis ... apparatus, 
qui Aurora ... dicitur ... Cum additionibus & solenni iudiciorum apparatu Petri 
de Vnzola ... In Flore autem testament. Accesserunt etiam Baptista Guarinus de 
Brixia, & Bartholo. Ab Horario Patauus. Cum nouis et accuratissimis additionibus
Petri Aldobrandini Florentini iurecons. nunc primum excusis ... Petri de 
Boatteris in summam praedictam expositio seorsum accessit. Index vero omnium 
quae in singulis capitibus pertractantur, in sequenti pagina habetur. - Venetiis
: apud Iuntas, 1546 (Venetiis : apud haeredes Lucaeantonij Iuntae Florentini, 
1546 mense iulij). - 2 pt. ([4], 478 [i.e. 476]; 115, [1] c.) ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, a-z8, A-K8, L6, AA-ZZ8, AAa-BBb8, CCc6; Aa-Nn8, Oo-Pp6. - Impronta : 
n-48 ,qm. a.er sure (3) 1546 (R)
Inventario 1115, buono
¦ IS: Pietro. d'Anzola.  Guarini, Battista.  Boattieri, Pietro.  Aldobrandini, 
Pietro.  Abborario, Bartolomeo.  Horario, Bartholomaeus.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1546.  

                                                 AD/4/4
951. ROLANDINO de' Passaggeri

  Summa totius artis notariae. Rolandini Rodulphi Bonon. ... vna cum solenni 
tract. Angeli a Gambilionibus de testamentis ... Hac nouiss. vero editione ab 
erroribus innumerabilib. ... summo studio vindicata. - Venetiis : apud haeredes 
Francisci Ziletti, 1588. - 2 v. ; fol. (30 cm)
1: Summa totius artis notariae. - Venetiis : apud haeredes Francisci Ziletti, 
1588. - [38], 288 c. ; fol. (30 cm). - Segn.: *4, a-d8, e2, A-Z8, Aa-Nn8. - 
Impronta : u-am in.1 o-ta teti (3) 1588 (R)
Inventario 690/1, buono
2: Rolandini ... tomus secundus, siue apparatus Petri de Vnzola in nonum cap. de
iudiciis. Summae Rolandinae ... Hac nouissima vero editione a m.d. Leonardo a 
Lege ... recognitus ab erroribus ... - Venetiis : apud haeredes Francisci 
Ziletti, 1588. - 200, 110 c. ; fol. (30 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Bb8, A-N8, O6. - 
Contiene Expositio domini Petri de Boateriis Bononiensis in summam artis 
notariae. - Impronta : r-um adm- i-a- ueAn (3) 1588 (R)
Inventario 690/2, buono
¦ IS: Gambiglioni, Angelo.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, eredi, 1588.  

                                                 FA/9/4
952. ROMEI, Annibale

  Discorsi del conte Annibale Romei gentil'huomo ferrarese, diuisi in sette 
giornate ... con la risposta a tutti i dubbij, che in simil materie proponer si 
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sogliono. - In Venetia : appresso Bartolameo Carampello, 1594. - [16], 406, [2] 
p. ; 8° (15 cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa8,   Bb12. - Impronta : o.re 25ad z-r- cima (3) 1594 (A)
Inventario 780, mediocre
* PSN: Venezia, Carampello, Bartolomeo, 1594.  

                                                 AC/7/24,1
953. ROMOLI, Bartolomeo

  Bartholomaei Romulei Florentini ... compendium seu tractatus constituti 
possessorij, vna cum commentariis in l. quod meo, in prin. de acqui. vel 
amitten. poss. - 1567 (Dilingae : excudebat Sebaldus Mayer). - [12], 67 [i.e 72]
c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-c4, A-S4. - Legato con: 954. - Impronta : laru c.or isit sare (3) 1567 
(R)
Inventario 460/1, mediocre
* PSN: Dillingen, Mayer, Sebald, 1567.  

                                                 AC/7/24,2
954. ROMOLI, Bartolomeo

  Bartholomaei Romulei Florentini ... compendium seu tractatus morae in 
obligationibus usu & praxi quotidiana frequentissimus. - Ingolstadij : excudebat
Alexander Vueissenhorn, 1569. - [28], 76 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-G4, A-T4. - Legato con: 953. - Impronta : ame, umm, o-in prul (3) 1569 
(R)
Inventario 460/2, mediocre
* PSN: Inglostadt, Weissenhorn, Alexander, 1569.  

                                                 AB/10/11
955. ROO, Gerardus de

  Annales rerum belli domique ab Austriacis Habspurgicae gentis principibus, a 
Rudolpho Primo, vsque ad Carolum V gestarum, ex optimis quibusque cum typo cusis
tum manuscriptis authoribus, publicis item ac priuatis rerum monumentis, summo 
studio conquisiti, & in libros XII per Gerardum de Roo ... congesti, & Conradi 
Decij a Weydenberg ... opera & sumptibus nunc demum in lucem editi. - 
Oeniponti : excudebat Ioannes Agricola, 1592. - [32], 477, [31] p. : ill. ; fol.
(31 cm)
Segn.: a4, b-c6, A-Z6, Aa-Ss6, Tt-Vv4. - Impronta : a-e- s,n. i-se tepr (3) 1592
(R)
Inventario 190, buono
¦ IS: Decius, Conradus.  
* PSN: Innsbruck, Agricola, Johannes, 1592.  

                                                 AB/6/19
956. ROSSI, Giovanni Battista

  D. Io. Baptistae Rubei in vniuersam Aristotelis logicam. Dilucida explanatio. 
Nunc primum in lucem edita. - Venetiis : apud Ioannem Guerilium, 1593 
(Venetiis : apud Ioannem Gueriglium, 1592). - [8], 168, 183, [1] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: *4, A-X4, AA-ZZ4. - Impronta : onum r.g- nte- spsp (3) 1593 (R)
Inventario 289, mediocre
* PSN: Venezia, Guerigli, Giovanni, 1593. Venezia, Guerigli, Giovanni, 1592.  

                                                 AC/7/27
957. RUSCELLI, Girolamo

  Tre discorsi di Girolamo Ruscelli a m. Lodouico Dolce. L'uno intorno al 
Decamerone del Boccaccio, l'altro all'Osseruationi della lingua volgare, et il 
terzo alla tradottione dell'Ouidio. - In Venetia, 1553 (In Venetia : per Plinio 
Pietrasanta, 1553). - 287, [1] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-Z4, AA-OO4. - Impronta : i.er eaea oiA- nidi (3) 1553 (R)
Inventario 463, mediocre
* PSN: Venezia, Pietrasanta, Plinio, 1553.  

                                                 AC/8/26
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958. RUSCELLI, Girolamo
  Lettere di principi, le quali o si scriuono da principi, o a principi, o 
ragionan di principi, libro primo, nuouamente mandato in luce da Girolamo 
Ruscelli. - In Venetia : appresso Giordano Ziletti, al segno de la Stella, 1562.
- [8], 219 [i.e. 220] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-B4, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-III4. - I fascicoli C e D sono invertiti. - 
Impronta : n-na a-o- cee. siAm (3) 1562 (R)
Inventario 436, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Giordano, 1562.  

                                                 AC/7/14
959. RUSCELLI, Girolamo

  De' commentarii della lingua italiana del sig. Girolamo Ruscelli viterbese 
libri sette. Ne' quali con facilità, & copiosamente si tratta tutto quello, che 
alla vera & perfetta notitia di detta lingua s'appartiene: hora posti in luce da
Vincenzo Ruscelli. Con due tauole, vna de' capitoli, & l'altra delle cose più 
notabili. - In Venetia : appresso Damian Zenaro, alla Salamandra, 1581. - [16], 
574, [2] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *8, A-Z8, Aa-Nn8. - Manca il fasc. Nn8. - Impronta : o-o- 5221 iuar Apda 
(3) 1581 (R)
Inventario 451, buono
¦ IS: Ruscelli, Vincenzo.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1581.  

                                                 AA/2/14,2
960. RUSTICI, Giuseppe

  An, et quando liberi in conditione positi vocentur, tractatus, Iosepho de 
Rusticis ... auctore ... Additis insuper eiusdem auctoris responsis, eandem 
materiam pertingentibus. - Venetiis : ex officina Damiani Zenarij, 1587. - [20],
125, [1] c. : ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: *8, a-b6, A-X6. - Legato con: 739. - Altra copia con collocazione 
AA/2/22, inventario 167, stato mediocre. - Impronta : P.a, *.** des, sasi (3) 
1587 (R)
Inventario 159/2, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1587.  

                                                 FE/5/24
961. RUTILIO, Bernardino

  Pro. Pont. Ro. Adq. Carolum Imp. Aug. Bernardini Rutilii v.i.d. orationes 
tres. – (Romae : apud Antonium Bladum Asulanum excusae, ad 7 cal. aug. 1536). - 
[76] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-T4. - Impronta : e-em e-a- t:ru nose (C) 1536 (R)
Inventario 1182, buono
* PSN: Roma, Blado, Antonio, 1536.  

                                                 AA/9/6-7
962. SABELLICO, Marco Antonio

  Rapsodiae historiarum enneadum Marci Antonii Coccii Sabellici ab orbe condito 
pars prima [-posterior]. - Lugduni : in aedibus Vincentii de Portonariis, 1535 
(Lugduni : excudebant Nicolaus Paruus, & Hector Penet confortes, 1535). - 2 v. ;
fol. (32 cm)
Front. rosso e nero in cornice
1: Pars prima quinque complectens enneades. Praemissis earundem repertoriis & 
epitomis. - Lugduni : in aedibus Vincentii de Portonariis, 1535. - [40], 506 
[i.e. 606], [2] p. ; fol. (32 cm). - Segn.: *-**6, ***8, a-z6, A-Z6, Aa-Dd6, 
Ee4. - Impronta : i-ij erij isat tuco (3) 1535 (A)
Inventario 6, buono (Collocazione AA/9/6)
2: Posterior pars ... continens sex enneades reliquas cum earundem repertoriis &
epitomis. - [Lione] : vaenundantur ab Vincentio de Portonariis, 1535. - [32], 
562, [2] p. ; fol. (32 cm). - Segn.: *6, **4, ***6, aa-zz6, AA-ZZ6, AAA6. - 
Impronta : vjn- ijij c-em timi (3) 1535 (A)
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Inventario 7, buono (Collocazione AA/9/7)
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Lione, Portonaris, Vincent de, 1535. Lione, Petit, Nicolas & Penet, 
Hector, 1535.  

                                                 FE/2/3
963. SALLUSTIUS CRISPUS, Gaius

  Hoc in volumine C. Crispi Sallustii haec omnia continentur. Epistola Pomponii 
ad Augustum Mapheum. Epistola Io. Badii Ascensii nobiliss. ac reuerendo d. 
Francisco Rouhan Lugdunensium archipraesuli ... M. T. Ciceronis oratio in L. 
Catilinam ... C. Crispi Sall. Bellum Catilinarium cum interpretationibus 
Laurentii Vall. Omniboni Leoniceni, & Io. Badii Ascensii. C. Crispi Sall. Bellum
Iugurtinum ... quae omnia ... per Pomponium emendata, tum Venetiis atque 
diligentissime recognita. - (Venetiis : in aedibus Ioannis Tacuini de Tridino, 
1534 die 21 Ianu.). - [6], 151, [1] c. : ill. ; fol. (30 cm)
Segn.: *6, A-T8. - Front. rosso e nero in cornice. - Mancano le carte A1, A8, 
F3, F6. - Impronta : usa. 17eB a-iu tule (3) 1534 (R)
Inventario 1103, pessimo
¦ IS: Bade, Josse.  Valla, Lorenzo.  Bonisoli, Ognibene.  Pomponio Leto.  
Cicero, Marcus Tullius.  
* PSN: Venezia, Tacuino, Giovanni, 1534.  

                                                 FA/4/8
964. SALLUSTIUS CRISPUS, Gaius

  Commentarius in Catilinarium Sallustii, nunc primum in lucem editus. In quo 
permulta scitu digna traduntur, lege igitur candide lector. - Venetiis : apud 
Bortholameum Turratum, 1554. - [7], 169, [7] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: *8, A-Y8. - Impronta : l-m- utod onne titu (3) 1554 (R)
Inventario 892, buono
* PSN: Venezia, Turrato, Bartolomeo, 1554.  

FG/1/5
965. SALLUSTIUS CRISPUS, Gaius

C. Crispi Sallustii de L. Sergii Catilinae coniuratione, ac bello Iughurtino 
historiae. Nunc denuo adhibitis aliquot venerandae vetustatis exemplaribus, 
iisque manuscriptis, quanta fieri potuit cura emendatae. – [Lione] : apud 
Gryphium, 1555. –  279, [41] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-u8. – Impronta: m.it o-a- loub etEr (3) 1555 (R)
Inventario 1217, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1555

                                                 AB/10/13
966. SALLUSTIUS CRISPUS, Gaius

  [C. Sallustii Crispi de coniuratione Catilinae, et de bello Iugurthino 
historiae. In M. Tullium Ciceronem oratio. M. Tullij Ciceronis ad Sallustium 
responsio. Eiusdem Ciceronis in L. Catilinam orationes V. Lucij Catilinae in M. 
T. Ciceronem orationes responsiuae duae. Porcij Latronis declamatio in L. 
Catilinam. Fragmenta quendam ex libris historiarum Sallustij. Cum Iodoci Badii 
Ascensii in haec omnia familiaribus explanationibus ... Viri autem illi qui 
praeter iam dictum Ascensium, Sallustianum hoc opus interpretantur, hi sunt, 
Laurentius Valla. Ioan. Chrysostomus Soldus. Bartholomaeus Marlianus. Ioan. 
Riuius Atthendoriensis. Henricus Glareanus. Franciscus Syluius Ambianus. Iacobus
Crucius Bononiensis ...]. - [Venetiis : Ioan. Gryphius excudendum curabat, 1556]
(Venetiis : Ioan. Gryphius excudebat, 1556). - [10], 171, [1] c. : ill. ; fol. 
(31 cm)
Segn.: *10, A-V8, X-Y6. - Vol. mutilo del front. e del fasc. *10. - Titolo da 
EDIT16. - Dono di Mattia Cantoni, 1843. - Impronta : ++++ ++++ i-ro ince (3) 
1556 (R)
Inventario 192, buono
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  Catilina, Lucius Sergius.  Latro, Marcus Porcius.
Bade, Josse.  Valla, Lorenzo.  
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* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il vecchio, 1556.  

                                                 FA/8/17
967. SALLUSTIUS CRISPUS, Gaius

  C. Sallustii Crispi, Coniuratio Catilinae, Bellum Iugurthinum, Historiarum 
libri a Lud. Carrione collecti & restituti. Portii Latronis declamatio in 
Catilinam. Aduersariae Sallustij & Ciceronis, incerto auctore. Cum scholijs & 
emendationibus Aldi Manutij, Cypr. a Popma, & Lud. Carrionis. - Lugduni : apud 
Ant. Gryphium, 1576. - [12], 372, [32] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: *6, a-z8, A8, B10. - Impronta : ras. i-ni m-t. qusa (3) 1576 (R)
Inventario 815, buono
¦ IS: Carrion, Louis.  Latro, Marcus Portius.  Manuzio, Aldo, il vecchio.  
Pompa, Cypriano.  
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1576.  

                                                 FA/3/22
968. SALLUSTIUS CRISPUS, Gaius

  C. Crispi Sallustii de L. Sergij Catilinae coniuratione, & bello Iugurthino 
historiae, cum reliquis orationibus, quas index sequentis paginae docebit ... - 
Venetiis : apud Ioan. Gryphium, 1584. - [16], 268, [44] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-T8, V4. - Impronta : Mait o-e- iae- igde (3) 1584 (R)
Inventario 928, buono
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il giovane, 1584.  

                                                 FA/3/14
969. SALVIANI, Sallustio

  Variarum lectionum de re medica libri tres. Salustio Salviano medico ... 
authore ... - Romae : ex typographia Iacobi Tornerij, & Bernardini Donangeli, 
1588 (Romae : excudebant Alexander Gardanus, Franciscus Coattinus socij, 1588). 
- [16], 271, [16] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *8, A-S8. - Impronta : emus X.o- ons- poma (3) 1588 (A)
Inventario 920, mediocre
* PSN: Roma, Tornieri, Giacomo & Donangeli, Bernardino, 1588. Roma, Gardane, 
Alessandro & Coattino, Francesco, 1588.  

                                                 AD/5/21
970. SALVIATI, Leonardo

  [Degli auuertimenti della lingua sopra 'l Decamerone volume primo del caualier
Lionardo Saluiati diuiso in tre libri ... ne' quali si discorre partitamente 
dell'opere, e del pregio di forse cento prosatori del miglior tempo, che non 
sono in istampa, de' cui esempli, quasi infiniti, è pieno il volume. Oltr'a ciò 
si risponde a certi mordaci scrittori, e alcuni sofistichi autori si ribattono, 
e si ragiona dello stile, che s'vsa da piu lodati]. - (In Venetia : presso 
Domenico, & Gio. Battista Guerra, fratelli, 1584). - 335, [36] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-d4, A-Z4, Aa-Yy4, Zz6. - Vol. mutilo del front. e dei fascicoli a-d4. -
Titolo da EDIT16. - Impronta : ++++ ++++ i.l- lela (3) 1584 (R)
Inventario 683, buono
* PSN: Venezia, Guerra, Domenico & Guerra, Giovanni Battista, 1584.  

                                                 FF/3/12
                                                 AC/2/2 

971. SAMPIERI, Floriano
  Floriani de Santo Petro iurisc. Bonon. facundissima ... commentaria ... cum 
summariis nouiter additis, copiosissimoque singularum materiarum indice, nunc 
primum in lucem editis. - Bononiae : apud Societatem typographiae Bononiensis, 
1576. - 2 v. ; fol. (34 cm)
1: Facundissima, ac eximia, cum in primam, & secundam ff. Vet. Partem, tum in 
tres etiam secundae Infortiati insigniores titulos de leg. Commentaria. - 
Bononiae : apud Societatem typographiae Bononiensis, 1576. - [12], 526, [2] p. ;
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fol. (35 cm). - Segn.: *6, A-Z6, AA-XX6. - Impronta : e-o- d.d. m.er noqu (3) 
1576 (R)
Inventario 1052, buono (Collocazione FF/3/12)
2: Facundissima, ac eximia in tres secundae partis Infortiati insigniores 
titulos de legatis, commentaria. - Bononiae : apud Societatem typographiae 
Bononiensis, 1576. - [8], 300, [220] p. ; fol. (34 cm). - Segn.: *4, a-z6, aa-
tt6, uu8. - Impronta : 9594 l.e- i;t. vees (3) 1576 (R)
Inventario 541, buono (Collocazione AC/2/2)
¦ IS: Florianus de Sancto Pedro.  
* PSN: Bologna, Società tipografica bolognese, 1576.  

FG/1/7
972. SANNAZZARO, Iacopo

Iacobi Sannazarii opera omnia Latine scripta, nuper edita. – [Venetiis : in 
aedibus haeredum Aldi Manutii et Andreae Asulani soceri mense septembri 1535]. –
40, 63, [1] c. ; 8°. – Segn.: a-e8, A-H8. – Dati della pubblicazione da EDIT16.-
Front. parzialmente mutilo, mancano le carte b1, b7 e  l’ultima carta. - 
Impronta: sii- ess, r,su SeSe (3) 1535 (A)
Inventario 1219, mediocre
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi & Torresano, Andrea, il 
vecchio, eredi, 1535 

FG/1/18,1
973. SANNAZZARO, Iacopo

Sonetti et canzoni di m. Giacomo Sannazaro nobile napolitano, novamente 
corretti, e ristampati. – In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 
1549. – 52, [2] c. ; 12° (14 cm). – Segn.: A-D12, E6. – Legato con: 41, 42, 123,
809, 1080. - Impronta: A.n- e.e; n.i. (i.i.) IlLa (3) 1549 (R)
Inventario 1230/1, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1549

                                                 FA/9/22
974. SANNAZZARO, Iacopo

  Arcadia di m. Iacopo Sannazaro, nuouamente corretta, & ornata d'alcune 
annotationi da Tommaso Porcacchi. Con la vita dell'auttore descritta dal 
medesimo, & con la dichiaratione di tutte le voci oscure, che sono nell'opera. -
In Venetia : appresso Domenico Farri, 1599. - 280, [8] p. ; 12° (15 cm)
Segn.: A-M12. - Impronta : ite- i,e- ino- amst (7) 1599 (A)
Inventario 797, buono
¦ IS: Porcacchi, Tommaso.
- Ex L.: De Agostini.  
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1599.  

                                                 AB/8/14-15
975. SANSOVINO, Francesco

  Diuerse orationi volgarmente scritte da molti huomini illustri de tempi nostri
... Raccolte, riuedute et corrette per Francesco Sansouino. Con un trattato del 
medesimo intorno alla materia dell'arte. Con la tauola delle cose notabili per 
ordine d'alfabeto. - In Venetia, 1561 (In Venetia : appresso Fran. Sansouino, 
1561). - 3 v. ; 4° (20 cm)
1: Nelle quali si contengono ragionamenti conueneuoli a principi, a senatori, a 
capitani, & ad ogni altra qualità di persone. - In Venetia, [1561]. - [8], 104, 
88 c. ; 4° (20 cm). - Segn.: *8, a-z4, *-***4, A-Y4. - Altra copia con 
collocazione AC/4/18, inventario 523, stato mediocre. - Impronta : e-et 5752 l-
r- ceta (3) 1561 (R)
Inventario 241/1, buono (Collocazione AB/8/14,1)
2: Nelle quali si contengono ragionamenti filosofici, criminali, & funebri, 
appartenenti ad ogni qualità di persone ... parte seconda. - In Venetia, 1561. -
[4], 150 [i.e. 144] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, A-Z4, AA-NN4. - Legato con: 
976. - Altra copia con collocazione AD/8/11, inventario 610, stato mediocre, 
inserita erroneamente fra la prima e la terza parte dell'opera del Sansovino 
pubblicata nel 1569. - Impronta : r-le a,io a)de tequ (7) 1561 (R)
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Inventario 242/1, buono (Collocazione AB/8/15,1)
3: In materia dell'arte libri tre. Ne quali si contien l'ordine delle cose che 
si ricercano all'oratore. - In Venetia, 1561. - 48 c. ; 4° (20 cm). - Segn.: A-
M4. - Impronta : e-ta o,do i-m- niEt (3) 1561 (R)
Inventario 241/2, buono (Collocazione AB/8/14,2)
* PSN: Venezia, Sansovino, Francesco, 1561.  

                                                 AB/8/15,2
976. SANSOVINO, Francesco

  Delle orationi recitate a principi di Venetia nella loro creatione da gli 
ambasciadori di diuerse città libro primo. Nelle quali con grandissimo vtile de'
lettori si vede la forza dell'eloquenza di molti huomini illustri in vna materia
sola. Raccolte per Francesco Sansouino. - In Venetia, 1562 (Venetiis : apud 
Franciscum Sansouinum). - [4], 112 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, A-Z4, AA-EE4. - Legato con: 975. - Impronta : ele- ;ei- olg- gepu (3)
1562 (R)
Inventario 242/2, buono
* PSN: Venezia, Sansovino, Francesco, 1562.  

                                                 AB/4/10
977. SANSOVINO, Francesco

  Diuerse orationi volgarmente scritte da molti huomini illustri de tempi 
nostri. Raccolte, riuedute, ampliate & corrette per m. Francesco Sansouino. Con 
un trattato dell'arte oratoria della lingua volgare del medesimo Sansouino ... -
In Venetia : appresso Iac. Sansouino veneto, 1569. - 3 pt. ([4], 192 c.; 135, 
[1] c.; 48 c.) ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, A-Z8, Aa8; A-R8; a-f8. - Vol. mutilo del front. della prima parte. - 
Altre due copie con collocazione AD/8/11, inventario 610, stato buono e AC/4/17,
inventario 522, stato mediocre, entrambe prive della seconda parte. - Impronta :
s.e, tedi ilor ceta (3) 1569 (R) ; e-re i,ro cama chqu (3) 1569 (R) ; laet o,do 
i-m- niEt (3) 1569 (R) 
Inventario 329, pessimo
* PSN: Venezia, Sansovino, Giacomo, 1569.  

                                                 AC/7/15
978. SANSOVINO, Francesco

  Delle orationi volgarmente scritte da diuersi huomini illustri de tempi 
nostri, libro primo [-secondo]. Raccolte già dalla felice memoria del signor 
Francesco Sansouino & hora in questa nostra ultima impressione arricchite di 
molte altre non piu stampate ... - In Vinegia : presso Altobello Salicato, a la 
libraria della Fortezza, 1584. - 2 v. ; 4° (21 cm)
1: Libro primo nel quale si contengono molti discorsi appartenenti a prencipi, a
senatori, a capitani, & ad ogni altra qualità di persone, cosi publiche, come 
priuate. - In Vinegia : presso Altobello Salicato, 1584. - [12], 284 c. ; 4° (21
cm). - Segn.: *4, **8, A-Z8, Aa-Mm8, Nn4. - Impronta : toe, 29e- ilr- ceta (3) 
1584 (A)
Inventario 452/1, mediocre
2: Libro secondo nel quale si contengono molte bellissime & dottissime orationi,
fatte in diuerse materie a personagi d'importanza, & republiche illustrissime. -
In Vinegia : presso Altobello Salicato, 1584. - 131, [1] c. ; 4° (21 cm). - 
Segn.: A-Q8, R4. - Impronta : maa, fua- de,& ci&m (7) 1584 (A)
Inventario 452/2, mediocre
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1584.  

                                                 AD/7/16
979. SANTA SEDE. Sacra Romana Rota

  Sacrosanctae decisiones canonicae ab excellentissimis ... Sacri Palatij 
auditoribus collectae. Aegidio Bellamera, Capella Tolosana, Gulielmo Cassiodoro,
Petro de Benintendis. Nunc demum hac postrema editione diligentius recognitae, 
ac summarijs auctae, ab innumerisque quibus scatebant, erroribus emendatae, 
addito insuper rerum indice locupletissimo. - Venetiis : apud Hieromymum Scotum,
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1572 (Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1571). - [96], 1254 [i.e. 1154], [2] p.
; 4° (21 cm)
Segn.: a-f8, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-ZZZ8, AAAA-BBBB8, CCCC10. - Impronta : 5058 i-32 
m.a- inve (3) 1572 (R)
Inventario 638, pessimo
¦ IS: Bellemere, Gilles de.  Casador, Guillermo.  Benintendi, Pietro.  Tolosa 
(Diocesi).  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1572. Venezia, Scoto, Girolamo, 1571.  

                                                 AC/5/7
980. SANTA SEDE. Sacra Romana Rota

  Decisiones aureae causarum Sacri Palatii Apostolici, quas r.p.d. Paulus 
Aemilius Verallus ... transumpsit & collegit. Nunc demum ... editae. Cura & 
industria r.d. Pauli Granutii Lucensis ... Cum summariis, et indice locupletiss.
Pars prima [-tertia]. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1585. - 3 v. ; 4° 
(24 cm)
1: Pars prima. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1585. - [22], 99 c. ; 4° 
(24 cm). - Segn.: a-d4, e6, A-M8, N4. - Impronta : o-um 0.i- 1.ut peAt (3) 1585 
(R)
Inventario 491/1, mediocre
2: Pars secunda. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1585. - [24], 131 c. ; 
4° (24 cm). - Segn.: a-f4, Aa-Qq8, Rr4. - Impronta : 35i. 45o- r.,& inca (3) 
1585 (R) 
Inventario 491/2, mediocre
3: Pars tertia. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1585. - [20], 65 [i.e. 
96] c. ; 4° (24 cm). - Segn.: a-e4, Aaa-Mmm8. - Mancano le c. Aaa1-2-7-8, Lll3-
4-5-6. - Impronta : d.45 93i. i.9. exst (3) 1585 (R) 
Inventario 491/3, mediocre
¦ IS: Veralli, Paolo Emilio.  Granucci, Paolo. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1585.  

                                                 AD/7/2
981. SANTA SEDE. Sacra Romana Rota

  Decisiones r.p.d. Iacobi Putei, Sacri Palatii Apostolici causarum 
auditoris ... ex causis, tam per ipsum, quam per alios d. auditores Rotae, in 
eodem sacro Palatio relatis ... Hac nouissima editione reuisae, recognitae, 
restitutae, erroribusque quibus scatebant expurgatae, summarijs, & indice 
locupletatae. - Venetiis : apud Alexandrum de Vecchiis, 1598 (Venetiis : apud 
Marcum de Claseris, 1598). - [128], 671 [i.e. 652] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: A2, a-g8, h6, A-Z8, Aa-Rr8, Ss6. - Le carte h3, h4 sono erroneamente 
inserite dopo il front.. - Impronta : o-e- si2. t.do ripu (3) 1598 (R)
Inventario 625, mediocre
¦ IS: Del Pozzo, Giacomo.  
* PSN: Venezia, Vecchi, Alessandro, 1598. Venezia, Claseri, Marco, 1598.  

                                                 AB/8/8
982. SAVOIA (Ducato). Camera dei Conti

  Nouae decisiones Sacri Senatus Pedemontani authore & collectore Antonino 
Tessauro ... Adiecto duplici indice, vno decisionum, altero notabilium 
copiosissimo. - Venetiis : ad signum Concordiae, 1599. - [28], 308, [16] c. ; 4°
(21 cm)
Segn.: a-c8, d4, A-Z8, Aa-Pp8, Qq4, *-**8. - Impronta : u.m. a-4. i.2. eslu (3) 
1599 (R)
Inventario 235, buono
¦ IS: Tesauro, Antonio.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Al segno della Concordia, 1599.  

                                                 AD/8/23
983. SAVOIA (Ducato). Senato
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  Decisiones Sacri Senatus Pedemontani, Octauiano Cacherano, patritio 
Astensi ... magno inde Sabaudiae cancellario, authore. Quibus ac postrema 
editione praeter veterum impressionis errorum expurgationem diligentissimam, 
accesserunt nouae, ac perutiles authoris manuscriptae additiones, quae sunt his 
signis inclusae. - Venetiis : apud Damianum Zenarum, 1586. - [80], 764 [i.e. 
765], [1] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: a-e8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Bbb8. - Impronta : ni6. amo- t.it dapl (3) 1586 
(A)
Inventario 622, buono
¦ IS: Cacherano d'Osasco, Ottaviano.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1586.  

                                                 AD/5/22
984. SCAINO, Antonio

  L'ethica di Aristotile a Nicomacho, ridutta in modo di parafrasi dal reuerendo
m. Antonio Scaino, con varie annotationi, & diuersi dubbi. - In Roma : appresso 
Gioseppe de gli Angeli, 1574. - 2 pt. ([30], 218 p.; [16], 179, [1] p.) ; 4° (23
cm)
Segn.: a-c4, A-O8; *-**4, A-X4, Y6. - Impronta : nar- o-il f-uo ch&t (3) 1574 
(R) ; s.s. e-i- tien trmo (3) 1574 (R)
Inventario 684, mediocre 
¦ IS: Aristoteles.  
* PSN: Roma, De Angelis, Giuseppe, 1574.  

                                                 AA/7/19
985. SCAINO, Antonio

  La politica di Aristotile ridotta in modo di parafrasi dal reuerendo m. 
Antonio Scaino da Salo. Con alcune annotationi e dubbi. E sei discorsi sopra 
diuerse materie ciuili. - In Roma : nelle case del Popolo Romano, 1578. - 2 pt.
([8], 232 c.; 67, [1] c.) ; 4° (22 cm)
Segn.: *-**4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Ooo4, Ppp6; a-r4. - Altre due copie con 
collocazione AC/4/16, inventario 521, stato mediocre e FE/5/10, inventario 1168,
stato buono, con ex libris dell’Ateneo. - Impronta : laez 2928 vani sel' (3) 
1578 (R) ; M.ua n-un diiu toui (3) 1578 (R) 
Inventario 62, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Roma, Stamperia del Popolo Romano, 1578.  

                                                 AD/4/16
986. SCAINO, Antonio

  Paraphrasis in omnes S. Pauli epistolas. Cum adnotationibus ad Sixtum . - 
Venetiis : apud Dominicum Niculinum, 1589. - [8], 205, [1] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: a-b4, A-Z6, Aa-Kk6, Ll8. - Impronta : .)m, .4r, t.u- ceag (3) 1589 (R)
Inventario 701, mediocre
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 1589.  

                                                 AA/4/3
987. SCAINO, Antonio

  Paraphrasis Antonii Scayni Salodiensis cum adnotationibus in lib. Arist. de 
anima, de sensiteriis & sensibus, de memoria & reminiscentia, de somno & 
vigilia, de somnis, de vaticinatione per somnum, de motione animalium, de 
generatione animalium, de longitudine et breuitate vitae, de iuuentute & 
senectute, de respiratione. Eiusdem miscellanea nonnullarum lucubrationum & 
quaestionum in logica & in philosophia Aristotelis. - Venetiis, 1599 (Patauii : 
apud Laurentium Pasquatum, 1599). - 2 pt. ([20], 152, 10, [2], 118, [2], 14, 
[2], 206, [2] p.; [12], 124, [4] p.) ; fol. (32 cm)
Segn.: a4, a6, A-T4, a6, A-P4, a-b4, A-Z4, Aa-Cc4; a6, A-Q4. - Impronta : r-ec 
34e- c-dq fose (3) 1599 (R); 68i- neus t.r, dini (3) 1599 (R)
Inventario 109, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  
* PSN: Padova, Pasquato, Lorenzo, 1599.  
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                                                 AB/9/14
988. SCALA, Pace

  De consilio sapientis, in forensibus causis adhibendo, libri IIII a Pace 
Scala, iureconsulto Patauino, conscripti. Eiusdem de contractuum, & vltimarum 
voluntatum compositione ad sensum sapientis liber vnus ... - Venetiis : 
[Manuzio], 1560. - 125, [11] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-Z4, AA-LL4. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : ecm, u-s- i-
en uoSa (3) 1560 (R)
Inventario 213, mediocre
PSN: Venezia, Manuzio, Paolo, 1560. 

                                                 AD/5/18
989. SCALIGER, Iulius Caesar

  Iulii Caesaris Scaligeri de causis linguae Latinae libri tredecim. - Lugduni :
apud Seb. Gryphium, 1540. - [28], 353, [3] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: aa-bb4, cc6, a-z4, A-V4, X6. - Impronta : am,& t.i- amo- asFe (3) 1540 
(A)
Inventario 680, mediocre
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1540.  

                                                 AA/5/10,1
990. SCALIGER, Iulius Caesar

  Julii Caesaris Scaligeri ... poetices libri septem. I Historicus, II Hyle, III
Idea, IIII Parasceue, V Criticus, VI Hypercriticus, VII Epinomis. - [Lione] : 
apud Antonium Vincentium, 1561. - [12], 364, [36] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: a4, a4, b-z6, A-L6. - Legato con: 991. - Impronta : f-io *.*, des, taQu 
(3) 1561 (R)
Inventario 98/1, mediocre
* PSN: Lione, Vincent, Antoine, 1561.  

                                                 AA/5/10,2
991. SCALIGER, Iulius Caesar

  Julii Caesaris Scaligeri viri clarissimi, in librum de insomnis Hippocratis 
commentarius auctus nunc & recognitus. - [Lione : Vincent, 1561]. - 54 [i.e. 42]
p. ; fol. (33 cm)
Segn.: a-c6, d4. - Dati della pubblicazione da SBN. - Legato con: 990. - 
Impronta : e.et u-on e.ad lavi (7) 1561 (Q)
Inventario 98/2, mediocre
¦ IS: Hippocrates.  
* PSN: Lione, Vincent, Antoine, 1561.  

                                                 AB/5/9
992. SCALIGER, Iulius Caesar

  Iulii Caesaris Scaligeri exotericarum exercitationum liber XV. De 
subtilitate ... - Francofurti : apud Andreae Wecheli heredes Claudium Marnium, &
Ioann. Aubrium, 1592. - [16], 1129 [i.e. 1139], [92] c. : ill. ; 8° (18 cm)
Segn.: a8, a-z8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Hhh8. - Impronta : l,a- I.*. eta- nafi (3) 
1592 (R)
Inventario 304, mediocre
* PSN: Francoforte, Wechel, Andrè, eredi & Marne, Claude & Aubry, Jean, 1592.  

                                                 FF/3/11
993. SCALIGER, Joseph Juste

  De emendatione temporum Iosephi Scaligeri Iulii Caesaris f., opus nouum 
absolutum perfectum octo libris distinctum ... - Francofurti : apud Joannem 
Wechelum, sumptibus Nicolai Bassaei, 1593. - [24], 432, [16] p. ; fol. (35 cm)
Segn.: *-**6, A-Z6, Aa-Bb6, *-**2, Cc-Nn6, Oo8. - Il fascicolo *-**2 è inserito 
erroneamente alla fine del volume, privo di una carta. - Impronta : r-no i.is o-
is rean (3) 1593 (R)
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Inventario 1051, buono (restaurato)
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Francoforte, Wechel, Johann, 1593.  Francoforte, Basse, Nikolaus, 1593.  

                                                 AC/9/15
994.  

  Selecti tractatus iuris varii, vere aurei, de successione tam a testato quam 
ab intestato, materia frequentissima et vtilissima, et quae cum eadem 
symbolizant, diuersorum clarissimorum v.i. luminum, veterum & recentium, jura 
testamentorum et aliarum vltimarum voluntatum, substitutionum, aditionum, 
suitatis legitimae, successionum, collationum & quae eiusdem generis sunt omnia,
exactissime complectens ... - Venetiis : excudebat Bartholomaeus Rubinus, 1570. 
- [56], 777 [i.e. 775], [1] p. ; fol. (31 cm)
Segn.: a-d6, e4, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Sss6, Ttt4. - Impronta : 0.js i.0. usM. adAD 
(3) 1570 (R)
Inventario 406, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Rubini, Bartolomeo, 1570.  

                                                 AB/2/12
995. SENECA, Lucius Annaeus

  L. Annei Senecae opera ... per Erasmum Roterod. ex fide veterum codicum ... 
emendata ... - Basileae : in officina Frobeniana, 1529 (Basileae : in officina 
Frobeniana per Hieronymum Frobenium & Ioannem Heruagium, mense martio 1529). - 
[16], 690 [i.e. 694], [20] p. ; fol. (32 cm)
Segn.: *8, a-z6, A-Z6, Aa-Ii6, Kk4, kk4, Ll4, Mm6, Nn8. - Mancano 5 carte del 
fasc. *8. - Impronta : ++++ ++++ uiit grsc (3) 1529 (R)
Inventario 375, buono
¦ IS: Erasmus Roterodamus.  
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Herwagen, Johann, il vecchio, 1529.  

                                                 AB/10/8
996. SENECA, Lucius Annaeus

  L. Annei Senecae opera, et addicendi facultatem, et ad bene viuendum 
vtilissima, per Des. Erasmum Roterod. ... emendata ... Adiecta sunt scholia D. 
Erasmi Roterodami & Beati Rhenani, illius in bonam partem operis, huius in ludum
de morte Claudij Caesaris. - Basileae : apud Ioan. Hervagium, 1537 (Basileae : 
per Ioan. Hervagium, mense martio 1537). - [16], 690 [i.e. 694], [18] p. ; fol. 
(32 cm)
Segn.: *8, a-z6, A-Z6, Aa-Ii6, Kk4, kk4, Ll4, Mm6, Nn8. - Mancano 5 c. del fasc.
*8. - Impronta : ++++ ++++ uiit grsc (3) 1537 (R)
Inventario 187, buono
¦ IS: Erasmus Roterodamus.  Rhenanus, Beatus.  
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il vecchio, 1537.  

                                                FA/8/16
997. SENECA, Lucius Annaeus

  L. Annei Senecae Cordubensis tragoediae. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1547.
- 431, [1] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, aa-dd8. - Impronta : a-mq t.*, s.ti NeCo (3) 1547 (A)
Inventario 814, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1547.  

                                                 AA/3/15
998. SENECA, Lucius Annaeus

  L. Annaei Senecae philosophi stoicorum omnium acutissimi opera quae extant 
omnia, Coelii Secundi Curionis vigilantissima cura castigata & in nouam prorsum 
faciem, nimirum propriam & suam, mutata: quorum lectio non modo ad bene 
dicendusm, verumetiam ad bene beateque viuendum prodesse plurimum potest ... - 
Basileae, 1557 (Basileae : per Ioannem Heruagium et Bernardinum Brandum, mense 
augusto 1557). - [16], 761 [i.e. 759], [17] p. ; fol. (33 cm)
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Segn.: α8, a-z6, A-Z6, Aa-Ss6, Tt4. - Alla fine del volume segue un indice delle
opere di Seneca, che non appartiene all'opera descritta, fascicolato: II-KK6, 
LL4. - Impronta : uotq t,i* umu- cuPa (3) 1557 (R)
Inventario 145, mediocre
¦ IS: Curione, Celio Secondo.  
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il giovane & Brand, Bernhard, 1557.  

                                                 FA/10/13
999. SENECA, Lucius Annaeus

  L. Annei Senecae Cordubensis tragoediae decem. Quibus adiectae sunt variae 
lectionis. Selectorum exemplariorum collectae. - Brixiae : apud Polycretum 
Turlinum, [1574-1600]. - 484 [i.e. 476], [32] p. ; 12° (12 cm)
Segn.: A-B6, C-Z8, Aa-Ff8, Gg10, Hh-Ii8. - Mancano 4 carte dopo p. 6 e le carte 
F2-7. - Volume pubblicato fra il 1574 e il 1600, date dell'attività di Turlino a
Brescia. - Impronta : i-in ++++ m,s, ReNu (7) 1574 (Q)
Inventario 768, mediocre
* PSN: Brescia, Turlino, Policreto, [1574-1600].  

                                                 FA/9/14
1000.  

  Sententiae et prouerbia ex poetis Latinis. His adiecimus Leosthenis Coluandri 
sententias prophanas, ex diuersis scriptoribus, in communem puerorum usum, 
collectas. - Venetiis : [Francesco Bindoni & Maffeo Pasini], 1547. - 226, [2] p.
; 8° (15 cm)
Segn.: A-N8, O10. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : tes. t.on m.x- 
IaEn (3) 1547 (R)
Inventario 790, mediocre
¦ IS: Coluander, Leosthenes.  
* PSN: Venezia, Bindoni, Francesco, il vecchio & Pasini, Maffeo, 1547.  

                                                 AD/5/2
1001. SERINA, Giulio

  Promptuarium theologicum, hoc est, quod ad manus promptum habere theologum 
deceat ex sanctis patribus per Iulium Carrarium Syrenium de Brixia Hieronymianum
... summa breuitate decerptum, idemque libellulis sex distinctum ... Cum indice 
locupletissimo. - Bononiae : apud Faustum Bonardum, 17 Kal. Augusti 1586. - [8],
224, [20] c. ; 4° (22 cm)
Segn.: *-**4, A-Z4, AA-ZZ4, AAa-PPp4. - Impronta : r,i- biil o-um coVo (3) 1586 
(A)
Inventario 663, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Bologna, Bonardo, Fausto, 1586.  

                                                 FF/6/1,3
1002. SERVET, Miguel

  Syruporum vniuersa ratio, ad Galeni censuram diligenter expolita. Cui, post 
integram de concoctione disceptationem, praescripta est vera purgandi methodus, 
cum expositione aphorismi, concocta medicari, Michaele Villanouano authore. - 
Lugduni : apud Gulielmum Rouilium, 1547 (Lugduni : excudebat Ioannes Pullonus, 
alias de Trin). - 111 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-G8. - Legato con: 775, 1185. - Impronta : m,mo itr- x-n- adan (3) 1547 
(R)
Inventario 974/3, mediocre
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1547. Lione, Pullon, Jean, 1547.  

                                                 AD/8/7,2
1003. SFORZA, Muzio

  Tre orationi del s. Mutio Sforza fatte da lui in diuersi tempi, intorno a 
diuersi soggetti. - In Vinegia : presso Altobello Salicato, 1590. - [12] c. ; 4°
(20 cm)
Segn.: A-C4. - Legato con: 194, 552, 553, 914, 915, 1031. - Impronta : see- tiil
a,he Arpi (C) 1590 (R)
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Inventario 606/2, mediocre
* PSN: Venezia, Salicato, Altobello, 1590.  

                                                 AD/5/16
1004. SIGONIO, Carlo

  Caroli Sigonii de antiquo iure ciuium Romanorum libri duo. - Venetiis : apud 
Iordanum Zilettum, 1560. - [16], 255, [32] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: a4, β4, A-Z4, a-i4, α-β4, γ6, δ2. - Impronta : i-*- umam q,o- sist (3) 
1560 (R)
Inventario 678, buono
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Ziletti, Giordano, 1560.  

                                                 AD/7/12
1005. SIGONIO, Carlo

  Caroli Sigonii de antiquo iure prouinciarum libri duo. Nunc primum in lucem 
editi. - Venetiis : ex officina Iordani Ziletti, 1568. - [12], 198, [18] p. ; 4°
(21 cm)
Segn.: A6, B-Z4, AA-EE4. - Impronta : I.I. o-s, o,de dilu (3) 1568 (R)
Inventario 634, mediocre
* PSN: Venezia, Ziletti, Giordano, 1568.  

                                                 AA/2/18
1006. SILVANO, Lorenzo

  Consiliorum siue responsorum celeberrimi d. Laurentii Silvani vtriusque 
censurae iurisconsulti, patriciique Casalensis ex Monteferrato, tomus primus et 
secundus. Nunc denuo accurata multorum locorum castigatione incommunem 
iurisperitorum vtilitatem edita ... - Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 
1574 (Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 1573). - 2 pt. ([32], 276 [i.e. 
268]; 146, [2] p.) ; fol. (32 cm)
Segn.: *-****4, a-z4, aa-ii4, kk6; A-L6, M8. - Impronta : in53 4848 i-in niho 
(3) 1574 (R) ; ern- dom. rio- delu (3) 1573 (R)
Inventario 163, mediocre 
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 1574. Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 
1573.  

                                                 AC/8/4,2
1007. SILVESTRANI BRENZONE, Cristoforo

  Predica intorno alle indulgentie del reuer. p. Christoforo Brenzone, il 
Siluestrano ... - In Verona : per Sebastiano dalle Donne, 1583. - 15, [1] c. ; 
4° (20 cm)
Segn.: A-D4. - Legato con: 1008. - Impronta : r-on nei, toin uaui (3) 1583 (R)
Inventario 417/2, buono
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano, 1583.  

                                                AC/8/4,1
1008. SILVESTRANI BRENZONE, Cristoforo

  Predica del dolore et spasimo di Maria Vergine veggendo Christo crucifisso & 
morto ... Fatta dal m.r.p. maestro Christoforo Siluestrani Brenzone ... - In 
Verona : appresso Sebastiano dalle Donne, & Camillo Franceschini compagni, 1588.
- [4], 36 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-K4. - Legato con: 1007. - Impronta : ioha A.el erco LAui (3) 1588 (R)
Inventario 417/1, buono
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano & Franceschini, Camillo, 1588.  

                                                 AA/9/14,1
1009. SIMPLICIUS

  Simplicii philosophi acutissimi commentaria in quatuor libros de coelo 
Aristotelis. Nouiter fere de integro interpretata ac cum fidissimi codicibus 
Graecis recens collata. - Venetiis : apud Hieronumum Scotum, 1548. - 110 c. ; 
fol. (31 cm)
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Segn.: A-R6, S8. - Legato con: 1010. - Impronta : iai- abde ese, capi (3) 1548 
(A)
Inventario 14/1, pessimo
¦ IS: Aristoteles.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1548.  

                                                 AA/9/14,2
1010. SIMPLICIUS

  Simplicii commentarii in libros de anima Aristotelis. Quos Ioannes Faseolus 
Patauinus ex Graecis Latinos fecit ... Accesserunt autem et tres eiusdem Faseoli
epistolae ... - Venetiis : apud Octauianum Scotum, 1549. - [4], XC c. ; fol. (31
cm)
Segn.: aa4, A-P6. - Legato con: 1009. - Impronta : r-te i-ut e-e. motu (3) 1549 
(R)
Inventario 14/2, pessimo
¦ IS: Aristoteles.  
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il giovane, 1549.  

                                                 AB/5/24
1011.  

  [Singularia plurimorum docto. Vtilissima ac admodum necessaria singularia 
praeclarissima profundissimorum in memoria & excellentissimorum iurisconsultorum
dominorum, videlicet. Singularia Ludouici Romani ... Ioannis Baptiste 
Castellonei ... nec non cum emuncta ac tersa castigatione domini Joannis Thierry
...]. - [Lugduni : in vico Mercuriali per Jacobum Giuncti, 1535] (Lugduni : 
Benedictus Bonnyn calcographus diligenter imprimebat, 24 octobris 1534). - [12],
240 c. ; 8° (18 cm)
Segn.: Aa8, Bb4, a-z8, *-***8, A-D8. - Vol. mutilo del front. - Titolo e dati 
della pubblicazione da: Le cinquecentine della biblioteca universitaria di 
Urbino / a cura di Luigi Moranti. - Impronta : a.l* 8.s. t,in equo (3) 1535 (Q)
Inventario 318, buono
¦ IS: Thierry, Jean. 
- Ex L.: Ateneo di Salò. 
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, 1535. Lione, Bonyn, Benoit, 1534.  

FF/4/17
1012.

  Singularia praeclarissima ac imprimis omnibus iurisperitis pernecessaria, ac 
vtilissima ... Omnia, praesertimque do. Ludouici Romani, multis singularibus ex 
manuscriptis exemplaribus nunc primum locupletata, nouisque d. Nicolai Pignolati
in Ludo. Rom. & d. Gabrielis Saraynae in do. Matthaeum Mathesilanum 
iurisconsultorum Veronensium additionibus decorata ... summo studio, labore, et 
diligentia eiusdem domini Gabrielis omnia correcta & elaborata ... - Venetiis : 
apud Dominicum Lilium, 1558. – [128], 470, [2] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-q8, A-Z8, AA-ZZ8, AAA-NNN8. - Impronta : umde sel- i-s. *cNo (3) 1558 
(A)
Inventario 1039, buono
¦ IS: Pontano, Lodovico.  Pignolati, Nicolò.  Saraina, Gabriele.  Mattesillani, 
Matteo. 
* PSN: Venezia, Giglio, Domenico, 1558.

                                                 FA/8/8
1013. SNOY, Reinier

  Psalterium paraphrasibus illustratum, seruata vbique ad verbum Hieronymi 
translatione, Raynerio Snoygoudano authore. Accessere ad postremam hanc 
editionem, singulis psalmis argumenta, quae veram genuinamque prophetae 
intelligentiam pio lectori commonstrabunt. - Lugduni : apud Bartholom. 
Vincentium, 1571 (Lugduni : excudebat Ioannes Marcorellius, 1571). - [8], 571, 
[26] p. ; 12° (13 cm)
Segn.: A-Z8, AA-PP8. - Impronta : ont, n-n- i-r- exce (3) 1571 (R)
Inventario 806, buono
¦ IS: Hieronymus, santo.  
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 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Vincent, Barthelemy, 1571. Lione, Marcorelle, Jean, 1571.  

                                                 AA/6/16-17
1014. SOCINI, Mariano, il giovane

  Consilia Mariani Socini iunioris. - Venetiis : [Al segno della Corona], 1544-
1545. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero in cornice
1: Consiliorum ... pars prima. - Venetiis : [Al segno della Corona], 1544. - 
271, [39] c. : ill. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, AA-LL8, A-E6, F8. - 
Impronta : a.a- **e- coto prSt (3) 1544 (A)
Inventario 82, mediocre (Collocazione AA/6/16)
2: Secunda pars consiliorum. - Venetiis : [Al segno della Corona], 1545. - 243, 
[33] c. : ill. ; fol. (42 cm). - Segn.: aa-zz8, *-***8, AA-CC8, DD-EE6, A6, B-
C8, D6, E4. - Impronta : m.ti cou- t.a- tuim (3) 1545 (R)
Inventario 83, mediocre (Collocazione AA/6/17)
* PSN: Venezia, Al segno della Corona, 1544-1545.  

                                                 AA/6/18,1
1015. SOCINI, Mariano, il giovane

  Tertia pars consiliorum Maria. Sozi. Consiliorum ... Mariani Sozini 
iunioris ... tertia pars ... Nec deest elementario ordine constructus index ... 
- Venetiis : [Al segno della Corona], 1557. - 177, [23] c. : ill. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-Z8, A-B8. - Nome dell'editore dalla marca. – Legato con: 1016. - 
Impronta : a-b- a-at amre neeu (3) 1557 (R)
Inventario 84/1, mediocre
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Venezia, Al segno della Corona, 1557.  

                                                 AA/6/18,2
1016. SOCINI, Mariano, il giovane

  Quartum volumen consiliorum ... Mariani Socini iunioris ... - Venetiis, 1569 
(Venetiis : apud Cominum de Tridino Montisferrati, 1569). - 148, [26] c. : 
ill. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-Z6, AA-DD6. - Front. rosso e nero ed in cornice. – Legato con: 1015. - 
Impronta : rae- iugi iain expr (3) 1569 (R)
Inventario 84/2, mediocre
* PSN: Venezia, Comin da Trino, 1569.  

                                                 AD/3/12
1017. SOCINI, Mariano, il giovane

  Mariani Socini iunioris ... commentaria cum profundissima tum fructuosissima 
in quatuor (vt vocant) lecturas vespertinas, siue ordinarias, communi 
interpretum more in celebrioribus Italiae gymnasiis praelecta. Nunc tertio in 
lucem edita, illustrata & repurgata ... - 1575 (Venetiis : sub signo Aquilae 
renouantis, 1575). - [30], 230, 196 c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-E6, A-Z6, Aa-Oo6, Pp8, A8, B-Z6, Aa-Hh6, Ii8. - Impronta : o-m* t,22 
eme. on&e (3) 1575 (R)
Inventario 720, mediocre
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1575.  

                                                 AB/1/12
1018. SOCINI, Mariano, il giovane

  Mariani Socini iunioris, siue Socini nepotis ... commentaria in ff. Infort. & 
Nouum grauissima, atque vtilissima ... - Augustae Taurinorum : [Bevilacqua], 
1576. - [26], 230, 196 c. ; fol. (40 cm)
Segn.: A-B8, C10, A-Z8, Aa-Ee8, Ff6, A-Z8, Aa10. - Nome dell'editore dalla 
marca. - Front. rosso e nero. - Impronta : e.es e-76 t.t. l.on (3) 1576 (R)
Inventario 393, pessimo
* PSN: Torino, Bevilacqua, Niccolò, eredi, 1576.  

                                                 AC/3/13-14
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1019. SOCINI, Mariano, il vecchio
  Consiliorum seu potius responsorum Mariani Socini ac Bartholomaei filii ... 
volumen primum [-quartum]. Francisci Pepii solitis appendicibus ornatum, et 
Hieronymi Magii ... Nunc recens ... illustratum & auctum. - Venetiis : apud 
Franciscum Zilettum, 1579. - 4 v. ; fol. (37 cm)
1: Volumen primum. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1579. - [4], 263 [i.e.
262] c. ; fol. (37 cm). - Segn.: *4, A-Z8, AA-II8, KK6. - Impronta : e;s, xie. 
i-o- meno (3) 1579 (R)
Inventario 536/1, mediocre (Collocazione AC/3/13,1)
2: Volumen secundum. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1579. - 212 c. ; 
fol. (37 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Bb8, Cc-Dd6. - Impronta : a.ti s.to l-o, pr&i 
(3) 1579 (R)
Inventario 536/2, mediocre (Collocazione AC/3/13,2)
3: Volumen tertium. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1579. - 166 c. ; fol.
(36 cm). - Segn: A-V8, X6. - Impronta : goc. e.uo nat. trin (3) 1579 (R)
Inventario 537/1, mediocre (Collocazione AC/3/14,1)
4: Volumen quartum. - Venetiis : apud Franciscum Zilettum, 1579. - 159, [66] 
c. ; fol. (36 cm). - Segn: A-V8, a-c4, A-I6. - Impronta : r*s, o-e- i-su acso 
(3) 1579 (R)
Inventario 537/2, mediocre (Collocazione AC/3/14,2)
¦ IS: Socini, Bartolomeo.  Pepi, Francesco.  Maggi, Girolamo. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Venezia, Ziletti, Francesco, 1579.  

                                                 AD/6/12
1020. SOCINI, Mariano, il vecchio

  D. Mariani Socini Senensis ... in aliquot singulares et in praxi lucrosissimos
titulos decretalium ... commentarij ... Cum additionibus praestantissimi et per 
vniuersam Italiam, ac totam sane Europam, famosissimi iurisconsulti Bartol. 
Socini eius filij. Quibus accessit accuratissimus index ... - Francoforti : apud
Petrum Fabricium, impensis Sigismundi Feyerabend, 1583. - [8], 823, [33] p. ; 
fol. (38 cm)
Segn.: *4, A-Z4, AA-ZZ4, AAa-ZZz4, AAaa-ZZzz4, AAAAA-PPPPP4. - Front. rosso e 
nero. - Impronta : s.t- n-um o.m- ci*T (3) 1583 (R)
Inventario 653, mediocre
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund, 1583. Francoforte, Schmidt, Peter, 
1583.  

                                                 AC/9/6
1021. SONNIUS, Franciscus

  Demonstrationum religionis christianae ex verbo Dei libri tres. Auctore 
Francisco Sonnio ... Editio secunda ab auctore diligenter recognita et 
locupletata. - Coloniae Agrippinae : excudebat Iacobus Soter, 1563. - [8], 260 
c. ; fol. (31 cm)
Segn.: a-b4, A-Z6, Aa-Tt6, Vv-Xx4. - Impronta : i-V. emc- m-c- dono (3) 1563 (R)
Inventario 399, mediocre
* PSN: Colonia, Soter, Jacob, 1563.  

                                                 FA/5/6
1022. SOPHOCLES

  Interpretatio tragoediarum Sophoclis ad vtilitatem iuuentutis quae studiosa 
est Greacae linguae edita a Vito Winshemio ... - Francoforti : excudebat Petrus 
Brubachius, mense martio 1549. - [16], 415 p. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-Z8, a-d8. - Impronta : usi- ina- o,r. Iplo (3) 1549 (R)
Inventario 873, buono
¦ IS: Winsheim, Veit Oertel.  
* PSN: Francoforte, Brauback, Peter, 1549.  

                                                 AB/3/11
1023. SORDI, Giovanni Pietro

  Tractatus de alimentis dn. Ioan. Petri Surdi Casalensis ... nouem partibus seu
titulis distinctus ... Nunc primum in Germania, resectis in numeris mendis, 
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allegationibusque a textu characterum varietate distinctis, correctius 
editum ... - Francoforti : ex officina typographica Nicolai Bassaei, 1595. - 
[12], 767, [85] p. ; fol. (34 cm)
Segn.: *6, A-Z6, AA-ZZ6, AAA-ZZZ6, AAAA-BBBB6. - Front. rosso e nero. - Impronta
: tee- i.45 de,& tu2S (3) 1595 (R)
Inventario 357, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Francoforte, Basse, Nikolaus, 1595.  

                                                 AC/2/12-14
1024. SORDI, Giovanni Pietro

  Consiliorum siue responsorum  dn. Ioan. Petri Surdi ... liber primus [-
tertius]. Nunc primum in Germania, supra editionem venetam, magno studio, a 
mendis castigatus ... & editus. - Francofurti : apud Andreae Wecheli heredes, 
Claudium Marnium & Ioannem Aubrium, 1599. - 3 v. ; fol. (36 cm)
1: Liber primus. - Francofurti : apud Andreae Wecheli heredes, Claudium Marnium 
& Ioannem Aubrium, 1599. - [8], 753, [51] p. ; fol. (36 cm). - Segn.: *4, A-Z6, 
Aa-Zz6, Aaa-Xxx6. - Impronta : r,us a-a- doin fead (3) 1599 (R)
Inventario 551, mediocre (Collocazione AC/2/12)
2: Liber secundus. - Francofurti : apud Andreae Wecheli heredes, Claudium 
Marnium & Ioannem Aubrium, 1599. - [8], 687, [45] p. ; fol. (36 cm). - Segn.: 
*4, a-z6, aa-zz6, aaa-ppp6. - Impronta : n,i- eoem r,i- nori (3) 1599 (R)
Inventario 552, mediocre (Collocazione AC/2/13)
3: Liber tertius. - Francofurti : apud Andreae Wecheli heredes, Claudium Marnium
& Ioannem Aubrium, 1599. - 919, [40] p. ; fol. (36 cm). - Segn.: A-Z6, Aa-Zz6, 
Aaa-Zzz6, Aaaa-Gggg6, Hhhh4, Iiii-Kkkk6, Llll8. - Impronta : I.t. gei& n-.& ctcu
(3) 1599 (R)
Inventario 553, mediocre (Collocazione AC/2/14)
* PSN: Francoforte, Wechel, Andrè, eredi & Marne, Claude & Aubry, Jean, 1599.  

                                                 AB/2/5
1025. SOTO, Domingo de

  Fratris Dominici Soto Segobiensis theologi ordinis praedicatorum ... libri 
decem de iustitia & iure, nunc postremo post omnium editiones, summo studio, 
fide, exactaque diligentia recogniti. Quibus recens accessit liber octauus de 
iuramento et adiuratione ... Cum gemino indice ... - Lugduni : apud haereds 
Iacobi Iunctae (Lugduni : excudebat Nicolaus Edoardus, Campanus, 1558). - [14], 
738, [40] p. ; fol. (35 cm)
Segn.: *-**4, a4, b-z6, A-Z6, Aa-Tt6, Vv-Xx4. - Impronta : tabo so52 usn- saau 
(3) 1558 (R)
Inventario 368, mediocre
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, eredi, 1558. Lione, Edoard, Nicolas, 1558.  

                                                 AB/2/7
1026. SOTO, Domingo de

  Fratris Dominici Soto Segobiensis ... ad S. Concilium Tridentinum, de natura 
et gratia ... - Lugduni : apud Ioannam Iacobi Iuntae f., 1581. - [8], 183, [1] 
p. ; fol. (34 cm)
Segn.: a4, A-O6, P-Q4. - Impronta : 0.um usis o-lo ri22 (3) 1581 (R)
Inventario 270, mediocre
* PSN: Lione, Giunta, Jeanne, 1581.  

FG/2/9
1027. SOTO, Domingo de

De iustitia et iure libri decem, reuerendi p.f. Dominici Soto, Segobiesis ... 
Libri profecto eruditissimi, nunc autem postremo post omnes omnium editiones, 
summo studio, fide, exactaque diligentia recogniti. Quibus recens accessit liber
octauus, de iuramento, & adiuratione. Septimo nimirum in sextum reiecto. Cum 
gemino indice ... - Venetiis : apud Florauantem a Prato, 1589. – [64], 1006, [2]
p. ; 4° (21 cm). – Segn.: a-d8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Rrr8. - Impronta - 18a- itd. 
ito- fare (3) 1589 (R)
Inventario 1203, buono
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* PSN: Venezia, Prati, Fioravante, 1589.

                                                AC/8/6,2
1028. SPAGNOLI, Giovanni Battista

  Bucolica fratris Baptistae Mantuani ordinis carmelitarum diligenter emendata 
atque revisa. - (In Brix. : per Ludouicum Britannicum, die 25 augusti 1525). - 
[34] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-C8, D10. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 474, 475, 634, 677, 
733, 793, 798, 899, 1156. - Impronta : domq s.s. itt, FiEt (C) 1525 (R)
Inventario 419/2, mediocre
* PSN: Brescia, Britannico, Lodovico, il vecchio, 1525.  

                                                 FA/4/17
1029. SPERONI, Sperone

  I dialogi di messer Speron Sperone. - In Vinegia, 1542 (In Vinegia : in casa 
de' figliuoli di Aldo, 1542). - [2], 176 c. ; 8° (17 cm)
Segn.: A10, B-Y8. - Impronta : eno, ree- raer suMO (3) 1542 (R)
Inventario 901, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi, 1542.  

                                                 AD/5/14
1030. SPERONI, Sperone

  Dialoghi del sig. Speron Speroni nobile padouano, di nuouo ricorretti; a quali
sono aggiunti molti altri non più stampati. E di più l'Apologia de i primi. - In
Venetia : appresso Roberto Meietti, 1596. - [8], 596 [i.e. 608] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Zzz4, Aaaa-Gggg4. - Impronta : i-in elo, dise gipu 
(3) 1596 (R)
Inventario 676, mediocre
* PSN: Venezia, Meietti, Roberto, 1596.  

                                                 AD/8/7,1
1031. SPERONI, Sperone

  Orationi del sig. Speron Speroni dottor et caualier padouano. Nuouamente poste
in luce. - In Venetia : presso Ruberto Meietti, 1596 (In Venetia : per Giouani 
Alberti ad instantia di Paulo Meieti, 1596). - [8], 215, [1] p. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, A-Z4, Aa-Dd4. - Altra copia con collocazione FE/5/22, inventario 
1180, stato buono. - Legato con: 194, 552, 553, 914, 915, 1003. - Impronta : 
zae, e-o- ere- tegr (3) 1596 (R)
Inventario 606/1, mediocre
* PSN: Venezia, Meietti, Roberto, 1596. Venezia, Alberti, Giovanni, 1596.  
Venezia, Meietti, Paolo, 1596.  

                                                AC/7/28
1032. SPERONI, Sperone

  Canace tragedia del sig. Sperone Speroni. Alla quale sono aggiunte alcune 
altre sue compositioni, & una apologia, & alcune lettioni in difesa della 
tragedia. - In Venetia : presso Giouanni Alberti, 1597. - [8], 253, [3] p. ; 4° 
(20 cm)
Segn.: A4, A4, B-R8. - Mancano le ultime 4 carte. - Impronta : i-co tee, o,ne 
PiVe (3) 1597 (R)
Inventario 464, buono
* PSN: Venezia, Alberti, Giovanni, 1597.  

                                                 FE/5/20
1033. SPERONI, Sperone

  Discorsi del sig. Sperone Speroni nobile padouano della precedenza de' 
principi et della militia. - In Venetia : appresso Giouanni Alberti, 1598-1599. 
- 2 pt. ([8], 66, [2] p.; [4], 38, [2] p.) ; 4° (20 cm)
Segn.: a4, A4, B-D8, E6; [*]2, A-B8, C4. - Impronta : o-e- anoi e,ge nous (3) 
1598 (R) ; hene aiir rooi bede (3) 1599 (R)
Inventario 1178, mediocre
* PSN: Venezia, Alberti, Giovanni, 1598-1599.  
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                                                 FF/2/6
1034. SPIEGEL, Jakob

  Lexicon iuris ciuilis, ex variis probatorum autorum commentariis congestum. 
Per c.v.d. Iac. Spiegel Selestadien. Denuo ab ipso recognitum & plerisque in 
locis de integro conscriptum ... - Argentorati : Ioann. Schottus excudebat, 
1539. - [344] c., 128 col., [4] c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, a-z4, aa-zz4, aaa-zzz4, AA-CC4, α4, *6, Aa-Ss4, Tt6. - Impronta : i-
n- s,s) s.t, nose (3) 1539 (R)
Inventario 1063, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Strasburgo, Schott, Johann, 1539.  

                                                 AB/10/3
1035. SPIEGEL, Jakob

  Lexicon iuris ciuilis, ex variis probatorum autorum commentariis congestum, 
per c.v.d. Iac. Spiegel ... - Lugduni : apud Sebastianum Gryphium, 1541. - 740 
col., [3] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: a-z6, A-G6, H8. - Manca la c. H8. - Impronta : its, m.s. *.p. qust (7) 
1541 (R)
Inventario 182, mediocre
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1541.  

                                                 AB/10/14
1036. SPIEGEL, Jakob

  Lexicon iuris ciuilis, per c.v.d. Iac. Spiegelium, postremo auctum & 
recognitum. - Basileae : apud Ioan. Heruagium, 1564. - 2 pt. ([274] c.; [1] c., 
344 col., [3] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: α6, a-z6, A-X6, Y4; A-P6. - Impronta : i-t: S.i- i-g. doso (C) 1564 (R)
Inventario 193, mediocre
* PSN: Basilea, Herwagen, Johann, il giovane, 1564.  

                                                 AA/7/12
1037. STADE, Jean

  Ephemerides nouae, auctae et repurgatae Ioannis Stadii Leonnouthensis 
mathematici. Secundum Antuerpiae longitudinem. Ab anno 1554 vsque ad annum 1600.
- Coloniae Agrippinae : apud haeredes Arnoldi Birckmanni, 1570. - 2 pt. ([2], 
60; [658] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: *2, a-p4; A-7B4, 7D-8C4, 8D2. - Il front. e le prime 60 carte si trovano 
dopo la c. 8D2. - Manca il fasc. 7C4. - Le Effemeridi del 1554 iniziano con 
proprio front. che reca l'indicazione: Aeditio tertia. - Impronta : m.m. r.*, 
adet resi (3) 1570 (R) ; r.9* 2222 *5** diLa (C) 1570 (R)
Inventario 55, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Colonia, Birckmann, Arnold, eredi, 1570.  

                                                 FA/4/18
1038. STAPLETON, Thomas

  Authoritatis ecclesiasticae circa S. Scripturarum approbationem, ad eoque in 
vniuersum, luculenta & accurata defensio libris III digesta. Contra 
disputationem de scriptura sacra Guilielmi Whitakeri Anglocaluinistae in 
academia Cantabrig. professoris regij. Authore d. Thoma Stapletono ... - 
Antverpiae : apud Ioannem Keerbergium, 1592. - 812 [i.e 810], [22] p. ; 8° (18 
cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Fff8. - Impronta : ntro asum i-r, Podi (3) 1592 (C)
Inventario 902, mediocre
¦ IS: Whitaker, William.  
* PSN: Anversa, Keerberghen, Jan van, 1592.  

FF/4/15
1039. STAPLETON, Thomas
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Antidota apostolica contra nostri temporis haereses, in quibus loca illa 
explicantur, quae haeretici hodie (maxime Caluinus & Beza) vel ad sua placita 
stabilienda, vel ad Catholicae Ecclesiae dogmata infirmanda, callide et impie 
deprauerunt. In acta Apostolorum to. primus [-tertia pars altera]. Authore Thoma
Stapletono Anglo ... - Antuepiae : apud Ioannem Keerbergium, 1595-1598. – 4 v. ;
8° (17 cm)
1: To. primus. - Antuepiae : apud Ioannem Keerbergium, 1595. – [40], 658, [36] 
p. ; 8° (17 cm)
Segn.: *-**8, ***4, A-Z8, Aa-Vv8, Xx4. - Impronta: ilu- a-i- ias. stpa (3) 1595 
(R)
Inventario 1037, buono
* PSN: Anversa, Keerberghen, Jan van, 1595

                                                 FA/2/10
1040. STATIUS, Publius Papinius

  Statii Sylvarum libri V, Achilleidos libri XII, Thebaidos libri II, 
Orthographia et flexus dictionum Graecorum omnium apud Statium cum accentib. et 
generib. ex varijs vtriusque linguae authoribus. - (Venetiis : in aedibus Aldi, 
et Andreae soceri, mense ianuario 1519). - 294, [2] c. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-O8. - Impronta : e.ui raus itiq ExRe (3) 1519 (R)
Inventario 938, buono
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio & Torresano, Andrea, il vecchio, 1519.

FG/3/8
1041. STATO PONTIFICIO, Rota Avenionensis

Decisiones Rotae Sacri Palatii Apostolici Avenionis. Nunc primum in lucem 
emissae, & cum suo debito splendore per earum auctorem traditae, & completae … 
auctore illust. et mag. d.  Hieron. A Laurentiis Auenionensi ... cum repetitione
illius difficillimae legis, si emancipati C. de collation. vbi alta, & profunda 
collationum materia differitur, & declaratur. Cum multis responsis eandem 
materiam concernentibus. – Lugduni : in officina Iuntarum, apud Horatium Cardon,
1600 (Lugduni : excudebat Guichardus Jullieron, 1600). – [12], 293, [19], 58, 
[6] p.) ; fol. (35 cm). – Segn.: *6, A-Z6, &-&&&6, AA-DD6, EE8. – Mancano le 
carte A3-4. – Front. rosso e nero. – Impronta: uees s.is s.e- 4Q3C (3) 1600 (R)
Inventario 1191, mediocre
¦ IS: Laurentiis, Hieronymus a
- Ex L.: Ateneo di Salò
* PSN: Lione, Cardon, Horace, il vecchio, 1600. Lione, Jullieron, Guichard, 1600

                                                 AA/8/22
1042. STEUCO, Agostino

  Augustini Steuchi Eugubini veteris testamenti ad veritatem Hebraicam 
recognitio. - Lugduni : apud Gryphium, 1531 (Lugd. : apud Seb. Gryphium, 1531). 
- 770, [14] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, aa-cc8. - Impronta : a-i- ceud tais *dpr (3) 1531 (A)
Inventario 44, buono
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1531.  

                                                 FA/4/9
1043. STIATICI, Alessandro

  Obseruationes practicae tam in procedendo, quam in iudicando non solum vtiles,
verum etiam necessariae, per d. Alexandrum Stiaticum ... recens in gratiam eorum
qui in foro versantur, in lucem editae ... - Coloniae Agrippinae : apud Ioannem 
Gymnicum, sub Monocerote, 1588. - [8], 357, [50] p. ; 8° (17 cm)
Segn.: a4, A-Y8, Z4, Aa-Cc8. - Impronta : r:ri o:m. raer reBo (3) 1588 (R)
Inventario 893, mediocre
* PSN: Colonia, Gymnich, Johann, il giovane, 1588.  

                                                 AA/5/12
1044. STOBAEUS, Johannes

  Keras amalthaias. Ioannou tou Stobaiou eklogai apophthegmaton kai ypothekon. 
Ioannis Stobaei sententiae ex thesauris Graecorum delectae ... et in sermones 
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siue locos communes digeste, a Conrado Gesnero ... in Latinum sermonem 
traductae, sic vt Latina Graecis e regione respondeant ... Accessit quoque 
locupletiss. rerum ac verborum toto opere memorabilium index. – Basileae 
(Basileae : ex officina Joannis Oporini sumptibus Christofori Froschoueri, 1549 
mense augusto). - [20], 630, [32] p. ; fl. (32 cm)
Segn.: a6, b4, A-Z6, Aa-Zz6, AA-FF6, GG4, HH-II6, KK4. - Impronta : stun utos 
**** ciro (3) 1549 (R)
Inventario 100, buono 
¦ IS: Gesner, Konrad. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini 
* PSN: Basilea, Oporinus, Johann, 1549.  Basilea, Froschauer, Christoph, il 
vecchio, 1549.  

                                                 AD/4/9
1045. STRABO

  Valent. Curio lectori. En tibi lector studiose Strabonis geographicorum 
commentarios, olim, vt putatur, a Guarino Veronese, & Gregorio Trifernate 
Latinitate donatos, iam vero denuo a Conrado Heresbachio ad fidem Graeci 
exemplaris, autorumque, qui huc facere videbantur, non aestimandis laboribua 
recognitos .... - Basileae, 1523 (Basileae : in aedibus Valentini Curionis, 
mense martio 1523). - [36], 566, [2] p. ; fol. (31 cm)
Segn.: *4, Aa6, Bb8, a-z6, A-Z6, &8. - Front. in cornice. - Impronta : a-sq 5577
roxe raho (3) 1523 (R)
Inventario 695, mediocre
¦ IS: Tifernate, Gregorio.  Heresbach, Konrad.  
* PSN: Basilea, Curio, Valentin, 1523.  

                                                 AB/5/13
1046. STRACCA, Benvenuto

  Tractatus de mercatura, seu Mercatore, Benuenuto Stracca ... autore. Huc 
accessit Petri Santernae Lusitani tractatus de sponsionibus & assecurationibus 
mercatorum. Alios praeterea tractatus aliunde excerptos, unum videlicet d. Ioan.
Nider, de contractu mercaturae, alterum d. Bald. de Vbald. Perusini, de 
constituto, in iureconsultum gratiam adiunximus, duoque d. Roderici Suarez 
consilia, de vsu maris, & mercibus super illo transuehendis ... - Lugduni : apud
haeredes Iacobi Iuntae, 1558 (Lugduni : excudebat Iacobus Forus). - 635, [84] p.
; 8° (18 cm)
Segn.: a-z8, A-Y8. - Impronta : *,s, maf. erus tune (3) 1558 (A)
Inventario 308, buono
¦ IS: Santarem, Pedro de.    
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, eredi, 1558. Lione, Faure, Jacques, 1558  

                                                 AD/8/24,10
1047. STROZZI, Giovanni

  Oratio habita a magnifico d. Ioanne Strozio oratore illustrissimi Cosimi ducis
Florentiae & Senarum in eius comparitione, die XVIII martij MDLXII vna cum 
responsione Sanctae Synodi. - Ripae : ad instantiam Baptistae Bozzolae, 1562. - 
[4] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 
738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1092, 1181. - Impronta : n-ie e-ue issu 
emot (C) 1562 (A)
Inventario 623/10, mediocre
* PSN: Riva, Bozzola, Giovanni Battista, 1562.  

                                                 FA/4/6
1048. SUETONIUS TRANQUILLUS, Gaius

  C. Suetonii Tranquilli XII Caesares. Ausonius poeta de XII Caesaribus per 
Suetonium Tranquillum scriptis. Eiusdem tetrasticha a Iulio Caesare usque ad 
tempora sua. Io. Baptistae Egnatij Veneti, de Romanis principibus, libri III. 
Eiusdem annotationes in Suetonium. Annotata in eundem, & loca aliquot restituta 
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per D. Erasmum Roter. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1537. - 528, [32] p. ; 8° 
(17 cm)
Segn.: a-z8, A-M8. - Impronta : uit, use- S.m. Napa (3) 1537 (A)
Inventario 890, buono
¦ IS: Ausonius, Decimus Magnus.  Egnazio, Giovanni Battista.  Erasmus. 
Roterodamus.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1537.  

                                                 FA/6/9
1049. SUETONIUS TRANQUILLUS, Gaius

  Vita di duodeci imperatori descritta per Suetonio. Nuouamente tradotta in 
volgare. Historia d'Herodiano de lo imperio dopo Marco tradotta in lingua 
toscana, et con diligentia stampata. - 1539 (In Venetia : per Venturino di 
Roffinelli, del mese di febraio 1529 [i.e. 1539]). - 148 [i.e. 138], [2] c. ; 8°
(16 cm)
Segn.: A-R8, S4. - Impronta : ende A*la o-at lale (3) 1539 (R)
Inventario 853, mediocre
* PSN: Venezia, Ruffinelli, Venturino, 1539.  

                                                 AB/2/11
1050. SUETONIUS TRANQUILLUS, Gaius

  Caii Suetonii Tranquilli duodecim Caesares, cum Philippi Beroaldi Bononiensis,
Marcique item Antonii Sabellici commentariis & Bapt. Aegnatii aliorumque 
doctorum virorum annotationibus. - Lugduni : apud Ioannem Frellonium, 1548. - 
[80], 761, [3] p. ; fol. (34 cm)
Segn.: α-ε8, a-z8, A-Z8, Aa8, Bb6. - Mancano le carte α5-8 e β1. - Impronta : 
t*is ++++ o-a. Ve&r (3) 1548 (R)
Inventario 374, buono
¦ IS: Beroaldo, Filippo, il vecchio.  Sabellico, Marco Antonio.  Egnazio, 
Giovanni Battista.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Lione, Frellon, Jean, il giovane, 1548.  

                                                 AB/3/1-4
1051. SURIUS, Laurentius

  Tomus primus [-quartus] conciliorum omnium, tum generalium tum prouincialium 
atque particularium, quae iam inde ab apostolis vsque in praesens habita, 
obtineri potuerunt, magna insignum synodorum aliorumque maxime vtilium 
accessione adeo nunc auctorum, vt in tomos 4 distributa sint, aliquot locorum 
millibus in synodis & epistolis decretalibus hactenus editis, ad vetustissimorum
manuscriptorum codicum fidem, diligenter emendatis & restitutis per f. 
Laurentium Surium. - Coloniae Agrippinae : apud Gerwinum Calenium & haeredes 
Johannis Quentelij, 1567. - 4 v. ; fol. (34 cm)
1: Tomus primus. - Coloniae Agrippinae : apud Gerwinum Calenium & haeredes 
Johannis Quentelij, 1567. - [12], 819, [1] p. ; fol. (34 cm). - Segn.: a6, a-z6,
aa-zz6, aaa-xxx6, yyy-zzz4. - Impronta : e,si 5.2. o-ra divo (3) 1567 (R)
Inventario 347, mediocre (Collocazione AB/3/1)
2: Tomus secundus. - Coloniae Agrippinae : apud Gerwinum Calenium & haeredes 
Johannis Quentelij, 1567. - [8], 1054, [2] p. ; fol. (34 cm). - Segn.: A*4, A-
Z6, AA-ZZ6, AAA-ZZZ6, AAAA-TTTT6. - Impronta : 5.4. r-r- o-o- atin (3) 1567 (R)
Inventario 348, mediocre (Collocazione AB/3/2)
3: Tomus tertius. - Coloniae Agrippinae : apud Gerwinum Calenium & haeredes 
Johannis Quentelij, 1567. - [4], 930, [2] p. ; fol. (34 cm). - Segn.: A*2, A-Z6,
AA-ZZ6, AAA-ZZZ6, AAAA-HHHH6, IIII4. - Impronta : 7.6. r-os levt eitu (3) 1567 
(R)
Inventario 349, mediocre (Collocazione AB/3/3)
4: Tomus quartus. - Coloniae Agrippinae : apud Gerwinum Calenium & haeredes 
Johannis Quentelij, 1567. - [4], 1003 p., [46] c. ; fol. (34 cm). - Segn.: *a*2,
*a-*z6, *aa-*zz6, *aaa-*zzz6, *aaaa-*oooo6, *pppp4, **a-**k4, **l6. - Impronta :
l-el doem i-e- etqu (3) 1567 (R)
Inventario 350, mediocre (Collocazione AB/3/4)
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* PSN: Colonia, Calenius, Gerwin & Quentel, Johann, eredi, 1567.  

                                                 AB/7/19-20
1052.  

  Syntagmatis communium opinionum, siue receptarum vtriusque iuris sententiarum,
tomi quatuor ... - Augustae Taurinorum : apud Io. Dominicum Tarinum, 1595. - 4 
v. ; fol. (42 cm)
1: Tomus primus. - Augustae Taurinorum : apud Io. Dominicum Tarinum, 1595. - 
[14], 240 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: a8, e6, A-Z8, Aa-Gg8. - Impronta : V.a- 
30c. inde QuIN (3) 1595 (R)
Inventario 270/1, mediocre (Collocazione AB/7/19,1)
2: Tomus secundus. - Augustae Taurinorum : apud Io. Dominicum Tarinum, 1595. - 
138  c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Q8, R10. - Impronta : t.e- vt4. n.t. fone (3)
1595 (R)
Inventario 270/2, mediocre (Collocazione AB/7/19,2)
3: Tomus tertius. - Augustae Taurinorum : apud Io. Dominicum Tarinum, 1595. - 
210 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Bb8, Cc10. - Impronta : n.om T.4. l.n. 
Plge (3) 1595 (R)
Inventario 271/1, mediocre (Collocazione AB/7/20,1)
4: Tomus quartus. - Augustae Taurinorum : apud Io. Dominicum Tarinum, 1595. - 
149, [45] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-S8, T6, a-e8, f4. - Impronta : g.q. h*i-
t.l. tode (3) 1595 (R)
Inventario 271/2, mediocre (Collocazione AB/7/20,2)
- Ex L.: Biblioteca Butturini.
* PSN: Torino, Tarino, Giovanni Domenico, 1595.  

                                                 FA/4/22
1053. TACITUS, Publius Cornelius

  P. Cornelii Taciti libri quinque nouiter inuenti atque cum reliquis eius 
operibus editi. - ([Milano] : ex officina Minutiana, 1517). - [10], CCXXXIII 
[i.e. 235], 13 c. ; 4° (20 cm)
Segn.: a10, A-H8, I6, K-Z8, *-***8, AA-DD8, a10. - Impronta : e.is asea iqta 
suLu (7) 1517 (R)
Inventario 906, mediocre
* PSN: Milano, Minuziano, Alessandro, 1517.  

                                                 FA/5/14,1
1054. TACITUS, Publius Cornelius

  P. Cornelii Taciti equitis Ro. ab excessu Augusti annalium libri sedecim. Ex 
castigatione Aemylij Ferretti, Beati Rhenani, Alciati, ac Beroaldi. - Lugduni : 
apud Seb. Gryphium, 1542. - 710, [26] p. ; 8° (18 cm)
Segn.: a10, b-z8, A-Z8. - Mancano le carte Y4-8 e il fasc. Z8. - Legato con: 
457. - Impronta : isum s&u- e-si lede (3) 1542 (A)
Inventario 881/1, mediocre
¦ IS: Ferretti, Emilio.  Rhenanus, Beatus.  Alciati, Andrea.  Beroaldo, Filippo,
il vecchio.  
* PSN: Lione, Gryphius, Sebastien, 1542.  

                                                 FA/10/19,1
1055. TACITUS, Publius Cornelius

  C. Corn. Taciti annalium et historiarum libri qui extant, Iusti Lipsij studio 
emendati & illustrati. Eiusdem Taciti Liber de moribus Germanorum. Iulij 
Agricolae vita. Incerti scriptoris dialogus de oratoribus sui temporis. Cum 
notis Iusti Lipsij & Vertranij Mauri. Accesserunt huic edicioni appellaciones 
nationum & prouinciarum Germaniae. - Lugduni : apud Ant. Gryphium, 1576. - 925, 
[52], 160 p. ; 12° (13 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, aa-pp8, α-κ8. – Legato con: 1170. - Impronta : i-am Exum m.ue
CoEt (3) 1576 (R)
Inventario 774/1, buono
¦ IS: Lipsius, Justus.  Vertranius Maurus, Marcus.    
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1576.  
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                                                 FF/5/8
1056. TACITUS, Publius Cornelius

  Gli annali di Cornelio Tacito caualier romano de' fatti, e guerre de' romani, 
così ciuili, come esterne; seguite dalla morte di Cesare Augusto, per fino 
all'imperio di Vespasiano ... da Giorgio Dati fiorentino nouamente tradotti di 
latino in lingua toscana. Con un discorso del c. L.S. [i.e. Leonardo Salviati] 
sopra le prime parole  dell'autore ... - In Venetia : appresso Bernardo Giunti, 
1589 (In Venetia : appresso Bernardo Giunti, & fratelli, 1589). - [12], 250 
[i.e. 252], [4] c. ; 4° (25 cm)
Segn.: *8, **4, A-Z8, AA-II8. - Impronta : iola .a.d ,emi chs' (3) 1589 (R)
Inventario 1008, buono
¦ IS: Dati, Giorgio.  Salviati, Leonardo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Bernardo, il giovane, 1589. Venezia, Giunta, Bernardo, 
il giovane & fratelli, 1589.  

                                                 FA/4/13
1057. TAEGIO, Bartolomeo

  Bartholomaei Taegii iureconsulti Mediolanensis tractatus varii ad criminales 
causas pertinentes. - Mediolani : apud Antonium Antonianum, 1564 (Mediolani : 
apud Valerium & Hieronymum fratres Metios). - 100 c. ; 8° (18 cm)
Segn.: A-M8, N4. - Impronta : t,s* i.it maio pu5. (3) 1564 (R)
Inventario 897, buono
* PSN: Milano, Antoni, Giovanni Antonio degli, il vecchio, 1564. Milano, Meda, 
Valerio & Meda, Girolamo, 1564.  

                                                 AD/5/5
1058. TALON, Omer

  Audomari Talaei quem Petri Rami theseum dicere iure possis, opera elegantioris
methodicae philosophiae studiosis pernecessaria. - Basileae : ex officina Petri 
Pernae, 1575. - [8], 706, [2] p. ; 4° (22 cm)
Segn.: *4, a-z4, A-Z4, Aa-Zz4, AA-SS4, TT6. - Impronta : s,is i-t, a-on H*Et (3)
1575 (C)
Inventario 667, mediocre
¦ IS: La Ramee, Pierre de.     
* PSN: Basilea, Perna, Peter, 1575.  

                                                 AA/8/21,3
1059. TALON, Omer

  Audomari Talaei rhetorica & P. Rami praelectionibus obseruata ... per Claudium
Minoem diuionensem. Tertia editio ab auctore recognita & aucta. - Francofurti : 
apud Haeredes Andreae Wecheli, 1584. - 195, [21] p. ; 8° (17 cm) + 1 c. di tav. 
ripieg.
Segn.: A-M8, N4, O8. - Legato con: 369, 1192. - Impronta : gont ,&o- lii- elpa 
(3) 1584 (R)
Inventario 43/3, mediocre
¦ IS: La Ramee, Pierre de.  Mignault, Claude.     
* PSN: Francoforte, Wechel, Andrè, eredi, 1584.  

                                                 AC/8/2
1060. TAPHELUS, Angelus

  Aestas Syrmionensis siue conclusiones iuris VII Angeli Tapheli. - Veronae : 
apud Franciscum, & Scipionem Vargnanum generum, 1598. - [8], 120 p. ; 4° (19 cm)
Segn.: *4, A-P4. - Impronta : umi- esn- r,n- notu (3) 1598 (A)
Inventario 415, mediocre
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Verona, Dalle Donne, Francesco & Vargnano, Scipione, 1598.  

FG/2/13,1
1061. TARTAGLIA, Nicolò

La noua scientia de Nicolo Tartaglia con una gionta al terzo libro. – (In 
Venetia : per Nicolo Bascarini a istantia de l’autore, 1550). – [4],  32 c. : 
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ill. ; 4° (21 cm). – Segn.: *4, A-H4. – Mancano le carte 7-10. – Legato con: 
1062, 1063. - Impronta: o-i- lii. ta.& SePr (3) 1550 (A)
Inventario 1207/1, mediocre
* PSN: Venezia, Bascarini, Niccolò, 1550

FG/2/13,3 
1062. TARTAGLIA, Nicolò

Regola generale da suleuare con ragione e misura non solamente ogni affondata 
naue, ma una torre solida di mettallo. Trouata da Nicolo Tartaglia ... 
intitolata la trauagliata inuentione. Insieme con un artificioso modo di poter 
andare, & stare per longo tempo sotto acqua, a ricercare le materie affondate, &
in loco profundo. Giontoui anchor un trattato, di segni delle mutationi 
dell’aria, ouer di tempi,  materia non men vtile, che necessaria, a nauiganti, &
atri. - (In Venetia : per Nicolo Bascarini a instantia & requisitione & a 
proprie spese de Nicolo Tartaglia autore, nel mese di maggio 1551). – 2 pt. 
([24]; [24] c.) : ill. ; 4° (21 cm). – Segn.: a-e4, A4; A-F4. – Mancano le carte
c4, d1, d2, d3 della 1° pt. - Legato con: 1061, 1063. - Impronta: uae- e.a) copi
Fipr (C) 1551 (A); ,&e- ,&n- ere) rete (C) 1551 (A)
Inventario 1207/3, mediocre
* PSN: Venezia, Bascarini, Niccolò, 1551.

FG/2/13,2
1063. TARTAGLIA, Nicolò

Quesiti et inuentioni diuerse de Nicolo Tartaglia, di nouo restampati con una 
gionta al sesto libro, nella quale si mostra duoi modi di redur una città 
inespugnabile ... [Venezia] : appresso de l’autore, 1554 (In Venetia : per 
Nicolo de Bascarini, ad instantia & requisitione, & a proprie spese de Nicolo 
Tartaglia autore, 1554). – 128 c. : ill. ; 4° (21 cm). – Segn: A-Z4, AA-LL4. – 
Legato con: 1061, 1062. - Impronta: p-r- i.o. gola spba (3) 1554 (R)
Inventario 1207/2, mediocre
* PSN: Venezia, Bascarini, Niccolò, 1554

                                                 AA/4/5-6
1064. TARTAGLIA, Nicolò

  La prima [-sesta] parte del general trattato di numeri et misure di Nicolo 
Tartaglia. - In Vinegia : per Curtio Troiano dei Nauò, 1556-1560. - 6 v. ; fol. 
(30 cm)
1: La prima parte ... nella quale in diecisette libri si dichiara tutti gli atti
operatiui, pratiche et regole necessarie non solamente in tutte l'arte 
negotiaria & mercantile, ma anchor in ogni altra arte, scientia, ouer 
disciplina, doue interuenghi il calculo. - In Vinegia : per Curtio Troiano dei 
Nauò, 1556. - [6], 277, [1] c. : ill. ; fol. (30 cm). - Segn.: *6, A-Z6, AA-YY6,
ZZ8. - Impronta : s,r- e-he -9-8 74La (3) 1556 (R)
Inventario 111, mediocre (Collocazione AA/4/5,1)
2: La seconda parte ... nella quale in vndici libri si notifica la piu elleuata 
et speculatiua parte della pratica arithmetica, la quale è tutte le regole & 
operationi praticali delle progressioni, radici, proportioni & quantita 
irrationali. - In Vinegia : per Curtio Troiano dei Nauò, 1556. - [4], 186 c. : 
ill ; fol. (30 cm). - Segn.: *4, A-Z6, aa-hh6. - Impronta : a.S. o.t- o.o. 1211 
(7) 1556 (R)
Inventario 111, mediocre (Collocazione AA/4/5,2)
3: La terza parte ... nel quale si dechiarano i primi principii et la prima 
parte della geometria, con bellissimo et facilissimo modo ... Dimostrasi oltra 
di cio, la prattica del misurare ciascuna cosa, con brieue e facile via. - In 
Vinegia : per Curtio Troiano dei Nauò, 1560. - [4], 51, [1] c. : ill ; fol. (30 
cm). - Segn.: *4, A-H6, I4. - Impronta : o.a. alre e.i- Ilpi (3) 1560 (R)
Inventario 111, mediocre (Collocazione AA/4/6,1)
4: La quarta parte ... nella quale si riducono in numeri quasi la maggior parte 
delle figure, cosi superficiali, come corporee della geometria, et oltre a ciò 
s'applicano alla materia, o si metteno in atto prattico ... - In Vinegia : per 
Curtio Troiano dei Nauò, 1560. - [4], 63, [1] c. : ill ; fol. (30 cm). - Segn.: 
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*4, A-K6, L4. - Sul colophon: In Vinegia : per Comin da Tridino, 1557. - 
Impronta : ueco s-o) uao, tiop (3) 1560 (R)
Inventario 111, mediocre (Collocazione AA/4/6,2)
5: La quinta parte ... nella quale si mostra il modo de essequire con il 
compasso, et con la regha tutti li problemi geometrici di Euclide et da altri 
philosophi ... - In Vinegia : per Curtio Troiano dei Nauò, 1560. - [4], 90  c. :
ill ; fol. (30 cm). - Segn.: *4, A-P6. - Impronta : zali l-vl e,la lepo (7) 1560
(R)
Inventario 111, mediocre (Collocazione AA/4/6,3)
6: La sesta parte ... nella quale se delucida quella antica pratica speculatiua 
de larte magna, detta in arabo algebra, et almucabala, ouer regola della cosa 
trouata da Maumeth ... Giontoui in fine quesiti risolti per algebra, si in 
arithmetica come in geometria. - In Vinegia : per Curtio Troiano dei Nauò, 1560.
- [4], 44 c. : ill ; fol. (30 cm). - Segn.: *4, A-F6, G8. - Impronta : lan- e.in
a-ol trtr (3) 1560 (R)
Inventario 111, mediocre (Collocazione AA/4/6,4)
* PSN: Venezia, Navò, Curzio Troiano, 1556-1560.  

                                                 AA/6/19-20
1065. TARTAGNI, Alessandro

  Alexander Imolensis super prima [-in secundam] Infortiati. Commentariorum 
Alexandri Tartagni ... in Infortiatum tomus primus [-secundus] ... & aliorum 
iurisprudentiae praestantissimorum luminum Francisci de Curte & Bernardini de 
Landriano additionibus. Quibus accessit & copiosissimum Hieronymi Loreti 
repertorium, non exiguo augmento locupletatum ... - Lugduni, 1551-1552 
(Lugduni : per Bartholomeum Frenum excussa). - 2 v. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero
1: Super prima Infortiati. – Lugduni, 1551. - 165, [1] c. ; fol. (42 cm). - 
Segn.: Aa-Vv8, Xx6. - Impronta : ader deto i-re essu (3) 1551 (A)
Inventario 85, mediocre (Collocazione AA/6/19)
2: In secundam Infortiati partem. - Lugduni, 1552. - 158 c. ; fol. (42 cm). - 
Segn.: Aaa-Ttt8, Vvv6. - Impronta : e-e- j.no a-tu nono (3) 1552 (R)
Inventario 86, mediocre (Collocazione AA/6/20)
¦ IS: Corti, Francesco.  Landriani, Bernardino.  Lloret, Jeroni.  
* PSN: Lione, Frein, Barthelemy, 1551-1552.  

                                                 AA/6/22,2
1066. TARTAGNI, Alessandro

  Alexander Imolensis in primam & secundam Codicis partem. Commentariorum 
Alexandri Tartagni Imolensis ... in Codicem tomus primus ... & aliorum 
iurisprudentiae praestantissimorum luminum Francisci de Curte & Bernardin de 
Landriano additionibus. Quibus accessit & copiosissimum Hieronymi Loreti 
repertorium, non exiguo augmento locupletatum ... - Lugduni, 1552. - 176 c. ; 
fol. (42 cm)
Segn.: AA-YY8. - Front. rosso e nero in cornice. - Legato con: 1068. - 
Impronta : o-ta d.us inr- cclj (3) 1552 (R)
Inventario 88/2, mediocre
¦ IS: Corti, Francesco.  Landriani, Bernardino.  Lloret, Jeroni.  
* PSN: Lione, s.n., 1552.  

                                                 AA/6/21
1067. TARTAGNI, Alessandro

  Alexander Imolensis in primam & secundam Digesti Veteris partem. 
Commentariorum Alexandri Tartagni Imolensis ... in Digestum Vetus tomus 
primus ... & aliorum iurisprudentiae praestantissimorum luminum Francisci de 
Curte & Bernardini de Landriano additionibus. Quibus accessit & copiosissimum 
Hieronymi Loreti repertorium, non exiguo augmento locupletatum ... - Lugduni, 
1552 (Lugduni : per Jacobum Faure et Petrum Taconem). - [2], 191, [1] c. ; fol. 
(42 cm)
Segn.: A10,  B-Z8, AA8. - Front. rosso e nero. - Impronta : p-n- toa- o-f. sute 
(3) 1552 (R)
Inventario 87, mediocre
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¦ IS: Corti, Francesco.  Landriani, Bernardino.  Lloret, Jeroni.
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Lione, Faure, Jacques & Tacon, Pierre, 1552.  

                                                 AA/6/22,1
1068. TARTAGNI, Alessandro

  Repertorium in lecturas domini Alexandri de Imola. Index locupletissimus 
materiarum magis singularium, quae in commentariis domini Alexandri Imolensis, 
in ius ciuile sunt insertae, summo labore diligentiaque maxima recognitus, nunc 
vltimo & accuratius in studiosorum gratiam prodit. Cui accesserunt eiusdem 
iureconsulti sententiaee permultae ... per dominum Hieronymum Loretum in lucem 
editae. - Lugduni, 1552. - [116] c. ; fol. (42 cm)
Segn.:  A-N8, O-P6. - Front. rosso e nero in cornice. - Legato con: 1066. - 
Impronta : ps6. 5.ti 3.in viCa (C) 1552 (R)
Inventario 88/1, mediocre
¦ IS: Lloret, Jeroni.
* PSN: Lione, s.n., 1552.  

                                                 AD/1/11-13
1069. TARTAGNI, Alessandro

  Liber primus [-septimus] consiliorum Alexandri Imolensis. Consiliorum seu 
responsorum ... prima [-septima] pars, nouiter expuncta, & infinitis propr 
mendis repurgata, nouisque selectis & aptissimis summariis & numeris ornata. 
Labore & industria solertissimi viri Caroli Molinaei ... cum annotationibus 
analyticis eiusdem Caroli Molinaei nunc primum in lucem editis ... - Lugduni, 
1552. - 8 v. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero in cornice
1: Liber primus ... consiliorum seu responsorum ... prima pars. - Lugduni, 1552.
- [5], 119 [i.e. 118], [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: a-b6, c-q8. - Impronta : 
I.er M.u- i-er didi (C) 1552 (R)
Inventario 750/2, pessimo (Collocazione AD/1/11,2)
2: Liber secundus ... consiliorum seu responsorum ... secunda pars. – Lugduni, 
1552 (Lugduni : Jacobus Faure & Petrus Taco excusserunt). - [2], 158 c. ; fol. 
(42 cm). - Segn.: aa10, bb-tt8, vv6. - Impronta : n-u- o-u. usa- esim (3) 1552 
(R)
Inventario 750/3, pessimo (Collocazione AD/1/11,3)
3: Liber tertius ... consiliorum seu responsorum ... tertia pars. - Lugduni, 
1552. - 85, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-K8, L6. - Impronta : amon is,* 
ioo. ipda (3) 1552 (R)
Inventario 751/1, pessimo (Collocazione AD/1/12,1)
4: Liber quartus ... consiliorum seu responsorum ... quarta pars. - Lugduni, 
1552. - 89, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: AA-KK8, LL10. - Impronta : r.pe one-
l-r. poti (3) 1552 (R)
Inventario 751/2, pessimo (Collocazione AD/1/12,2)
5: Liber quintus ... consiliorum seu responsorum ... quinta pars. - Lugduni, 
1552. - 134 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: Aa-Qq8, Rr6. - Impronta : o.l- t.du u-am
covi (3) 1552 (R)
Inventario 751/3, pessimo (Collocazione AD/1/12,3)
6: Liber sextus ... consiliorum ... sexta pars, per dominum Carolum eius filium 
dilectissimum in lucem edita ... Additis insuper vnicuique consilio summariis & 
numeris specialem consilij sententiam indicantibus, per ... Ioannem de Gradibus.
– Lugduni, 1552 (Lugduni : excudebat Mathias Bonhome). - 168 c. ; fol. (42 cm). 
- Segn.: a-x8. - Impronta : oni- o-o. od.& noct (3) 1552 (A)
Inventario 752/1, pessimo (Collocazione AD/1/13,1)
7: Liber septimus ... consiliorum ... septima pars, per dominum Carolum eius 
filium dilectissimum in lucem edita ... Additis insuper vnicuique consilio 
summariis & numeris specialem consilij sententiam indicantibus, per ... Ioannem 
de Gradibus. - Lugduni, 1552. - 124 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: aa-pp8, qq4. - 
Impronta : iai- t.ua lite trco (3) 1552 (A)
Inventario 752/2, pessimo (Collocazione AD/1/13,2)
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8: Index in septem libros consiliorum ... locupletissimus. – Lugduni, 1552 
(Lugduni : excudebat Blasius Guido). - [56] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-H6, 
I8. - Impronta : .8.7 7370 5.6. Cafo (C) 1552 (A)
Inventario 750/1, pessimo (Collocazione AD/1/11,1)
¦ IS: Du Moulin, Charles.  
* PSN: Lione, Faure, Jacques & Tacon, Pierre, 1552.  

                                                 AD/1/1-8
                                                 AA/6/12

1070. TEDESCHI, Niccolò
  Prima [-tertia] Panormi. In primum [-quintum] Decre. - 1526. - 9 v. ; fol. (43
cm)
Front. rosso e nero
1: Prima Panormi. in primum Decre. Prima pars commentariorum seu lecture domini 
Nicolai de Tudeschis ... in primum decretalium librum, nouis illustrata 
additionibus & annotationibus ... domini Sebastiani Sapie Genuensis. – 1526 
(Lugduni : impensis Joannis Petit et eius consortum). - 178 c. ; fol. (43 cm). -
Segn.: a-v8, x-z6. - Impronta : m.tu m.at megi Cete (3) 1526 (A)
Inventario (Collocazione AD/1/1)
2: Secunda Panormi in primum Decre. Secunda pars commentariorum seu lecture 
domini Nicolai de Tudeschis ... in primum decretalium librum ... nouis 
illustrata additionibus & annotationibus ... domini Sebastiani Sapie Genuensis. 
– 1526 (Lugduni : Joannes de Cambray dictus Moylin absoluit). - 176 c. ; fol. 
(43 cm). - Segn.: aa-yy8. - Impronta : seri haam iol* ipl* (3) 1526 (A)
Inventario (collocazione AD/1/3)
3: Prima Panor. in secundum Decre. Prima pars commentariorum seu lecture domini 
Nicolai de Tudeschis ... in secundum decretalium librum nouis illustrata 
additionibus & annotationibus ... domini Sebastiani Sapie Genuensis. – 1526 
(Lugduni : Jacobus Marechal calcographus absoluebat). - 129 [i.e. 229] c. ; fol.
(43 cm). - Segn.: a-z8, A-E8, F6. - Impronta : usaq r-ve i-li *qpe (3) 1526 (A)
Inventario (Collocazione AD/1/2)
4: Secunda Panor. in secundum Decre. Secunda pars commentariorum seu lecture 
domini Nicolai de Tudeschis ... in secundum decretalium librum ... nouis 
illustrata additionibus et annotationibus ... domini Sebastiani Sapie Genuensis.
– 1526 (Lugduni : per magistrum Jacobum Marechal). - 170 c. ; fol. (43 cm). - 
Segn.: aa-vv8, xx10. - Impronta : tait o-iu pei. meci (3) 1526 (A)
Inventario (Collocazione AD/1/4)
5: Tertia Panormita. in secundum Decre. Tertia pars commentariorum seu lecture 
domini Nicolai de Tudeschis ... in secundum decre. librum, nouis illustrata 
addi. et anno. ... domini Seba. Sapie Genuensis. – 1526 (Lugduni : per Jacobum 
Marechal). - 148 c. ; fol. (43 cm). - Segn.: aaa-rrr8, sss-ttt6. - Impronta : 
nou* vru* ulia tetu (3) 1526 (A)
Inventario (Collocazione AD/1/5)
6: Panormita. in tertium Decretalium. Commentaria domini Nicolai de 
Tudeschis ... in tertium decre. librum, nouis illustrata addi. et anno. ... 
domini Seba. Sapie Genuensis. – 1526 (Lugduni : per Joannem Moylin alias de 
Cambray). - 258 c. ; fol. (43 cm). - Segn.: A-Z8, AA-HH8, II10. - Impronta : 
umin o-us inci siqu (3) 1526 (A)
Inventario (Collocazione AD/1/6)
7: Panor. in quartum et quintum Decreta. Commentaria ... domini Nicolai de 
Tudeschis ... in quartum & quintum decre. libros, nouis illustrata addi. et 
anno. ... domini Seba. Sapie Genuensis. – 1526 (Lugduni : impressum per Joannem 
Moylin alias de Cambray). - 142 c. ; fol. (43 cm). - Segn.: AAAA-RRRR8, SSSS6. -
Impronta : detu o.vt Adij *stu (3) 1526 (A)
Inventario (Collocazione AD/1/7)
8: Reperto. sup. lec. Panor. Index aut si mauis repertorium admodum solennis 
super commentariis ... in quinque libros decretalium. - 1526. - 150 c. ; fol. 
(43 cm). - Segn.: a-s8, t6. - Impronta : e.2. 1.ri li0. teAr (3) 1526 (A)
Inventario (Collocazione AD/1/8)
9: Consilia tracta. et questio. Panormi. Habentur hoc in volumine viri 
vndequaque doctissimi ... domini Nicolai de Tudeschis … conciliorum libri duo, 
cum questionibus eiusdem subtilissimis ... - 1526 (Lugdunum : Jacobus Marechal 
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imprimebat). – 163, [7] c. ; fol. (40 cm). - Segn.: a-v8, x10. – Impronta: itui 
etp- s.Et budi (3) 1526 (A)
Inventario 78 (Collocazione AA/6/12)
: IS: Sapia, Sebastiano.   
* PSN: Lione, Marechal, Jacques, 1526.  

                                                 AB/10/17,2
1071. TERENTIUS AFER, Publius

  Publii Terentii Afri comoediae in sua metra restitutae. Interpretantibus Aelio
Donato grammatico dignissimo nec non Joa. Calphurnio vna cum figuris aptissimis 
multisque in locis adiunctis dictionibus Graecis quae deerant. Nec non & 
ornatissimus index tam vocabulorum quam adagiorum quae digna annotatu visa sunt.
Nouiter impressae. - (Venetiis : per Gulielmum de Fontaneto de Monteferrato, 
1523 die 8 aprilis). - [6], 104 [i.e. 105], [1] c. : ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: AA6, A-M8, N10. - Front. rosso e nero in cornice. - Altra copia con 
collocazione AD/9/8, inventario 583, stato buono. - Legato con: 870. - 
Impronta : 5.5. taa* ue:& qufa (7) 1523 (R)
Inventario 196/2, mediocre
¦ IS: Donatus, Aelius.  Calfurnio, Giovanni.  
* PSN: Venezia, Guglielmo da Fontaneto, 1523.  

                                                 AA/4/23
1072. TERENTIUS AFER, Publius

  Habes hic amice lector, P. Terentii comoedias vna cum interpretationibus Aeli 
Donati, Guidonis Iuuenalis Caenomani, Io. Calphurnii viri apprime docti, necnon 
& Seruii ac Iodoci Badii Ascensii. Insuper & scholia ex Donati, Asperi & Cornuti
commentariis decerpta, necnon & Philippi Melanchtonis in eiusdem Terentii 
comoedias argumenta ... studio & opera Des. Erasmi Roterodami ex veterum 
exemplariorum collatione ... - 1536 (Venetiis : per Ioannem Patauinum & 
Venturinum Roffinellis, 1536). - [12], 207, [1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: a-b6, A-Z8, *-***8. - Front. in cornice. - Impronta : pem. nca- moo. **mu
(3) 1536 (R)
Inventario 129, mediocre
¦ IS: Donatus, Aelius.  Jouennaux, Guy.  Calfurnio, Giovanni.  Grammatico, 
Tommaso.  Bade, Josse.  Melanchhton, Philippus.  Erasmus Roterodamus.    
* PSN: Venezia, Padovano, Giovanni & Ruffinelli, Venturino, 1536.  

                                                 AD/9/22
1073. TERENTIUS AFER, Publius

  P. Terentii Afri ... comoediae omnes. Cum absolutis commentariis Aelii Donati,
Guidonis Iuuenalis Cenomani, Petri Marsi in omnes fabulas, Ioannis Calphurnii 
Brixiensis in Heautontimorumenon. Accedunt Antonij Goueani epistola ad 
Guillelmum Bellaium Langeum ... de castigatione harum comoediarum. Eiusdem de 
versibus Terentianis, necnon de ludis Megalensibus, ac quaedam perpulchrae 
annotationes. Bartolomaei Latomi in singulas scenas argumenta, ordo & distinctio
partium fabulae ... Henrici Loriti in carmina Terentij per omnes eius comoedias 
iudicium ... - Venetiis : apud Ioannem Mariam Bonellum, 1567. - [14], 207 c. : 
ill. ; fol. (29 cm)
Segn.: *6, **8, a-z8, A-C8. - Impronta : o.r- asi, usus trqu (3) 1567 (R)
Inventario 597, buono
¦ IS: Donatus, Aelius.  Jouennaux, Guy.  Marso, Pietro.  Calfurnio, Giovanni.  
Gouvea, Antonio de.  Latomus, Bartholomaeus.  Glareanus, Henricus.    
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1567.  

                                                 AC/8/12
1074. TERENTIUS AFER, Publius

  Il Terentio latino, comentato in lingua toscana, e ridotto a la sua vera 
latinità ... da Giouanni Fabrini da Fighine fiorentino ... nel fine e' aggiunto 
la interpretatione de la lingua volgare, e latina ... - In Vinegia : appresso 
Vincentio Valgrisi, 1567. - [6], 438 p., 34, [18] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Ii8, KK-MM4, NN6. - Impronta : noto ncta e,he [Fst (3) 1567 (R)
Inventario 424, mediocre
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¦ IS: Fabrini, Giovanni.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo, 1567.  

                                                 AB/10/1
1075. TERENTIUS AFER, Publius

  P. Terentii Afri ... comediae omnes. Cum absolutis commentariis Aelii Donati, 
Guidonis Iuuenalis Cenomani, Petri Marsi in omnes fabulas, Ioannis Calphurnij 
Brixiensis in hautontimorumenon. Accedunt Antonij Goueani epistola ad Guillelmum
Bellaium Langeum ... de castigatione harum comoediarum. Eiusdem de versibus 
Terentianis, nec non de ludis Megalensibus, ac quaedam perpulchrae annotationes.
Bartholomaei Latomi in singulas scenas argumenta, ordo & distinctio partium 
fabulae, vocum quarundam, & locorum difficilium explicatio, loci 
argumentationum, & amplificationum principales, schemata passim, & ornamenta 
rationis. Henrici Loriti in carmina Terentij per omnes eius comoedias 
iudicium ... - Venetiis : apud heredes Ioannis Mariae Bonelli, 1570 (Venetiis : 
apud heredes Ioannis Mariae Bonelli, 1569). - [14], 207, [1] c. : ill. ; fol. 
(31 cm)
Segn.: *6, **8, A-z8, A-C8. - Impronta : o.r- asi, usus trqu (3) 1570 (R)
Inventario 180, mediocre
¦ IS: Donatus, Aelius.  Jouennaux, Guy.  Marso, Pietro.  Calfurnio, Giovanni.  
Gouvea, Antonio de.  Latomus, Bartholomaeus.  Glareanus, Henricus.   
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, eredi, 1570. Venezia, 
Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, eredi, 1569.  

                                                 AB/6/1
1076. TERENTIUS AFER, Publius

  Il Terentio latino, comentato in lingua toscana e ridotto a la sua vera 
latinità ... da Giouanni Fabrini da Fighine fiorentino ... Nel fine è aggiunto 
la interpretatione de la lingua volgare, e latina ... composta dal medesimo ... 
- In Vinegia : appresso Giouanbattista Sessa, e fratelli, 1575 (In Venetia : 
appresso Giambattista Sessa & fratelli, 1574). - [6], 438 p., 33, [1], 82 c. ; 
4° (22 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Tt8, Vv2. - Impronta : uata diac e,he [Fst (3) 1575 (R)
Inventario 272, pessimo
¦ IS: Fabrini, Giovanni.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Sessa, Giovanni Battista, il giovane e fratelli, 1575. Venezia, 
Sessa, Giovanni Battista, il giovane e fratelli, 1574.  

                                                 FA/2/5
1077. TERENTIUS AFER, Publius

  P. Terentius Afer a m. Antonio Mureto emendatus eiusdem Mureti argumenta et 
scholia in singulas comoedias. - Venetiis : apud Aldum, 1575. - [96], 352, 94, 
[2] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-******8, A-Y8, a-f8. - Sul verso del front.: Editio Aldi Manutij Pauli 
f., Aldi n.. - Impronta : ittu e-s; cica pa&s (3) 1575 (R)
Inventario 933, mediocre
¦ IS: Muret, Marc Antoine.  
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1575.  

                                                 AB/8/2
1078. TERENTIUS AFER, Publius

  Il Terentio latino, commentato in lingua toscana, e ridotto alla sua vera 
latinità, da Giouanni Fabrini da Fighine fiorentino ... In questa vltima 
impressione con ogni diligenza reuisto e corretto. - In Venetia : appresso gli 
heredi di Marchio Sessa, 1594. - [6], 438 p., 33, [1], 60 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Qq8, Rr4. - Impronta : n-a, nonc mehe tuin (3) 1594 (R)
Inventario 230, mediocre
¦ IS: Fabrini, Giovanni.  
* PSN: Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio, eredi, 1594.  

                                                 FF/6/8,2
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1079. TERMINIO, Antonio
  Antonii Terminii Contursini Lucani. Iunii Albini Terminii senioris, Molsae, 
Bernardini Rotae, equitis Neapolitani, et aliorum illustrium poetarum carmina. -
Venetiis : apud Gabrielem Iulitum de Ferraris, et fratres, 1554. - 76 c. ; 8° 
(16 cm)
Segn.: A-I8, K4. - Legato con: 593. - Impronta : emam s.s, s.s: InVe (3) 1554 
(R)
Inventario 981/2, buono
¦ IS: Terminio, Giunio Albino.  Molza, Francesco Maria.  Rota, Berardino.  
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele e fratelli, 1554.  

FG/1/18,5
1080. TERRACINA, Laura

[Rime della signora Laura Terracina]. – [In Vinegia : appresso Gabriel Giolito 
de Ferrari, e fratelli, 1556]. – 06 [i.e. 60] c. ; 12° ; (14 cm). - Segn.: A-
E12. – Vol. mutilo del front. e delle carte E5, E8, E12. – Titolo e dati della 
pubblicazione da EDIT16. - Legato con: 41, 42, 123, 809, 973. - Impronta: seo- 
o.o, e.re RiDe (3) 1556 (Q)
Inventario 1230/5, mediocre
¦ IS: Domenichi, Lodovico
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele e fratelli, 1556

                                                 FA/9/9-10
1081. TEXTOR, Jean Tixier

  Officina Ioan. Rauisii Textoris pars prima [-tomus secondus]. Opus nunc recens
post omnes omnium editiones fidelissime recognitum, & indice copiosissimo 
locupletatum. - Venetiis : apud Ioan. Gryphium, 1566-1567. - 2 v. ; 8° (15 cm)
1: Pars prima. - Venetiis : apud Ioan. Gryphium, 1566. - [8], 258 [i.e. 250], 
[2] c. ; 8° (15 cm). - Segn.: *8, A-Z8, Aa-Hh8, Kk4. - Impronta : titi i-im i-i-
Dein (3) 1566 (R)
Inventario 785, buono (Collocazione FA/9/9)
2: [Tomus secundus]. - [Venetiis : apud Ioan. Gryphium, 1567]. - 270, [2] c. ; 
8° (15 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Ll8. - Vol. mutilo del front. - Titolo e dati 
della pubblicazione da EDI16. - Impronta : iatu da*- s.s. ruut (3) 1567 (Q)
Inventario 786, buono (Collocazione FA/9/10)
* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il vecchio, 1566-1567.  

                                                 AC/8/17
1082. TEXTOR, Jean Tixier

  Officina Ioan. Rauisii Textoris Niuernensis, nunc demum post tot editiones 
diligenter emendata, aucta, & in longe commodiorem ordinem redacta, cui hac 
editione accesserunt eiusdem Rauisij Cornucopiae libellus, quo continentur loca 
diuersis rebus per orbem abundantia ... - Venetiis : apud Marcum Antonium 
Zalterium, 1588. - [8], 337, [3] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a8, A-Z8, Aa-Tt8, Vv4. - Impronta : e.n- s,i- t.di cuTr (7) 1588 (R)
Inventario 429, mediocre
* PSN: Venezia, Zaltieri, Marcantonio, 1588.  

                                                 AD/4/19
1083. THEMISTIUS

  Themistii ... paraphrasis in Aristotelis. Posteriora & physica. In libros item
de anima. Memoria et reminiscentia, somno et vigilia, insomniis, & diuinatione 
per somnum. Hermolao Barbaro ... interprete. Additae sunt et lucubrationes, quae
Themistii obscuriora loca apertissima reddunt. Additus & index, necnon 
contradictiones ac solutiones Marci Antonii Zimarrae, in dictis eiusdem 
Themistii, omnia a studioso quodam & vtrisque linguae peritissimo, summa fide 
recognita, & quibus scatebant erroribus repurgata. - Venetiis : apud Hieronymum 
Scotum, 1549. - [6], 101, [1] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: *6, A-R6. - Impronta : t.ut 16or usad Veci (3) 1549 (A)
Inventario 704, mediocre
¦ IS: Barbaro, Ermolao.  Zimara, Marcantonio.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1549.  

234



                                                 FA/7/21
1084. THEODORETUS, vescovo di Ciro

  Theodoretou episcopou Kupou, peri pronoias logoi deka. Theodoreti episcopi 
Cyri de providentia sermones X. Nunc primum in lucem editi. - Romae : [Blado], 
1545. - 255 p. ; 8° (16 cm)
Segn.: α-π8. - A cura di Nicola Maiorano, il cui nome appare nella dedica. - 
Nome dell'editore da EDIT16. - Impronta : 1*e- **** **** **** (3) 1545 (R)
Inventario 841, buono
¦ IS: Maiorano, Nicola.  
* PSN: Roma, Blado, Antonio, 1545.  

                                                 AB/6/14,1
1085. THEODORETUS, vescovo di Ciro

  Theodoritou episkopou Kyrou dialogoi treis katà tinon haireseon ... Theodoriti
episcopi Cyri dialogi tres contra quasdam haereses ... - Romae : per Stephanum 
Nicolinum Sabiensem, 1547 mense ianuario. - [8], 142, [2] c. ; 4° (23 cm)
Segn.: *4, A4, α-ω4, αα-μμ4. - Legato con: 1086. - Impronta : *-** a.id ***, 
**** (3) 1547 (R)
Inventario 284/1, buono
* PSN: Roma, Nicolini da Sabbio, Stefano, 1547.  

                                                 AB/6/14,2
1086. THEODORETUS, vescovo di Ciro

  Tou Makaritou Theodoretou eis ta apora tes theias graphes kat'eklogen. 
Exedothe epimeleiai tou entiphanestatou proedrou Ioannou Pikou. - Parisiis : ex 
officina Iacobi Puteani, e regione collegij Cameracensis, sub insigni 
Samaritanae, 1558. - [4], 205 p. ; 4° (23 cm)
Segn.: a2, A-Z4, AA-BB4, CC-DD2. - Legato con: 1085. - Impronta : 8.e- *.** ****
**** (3) 1558 (A)
Inventario 284/2, buono
¦ IS: Picot, Jean.  
* PSN: Parigi, Du Puys, Jacques, il vecchio, 1558.  

                                                 AB/9/17
1087. THEODORETUS, vescovo di Ciro

  Beati Theodoreti episcopi Cyri interpretatio in omnes Davidis psalmos ab 
Antonio Carafa e Graeco in Latinum sermonem conuersa ... - Patauii : apud m. 
Antonium Gallassium Brixiensem, 1565 (Patauii : apud Laurentium Pasquatium). - 
[8], 299 [i.e. 292] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: *-**4, A-Z4, AA-ZZ4, AAA-ZZZ4, AAAA-DDDD4. - Impronta : a-u* bal- t.t. 
inin (3) 1565 (R)
Inventario 216, mediocre
¦ IS: Carafa, Antonio.  
* PSN: Padova, Galassi, Marcantonio, 1565. Padova, Pasquato, Lorenzo, 1565.  

FG/3/2
1088.

  Thesaurus communium opinionum et conclusionum, siue receptarum sententiarum, 
excellentium vtriusque iurisconsultorum, super causis tam criminalibus quam 
ciuilib. Continens omnes omnium huius argumenti adhuc editas lucobrationes, 
Fran. Turzani, Joh. Bapt. Villalupii, et Joh. Fichardi, Fran. Viuij, Matthaei 
Gribaldi, Benedicti de Capra, Julij Clari & Raim. Pij Fichardi, Eman. Soarez, 
Marian. Socini, senioris & iun.per B. Heid. & Erasm. Musculum, Laurent. 
Kirchouij, Mich. Grassi, Hyppol. Bonacossae, Fran. Bursati, Cassiani Putaei, 
Rolandi a Valle. Summa nunc cura iudicioque recognitas ... digestaque in tomos 
duos. – Francoforti : impensis Sigismundi Feyerabendt, 1584. – 2 v. ; fol. (38 
cm)
1: Tomus primus. - Francoforti : impensis Sigismundi Feyerabendt, 1584. – [4], 
475, [1] c. ; fol. (38 cm). – Segn.: *4, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Zzz6, Aaaa-Iiii6, 
Kkkk-Llll4. – I fasc. Nn-Oo6 sono erroneamente inseriti dopo il fasc. Ddd6, pag.
300. – Front. rosso e nero. – Impronta: c-um l.i. u.u- napr (3) 1584 (R)

235



Inventario 948, mediocre
¦ IS: Turzani, Francesco
* PSN: Francoforte, Feyerabend, Sigmund, 1584

                                                FE/5/12,2
1089. THOMAS More, santo

  De optimo reip. statu deque noua insula Vtopia libellus vere aureus, non minus
salutaris quam festiuus ... Thomae Mori ... epigrammata ... Thomae Mori pleraque
e Graecis versa. Epigrammata Des. Erasmi Roterodami. - Apud inclytam Basileam 
(Basileae : apud Io. Frobenium, mense martio 1518). - 355 [i.e. 360] p. : ill. ;
4° (21 cm)
Segn.: a-s4, t-u6, x-z4, A-I4, K6, L-T4, V6. – Legato con: 420. - Impronta : i-
tu e.s) a.s. hopr (3) 1518 (R)
Inventario 1170/2, buono
¦ IS: Erasmus Roterodamus.  
* PSN: Basilea, Froben, Johann, 1518.  

                                                 AA/4/17
1090. THUCYDIDES

  Thucydidis Atheniensis historiographi de bello Peloponnesium Atheniensiumque 
libri VII Laurentio Valla interprete & nunc a Conrado Heresbachio ad Graecum 
exemplar diligentissime recogniti. - [Colonia] : Eucharius Ceruicornus 
excudebat, 1527 (Coloniae : apud Eucharium Ceruicornum, aere & impensa M. 
Godefridi Hittorpij ciuis & bibliopolae Coloniensis, 15 calendas maij 1527). - 
[12], 234, [2] p. ; fol. (30 cm)
Segn.: A6, A-T6, V4. - Impronta : 6217 2.i- nant ople (3) 1527 (R)
Inventario 119, mediocre
¦ IS: Valla, Lorenzo.  Heresbach, Konrad.  
* PSN: Colonia, Cervicornus, Eucharius, 1527. Colonia, Hittorp, Gottfried, 1527.

                                                 FF/6/18
1091. THUCYDIDES

  Gli otto libri di Thucydide atheniese, delle guerre fatte tra popoli della 
Morea, et gli atheniesi, nuouamente dal greco idioma, nella lingua thoscana, con
ogni diligenza tradotto, per Francesco di Soldo Strozzi fiorentino ... - In 
Vinetia : [Al segno del Laocoonte], 1550. - [12], 440 c. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, **4, a-z8, A-Z8, Aa-Ii8. - Nome dell'editore dalla marca. - 
Impronta : ,&el i.e- Amli tipr (3) 1550 (R)
Inventario 991, buono
¦ IS: Strozzi, Francesco.  
* PSN: Venezia, Al segno del Laocoonte, 1550.  

                                                 AD/8/24,29
1092. TIRABOSCHI, Lucrezio

  Oratio habita ad patres in Concilio Tridentino, quarta dominica quadragesimae 
anno Domini MDLXIII Per reuerendum patrem Lucretium Tiraboscum ... - Brixiae : 
ad instantiam Io. Baptistae Bozolae, 1563. - [6] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A6. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 196, 204, 205, 218, 225, 226, 
273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 477, 564, 660, 694, 734, 735, 
738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 1181. - Impronta : o-*- tote amt, 
r-na (C) 1563 (R)
Inventario 623/29, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1563.  

                                                 FE/5/6
1093. TIRAQUEAU, Andrè

  Andreae Tiraquelli ... commentariorum de vtroque retractu, et municipali et 
conuentionali. Editio tertia, cum eiusdem multis additionibus et castigationibus
... - Venetiis : [Al segno della Fontana], 1554 (Venetiis : apud Cominum de 
Tridino Montisferrati, 1554). - [46], 319, [1] c. : ill. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-e8, f6, A-Z8, Aa-Rr8. - Nome dell'editore dalla marca. - Impronta : 
e.es t.u- a,ni teeo (3) 1554 (R)
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Inventario 1164, buono (restaurato)
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1554. Venezia, Comin da Trino, 1554.  

                                                 AD/9/20,1
1094. TIRAQUEAU, André

  [Andreae Tiraquelli ... ex commentariis in Pictonum consuetudines, sectio de 
legibus connubialis, et iure maritali. Sexta hac, eademque postrema editionead 
exemplar quintae ab ipso autore locupletatum, recognita, ac per quam 
diligentissime castigata]. - [Venetiis : excudebat Dominicus Nicolinus sumptibus
Andreae Bocchini Veronensis, 1575] (Venetiis : apud Dominicum Nicolinum, 1575). 
- [10], 272, [40] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: A10, A-Z8, Aa-Ll8, A-E8. - Vol. mutilo del front. e dei fasc. A-E8. - 
Titolo e dati della pubblicazione da EDIT16. – Legato con: 1095. - Impronta : )
&um is6. n-s. ni9. (3) 1575 (R)
Inventario 595/1, mediocre
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Domenico, 1575. Venezia, Bocchino, Andrea, 
1575.  

                                                 AD/2/7
1095. TIRAQUEAU, André

  [Andreae Tiraquelli regii in curia Parisiensis senatoris Tractatus varii, 
quorum elenchum pagina sequens indicabit ... cum suis indicibus copiosissimis]. 
- Veronae : Hieronymus Discipulus excudebat sumptibus Andreae Bochini 
Veronensis, 1588. - 7 v. ; fol. (29 cm)
Titolo da EDIT16
1: Andreae Tiraquelli ... tractatus cessante causa cessat effectus. - Veronae : 
Hieronymus Discipulus excudebat sumptibus Andreae Bochini Veronensis, 1588. - 
[6], 40 c. ; fol. (29 cm). - Segn.: a6, A-E8. - Impronta : r.s. 7.sa ita- c.ce 
(3) 1588 (R)
Inventario 727/1, buono
2: Andreae Tiraquelli ... tractatus le mort saisit le vif. - Veronae : 
Hieronymus Discipulus excudebat sumptibus Andreae Bochini Veronensis, 1588. - 
[6], 40 c. ; fol. (29 cm). - Segn.: a6, A-E8. - Impronta : n-l- .3s- s,eq I.du 
(3) 1588 (R)
Inventario 727/2, buono
3: Andreae Tiraquelli ... tractatus de iure constituti possessorii. - Veronae : 
Hieronymus Discipulus excudebat sumptibus Andreae Bochini Veronensis, 1588. - 
[6], 48 c. ; fol. (29 cm). - Segn.: a6, A-F8. - Impronta : ree- s..a l.en 6Sno 
(3) 1588 (R)
Inventario 727/3, buono
4: Andreae Tiraquelli ... commentarij in L. Boues. - Veronae : Hieronymus 
Discipulus excudebat sumptibus Andreae Bochini Veronensis, 1588. - [6], 26 c. ; 
fol. (29 cm). - Segn.: a6, A-B8, C10. - Altra copia con collocazione AD/9/20,3, 
inventario 595/3, stato mediocre, legata al 1094. - Impronta : ad,& 0.9b c-em 
prlu (3) 1588 (R)
Inventario 727/4, buono
5: Andreae Tiraquelli ... tractatus de poenis legum ac consuetudinum, 
statutorumque temperandis, aut etiam remittendis. - Veronae : Hieronymus 
Discipulus excudebat sumptibus Andreae Bochini Veronensis, 1588. - [10], 74 c. ;
fol. (29 cm). - Segn.: a10, A-H8, I10. - Impronta : e-i, 15no ode, TuPr (3) 1588
(R)
Inventario 727/5, buono
6: Andreae Tiraquelli ... de priuilegiis piae causae tractatus. - Veronae : 
Hieronymus Discipulus excudebat sumptibus Andreae Bochini Veronensis, 1588. - 
[6], 38 c. ; fol. (29 cm). - Segn.: a6, A-D8, E6. - Impronta : i-o- .b.a m-e- 
I.&c (3) 1588 (R)
Inventario 727/6, buono
7: Andreae Tiraquelli ... tractatus de praescriptionibus. In tit. de iudicio in 
rebus exiguis ferendo. - Veronae : Hieronymus Discipulus excudebat sumptibus 
Andreae Bochini Veronensis, 1588. - [6], 42 c. ; fol. (29 cm). - Segn.: a6, A-
D8, E10. - Altra copia con collocazione AD/9/20,2, inventario 595/2, stato 
mediocre, legata al 1094. - Impronta : e.o- m.,& u,i. doEt (3) 1588 (R)
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Inventario 727/7, buono
* PSN: Verona, Discepolo, Girolamo, 1588. Verona, Bocchino, Andrea, 1588.  

                                                 AB/5/12
1096. TITELMANS, Franz

  Sectio prima [-secunda] elucidationis in omnes psalmos iuxta veritatem 
vulgatae. Et Ecclesiae vsitatae Latinae editionis, fratre Francisco 
Titelmano ... authore. - Lugduni : apud Guliel. Rouillium, sub scuto Veneto, 
1556. - 2 v. ; 8° (18 cm)
2: Sectio secunda ... - Lugduni : apud Guliel. Rouillium, 1556. - [32], 751, 118
p. ; 8° (18 cm). - Segn.: *-**8, AA-ZZ8, AaA-ZzZ8, aAa8, aaaa-gggg8, hhhh4. - 
Impronta : o-05 ,aa- leos tura (3) 1556 (R)
Inventario 307, mediocre
* PSN: Lione, Rouillè, Guillaume, 1556.  

                                                 AC/7/26
1097. TOLEDO, Francisco

  D. Francisci Toleti Societatis Iesu commentaria vna cum quaestionibus in 
vniuersam Aristotelis logicam. - Venetiis : apud Dominicum Farreum, 1584. - [4],
245, [1] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, A-S8, T4, V-Z8, Aa-Gg8, Hh10. - Impronta : it15 r,re e-au Futa (3) 
1584 (R)
Inventario 462, mediocre
¦ IS: Aristoteles.
* PSN: Venezia, Farri, Domenico, 1584.  

                                                 AD/5/1
1098. TOLEDO, Francisco

  D. Francisci Toleti Societatis Iesu commentaria, vna cum quaestionibus in 
vniuersam Aristotelis logicam. Nunc denuo, maxima cum diligentia illustrata, 
sunt edita. - Venetiis : apud haeredes Alexandri Gryphij, 1587. - [4], 246 c. ; 
4° (22 cm)
Segn.: a4, A-S8, T4, V-Z8, Aa-Gg8, Hh10. - Impronta : r.pe ita? ert. tuta (3) 
1587 (R)
Inventario 662, mediocre
¦ IS: Aristoteles.  
* PSN: Venezia, Griffio, Alessandro, eredi, 1587.  

                                                 AC/5/1,1
1099. TOMMASO d'Aquino, santo

  Diuus Thomas in octo politicorum Aristotelis libros cum textu eiusdem Leonardo
Aretino interprete nouissime recognitus infinitisque erroribus castigatus. - 
(Venetiis : per Georgium Arriuabenum, impensis heredum Octauiani Scoti, 1514 die
13 aprilis). - 138 c. ; fol. (29 cm)
Segn.: A-Q8, R10. - Legato con: 47. - Impronta : r-er cee* deam edad (3) 1514 
(A)
Inventario 486/1, pessimo
¦ IS: Aristoteles.  Bruni, Leonardo.  
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, eredi & C., 1514.  Venezia, 
Arrivabene, Giorgio, 1514.  

                                                 AA/4/15
1100. TOMMASO d'Aquino, santo

  Sancti Thome de Aquino ord. pred. expositiones in Mattheum, Esaiam, Hieremiam 
et Trenos ... - (Venetiis : sumptibus heredum Octauiani Scoti, 1527 die 28 
mensis septembris). - [8],  219, [1] c. ; fol. (29 cm)
Segn.: *8, a-n8, o6, p-s8, t6, v-z8, *-***8, aa-bb8. - Impronta : s:5. F.5. i-Io
ioPa (3) 1527 (A)
Inventario 122, pessimo
* PSN: Venezia, Scoto, Ottaviano, il vecchio, eredi, 1527.  

                                                 AD/4/20
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1101. TOMMASO d'Aquino, santo
  D. Thomae Aquinatis ordinis praedicatorum, in omnes d. Pauli apostoli 
epistolas, doctissima commentaria, post omnes impressiones, seu vetustiores, seu
recentiores, a mendis quibus scatebant innumeris expurgata, ac ad lectionem 
antiquorum codicum, praesertim eorum, qui Venetiis in aedibus d. Io. & Pauli, & 
d. Dominici extant, fideliter restituta ... Imprimendam etiam curauimus, in 
omnes epistolas canonicas eidem d. Thomae ascriptam pulcherrimam expositionem, 
in studiosorum ... Duplici adiecto indice ... Quae omnia ad suum candorem 
restituit f. Remigius Florentinus .... - Venetiis : apud Iuntas, 1562 
(Venetiis : in officina haeredum Lucaeantonij Iuntae, mense aprili 1561). - 
[12], 307, [1] c. ; fol. (33 cm)
Segn.: *8, **4, A-Z8, AA-OO8, PP-QQ6. - Impronta : I.se .2i- atst preo (3) 1562 
(R)
Inventario 705, mediocre
¦ IS: Nannini, Remigio.   
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1562. Venezia, Giunta, 
Lucantonio, il vecchio, eredi, 1561.  

                                                 FF/2/16,2
1102. TOMMASO d'Aquino, santo

  D. Thomae Aquinatis in Apocalypsim pulcherrima ac moralis expositio, qua vis 
alia, eidem sancto doctori ascripta certior, ac fidelior, ab ea, olim Florentiae
excusa longe diuersa; nuper e tenebris eruta, ac in verbi Dei concionatorum 
gratiam ... diligenter impressa & iuxta exemplar manuscriptum, quo ad fieri 
potuit fidelissime recognita ... cura ac diligentia F. Remigij de Nanninis ... -
Venetiis : apud Iunctas, 1562 (Venetiis : in officina haeredum Lucaeantonii 
Iuntae, 1562). - [4], 76 c. ; fol. (33 cm)
Segn.: *4, A-M6, N4. - Legato con: 1103. - Impronta : I.t. e-e- e-um pese (3) 
1562 (R)
Inventario 1072/2, mediocre
¦ IS: Nannini, Remigio.  Bibbia, Nuovo Testamento. Apocalisse.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1562.  

                                                 FF/2/16,1
1103. TOMMASO d'Aquino, santo

  D. Thomae Aquinatis enarrationes, qua cathenam vere auream dicunt, in quatuor 
euangelia ex vetustissimorum codicum collatione, quantum licuit emendatiores 
quam hactenus in lucem editae ... - Parisiis : apud Hieronymum de Marnef & 
Gulielmum Cauellat, sub Pelicano, monte d. Hilarii, 1566. - 338, [4] c. ; fol. 
(33 cm)
Segn.: a-z8, Aa-Tt8, Vv6. - Legato con: 1102. - Impronta : ruus o-o- int. rela 
(3) 1566 (A)
Inventario 1072/1, mediocre
* PSN: Parigi, Marnef, Jerome de & Cavellat, Guillaume, 1566.  

                                                 AA/4/1
1104. TOMMASO d'Aquino, santo

  S. Thomae Aquinatis praeclarissima commentaria in libros Aristotelis 
Perihermenias et posteriorum analyticorum, cum antiqua textus translatione, 
atque etiam noua Ioannis Argyropyli, itemque Thomae Caietani cardinalis 
supplementum commentariorum in reliquum secundi libri Perihermenias. Nuper ex 
emendatissimis exemplaribus diligentissime recognita ... - Venetiis : apud 
Hieronymum Scotum, 1570. - [4] c., 542 col. ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, A-R8. - Impronta : 48tu umum i,ia noDi (3) 1570 (R)
Inventario 107, pessimo
¦ IS: Aristoteles.  Argyropoulos, Iohannes.  De Vio, Tommaso.
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1570.  

                                                 AB/9/24
1105. TORRETTI, Fabio
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  Tractatus de effectibus et defectib. clausulae codicillaris, non minus vtilis 
quam frequens & necessarius omnibus in foro versantibus, d. Fabii Turretti ... 
Cum indice rerum & verborum ... - Venetiis : apud Petrum Dusinellum, 1596. - 
[60], 350, [6] p. ; 4° (19 cm)
Segn.: a-f4, g6, A-Z4, Aa-Xx4, *2. - Impronta : i-os t.2. 1.s. Sego (3) 1596 (R)
Inventario 223, mediocre 
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Venezia, Dusinelli, Pietro, 1596.  

                                                 AA/9/21
1106. TOSCANA (Granducato)

  Decisiones causarum tam Rotae Florentinae, quam Rotae Lucensis, Hieronymo 
Magonio i.v.d. Vrbeuetano authore. Omnibus legum professoribus ac in foro 
versantibus perutiles & necessaria. Nunc primum in lucem editae. Cum indicibus 
locupletissimis. - Venetiis : apud Io. Baptistam & Io. Bernardum Sessam, 1597. -
[60], 346, [70], 255 [i.e. 264] p. ; fol. (30 cm)
Segn.: *2, a-c8, d4, A-X8, Y6, A-C8, D10, a-q8, r4. - Front. rosso e nero. - 
Impronta : e.r- 1084 o,um tini (3) 1597 (R)
Inventario 21, buono
¦ IS: Magoni, Girolamo.  Lucca, Rota.  
* PSN: Venezia, Sessa, Giovanni Battista, il giovane & Sessa, Giovanni Bernardo,
1597.  

                                                 FA/2/8
1107. TOSCANELLA, Orazio

  Osseruationi d'Oratio Toscanella della famiglia di maestro Luca fiorentino, 
sopra l'opere di Virgilio ... - In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de 
Ferrari, 1566. - [64], 438, [2] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: *-****8, A-Z8, AA-DD8, EE4. - Impronta : r-a, mohe m:i. DeTe (3) 1566 (R)
Inventario 936, mediocre
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1566.  

                                                 AC/8/23
1108. TOSCANELLA, Orazio

  Gioie historiche, aggiunte alla prima [-seconda] parte delle vite di Plutarco,
da Oratio Toscanella ... - In Vinegia : appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 
1567. - 2 v. ; 4° (20 cm)
1: Gioie historiche aggiunte alla prima parte delle vite di Plutarco. - In 
Vingia : appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 1567. - [20], 268 p. ; 4° (20 cm).
- Segn.: *4, **6, A-Q8, R6. - Impronta : a-i- 16se a-ei frno (3) 1567 (R)
Inventario 434/1, buono
2: Gioie historiche aggiunte alla seconda parte delle vite di Plutarco. - In 
Vinegia : appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 1567. - [20], 121, [3] p. ; 4° 
(20 cm). - Segn.:  *6, **, A-O4, P6. - Impronta : ter- I.i. E.t. Lido (3) 1567 
(R)
Inventario 434/2, buono
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1567.  

                                                 AB/6/16
1109. TOSCANELLA, Orazio

  Dittionario volgare et latino, con le sue autorità della lingua, tolte da 
buoni autori toscani, doue è tornato bene, & con le dittioni latine 
corrispondenti ... et con tanta diligenza ordinato, et arrichito ... Con la 
lingua fiamminga, spagnuola, & altre lingue, come nella lettera ai lettori si 
manifesta, fatica di Oratio Toscanella. - In Venetia : [Al segno della Fontana],
1568 (In Venetia : per Comin da Trino da Monferrato, 1568). - [46], 248 c. ; 4° 
(21 cm)
Segn.: *4, a-i4, k6, A-Z4, Aa-Zz4, Aaa-Qqq4. - Nome dell'editore dalla marca. - 
Impronta : tae, e.a. o-r. dipe (3) 1568 (R)
Inventario 286, mediocre 
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Al segno della Fontana, 1568. Venezia, Comin da Trino, 1568.  
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                                                 AA/8/6
1110.  

  Tractatus de temporibus, et modis, recte purgandi in morbis. Nobilis Socij 
Salodiensis medici. Omnia prius quam iudices perpensa. – Venetiis, 1550 
(Venetijs : Bartholomaeus Caesanus excudebat, 1550). - 141, [3] c. ; 8° (18 cm)
Segn.: A-S8. - Impronta : ,&os umam i,i- reri (3) 1550 (R)
Inventario 30, mediocre
* PSN: Venezia, Cesano, Bartolomeo, 1550.  

                                                 FF/1/1-14
                                                 FE/1/1-13

1111.  
  Tractatus vniuersi iuris, duce, & auspice Gregorio XIII Pontifice Maximo, in 
vnum congesti: additis quamplurimis antea numquam editis ... XVIII materias, XXV
voluminibus comprehendentes. Praeter summaria singulorum tractatuum, accessere 
locupletissimi indices, ita distincte, et ordinate compositi, vt lector materias
omnes, temere ante hac sparsas, artificiosa distributione sub vno quasi adspectu
positas contueri possit. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 
1584-1586. - 19 v. ; fol. (42 cm)
Opera costituita da 18 volumi più l'indice diviso in 4 parti. - Manca il tomo 
14. - Prefazione di Francesco Ziletti a carta *3. - Nome dell'editore dalla 
marca. - Front. rosso e nero
1: De iure cognoscendo & interpretando ... tomus primus. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 2 pt. ([20] c.; 403, [1] c.) ; fol. (42 
cm). - Segn.: *4, **6, ***10; A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ddd8, Eee4. - Sul colophon è 
riportata la data 1583. - Impronta : gon- 6.S, s,t. IoBe (C) 1584 (R) ; u-o, i-
us one- qulu (3) 1584 (R)
Inventario 1074, buono (Collocazione FF/1/1)
2: De stat. & consuet. & priuilegiis ... tomus secundus. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 393, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, 
Aa-Zz8, Aaa-Bbb8, Ccc10. - Sul colophon è riportata la data 1583. - Impronta : 
a-,& iost vtia IBSU (3) 1584 (R)
Inventario 1075, buono (Collocazione FF/1/2)
3: De iudiciis ... tomi III, pars I-II. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si
rinnova], 1584. - 2 pt. (412; 398 c.) ; fol. (42 cm). - Segn.: A6, B-Z8, Ss-Zz8,
Aaa-Eee8, Fff6; A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ccc8, Ddd6. - Sul colophon della 2. parte è 
riportata la data 1583. - Impronta : luo, i-s, i.i. ctst (3) 1584 (R) ; e-u. r-
le asem auto (3) 1584 (R)
Inventario 1076, buono (Collocazione FF/1/3)
Inventario 1077, buono (Collocazione FF/1/4)
4: De probationibus ... tomus quartus. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si 
rinnova], 1584. - 427, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, AAa-GGg8, 
HHh4. - Sul colophon è riportata la data 1583. - Impronta : o.au *-i- t.l- VbNe 
(3) 1584 (R)
Inventario 1078, buono (Collocazione FF/1/5)
5: De sententiis & re iudicata ... tomus quintus. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 465, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, 
Aa-Zz8, Aaa-Lll8, Mmm10. - Impronta : 6.nu p-it vtl. dein (3) 1584 (R)
Inventario 1079, buono (Collocazione FF/1/6)
6: De contractibus licitis ... tomi VI pars I-II. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 2 pt. (423, [1]; [2], 430 c.) ; fol. (42 
cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ggg8; A10, B-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ggg8, Hhh6. - Sul 
colophon della 2. parte è riportata la data 1583. - Impronta : r.*. n-is emi- 
noct (3) 1584 (R) ; e.g. o-e- m.em Qumi (C) 1584 (R)
Inventario 1080, mediocre (Collocazione FF/1/7)
Inventario 1081, buono (Collocazione FF/1/8)
7: De contractibus & alijs illicitis ... tomus septimus. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 362 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-
Xx8, Yy10. - Impronta : r.r. deer uac- tabu (3) 1584 (R)
Inventario 1082, mediocre (Collocazione FF/1/9)
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8: De vltimis voluntatibus ... tomi VIII pars I-II. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 2 pt. ([2], 465, [1]; 408 c.) ; fol. (42 
cm). - Segn.: *2, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Lll8, Mmm10; A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Eee8. - La 
carta che segue il front. della 1. parte è bianca. - Impronta : s.I. l.e- seil 
nuli (3) 1584 (R) ; gix- o-a- use- peDd (3) 1584 (R)
Inventario 1083, mediocre (Collocazione FF/1/10)
Inventario 1084, mediocre (Collocazione FF/1/11)
9: De matrimonio & dote ... tomus IX. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si 
rinnova], 1584. - 476 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, AA-ZZ8, AAA-NNN8, OOO4. 
- Impronta : e-pu ert, reno e.ex (3) 1584 (R)
Inventario 1085, mediocre (Collocazione FF/1/12)
10: De feudis ... tomi X pars I-II. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si 
rinnova], 1584. - 2 pt. (495, [1]; 243, [1] c.) ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, 
Aa-Zz8, Aaa-Qqq8; A-Z8, Aa-Gg8, Hh4. - Impronta : s.e. side stum InPo (3) 1584 
(R) ; b.si r.r. tede noet (3) 1584 (R)
Inventario 1086, mediocre (Collocazione FF/1/13)
Inventario 1087, mediocre (Collocazione FF/1/14)
11: De iudicijs criminalibus ... tomi XI pars I-II. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 2 pt. (457, [1]; 421, [1] c.) ; fol. (42 
cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Kkk8, Lll10; A10, B-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ddd8, Eee10,
Fff8, Ggg4. - Impronta : o.l. p-ne a-es sini (3) 1584 (R) ; I.a. m.na uti- buco 
(C) 1584 (R)
Inventario 1088, mediocre (Collocazione FE/1/1)
Inventario 1089, mediocre (Collocazione FE/1/2)
12: De fisco & eius priuilegijs ... tomus XII. - Venetiis : [Società dell'Aquila
che si rinnova], 1584. - 414, [i.e. 412] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-
Zz8, Aaa-Ddd8, Eee-Fff6. - Impronta : uain a.l. sal- l.pe (7) 1584 (R)
Inventario 1090, mediocre (Collocazione FE/1/3)
13: De potestate ecclesiastica ... tomi XIII pars I-II. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 2 pt. (414; 442 c.) ; fol. 42 cm. - Segn.: 
A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Eee8, Fff6; A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Hhh8, Iii10. - Sul colophon 
della 1. parte è riportata la data 1583. - Impronta : leii o.t. nius ticu (3) 
1584 (R) ; amo. m.mo e-t. EtC* (3) 1584 (R)
Inventario 1091, mediocre (Collocazione FE/1/4)
Inventario 1092, mediocre (Collocazione FE/1/5)
15: De beneficijs ... tomi XV pars I-II. - Venetiis : [Società dell'Aquila che 
si rinnova], 1584. - 2 pt. (440; 668 [i.e. 568] c.) ; fol. (42 cm). - Segn.: A-
Z8, Aa-Zz8, AAa-IIi8; a-z8, Aa-Zz8, Aaa-Zzz8, Aaaa-Bbbb8. - Impronta : a.on a.o-
o-a- 57ti (3) 1584 (R) ; i-t. c-o- 6.la mici (3) 1584 (R)
Inventario 1093, mediocre (Collocazione FE/1/6)
Inventario 1094, mediocre (Collocazione FE/1/7)
16: De dignitate & potestate seculari ... tomus XVI. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 458 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A10, B-Z8, 
Aa-Zz8, Aaa-Lll8, Mmm2. - Sul colophon è riportata la data 1583. - Impronta : 
a.o- x.m. 6..& auad (3) 1584 (R)
Inventario 1095, mediocre (Collocazione FE/1/8)
17: De varijs iuribus & acquisitionibus ... tomus XVII. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584. - 404 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-
Zz8, AAa-DDd8, EEe4. - Sul colophon è riportata la data 1583. - Impronta : eaus 
nt.& n-si teet (3) 1584 (R)
Inventario 1096, mediocre (Collocazione FE/1/9)
18: De varijs verbis iuris ... tomus XVIII. - Venetiis : [Società dell'Aquila 
che si rinnova], 1584. - 512 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, AAa-SSs8.
- Sul colophon è riportata la data 1583. - Impronta : i-f. 1.ia dein gata (3) 
1583 (R)
Inventario 1097, mediocre (Collocazione FE/1/10)
19: Index tractatuum vniuersi iuris, duce & auspice Gregorio XIII Pontifice 
Maximo in vnum congestorum ... [pars prima-] quarta. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1584-1586. - 4 pt. (380; 138, 203, [1]; 455 [i.e. 
456]; 123, [1] c.) ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Bbb6; a-q8, r10, 
A-Z8, AA-BB8, CC4; A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Ddd8, Eee-Ggg6, Hhh-Lll8, Mmm6; A-O8, P-Q6.

242



- Impronta : I.e. i-3. a-,& foIn (3) 1584 (R) ; i-e- 12e, o.io Remo (3) 1586 (R)
; d.ro 1.0. 2.on QuIn (3) 1584 (R) ; .12. u.u- 1.o. ToNe (3) 1586 (R)
Inventario 1098, mediocre (Collocazione FE/1/11)
Inventario 1099, mediocre (Collocazione FE/1/12)
Inventario 1100/1, mediocre (Collocazione FE/1/13,1)
Inventario 1100/2, mediocre (Collocazione FE/1/13,2)
¦ IS: Gregorius, 13., papa.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1584-1586.  

                                                 AA/2/17
1112. TRENTACINQUE, Alessandro

  Alexandri Trentacinquii ... de substitutionibus tractatus, hanc ultimarum 
voluntatum praecipuam materiam, aliarumque omnium in iure difficillimam 
distincte & ordinate atque acutissime explicans ... - Venetiis : ex officina 
Damiani Zanarij, 1588 (Venetiis : apud Ioannem Baptistam Natolinum sumptibus 
Damiani Zenarij, 1588). - [8], 208 c. ; fol. (32 cm)
Segn.: *8, A-Z6, Aa-Ll6, Mm4. - Impronta : r,a- 2.s- t,od niad (3) 1588 (R)
Inventario 162, mediocre
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1588. Venezia, Natolini, Giovanni Battista, 
1588.  

                                                 FF/5/18
1113. TSCHUDI, Aegidius

  Aegidii Tschudi Claronensis, viri apud Helvetios clarissimi, de prisca ac vera
Alpina Rhaetia, cum caetero Alpinarum gentium tractu, nobilis ac erudita ex 
optimis quibusque ac probatissimis autoribus descriptio. - Basileae : apud Mich.
Isingrinium, 1538. - [8], 134 p. ; 4° (22 cm)
Segn.: *4, a-r4. - Impronta : omre r.0. liex reti (3) 1538 (R)
Inventario 1016, buono (restaurato)
* PSN: Basilea, Isengrin, Michael, 1538.  

                                                 AC/7/23
1114. TURCO, Giovanni Antonio

  De principiis naturae commentarii tres. Io. Antonii Turci philosphi, & medici 
Veronensis. - Veronae : Sebastianus a Donnis, & Ioannes fratres unanimes 
excudebant, 1576. - [8], 61, [3] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: *-**4, A-Q4. - Impronta : utus a.b. eds- cust (3) 1576 (A)
Inventario 459, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Verona, Dalle Donne, Sebastiano & Dalle Donne, Giovanni, 1576.  

                                                 FE/3/16-17
1115. UBALDI, Baldo degli

  Prima [-quinta] pars consiliorum domini Baldi de Perusio, recensuit Matthaeus 
Antonianus i.v. conf. - Lugduni : [Compagnie des libraires de Lyon], 1559 
([Lione] : excudebat Claudius Seruanius). - 3 v. ; fol. (40 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: Prima et secunda pars consiliorum. - Lugduni : [Compagnie des libraires de 
Lyon], 1559. - 217, [1] c. ; fol. (40 cm). - Segn.: a-z8, Aa-Cc8, Dd10. - Legato
erroneamente con l'Indice. - Impronta : raad den- onps stpi (3) 1559 (R)
Inventario 1138, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/16)
2: Tertia et quarta pars consiliorum. - Lugduni : [Compagnie des libraires de 
Lyon], 1559. - 190 c. ; fol. (40 cm). - Segn.: aaa-zzz8, aaaa6. - Impronta : 
ate. ,qri i.i. tiom (3) 1559 (R)
Inventario 1139/1, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/17,1)
3: Quinta pars consiliorum ... Cum indice copiosissiomo & castigatissimo in 
quinque voluminis. - Lugduni : [Compagnie des libraires de Lyon], 1559. - 98, 
[80] c. ; fol. (40 cm). - Segn.: aaaaa-lllll8, mmmmm10, nnnnn-yyyyy8. - L'Indice
è stato erroneamente legato alla Prima et Secunda pars consiliorum. - Impronta :
e-.& o-er m.os erde (3) 1559 (R)
Inventario 1139/2, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/17,2)
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* PSN: Lione, Compagnie des libraires de Lyon, 1559. Lione, Servain, Claude, 
1559.  

                                                 AB/7/15,2
1116. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi Perusini ... commentaria in Digestum Nouum. Nouissima haec editio
praeter accuratam correctionem, omnes omnium habet adnotationes, quae ad 
huncusque diem impressae fuerunt ... - Venetiis : apud Iuntas, 1572 (Venetiis : 
apud Iuntas, 1571). - 47, [1] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-F8. - Front. rosso e nero. - Legato con: 1117. - Impronta : etIn e-e- 
a-do qupr (3) 1572 (R)
Inventario 266/2, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1572. Venezia, Giunta, 
Lucantonio, il giovane, 1571.  

                                                 AB/7/15,1
1117. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi Perusini ... commentaria in primam & secundam Infortiati partem. 
Nouissima haec editio praeter accuratam correctionem, omnes omnium habet 
adnotationes, quae ad huncusque diem impressae fuerunt ... - Venetiis : apud 
Iuntas, 1572 (Venetiis : apud Iuntas, 1571). - 163, [1] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-U8, X4. - Front. rosso e nero. - Legato con: 1116. - Impronta : o.cu u-
i- .qus stcu (3) 1572 (R)
Inventario 266/1, mediocre
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1572. Venezia, Giunta, 
Lucantonio, il giovane, 1571.  

                                                 AB/7/13-14
1118. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi Perusini ... commentaria in primam [-secundam] Digesti Veteris 
partem. Nouissima haec editio praeter accuratam correctionem, omnes omnium habet
adnotationes,quae ad huncusque diem impressae fuerunt ... - Venetiis : apud 
Iuntas, 1572 (Venetiis : apud Iuntas, 1571). - 2 v. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero
1: Commentaria in primam Digesti Veteris partem. - Venetiis : apud Iuntas, 1572.
- 365, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Yy8, Zz6. - Impronta : m.s. esa-
s.li 6Pbi (3) 1572 (R)
Inventario 264, mediocre (Collocazione AB/7/13)
2: Commentaria in secundam Digesti Veteris partem. - Venetiis : apud Iuntas, 
1572. - 228 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Dd8, Ee-Ff6. - Impronta : uii- 
o-i. e-u* *ofa (3) 1572 (R)
Inventario 265, mediocre (Collocazione AB/7/14)
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1572. Venezia, Giunta, 
Lucantonio, il giovane, 1571.  

                                                 AD/3/5-6
                                                 AB/7/16

1119. UBALDI, Baldo degli
  Baldi Vbaldi Perusini ... commentaria in primum [-xi] codicis lib. 
Adnotationibus Alexandri Imolensis, Andreae Barbatiae, Celsi, Philippique Decij 
illustrata ... - Venetiis : apud Iuntas, 1572. - 3 v. ; fol. (42 cm)
1: Commentaria in primum, secundum & tertium Codicis lib. - Venetiis : apud 
Iuntas, 1572. - 274 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Kk8, Ll10. - Impronta :
c.st e-ad l-em et*. (3) 1572 (R)
Inventario 713, mediocre (Collocazione AD/3/5)
2: Commentaria in quartum & quintum Codicis lib. - Venetiis : apud Iuntas, 1572.
- 244 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Gg8, Hh4. - Impronta : n-de deci lus.
&csi (3) 1572 (R)
Inventario 267, mediocre (Collocazione AB/7/16)
3: Commentaria in vj, vij, viij, ix, x & xj Codicis lib. - Venetiis : apud 
Iuntas, 1572. - 543 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, AA-ZZ8, Aaa-Yyy8. - 
Impronta : e.r. i.m. diex esno (3) 1572 (R)
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Inventario 714, mediocre (Collocazione AD/3/6)
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Barbazza, Andrea.  Descousu, Celse Hugues.  Decio, 
Filippo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1572.  

                                                 AC/3/7-9
1120. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi Perusini ... consiliorum siue responsorum volumen primum [-
quintum]. Hac nouissima editione recognitum, pluribusque in locis accuratissime 
castigatum, cum quaestionibus, summariis et indice locupletissimo. - Venetiis : 
[Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni il vecchio, Niccolò Bevilacqua, 
Damiano Zenaro], 1575 (Venetiis : apud Hieronymum Polum, 1576). - 6 v. ; fol. 
(35 cm)
Nome dell'editore dalla marca
1: Volumen primum. - Venetiis : [Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni il 
vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 1575. - 161, [1] c. ; fol. (35 
cm). - Segn.: A-T8, V10. - Impronta : inu. r.r. coa: nome (3) 1575 (R)
Inventario 530/1, mediocre (Collocazione AC/3/7,1)
2: Volumen secundum. - Venetiis : [Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni il 
vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 1575. - 134 c. ; fol. (35 cm). - 
Segn.: A-Q8, R6. - Impronta : stde h.te nob- fide (3) 1575 (R)
Inventario 530/2, mediocre (Collocazione AC/3/7,2)
3: Volumen tertium. - Venetiis : [Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni il 
vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 1575. - 142 c. ; fol. (35 cm). - 
Segn.: A-R8, S6. - Impronta : *.o- t.r- a.es noce (3) 1575 (R)
Inventario 531/1, mediocre (Collocazione AC/3/8,1)
4: Volumen quartum. - Venetiis : [Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni il 
vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 1575. - 117, [1] c. ; fol. (35 
cm). - Segn.: A-O8, P6. - Impronta : nco- eton nob. qusi (3) 1575 (R)
Inventario 531/2, mediocre (Collocazione AC/3/8,2)
5: Volumen quintum. - Venetiis : [Francesco de Franceschi, Gaspare Bindoni il 
vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 1575. - 139, [1] c. ; fol. (35 
cm). - Segn.: A-R8, S4. - Impronta : m.n- .&et usn. quI. (3) 1575 (R)
Inventario 532/1, mediocre (Collocazione AC/3/9,1)
6: Repertorium in omnia consiliorum volumina. - Venetiis : [Francesco de 
Franceschi, Gaspare Bindoni il vecchio, Niccolò Bevilacqua, Damiano Zenaro], 
1575 (Venetiis : apud Hieronymum Polum, 1576) . - 109, [1] c. ; fol. (35 cm). - 
Segn.: A-N8, O6. - Impronta : si.1 atr- .2io An5. (3) 1575 (R)
Inventario 532/2, mediocre (Collocazione AC/3/9,2)
* PSN: Venezia, De Franceschi, Francesco & Bindoni, Gaspare, il vecchio & 
Bevilacqua, Niccolò, eredi & Zenaro, Damiano, 1575. Venezia, Polo, Girolamo, 
1576.  

                                                 FE/3/15
1121. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi Perusini ... in decretalium volumen commentaria, Francisci de 
Parona, alias excusis, Vincentiique Godemini nouissimis, nunc primum additis, 
adnotationibus illustrata ... Hac in editione, summo studio ac diligentia, ab 
innumeris & variis mendis repurgata. - Venetiis : apud Iuntas, 1580. - 318, [50]
c. ; fol. (39 cm)
Segn.: A-R8, S10, T-Z8, Aa-Pp8, Qq-Rr6, Ss-Yy8, Zz10. - Front. rosso e nero. - 
Collocazione FE/3/15. - Impronta : m-ia o-a, o.i- exei (3) 1580 (R)
Inventario 1137, buono (restaurato)
¦ IS: Francesco da Parona.  Godemini, Vincenzo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580.  

                                                 FE/3/14,1
1122. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi Perusini ... in feudorum vsus commentaria. Andreae Barbatiae, 
alias excusis, Vincentiique Godemini ... adnotationibus illustrata. Cum 
summariis et indice rerum ac verborum memorabilium, locupletissimis, hac in 
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editione, summo studio ac diligentia, ab innumeris et variis mendis repurgata. -
Venetiis : apud Iuntas, 1580. - 104, [10] c. ; fol. (39 cm)
Segn.: A-N8, *10. - Front. rosso e nero. - Legato con: 1123. - Impronta : r.e. 
ineu ren- ciBa (3) 1580 (R)
Inventario 1136/1, buono (restaurato)
¦ IS: Barbazza, Andrea.  Godemini, Vincenzo.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1580.  

                                                 FE/3/10-19
1123. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi Perusini ... commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1586. - 10 v. ; 
fol. (39 cm)
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero
1: In primam Digesti Veteris partem commentaria. Doctissimorum hominum aliis 
omnibus hactenus impressis adnotationibus illustrata. Nec non summariis, & 
indice verborum ac rerum locupletissimo, vniuersas Digest. Cod. ac Institu. 
materias complectente, cum Pactorum etiam ac Constituti eiusdem authoris 
tractatibus, in studiosorum gratiam exornata. Hac in editione non solum omnes 
alias aliorum editiones, sed & nostram superauimus ... - Venetiis : apud Iuntas,
1586. - 331, [1] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Ss8, Tt4. - Impronta : e-
a- vtis isde rict (3) 1586 (R)
Inventario 1140, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/18)
2: In secundam Digesti Vet. partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1586. - 
200 c. ; fol. (39 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Bb8. - Impronta : n-st a-te p-C. elru 
(3) 1586 (R)
Inventario 1141, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/19)
3: In primam et secund. Infortiati partem commentaria. - Venetiis : [Giunta], 
1586. - 167, [1] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: A-X8. - Impronta : biud uait l-u, 
adre (3) 1586 (R)
Inventario 1135/1, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/13,1)
4: In Digestum Nouum commentaria. - Venetiis : [Giunta], 1586. - 44, [8] c. ; 
fol. (39 cm). - Segn.: A-E8, F4, A8. - Collocazione FE/3/13. - Include: 
Tractatus de pactis ; Tractatus de constituto. - Impronta : exc, lem, poco Trto 
(3) 1586 (R)
Inventario 1135/2 buono (restaurato) (Collocazione FE/3/13,2)
5: In quatuor Institutionum libros. - Venetiis : [Giunta], 1586. - 52 c. ; fol. 
(39 cm). - Segn.: A-F8, G4. - Impronta : cios ure- i-im maal (3) 1586 (R)
Inventario 1135,3, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/13,3)
6: In primum, secundum, & tertium Cod. Lib. Com. Alex. Imolen. Andreae Barb. 
Celsi, Philippique Decij adnotationibus illustrata, necnon summariis, & indice. 
- Venetiis : [Giunta], 1580. - 247, [1] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-
Hh8. - Impronta : m-la unn- oric idue (3) 1580 (R)
Inventario 1132, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/10)
7: In quartum & quintum codicis libros commentaria, Alex. Imol. And. Barb. 
Celsi, Philippique Decii adnotationibus illustrata. - Venetiis : [Giunta], 1586.
- 208 c. ; fol. (39 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Cc8. - Impronta : vtde s.n. emat nota
(3) 1586 (R)
Inventario 1133, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/11)
9: In vij. viij. ix. x. & xj. Codicis libros commentaria. Alexandri Imolen. 
Andreae Barb. Celsi, Philippique Decij adnotationibus illustrata. - Venetiis : 
[Giunta], 1580. - 274 [i.e. 277] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Ll8, Mm6. 
- Impronta : e-m. sio- essu sati (3) 1580 (R)
Inventario 1134, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/12)
10: Index locupletissimus rerum omnium ac sententiarum memorabilium, quae in 
Baldi Vbaldi commentariis ad libros Digestorum, Codicis & Institutionum, nec non
in Tract. de pactis, & Constituto continentur. Serie alphabetica ita in 
studiosorum gratiam accurate dispositus, & repurgatus ... Cum Pauli 
Lanceloti ... apologia, in ipsius Baldi detractores composita. - Venetiis : 
[Giunta], 1586. - [176] c. ; fol. (39 cm). - Segn.: a-z6, aa-ee6, ff8. - Legato 
con: 1122. - Impronta : t.er 12t. 9983 nuac (C) 1586 (R)
Inventario 1136/2, buono (restaurato) (Collocazione FE/3/14,2)
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1586.  
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                                                 AD/1/10
1124. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi Perusini ... in decretalium volumen commentaria, Francisci de 
Parona, alias excusis, Vincentiique Godemini nouissimis, nunc primum additis, 
adnotationibus illustrata ... Hac in editione, summo studio ac diligentia, ab 
innumeris & variis mendis expurgata. - Venetiis : apud Iuntas, 1595. - 318, [50]
c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-R8, S10, T-Z8, Aa-Pp8, Qq-Rr6, Ss-Yy8, Zz10. - Impronta : m-ia o-a, 
o.i- xuex (3) 1595 (R)
Inventario 749, pessimo
¦ IS: Francesco da Parona.  Godemini, Vincenzo.   
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il giovane, 1595.  

                                                 AC/6/3,2
1125. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi ... in Digestum Nouum commentaria. Doctiss. hominum aliis omnibus
impressis adnotationibus illustrata. Necnon summariis, & indice verborum, ac 
rerum locupletissimo, vniuersas Digest. Cod. ac Inst. materias complectente, cum
Pactorum etiam, ac Constituti eiusdem authoris tractatibus, in studiosorum 
gratiam exornata ... - Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1599. - 
44, 7, [1] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-E8, F4, A8. - Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca. - 
Legato con: 1127, 1129. - Impronta : umn- leu, polu suUn (3) 1599 (R)
Inventario 469/2, pessimo
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1599.  

                                                 AC/6/1-2
1126. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi ... in primam [-secundam] Digesti Veteris partem commentaria. 
Doctiss. hominum aliis omnibus hactenus impressis adnotationibus illustrata. 
Necnon summariis, & indice verborum, ac rerum locupletissimo, vniuersas Digest. 
Cod. ac Inst. materias complectente, cum Pactorum etiam, ac constituti eiusdem 
authoris tractatibus, in studiosorum gratiam exornata ... - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1599. - 2 v. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca
1: In primam Digesti Veteris partem commentaria. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1599. - 331, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, 
Aa-Ss8, Tt4. - Impronta : e-a- vtiu isde buct (3) 1599 (R)
Inventario 467, mediocre (collocazione AC/6/1)
2: In secundam Digesti Veteris partem commentaria. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1599. - 200 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-
Bb8. - Impronta : e-t. tate o.i, &ict (3) 1599 (R)
Inventario 468, mediocre (collocazione AC/6/2)
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1599.  

                                                 AC/6/3,1
1127. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi ... in primam et secundam Infortiati partem commentaria. Doctiss.
hominum aliis omnibus hactenus impressit adnotationibus illustrata. Necnon 
summarijs, & indice verborum, ac rerum locupletissimo, vniuersas Digest. Cod. ac
Inst. materias complectente, cum Pactorum etiam, ac Constituti eiusdem authoris 
tractatibus, in studiosorum gratiam exornata ... - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1599. - 167, [1] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-X8. - Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca. - Legato 
con: 1125, 1129. - Impronta : biud uait l-u, adre (3) 1599 (R)
Inventario 469/1, pessimo
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1599.  

                                                 AC/6/4-7
1128. UBALDI, Baldo degli
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  Baldi Vbaldi ... in primum, secundum & tertium [-XI] Cod. Lib. com. Alex. 
Imolen. Andreae Barb. Celsi, Philippique Decij adnotationibus illustrata necnon 
summariis, & indice vno verborum ac rerum locupletissimo, vniuersas Digest. Cod.
ac Instit. materias complectente, cum Pactorum etiam ac Constituti eiusdem 
auctoris tractatibus, in studiosorum gratiam exornata. Hac postrema editione 
summo studio, ac diligentia ab innumeris erroribus vindicata. - [Venetiis : 
Società dell'Aquila che si rinnova, 1599]. - 4 v. ; fol. (42 cm)
Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca
1: In primum, secundum & tertium Cod. lib. com. - Venetiis : [Società 
dell'Aquila che si rinnova], 1599. - 247, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, 
Aa-Hh8. - Impronta : m-la n-n- oro- idue (3) 1599 (R)
Inventario 470, mediocre (collocazione AC/6/4)
2: In quartum & quintum Cod. lib. commentaria. - Venetiis : [Società dell'Aquila
che si rinnova], 1599. - 208 c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Cc8. - 
Impronta : i-di s.n. atus nota (3) 1599 (R)
Inventario 471, mediocre (collocazione AC/6/5)
3: In sextum codicis librum commentaria. - Venetiis : [Società dell'Aquila che 
si rinnova], 1599. - 205, [1] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: A-Z8, Aa-Bb8, Cc6. - 
Impronta : e.r. i,st dep- litu (3) 1599 (R)
Inventario 472, pessimo (collocazione AC/6/6)
4: In vij, viij, ix, x & xj codicis libros commentaria. - Venetiis : [Società 
dell’Aquila che si rinnova], 1599. - 274 [i.e. 278] c. ; fol. (42 cm). - Segn.: 
A-Z8, Aa-Ll8, Mm6. - Impronta : ioe- sio- s.me saSi (3) 1599 (R)
Inventario 473, mediocre (collocazione AC/6/7)
¦ IS: Tartagni, Alessandro.  Decio, Filippo.  Barbazza, Andrea.  Descousu, Celse
Hugues.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1599.  

                                                 AC/6/3,3
1129. UBALDI, Baldo degli

  Baldi Vbaldi ... praelectiones in quatuor institutionum libros nunc postremo 
nonnullorum vetustissimorum cosicum ope, diligentius, quam antea, emendatae ... 
- Venetiis : [Società dell'Aquila che si rinnova], 1599. - 52 c. ; fol. (42 cm)
Segn.: A-F8, G4. - Front. rosso e nero. - Nome dell'editore dalla marca. - 
Legato con: 1125, 1127. - Impronta : mo*, ate- dim- inal (3) 1599 (R)
Inventario 469/3, pessimo
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1599.  

                                                 AC/6/8
1130. UBALDI, Baldo degli

  Index locupletissimus rerum omnium ac sententiarum memorabilium, quae in Baldi
Vbaldi commentariis ad libros Digestorum, Codicis & Institutionum nec non in  
tract. de pactis & constituto continentur ... Cum  Pauli Lanceloti ... apologia 
in ipsius Baldi detractores composita. - Venetiis : [Società dell'Aquila che si 
rinnova], 1599. - [176] c. ; fol. (42 cm)
Segn.: a-z6, aa-ee6, ff8. - Impronta : t.m, 12t. 9983 nu5a (C) 1599 (R)
Inventario 474, mediocre
¦ IS: Lancellotti, Giovanni Paolo.  
* PSN: Venezia, Società dell'Aquila che si rinnova, 1599.  

                                                 AB/1/1,3
1131. UBALDI, Pietro degli

  Tractatus de duobus fratribus et quibuscunque sociis, editus per dominum 
Petrum de Vbaldis de Perusio ... - (Venetiis : per Philippum Pincium Mantuanum, 
die 17 decembris 1520). - [4], 39, [1] c. ; fol. (41 cm)
Segn.: AA4, A-F6, G4. - Front. rosso e nero. - Legato con: 517, 902. - 
Impronta : i.te neta asno te*e (3) 1520 (R)
Inventario 382/3, mediocre
* PSN: Venezia, Pinzi, Filippo, il vecchio, 1520.  

                                                 AB/5/21
1132. UBALDI, Pietro degli
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  Petri de Vbaldis, Perusini, iureconsulti clarissimi, tractatus docti & 
insignes de duobus fratribus & aliis sociis ... Omnia & fideli opera castigata, 
summariis & indice copioso locupletata. - Lugduni : apud haeredes Iacobi 
Giuntae, 1550. - 178, [14] c. ; 8° (18 cm)
Segn.: a-z8, A8. - Impronta : lou- s,em nta- tibo (3) 1550 (A)
Inventario 315, mediocre
* PSN: Lione, Giunta, Jacques, eredi, 1550.  

                                                 AB/4/23
1133. UBALDINI, Giovanni Paolo

  Carmina poetarum nobilium Io. Pauli Vbaldini studio conquisita. - Mediolani : 
apud Antonium Antonianum, 1563 (Mediolani : apud Valerium ac fratres Metios, 
1563). - 107, [1] c. ; 8° (20 cm)
Segn.: A-N8, O4. - Impronta : i-n- s;e, s?s: SeEl (3) 1563 (A)
Inventario 341, mediocre
* PSN: Milano, Antoni, Giovanni Antonio degli, il vecchio, 1563. Milano, Meda, 
Valerio & Meda, Girolamo, 1563.  

                                                 AC/8/13
1134. UGONI, Flavio Alessio

  Alexii Vgonii Brixiani monachi Cassinensis dialogus de solitudine. - 
Venetiis : apud Cominum de Tridino Montisferrati, 1546 (Venetiis : apud Cominum 
de Tridino Montisferrari, 1545). - [56] c. ; 4° (19 cm)
Segn.: a-o4. - Impronta : s,os emod tuus deni (C) 1546 (R)
Inventario 425, mediocre
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Comin da Trino, 1546. Venezia, Comin da Trino, 1545.  

                                                 AB/9/20
1135. ULLOA, Alfonso de

  Vita dell'inuittissimo imperator Carlo V descritta dal signor Alfonso 
Ulloa ... Di nuouo ristampata, & con molta diligenza ricorretta ... - In Venetia
: dalla bottegha  d'Aldo, 1575. - 344, [8] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-Z8, AA-XX8. - Impronta : t-no eino didi civn (3) 1575 (R)
Inventario 219, mediocre
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il giovane, 1575.  

                                                 AC/7/18,1
1136. URSUS, Johannes

  Declaration von des Roemischen Keysers Recht und Macht Ordnung von Zinsen fur 
das aussgeliehene Gelt zu machen und vom Zinssnemen was hievon zu wissen notig 
Christi und des Keysers Reich zu unterscheiden ... Iohannes Ursus Freystadiensis
... - (Gorlitz : durch Ambrosium Fritsch, 1570). - [12] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: A-C4. - Legato con: 2, 774. - Impronta : n.es enck enne mofe (C) 1570 (A)
Inventario 455/1, mediocre
* PSN: Gorlitz, Fritsch, Ambrosius, 1570.  

                                                 AD/8/22
1137. VACUNA, Vaconius a

  Nouae declarationes iuris ciuilis, a subtilissimo ac perspicacissimo d. 
Vaconio a Vacuna, in Sabinis, dum iuris prudentiam publice interpretaretur, 
excogitatae. Et ab Alexandro Albertonio ab Auricola, in Carseolis, eius 
discipulo collectae, & in sex libros distinctae. - Venetiis : ad candentis 
Salamandrae insigne, 1564. - [28], 362, [2] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-c4, d2, A-Z4, Aa-Xx4, Yy6. - Impronta : e-r, 37i- s.o- seom (3) 1564 
(R)
Inventario 621, mediocre
¦ IS: Albertoni, Alessandro.  
* PSN: Venezia, Zenaro, Damiano, 1564.  

                                                 AC/5/5
1138. VAL DI SABBIO
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  Statuti di Val di Sabbio diuisi in cinque parti, con alcuni priuilegii 
antichi, et decision di giuridittione ... - In Brescia : per Vincenzo Sabbio, 
1597. - [4], 220 [i.e. 210], [38] p. ; fol. (27 cm)
Segn.: *2, A-R6, S4, T-X6. - Manca la c. che segue il front. - Front. rosso e 
nero. - Impronta : ++++ doa- o.a, dera (3) 1597 (R)
Inventario 489, mediocre
* PSN: Brescia, Sabbio, Vincenzo, 1597.  

                                                 FE/2/19
1139. VALERIUS FLACCUS, Gaius

  L. Valerij Flacci Setini Balbi argonauticon libri octo cum eruditissimis 
Aegidij Maserij Parrhisiensis commentariis. - [Parigi] : vaenundan[tur in 
aedi]bus Ioannis Parui & Iod[oci Badii Ascensii eorundem impressoris] 
([Parigi] : in chalcographia Iodoci Badii Ascensii, ad decimumquartum Kalendas 
feb. 1519]). - [8], 114 c. ; fol. (31 cm)
Segn.: A8, a-n8, o10. - Front. parzialmente rovinato. - Dati della pubblicazione
da SBN. - Marca di Jean Petit sul front. - Impronta : o)i- i-x. cunq liHa (3) 
1519 (R)
Inventario 1119, mediocre
¦ IS: Masier, Jacques.  
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Parigi, Bade, Josse & Petit, Jean, 1519.  

                                                 FA/2/6
1140. VALERIUS MAXIMUS

  Valerius Max. exempla quatuor et viginti nuper inuenta ante caput de ominibus.
- (Venetiis : in aedibus Aldi, et Andreae soceri, mense octobri 1514). - 216 
p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, A-Z8, aa-cc8. - Impronta : I.ri iopa teum Mase (3) 1514 (R)
Inventario 934, mediocre
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio & Torresano, Andrea, il vecchio, 1514.

                                                 AC/9/7
1141. VALERIUS MAXIMUS

  Valerius Maximus nouiter recognitus cum commentario historico videlicet ac 
litterato Oliuerii Arzignanensis & familiari admodum ac succinto Iodoci Badii 
Ascensii, qui quattuor & viginti exempla Aldino auspicio nuper inuenta simili 
commendatione declarauit, & totum opus gemina tabella, altera titulorum altera 
litterarum ordine illustrauit. Additis Theophili lucubrationibus. Nec non pene 
viuis imaginibus, quae priscorum gesta referre videntur. - [Venezia : Sessa] 
(Venetiis : per Augustinum de Zanis de Portesio, 1518 die 20 mensis maii). - 
[10], 271, [1] c. : ill. ; fol. (30 cm)
Segn.: aa10, a-z8, *-***8, A-H8. – Nome dell’editore dalla marca. - Front. rosso
e nero. - Impronta : c-um 52er t.in Soui (3) 1518 (R)
Inventario 400, buono
¦ IS: Oliviero d'Arzignano.  Bade, Josse.  Theophilus Protospatharius.  
* PSN: Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio, 1518. Venezia, Zani, Agostino, 
1518.  

                                                 FF/6/2
1142. VALERIUS MAXIMUS

  Valerii Maximi, dictorum factorumque memorabilium, exempla. Adiecto indice 
personarum, rerumque memoria dignarum locupletissimo. - Lugduni : apud haeredes 
Simonis Vincentij, 1538. - 388, [20] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: a-z8, A-B8, C4. - Impronta : I.u- t.um uaam Denu (3) 1538 (R)
Inventario 975, mediocre
* PSN: Lione, Vincent, Simon, eredi, 1538.  

FG/1/6
1143. VALERIUS MAXIMUS

Dei detti et fatti memorabili. Tradotti di latino in toscano da Giorgio Dati 
fiorentino. - In Venetia, [Calepino], 1551. – 300 c. ; 8° (16 cm). – Segn.: A-
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Z8, AA-OO8, PP4. – Nome dell’editore dalla marca. - Impronta: a.o. 39F+ a,a- 
loFV (3) 1551 (R)
Inventario 1218, buono
¦ IS: Dati, Giorgio
* PSN: Venezia, Calepino, Girolamo, 1551 

                                                 FA/9/8
1144. VALERIUS MAXIMUS

  De' detti, et fatti notabili de' romani. Oue, oltre alla cognitione 
dell'istorie, si contengono molti documenti, & essempi, non meno utili, che 
necassatij alla vita humana. Tradotto da m. Giorgio Dati Fiorentino. Con due 
tauole ... - In Venetia : appresso Marc'Antonio Zaltieri, 1586. - [16], 320 c. ;
8° (15 cm)
Segn.: a-b8, A-Z8, AA-RR8. - Il nome dell'autore precede il titolo: Valerio 
Massimo. - Impronta : a.si 8260 o.e- maha (3) 1586 (R)
Inventario 784, buono
¦ IS: Dati, Giorgio.  
* PSN: Venezia, Zaltieri, Marcantonio, 1586.  

                                                 FA/10/18
1145. VALERIUS MAXIMUS

  Valerii Maximi, dictorum, factorumque memorabilium, ad Tiberium Aug. lib. IX. 
A Stephano Pighio, & Claudio Mitalerio Viennensi restituti & emendati. Accessit 
& de praenomine incerti auctoris fragmentum. - Lugduni : apud Ant. Gryphium, 
1587. - 2 pt. ([24], 555 p.; 145, [27] p.) ; 12° (13 cm)
Segn.: aa8, bb4, a-z8, A-L8, M6; A-K8, L6. - Mancano le carte M3-4 e la 2. 
parte. - Tit della 2. parte mancante: Stephani Pighii annotationes in Valerium 
Maximum, da SBN. - Impronta : eXIX c-in m.ia tusu (3) 1587 (R)
Inventario 773, mediocre
¦ IS: Pighius, Stephanus Vinandus.  Mitalier, Claude.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1587.  

                                                 FE/5/8
1146. VALIER, Agostino

  [Augustini Valerii ... libri tres, de rhetorica ecclesiastica. Synopsis 
eiusdem rhetoricae ab ipso auctore contexta. Adiunctis tribus prelectionibus, ab
eodem habitis quibus omnis huius Rhetoricae explicandae ratio traditur. Accessit
item index rerum et verborum]. - [Mediolani : apud Pacificum Pontium, 1574]. - 
[16], 191, [56] p. ; 4° (21 cm)
Segn.: *-**4, A-Z4, AA4, a-b4, c6, A-B4, C6. - Vol. mutilo del front. - Titolo e
dati della pubblicazione da EDIT16. - Impronta : e,em i,q. ats- tate (3) 1574 
(Q)
Inventario 1166, buono
- Ex L.: Ateneo di Salò.
* PSN: Milano, Da Ponte, Pacifico, 1574.  

                                                 AB/10/18,1
1147. VALLA, Giorgio

  Preclarissimi viri Georgij Valle commentationes. In Ptolomei quadripartitum 
inque Ciceronis partitiones & Tusculanas questiones ac Plinii naturalis historie
librum secundum. - (Venetiis : aere eruditi viri Marci Firmani, in officina 
Simonis Biuilaquae, 1502, die tertio-decimo mensis nouembris). - [84] c. : 
ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: A-F6, G4, a-f6, g8. - Legato con: 48. - Impronta : iom. e.a- amem s.r- 
(C) 1502 (T)
Inventario 197/1, mediocre
¦ IS: Ptolemaeus, Claudius.  Cicero, Marcus Tullius.  Plinius Secundus, Gaius.  
* PSN: Venezia, Bevilacqua, Simone, 1502. Venezia, Firmiani, Marco, 1502.  

                                                 AD/2/21
1148. VALLA, Lorenzo
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  Laurentii Vallae de linguae Latinae elegantia libri sex ... Eiusdem de 
reciprocatione sui, & suus, libellus ad prime vtilis. Antonii Mancinelli lima 
locis congruis & opportunis in fine apposita. Iodoci Badii Ascensii epitomatis 
capitibus singulis in fine appositis ... Eiusdem in Antonium Raudensem 
annotationes. Apologus in Pogium Florentinum. Alia quoque haud contemnenda in 
Benedictum Morandum ad finem operis ... - (Venetiis : in aedibus Ioannis Tacuini
de Tridino, die 12 septembris 1536). - [8], CXLV, [1] c. ; fol. (31 cm)
Segn.: AA8, A-Z6, &8. - Front. rosso e nero in cornice. - Impronta : 0332 8482 
i:o- same (3) 1536 (R)
Inventario 739, mediocre
¦ IS: Mancinelli, Antonio.  Bade, Josse.  
* PSN: Venezia, Tacuino, Giovanni, 1536.  

                                                 FA/3/1
1149. VANZI, Sebastiano

  Tractatus de nullitatibus processuum ac sententiarum, causarum patronis, 
caeterisque legum studiosis, & in foro praesertim Romano versantibus non minus 
vtilis quam necessarius ... a d. Sebastiano Vantio Ariminensi pulchro & eleganti
ordine etiam cum suo indice alphabetico compositus. - (Venetiis : apud Aldi 
filios, 1554). - [8], 273, [53] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: *8, A-Z8, AA-KK8, LL10, AAA-FFF8, GGG4. - Impronta : m-io i-n- t.ad quad 
(3) 1554 (R)
Inventario 907, mediocre
* PSN: Venezia, Manuzio, Aldo, il vecchio, eredi, 1554.  

                                                 FA/9/21
1150. VANZI, Sebastiano

  Tractatus de nullitatibus processuum, ac sententiarum, d. Sebastiano Vantio 
iuriscon. clariss. authore. Nunc hac editione purgatus, cum rerum & verborum 
indice locupletissimo. - Venetiis : apud Lucium Spinedam, 1599. - 293. [39] c. ;
8° (15 cm)
Segn.: A-Z8, Aa-Ss8, Tt4. - Impronta : emne m.pa i-ta exdu (3) 1599 (R)
Inventario 796, buono
* PSN: Venezia, Spineda, Lucio, 1599.  

                                                 AB/4/21
1151. VARCHI, Benedetto

  Lezzioni di m. Benedetto Varchi accademico fiorentino, lette da lui 
publicamente nell'Accademia Fiorentina, sopra diuerse materie, poetiche, e 
filosofiche ... - In Fiorenza : per Filippo Giunti, 1590. - [24], 682, [22] p. ;
4° (21 cm)
Segn.: *4, **8, A-Z8, Aa-Xx8. - Impronta : a-le o-i- ,&en NeCo (3) 1590 (R)
Inventario 339, mediocre
* PSN: Firenze, Giunta, Filippo, il giovane, 1590.  

                                                 FA/5/17
1152.  

  Varii historiae Romanae scriptores, partim Graeci, partim Latini, in vunum 
velut corpus redacti, de rebus gestis ab vrbe condita, vsque ad imperii 
Constantinopolin translati tempora. Nomina eorum quos habes hic autorum, proxime
sequentes paginae te docebunt. - [Ginevra] : excudebat Henricus Stephanus, 1568.
- 4 v. ; 8° (17 cm) 
1: [Tomus primus]. - [Ginevra] : excudebat Henricus Stephanus, 1568. - [104], 
832 [i.e. 826], [60] p. ; 8° (17 cm). - Segn.: *8, α-ε8, ζ4, a-z8, A-Z8, Aa-Ff8,
Gg4, a-d8. - Sono ripetute le pagine 459-464. - Impronta : uia- n-ed x,is buri 
(3) 1568 (R)
Inventario 884, mediocre
* PSN: Ginevra, Estienne, Henri, il giovane, 1568.  

                                                 FA/7/15
1153. VARRO, Marcus Terentius
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  M. Terentii Varronis pars librorum quattuor et viginti de lingua latina. - 
Romae : apud Vincentium Luchinum, 1557 (Romae : apud Antonium Bladum impressorem
Cameralem, 1557). - [24], 211, [144] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: *-**8, A-M8, N6, O-P8, Q6, Aa-Ff8, Gg2. - Impronta : e,r, s.u. neod tein 
(3) 1557 (R)
Inventario 835, buono
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Roma, Luchino, Vincenzo, 1557. Roma, Blado, Antonio, 1557.  

                                                 AA/2/21
1154. VAZQUEZ MENCHACA, Fernando

  D. Ferdinandi Vasquii Menchacensis ... controuersiarum illustrium aliarumque 
vsu frequentium libri tres. Nunc denuo longe quam antea emendatius ac elegantius
editi ... - Venetiis : apud haeredem Hieronymi Scoti, 1595. - [2], 210, [12] 
c. ; fol. (33 cm)
Segn.: *2, A-Z8, Aa-Dd8, Ee6. - Impronta : acs, u-in o-in lele (3) 1595 (R)
Inventario 166, mediocre
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 1595.  

                                                 AB/2/3-4
1155. VAZQUEZ MENCHACA, Fernando

  D. Fernandi Vasquii Pinciani Menchacensis ... de successionum creatione, 
progressu, et resolutione tractatus ... libri tres. - Venetiis : apud Hieronymum
Scotum, 1573. - 3 v. ; fol. (34 cm)
1: De successionum creatione, progressu et resolutione tractatus primae partis. 
- Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1573. - [40], 704 p. ; fol. (34 cm). - 
Segn.: a-b8, c4, A-Z8, AA-XX8. - Impronta : u-r- n-36 e-s. fina (3) 1573 (R)
Inventario 366, pessimo (Collocazione AB/2/3)
2: De successionum progressu tractatus. - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 
1573. - [28], 382 [i.e. 384] p. ; fol. (34 cm). - Segn.: *8, **6, A-Z8, Aa8. - 
Impronta : 7661 o.20 ea.& dila (3) 1573 (R)
Inventario 367/1, pessimo (Collocazione AB/2/4,1)
3: De successionum resolutione tractatus. - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 
1573. - [20], 243, [1] p. ; fol. (34 cm). - Segn.: *6, **4, a-o8, p10. - 
Impronta : en26 60es i.or &iru (3) 1573 (R)
Inventario 367/2, pessimo (Collocazione AB/2/4,2)
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1573.  

                                                 AC/8/6,3
1156. VERGERIO, Pietro Paolo, il vecchio

  Pauli Vergerij Iustinopolitani de ingenuorum educatione liberorum & 
liberalibus artibus. Plutarchi Cheronei similiter de institutione filiorum. 
Magni Basilii Cappadocis de legendis gentilium libris. Diui Hieronymi de 
obedientia filiore erga parentes epistola. Eiusdem de contemptu mundi alia 
epistola. Omnia haec a Io. Baptista Beniuolo correcta. - Brixie (Brixiae : per 
Lodouicum Britannicum, 1528 die 21 decembris). - [48] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A-F8. - Front. in cornice. - Legato con: 71, 72, 223, 224, 382, 456, 474,
475, 634, 677, 733, 793, 798, 899, 1028. - Impronta : ar*c a-f- rin- duq*  (C) 
1528 (A)
Inventario 419/3, mediocre
¦ IS: Benevoli, Giovanni Battista.  
* PSN: Brescia, Britannico, Lodovico, il vecchio, 1528.  

                                                 AB/6/7
1157. VERGILIUS MARO, Publius

  Publii Vergilii Maronis Bucolica, Georgica, Aeneis cum Seruii commentariis 
accuratissime emendatis ... Sequitur Probi celebris grammatici in Bucolica et 
Georgica commentariolus non ante impressus. Ad hos Donati fragmenta Christophori
Landini, et Antonii Mancinelli commentarii. - [Venezia : Giunta, 1531]. - LVI, 
CXVIII, CCCXVI c. ; 4° (22 cm)
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Segn.: a-g8, A-O8, P6, AA-ZZ8, AAA-QQQ8, RRR6. - Nome dell'editore dalla marca. 
- Data di pubblicazione da EDIT16. - Manca il fascicolo RRR6 e le carte 237-238 
sono strappate. - Impronta : iton iape ama. phcl (3) 1531 (Q)
Inventario 277, mediocre
¦ IS: Servius, Maurus Honoratus.  Probus, Marcus Valerius.  Landino, Cristoforo.
Mancinelli, Antonio.  Donatus, Tiberius Claudius.    
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, 1531.  

                                                 AD/4/23
1158. VERGILIUS MARO, Publius

  Contenta P. Virgilii Maronis opera. Mauri Seruii Honorati grammatici in eadem 
commentarii, ex antiquis exemplaribus suae integritati restituti. Cum Probi 
grammatici insignis adnotationibus. Castigationes et varietates Virgilianae 
lectionis, per Ioannem Pierium Valerianum. Cum indice eorum quae a Seruio 
explicantur copiosissimo. - Venetiis : [Giunta], mense martio 1534 (Venetiis : 
in aedibus Aurelii Pincii Veneti, mense martio 1534). - [8], 471, [44] p. : ill.
; fol. (31 cm)
Segn.: *4, A-B8, C4, D-G8, H6, I-Z8, AA-DD8, EE-FF6, GG8, HH6, (1)-(2)8, (3)6. -
Nome dell'editore dalla marca. - Front. rosso e nero. - Impronta : anlu tiua 
s.a: Quse (3) 1534 (R)
Inventario 708, mediocre
¦ IS: Servius, Maurus Honoratus.  Probus, Marcus Valerius.  Valeriano, Pierio.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, 1534. Venezia, Pinzi, Aurelio, 
1534.  

                                                 FF/2/13
1159. VERGILIUS MARO, Publius

  P. Virgilii Maronis opera nunc recens accuratissime castigata. Cum XI acerrimi
iudicii virorum commentariis. - Venetiis : apud Iuntas, 1544 (Venetiis : apud 
haeredes Lucaeantonii Iuntae Florentini, mense martio 1544). - [10], 587, [1] c.
: ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: *10, a-e8, f-g6, h-r8, s-t6, v4, x10, y-z8, *-**8, aa-zz8, aaa-uuu8, 
xxx6, yyy-zzz8, A-D8. - Impronta : arem .b.a ucus suDe (3) 1544 (R)
Inventario 1070, buono
* PSN: Firenze, Giunta, Lucantonio, il vecchio, eredi, 1544.  

                                                 AB/4/1
1160. VERGILIUS MARO, Publius

  La Georgica di Virgilio, nuouamente di latina in toschana fauella, per 
Bernardino Daniello tradotta, e commentata. - In Venetia : appresso Giouan. 
Gryphio, 1549. - [8],  105, [1] c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a-b4, A-Z4, AA-BB4, CC6. - Impronta : ledi ere, toa; defe (3) 1549 (R)
Inventario 322, mediocre
¦ IS: Daniello, Bernardino.  
* PSN: Venezia, Griffio, Giovanni, il vecchio, 1549.  

                                                 AA/4/12
1161. VERGILIUS MARO, Publius

  P. Virgilii Maronis poetae Mantuani vniuersum poema, cum absoluta Seruii 
Honorati Mauri Grammatici & Iodoci Badij Ascensij interpretatione, Probi & 
Ioannis Viuis in eclogas allegoriis Iodocique Vuillichij eruditis super Georgica
commentariis. Quibus accesserunt Ludouici Coelii Rhodigini, Luc. Ioannis Scoppe 
Parthenopei, Iacobi Constantij Fanensis, Francisci Campani Colensis, Iacobi 
Crucij Bononiensis, necnon alterius docti hominis, lucubrationes & annotationes 
in loca difficiliora ... - Venetiis : apud Ioannem Mariam Bonellum, 1558. - [4],
408, [2] c. : ill. ; fol. (31 cm)
Segn.: *4, a-z8, A-Z8, AA-EE8, FF2. - Altra copia con collocazione AC/5/9, 
inventario 493, stato buono, mancante del fasc. FF2. - Impronta : emua etso e-i-
buei (3) 1558 (R)
Inventario 118, pessimo
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¦ IS: Servius, Maurus Honoratus.  Bade, Josse.  Probus, Marcus Valerius.  Vives,
Juan Luis.  Willich, Josse.  Ricchieri, Ludovico.  Scoppa, Lucio Giovanni.  
Costanzi, Giacomo.  Campana, Francesco.  Dalla Croce, Giacomo. 
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1558.  

                                                 FE/4/13
1162. VERGILIUS MARO, Publius

  P. Virgilii Maronis poetae Mantuani vniuersum poema, cum absoluta Seruii 
Honorati Mauri, Grammatici, & Badij Ascensij interpretatione, Probi, & Ioannis 
Viuis in eclogas allegoriis, Iodociq. eruditis super Georgica commentariis. 
Quibus accesserunt Ludouici Coelii Rhodigini, Ioannis Scoppae Parthenopaei, 
Iacobi Constantij Fanensis, Francisci Campani Colensis, Iacobi Crucij 
Bononiensis, necnon alterius, docti hominis, lucubrationes, & annotationes in 
loca difficiliora ... - Venetiis : apud Ioannem Mariam Bonellum, 1562. - [4], 
413, [1] c. : ill. ; fol. (30 cm)
Segn.: *4, a-z8, A-Z8, AA-EE8, FF6. - Manca il fasc. FF6. - Impronta : emam a-ue
e-vi reta (3) 1562 (R)
Inventario 1154, pessimo
¦ IS: Servius, Maurus Honoratus.  Bade, Josse.  Probus, Marcus Valerius.  Vives,
Juan Luis.  Ricchieri, Ludovico.  Scoppa, Lucio Giovanni.  Costanzi, Giacomo.  
Campana, Francesco.  Dalla Croce, Giacomo.  
* PSN: Venezia, Bonelli, Giovanni Maria, il vecchio, 1562.  

                                                 AB/2/9
1163. VERGILIUS MARO, Publius

  P. Vergilius Maro, et in eum commentationes & paralipomena Germani Valentis 
Guellii, pp. eiusdem Virgilij appendix, cum Josephi Scaligeri commentariis & 
castigationibus. - Antuerpiae : ex officina Christophori Plantini, 1575 
(Antuerpiae : excudebat Christophorus Plantinus, 15 Calendas iulii 1575). - 2 
pt. ([12], 630, [18] p.; 98, [4] p.) ; fol. (34 cm)
Segn.: *6, A4, B-Z6, a-z6, Aa-Gg6, **8; aa-hh6, ii4. - Impronta : r,s, e.is a,s.
**&r (3) 1575 (R) ; i-ne u.m: s,s, CoFo (3) 1575 (R)
Inventario 372, mediocre
¦ IS: Vaillant de Gueslis, Germain.  Scaliger, Joseph Juste.  
- Ex L.: Ateneo di Salò.   
* PSN: Anversa, Plantin, Christophe, 1575.  

                                                 FE/4/11
1164. VERGILIUS MARO, Publius

  P. Virgilii Maronis poetae Mantuani vniuersum poema: cum absoluta Seruii 
Honorati Mauri, Grammatici, & Badij Ascensij interpretatione: Probi, & Ioannis 
Viuis in Eclogas allegorijs: quibus accesserunt Ludouici Coelij Rhodigini, Ioan.
Scoppae Parthenopaei, Iacobi Constantij Fanensis, Francisci Campani Colensis, 
Iacobi Crucij Bonon. necnon alterius, docti hominis, lucubrationes, & 
annotationes in loca difficiliora ... - Venetiis : apud Hippogryphium, 1578 
([Venetiis : Petrus Dusinellus excudebat, 1578]). - [4], 389 [i.e. 387], [1] 
c. : ill. ; fol. (29 cm)
Segn.:*4, a-z8, A-Z8, AA8, BB-CC6. - Mancano le carte CC2-6. - Dati del colophon
da EDIT16. - Impronta : eas. n-a- m]u- alad (3) 1578 (R)
Inventario 1152, buono
¦ IS: Servius, Maurus Honoratus.  Bade, Josse.  Probus, Marcus Valerius.  Vives,
Juan Luis.  Ricchieri, Ludovico.  Scoppa, Lucio Giovanni.  Costanzi, Giacomo.  
Campana, Francesco.  Dalla Croce, Giacomo.  
* PSN: Venezia, Valvassori, Luigi, eredi & Micheli, Giovanni Domenico, 1578. 
Venezia, Dusinelli, Pietro, 1578.  

                                                 AD/4/13
1165. VERGILIUS MARO, Publius

  L'Eneide di Virgilio mantuano commentata in lingua volgare toscana da Giouanni
Fabrini da Fighine, & Filippo Venuti da Cortona .... - In Venetia : appresso 
Gio. Battista Sessa & fratelli (In Venetia : nella stamparia de' Rampazzetti ad 
instantia di Giouanbattista Sessa & fratelli, 1581). - 318 c. ; fol. (32 cm)
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Segn.: A-Z8, Aa-Qq8, Rr6. - Impronta : e,o. e-e- rere neco (3) 1581 (R)
Inventario 699, mediocre
¦ IS: Fabrini, Giovanni.  Venuti, Filippo.  
* PSN: Venezia, Sessa, Giovanni Battista, il giovane & fratelli, 1581. Venezia, 
Rampazzetto, Francesco, eredi, 1581.  

                                                 FA/6/5,1
1166. VERGILIUS MARO, Publius

  La Bucolica, et la Georgica di Vergilio. Tradotte in versi sciolti. L'una da 
M. Andrea Lori, l'altra da M. Bernardino Danielli con gli argomenti. Di nuouo 
ricorrette, & ristampate. - In Mantoua : per Francesco Osanna, 1586. - [4], 163,
[5] p. ; 12° lungo (13 cm)
Segn.: *2, A-G12. - Legato con: 1167. - Impronta : r-o, boi, o,a. DeEt (7) 1586 
(A)
Inventario 849/1, buono
¦ IS: Lori, Andrea.  Daniello, Bernardino.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Mantova, Osanna, Francesco, 1586.  

                                                 FA/6/5,2
1167. VERGILIUS MARO, Publius

  L'Eneide di Virgilio del commendatore Annibal Caro. Di nuouo ricorretta, & 
ristampata. - In Mantoua : per Francesco Osanna, 1586. - [8], 472, [6] p. ; 12° 
(13 cm)
Segn.: *4, A-V12. - Legato con: 1166. - Impronta : Maia lini rari D'Ve (3) 1586 
(R)
Inventario 849/2, buono
¦ IS: Caro, Annibale.  
* PSN: Mantova, Osanna, Francesco, 1586.  

                                                 AD/8/17
1168. VERGILIUS MARO, Publius

  L'Eneide di Virgilio del commendatore Annibal Caro. - In Venetia : appresso 
Bernardo Giunti, 1592. - [8], 556 p. ; 4° (20 cm)
Segn.: *4, A-Z8, AA-LL8, MM6. - La pagina che segue il front. è bianca. - 
Impronta : l-O, coto o,a, EtEm (3) 1592 (R)
Inventario 616, mediocre
¦ IS: Caro, Annibale.  
* PSN: Venezia, Giunta, Bernardo, il giovane, 1592.  

                                                 AC/9/11,1
1169. VERNIA, Nicoletto

  Nicoleti Verniatis Theatini philosophi perspicacissimi contra peruersam 
Auerroys opinionem de vnitate intellectus & de anime felicitate questiones 
diuine nuper castigatissime in lucem prodeuntes. Eiusdem de grauibus & leuibus 
questio subtilissima. - (Venetiis, 1505). - 14 c. ; fol. (31 cm)
Segn.: A6, B8. - Sul colophon: Reuise atque castigate per me Antonium Pirrhum. -
Legato con: 358, 728, 760. - Impronta : i.ut neo- e.e: tutu (3) 1505 (A)
Inventario 404/1, pessimo
¦ IS: Averroes.  Pirro, Antonio.  
* PSN: Venezia, s.n., 1505.  

                                                 FA/10/19,2
1170. VERTRANIUS MAURUS, Marcus

  Ad P. Cornelii Taciti annalium, et historiarum libros, M. Vertranii Mauri 
iurisc. notae. - Lugduni : apud Antonium Gryphium, 1569. - 251 [i.e. 244] p. ; 
12° (13 cm)
Segn.: a-p8, q2. – Legato con: 1055. - Impronta : isum s,bi ubum qupr (3) 1569 
(A)
Inventario 774/2, buono
¦ IS: Tacitus, Publius Cornelius.    
* PSN: Lione, Gryphius, Antoine, 1569.  
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                                                 FE/4/5
1171. VETTORI, Pietro

  Petri Victorii explicationes suarum in Ciceronem castigationum. – Venetiis, 
1536 (Venetiis : in officina Lucaeantonij Iuntae Florentini, 1537 mense 
ianuario). - 79, [1] c. ; fol. (35 cm)
Segn.: A-K8. – Impronta : n.o- s.lu o,im diM. (3) 1536 (R)
Inventario 1147, buono
¦ IS: Cicero, Marcus Tullius.  
* PSN: Venezia, Giunta, Lucantonio, il vecchio, 1536. Venezia, Giunta, 
Lucantonio, il vecchio, 1537.  

                                                 FA/1/3
1172. VIDA, Marco Girolamo

  M. Hieronymi Vidae Cremonensis ... opera, quae quidem extant, omnia: nempe, 
Christiados, hoc est, de Christi vita, gestis, ac morte, libri VI, De poetica 
lib. III, De bombycum cura, ac vsu, lib. II, De scacchorum ludo lib. I, item 
eiusdem hymni, odae, bucolica, vna cum alijs. Accesserunt ... indices, summa 
diligentia & fide collecti, ac in studiosorum quoque gratiam superioribus 
additi. - (Venetijs : per Melchiorem Sessam, 1538 mense nouembris). - 335, [32] 
p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-X8, *-**8. - Impronta : **ti m.lo u,a, PrAu (3) 1538 (R)
Inventario 955, mediocre
* PSN: Venezia, Sessa, Melchiorre, il vecchio, 1538.  

                                                 FA/6/23
1173. VIDA, Marco Girolamo

  Cremonensium orationes III aduersus papienses in controuersia principatus. - 
(Cremonae, 1550 mense Quintil.). - 136 c. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-R8. - Nome dell'autore da EDIT16. - Impronta : n-e- e-t, umu- sebl (3) 
1550 (R)
Inventario 867, buono
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Cremona, s.n., 1550.  

                                                 AC/4/15
1174. VIDA, Marco Girolamo

  M. Hieronymi Vidae Cremonensis Albae episcopi Christias, presbytero 
Bartholomeo Botta canonico Papiensi interprete. - Ticini : apud Hieronymum 
Bartolum, 1569. - [4], 198, [12] c. ; fol. (29 cm)
Segn.: *4, A-Z8, Aa8, Bb6, *-**6. – Altre due copie con collocazione AD/9/17, 
inventario 591, stato buono e AD/2/6, inventario 726, stato mediocre, con ex 
libris dell’Ateneo. - La copia AD/2/6 ha i fasc. *-**6 inseriti erroneamente 
dopo la carta *4. - Impronta : m.s. s.is a.m. leve (3) 1569 (R)
Inventario 520, pessimo
¦ IS: Botta, Bartolomeo. 
- Ex L.: Biblioteca Butturini. 
* PSN: Pavia, Bartoli, Girolamo, 1569.  

                                                 AC/9/18-22
1175. VIGEL, Nikolaus

  Nicolai Vigelii de Dreisa ... digestorum iuris ciuilis libri quinquaginta, in 
septem partes distincti. Nunc denuo ab ipso autore recogniti, & multis in locis 
emendati. Cum indicibus. - Basileae : ex officina Oporiniana, 1584 (Basileae : 
ex officina Oporiniana, per Balthasarem Han et Hieronymum Gemusaeum, 1584 mense 
augusto). - 8 v. ; fol. (31 cm)
1: [Pars prima: De iure publico]. - Basileae : ex officina Oporiniana, 1584. - 
[10] c., 1374 col. ; fol. (31 cm). - Segn.: α6, β4, a-z6, A-Z6, Aa-Kk6, Ll8. - 
Titolo da carta a1(r). - Impronta : lea- i-s. x-ar tiIu (3) 1584 (A)
Inventario 409, mediocre (Collocazione AC/9/18)
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2: Pars secunda: de iure quod in personis habemus, cum suis causis & actionibus.
- Basileae : ex officina Oporiniana. - [1] c., 1375-2312 col. ; fol. (31 cm). - 
Segn.: aa-zz6, Aaa-Ppp6, Qqq8. - Impronta : n,in ase- t.am feNo (C) 1584 (Q)
Inventario 410/1, mediocre (Collocazione AC/9/19,1)
3: Pars tertia: de iure quod in rebus habemus, cum suis causis & actionibus. - 
Basileae : ex officina Oporiniana. - [1] c., 2313-2938 col. ; fol. (31 cm). - 
Segn.: AA-ZZ6, AAa-BBb6, CCc8. - Impronta : umt. ode- uimo hiQu (C) 1584 (Q)
Inventario 410/2, mediocre (Collocazione AC/9/19,2)
4: Pars quarta: de causis iuris lucratiuis. - Basileae : ex officina Oporiniana,
[s.d.]. - [1] c., 2939-4384 col. ; fol. (31 cm). - Segn.: aaa-zzz6, AAA-ZZZ6, 
AaA-MmM6, NnN-OoO8. - Impronta : a-l. m.u- int. stda (C) 1584 (Q)
Inventario 411, mediocre (Collocazione AC/9/20)
5: Pars quinta: de obligationibus & actionibus ex contractu descendentibus. - 
Basileae : ex officina Oporiniana. - [1] c., 4385-5536 col. ; fol. (31 cm). - 
Segn.: aaaa-zzzz6, AAAA-ZZZZ6, Aaaa6, Bbbb8. - Impronta : s.ue umo- rir. auqu 
(C) 1584 (Q)
Inventario 412, mediocre (Collocazione AC/9/21)
6: Pars sexta: de obligationibus & actionibus ex delicto descendentibus. - 
Basileae : ex officina Oporiniana. - [1] c., 5537-5804 col. ; fol. (31 cm). - 
Segn.: AAaa-KKkk6, LLll8. - Impronta : s.g. umn. usse lose (C) 1584 (Q)
Inventario 413/1, mediocre (Collocazione AC/9/22,1)
7: Pars septima: de causis, seu modis, quibus iura adquisita retinentur, 
amittuntur, & amissa recuperantur. - Basileae : ex officina Oporiniana. - [1] 
c., 5805-6232 col. ; fol. (31 cm). - Segn.: AAAa-SSSs6. - Impronta : ceum ma1. 
t:u- uiri (C) 1584 (Q)
Inventario 413/2, mediocre (Collocazione AC/9/22,2)
8: Partitiones iuris ciuilis, digestorum suorum rationem & ordinem breuiter 
demonstrantes. Item tabulae materiae eiusdem, totius operis dispositionem 
breuissime & luculentissime ob oculos ponentes. Accessit rubricarum iuris 
Caesarei et Pontificii, legum item et paragraphorum omnium, toto hoc digestorum 
opere contentorum necnon rerum & verborum in eodem praecipue memorabilium, 
tergeminus index. - Basileae : ex officina Oporiniana (Basileae : ex officina 
Oporiniana, per Balthasarem Han et Hieronymum Gemusaeum, 1584 mense augusto). - 
[196] c. ; fol. (31 cm). - Segn.: aA-cC6, A-Z6, Aa-Ff6, Gg4. - Impronta : e.i- 
udum 9.8. Pr++ (C) 1584 (A)
Inventario 413/3, mediocre (Collocazione AC/9/22,3)
* PSN: Basilea, Officina Oporiniana, 1584. Basilea, Han, Balthasar & Gemusaeus, 
Hieronymus, 1584.  

                                                 FA/1/14
1176. VIGEL, Nikolaus

  Nicolai Vigelii de Dreisa Hessorum iurisconsulti methodus iuris controuersi, 
in quinque libros distincta, nuncque denuo ab autore recognita & aucta ... 
Accessit rerum ac uerborum praecipue memorabilium index. - Basileae : ex 
officina Oporiniana, 1584. - 1237, [19] p. ; 8° (15 cm)
Segn.: a-z8, A-Z8, Aa-Zz8, AA-II8, KK4. - Impronta : i-sa uton edc- C.co (3) 
1584 (A)
Inventario 966, mediocre
* PSN: Basilea, Officina Oporiniana, 1584.  

                                                 AD/9/21
1177. VIGEL, Nikolaus

  Nicolai Vigelii ... methodus vniuersi iuris ciuilis absolutissima. Nunc denuo 
ab authore ipso recognia, multis in locis emendata & aucta. - Basileae : ex 
officina Oporiniana, 1586 (Basileae : ex officina Oporiniana, per Hieronymum 
Gemusaeum & Balthasarum Han, mense augusto 1586). - [20] c., 2028 col., [4] c. ;
fol. (33 cm)
Segn.: α-β6, γ8, a-z6, A-Z6, Aa-Zz6, AA-PP6, QQ8. - Impronta : a.P. s.os de*- 
Hudi (3) 1586 (A)
Inventario 596, mediocre
* PSN: Basilea, Officina Oporiniana, 1586. Basilea, Han, Balthasar & Gemusaeus, 
Hieronymus, 1586.  
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                                                 AB/9/8
1178. VIGUERIUS, Joannes

  Institutiones ad Christianam theologiam, sacrarum, literarum, vniuersaliumque 
Conciliorum auctoritate, necnon doctorum ecclesiasticorum eruditione 
confirmatae, ecclesiasticis omnibus animarum curam gerentibus admodum 
necessariae, opera atque industria eruditissimi viri f. Ioannis Viguerii ... - 
Venetiis : ex officina Francisci Laurentini de Turino, 1563. - [456] c. ; 4° (21
cm)
Segn.: A4, B-C8, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Hhh8, Iii4. - Impronta : ulan r,h. 2b.e 10fi 
(C) 1563 (R)
Inventario 207, mediocre
* PSN: Venezia, Lorenzini, Francesco, 1563.  

                                                 AC/9/8
1179. VIMERCATI, Francesco

  Francisci Vicomercati Mediolanensis in octo libros Aristotelis de naturali 
auscultatione commentarij. Nunc denuo recogniti. Et eorundem librorum e Greco in
Latinum per eundem conuersio. - Venetiis : apud haeredem Hyeronimi Scoti, 1584. 
- 294, [2] p. : ill. ; fol. (32 cm)
Segn.: A-S8, T4. - Impronta : rua, tui- n-ua moqu (3) 1584 (R)
Inventario 401, buono
¦ IS: Aristoteles.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, eredi, 1584.  

                                                 AB/9/23
1180. VIMERCATI, Giovanni Battista

  Dialogo della descrittione teorica et pratica degli horologi solari di Gio. 
Batt. Vimercato milanese ... Con due tauole, vna de' capitoli, l'altra delle 
cose piu notabili. - In Ferrara : per Valente Panizza mantouano stampator 
ducale, 1565. - [8], 171 [i.e. 175] p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 4° (21 
cm)
Segn.: A4, A-N4, O2, Q-Y4. - Impronta : r-l- a-el uia- gupo (3) 1565 (R)
Inventario 222, mediocre
* PSN: Ferrara, Panizza, Valente, 1565.  

                                                 AD/8/24,18
1181. VISDOMINI, Francesco

  Concio de duplici mysterio abominationis vno, desolationis altero. Habita a 
Francisco Vicedomino Ferrarien. theo. ex ord. minorum conuen. ad Sacrosanctam 
Synodum Tridentinam, dominica XXIIII post Pentecostem, quae fuit XXII nouemb. 
anno Domini MDLXII. - Brixiae : apud Damianum Turlinum, ad instantiam Ioannis 
Baptistae Bozolae, 1562. - 8, [2] c. ; 4° (20 cm)
Segn.: A4, B6. - L'ultima carta è bianca. - Legato con: 1, 80, 108, 110, 174, 
196, 204, 205, 218, 225, 226, 273, 281, 344, 371, 404, 439, 453, 467, 469, 472, 
477, 564, 660, 694, 734, 735, 738, 849, 858, 859, 909, 921, 934, 947, 1047, 
1092. - Impronta : r.ui ,&ni issa tare (C) 1562 (R)
Inventario 623/18, mediocre
* PSN: Brescia, Bozzola, Giovanni Battista, 1562.  Brescia, Turlino, Damiano, 
1562.

                                                 AB/8/9
1182. VISDOMINI, Francesco

  Discorsi morali sopra gli euangeli correnti dalla domenica di settuagesima, 
fino all'ottaua di Pasqua del padre Franceschino Visdomini da Ferrara. - In 
Venetia : appresso Gio. Battista Bozzola, 1565. - [4], 185 c. ; 4° (21 cm)
Segn.: a4, A-Y8, Z6, AA3. - Impronta : hola r'in lel- pusu (3) 1565 (A)
Inventario 236, mediocre
* PSN: Venezia, Bozzola, Giovanni Battista, 1565.  

                                                 FF/2/4
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1183.  
  Vitae Caesarum quarum scriptores hi C. Suetonius Tranquillus, Aelius 
Spartianus, Aelius Lampridius, Trebellius Pollio, Herodianus, Pomponius Laetus, 
Dion Cassius, Iulius Capitolinus, Vulcatius Gallicanus, Flauius Vopiscus, Sex. 
Aurelius Victor, Io. Baptista Egnatius, Eutropij libri 10 integritate pristinae 
redditi. Ammianus Marcellinus longe alius quam antehac unquam. Annotationes D. 
Erasmi Rot. & Baptistae Egnatij in vitas Caess. Accesserunt in hac editione 
Velleij Paterculi libri II ... - Basileae : Froben, 1546 (Basileae : per 
Hieronymum Frobenium et Nic. Episcopium, mense septembri 1546). - [20], 810, 
[70] p. ; fol. (33 cm)
Segn.: α6, β4, a-z6, A-P6, Q8, R-Z6, Aa-Qq6, Rr8, Ss-Zz6, Aaa-Bbb6, Ccc4, Ddd6. 
- Altra copia con collocazione AC/3/15, inventario 538, stato mediocre. - 
Impronta : a-or 67em amnu titu (3) 1546 (R)
Inventario 1061, mediocre
¦ IS: Suetonius Tranquillus, Gaius.  Spartianus, Aelius.  Lampridius, Aelius.  
Trebellius Pollio.  Herodianus.  Pomponio Leto.  Dio Cassius.  Capitolinus, 
Iulius.  Vulcacius Gallicanus.  Vopiscus, Flavius.  Victor, Sextus Aurelius.  
Egnazio, Giovanni Battista.  Eutropius.  Ammianus Marcellinus.  Erasmus 
Roterodamus.  Velleius Paterculus.  
* PSN: Basilea, Froben, Hieronymus & Episcopius, Nikolaus, il vecchio, 1546.  

                                                 AC/8/1,1
1184. VITRUVIUS POLLIO

  [M. Vitruuii ... de architectura libri decem, ad Augustum Caesarem accuratiss.
conscripti. Nunc primum in Germania qua potuit diligentia excusi, atque hic inde
schematibus non iucundi exornati. Adiecimus etiam propter atgumenti 
conformitatem, Sexti Iulij Frontini de aquaeductibus urbis Romae, libellum. Item
ex libro Nicolai Cusani card. de staticis experimentis, fragmentum]. - 
(Argentorati : ex officina Knoblochiana, per Georgium Machaeropieum, mense 
augusto 1543). - [52], 262 [i.e. 260], [52] p. : ill ; 4° (19 cm)
Segn.: *4, *a-*d4, *e6, A-Z4, AA-HH4, II6, α-ε4, ζ6. - Vol. mutilo del front. e 
di parte della pagina seguente. - Titolo da SBN. - Legato con: 394. - Impronta :
r.io I.I. o-i- tobi (3) 1543 (R)
Inventario 414/1, mediocre
¦ IS: Nicolaus Cusanus.  Frontinus, Sextus Iulius.  
* PSN: Strasburgo, Officina Knoblochiana, 1543.  Strasburgo, Messerschmidt, 
Georg, 1543.  

                                                 FF/6/1,2
1185. VITTORI, Leonello

  M. Leonelli Fauentini De Victoriis ... de aegritudinibus infantium tractatus 
admodum salutifer. De eadem tractatione appendicula, priore haud minus 
frugifera, per d. Georgium Khufnerum iuniorem exarata ... Accedit etiam 
oratiuncula ... - Venetijs : ex officina Erasmiana, Vincentij Valgrisij, & 
Balthesaris Constantini, 1557. - 191, [8] p. ; 8° (16 cm)
Segn.: A-M8, N4. - Legato con: 775, 1002. - Impronta : phna m.at m.s. acla (3) 
1557 (R)
Inventario 974/2, mediocre
¦ IS: Kufner, Johann.  
* PSN: Venezia, Valgrisi, Vincenzo & Costantini, Baldassarre, 1557.  

                                                 FA/9/6
1186. VIVES, Juan Luis

  Le declamationi Sillane di Gio. Lodouico Viues Valentiniano tradotte di latino
in volgare per Gio. Domenico Tarsia Iustinopolitano. - In Vinegia : nelle case 
di Pietro de Nicolini da Sabbio, 1549 (In Vineggia : per Pietro et Giouanmaria 
fratelli de Nicolini da Sabio, 1549). - [8], 143 [i.e. 127], [1] c. ; 8° (15 cm)
Segn.: A-R8. - Impronta : Ete- Seil e-li dene (3) 1549 (R)
Inventario 782, mediocre
¦ IS: Tarsia, Giovanni Domenico.  
* PSN: Venezia, Nicolini da Sabbio, Pietro & Nicolini da Sabbio, Giovanni Maria,
1549.  
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                                                 FA/4/2
1187. VOERDA, Nicasius van

  Dn. Nicasii de Voerda, Machliniensis, i.c. clarissimi enarrationes in IIII 
libros institutionum imperialium, nunc denuo fidelius & accuratius quam vsquam 
antea castigate, & multis in locis illustratae, & aliquot additionibus 
locupletatae. Cum indice locupletissimo. - Lugduni : apud Ioannam Iacobi Iuntae 
f., 1579. - 403, [51] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: a-z8, A-E8, F-G4, H-Z8, aa-ee8, ff4, *4, a8, e8, i8, o8, u8, *8. - 
Impronta : m-ac o-u- i-iu ciui (3) 1579 (R)
Inventario 887, mediocre
* PSN: Lione, Giunta, Jeanne, 1579.  

                                                 AB/4/13
1188.  

  Volumen praeclarissimum ac in primis omnibus iuris peritis pernecessarium ac 
vtilissimum. Omnium tractatuum criminalium nunc per d. Ioan. Baptistam Zilettum 
Venetum ab omnibus mendis expurgatum ac omnino correctum, & longe diligentius 
accuratius ac foelicius quam unquam antea, in lucem proditum ... - Venetiis, 
1563 (Venetiis : apud Cominum de Tridino Montisferrati, 1563). - [68], 416 c. ; 
4° (21 cm)
Segn.: a-h8, i4, A-Z8, Aa-Zz8, Aaa-Fff8. - Impronta : rea- 49ur u.2. &qdi (3) 
1563 (R)
Inventario 332, mediocre
¦ IS: Ziletti, Giovanni Battista.  
* PSN: Venezia, Comin da Trino, 1563.  

FF/4/16
1189. WECKER, Johann Jacob

De secretis libri XVII. Ex variis authoribus collecti, methodiceque digesti, & 
aucti per Ioan. Iacobum Weckerum, Basiliensem, medicum Colmariensem. Accessit 
index locupletissimus. – Basileae : ex officina Pernea, 1588. – [16], 865 [i.e. 
854], [30] p. : ill. ; 8° (16 cm)
Segn.: *8, a-z8, A-Z8, Aa-Ii8, Kk2. – Mancano la carta g8, il fasc. h, le carte 
k1-2 e k7-8, m3-6, E3-6, I3-6 e il fasc. Dd8. - Impronta: i-t, r.a. mat. Expl 
(3) 1588 (C)
Inventario 1038, pessimo
* PSN: Basilea, Officina Pernea, 1588

                                                 AA/4/19,1
1190. WILD, Johann

  Postillae siue conciones reuerendi patris d. Ioannis Feri ... in epistolas & 
euangelia quae ab Aduentu ad Pascha vsque in Ecclesia Christi legi 
consueuerunt ... redacti & iam primum Latinitate donati per m. Ioannem Guntherum
... - Coloniae : apud haeredes Arnoldi Birckmani, 1558. - [8], 297 [i.e. 296] c.
; fol. (30 cm)
Segn.: *-**4, a-z6, A-Z6, Aa-Bb6, Cc-Dd4. - Legato con: 1191. - Impronta : o-am 
i-po adt, dips (3) 1558 (R)
Inventario 125/1, mediocre
¦ IS: Gunther, Johann.    
* PSN: Colonia, Birckmann, Arnold, eredi, 1558.  

                                                 AA/4/19,2
1191. WILD, Johann

  Postilla de sanctis in festis sanctorum, quorum ab Aduentu vsque ad Paschae 
festum in  catholica ecclesia celebratur memoria ... per reuerendum d. Ioannem 
Ferum ... deinde per d. Ioannem a Via ... Latina facta. - Moguntiae : apud 
Franciscum Behem, 1560. - [4], 67, [1] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: *4, a-k6, l8. - Legato con: 1190. - Impronta : c-a- *-en umi- Depi (3) 
1560 (R)
Inventario 125/2, mediocre
¦ IS: Wege, Johann von.  
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* PSN: Mainz, Behem, Franz, 1560.  

                                                 AA/8/21,2
1192. WILHELM, Johann

  Iani Gulielmi aduersus C. Sigonium assertio, non esse aut M. Tullij aut satis 
dignam M. Tullio, eam quae illius nomine venditetur consolationem. - Lutetiae : 
apud Aegidium Beysium, sub insigni albi Lilij, via Iacobaea, 1584. - 125, [3] p.
; 8° (17 cm)
Segn.: A-H8. - Legato con: 369, 1059. - Impronta : e-s- raid umes meli (3) 1584 
(C)
Inventario 43/2, mediocre
* PSN: Parigi, Beys, Gilles, 1584.  

                                                 AD/2/9
1193. XENOPHON

  Xenophontis ... opera, partim Graecorum exemplarium collatione recognita, 
partim a viris doctissimis iam primum Latinitate donata ... - Basileae : apud 
And. Cratandrum, 1534. - [24], 487 p. ; fol. (32 cm)
Segn.: α-β6, A-Z6, Aa-Rr6, Ss4. - Impronta : e.er ra.6 e-p- mees (3) 1534 (R)
Inventario 728, mediocre
* PSN: Basilea, Cratander, Andreas, 1534.  

                                                 AA/8/11
1194. XENOPHON

  Xenophontis philosophi et historici clarissimi opera, quae quidem Graece 
extant, omnia, partim iam olim, partim nunc primum, hominum doctissimorum 
diligentia, in Latinam linguam conuersa, ac multo quam ante accuratius recognita
... - Basileae : apud Mich. Isingrinium, 1545. - 2 pt. ([24], 820, [4]; 421 
p.) ; 8° (18 cm)
Segn.: α8, β4, A-Z8, Aa-Zz8, AA-EE8, FF4; aa-zz8, Aaa-Ccc8, Ddd4. - Manca la 2. 
parte. - Impronta : *-en ra94 e-a- *nse (3) 1545 (A)
Inventario 34, mediocre
 Ex L.: Ateneo di Salò.  
* PSN: Basilea, Isengrin, Michael, 1545.  

                                                 FA/7/24
1195. XENOPHON

  Della vita di Ciro re de Persi, tradotto per messer Lodouico Domenichi. - In 
Vinegia : appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 1548 (In Vinegia : appresso 
Gabriel Giolito de Ferrari, 1549). - 159, [1] c. ; 8° (17 cm)
Segn.: A-V8. - Il nome dell'autore precede il titolo: Xenophonte. - Impronta : 
iota mel- pose pola (3) 1548 (R)
Inventario 844, buono
¦ IS: Domenichi, Lodovico.  
 Ex L.: Biblioteca Butturini.  
* PSN: Venezia, Giolito de Ferrari, Gabriele, 1548. Venezia, Giolito de Ferrari,
Gabriele, 1549.  

                                                 FF/5/23
1196. XENOPHON

  Xenophontis Atheniensis de Cyri regis Persarum vita atque disciplina, libri 
VIII, necnon alia quaedam eiusdem autoris scripta, in sermonem Latinum conuersa,
explicationibus alicubi additis, studio et diligentia Ioach. Camerarii ... - 
Parisiis : apud Andream Wechelum, sub Pegaso, in vico Bellouaco, 1572. - [12], 
492, [20] p. ; 4° (23 cm)
Segn.: a4, e2, a-z4, A-Z4, Aa-Ss4. - Impronta : e,ac 1.*, rier deli (3) 1572 (A)
Inventario 1021, buono
¦ IS: Camerarius, Joachim.  
* PSN: Parigi, Wechel, Andrè, 1572.  

                                                 FA/5/15
1197. XENOPHON
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  Xenophontis ... quae extant opera, in duos tomos diuisa, a Ioanne Leunclauio 
tertia cura in Latinum sermonem conuersa, nouaque adpendice recens aucta. Nunc 
ab Aemilio Porto Fr. f. recognita, breuibusque singulorum librorum argumentis & 
notatiunculis illustrata ... - Francofurti : apud Andreae Wecheli haeredes, 
Claudium Marnium & Ioann. Aubrium, 1595. - 2 pt. ([32], 698 p.; 402, [110] p.) ;
8° (18 cm)
Segn.: *-**8, A-Z8, Aa-Xx8; AA-ZZ8, AAa-CCc8, BBb-GGg8. - Impronta : ree- i-a- 
cam. niqu (3) 1595 (R) ; amu- tai- ima- Comi (3) 1595 (R) 
Inventario 882, buono
* PSN: Francoforte, Wechel, Andrè, eredi & Marne, Claude & Aubry, Jean, 1595.  

                                                 AA/4/13
1198. ZABARELLA, Francesco

  Consilia ... Francisci Zabarellae patritii Patauini cardinalis Florentini, 
quibus nunc recens accesserunt celeberrimorum collegiorum Bononiensis, Paduani &
Ferrariensis & Baptistae Cacialupi a S. Seuerino, de dignitate & praerogatiua 
monacorum consilia singula ... omnia summa & fide & diligentia excusa, 
argumentisque insuper indiceque copiosissimo illustrata. - Venetiis : apud 
Ioannem Baptistam a Porta, 1581. - [12], 207 [i.e. 206] c. ; fol. (30 cm)
Segn.: a-b6, A-T8, V6, X-Z8, Aa-Cc8. - Impronta : e.ia 20m. audo eidi (3) 1581 
(R)
Inventario 120, mediocre
¦ IS: Caccialupi, Giovanni Battista.  
* PSN: Venezia, Porta, Giovanni Battista, 1581.  

                                                 AD/4/10
1199. ZABARELLA, Giacomo

  Iacobi Zabarellae Patauini de rebus naturalibus libri XXX. Quibus quaestiones,
quae ab Aristotelis interpretibus hodie tractari solent, accurate 
discutiuntur ... Cum triplici indice .... - Venetiis : apud Paulum Meietum 
bibliopolam Patauinum, 1590. - [40], 754 p. : ill ; fol. (32 cm)
Segn.: *4, a-b6, c4, A-Z6, Aa-Zz6, Aaa-Rrr6. - Impronta : e-ne 87j. amm- rana 
(3) 1590 (R)
Inventario 696, mediocre
* PSN: Venezia, Meietti, Paolo, 1590.  

                                                 AC/7/3
1200. ZECCHI, Giovanni

  Io. Zecchi ... de morbo galico liber ... - Bononiae : apud Io. Rossium, 1585. 
- [8], 106, [14] p. : ill. ; 4° (21 cm)
Segn.: *4, A-P4. - Impronta : a-em i-go o-de gnho (3) 1585 (R)
Inventario 441, buono
* PSN: Bologna, Rossi, Giovanni, 1585.  

                                                 FA/3/5
1201. ZECCHI, Lelio

  Casuum episcopo reservatorum, et censurarum ecclesiasticarum dilucida 
explicatio, omnibus poenitentiariis, caeterisque confessariis, ac curam animarum
gerentibus utilis, & accomoda. Auctore ... Lelio Zecco ... Ab authore reformata 
& aucta. - Brixiae : apud Societatem Brixianam, 1596. - [16], 320 p. ; 8° (17 
cm)
Segn.: *8, A-V8. - Impronta : ugio 694. a-on site (3) 1596 (R)
Inventario 911, mediocre
* PSN: Brescia, Compagnia Bresciana, 1596.  

                                                 AD/8/1
1202. ZEROLA, Tommaso

  Praxis episcopalis prima [-secunda] pars ... authore reuerend. d. Thoma Zerula
episcopo Minorensi Beneuentano ... - Venetijs : apud Georgium Variscum, 1599. - 
2 v. ; 4° (20 cm)
1: Prima pars in qua, vltra quae a sacris canonibus, sacroque Concilio 
Tridentino decisa sunt, ea etiam quae per diuersas bullas diuersorum summorum 
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pontificum, ac responsiones illustriss. cardinalium sacrae congregationis vsque 
ad hodiernum diem circa id declarata, limitata, aut ampliata fuerunt, quam 
breuissime continentur. - Venetijs : apud Georgium Variscum, 1599. - [36], 216 
c. ; 4° (20 cm). - Segn.: *4, a-d8, A-Z8, Aa-Dd8. - Impronta : amam .b.b ab.& 
liqu (3) 1599 (R)
Inventario 600/1, mediocre
2: Secunda pars in qua summa omnium bullarum summorum Romanorum pontificum, 
dilucidationum illustrissimorum s.r. eccl. cardinalium sacrarum congregationum, 
& recentiorum decisionum, rerumque magis practicabilium, laconice continentur, 
praelatis omnibus vtilissima. - Venetiis : apud Georgium Variscum, 1599. - [24],
77 [i.e. 79], [1] c. ; 4° (20 cm). - Segn.: a-c8, A-K8. - Impronta : *,i- .2i- 
l-l- loto (3) 1599 (R)
Inventario 600/2, mediocre
* PSN: Venezia, Varisco, Giorgio, 1599.  

                                                 AA/9/19
1203. ZIMARA, Marco Antonio

  Theoremata Marci Antonii Zimarae ... seu memorabilium propositionum 
limitationes ... Nunc multis mendis purgata, accuratiusque quam antea, emendata.
Index omnium ... - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1550. - [4], 92 c. ; fol. 
(32 cm)
Segn.: *4, A-O6, P8. - Impronta : 50L. ,&ia o-t. in9. 1550 (A)
Inventario 19, pessimo
* PSN: Venezia, Scoto, Girolamo, 1550.  

                                                 AC/2/16-19
1204. ZWINGER, Theodor

  Theatrum humanae vitae [Theodori Zuingeri Bas.] tertiatione, nouem voluminibus
locupletatum, interpollatum, renouatum. - Basileae : per Eusebium Episcopium, 
1586 ([Basileae : per Eusebium Episcopium, 1587]). – [40], 4373 [i.e. 4375], 
[409] p. ; fol. (35 cm)
Opera divisa in 29 vol. + 1 di indici. – Dati della pubblicazione da SBN. – Si 
possiedono solo i primi 11 volumi. - Impronta: t.ue amr, n-od EtEx (7) 1586 (C)
Inventario 555/1, mediocre (Collocazione AC/2/16,1)
Inventario 555/2, mediocre (Collocazione AC/2/16,2)
Inventario 556/1, mediocre (Collocazione AC/2/17,1)
Inventario 556/2, mediocre (Collocazione AC/2/17,2)
Inventario 557/1, mediocre (Collocazione AC/2/18,1)
Inventario 557/2, mediocre (Collocazione AC/2/18,2)
Inventario 557/3, mediocre (Collocazione AC/2/18,3)
Inventario 558/1, mediocre (Collocazione AC/2/19,1)
Inventario 558/2, mediocre (Collocazione AC/2/19,2)
Inventario 558/3, mediocre (Collocazione AC/2/19,3)
Inventario 558/4, mediocre (Collocazione AC/2/19,4)
* PSN: Basilea, Episcopius, Eusebius, 1586-1587.  
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